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L INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS
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Barce Area Resta Giro Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN i BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

1.. HABITAT

Menys de 2000 Habitants 6,4 1.7 4,9 19,0 43,8 18,8 19,5
De 2001 a 5000 Habitants 6,7 ,9 9,1 20,7 26,6 12,5 22,0
De 5001 a 10000 Habitants 7,6 2,8 14,0 15,7 17,2 11,3 14,6
De 10001 a 50000 Habitants 22,1 27,3 32,6 44,6 12,5 30,0 43,9
De 50001 a 100000 Habitants 12,3 24,4 14,6 100,0 27,5
De 100001 a 500000 Habitants 20,4 42,9 24,9 100,0 100,0
Mes de 500000 Habitants 24,6 100,0

1.- UOC DE RESIDENCIA DE L'ENTREVISTAT

Barcelona ciutat 24,6 100,0
Area Metropolitana Barcelona 22,0 100,0
Resta provincia de Barcelona 29,6 100,0
Girona ciutat 1,2 100,0
Resta provincia de Girona 7,6 100,0
Lleida ciutat 1,8 100,0
Resta provincia de Lleida 4,0 100,0
Tarragona ciutat 1,8 100,0
Resta provincia de Tarragona 5,0 100,0
Terres de l'Ebre 2,6 100,0

1.- SEXE DE L'ENTREVISTAT

Home 48,1 46,3 49,4 48,0 47,4 49,6 48,3 50,0 46,4 48,8 48,8
Dona 51,9 53,7 50,6 52,0 52,6 50,4 51.7 50,0 53,6 51,3 51,2

1.- EDAT DE L'ENTREVISTAT

De 18 a 24 anys 13,9 12,0 17,0 14,2 10,5 12,4 13,8 12,5 14,3 13,8 12,2
De 25 a 34 anys 19,7 17,3 21,0 20,9 21,1 19,8 20,7 18,8 21,4 18,8 17,1
De 35 a 49 anys 25,9 23,9 24,7 27,9 31,6 27,3 27,6 23,4 28,6 27,5 24,4
De 50 a 64 anys 20.3 21,6 21,6 19,0 21,1 19,0 20,7 18,8 17,9 20,0 19,5
Mes de 64 anys 20,1 25,2 15,6 18,0 15,8 21,5 17,2 26,6 17,9 20,0 26,8

1.- LLOC DE NAIXEMENT

AI mateix municipi 48,6 63,4 34,9 41,9 42,1 48,8 69,0 70,3 46,4 51,3 53,7
Resta de Catalunya 24,6 10,4 27,6 31,9 21,1 34,7 6,9 21,9 21,4 28,8 34,1
Andalusia 10,0 6,9 16,5 9,5 21,1 9,9 3,4 3,1 10,7 6,3 7,3
Extremadura 2,1 1,8 3,7 2,3 ,8 3,4 1,6
Arago 1,6 2,5 1,4 ,6 ,8 10,3 1,6 1,3 2,4
Resta d'Espanya 9,5 9,9 12,8 9,5 10,5 2,5 6,9 1,6 21,4 10,0 2,4
A l'Estranger 2,9 4,6 1,4 3,6 5,3 2,5 2,5
No respon ,7 ,5 1.7 ,6

1.- SlTUACIO PROFESSIONAL

Professio Liberal 2,4 2,8 1,1 2,1 5,3 5,8 3,4 1,3 7,3
Empresari 2,7 2,5 2,0 2,7 5,3 3,3 6,3 7,1 4,9
Autonom 6,1 6,4 5,7 6,6 5,3 5,8 3,4 6,3 7,5 4,9
Quadre 1,1 1,3 1,5 1,7 3,8 2,4
Empleat 26,0 25,2 24,7 30,7 31,6 24,8 27,6 15,6 17,9 21,3 22,0
Treballador/Obrer 9,7 6,1 10,8 9,7 10,7 6,9 18,8 21,4 15,0 4,9
Mestressa de casa 11,6 9,4 15,1 10,4 15,8 10,7 13,8 12,5 7,1 15,0 12,2
Jubilat/Pensionista 22,5 26,2 19,0 21,1 21,1 23,1 20,7 26,6 25,0 20,0 29,3
Aturat 8,0 10,2 10,5 6,3 5,3 5,B 6,9 6,3 10,7 2,5 4,9
Estudiant 7,9 B,4 7,7 7,6 10,5 6,6 17,2 6,3 7,1 10,0 4,9
No respon 2,0 1,5 3,4 1,3 1.7 1,6 3,6 3,8 2,4
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TOTALI

Barce Area Resta

I

Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov.

I
gona prov. de

ciutat BeN BeN ciu!. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1,600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

1.- NIVEll D'ESTUDIS

Sense estudis 2,1 1,5 3,1 2,3 ,B 3,4 5,0
Elementals 8,2 7,6 8,8 7,4 21,1 12,4 15,6 10,7 3,8
Primaris 22,5 15,8 25,9 22,4 10,5 26,4 24,1 20,3 14,3 36,3 34,1
Batxiller elemental/EGB/FP1 22,8 19,1 25,9 22,8 10,5 23,1 20,7 34,4 25,0 15,0 31,7
Batxiller superior/BUP/FP2 22,6 25,2 22,2 23,5 26,3 18,2 20,7 10,9 10,7 23,8 26,8
Universitaris grau milja 8,2 9,9 5,4 B,O 10,5 5,0 17,2 12,5 17,9 11,3
Universitaris grau superior 13,3 20,9 8,0 13,1 21,1 14,0 13,8 4,7 21,4 5,0 7,3
No respon ,4 ,9 ,4 1,6

1.- CLASSESOCIAL

Alta-Mitja Alta 4,2 7,4 1,7 4,4 2,5 10,3 3,1 2,5 2,4
Milja-Milja 63,4 60,6 61,9 63,0 73,7 61,2 72,4 67,2 82,1 72,5 65,9
Milja baixa 21,9 24,2 23,0 21,6 21,1 19,8 17,2 20,3 7,1 16,3 26,8
Modesta 8,2 6,4 10,5 7,8 5,3 15,7 7,8 3,6 6,3 2,4
No respon 2,4 1,5 2,8 3,2 ,8 1,6 7,1 2,5 2,4

1.. NOM8RE DE FilLS MENORS DE 18 ANYS

Cap 71,1 78,4 70,2 66,8 68,4 69,4 72,4 70,3 60,7 70,0 75,6
1 14,4 10,4 13,6 18,2 15,8 12,4 13,8 12,5 32,1 16,3 9,8
2 10,4 7,1 1"1 11,8 10,5 10,7 10,3 14,1 7,1 12,5 12,2
3 ,9 ,8 1,1 ,4 1,7 3,1 2,4
4 ,4 ,8 ,4 ,8 3,4
5 ,1 ,8
6 ,1 ,3
7 ,1 ,4
Mes de 8 ,1 ,8
No respon 2,4 2,5 3,7 1,9 5,3 3,3 1,3

Miljana ,43 ,31 ,42 ,49 ,39 ,56 ,48 ,50 ,46 ,42 ,41
Desviacio Tipica ,84 ,71 ,80 ,87 ,70 1,21 ,95 ,85 ,64 ,71 ,81
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LLOC DE RESIDENCIA

Barce AIea Resta

I
Giro Resta Lleida Tarra Resta Terres

lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona Lleida ciutat i Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.l.- ESTASATISfETAMB El NOMBRE D'HORESQUE POT DEDICAR ALS SEUSFillS

Molt satisfet 9,4 6,6 9,9 7,8 10,5 14,0 20,7 18,8 14,3 7,5 14,6
Bastant satisfet 13,6 8,7 16,2 13,5 21,1 14,9 10,3 15,6 25,0 21,3 7,3
Indiferent 1,3 1.3 1,7 1,1 5,3 ,8 1,6 2,4
Poc satisfet 8,9 7,4 6,8 11,8 5,3 11,6 6,9 7,8 7,1 8,8 7,3
Gens satisfet 2,6 1,8 1,7 4,7 5,3 1,7 3,4 3,8
No sap 2,4 l,O 1,1 3,2 10,5 5,0 3,4 1,6 7,1 1,3 7,3
No respon 61.8 73,3 62,S 57,9 42,1 52,1 55,2 54,7 46,4 57,S 61.0

Mitjana 3,51 3,43 3,71 3,21 3,56 3,65 3,92 4,04 4,00 3,4B 3,92
Desviacio Tipica 1,31 1,33 1.19 1,38 1,26 1.30 1,38 l,la ,96 1.28 1,21

P.2.- VALORI, SI USPLAU, EN UNA ESCALA DEl o AllO El SEUGRAU D'ESfORÇ PERA CONCILIAR LA SEVA VIDA LABORAL AMB lES

.........RESPONSABllITATSFAMILIARS ESSENT(O=CAP ESFORÇ110=MOlT ESFORÇ)

OCap esforç 1.3 ,8 2,3 ,8 ,8 6,9 1,6 2,4
1 ,6 ,6 ,8 7,1 1,3
2 ,9 ,5 ,3 1,7 ,8 7,1
3 ,7 l,O ,3 ,6 1.6 3,6 2,4
4 1,3 1,5 1,4 1,1 ,8 1,6 1.3 2,4
5 4,6 3,6 4,0 4,7 10,5 9,1 3,1 7,1 S,O 7,3
6 5,7 4,6 4,5 5,7 15,8 7,4 10,3 6,3 3,6 7,5 9,8
7 8,6 6,1 11,4 9,5 8,3 10,3 7,B 10,7 7,5 4,9
8 11,6 10,9 10,2 12,3 10,5 10,7 20,7 21,9 25,0 6,3 2,4
9 4,2 5,1 2,6 5,1 4.7 3,6 7,5 9,8
10 Molt esforç 7,5 6,1 9,7 8,0 10,5 8,3 6,9 7,8 3,6 S,O
No sap 2,9 l,O ,9 S,S 5,3 S,O 1.6 6,3
No respon 12,9 16,5 9,7 13,3 10,5 15,7 3,4 18,8 7,1 8,8 4,9
No treballa 37,4 42,2 42,3 30,9 36,8 33,1 41,4 23,4 21,4 43,8 53,7

Mitjana 7,10 7,28 7,12 7,13 7,11 6,95 6,69 7,36 6,05 7,18 6,12
Desviacio Tipica 2,29 2,14 2,46 2,29 1,85 2,08 2,78 2,09 2,80 2,02 2,42

P.3.- EN El CAS QUE ElS SEUSFillS ENCARA ESTUDIINVALORI EN UNA ESCALA DEl OAllO ESSENTO=MOLT INSATISFET110=MOLT

.......SATlSFET,El SEUGRAU DE SATlSFACCIO AMB l'EDUCACIO QUE REBENElS SEUSFilLS

OMo~ insatisfet ,4 ,S ,3 ,2 3,6 2,5
1 ,1 ,B
2 ,4 ,6 ,6 3,6 1.3
3 ,3 ,3 ,6 ,2
4 ,8 ,S ,6 ,8 ,8 3,6 1,3 2,4
5 l,S 1.0 2,0 1,7 1,7 1,6 3,6 2,4
6 3,4 l,O 4,3 4,4 10,5 2,5 3,4 3,1 5,0 4,9
7 6,1 3,8 6,5 5,9 15,8 8,3 10,3 7,8 10,0 4,9
8 7,1 3,3 5,1 10,1 15,8 5,B 17,2 6,3 17,9 10,0 7,3
9 3,9 3,8 3,4 4,7 3,3 3,4 4,7 5,0 2,4
la Molt satisfet 3,3 3,1 2,8 3,8 4,1 4,7 7,1 3,8
No sap 3,7 2,5 2,6 4,7 10,5 6,6 7,1 S,O 4,9
No respon 18,3 20,6 19,0 19,7 10,5 17,4 3,4 23,4 10,7 8,8 7,3
No te fills que estudiin 50,8 59,5 52,3 43,1 36,8 48,8 62,1 48,4 42,9 47,S 63,4

Mitjana 7,35 7,63 7,13 7,46 7,13 7,42 7,60 7,83 6,45 6,97 6,80
Desviacio Tipica 1,96 2,14 1,95 1,80 ,78 1.92 ,80 1,47 3,11 2,50 1,47

P.4.- EN GENERALS'UTIlITZA El TERMED'IGUALTAT SOCIAL PERFERREFERENCIAA LA INEXISTENCIA DE DIFERENCIESENTREElS

.......INDiViDUS D'UNA MATEIXA SOCIETATVOSTECREUQUE A CATALUNYA El GRAU D'IGUALTAT ES

Mo~a~ 2,6 1.8 3,1 2,7 3,3 3,4 3,1 3,6 1.3 2,4
Alt 16,6 13,7 16,2 17,1 26,3 18,2 13,8 17,2 28,6 16,3 24,4
Ni alt ni baix 42,0 40,7 42,0 42,3 47,4 39,7 48,3 46,9 32,1 47,S 39,0
Baix 29,3 34,4 27,8 28,1 15,8 33,1 27,6 21,9 35,7 23,8 22,0
Mo~ baix 6,4 6,4 7,4 6,3 10,5 S,O 6,9 6,3 6,3 4,9
No sap 2,8 2,8 3,1 2.7 ,8 1,6 5,0 7,3
No respon ,4 ,3 ,3 ,6 3,1

Mitjana 2,79 2,69 2,79 2,81 2,89 2,82 2,79 2,89 3,00 2,82 2,97
Desviacia Tipica ,89 ,86 ,92 ,90 ,94 ,91 ,90 ,90 ,90 ,84 ,91
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- LLOCDERESIDENCIA

Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres

t lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
TOTAL ciutat BCN BCN dut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

~
P.5.- CONCRETAMENT, ELGRAU D'IGUALTAT ENTREHOMES I DONES ES

Molt alt 2,6 3,3 1,7 3,2 5,3 ,8 6,9 7,1 1,3 2,4
Alt 16,6 11,7 17,9 18,0 21,1 23,1 13,8 17,2 21,4 12,5 22,0

t Ni alt ni baix 30,8 31,6 30,4 30,0 31,6 29,8 41,4 35,9 21,4 32,5 26,8
Baix 40,3 41,7 38,9 39,5 36,8 41,3 34,5 40,6 42,9 45,0 39,0
Molt baix 8,4 10,2 10,5 7,8 5,3 4,1 6,3 7,1 7,5 4,9
No sap 1,3 1,5 ,6 1,5 ,8 3,4 1,3 4,9

I Miljana 2,64 2,56 2,61 2,69 2,84 2,75 2,93 2,64 2,79 2,54 2,77
Desviacio Tipica ,95 ,95 ,96 ,97 1,01 ,89 ,90 ,84 1,10 ,86 ,96

P.6.- I ENTREPERSONESDE DIFERENTSEDATSES

t Molt alt 2,0 1,8 1,7 2,7 5,3 3,4 1,6 7,1 1,3
Alt 17,0 13,0 18,5 16,5 21,1 26,4 20,7 15,6 17,9 16,3 19,5
Ni alt ni baix 34,8 34,6 33,5 35,3 26,3 37,2 41,4 39,1 32,1 33,8 31,7
Baix 32,9 35,6 34,1 31,1 26,3 28,9 24,1 29,7 32,1 35,0 41,5
Molt baix 6,5 9,2 4,5 6,8 10,5 4,1 3,4 7,8 3,6 7,5

I No sap 5,8 5,3 7,1 6,1 10,5 3,3 3,4 3,1 3,6 6,3 7,3
No respon ,9 ,5 ,6 1,5 3,4 3,1 3,6

Miljana 2,73 2,60 2,77 2,76 2,82 2,89 2,96 2,72 2,92 2,67 2,76
Desviacio Tipica ,91 ,91 ,89 ,93 1,13 ,86 ,90 ,90 1,02 ,91 ,79

E P.7.-1 ENTREPERSONESQUE VIUEN EN DIFERENTSTERRITORISDE CATALUNYA ES
~\

Molt alt 2,7 2,0 3,1 3,0 2,5 3,4 1,6 7,1 2,5 2,4
Alt 17,2 16,0 13,9 18,2 42,1 20,7 27,6 14,1 14,3 20,0 17,1

l
Ni alt ni baix 30,6 33,1 28,4 30,9 26,3 25,6 31,0 37,5 25,0 35,0 22,0
Baix 29,6 29,8 31,3 26,8 31,6 31,4 24,1 34,4 32,1 28,8 36,6
Molt baix 5,1 5,6 5,1 4,9 3,3 10,3 1,6 7,1 6,3 7,3
No sap 14,4 13,2 17,3 15,6 16,5 3,4 9,4 14,3 7,5 14,6
No respon ,5 ,3 ,9 ,6 1,6

t Miljana 2,80 2,76 2,74 2,85 3,11 2,85 2,89 2,77 2,79 2,82 2,66
Desviacio Tipica ,93 ,91 ,94 ,94 ,88 ,94 1,07 ,80 1,10 ,94 1,00

P.8.-1 LESDESIGUALTATSENTREELSNASCUTSI NO NASCUTSA CATALUNYA ES

k Molt alt 6,7 9,7 7,1 5,7 5,8 10,3 3,1 3,8 4,9
Alt 24,8 25,7 27,3 20,9 47,4 28,9 17,2 20,3 25,0 21,3 36,6
Ni alt ni baix 34,3 31,3 36,1 32,8 31,6 32,2 55,2 39,1 32,1 47,5 26,8
Baix 22,1 20,6 19,3 25,8 15,8 21,5 13,8 28,1 25,0 21,3 17,1

t Molt baix 6,9 6,9 5,1 9,5 5,3 3,3 3,4 3,1 14,3 6,3 7,3
No sap 4,8 5,1 5,1 4,7 8,3 3,1 3,6 7,3
No respon ,5 ,8 ,6 3,1

Miljana 3,03 3,11 3,13 2,87 3,21 3,14 3,17 2,92 2,70 2,95 3,16

l
Desviacio Tipica 1,03 1,09 1,00 1,06 ,92 ,97 ,93 ,89 1,03 ,91 1,05

P.9.- PERTAL DE REDUIRLESDESIGUALTATSSOCIALS ELSGOVERNS PODEN DURA TERMEDOS TIPUSD'ACTUACIONS AQUELLESQUE PRETENEN

.......REDISTRIBUIRLA RIQUESAI AQUELLESQUE TENENPEROBJECTIUFERQUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXESOPORTUNITATSDE QUIN

t .......D.ACTUACIONS ESVOSTEPARTIDARI

Tingui mateixes oportunitats 65,6 66,9 66,2 63,0 63,2 66,9 62,1 75,0 64,3 65,0 63,4
Promoguin redistribuc. riquesa 17,9 16,8 18,8 18,4 15,8 18,2 20,7 6,3 28,6 22,5 14,6

l
Ambdues 12,0 13,7 11,1 13,3 10,5 10,7 17,2 6,3 11,3 7,3
Cap de les dues/No cal reduir 4,6 2,5 4,0 5,3 10,5 4,1 12,5 7,1 1,3 14,6
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Barce Area Resta Giro Resta lleida I Resta
I

Tarra Resta Terres
lona metrop prov. i na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat i BCN BCN ciut. Girona ¡ lleida I ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.10.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTA D'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE REDISTRIBUEIXIN LA RIQUESA

Molt d'acord 2,4 4,1 2,0 l,S 5,3 3,4 1,6 10,7 2,5 2,4
D'acord 27,3 25,2 26,7 31,1 36,8 28,1 13,8 20,3 14,3 27.5 29,3
Indiferent 9,4 10,2 8,0 8,9 15,8 9,9 17,2 17,2 3,6 6,3 7,3
Poc d'acord 37,1 34,4 42,6 34,7 26,3 36,4 48,3 42,2 50,0 32,5 36,6
Gens d'acord 15,9 19,1 13,4 14,6 10,5 16,5 10,3 7,8 10,7 27,5 22,0
No sap 7,1 6,9 6,5 7,6 5,3 9,1 6,9 10,9 10,7 3,8 2,4
No respon ,8 ,3 ,9 1,7

Miljana 2,60 2,58 2,58 2,67 3,00 2,55 2,48 2,61 2,60 2,43 2,53
Desviacio Tipica 1,16 1,21 1,11 l,lS 1,19 1,11 1,01 1,00 1,26 1,25 1,22

P.10.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTA D'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE FAN QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS

Molt d'acord 5,7 5,3 5,4 4,4 15,8 9,9 6,9 3,1 17,9 1,3 12,2
D'acord 37,8 35,6 33,0 43,1 42,1 40,5 31,0 35,9 35,7 43,8 26,8
Indiferent 6,6 9,2 5,7 5,1 10,5 4,1 6,9 9,4 7,1 8,8 4,9
Poc d'acord 31,4 29,5 36,6 29,4 26,3 34,7 27,6 34,4 25,0 30,0 26,8
Gens d'acord 13,1 15,5 14,2 11,4 5,3 6,6 20,7 10,9 14,3 11 ,3 24,4
No sap 4,5 4,6 4,0 5,3 4,1 3,4 6,3 5,0 2,4
No respon ,8 ,3 1,1 1,3 3,4 2,4

Mitjana 2,91 2,85 2,78 3,00 3,37 3,13 2,74 2,85 3,18 2,93 2,74
Desviacio Tipica 1,23 1,24 1,23 1,21 1,21 1,21 1,35 1,16 1,39 l,lS 1,45

P.11.- HA TINGUT ALGUN CONTACTE AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EN ELSDARRERSTRESMESOS

Si 21,0 22,4 19,0 17,8 31,6 25,6 31,0 23,4 32,1 20,0 26,B
No 78,3 77,4 79,3 82,0 68,4 73,6 69,0 76,6 67,9 77,5 73,2
No sap ,3 ,9 ,2 ,8
No respon ,4 ,3 ,9 2,5
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Resta Giro Resta Lleida Resta Tana Resta Tenes
prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DELOAL 10 ELSEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTS SOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA

........ GENERALITAT ESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT PRESTASERVEIS DE QUALITAT

ODesacord total 1,5 1,3 1,4 2,5 3,4 2,4
1 ,4 ,5 ,6 ,2 1,3
2 1,3 2,0 1,7 1,3 3,6
3 2,8 3,3 2,6 1,9 4,1 3,1 3,6 1,3 9,8
4 5,4 6,4 7,7 4,2 15,8 4,1 6,9 1,6 7,1 1,3
5 20,2 20,1 22,2 19,0 21,1 22,3 24,1 17,2 14,3 20,0 17,1
6 20,1 21,1 18,5 21,6 10,5 16,5 24,1 18,8 17,9 18,8 24,4
7 20,8 18,1 20,2 21,6 10,5 20,7 17,2 26,6 17,9 28,8 26,8
8 15,4 15,5 14,2 15,4 31,6 18,2 17,2 12,5 25,0 15,0 7,3
9 2,9 3,6 2,0 2,3 3,3 6,3 3,6 3,8 7,3
10 Acord maxim 4,3 3,8 4,3 3,6 10,5 5,8 6,9 4,7 7,1 5,0 2,4
No sap 4,6 3,6 4,5 5,7 5,0 9,4 5,0 2,4
No respon ,4 ,8 ,3 ,6

Mitjana 6,23 6,15 6,09 6,21 6,63 6,50 6,21 6,66 6,54 6,61 6,13
Desviacio Tipica 1,84 1,88 1,87 1,87 1,92 1,69 1,95 1,57 1,95 1,58 1,92

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT ESACCESSIBLE I PROPERA AL CIUTADA

ODesacord total 2,3 2,0 3,7 2,1 ,8 3,4 2,5 2,4
1 ,7 1,3 ,9 ,4 1,3
2 1,9 2,3 2,0 1,7 1,7 3,6 2,5 2,4
3 4,9 5,9 4,3 5,3 5,3 4,1 6,9 1,6 3,6 3,8 7,3
4 6,8 7,6 8,5 5,5 5,3 6,6 7,8 7,1 2,5 12,2
5 17,7 14,8 17,6 19,7 5,3 21,5 17,2 17,2 21,4 15,0 22,0
6 18,5 16,8 17,9 19,2 21,1 24,0 20,7 21,9 17,9 18,8 7,3
7 18,8 20,1 19,3 17,5 15,8 14,9 31,0 18,8 21,4 17,5 22,0
8 14,1 15,0 11,9 13,7 26,3 13,2 20,7 14,1 17,9 17,5 12,2
9 3,6 2,8 3,1 3,2 5,0 7,8 7,5 7,3
10 Acord maxim 4,2 4,6 4,5 4,2 10,5 5,8 3,1 3,6 1,3
No sap 5,9 6,1 5,7 6,6 10,5 2,5 6,3 3,6 10,0 4,9
No respon ,6 ,8 ,6 ,8 1,6

Miljana 6,04 6,02 5,88 6,04 6,88 6,21 6,14 6,49 6,11 6,19 5,74
Desviacio Tipica 2,05 2,12 2,18 2,01 1,87 1,88 1,81 1,61 1,76 2,10 2,06

........ - QUAN TRATO AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT AQUESTA ESFA CARREC DE LA MEVA SITUACIO I ENTEN ELSMEUS PROBLEMES

ODesacord total 6,4 5,6 8,5 6,1 5,3 7,4 10,3 6,3 1,3 7,3
1 1,1 1,0 3,1 ,8 2,5
2 3,1 3,8 2,6 3,6 3,3 3,4 3,6 1,3 2,4
3 5,5 5,6 4,5 6,1 5,8 6,3 10,7 6,3 4,9
4 9,6 10,9 9,9 8,9 10,7 6,9 9,4 7,1 8,8 9,8
5 19,3 18,1 18,2 19,9 21,1 18,2 31,0 23,4 17,9 17,5 24,4
6 13,5 12,2 15,1 12,9 15,8 16,5 20,7 9,4 14,3 10,0 17,1
7 10,6 10,7 10,2 9,7 21,1 10,7 13,8 10,9 14,3 10,0 14,6
B 7,5 6,6 7,1 7,8 15,8 8,3 3,4 7,8 7,1 10,0 7,3
9 2,2 2,3 1,4 1,9 1,7 3,1 7,1 5,0 4,9
10 Acord maxim 2,5 2,5 2,0 2,7 3,3 3,1 7,1 1,3 2,4
No sap 16,8 18,1 16,2 17,8 21,1 13,2 6,9 15,6 7,1 25,0 4,9
No respon 2,0 2,5 1,1 2,5 3,4 4,7 3,6 1,3

Miljana 5,15 5,12 4,89 5,18 6,00 5,15 4,88 5,37 6,00 5,61 5,38
Desviacio Típica 2,37 2,35 2,48 2,35 1,93 2,42 2,16 2,35 2,22 2,17 2,32
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIAT~:;~-1.. _-~-----~ .... _-- -¡- ..

Barce Area Resta Giro Lleida Resta ¡ Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na i prov. ciutat I prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona i Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DELOAL 10 ELSEUGRAU D'ACORD AM8 LESAFIRMACIONS SEGUENTSS08RE L'ADMINISTRACIO DE LA

........GENERALITATESSENTO=DESACORDTOTAL110=ACORD MAX IM

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITATRESOLRAPIDAMENT ELSPR08LEMES

ODesacord total 7,4 7,6 11,1 6,1 5,8 6,9 4,7 5,0 9,8
1 1,7 1,8 2,0 1,7 1.7 2,5 2,4
2 5,1 3,3 6,3 6,1 6,6 6,3 2,5 9,8
3 10,1 12,0 11,1 B,9 8,3 3.4 15,6 3,6 8,8 9,B
4 12,9 11.7 10,2 14,2 16,5 24,1 12.5 17,9 11.3 22,0
5 22,4 23,2 21,6 22,2 21,1 28,1 27,6 17,2 28,6 16,3 19,5
6 10,7 11.7 9,9 11,2 26,3 5,0 13,8 6,3 14,3 15,0 4,9
7 6,9 4.3 7,1 7,4 15,8 6,6 6,9 12,5 7,1 7,5 9,B
8 4.3 4,6 5,1 2,5 10,5 8,3 6,9 1,6 7,1 3,B
9 1.3 1,0 1,1 1.1 1.7 3,4 1,6 3,6 2,5 2,4
10 Acord maxim 1.8 2,5 ,9 1.3 1.7 3,1 7,1 5,0
No sap 13,6 14,2 12,5 15,6 26,3 9,1 3,4 12,5 7,1 16,3 9,8
No respon 1,9 2,0 1,1 1.7 ,8 3,4 6,3 3,6 3,8

Mitjana 4,52 4,52 4,23 4.47 6,21 4,66 4,96 4,65 5,84 5,06 3,95
Desviacio Tipica 2,27 2,30 2,39 2,13 1,01 2,23 2,03 2,27 1,91 2,46 2,17

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITATEXPLICA ALS CIUTADANS QUE FA I PERQUE

ODesacord total 4,7 5,6 4,0 3,6 5,3 5,B 6,9 4.7 6,3 9,8
1 1,8 1.3 2,0 2,1 3,4 3,1 3,6 3,8
2 4.3 5,3 4,8 3,2 5,0 7,1 6,3 7.3
3 7,2 8,4 9,1 6,3 7,4 6,9 7,8 3,8 2,4
4 10,9 10,9 11,1 10,8 15,8 11,6 10,3 9,4 7,1 10,0 12.2
5 20,3 18,1 22,4 20,9 10,5 20,7 27.6 25,0 14,3 13,8 24,4
6 13,6 13.5 12,2 13.5 26,3 13,2 13.8 15,6 14,3 12,5 19,5
7 11,9 10,7 10,8 13,3 15,8 11,6 10,3 15,6 10,7 15,0 4,9
8 11,3 9,7 11.4 12,9 10,5 13,2 13,8 7,8 10,7 10,0 7.3
9 3,3 3,6 1.4 3,4 3,3 3,4 6,3 10,7 5,0 4,9
10 Acord maxim 3,4 4,1 2,8 3,2 2,5 3,4 1,6 10,7 6,3 2,4
No sap 6,7 7,6 8,0 5,7 15,8 5,8 3,1 10,7 6,3 4,9
No respon ,7 1.3 1,1 1.3

Mitjana 5,35 5,24 5,18 5,52 5,56 5,33 5,34 5,44 6,36 5,45 4,95
Desviacio Tipica 2,36 2,46 2,26 2,27 1,90 2,34 2,44 2,24 2,55 2.73 2,49

P.13.-1 EN GENERALCOM VALORARIA ELCONJUNT D'ACTUACIONS QUE DU A TERMELA GENERALITATUDlITZI SI US PLAU UNA ESCALA DEL

........OAL 10 ELESSENTO=MOLTDEFICIENT110=EXCEL.LENT

OMolt deficient 1.4 ,8 2,0 1.9 ,8 3,4 1.3 2,4
1 ,6 ,5 1,1 ,4 1.3
2 1,0 2,0 ,6 1,1 ,8
3 3,4 5,6 2,6 3,4 3,3 3,6 1.3 4,9
4 7,2 7,6 9,1 5,9 6,6 3,4 6,3 14,3 3,8 12,2
5 23,2 21,9 23,9 23,7 21,1 24,0 31,0 17,2 14,3 23.8 31.7
6 20,3 18,8 21.0 21,6 21,1 19,0 24,1 21,9 21.4 17,5 14,6
7 19,0 17,3 19,9 18,8 21,1 16,5 24,1 29,7 17,9 20,0 14,6
8 13,2 14,2 9,4 13.5 10,5 18,2 13.8 15,6 10,7 20,0 4,9
9 3,6 3,3 2,8 3,8 5,3 4,1 6,3 10,7 1.3 7,3
10 Excel.lent 3,6 4,3 3,4 2.7 15,8 4,1 3,6 7,5 2,4
No sap 3,0 2,8 3,7 3,0 5.3 2,5 3,1 3,6 1,3 4,9
No respon ,4 ,8 ,6 ,2 1,3

Mitjana 6,08 6,04 5,91 6,05 7,06 6,27 5,93 6.52 6,33 6,46 5,69
Desviacio Tipica 1,84 1,90 1,86 1.83 1,76 1,79 1,60 1,32 1,82 1,87 1,92
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t
Resta
prov.
BCN

Giro
na

ciut.

llOC DE RESIDENCIA

Resta lleida
prov. ciutat

Girona

Resta
prov.
lleida

Tarra Resta
gona prov.
ciutat Tanag

Terres
de

l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41I P.14." A CONTlNUACIO LI LLEGIRE UNA SERIE DE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREES SON MES PRIORITARIES PER A VOSTE UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MIN'MA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " POLlTlQUES CULTURALS

........ " POLITIQUES DE BENESTAR SOCIAL INCLOENT LA DE SANITATt

L

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
B
9
10 Prior~at maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

........ " POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMILlES

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

,7
,3
,8

1,4
2,4

10,6
12.8
17,3
26,1

9,8
14,0
3,6
,3

7,32
1,89

,1
,3
,3
,6

1,2
4,2
6,7

11,6
19,6
19,0
35,3

,9
,2

8,40
1,70

,6
,1
,6

1,4
2,1
6,6
8,4

13,1
18,3
18,4
27,5

2,8
,3

8,00
1,94

,3
,5

1,3
l,S
3,3
7,1

12,7
14,0
29,8
9,9

16,5
2,8

,3

7,46
1,92

,3
,3

l,O
,3

1,3
3,1
6,1
9,7

19,1
21,9
36,1

1,0

8,47
1.74

,5

,5
2,0
3,6
4,6
6,6

12,5
19,3
16,3
30,3

3,8

B,06
1,98

1,7
,3
,6

1,7
2,3

11,9
16,2
15,9
24,1

7,7
13,6

3,7
,3

7,11
2,03

,3
,9

,9
1,4
4,8
8,0

11,4
17,6
17,6
36,6

,3
,3

8,31
1,87

,9
,3

1,1
1,1
1,1
7,7
9,4

12,8
17,6
18,8
27,3
1.7

,3

7,93
2,03

,4
,2
,6
,6

2,1
9,7

13,1
20,1
24,1
11,8
12,3

4,7
,2

7,38
1,76

,8
,6

4,4
5,3

13,1
20,3
18,4
35,9

1,1

8,47
l,58

,6
1,1
1.7
7,4
8,7

14,0
16,1
20,S
26,8

3,0
,2

8,05
1,82

21,1
5,3

10,5
31,6
15,8
15,8

7,63
1,74

5,3
5,3

21,1
21,1
26,3
21,1

8,21
1,44

5,3
5,3

10,5
36,8
26,3
15,8

8,21
1,32

,8
2,5
3,3

14,9
10,7
20,7
27,3

4,1
11,6
4,1

7,06
1,80

,8
,8

8,3
7,4
6,6

23,1
15,7
37,2

8,36
1.73

2,5

1.7
7,4

10,7
16,5
14,9
13,2
29,8

1,7
1.7

7,85
2,15

13,8
13,8
20,7
13,8
17,2
20,7

7,69
1,73

3,4
10,3
13,8
24,1
10,3
37,9

8,41
1,55

3,4

6,9
10,3

6,9
20,7
17,2
34,S

8,21
1,90

1,6

18,8
7,8

14,1
32,8

7,8
9,4
6,3
1,6

7,27
1,66

1,6

10,9
20,3
20,3
18,8
23,4

3,1
1,6

8,18
1,45

1,6
1,6
7,8
7,8

20,3
20,3
18,8
18,8

3,1

7,82
1,70

3,6
7,1
3,6
7,1
7,1

14,3
10,7
32,1

7,1
7,1

7,19
2,30

3,6
3,6
3,6
3,6

14,3
21,4
25,0
25,0

8,11
1,85

3,6

3,6
10,7
14,3
25,0
25,0
14,3

3,6

7,78
2,06

1,3
1,3
1,3

10,0
8,8

18,8
30,0

6,3
20,0

1,3

7,51
1,98

1,3
2,5
8,8

15,0
10,0
18,8
41,3

1,3
1,3

8,58
1,59

3,8
2,5
S,O
6,3

10,0
16,3
20,0
30,0

5,0
1,3

8,15
1,95

2,4

2,4
12,2
9,8

24,4
26,8

7,3
14,6

7,27
1,98

4,9
4,9
4,9
2,4

36,6
19,5
22,0

4,9

8,18
1,64

2,4

4,9
9,8
9,8

36,6
14,6
22,0

7,71
2,16
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l
% VERTICALSENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003

Tana Terres
gona de
ciutat l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIREUNA SERIEDE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREESSON MES PRIORITARIES PERA VOSTE UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

OPrioritat minima ,4 ,3 ,6 ,4 ,8
1 ,1 ,3 ,2
2 ,4 ,3 ,9 ,2 3,4
3 ,7 ,3 1,4 ,4 5,3 3,4 1,3
4 1,6 2,5 1,1 1,7 ,8 1,6 2,4
5 4,1 2,5 5,7 3,6 5,3 7,4 3,4 4,7 3,6 3,8
6 5,8 4,6 6,0 5,3 5,3 9,1 3,4 4,7 10,7 5,0 12,2
7 11,3 12,5 10,5 10,4 5,3 11,6 6,9 9,4 14,3 12,5 22,0
8 19,3 16,5 18,5 19,0 26,3 25,6 20,7 26,6 21,4 17,5 22,0
9 17,3 18,3 14,8 18,2 10,5 9,9 24,1 23,4 42,9 17,5 12,2
10 Prioritat maxima 35,6 38,2 38,1 35,9 42,1 30,6 34,5 26,6 7,1 38,8 24,4
No sap 3,1 3,1 2,3 4,0 4,1 3,1 2,5 4,9
No respon ,5 ,8 ,3 ,6 1,3

Miljana 8,39 8,51 8,31 8,45 8,37 8,09 8,31 8,39 8,11 8,57 8,05
Desviada Típica 1,77 1,72 1,94 1,74 1,98 1,81 2,07 1,49 1,29 1,58 1,54

........ - POLlTlQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OPrioritat minima ,3 ,3 ,9 3,6
2 ,4 ,8 ,3 ,6
3 ,8 ,8 ,3 ,8 1,6 2,5 4,9
4 1,6 1,0 2,0 1,7 2,5 3,1 3,6
5 7,6 5,1 7,7 9,1 10,7 10,3 9,4 3,6 7,5 7,3
6 9,8 5,9 12,8 8,2 5,3 14,9 17,2 17,2 7,1 10,0 12,2
7 16,6 17,8 16,8 15,2 15,8 19,8 10,3 20,3 14,3 15,0 14,6
8 20,6 24,2 18,5 21,6 36,8 10,7 13,8 17,2 28,6 16,3 29,3
9 14,0 13,2 13,1 14,2 15,8 13,2 24,1 18,8 25,0 12,5 9,8
10 Prioritat maxima 24,1 26,7 23,9 24,3 26,3 23,1 24,1 9,4 7,1 32,5 19,5
No sap 3,6 3,8 3,4 3,8 5,0 3,1 7,1 2,5
No respon ,5 ,5 ,6 ,4 1,3 2,4

Miljana 7,87 8,08 7,77 7,89 8,42 7,66 7,97 7,32 7,54 8,08 7,63
Desviacio Tipica 1,81 1,73 1,90 1,80 1,22 1,82 1,74 1,70 2,10 1,86 1,85

........ - POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

OPrioritat minima 1,2 ,5 2,0 ,6 3,3 3,4 1,6 1,3
1 ,1 ,3 2,4
2 ,6 ,5 ,9 ,4 3,1
3 ,6 ,8 1,1 ,2 1,6 1,3
4 2,1 1,8 2,6 1,1 5,0 3,4 3,1 2,5 4,9
5 7,2 6,4 8,2 7,4 10,5 6,6 3,4 6,3 3,6 6,3 12,2
6 10,9 9,9 11,9 10,6 10,5 9,1 17,2 17,2 12,5 12,2
7 17,7 19,8 14,2 21,1 15,8 14,9 13,8 10,9 25,0 10,0 19,5
8 21,4 18,8 20,2 22,0 31,6 19,8 17,2 29,7 39,3 23,8 22,0
9 11,4 11,7 12,2 9,3 5,3 13,2 27,6 7,8 17,9 10,0 14,6
10 Prioritat maxima 16,1 19,1 14,5 16,5 21,1 15,7 10,3 10,9 22,5 7,3
No sap 9,3 9,7 10,2 9,1 5,3 10,7 3,4 6,3 14,3 8,8 4,9
No respon 1,4 1,0 1,7 1,7 1,7 1,6 1,3

Miljana 7,52 7,70 7,31 7,61 7,78 7,38 7,46 7,07 7,79 7,72 7,08
Desviada Tipica 1,93 1,82 2,15 1,74 1,63 2,26 2,15 2,12 ,93 2,02 1,91
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I

I

L

l

t
l

I
LLOCDERESIDENCIA

._--------------¡- - -~

Barce Area Resta Giro Resta Lleida I
Resta Tarra Resta Terres

lona metrop prov.
I

na prov. ciutat prov.
,

gona prov. de
TOTAL ciutat BeN BeN ciut. Girona Lleida I ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.15.-1 DE LESMATEIXES POLITIQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA EL GOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRlORITAT MAXIMA

........ - POUTlQUES CULTURALS

O Prioritat minima ,9 1,5 ,9 ,8 ,8 2,4
1 ,2 ,3 ,3 1,6
2 1,3 1,5 1,7 1,3 ,8 3,1
3 2,7 2,3 2,8 3,2 5,3 1,7 3,4 3,6 5,0
4 5,7 5,6 5,1 5,1 58 13.8 9,4 10,7 6,3 4,9
5 14,9 13,7 19,6 12,5 26,3 20,7 17,2 6,3 7,1 11,3 17,1
6 17,3 19,8 13,6 18,8 21,1 14,9 17,2 12,5 25,0 16,3 17,1
7 18,2 15,8 16,8 18,4 26,3 14,9 27,6 34,4 14,3 21,3 22,0
8 17,1 17,6 13,1 18,2 15,8 23,1 13,8 17,2 21,4 17,5 14,6
9 5,9 6,9 4,8 6,6 2,5 3,4 3,1 14,3 8,8 4,9
lO Prioritat maxima 4,6 6,1 4,0 4,2 5,3 4,1 3,4 3,1 3,6 5,0 2,4
No sap 10,1 8,1 15,1 9,7 9,9 9,4 7,5 14,6
No respon 1,2 ,8 2,3 1,3 ,8 1,3

Miljana 6,47 6,52 6,26 6,55 6,37 6,44 6,24 6,50 6,75 6,70 6,40
Desviacio Tipica 1,88 2,00 1,91 1,85 l,57 1,78 1,66 1,81 1,80 1,78 1,82

........ - POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

O Prioritat minima 1,8 2,3 1,1 1,9 1,7 3,4 1,6 3,6 4,9
1 ,7 ,5 ,6 1,3 ,B
2 2,5 2,5 4,3 1,9 1,7 7,1 1,3 2,4
3 3,6 4,6 3,4 4,0 3,3 6,9 3,6 2,5
4 7,7 6,4 7,4 8,2 10,5 6,6 10,3 7,8 7,1 10,0 12,2
5 16,4 14,0 21.0 16,7 5,3 18,2 13.8 12,5 14,3 12,5 12,2
6 19,8 18,3 21,0 20,3 31,6 20,7 20,7 15,6 14,3 20,0 19,5
7 17,8 19,8 12,8 17,8 42,1 19,0 31,0 29,7 17,9 11 ,3 12,2
8 12,2 13,5 9,1 12,1 5,3 14,0 13,8 15,6 17,9 10,0 19,5
9 5,8 5,3 5,1 5,3 5,3 5,0 7,8 10,7 15,0 4,9
lO Prioritat maxima 4,8 5,6 4,3 4,7 5,0 3,1 3,6 8,8 2,4
No sap 5,8 5,9 8,0 4,9 4,1 4,7 7,5 9,8
No respon 1,2 1,3 2,0 1,1 1,6 1,3

Miljana 6,13 6,20 5,90 6,06 6,42 6,21 5,83 6,63 6,11 6,73 6,00
Desviacio Tipica 2,06 2,14 2,02 2,07 1,22 1,99 1,83 1,73 2,41 2,04 2,26

........ - POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMIUES

O Prioritat minima 3,3 4,6 2,8 3,6 3,3 3,4 3,6 4,9
1 1,1 l,O 1,1 1,7 7,1
2 2,6 3,3 3,7 1,9 2,5 1,6 1,3 2,4
3 5,3 5,1 5.1 5,9 5,3 4,1 6,9 4,7 7,1 6,3 2,4
4 9,4 8,9 10,2 8,5 10,5 11,6 6,9 6,3 17,9 8,8 14,6
5 18,7 16,5 21,0 18,6 26,3 21,5 17,2 20,3 10,7 16,3 17,1
6 18,6 19,8 18,8 18,0 15,8 17,4 34,5 15,6 14,3 12,5 26,8
7 15,2 13,7 12,5 16,1 26,3 19,0 20,7 20,3 10,7 16,3 14,6
8 8,2 8,1 7,1 7,8 10,5 9,9 6,9 15,6 10,7 8,8 2,4
9 3,5 2,8 2,6 3,8 1,7 9,4 7,1 8,8 2,4
lO Prioritat maxima 3,5 4,3 4,0 3,2 1,7 3,4 8,8
No sap 8,9 9,9 8,5 9,3 5,3 7,4 4,7 10,7 11 ,3 9,8
No respon 1,7 1,8 2,6 1,7 1,6 1,3 2,4

Miljana 5,63 5,55 5,50 5,61 5,83 5,61 5,76 6,28 5,20 6,43 5,25
Desviacio Tipica 2,16 2,30 2,13 2,19 1,42 1,95 1,84 1,72 2,45 2,10 1,90
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t

l

t

l

I
I

lloe DERESIDENCIA
--

Res;~T~~
-T-~esta -¡---~leida Ta~~--~~~ [ -T~r~~-Barce Mea Resta

kma metrop prov. na I prov. i ciutat prov. gona I prov.
i

de
TOTAL ciutat BeN BeN I ciut. I Girona I lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.15.-1 DE LESMATEIXES POLITIQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

OPrioritat minima 2,1 3,8 2,0 l,S ,8 3.4 3,6 2.4
1 ,6 ,8 1,1 .4 1,6
2 2,5 3,3 3,7 l.7 l.7 1,6 7,1 l.3
3 3,6 4.3 3,7 3,2 10,5 l.7 3.4 7,1 S,O 2.4
4 8.4 7,9 10,2 7,6 5,3 5,8 17,2 7,8 3,6 8,8 14,6
5 14,4 11.5 14,8 14,6 26,3 19,0 17,2 18,8 14,3 12,5 14,6
6 16,5 17,8 14,8 17,3 19,0 20,7 14,1 14,3 13.8 17,1
7 18,6 18,8 15,3 19,5 36,8 19,0 24,1 23,4 14,3 17,5 17,1
8 13,1 1l.7 14,2 12,3 10,5 17,4 10,3 15,6 10,7 15,0 9,8
9 5,3 4,3 5.4 5,9 10,5 3,3 7,8 10,7 7,5 2.4
10 Prioritat maxima 5.4 6,1 3.7 7,0 S,O 3.4 1,6 7,1 7,5 2,4
No sap 7,6 7,1 8,8 7,2 6,6 6,3 7,1 10,0 14,6
No respon 1,9 2,5 2,3 1,9 ,8 1,6 1,3 2.4

Miljana 6,16 5,99 5,96 6,36 6,21 6,39 5,76 6,39 6,04 6,56 5,85
Desviacio Tipica 2,14 2,34 2,20 2,06 1,81 1,80 1.92 1,76 2,60 2,00 1.92

........ - POLlTlQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OPrioritat minima 2,1 3,1 2,0 l,S ,8 3,6 3,8 4,9
1 ,9 ,8 ,9 ,6 l.7 3,4 3,6 l.3 2,4
2 3,1 4,1 3,1 2,1 3,3 1,6 3,6 S,O 4,9
3 4,3 4,1 4,0 4,2 S,O 3,4 1,6 7,1 S,O 9,8
4 9,1 9,9 9,4 8,7 21,1 7.4 6,9 12,5 10,7 S,O 7,3
5 17,8 17,3 17.0 15,0 15,8 20,7 31,0 23,4 25,0 23.8 17,1
6 17,9 16,8 19,3 18,8 10,5 20,7 24,1 17,2 17,9 8,8 14,6
7 16,1 14,5 13,6 18.4 21,1 19,0 13,8 23.4 7,1 17,5 7,3
8 10,6 10,7 10,5 11,2 21,1 7,4 10,3 7,8 7,1 12,5 9,8
9 4.3 3,1 3,7 5,9 5,3 ,8 3.4 6,3 3,6 6,3 7.3
10 Prioritat maxima 3,1 4.3 2,0 3,6 l.7 3,6 3,8 4,9
No sap 9,3 9.4 12.2 8,2 5,3 10,7 3,4 4,7 7,1 7,5 7.3
No respon l.7 2,0 2,3 l.7 ,8 1.6 2,4

Mitjana 5,82 5,71 5,73 6,08 6,22 5,62 5,71 5,98 5,19 5,77 5,41
Desviacio Tipica 2,07 2,22 2,02 2,01 1.66 1,82 1,65 l,56 2,30 2,37 2,63

........ - POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

OPrioritat minima 2,5 2,3 3.4 2,3 2,5 1,6 7,1 4,9
1 l,O ,S ,9 1,7 1,6 4,9
2 1,9 l,S 3.4 1.1 2,5 3,4 1,6 2,5 2,4
3 3,4 4,3 3,7 3,8 ,8 3,4 1,6 3,6 4,9
4 7.3 9.4 5,7 7,4 9,1 6,9 4,7 3,6 6,3 7,3
5 16,1 14,2 13,6 16,5 15,8 19,0 31,0 18,8 17,9 17,5 22,0
6 15,1 13,7 14,5 16,9 21,1 11,6 17,2 17,2 7,1 16,3 17,1
7 15,4 14,0 14,8 15,2 15,8 22,3 17,2 14,1 17,9 20,0 7.3
8 11,6 11,7 12,5 11.4 21,1 8,3 13,8 10,9 14.3 10,0 9,8
9 4,1 4,3 4,0 4,0 5,3 l.7 3.4 7,8 10,7 S,O
10 Prioritat maxima 3,1 4,3 3,1 2,3 2,5 3.4 7,5 2.4
No sap 15,9 17,8 16,8 14.4 21,1 18,2 14,1 17,9 15,0 14,6
No respon 2,6 1,8 3,7 3,0 1,7 6,3 2.4

Miljana 5,94 5,99 5,87 5,88 6,73 5,87 6,00 6,04 6,00 6,53 5,06
Desviacio Tipica 2,13 2,18 2,29 2,08 1.24 1,95 1,77 1,96 2,50 1,84 2,35
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I
I

Barce AIea Resta Giro Resta Resta Tana Tenes
lona metrop prov. na prov. prov. gona de

TOTAL ciutat BeN BeN ciu!. Girona lleida ciutat l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

l P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN LESAREES ESMENTADES EN UNA ESCALAW

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

¡ ........ - POLlTlQUES CULTURALS

O Molt deficient 1,2 2,0 1,4 1,1 2,4
1 ,1 ,5
2 1,1 1,5 1,4 ,8 1,7 1,3

í 3 3,8 4,1 3,7 4,2 3,3 3,1 3,6 3,8 2,4
~. 4 6,9 7,9 6,0 7,0 5,3 4,1 17,2 4,7 7,1 6,3 12,2

5 17,8 14,8 21,3 16,9 21,1 18,2 17,2 15,6 25,0 18,8 22,0
6 20,1 20,9 14,5 20,1 42,1 24,0 31,0 29,7 21,4 15,0 24,4
7 17,4 16,3 17,0 18,6 10,5 17,4 10,3 15,6 17,9 26,2 9,8- 8 14,4 12,7 14,5 14,8 15,8 16,5 20,7 17,2 7,1 17,5 9,8

;" 9 4,5 5,3 5,1 4,2 5,0 14,3 2,5 2,4
10 Excel.lent 3,1 5,9 1,4 2,3 5,3 1,7 3,4 1,6 3,6 2,5 4,9
No sap 7,1 6,4 9,9 7,2 7,4 6,3 2,5 9,8
No respon 2,6 1,8 3,7 2,7 ,8 6,3 3,8

L Mitjana 6,19 6,19 6,10 6,19 6,32 6,32 6,14 6,25 6,39 6,33 5,86
Desviacio Tipica 1,84 2,09 1,85 1,78 1,42 1,61 1,55 1,39 1,77 1,63 1,93

........ - POLlTIQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

L O Mail deficient 2,5 3,6 2.6 1,9 3,3 3,4 1,6 3,6 1,3
1 ,8 1,0 ,9 ,8 1,3
2 3,1 3,8 2,8 4,4 9,8
3 5,1 7,4 5,4 4,4 5,3 1,7 6,9 1,6 7,1 3,8 4,9

l 4 10,8 8,7 11,6 12,3 10,5 10,7 10,3 4,7 17,9 10,0 12,2
;~ 5 17,3 15,0 21.9 17,3 15,8 18,2 20,7 15,6 3,6 13,8 12,2
<:;

6 19,8 18,6 17,3 19,7 36,8 24,8 17,2 25,0 35,7 17,5 19,5
7 17,4 17,0 15,1 17,3 10,5 18,2 31,0 25,0 14,3 20,0 19,5
B 11,3 12,2 9,9 11,6 15,8 11,6 10,3 10,9 7,1 11,3 9,8

L 9 3,8 3,6 4.3 2,7 5,3 5,0 4,7 3,6 8,8 2,4
10 Excel.lent 3,3 4,8 1,7 2,3 5,0 1,6 7,1 6,3 4,9
No sap 2,6 3,1 2,8 2,5 ,8 3,1 2,5 4,9
No respon 2,4 1,3 3,7 2,5 ,8 6,3 3,8

~

Mitjana 5,78 5,74 5,60 5,68 6,05 6,12 5,69 6,31 5,86 6,37 5,74
Desviacio Tipica 2,08 2,29 2,02 2,01 1,54 1,98 1,79 1,61 2,17 2,06 2,11

'J<

........ - POLITIQUES DE SUPORT A LESFAMILlES

t O Mail deficient 3,8 5,3 4.0 3,8 4,1 3,6 1,3 2,4
1 1,0 1,0 1,4 1,1 1,3 2,4

" 2 3,6 3,8 4,3 3,2 5,3 5,0 6,9 3,6 4,9
3 6,1 8,4 3.7 7,4 4.1 3,4 4,7 7,5 4,9
4 12,8 12,0 15,1 12,3 10,5 11,6 10,3 7,8 21.4 11,3 17,1

t 5 19,4 16,5 20,2 19,9 15,8 21.5 24,1 29,7 10,7 18,8 19,5
6 18,2 16,8 17,3 16,9 21,1 20,7 31,0 26,6 25,0 17,5 19,5
7 13,6 13,5 12,8 14,2 21,1 16,5 6,9 10,9 7,1 15,0 14,6
8 8,1 8,7 6,0 8,5 15,8 7,4 17,2 10,9 7,1 6,3 7,3
9 2,4 1,5 3,1 2,3 5,3 1,7 1,6 7,1 6,3

t 10 Excel.lent 2,0 3,1 2,3 1,3 ,8 3,6 3,8 2,4
No sap 6,1 7,1 5,7 6,1 5,3 5,0 3,1 10,7 7,5 4,9
No respon 2,9 2,3 4.3 3,2 1,7 4,7 3,8

Mitjana 5,34 5,22 5,26 5,29 6,11 5,34 5,59 5,76 5,64 5,B2 5,21

~

Desviacio Tipica 2,11 2,29 2,14 2,08 1,75 1,99 1,66 1,36 2,23 2,03 2,03

,
,,'

l
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I..:,1 LLOCDERESIDENCIA

I
Barce ! Giro Resta lleida Resta Terres
lona na prov. ciutat prov. de

TOTAL¡ ciutat ciut. Girona Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

l P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN LESAREES ESMENTADES EN UNA ESCALA,e:,

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

l ........ - POLlTlQUES D'ENSENYAMENT
l'

O Molt deficient 2,7 4,6 2,3 2,5 5,3 2,5 3,6
1 1,1 1,3 2,0 ,8 1,3 2,4
2 2,5 4,3 2,8 1,5 1,6 3,6 3,8 2,4

a 3 4,4 5,3 5,7 3,6 5,3 2,5 3,4 1,6 7,1 3,8 4,9
4 9,4 10,2 9,1 8,0 15,8 9,1 13,8 4,7 14,3 8,8 22,0
5 15,5 12,7 15,9 17,3 5,3 17,4 20,7 18,8 7,1 17,5 9,8
6 17,8 16,5 16,8 18,4 15,8 21,5 24,1 20,3 21,4 16,3 12,2
7 17,6 18,6 13,4 19,2 10,5 18,2 17,2 23,4 14,3 20,0 17,1

I 8 11,4 8,7 12,5 10,4 31,6 16,5 20,7 12,5 14,3 8,8 12,2
9 4,6 4,8 6,3 4,0 5,3 ,8 6,3 3,6 6,3 2,4
10 Excel.lent 3,4 4,1 3,4 3,6 4,1 3,6 2,5 2,4
No sap 6,3 6,9 5,7 6,8 5,3 4,1 4,7 7,1 7,5 12,2
No respon 3,3 2,0 4,3 3,8 3,3 6,3 3,8

l Miljana 5,87 5,63 5,83 5,96 6,06 6,13 6,00 6,32 5,73 5,99 5,64
";'.

Desviacio Tipica 2,14 2,39 2,24 2,04 2,34 1,87 1,46 1,50 2,29 1,94 2,04

........ " POLlTlQUES DE MEDIAMBlENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

t O Molt deficient 2,1 2,3 2,3 2,1 ,8 3,6 3,8 2,4
1 1,0 1,5 ,6 1,1 5,3 2,5
2 2,6 2,5 2,6 2,3 3,3 1,6 3,6 2,5 7,3
3 5,7 8,1 4,0 4,7 5,8 6,9 4,7 3,6 6,3 12,2

~

4 10,2 9,2 11,6 11,2 10,5 9,1 13,8 12,5 7,1 2,5 9,8
5 19,9 18,8 21,0 16,3 21,1 20,7 27,6 28,1 28,6 23,8 26,8

e", 6 18,5 18,1 16,8 19,9 10,5 21,5 31,0 20,3 17,9 13,8 14,6
7 15,9 13,7 11,9 18,2 31,6 22,3 10,3 17,2 21,4 21,3 7,3
8 9,2 11,2 10,2 9,1 15,8 5,8 6,9 6,3 3,6 6,3 4,9

L 9 2,4 2,3 2,3 3,2 5,3 1,6 3,6 2,5 4,9
10 Excel.lent 2,3 2,5 2,3 2,1 ,8 3,6 5,0 4,9
No sap 7,2 7,4 9,4 7,0 8,3 3,4 1,6 3,6 6,3 4,9
No respon 3,1 2,3 5,1 3,0 1,7 6,3 3,8

l Miljana 5,62 5,56 5,59 5,72 6,11 5,59 5,46 5,58 5,63 5,65 5,21

,~
Desviado Tipica 1,97 2,09 1,99 1,98 1,88 1,62 1,29 1,43 2,04 2,29 2,25

........ " POLlTIQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

t O Molt deficient 2,4 2,3 3,4 1,9 2,5 1,6 3,6 1,3 7,3
1 1,3 1,5 1,1 1,9 ,8 2,4
2 2,1 3,1 2,6 1,7 2,5 1,3
3 4,3 4,3 5,1 4,2 5,3 2,5 3,4 6,3 7,1 1,3 4,9
4 8,5 9,2 5,4 10,4 5,3 7,4 3,4 9,4 3,6 8,8 17,1

l 5 17,4 14,5 15,9 18,6 15,8 16,5 37,9 17,2 21,4 23,8 17,1
,1} 6 17,1 14,8 17,3 17,8 10,5 18,2 34,5 18,8 7,1 18,8 19,5

7 15,4 14,0 13,6 16,1 31,6 22,3 6,9 15,6 21,4 15,0 9,8
8 8,7 9,7 9,7 7,8 5,3 10,7 6,9 9,4 7,1 3,8 7,3
9 2,6 2,8 3,7 1,7 5,3 4,7 7,1 5,0

t 10 Excel.lent 2,4 3,6 3,1 1,7 1,7 3,4 2,5 2,4
Nosap 14,5 18,3 13,9 13,1 21,1 12,4 3,4 9,4 21,4 15,0 12,2
No respon 3,3 2,0 5,1 3,2 2,5 7,8 3,8

Miljana 5,68 5,71 5,73 5,57 6,20 5,80 5,79 5,81 5,82 5,88 5,00

t Desviacio Tipica 2,06 2,21 2,24 1,94 1,51 1,91 1,34 1,79 2,13 1,76 2,28

L
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t

t
l

I llOC DERESIDENCIA-D--." ~~~~l-~iro

-------- T---'-- ....
Barce AIea Resta lleida Resta

I

Tarra Resta I Terres
lona metrop prov. , na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat I BCN BCN I ciut. Girona I lleida ciutat ¡ Tarrag ¡ l'Ebre,

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.17.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITICA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat minima ,9 ,B 1,4 ,6 ,8 1,6 1,3
1 ,1 ,3 ,2
2 ,8 ,3 ,9 1,1 1,7 1,6
3 ,8 ,8 1,4 ,6 1,6 3,6
4 1,9 1,3 2,8 1,7 5,3 2,5 3,4 1,3 4,9
5 7,9 6,9 9,9 6,1 10,5 13,2 6,9 3,1 21,4 5,0 7,3
6 12,6 12,0 15,9 11,4 5,3 14,0 6,9 15,6 11 ,3 14,6
7 16,6 15,3 15,1 18,6 21,1 14,9 17,2 12,5 21,4 17,5 22,0
8 22,7 24,4 19,3 23,0 31,6 22,3 24,1 25,0 17,9 27,5 17,1
9 10,8 14,0 9,1 9,5 15,8 6,6 13,8 15,6 14,3 10,0 7,3
lO Prioritat maxima 16,6 17,0 13,6 18,2 10,5 17,4 24,1 15,6 17,9 15,0 17,1
No sap 7,7 6,4 8,5 8,7 6,6 3,4 6,3 3,6 11,3 9,8
No respon ,8 ,8 2,0 ,2 1,6

Miljana 7,50 7,68 7,16 7,60 7,53 7,27 7,96 7,61 7,44 7,66 7,43
Desviacio Tipica 1,91 1,82 2,04 1,87 1,65 2,00 1,71 2,00 1,97 1,75 1,76

........ - POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

O Prioritat minima 1,1 l,O 1,7 1,1 ,8 1,6
1 ,4 ,5 ,3 ,4 ,8 3,4
2 1,1 2,3 1,7 ,2 ,8 3,6
3 1,8 l,S 2,3 1,9 5,3 3,1 3,6 2,4
4 2,5 1,8 4,5 1,9 3,3 3,1 2,5
5 11,0 10,2 13,1 10,8 5,3 10,7 10,3 6,3 14,3 10,0 14,6
6 14,1 13,2 16,5 12,9 10,5 16,5 20,7 10,9 14,3 13,8 12,2
7 18,1 19,3 17,6 19,0 31,6 15,7 13,8 17,2 10,7 12,5 19,5
8 19,6 20,1 15,1 19,9 36,8 21,S 24,1 17,2 25,0 25,0 22,0
9 9,8 9,4 8,8 8,9 5,3 9,1 13,8 21,9 7,1 16,3 4,9
lO Prioritat maxima 14,4 15,3 10,8 16,9 5,3 12,4 13,8 10,9 21,4 15,0 19,5
No sap 5,0 4,6 5,1 5,5 8,3 4,7 5,0 2,4
No respon 1,1 ,8 2,6 ,6 3,1 2,4

Miljana 7,17 7,19 6,76 7,32 7,21 7,15 7,31 7,41 7,29 7,64 7,41
Desviacio Tipica 2,04 2,09 2,15 2,00 1,51 1,95 1,98 2,04 2,17 1,67 1,83

........ - PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat minima ,4 ,3 ,9 ,2 ,8
2 ,3 ,3 ,3 ,2 5,3
3 ,6 ,3 ,6 1,1 7,1
4 1,1 1,3 1,4 ,4 2,5 3,4 1,3
5 5,1 3,6 7,1 4,4 5,3 9,9 3,4 4,7 3,6 1,3 4,9
6 6,8 5,6 9,1 6,6 5,3 3,3 6,9 7,8 3,6 5,0 14,6
7 15,3 14,8 17,3 15,4 21,1 14,0 20,7 14,1 7,1 11 ,3 14,6
8 23,4 23,9 22,4 25,4 21,1 23,1 13,8 20,3 39,3 20,0 14,6
9 15,4 12.7 14,5 14,4 21,1 17,4 24,1 23,4 14,3 25,0 17,1
lO Prioritat maxima 29,8 35,9 23,6 30,7 21,1 25,6 27,6 26,6 25,0 33,8 34,1
No sap 1,5 l,O 2,3 1,3 3,3 2,5
No respon ,4 ,5 ,6 3,1

Mitjana 8,20 8,39 7,87 8,24 7.84 8,02 8,21 8,34 8,04 8,64 8,27
Desviacio Tipica 1,70 1,64 1,84 1,65 2,01 1,85 1,66 1,47 1,90 1,38 1,64
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA
--------¡--" -----~---------

I
Barce Area Resta Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. prov. gona prov. de

ciutat BCN BCN L1ek:Ja ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.17.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLmCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ 0=PRIORlTAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR L'US SOCIAL DELCATALA

O Prioritat minima ,9 ,S 1,4 1.3 ,8 1.3
1 ,2 ,3 ,3 ,2
2 ,4 1.1 ,8 3,4
3 ,9 l,O 1,4 ,6 3,8
4 1,9 3,1 l.7 l,S ,8 3,4 3,1 1,3
5 6,6 6,4 9,4 5,7 10,5 5,8 10,3 10,7 S,O 4,9
6 7,9 7,9 11,1 7,4 5,3 S,O 3,4 3,1 10,7 6,3 7,3
7 12,8 14,0 15,3 11,6 15,8 9,9 13,8 10,9 14,3 7,5 12,2
8 18,1 15,3 17,9 20,3 10,5 19,8 13,8 18,8 21,4 15,0 24,4
9 15,2 15,8 12,2 16,3 36,8 9,9 13.8 20,3 21,4 17,5 12,2
10 Prioritat maxima 33,4 34,4 25,6 34,0 21.1 44,6 37,9 42,2 17,9 40,0 39,0
No sap 1,3 l,O 2,0 ,8 2,5 3,6 2,5
No respon ,4 ,S ,6 ,2 1,6

Miljana 8,11 8,13 7,63 8,20 8,21 8,48 8.D3 8,76 7,89 8,29 8,49
Desviacio Tipica 1,99 1.95 2,16 1.94 1,62 1,88 2,20 1,46 1.63 2,14 l,53

........ " PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

O Prioritat minima ,8 l,O 1,1 ,4 3,4 3,6
1 ,3 ,3 ,6 1,6
2 ,4 1.3 ,3 3,6
3 ,6 ,S ,6 ,6 ,8 1.3
4 1,6 2,3 ,9 1,5 4,1 2,5
5 7,2 6,9 7,4 6,3 5,3 13,2 6,9 1,6 3,6 11,3 4,9
6 11,4 11,5 12,2 9,3 26,3 9,1 17,2 14,1 25,0 10,0 14,6
7 17,9 19,1 16,2 17,3 15,8 15,7 27,6 18,8 17,9 21,3 19,5
8 19,5 16,8 18,2 21,6 36,8 18,2 10,3 31,3 28,6 16,3 17,1
9 12,0 12,2 14,5 11.4 5,3 11,6 10,3 6,3 7,1 16,3 4,9
10 Prioritat maxima 21,8 22,4 20,7 24,3 10,5 22,3 24,1 17,2 10,7 13,8 26,8
No sap 6,1 5,1 6,8 6,8 S,O 7,8 6,3 12,2
No respon ,6 ,8 ,6 ,4 1,6 1.3

Miljana 7,72 7,63 7,70 7,92 7,42 7,60 7,48 7,76 7,00 7,49 7,94
Desviacio Tipica 1.90 2,03 1,97 l.76 1,39 1.91 2,18 1,63 2,18 l.75 1.66
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Ifi;
~ INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I llOC DERESIDENCIA
--- ------------_ .._--

Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres

L metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

E P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA
~-

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

~

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

OMolt deficient 1,1 1,3 1,1 ,8 ,8 3,4 3,6 1,3
1 ,3 ,3 ,3 ,2 ,8
2 1,3 ,8 2,3 1,1 ,8 3,4 1,3 2,4

~

3 2,5 3,1 3,1 1,7 1,7 3,1 3,6 2,5 4,9
4 5,9 6,6 5,1 6,3 5,0 3,4 4,7 3,6 7,5 7,3

''fi 5 16,2 12,5 16,8 15,6 31,6 26,4 27,6 21,9 7,1 10,0 17,1
6 19,8 20,6 15,1 21,4 21,1 22,3 20,7 14,1 25,0 22,5 26,8
7 18,8 17,0 21,0 18,2 21,1 13,2 17,2 25,0 25,0 20,0 24,4

t
8 12,6 14,8 11,9 12,1 10,5 14,9 10,3 14,1 10,7 11,3 2,4

'r}' 9 3,8 5,9 2,0 3,8 2,5 3,1 3,6 6,3 2,4
10 Excel.lent 4,3 4,6 5,7 3,4 10,5 1,7 6,9 3,1 3,6 5,0 2,4
No sap 12,4 10,9 13,1 14,8 5,3 9,9 6,9 9,4 14,3 12,5 9,8
No respon 1,3 1,8 2,6 ,6 1,6

t Mitjana 6,28 6,41 6,24 6,28 6,56 6,04 5,96 6,39 6,29 6,41 5,89
Desviacio Tipica 1,84 1,91 1,96 1,75 1,62 1,66 2,08 1,57 2,01 1,91 1,59

........ - POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

L OMolt deficient 1,6 1,5 2,0 1,9 ,8 1,6 2,5
1 ,3 ,S ,3 ,2 3,6
2 1,3 1,5 1,1 1,3 ,8 1,6 2,5 2,4
3 2,3 2,8 2,3 2,7 5,3 1,7 3,6 1,3

I
4 6,3 7,4 4,8 6,1 6,6 10,3 6,3 3,6 6,3 12,2
5 15,9 13,5 17,3 15,6 21,1 21,5 27,6 18,8 21,4 10,0 7,3
6 16,8 14,0 15,3 18,2 15,8 19,0 17,2 26,6 14,3 16,3 19,5
7 17,9 20,6 14,5 18,8 21,1 16,5 20,7 17,2 10,7 15,0 24,4
8 14,3 14,2 14,5 12,3 10,5 17,4 13,8 12,5 14,3 22,S 14,6

i
9 6,9 8,1 7,1 7,6 2,5 3,1 14,3 10,0

'r, 10 Excel.lent 6,6 7,1 7,4 5,9 15,8 2,5 10,3 3,1 14,3 6,3 9,8
!£ No sap 8,4 7,9 9,9 8,5 10,5 10,7 7,8 7,5 7,3

No respon 1,3 ,8 3,4 ,8 1,6 2,4

i
Mitjana 6,46 6,52 6,49 6,40 6,76 6,23 6,41 6,19 6,82 6,69 6,57
Desviacio Tipica 2,03 2,10 2,12 2,04 1,99 1,68 1,74 1,73 2,31 2,16 1,86

........ - PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORlC I CULTURAL

t
OMolt deficient ,6 ,8 ,3 1,1
1 ,1 ,3 ,2
2 ,7 ,5 ,6 ,6 ,8 3,6 1,3 2,4
3 1,6 2,8 1,7 1,3 ,8 3,6 2,4
4 3,9 2,5 4,3 3,2 6,6 3,4 7,8 3,6 6,3 7,3

I
5 11,2 9,4 15,1 9,5 10,5 14,9 6,9 12,5 14,3 7,5 9,8
6 14,3 13,2 13,9 16,9 15,8 11,6 20,7 9,4 7,1 12,5 17,1
7 20,6 20,4 17,0 21,4 21,1 21,5 31,0 26,6 14,3 27,5 17,1
8 23,1 23,7 19,3 25,4 26,3 24,8 20,7 26,6 25,0 20,0 19,5
9 8,3 7,9 9,7 7,4 5,3 9,1 6,9 7,8 10,7 11,3 4,9

¡ 10 Excel.lent 10,1 14,2 9,4 8,0 15,8 5,8 10,3 6,3 17,9 11,3 9,8
No sap 4,9 3,8 7,7 4,9 5,3 4,1 1,6 2,5 9,8
No respon ,S ,5 1,1 ,2 1,6

Mitjana 7,07 7,23 6,98 7,02 7,50 6,91 7,21 7,03 7,21 7,24 6,76

¡ Desviacio Tipica 1,83 1,93 1,85 1,80 1,58 1,71 1,50 1,60 2,20 1,74 1,98

I
I
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

L

l

LLOC DE RESIDENCIA~ ~~~--~-~-

Barce AIea Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
¡ lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL I ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag , l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 1,6 2,0 2,0 1,9 ,8 1,3
1 ,3 ,3 ,3 ,2 2,4
2 1,1 l,S 1,7 ,4 ,8 2,5
3 1,6 1,8 2,3 2,5 3,4 3,6 2,5 2,4
4 3,9 3,8 3,1 2,5 5,3 S,O 4,7 3,6 7,5 17,1
5 9,8 8,9 11,6 8,7 5,3 11,6 17,2 7,8 10,7 8,8 12,2
6 12,5 12,5 9,9 13,3 5,3 9,9 13,8 18,8 14,3 18,B 12,2
7 16,9 17,3 15,6 16,7 42,1 19,0 13,8 21,9 17,9 12,5 12,2
8 21,9 20,1 23,0 22,4 10,5 23,1 27.6 26,6 25,0 18,8 17,1
9 11,2 10,9 9,9 13,7 10,5 13,2 6,9 4,7 10,7 10,0 4,9
la ExceLlent 16,1 18,6 17,0 15,9 15,8 11,6 17,2 12,5 14,3 12,5 14,6
No sap 2,6 2,0 4,8 l,S 5,3 2,5 1,6 3,8 4,9
No respon ,S ,3 ,9 ,4 1,6 1,3

Mitjana 7,25 7,26 7,29 7,34 7,50 7,17 7,31 7,26 7,29 6,B6 6,56
Desviacio Tipica 2,12 2,22 2,17 2,09 1,65 1,98 1,87 1,60 1,86 2,20 2,30

........ " PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

O Molt deficient 1,6 2,0 1,7 2,1 1,7
1 ,4 ,3 ,9 ,4 1.3
2 1,6 2,0 1,7 ,8 4,1 2,5 2,4
3 2,3 2,3 2,3 2,5 1,7 3,4 7,1 2,5 2,4
4 5,8 5,9 6,3 5,1 6,6 6,9 4.7 3,6 6,3 9,8
5 17,4 13,2 20,2 18,0 10,5 23,1 20,7 18,8 3,6 20,0 12,2
6 16,4 17,8 14,8 15,9 31,6 15,7 20,7 12,5 32,1 11,3 22,0
7 16,B 17,8 14,5 17,1 15,8 15,7 3,4 32,8 14,3 17,5 9,8
8 13.5 12,2 11,9 14,6 15,B 14,9 20,7 10,9 17,9 15,0 14,6
9 5,6 5,3 5,4 5,9 4,1 13,8 7,8 3,6 7,5
la ExceLlent 6,0 8,7 6,0 5,1 5,3 2,5 3,4 1,6 14,3 S,O 7,3
No sap 11,5 10,9 12,8 11,8 21,1 9,9 3,4 7,8 3,6 11,3 19,5
No respon 1,1 l,S 1,7 ,6 3,4 3,1

Mitjana 6,35 6,45 6,21 6,35 6,73 6,00 6,59 6,63 6,89 6,38 6,24
Desviacio Tipica 2,04 2,15 2,11 2,03 1,29 1,96 1,87 1,41 1,95 2,00 1,94
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA

Resta Tarra Resta Terres
prov. gona prov. de
lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 2B BO 41

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - SERVEISSANITARIS

°Prioritat minima ,2 ,6 ,8
1 ,1 ,3 2,4

2 ,1 ,3
3 ,3 ,5 ,6
4 ,8 1,1 1,1 ,8 1,6 2,4
5 2,4 1,8 4,3 1,5 10,5 2,5 6,9 3,6 1,3 2,4
6 3,9 3,8 5,4 2,3 5,3 6,9 9,4 10,7 3,8 7,3
7 7,6 6,9 7,4 8,2 10,5 8,3 3,4 7,8 3,6 7,5 9,8

8 17,0 18,6 16,8 15,6 15,8 14,9 17,2 20,3 32,1 12,5 19,5
9 19,3 18,8 19,0 19,7 21,1 18,2 13,8 26,6 10,7 21,3 19,5
10 Prioritat maxima 47,8 47,3 44,3 51,4 36,8 54,5 51,7 34,4 39,3 53,8 36,6
No sap ,3 ,8 ,2
No respon ,4 1,3 ,3

Migana 8,86 8,91 8,63 9,01 8,42 9,02 8,79 8,63 8,54 9,10 8,34
Desviacio Tipica 1,49 1,38 1,76 1,31 1,71 l,52 1,61 1,41 1,50 1,23 1,96

........ - L'HABITATGE PUBLlC

°Prioritat minima 1,3 ,5 2,6 1,1 1,7 3,4 2,4
1 ,2 ,3 ,8 1,3

2 ,2 ,6 ,2
3 1,1 1,0 1,4 ,8 3,1 1,3 2,4
4 1,8 1,0 ,9 1,3 5,3 2,5 3,4 4,7 10,7 2,5 7,3
5 3,2 3,6 3,7 2,5 5,3 4,1 6,9 1,6 3,8
6 4,6 5,1 4,5 3,8 5,0 3,4 9,4 7,1 3,8 4,9

7 8,9 8,7 11,1 7,2 15,8 8,3 3,4 6,3 7,1 10,0 17,1
8 17,9 15,8 17,6 20,3 21,1 23,1 13,8 21,9 14,3 10,0 12,2

9 16,1 16,0 13,1 15,9 10,5 16,5 31,0 12,5 21,4 26,2 17,1
10 Prioritat maxima 41,9 46,1 42,0 43,8 36,8 35,5 31,0 35,9 39,3 35,0 34,1
Nosap 2,3 2,3 2,0 2,1 5,3 2,5 3,4 1,6 6,3
No respon ,6 ,3 1,1 3,1 2,4

Migana 8,49 8,67 8,30 8,64 8,33 8,29 8,21 8,21 8,36 8,45 7,97
Desviacio Tipica 1,95 1,73 2,22 1,80 1,81 2,04 2,33 1,97 1,97 1,91 2,35

........ - MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES DISMINUIDES

°Prioritat minima ,3 ,9 ,8
1 ,1 .3
3 ,4 1,0 ,3 ,2
4 ,9 ,5 ,9 1,1 5,3 3,6 1,3 2,4
5 2,4 2,5 3,1 2,1 2,5 3,4 3,1 3,6
6 5,3 4,8 7,4 3,8 5,3 4,1 3,4 10,9 7,1 5,0 2,4
7 10,3 10,7 11,1 9,1 15,8 10,7 10,3 4,7 14,3 8,8 19,5
8 18,9 18,3 19,0 18,8 31,6 20,7 31,0 15,6 28,6 10,0 19,5
9 16,2 13,2 17,0 15,6 15,8 14,9 17,2 20,3 17,9 30,0 12,2
10 Prioritat maxima 42,9 47,1 38,4 45,5 26,3 44,6 31,0 42,2 21,4 42,5 39,0
No sap 2,1 1,5 1,1 3,6 3,4 3,1 3,6 2,5 2,4
No respon ,4 ,3 ,6 ,2 1,7 2,4

Migana 8,68 8,74 8,46 8,81 8,21 8,72 8,54 8,71 8,07 8,94 8,59
Desviacio Típica l,56 l,55 1,77 1,44 l,58 l,58 1,35 l,51 l,59 1,30 1,48
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA-;:r ------ -~---_.-

Area Resta Resta Tarra Resta Terres
metrop prov. I

prov. gona prov. de
BCN I BCN Lklida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POUTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - FOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

O Prioritat minima ,2 ,3 ,2 1,3
1 ,1 ,3 1,6
2 ,3 ,3 ,3 4,9
3 ,6 ,5 ,6 ,8 ,8 1,6
4 1,3 2,3 ,9 ,8 ,8 3,1 3,6
5 5,7 3,6 8,5 4,4 10,5 7,4 10,3 4,7 10,7 3,8 7,3
6 10,1 9,7 12,2 9,7 10,5 7,4 17,2 6,3 14,3 7,5 9,8
7 15,4 16,8 16,2 14,4 15,8 12,4 3,4 21,9 10,7 16,3 17,1
8 23,6 22,4 21,9 25,8 26,3 28,9 24,1 18,8 17,9 17,5 31,7
9 14,1 14,0 14,2 11,2 14,0 17,2 20.3 2B,6 27,5 4,9
10 Prioritat maxima 23,9 27,2 20,5 25,4 36,8 24,0 27,6 20,3 14,3 18,8 19,5
No sap 3,9 2,5 2,6 6,8 3,3 1,6 7,5 2,4
No respon ,8 ,5 2,0 ,4 ,8 2,4

Miljana 7,97 8,07 7,7B 8,06 8,05 8,05 8,03 7,81 7,71 8,14 7,54
Desviada Tipica 1,71 1,72 1,73 1,66 1,78 1,63 1,74 1,91 1,76 1,69 1,97

........ - LA SEGURETATCIUTADANA

O Prioritat minima ,8 ,5 1,4 ,2 ,8 6,9 1.6
1 ,6 ,3 ,9 ,4 1,6 4,9
2 ,3 ,3 ,3 ,2 1,6
3 ,6 ,5 1,1 ,4 ,8 2,4
4 ,9 ,5 1,1 ,6 ,8 1,6 7,1 1,3 2,4
5 2,1 3,1 2,3 2,1 1,7 3,6 1,3
6 5,9 6,9 4,8 5,1 15,8 5,8 13,8 4,7 14,3 6,3 2,4
7 10,2 8,9 11,4 9,9 21,1 14,9 10,9 3,6 5,0 17,1
8 17,1 16,0 19,0 17,8 26,3 16,5 17,2 15,6 7,1 15,0 14,6
9 17,4 16,8 17,6 15,0 5,3 18,2 13,8 23,4 32,1 22,5 24,4
10 Prioritat maxima 43,1 45,8 39,2 46,9 31,6 38,8 48,3 35,9 32,1 48,8 29,3
Nosap ,7 ,3 ,3 ,8 1,7 3,1 2,4
No respon ,3 ,3 ,6 ,4

Mitjana 8,57 8,65 8,39 8,73 8,16 8,51 8,28 8,37 8,25 8,94 8,05
Desviacio Tipica 1,81 1,73 2,01 1,63 1,50 1,72 2,68 2,15 1,94 1,39 2,31

........ - MILLORAR LA GESTlO DELTRANSIT

O Prioritat minima ,8 ,3 ,6 ,8 1,7 6,9 1,3 2,4
1 ,1 ,3 1,6
2 ,4 ,3 ,3 ,2 ,8 1,6 2,4
3 ,8 1,0 ,9 ,2 1,7 1,6 3,6 2,4
4 1,1 1,8 1,4 ,4 ,8 1,3 2,4
5 4,8 4,6 4,3 3,2 5,3 9,9 3,4 3,1 17,9 6,3 4,9
6 7,3 6,6 8.5 6,6 10,5 5,8 10,3 6,3 3,6 7,5 14,6
7 15,3 16,3 16,8 15,6 26,3 14,9 6,9 14,1 7,1 12,5 4,9
8 21,2 21,9 21,3 19,7 36,8 19,0 31,0 20,3 17,9 20,0 29,3
9 14,7 13,7 11,6 17,1 5,3 12,4 17,2 20,3 21,4 16,3 14,6
10 Prioritat maxima 30,4 32,6 30,7 30,4 15,8 29,8 24,1 28,1 25,0 32,5 22,0
No sap 2,9 ,5 3,1 5,3 3,3 3,1 3,6 2,5
No respon ,3 ,5 ,3 .4

Miljana 8,14 8.20 8,09 8,31 7,74 7,85 7,72 8,13 7,85 8,21 7,54
Desviada Tipica 1,85 1,75 1,84 1,71 1,37 2,16 2,55 1,97 2,05 1,88 2,34
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003

lLOC DE RESIDENCIA

% VERTICALS

TOTAL

I TOTAL

1.600

Barce Aiea
lona metrop

ciutat BCN

393 352

Resta
prov.
BCN

473

Giro Resta
na prov.

ciut. Girona

19 121

lleida
ciutat

29

Resta
prov.
lleida

64

Tarra Resta
gona prov.
ciutat Tarrag

28 80

Terres
de

l'Ebre

41

P.19." ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT CIUTADANA

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,4
.1
,4

.4
1.4
4,2
7,4

14,7
21,8
14.7
29.8
4.3

,4

8.19
1,75

.5

.3

.5
1.5
3.3
8,4

15.3
21.1
14.2
31.0
3.6

.3

8.21
1,74

.3

.3

.6

.6
2,0
5,1
8,5

15,1
21.3
13,4
28,4
3.7

,9

8.04
1.84

.2

1.1
3.0
5.3

15.2
24.1
15.0
30.4
5.5

.2

8.37
1.52

5.3
5.3

10.5
26.3
15.8
5.3

31.6

7.74
2.08

,8
1,7

5.0
5.0
9.9

24.8
12,4
33,1
5.0

.8

8.18
2.05

3,4

6,9

3,4
17.2
20.7
13.8
34.5

8,03
2.31

3,1

1.6
9,4
6,3

14.1
23,4
14.1
21.9
6.3

7,77
1,97

7.1
17,9
14,3
17.9
25.0
17.9

7.89
1.59

8.8
8,8

10.0
11.3
26.2
31.3

3.8

8.36
1.66

2,4
14.6
17.1
19.5
12,2
24,4
7,3
2,4

8.08
1.53

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES AREES DE POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT

........ CiUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " SERVEIS SANITARIS

t

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ " L'HABITATGE PUBLIC

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2.9
1.1
3.3
4.9
8.3

15.8
19,4
18.8
13.9
4.6
5.0
1,7
.6

5.98
2,19

11,0
2,3
7.0
9,4

14.8
19.5
14.3
8.6
4.6
1.9
1.6
4.3

,7

4.39
2,41

3.3
.5

4.3
4,8
8,1

13,2
17,3
18,6
15,0
5,3
6,4
2.3
.8

6.07
2.32

16.3
2.0
8,7

11.2
14.2
18.6
10,7
6.6
3.6
1.5
1.3
5.1

.3

3.89
2,49

4.5
1.1
4.3
4.8
7.7

16.8
18.2
20,7
10.8
3.4
4.3
2.3
1.1

5.72
2.29

11,4
3,4
7,7
6.8

15,6
17,9
13.1
10,2

5.1
2.8
2.0
3,4
.6

4,45
2.54

3.0
1.5
3,4
5.5
9.3

16.1
20.5
16,7
15.2
3.4
3,8
1.3

.4

5.82
2.18

11,0
1,9
5,9

10.8
16.3
19.5
14,4

8.2
3.6
1.3
1.5
4.2
1.5

4.32
2.33

10.5
26.3
15,8
21.1
21.1

5.3

6.37
1.61

5.3

15.8
26.3
15.8
21.1

5.3

5.3
5.3

5,61
2,09

.8
2,5
3,3
6,6

14,9
20,7
23,1
12,4

5,8
9,1

.8

6.50
1.96

5.0
3.3
5.0
5.0

13.2
26,4
18.2
12.4
8.3

3.3

4.91
2.03

6.9

3,4
6.9

20,7
37.9
13.8
10.3

5.48
1.92

10,3

6,9
10.3
10.3
31.0
17.2
6.9
3,4

3,4

4,36
2,09

4,7
6.3

17.2
18.8
25.0
18.8
6.3
1.6
1.6

6.44
1.59

1,6

10,9
12,5
17,2
12,5
23,4

6,3
9,4
1.6
1.6
3.1

4.95
2.05

3,6

3,6
10.7
14.3
28.6

7.1
14.3
10.7

7,1

6.32
2.14

3.6
3.6
3.6

17,9
7.1

21,4
28,6
3.6
3.6
3.6
3.6

4.93
2.23

1,3
2,5

6,3
6,3

17,5
20.0
21,3
12.5
6.3
6.3

6.21
2.08

7.5
2.5
6.3
2,5

11.3
23.8
16.3

8,8
5.0
6.3
3,8
6,3

5.11
2,53

2.4
4,9

12,2
17,1
14,6
12,2
14,6
12,2

4,9
4,9

6.33
2.07

4.9

4.9
19.5
12.2
12.2
14.6
9.8
4.9
4.9

9.8
2.4

4.75
2.23
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Lli INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I
I

TOTAL

Barce
lona

ciutat

Area
metrop

BCN

LLOC DE RESIDENCIA

Resta.I;n-~~~a Lleida
prov. na prov. ciutat
BCN ciut. Girona

Resta
prov.
Lleida

Tarra
gona
ciutat

Resta
prov.

Tarrag

Terres
de

l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.20 .• 1COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT

....•... CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

......... MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES D1SMINUIDES

t

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

......... FOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
Nosap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

......... LA SEGURETAT CIUTADANA

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
Nosap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

2,8
1,1
3.4
5,6

10,7
18,1
17,3
12,9
10,1

2,9
4,2

10,1
,9

5,63
2,19

1.2
l,O
1,9
3,3
7,8

18.4
18,7
16,6
11,6

3,5
3,6

11.5
1,1

6,01
1,94

5,2
1,4
3,5
4,9

11,6
21,3
19,5
14,5
8,3
3,1
3,3
2,8

,8

5.40
2,24

4,1
,S

5,1
4,3
9.4

18,8
19,6
10,7
9.4
2,0
4,3

10.7
l,O

5,49
2,26

1,8
l,O
2,3
3,6
6,6

16,0
18,1
15,3
13.7

2,8
5,9

12,7
,3

6,11
2,12

8,1
l,O
4,6
5,9

11.5
21,6
18,1
13,2

7.4
2,0
3,3
2,8

,S

S,lO
2,38

2,0
1,1
3.7
6,5

12,8
16,5
15,1
12,2

8,5
3.4
5.4

11.4
1.4

5,62
2,24

1,1
1.4
2,6
3.4
8,0

19,3
17,9
14,5

9,9
3.7
2,8

12,8
2,6

5,85
1,98

4,0
2,0
5.4
6,0
9.4

20,S
19,9
13,9

8,0
3,7
3.4
2,8
1.1

5,40
2,26

3,0
.4

3,0
5,3
9,9

17,1
17,1
12.7
13,1

3,0
4,0

10,8
,6

5,77
2,18

1,1
,2

l,S
2,5
8,0

19,0
18,8
18,2
11,2
4.4
2.7

11,2
1.1

6,10
1,81

4,9
,6

3,0
4,2

12,5
18.4
20,1
15,4
10,1

4,2
2.7
3,0

,8

S,58
2,20

21,1
36,8
15,8
10,5

5,3
5,3
5,3

6,56
1.42

5,3
31,6
21,1
15,8
15,8

5,3
5,3

6,28
l,53

5,3

5,3
21,1
31,6
15,8
10,5
5,3
5,3

6,11
2,11

1.7
2,5
1.7
7.4

11,6
21.5
15.7
22,3

S,O
1,7
1,7
5,8
1,7

5.44
1.92

,8
2,5
3,3
3,3
6,6

19,0
21.5
15.7
14,0

,8
1.7
9,1
1.7

5.78
1.91

3,3
1.7
1.7
1,7

11,6
28,1
19,8
16,5

9,1
1.7
2,5
1.7

,8

S,58
1,95

6,9

17,2
10,3
24,1
17,2
13.8
10,3

4,97
2,08

3.4

6,9
17,2
20.7
20.7
13,8
13,8

3.4

S,55
1,92

3.4

3.4

13.8
34,S
17,2
20.7

3.4

3.4

5.45
1,84

1,6
1,6

14,1
21,9
15,6
14,1
12,5

6,3
4.7
7,8

6,17
1,85

1,6

3,1
12,5
9.4

20,3
21,9
12.5
4.7
1,6

12.5

6,18
1.75

3,1
1,6

4.7
6,3

20,3
21,9
18,8
4.7
4.7
6,3
6,3
1,6

5,93
2,15

10.7

7,1
10,7
25,0

3,6
21.4

3,6
3,6
7,1
7,1

5,42
2,48

3,6
3,6

10.7
21.4
17,9
21.4

7,1
3,6

10.7

6,21
2,04

7,1
3,6

10.7
14,3
32,1

3,6
21.4

3,6

3,6

4,89
2.28

3,8
3,8
2,5
S,O

10,0
18,8
18,8

7,5
10,0

6,3
3,8

10,0

S,51
2,41

1.3
1.3
1.3
S,O
2,5

21,3
18,8
18,8

6,3
6,3
3,8

13.8

6,06
1,98

2,5
3,8
2,5
6,3

17,5
22.5
18,8
11,3

6,3
3,8
S,O

5,35
2,21

2.4

4,9
7,3

12,2
9,8

19,5
17,1

9,8

2.4
14,6

5.49
2,09

2.4

2.4
14,6
22.0
17,1
17,1

9,8

2.4
12,2

5,72
1,72

4,9
2.4

4,9
17,1
19,5
26,8

4,9
12,2

7,3

5,13
1,98
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA

Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.20.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUESDE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........CiUTADANA ESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ " MIUORAR LA GESTlO DELTRANSIT

OMo~ deficient 3,4 2,8 4,3 3,6 2,5 3,4 4,7 3,6 3,8
1 1,5 2,8 ,9 ,8 ,8 1,6 7,1 2,5
2 3,9 4,3 7,1 2,5 4,1 3,6 2,5
3 6,1 5,6 8,0 6,3 5,3 3,3 3,4 4,7 3,6 5,0 7,3
4 12,0 14,2 11,1 11,2 14,0 10,3 10,9 10,7 6,3 22,0
5 19,2 21,1 15,3 19,7 42,1 14,9 37,9 17,2 10,7 22,5 19,5
6 19,5 16,5 19,3 20,9 21,1 23,1 20,7 23,4 21,4 17,5 17,1
7 13,5 14,0 13,4 12,9 10,5 11,6 13,8 10,9 21,4 18,8 12,2
8 9,6 8,1 8,8 9,1 15,8 14,0 6,9 12,5 7,1 11,3 17,1
9 2,3 2,3 1,4 3,4 4.7 3,6 2,5
10 Excel.ient 3,0 2,5 3,7 3,2 5,3 ,8 3,4 3,1 3,6 5,0
No sap 5,3 5,1 5,7 5,3 9,1 6,3 3,6 2,5 4,9
No respon ,8 ,5 1,1 1.1 1,7

Miljana 5,43 5,29 5,25 5,54 6,05 5,49 5,52 5,72 5,44 5,73 5,59
Desviacio Tipica 2,15 2,13 2,29 2,13 1,61 1,95 1.79 2,23 2,45 2,25 1,60

........ " DEFENSARA CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 2.7 2,5 3,4 2,7 1.7 3,4 1.6 3,8 2,4
1 l,O 1,3 1,1 ,6 2,5 3,6
2 3,8 4,1 6,0 2,1 10,5 3,3 1,6 7,1 2,5 4,9
3 5,4 6,4 4,5 5,9 5,3 4,1 3,4 3,1 7,1 5,0 4,9
4 10,7 12,0 11,9 9,5 5,3 8,3 10,3 10,9 10,7 8,8 14,6
5 20,8 18,1 20,7 21,1 15,8 21.5 41,4 18,8 17,9 23.8 29,3
6 17,6 19,6 13,6 16,9 26,3 19,8 20,7 26,6 21,4 17,5 9,8
7 12,4 9,7 12,5 13,7 21,1 15,7 10,3 9,4 10,7 15,0 12,2
8 8,0 8,7 6,8 8,7 5,3 8,3 6,9 10,9 10,7 7,5
9 3,0 2,0 3,7 3,6 ,8 4.7 3,6 3,8 4,9
10 Excel.ient 2,8 3,1 3,4 2,1 5,3 3,3 3,4 3,6 2,5 2,4
No sap 11.1 12,2 10,8 12,3 5,3 8,3 10,9 3,6 10,0 14,6
No respon ,9 ,5 1,4 ,6 2,5 1,6

Miljana 5,48 5,38 5,35 5,59 5,67 5,57 5,45 5,77 5,48 5,58 5,17
Desviacio Tipica 2,09 2,12 2,26 2,04 2,03 2,01 1.76 1.75 2,19 2,07 2,01
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA
1'---------- -------------

Area Resta Giro Resta L1ekJa Resta Terres
metrop prov. na prov. ciutat prov. de

BCN BCN ciut. Girona Lleida l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITIQUES DE SUPORT A LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM

........ DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " ESTIMULAR LA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

OPrioritat minima ,3 ,S ,4 ,8
1 ,3 ,S ,3 1.7
2 ,2 ,3 ,2 2,4
3 ,4 l,O ,6 ,2
4 ,8 1,3 ,3 1,1 3,4 3,6
5 3,7 3,6 5,7 2.7 5,3 2,5 6,9 6,3 1.3 2,4
6 4,6 3,1 6,3 4,0 5,3 6,6 3,4 1,6 3,6 6,3 9,8
7 11,6 10,7 11,9 9,5 26,3 11,6 10,3 17,2 17,9 15,0 17,1
8 20,3 18,6 21.3 19,9 26,3 20,7 6,9 26,6 21,4 26,2 17,1
9 17,1 18,1 15,6 17,5 10,5 14,0 20,7 18,8 25,0 16,3 17,1
10 Prioritat maxima 36,6 38,2 33,8 39,3 26,3 41,3 48,3 26,6 25,0 31,3 31,7
No sap 3,2 3,3 2,6 4,7 ,8 3,1 3,8 2,4
No respon ,8 1,3 1,4 ,4 3,6

Miljana 8,49 8,51 8,36 8,64 8,11 8,47 8,66 8,34 8,37 8,49 8,23
Desviaclo Tipica 1,68 1.79 1,68 1,60 1,49 1,89 1,80 1,43 1,47 1.33 1.79

........ " ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAMILlES AMB INFANTS AL SEU CARREC

OPrioritat minima ,4 ,8 ,3 ,4 ,8
1 ,3 ,S ,3 1.7
2 ,4 ,8 ,6 2,4
3 ,4 ,9 ,2 3,4 1.3
4 ,7 ,3 1,1 ,8 1.3 2,4
5 2,3 2,8 2,3 1.7 2,5 6,9 4,7 1,3
6 4,1 3,3 6,3 3,6 10,5 3,3 1,6 3,6 3,8 4,9
7 11,5 10,7 9,9 10,4 21,1 14,0 10,3 15,6 14,3 20,0 9,B
8 20,3 19,1 20,S 19,2 36,8 20,7 24,1 29,7 25,0 16,3 19,5
9 18,3 18,1 17,0 19,9 10,5 14,0 13,8 23,4 14,3 23,8 17,1
10 Prioritat maxima 39,8 42,0 39,S 41,2 21,1 43,0 41,4 23,4 42,9 31,3 43,9
No sap 1,4 1,3 1,4 2,3 1,6 1.3
No respon ,2 ,S ,2

Miljana 8,60 8,62 8,51 8,74 8,11 8,54 8,48 8,38 8,79 8,44 8,61
Desviacio Tipica 1,65 1.76 1,74 l,50 1,29 1,85 1,81 1,31 1,26 l,53 1,79

........ - ESTABliR AJUTS I SERVEIS A LESFAMILlES AMB AVIS AL SEU CARREC

OPrioritat minima ,5 ,8 ,3 ,4 1,7
1 ,4 ,S ,3 ,8 2,5
2 ,3 ,9 2,4
3 ,3 ,3 ,6 ,2 1,6
4 ,B ,S ,9 1,3 3,4 1,6
5 2,3 2,5 3,4 1,5 5,3 1,7 1,6 3,6 1.3 2,4
6 3,7 2,8 4,8 3,0 15,8 S,O 1,6 S,O 7,3
7 9,B 8,1 11,1 8,5 15,8 9,9 10,3 14,1 21,4 10,0 9,8
8 21,0 21,4 19,9 21,8 26,3 21,S 20,7 20,3 17,9 20,0 19,5
9 18,4 19,8 16,8 17,3 5,3 13,2 24,1 25,0 21,4 26,2 19,5
10 Prioritat maxima 40,2 41,7 38,9 42,3 31,6 45,S 41,4 28,1 32,1 35,0 34,1
No sap 2,1 1,5 2,3 3,2 3,1 3,6 4,9
No respon ,4 ,6 ,8 3,1

Miljana 8,64 8,70 8,49 8,76 8,05 8,61 8,B3 8,48 8,56 8,55 8,44
Desviacio Tipica 1,65 1,65 1,76 l,50 1,65 1,88 1,39 1,52 1,37 1,74 1.76
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

llOC DERESIDENCIA

Barce Aiea Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

Po21o"ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSI8LES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM

........ DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTlLlUANT UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVES FAMILlES

OPrioritat minima 5,2 4,8 4,5 6,1 5,3 S,O 6,9 4,7 7,5 2,4
1 1,3 l,O 2,6 ,6 2,5 1,6 3,6
2 2,2 2.3 2,3 1,9 4,1 3.6 2,5 2,4
3 2,4 3,1 2,6 2,5 2,5 2.5 2,4
4 3.8 l,S 5,1 4,0 3,3 10,3 6.3 3,6 3,8 4,9
5 11,6 12.2 13,9 9,9 14,0 6,9 6.3 10,7 17,5 2,4
6 13,2 11.2 15,1 13,3 31,6 14,0 20,7 20.3 7.1 S,O 9,8
7 13,6 14,5 11,6 12.7 15,8 14,0 3,4 14.1 14,3 22,S 19,5
8 17,6 17,3 14,8 18,0 31,6 14,0 27,6 21,9 28,6 18,8 19,5
9 8,3 8,7 9,9 8,5 5,3 6,6 6,9 4.7 17,9 S,O 2,4
lO Prioritat maxima 14,6 17,8 12,2 14,2 10,5 14,0 17,2 12.5 10,7 13,8 17,1
No sap 4,4 3,8 4,0 S,S 3,3 6.3 1.3 14,6
No respon 1,9 1,8 1,4 2.7 2,5 1.6 2,4

Miljana 6,63 6,83 6,41 6.63 7,05 6.33 6.79 6,73 7.18 6,43 7,09
Desviacio Tipica 2,65 2,65 2,65 2,70 2,15 2.74 2,66 2,43 2.26 2.70 2,40

....... o"ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

OPrioritat minima ,4 ,S ,3 2,5
1 ,3 ,3 ,3 ,2 1,6
2 ,1 ,3 .8
3 ,4 .3 ,3 ,4 ,8 3,4
4 ,8 ,3 2.0 .6 1.6
5 1.7 1,8 2.6 l,S .8 2.5 2,4
6 2.6 3,6 3.1 1,9 5,3 1,7 3.1 3.6 4,9
7 4,8 4,8 5,7 2,5 10,5 6,6 10,3 4,7 10,7 6.3 4,9
8 10,3 8,9 11,1 9,1 21,1 9,1 3,4 14.1 28,6 12,5 12,2
9 13,2 12,2 13.9 13,1 10,5 11,6 10,3 21,9 10,7 17,5 7,3
lO Prioritat maxima 62,9 65,4 58,S 66,4 52,6 65,3 72,4 50,0 42,9 61,3 65,9
No sap 1,9 l,S 1.7 2.7 .8 3.1 3.6 2,4
No respon ,6 ,S .3 l,S

Miljana 9,17 9,20 8.98 9,35 8,95 9,02 9,28 8,97 8,81 9,26 9.20
Desviacio Tipica l,52 l,51 1.68 1,29 1,31 2,02 l,56 1,62 1,24 1,16 1.36
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t INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

~
'4i1

llOC DERESIDENCIA

Barce Aiea Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres

t lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

~
P.22.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITIQUESESMENTADESDE SUPORTA LESFAMIllES

'W

........EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

~

........ - ESTIMULARLA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURESDE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA
"5~

'iA ............ LABORAL I FAMILIAR

OMolt deficient 4,6 5,9 4,5 4,9 4,1 3,4 3,1 3,6 1.3 4,9

I
1 ,8 ,5 ,9 1,1 ,8 1,6
2 4,3 3,8 4,8 4,0 5,0 10,3 3,1 3,6 3,8 4,9
3 6,3 7,4 7.7 4,9 6,6 7,8 3,6 6,3 4,9
4 12,0 12,2 10,5 12,3 15,8 12,4 10,3 4,7 17,9 12,5 24,4
5 21,1 16,5 23,3 19,5 26,3 22,3 41,4 31,3 10,7 30,0 19,5

t
6 18,5 16,8 14,5 22,0 26,3 21,5 10,3 18,8 35,7 16,3 14,6
7 11,7 13,0 10,2 11,0 10,5 14,0 13,8 15,6 3,6 16,3 2,4
8 6,2 6,1 9,1 4,9 5,3 5,0 3,4 7,8 10,7 2,5 4,9
9 2,6 3,1 2,0 2,1 15,8 ,8 3,4 3,1 7,1 1,3 4,9
10 Excel.lent 2,7 3,3 3,1 2,1 2,5 3,4 1,6 3,8 2,4

- No sap 8,4 10,2 8,0 10,6 4,1 1,6 3,6 6,3 12,2
No respon ,9 1,3 1,4 ,8 ,8

""•
Miljana 5,23 5,23 5,21 5,17 6,11 5,17 5,21 5,43 5,52 5,40 4,92
Desviacio Tipica 2,17 2,33 2,24 2,13 1,66 2,05 2,09 2,01 2,05 1,82 2,21

t ........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMILlESAMB INFANTSAL SEUCARREC:,,~

OMolt deficient 4,1 5,3 3,1 4,9 3,3 3,6 3,8 7,3
1 1.3 1,8 1,4 1,5 1,6 3,6

~

2 4,7 4,1 5,4 5,3 3,3 6,9 7,1 7,5 2,4
,'ó- 3 6,2 6,4 9,4 3,8 9,1 6,9 1,6 3,6 5,0 9,8

4 12,4 12,2 12,5 12,3 10,5 12,4 10,3 15,6 3,6 16,3 9,8
5 19,1 16,3 19,3 18,4 26,3 22,3 34,5 20,3 32,1 16,3 22,0
6 18,6 19,3 15,3 18,8 21,1 20,7 20,7 28,1 21,4 17,5 14,6

~

7 12,6 13.0 11,1 14,0 5,3 13,2 13,8 18,8 7,1 10,0 7,3
8 8,1 7,6 9,1 8,5 15,8 3,3 4,7 7,1 11,3 14,6

~'{ 9 3,1 2,3 3,1 3,4 3,3 3,4 3,1 7,1 5,0 2,4
10 Excel.lent 3,1 4,1 4,0 1,9 3,3 1,6 5,0 2,4
No sap 6,3 7,1 6,0 7,0 15,8 5,0 3,4 4,7 3,6 2,5 7,3

t No respon ,4 ,5 ,3 ,4 5,3 ,8

."j Miljana 5,33 5,29 5,30 5,32 5,87 5,32 5,18 5,79 5,22 5,50 5,24
Desviacio Tipica 2,22 2,35 2,27 2,24 1,31 2,05 l,56 l,54 2,21 2,36 2,41

L
........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAM IllES AMB AVIS AL SEUCARREC

OMolt deficient 6,1 8,4 6,3 5,7 5,3 3,3 6,9 7,5 7,3
1 1,6 1,8 2,8 1,3 1,7 1,6
2 5,6 4,8 6,0 6,1 5,8 3,4 4,7 7,1 6,3 4,9

~

3 7,1 6,1 8,2 7,6 9,1 6,9 3,1 7,1 8,8 2,4
4 12,9 12,5 12,2 12,7 10,5 13,2 13.8 9,4 14,3 20,0 14,6

li 5 20,5 18,3 20,2 22,0 31,6 19,8 37,9 20,3 21,4 15,0 22,0
6 16,0 14,8 15,1 15,9 21,1 17,4 20,7 29,7 14,3 10,0 19,5
7 10,4 12,2 8,0 10,4 10,5 10,7 3,4 14,1 10,7 12,5 9,8

t
8 6,0 6,6 5,7 4,9 10,5 6,6 7,8 10,7 7,5 7,3
9 3,1 2,3 3,1 3,4 2,5 6,9 3,1 3,6 6,3 2,4

~x 10 Excel.lent 3,0 3,6 3,1 3,0 3,3 1,6 3,6 3,8
Nosap 7,1 7,9 9,1 6,8 5,3 5,0 4,7 7,1 2,5 9,8
No respon ,6 ,8 ,3 ,4 5,3 1,7

- Miljana 5,02 4,97 4,86 5,00 5,41 5,14 4,83 5,69 5,54 5,08 5,00,}

,''2 Desviacio Tipica 2,34 2,50 2,41 2,30 1,84 2,21 2,00 1,76 2,06 2,54 2,17

t
t00

t':'\
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOC DE RESIDENCIA
--------- --,--._-----

Resta Giro Resta Lleida Terres
prov. na prov. ciutat de
BCN ciu!. Girona l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.22.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES ESMENTADES DE SUPORT A LESFAMILlES

........ EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEl.LENT

........ - FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVESFAMILlES

O Mo~ deficient 6,1 7,1 4,5 6,1 5,3 5,8 6,9 3,1 10,7 7,5 7,3
1 1,9 1,3 1,7 2,5 2,5 7,1 2,5
2 4,3 6,1 3,7 3,2 10,5 2,5 10,3 4,7 5,0 2,4
3 6,4 6,4 8,2 5,5 4,1 17,2 4,7 3,6 7,5 7,3
4 10,9 11,2 11.9 9,3 5,3 9,1 13.8 17,2 17,9 6,3 19,5
5 19,3 19,8 18,2 18,0 36,8 19,8 27,6 20,3 7,1 26,2 17,1
6 14,4 12,2 13,1 17,1 10,5 17,4 10,3 21,9 10,7 10,0 12,2
7 9,0 8,9 10,2 9,1 9,9 10,3 4,7 17,9 7,5 2,4
8 6,3 5,3 7,1 7,6 10,5 4,1 6,3 7,1 6,3 2,4
9 1,8 1,8 1,1 2,1 ,8 1,6 3,6 5,0 2,4
10 Excel.lent 4,1 2,8 3,4 4,4 6,6 3,4 3,1 3,6 8,8 4,9
No sap 13.4 14,2 14,5 12.7 15,8 15,7 12,5 10,7 7,5 22,0
No respon 2,1 2,8 2,3 2,3 5,3 1,7

Mitjana 5,05 4,81 5,09 5,21 4,73 5,27 4,34 5,18 4,92 5,26 4,75
Desviacio Tipica 2,42 2,41 2,30 2,47 2,05 2,47 2,14 2,03 2,87 2,77 2,45

....... ,- ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Molt deficient 6,9 7,4 7,7 6,3 15,8 5,0 13.8 3,1 3,6 6,3 7,3
1 1,5 1,3 1,7 1.5 1,7 1,6 2,5 2,4
2 4,8 5,6 5,7 4,0 4,1 3,1 7,1 7,5 2,4
3 7,2 6,6 7,4 7,4 5,3 9,9 3,4 4,7 7,1 7,5 7.3
4 10,6 10,9 11,6 10,6 5,3 6,6 31,0 4,7 14,3 8,8 7.3
5 18,3 17,3 17,6 19,2 15,8 17,4 24,1 21,9 3,6 21,3 22,0
6 14,4 15,0 11,4 13,1 15,8 19,8 13,8 15,6 21,4 18,8 19,5
7 10,9 10,9 10,8 10,1 15,8 11,6 6,9 20,3 17,9 5,0 9,8
8 7,9 8,4 8,2 7,6 10,5 8,3 3,4 12,5 7,1 6,3 2,4
9 3,2 2,5 3,7 2,7 5,3 1,7 4,7 3,6 6,3 7,3
10 Excel.lent 5,4 5,9 6,0 5,3 5,8 3,4 4,7 7,1 2,5 4,9
No sap 7,6 6,9 7,4 9,7 5,3 7,4 3,1 7,1 6,3 7,3
No respon 1,4 1,3 ,9 2,3 5,3 ,8 1,3

Mitjana 5,22 5,20 5,15 5,21 5,06 5,36 4,48 5,94 5,65 4,97 5,26
Desviacio Tipica 2,54 2,58 2,66 2,51 2,84 2,42 2,32 2,22 2,48 2,48 2,56
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA

Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSI8LESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........ QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat minima ,1 ,3 ,8
1 ,2 ,5 ,8
2 ,4 ,5 ,9 2,4
3 ,3 ,3 ,3 ,4 3,4
4 ,5 ,S ,9 ,4 3,4
5 1,9 2,3 2,3 ,8 5,3 3,3 1,6 7,1 1,3 2,4
6 4,6 2,8 6,3 4,2 1,7 3,4 7,8 7,1 8,8 7,3
7 7,1 7,6 6,3 5,5 5,3 10,7 10,3 6,3 14,3 7,5 12,2
8 16,7 16,3 17,0 16,5 36,8 16,5 10,3 25,0 10,7 11,3 17,1
9 17,2 17,8 14,5 18,2 10,5 19,0 24,1 10,9 32,1 21,3 7,3
10 Prioritat maxima 47,2 48,1 46,9 49,5 36,8 44,6 44,8 43,8 25,0 47,5 48,8
No sap 3,1 2,3 3,7 3,6 5,3 2,5 3,1 3,6 2,5 2,4
No respon ,8 1,0 ,9 ,8 1,6

Miljana 8,85 8,87 8,74 9,01 8,67 8,74 8,66 8,75 8,33 8,90 8,57
Desviacio Tipica 1,53 1,56 1,69 1,32 1,37 1,72 1,84 1,40 1,57 1,39 1,84

........ - fOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGA CIO

O Prioritat minima ,4 ,5 ,3 ,2 2,5
1 ,2 ,5 1,6
2 ,3 ,9 ,2
3 ,5 ,3 ,9 ,2 ,8 3,4 1,3
4 ,6 ,8 ,9 ,4 ,8 1,6
5 2,4 3,1 2,6 1,7 10,5 3,3 3,4 1,6 4,9
6 5,8 4,8 8,0 4,4 5,8 6,9 6,3 3,6 7,5 9,8
7 9,4 10,4 7,4 9,1 10,5 14,0 6,9 12,5 14,3 3,8 9,8
8 19,4 16,3 19,6 22,6 21,1 15,7 20,7 20,3 21,4 17,5 19,5
9 17,1 15,0 15,9 17,5 21,1 15,7 24,1 23,4 28,6 23,8 7,3
10 Prioritat maxima 38,3 43,3 37,2 36,8 31,6 36,4 34,5 28,1 32,1 42,5 39,0
No sap 4,9 4,1 5,7 5,5 5,3 S,O 4,7 3,8 9,8
No respon ,8 1,0 ,9 1,3

Miljana 8,57 8,64 8,47 8,67 8,44 8,27 8,45 8,34 8,71 8,87 8,46
Desviacio Tipica 1,67 1,73 1.76 1,46 1,62 2,10 1,74 1,72 1,18 1,40 1,64
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003

LLOC DE RESIDENCIA

% VERTICALS

! Resta
prov.
BCN

Giro
na

ciu!.

Resta
prov.

Girona

Resta
prov.
lleida

Tarra Resta
gona prov.
ciutat Tarrag

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR LA QUALITAT DEL SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

........ -INCREMENTAR LA fORMACIO I LA CAPACITACIO DELS MESTRESI;ÍI

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
Nosap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,4
,5

2.4
3,4
8,3

17.8
21.6
16.4
11.6

3,7
3,9
6,9
1,2

5.95
2,02

2.1
,7

2,2
3.6
8.2

17,3
19,3
17,7

9,9
4,2
3.3

10.6
1.1

5,94
2,01

4,3
.8

2,5
2,8
9,2

15,3
21.1
15.5
10.4
3.8
3.8
8,7
1,8

5.79
2.22

3.6
1.0
2.8
3.8
9.2

15,8
17,8
17.0

9,4
4,8
4,1
9,4
1.3

5,81
2,24

2.6
,6

4.0
5.1
8.5

18,8
18,2
16,2

9,7
3,7
3.4
7.4
2.0

5,72
2.12

2,0
.9

2,6
5.4
7.4

20,7
17.3
15.3
8.2
3.4
3,1

11,6
2,0

5,73
2,03

1,1
.4

2,5
3.4
7.8

18.0
22.6
17.3
12.9
3.4
4,9
5,3

.4

6.11
1,91

1.1
,6

2,3
3,2
7,2

14,8
20.3
20.1
11,8
5.3
3.0
9,7
.6

6.16
1,90

5,3
15,8
31,6
26.3
10.5

5.3
5.3

6.44
1.38

5.3
15.8
15.8
21.1
10,5

5,3
26,3

6,50
1.50

,8
,8

5.8
21,5
24,0
21,5
10,7

2,5
3,3
5.8
1.7

6,16
1.69

1,7
.8

1,7

6,6
16,5
28.1
16.5
9.9

,8
3,3

12,4
1,7

6,02
1,77

6.9

3,4
17,2
10,3
34,5

6,9
10.3
6.9

3.4

5.50
2.19

6.9

31.0
20,7
17.2
17.2
3.4

3,4

4,96
1,86

1,6

4,7
21.9
31.3
9.4

18.8
4,7
1.6
6,3

6.32
1,50

1,6
4,7

17,2
20,3
21,9
14.1
7.8

12.5

6.48
1,44

3,6

7.1
17,9
14,3
21,4

7.1
7,1

10,7

7,1
3,6

5,60
2.04

3.6

3,6
14.3
17.9
14.3
17.9

7.1
3.6

14.3
3,6

5,57
1,95

2.5

1,3
5,0
6.3

17.5
17,5
20,0
17,5
2.5
3.8
6.3

6,13
2,00

1.3

1.3
6.3
7,5

22.5
18.8
17.5
10.0

6,3
8.8

5.93
1,92

2.4

2.4
9.8

22,0
17.1
12.2
9,8
4,9
7,3

12.2

6.14
2,11

2.4

2.4
2,4
9,8

19,5
17.1
12.2
7.3
9.8
4.9

12.2

6.06
2.20

........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

I
I

l

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2.6
.6

1,9
5.4

10.8
19.7
18.4
15,0

8,9
2,6
2,8

10,3
1,1

5.64
2.01

4,3
.5

2,3
5.6

12,5
15.8
18.8
14.5
8.1
1,8
2,5

11,7
1,5

5.44
2,14

2.3
.9

2,6
6,5

10,5
23,9
15.3
13.1
6.5
2.3
4.5

10.5
1,1

5.53
2.08

2.5
,4

2.1
4.2

10.4
18,0
18,4
15,9
12,5

2,5
2.1

10.4
,6

5.77
1.99

5.3
10.5
21.1
31.6
15.8
5.3
5.3

5,3

5,83
1,47

,8

.8
2,5
6,6

28,1
24,8
15,7
7.4
3.3
2.5
5.8
1,7

5.93
1.60

3,4

3.4
24.1
31.0
3.4

13.8
13.8

3,4

3,4

5,39
1,93

1.6
1.6
1,6
6.3
3,1

12,5
28,1
18,8
9.4
4,7
1.6

10.9

5.96
1.93

3.6

10,7
14.3
10.7
28.6

7,1
3.6
3.6

14,3
3.6

5,22
1,81

1.3
8.8

10,0
23,8
15.0
17.5

6,3
2,5
5,0
8.8

5.73
1.96

2.4

4.9
14,6
17,1

9,8
19,5
7.3
4.9
2.4

14.6
2.4

5.79
2.04
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA
---"--"~-I--~--

Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
prw na prov. ciutat prov. gona prov. de
BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

OMolt deficient 2,4 3,8 3,1 1.7 1.7 1,3 2,4
1 ,8 ,8 1,4 ,6 3,6 1.3
2 3,0 2,8 3,1 4,2 5,3 ,8 3,1 3,6 2,4
3 4,9 5,6 6,5 4,2 2,5 6,9 1,6 3,6 8,8
4 8,8 8,9 8,2 8,9 5,3 8,3 24,1 6,3 7,1 6,3 12,2
5 17,9 15,0 20,5 16,1 15,8 24,8 17,2 10,9 17,9 23.8 24,4
6 18,1 17,8 15,1 20,7 31,6 15,7 13,8 26,6 25,0 13,8 12,2
7 15,4 14,0 14,2 16,1 15,8 19,0 17,2 18,8 7,1 17,5 17,1
8 10,6 12,7 9,4 10,1 10,5 7,4 10,3 17,2 10,7 8,8 7,3
9 4,8 3,6 3,7 5,3 5,3 7,4 3,4 6,3 7,1 6,3 4,9
10 Excel.lent 4.3 4,1 4,8 4,2 4,1 3,4 3,1 6,3 7,3
No sap 8,1 9,7 8,8 7,2 10,5 6,6 3,4 4,7 10,7 6,3 9,8
No respon l,O 1.3 1,1 ,6 1.7 1,6 3,6

Miljana 5,86 5,76 5,65 5,92 6,06 6,12 5,75 6,47 5,71 6,03 6,03
Desviacio Tipica 2,15 2,27 2,27 2,10 1,64 1.92 1,84 1,72 2,01 2,11 2,15

........ - fOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

OMolt deficient 2,2 3,3 2,6 1,9 1.7 2,5
1 1,2 l,O 2,3 1,1 ,8 1.3
2 2,3 2,0 2,3 2.7 ,8 3,4 3,1 3,6 2,5 2,4
3 5,8 6,6 6,3 6,6 3,3 3,4 3,6 6,3 7.3
4 9,1 9,2 8,8 8,9 10,5 11,6 20,7 12,5 3,6 3,8 4,9
5 17,3 12.7 18,5 17,8 26,3 19,0 20,7 9,4 28,6 25,0 22.0
6 15,9 17,0 12,2 15,4 15,8 19,0 31,0 17,2 10,7 17,5 19,5
7 14,3 15,0 14,2 15,6 5,3 11,6 6,9 23,4 7,1 10,0 9,8
8 10,1 9,2 8,8 10,6 10,5 14,9 6,9 12,5 14,3 8,8 7,3
9 3,0 3,1 2,6 3,0 5,3 2,5 3,4 6,3 7,1 1,3 2,4
10 Excel.lent 3,4 4,6 4,8 2,1 5,3 3,3 1,6 3,8 2,4
No sap 14,1 14,8 14,8 13,3 21,1 9,9 3,4 12,5 17,9 17,5 22.0
No respon 1,4 1,5 2,0 1,1 1.7 1,6 3,6

Miljana 5,72 5,72 5,62 5,66 6,20 5,92 5,43 6,31 5,95 5,56 5,72
Desviacio Tipica 2,12 2.28 2,28 2,05 1.76 1,95 l,55 1,74 1,86 2,10 1.78

Iii
li
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t

t

l

!
llOC DERESIDENCIA

-- -------,-----
Barce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta I Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat I BCN BCN ! ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.25.- ARA lIllEGIRE UNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POllTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE El GOVERN HAURIA DE CENTRARlA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DEl OAll0 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - GARANTIR LA PRESERVACIODEl MEDI NATURAL

OPrioritat minima ,2 ,6 ,B
1 ,3 ,3 ,6 ,B
2 ,1 ,2 ,B
3 ,4 ,5 ,6 ,2 ,B 1,6
4 ,6 ,5 1,4 ,4 1,6
5 2,2 l,S 3,7 l,S 5,3 3,3 6,9 3,1
6 4,0 5,1 5,1 1,9 7,4 3,4 4,7 3,6 3,8
7 8,3 5,1 9,1 9,1 15,8 8,3 6,9 10,9 10,7 7,5 14,6
8 19,5 22,6 19,9 19,2 15,8 13,2 10,3 18,8 17,9 18,8 19,5
9 17,8 18,1 16,5 16,7 21,1 16,5 20,7 29,7 25,0 20,0 12,2
lO Prioritat maxima 43,7 43,5 38,6 48,0 36,8 43,8 51,7 29,7 39,3 48,8 51,2
No sap 2,4 1,3 3,7 2,5 5,3 3,3 3,6 1,3 2,4
No respon ,6 l,S ,3 ,2 ,8

Mitjana 8,76 8,81 8,48 8,94 8,67 8,52 8,90 8,45 8,89 9,04 9,02
Desviacio Tipica l,54 1,44 1,81 1,33 1,46 1,99 1,54 l,59 1,19 1,16 1,17

........ - POTENCIAREl CREIXEMENTECONOMIC DE LESAREESRURALSDE MANERA EQUILIBRADA

OPrioritat minima ,3 ,3 ,6 1,7
1 ,1 ,2 ,8
2 ,3 ,3 ,6 ,4
3 ,6 ,5 1,4 ,8 1,3
4 ,4 1,1 ,2 5,3
5 3,1 2,0 4,5 2,5 6,6 3,4 1,6 9,8
6 6,4 6,6 8,0 6,3 10,5 2,5 3,4 9,4 10,7 2,5 4,9
7 11,8 13,7 11,6 9,9 10,5 17,4 6,9 9,4 10,7 12,5 7,3
8 23,1 20,6 23,6 25,6 31,6 18,2 27,6 20,3 32,1 22,5 22,0
9 16,4 19,3 17,0 13,7 21,1 10,7 20,7 18,8 21,4 17,5 14,6
lO Prioritat maxima 31,7 29,8 26,1 33,4 15,8 36,4 34,5 40,6 25,0 41,3 41,S
No sap 5,0 5,3 4,5 7,2 5,3 4,1 3,4 2,5
No respon ,8 l,S ,9 ,4 ,8

Mitjana 8,38 8,43 8,09 8,49 8,00 8,19 8,68 8,67 8,39 8,78 8,51
Desviacio Tipica 1,64 l,53 1,83 1,52 l,57 2,08 1,33 1,41 1,29 1,35 1,66

........ - FOMENTARlA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTORD'ACTlVITAT ECONOMICA

OPrioritat minima ,1 ,3 ,8
1 ,1 ,2 ,8
2 ,4 1,1 ,6
3 ,4 ,5 ,9 ,2 1,3
4 ,5 ,3 ,6 ,2 1,7 1,6 2,4
5 2,7 2,0 4,3 1,9 5,3 4,1 6,9 4,7
6 6,8 4,8 9,1 5,7 5,3 9,1 3,4 7,8 10,7 6,3 12,2
7 11,6 10,9 11,9 10,8 31,6 9,1 6,9 12,5 10,7 16,3 17,1
8 21,8 22,1 19,3 23,5 10,5 20,7 13,8 25,0 28,6 23,8 22,0
9 15,9 15,0 16,2 14,8 15,8 16,5 27,6 20,3 14,3 21,3 7,3
lO Prioritat maxima 28,2 31,8 26,7 29,6 26,3 24,0 31,0 17,2 32,1 22,5 26,8
No sap 9,9 10,2 8,0 11,4 5,3 11,6 10,3 10,9 3,6 8,8 9,8
No respon 1,4 2,3 1,7 1,1 1,7 2,4

Mitjana 8,34 8,55 8,12 8,44 8,11 8,07 8,62 8,07 8,48 8,34 8,11
Desviacio Tipica 1,61 1,44 1,82 l,55 l,57 1,91 l,53 1,51 1,37 1,39 1,60
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I
LLOCDERESIDENCIA

I
- ;

I Resta I lleidaI Barce Aiea i Resta Giro Resta Tarra Resta Terres

I TOTAL
lona metrop I prov. na prov. I ciutat

I
prov. gona prov. de

ciutat BCN ¡ BCN ciut. Girona ' lleida ciutat Tarrag l'Ebre
!

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 2B BO 41

P.25.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC I LESENERGIES RENOVABLES

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

........ " fOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

O Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

,3 ,3 ,3 ,2 ,8
,1 ,2 ,8
,2 ,3 ,3 ,2
,6 1,3 1,1 2,4
,9 ,8 2,0 ,2 ,8 4,9

2,3 l,S 2,6 1,9 5,3 S,O 3,1 2,5 2,4
4,5 5,3 6,8 2,7 S,O 10,3 3,1 1,3 4,9
9,5 7,6 11,1 8,9 26,3 10,7 6,9 9,4 12,5 12,2

17,4 17,3 17,0 18,8 10,5 14,0 6,9 21,9 25,0 20,0 9,8
19,4 19,6 15,6 20,7 10,5 14,0 27,6 29,7 35,7 23,8 14,6
38,9 40,7 37,2 39,3 42,1 43,0 41,4 31,3 35,7 35,0 36,6

5,3 4,3 5,4 6,3 5,3 S,O 3,4 1,6 3,6 5,0 9,8
,7 l,O ,6 ,4 ,8 3,4 2,4

8,65 8,69 8,43 8,79 8,56 8,52 8,89 8,68 9,11 8,75 8,31
1,60 1,63 1.78 1,43 l,58 1,92 1,37 1,28 ,80 1,27 2,01

,3 ,2 1.7 1,3
,1 ,2
,1 ,3 ,2
,4 l,O ,6 ,8
,S ,3 1,1 ,2 3,6 2,4

2,8 1,3 3,4 2,1 5,3 5,0 6,9 3,1 3,8 7,3
4,3 3,1 6,3 3,8 5,3 S,O 3,4 3,1 3,6 2,5 7,3
9,9 10,4 11,6 8,2 10,5 B,3 13,8 10,9 7,1 7,5 14,6

18,8 19,8 15,1 19,7 21,1 18,2 6,9 18,8 17,9 28,8 19,5
17,7 14,8 14,8 20,3 15,8 17,4 20,7 23,4 32,1 20,0 17,1
41,8 45,8 42,6 41,9 36,8 40,S 48,3 35,9 35,7 31,3 29,3

2,6 2,0 3,4 2,3 5,3 2,5 4,7 3,8 2,4
,9 1,3 1,1 ,8 ,8 1,3

8,70 8,81 8,61 8,79 8,56 8,50 8,76 8,72 8,75 8,51 8,15
1,55 1,47 1,62 1,46 l,54 1,92 1,60 1,34 1,43 1,64 1,72
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

llOC DERESIDENCIA
----~------

Barce AIea Resta Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt deficient 2,0 2,0 2,6 1.3 1.7 3,6 6,3 2,4
1 ,6 ,S ,3 ,B ,8 3,1
2 2.7 3,3 3,7 2,3 2,5 3,8
3 3,9 3,3 4,8 4,0 3,3 3,4 1.6 5,0 7.3
4 10,1 11.2 8,5 9,7 10,5 10,7 17,2 12,5 3,6 S,O 22.0
5 17,0 15,3 19.6 17,3 10,5 14,9 27,6 12,5 21,4 13,8 19,5
6 20,1 21,4 16,8 22,0 10,5 19,0 20,7 23,4 25,0 22.5 7,3
7 17,1 13,2 14,5 20,3 31,6 20,7 20,7 18,8 14,3 18,8 17,1
8 11,6 14,2 10,8 9,9 10,5 8,3 6,9 20,3 10,7 13,8 9,8
9 3,8 4,3 3,1 3,8 10,5 4,1 3,1 7,1 S,O
10 Excel.lent 3,8 3,1 5,4 3,8 5,3 3,3 3,4 1,6 3,8 4,9
No sap 6,4 7,1 9,1 4,4 5,3 8,3 1,6 10,7 2,5 9,8
No respon ,9 l,O ,9 ,2 5,3 2,5 1,6 3,6

Mitjana 5,92 5,91 5,83 5,97 6,82 5,92 5,76 6,18 6,08 5,85 S,51
Desviacio Tipica 2,03 2,05 2,18 1,92 1,70 1,99 l,53 1,79 1,86 2,37 2,06

........ - POTENCIAR ELCREIXEMENT ECONOMIC DE LESAREES RURALSDE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 2,0 2,3 2,0 1.5 3,3 3,4 3,6 2,5 2,4
1 ,6 1.3 ,6 ,2 1,6
2 3,3 2,8 4,0 2,5 1.7 3,4 4,7 7,5 7,3
3 5,9 4,8 6,0 6,1 5,3 S,O 6,9 3,1 7,1 7,5 14,6
4 9,4 9,9 7,1 10,8 5,3 9,1 20,7 6,3 3,6 11,3 9,8
5 19,7 14,8 17,6 21,6 21,1 25,6 13.8 37,S 21.4 18,8 22.0
6 19,4 17,6 19,6 18,4 26,3 20,7 27,6 25,0 28,6 18,8 22.0
7 13,4 14,5 11,9 14,2 26,3 13,2 6,9 9,4 14,3 15,0 7,3
8 8,1 8,9 9,4 7,0 9,1 10,3 6,3 14,3 7,5
9 2,3 3,1 2,6 3,0 3,1
10 Excel.lent 2,4 2,5 2,8 2,1 1.7 3,4 3,6 2,5 4,9
No sap 12,6 15,5 15,3 12,1 10,5 9,9 3,4 3,1 3,6 8,8 9,8
No respon 1,1 2,0 1.1 ,6 5,3 ,8

Mitjana S,56 5,65 5,63 S,59 5,75 5,47 5,29 5,44 5,85 5,25 4,86
Desviacio Tipica 1,97 2,11 2,07 1,88 l,lS 1,85 2,05 1.57 1,96 2,04 2,04

........ - fOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 1,3 1.5 2,3 ,8 1,6 4,9
1 ,9 ,8 1,4 ,8 ,8 3,6
2 2,4 2,8 3,4 2,5 2,5 2,4
3 4,4 4,8 5,7 3,2 4,1 10,3 1,6 7,1 3,8 7,3
4 10,1 11,7 9,4 9,3 15,8 9,1 17,2 7,8 10,7 12,5 4,9
5 18,4 13,2 17,9 20,7 26,3 23,1 17,2 26,6 17,9 16,3 22.0
6 19,9 17,8 17,0 21,6 21,1 27,3 31,0 21,9 21,4 17,5 14,6
7 12,9 12,0 13,1 13.5 5,3 10,7 6,9 17,2 10,7 17,5 12.2
8 8,0 8,9 8,0 7,2 10,5 8,3 6,9 6,3 3,6 11,3 7.3
9 2,3 1.5 3,7 2,5 2,5 3,1 3,6
10 Excel.lent 2,2 2,3 2,3 1.7 5,3 1.7 3,4 7,1 3,8 2,4
No sap 15,5 19,8 14,2 14,6 10,5 11.6 6,9 14,1 14,3 15,0 19,5
No respon 1.7 2,8 1,7 l,S 5,3 ,8 2,4

Miljana 5,65 S,59 S,54 5,69 5,88 5,81 5,48 5,80 5,75 5,91 5,28
Desviacio Tipica 1,89 2,00 2,11 1.77 1,62 l,54 1,65 l,52 2,15 1,77 2,19
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

l
l
l

llOC DERESIDENCIA

Barce Area Resta Giro Resta lIeida1:a Tarra Resta I Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. i gona prov. de

TOTAL , ciutat BCN BCN ciu!. I Girona i lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC I LESENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 2.8 2,8 3,7 2,3 2,5 3,4 1,6 1,3 7,3
1 1,3 1,0 ,9 2,1 1,7 1,3
2 3,1 4,3 3,1 2,7 10,5 1,7 3,6 3,8 2,4
3 6,0 6,9 7,1 5,1 S,O 3,4 6,3 5,0 12,2
4 10,8 10,4 11 ,1 11,4 5,3 9,9 20,7 3,1 25,0 10,0 4,9
5 18,3 16,5 21,0 15,2 21,1 28,9 10,3 25,0 10,7 1B,8 14,6
6 19,2 22,9 13,1 18,6 26,3 16,5 31,0 29,7 25,0 22,5 12,2
7 13,2 10,9 11,9 15,6 15,8 9,1 17,2 20,3 17,9 12,5 12,2
8 7,8 6,9 8,0 8,7 10,5 9,9 3,4 4,7 3,6 S,O 12,2
9 3,1 2,3 3,7 4,4 2,5 1,6 1,3 2,4
la Excel.lent 2,9 3,6 3,4 2,1 2,5 3,4 1,6 3,6 S,O
No sap 10,7 10,4 11,6 10,8 5,3 9,1 3,4 4,7 10,7 13,8 19,5
No respon 1,1 l,O 1,4 ,8 5,3 ,8 3,4 1,6

Mitjana S,50 5,42 5,42 5,61 5,59 5,48 S,52 5,80 5,60 S,58 5,12
Desviacio Tipica 2,11 2,13 2,24 2,12 1,73 2,00 1,87 l,56 1,68 2,02 2,45

........ - fOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

O Mo~ deficient 2,6 3,1 4,0 2,3 1,7 1,6 2,5
1 l,O ,8 1,9 1.7 1,3 2,4
2 2,7 2,0 2,3 3,6 1,7 7,1 6,3 2,4
3 6,2 7,1 7,7 4,9 5,3 S,O 3,4 4,7 3,6 8,8 4,9
4 9,2 7,4 8,8 11,6 15,8 8,3 6,9 1,6 7,1 11 ,3 12,2
5 16,6 15,8 15,3 16,5 15,8 22,3 13,8 21,9 17,9 15,0 14,6
6 16,7 15,3 14,8 16,5 21,1 15,7 51,7 23,4 10,7 18,8 14,6
7 15,8 16,5 17,0 15,4 10,5 13,2 10,3 17,2 21,4 15,0 9,8
8 13,2 13,7 13,1 13,1 15,8 12,4 3,4 15,6 14,3 13,8 14,6
9 4,8 3,8 5,7 6,1 5,0 6,9 4,7 3,6 2,4
la Excel.lent 5,3 7,1 5,1 4,4 6,6 3,1 10,7 2,5 4,9
No sap 5,0 6,1 5,1 2,7 10,5 5,8 3,4 4,7 3,6 S,O 17,1
No respon l,O 1,3 1,1 ,8 5,3 ,8 1,6

Mitjana 5,92 6,02 5,91 5,85 5,75 6,01 6,00 6,28 6,33 5,39 5,88
Desviacio Tipica 2,23 2,31 2,31 2,25 l,52 2,18 1,31 1,78 2,24 2,15 2,16
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I INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

l.:Ili LLOCDERESIDENCIA
------ -- ---,'-----------1 ---------

i

TOTALI

Barce AIea Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Terres

- lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona de
(" ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

I P.27.- ARA lIllEGIRE UNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITAT EN POllTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR
"~;

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE El GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DEl OAL10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

I...~ ........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

OPrioritat minima ,1 ,3 ,8

I
1 ,1 ,3
2 ,3 ,5 ,2 ,8 2,4
3 ,5 ,8 ,3 ,2 3,4 4,9
4 ,9 1,0 1.4 ,8 1,6 2,4
5 2,2 3,1 2,0 1.7 5,3 4,1 3,4 3,6

t
6 5,4 4,6 8,5 3,0 5,3 4,1 3,4 7,8 7,1 6,3 12,2
7 12,3 9,9 12,2 14,2 31,6 9,9 17,2 14,1 21,4 7,5 7,3

j;

8 21,1 21,6 22,2 21,1 21,1 20,7 13,8 17,2 21,4 21,3 17,1
9 17,9 16,8 17,0 17,5 21,1 15,7 17,2 32,8 14,3 25,0 12.2
10 Prioritat maxima 34,7 36,4 31.5 36,2 15,8 40,5 37,9 21,9 32,1 38,8 31.7

l
No sap 3,3 3,1 3,7 4,2 ,8 3,4 3,1 1.3 7,3
No respon 1.3 2,3 ,6 ,8 2,5 1,6 2,4

Mitjana 8,50 8,53 8,35 8,62 7,95 8,56 8,43 8,43 8,32 8,84 7,95
Desviacio Tipica l,57 1,61 1,64 1,43 1,39 1,75 1,79 1,36 1,49 1,21 2,25

L ........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUE SIGUIN MES COMPETITIVES
.. ,

OPrioritat minima ,8 ,5 ,9 1,3 ,8
1 ,1 ,3

~

2 ,3 ,9 ,2 2,4
3 ,9 1,3 1.7 .2 3,4 2,4~ 4 1,6 1,0 1.7 ,8 5,3 3,3 3,1 3,6 3,8 2,4
5 5,4 6,9 6,8 4,0 5,3 5,0 6,9 3,1 3,6 1,3 7,3
6 8,3 8,4 10,8 6,6 10,5 11,6 17,2 6,3 3,6 2,5 7,3

l
7 14,4 14,0 13,4 13,1 26,3 19,0 6,9 15,6 25,0 16,3 17,1
8 23,0 21,4 20,7 24,7 26,3 19,8 6,9 32,8 42,9 26,2 22,0
9 14,0 12,7 13,1 15,9 5,3 10,7 24,1 14,1 7,1 20,0 12,2
10 Prioritat maxima 24,1 25,7 23,9 24,5 10,5 24,0 27,6 20,3 14,3 23,8 22,0
No sap 5,8 5,9 5,4 7,8 10,5 3,3 3,4 1,6 6,3 2,4

~

No respon 1,4 2,0 ,9 ,8 2,5 3,4 3,1 2,4

Mitjana 7,95 7,96 7,77 8,12 7,35 7,81 8,00 8,05 7,79 8,29 7,64
Desviacio Tipica 1,85 1,86 2,01 1,80 l,58 1,85 2,00 1,51 1,40 1,49 2,05

I
........ - IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDEl PAlS

OPrioritat minima ,2 ,3 ,3 ,2
1 ,1 ,3
2 ,1 ,3
3 ,3 ,3 ,6 ,8

I 4 ,9 ,5 1,1 ,8 ,8 3,4 7,1
~,- 5 3,0 3,6 2,8 2,3 2,5 10,3 2,5 12,2

6 5,4 6,1 6,5 4,0 5,3 7,4 6,9 4,7 7,1 2,5 4,9
7 11,6 10,4 15,1 10,1 15,8 8,3 3,4 17,2 21,4 10,0 9,8
8 20,8 20,6 19,9 21,6 21,1 18,2 10,3 25,0 21,4 25,0 22,0

I 9 18,9 16,0 17,6 21,6 26,3 19,8 20,7 21,9 14,3 22,5 12,2
10 Prioritat maxima 35,5 38,2 32,7 36,4 31,6 37,2 37,9 26,6 28,6 35,0 39,0
No sap 2,3 2,3 2,0 2,7 2,5 3,1 2,5
No respon 1,1 1,5 1,1 ,2 2,5 6,9 1,6

I Mitjana 8,53 B,54 8,36 8,66 8,63 B,59 8,37 8,51 8,07 8,72 8,34
Desviacio Tipica 1,55 1,61 1,66 1,43 1,26 1,56 1,94 1,22 1.74 1,27 1,74

l
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA

I

.. _-~ .--1---
Barce AIea Resta Giro Resta ! lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - MILLORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat minima ,3 ,3 ,4 ,8
1 ,1 ,6
2 ,5 ,5 ,9 ,4 2,4
3 ,4 ,5 ,6 ,8 1,6
4 ,9 ,8 1,1 ,6 6,9 1.3 2,4
5 3,8 3,8 4,3 2.7 6,6 3,4 3,1 7,1 1,3 7,3
6 7,8 6,9 11,1 5,1 10,5 11.6 3,4 4,7 10,7 8,8 9,8
7 14,4 17,3 14,8 10,8 5,3 14,0 3,4 21,9 21.4 12.5 24,4
8 24,0 19,8 21.3 30,7 31,6 12,4 31,0 29,7 28,6 31,3 9,8
9 15,3 12,0 15,1 16,9 21,1 14,9 13,8 17,2 14,3 20,0 19,5
10 Prioritat maxima 25,4 30,0 22,2 24,7 21,1 30,6 37,9 20,3 17,9 20,0 19,5
No sap 5,9 6,4 6,8 6,8 5,8 1,6 5,0 4,9
No respon 1,3 2,0 1.1 ,8 10,5 2,5

Mitjana 8,15 8,23 7,90 8,31 8,41 8,09 8,41 8,10 7,86 8,22 7,67
Desviacio Tipica 1,67 1,65 1,84 1,53 1,28 1,90 1,78 1,46 1,48 1,36 1,92

........ - DONAR SUPORTA LESPERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat minima ,3 ,3 ,6
1 ,2 ,6 ,2
2 ,1 ,3 3,6
3 ,6 ,8 1,1 1,7 2,4
4 ,6 1.3 ,6 ,8 3,4 2,4
5 3,3 3,6 3,1 2,3 5,3 5,8 3,4 6,3 2,5 2,4
6 5,8 5,9 8,0 3,2 5,3 8,3 4.7 10,7 6,3 9,8
7 12,6 13,2 11,9 12,9 26,3 8,3 10,3 14,1 14,3 13,8 12,2
8 19,6 17,8 21,6 20,1 5,3 20,7 10,3 18,8 42,9 17,5 14,6
9 17,3 14,5 13,6 18,8 21,1 18,2 41.4 23,4 17,9 22,5 14,6
10 Prioritat maxima 34,8 37,4 34,9 34,7 36,8 32,2 27,6 32,8 10,7 36,3 36,6
No sap 3,6 3,6 3,4 5,5 1,7 3,4 1,3 4,9
No respon 1,3 1,8 ,9 1,7 2,5

Mitjana 8,45 8,46 8,34 8,60 8,42 8,30 8,64 8,47 7,82 8,62 8,28
Desviacio Tipica 1,64 1,66 1.77 1.55 1,61 1,74 1.50 1,50 1,59 1,40 1,88

........ - CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat minima ,1 ,3 ,2
1 ,3 1,1
2 ,1 ,3 ,3
3 ,2 ,3 ,3 3,4
4 ,4 ,8 ,6 3,6 2,4
5 1,4 1,0 1,7 ,8 5,3 2,5 3,4 1,6 3,6 4,9
6 2,3 2,3 2,6 2,1 2,5 4,7 2,5 2,4
7 6,8 7,4 7.7 4,7 10,5 9,9 3,4 6,3 7,1 5,0 14,6
8 12,3 14,8 10,8 11,2 15,8 11,6 3,4 15,6 28,6 13.8 2,4
9 17,7 17,8 13,9 17,8 10,5 22,3 31,0 25,0 10,7 20,0 17,1
10 Prioritat maxima 55,9 52,9 58,2 60,5 57,9 48,8 48,3 46,9 46,4 57,5 56,1
No sap 1.3 1,0 1,4 1.9 6,9 1,3
No respon 1,1 1,5 1,1 ,8 2,5

Mitjana 9,10 9,05 8,99 9,29 9,00 9,00 9,04 8,98 8,71 9,27 8,85
Desviacio Tipica 1.39 1.34 1,71 1,16 1,45 1.29 1.65 1,25 1.58 1,05 1,68
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003

LLOC DERESIDENCIA

% VERTICALS

Barce
lona

I TOTAL ciutat

Resta
prov.
BCN

Giro
na

ciut.

Resta lleida
prov. ciutat

Girona

Resta
prov.
lleida

Tarra Resta
gona prov.
ciutat Tarrag

Terres
de

l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.27.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,3
,1
,1
,4
,8

1,6
2,9
7,7

15,9
15,9
51,1

1,7
1,3

8,93
1,52

.3

,3
1.3
1.5
2,8
7,4

18,8
15,0
49,9

1.3
1.5

8,91
1,47

,6
,6
,3
,9

1,1
2,0
3,4
6,8

13,6
13,6
54,5

1,7
,9

8,86
1,79

,2

,2
,2
,4

1,5
2,3
6,8

14,4
16,3
53,9

1,9
1,9

9,07
1,39

5,3

15,8
15,8
10,5
52,6

8,84
1,50

,8

,8
,8

6,6
8,3

14,9
23,1
40,5

1,7
2,5

8,73
1,60

3,4

3,4

6,9
10,3
17,2
55,2

3,4

8,96
1,71

1,6
17,2
20,3
23,4
35,9

1,6

8,76
1,17

3,6

7,1
7,1

21,4
10,7
50,0

8,75
1,60

1,3
1,3
6,3

22,5
16,3
51,3

1,3

9,08
1,15

2,4

2,4
2,4

12,2
9,8

12,2
53,7

4,9

8,87
1,67

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRlT

........ EMPRENEDOR ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,1
,4

2,1
5,1

10,3
20,6
19,9
17,6

8,1
2.7
2,6
7,4
1,3

5,71
1.91

2,5
,5

1,8
7,4
7,4

21,4
16,3
18,1

8,9
2,3
2,5
8,7
2,3

5,66
2,00

2,8
,6

3,7
4,3

11,6
19,0
18,2
19,6

5,4
2,6
3,1
8,0
1,1

5,57
2,04

1,5
,4

1,7
4,4

11 ,2
20,3
22,4
16,5

9,3
3,0
2,1
6,1
1,1

5,77
1,82

5,3
5,3

10,5
21,1
15,8
10,5
10,5

21,1

6,40
1.67

1,7
,8

1,7
1,7
8,3

26,4
21,5
19,8

6,6
1,7
3,3
5,0
1,7

5,81
1,78

3,4

6,9
13,8
24,1
20,7
17,2

6,9
3,4

3,4

5,46
1.84

1,6

3,1
10,9
17,2
28,1
17,2
12,5

3,1
3,1
3,1

6,06
1,74

3,6
17,9
25,0
21,4
10,7

7,1
7,1
3,6
3,6

5,89
1,76

1,3

1,3
5,0
8,8

20,0
20,0
17,5
11,3

2,5
3,8
8,8

5,97
1,86

2,4

4,9
9,8

17,1
19,5
19,5

7,3

2,4
14,6

2,4

4,79
1.82

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUE SIGUIN MES COMPETITIVES

t
l

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

1,8
,4

2,8
4,2
7,7

18,6
18,3
16,2
9,3
2,6
2,9

14,0
1,4

5,81
1.95

2,0
,3

3,1
4,1
6,6

17,8
18,3
15,8

9,2
2,3
3,3

15,0
2,3

5,82
2,01

3,4
,6

4,3
5,4
6,3

19,3
17,6
11,1
10,2

2,8
2,6

14,8
1,7

5,54
2,19

1,1
,6

1,7
3,6
9,9

16,5
18,2
18,8

7,2
3,0
2.7

15,6
1,1

5,88
1,86

10,5
31,6
21,1

36,8

6,17
,69

,8

,8
2,5
7,4

32,2
15,7
15,7
13,2

1,7
8,3
1,7

5,84
1,57

3,4
3,4
3,4

31,0
24,1
13.8

3,4
3,4
6,9
6,9

5,96
1,83

1,6

3,1
1,6
7,8

10,9
20,3
29,7
12,5

6,3

6,3

6,22
1,79

3,6
10,7
21.4
21,4
17,9
10,7

7,1
7,1

6,15
1,74

1,3

2,5
3,8

10,0
12,5
21,3
15,0
15,0

2,5
5,0

11,3

6,13
1,99

7,3
14,6

4,9
22,0
12,2
14,6

4,9
2,4
2,4

12,2
2,4

5,26
2,02
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

LLOCDERESIDENCIA
.------r----

Barce Mea Resta Giro Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 2B 80 41

P.28.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ -IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDELPAlS

OMolt deficient 2,3 2,5 3,7 1.5 1,7 1,6 2,5 4,9
1 ,6 ,5 ,6 1.1 2,4
2 1,9 1,0 2,0 2,1 .8 3,4 7,5 4,9
3 4,4 4.1 4,5 4,9 5,3 2,5 6.9 4,7 7.1 1,3 7,3
4 8,0 6.9 8.8 8,0 6,6 6,9 12,5 17,9 6,3 9,8
5 16,3 14,2 16,8 15,2 10,5 24,0 31,0 4,7 21,4 23,8 14.6
6 20.1 19,3 17,3 22,0 31,6 19,8 24,1 35,9 21,4 11,3 14.6
7 18,2 20.9 18,2 18,6 15,8 18,2 3,4 15,6 3,6 18.8 12,2
8 12.1 13,0 11,4 11.2 21,1 14,9 13,8 9,4 7,1 13,8 12,2
9 5.1 5,3 4,3 5,3 10,5 2,5 6,9 6,3 10,7 6,3 2,4
10 Excel.lent 4,2 3,6 5,1 3,8 3,3 3,4 4,7 7,1 5,0 7,3
Nosap 5,8 7,1 5,7 6.1 5,3 4.1 4,7 3.6 3,8 4,9
No respon 1,0 1,5 1,7 ,2 1,7 2,4

Miljana 6,04 6,16 5,93 6,04 6,67 6,11 5,86 6,20 6.00 6,00 5.53
Desviacio Tipica 2,06 2,03 2,22 2,01 1,53 1,78 1,90 1,89 2,08 2.25 2.61

........ - MILLORAR L'ACCES A LESXARXES DETELECOMUNICACIONS

OMo~ deficient 1,3 1.3 1,7 ,8 1,7 2,5 2,4
1 ,6 ,3 1,1 ,8 1,6 1,3 2,4
2 1,8 1,8 3,1 1,1 2.5 3,6 2,5
3 3,3 3,8 3,4 2,7 2,5 6,9 1,6 7,1 1,3 9,8
4 7.5 7,9 7,7 5,7 5,3 10,7 6,9 9,4 10,7 10,0 4,9
5 15.8 17.3 16.8 14,4 21,1 14.9 20,7 10.9 14,3 13,8 17,1
6 20,9 19,1 20,7 21.1 21,1 21.5 24,1 29,7 21.4 18,8 22,0
7 15,4 13,2 13.1 17,5 15,8 14,0 17,2 23,4 10,7 22,5 12,2
8 12,2 11,5 10,8 13,7 15.8 14,0 13,8 12.5 7,1 11,3 9,8
9 3,8 2,3 4.3 4,2 5.3 ,8 3,4 3.1 17,9 3.8 7,3
10 Excel.lent 3,8 3,1 4.3 4.4 3,3 6.9 3,6 5,0 2,4
No sap 12,2 16.3 12.2 12,3 15,8 10,7 6,3 3,6 6.3 9,8
No respon 1,6 2.5 1.7 ,8 2,5 1,6 1.3

Miljana 6,09 5,95 5,98 6.31 6.38 5,89 6,28 6,17 6.22 6.08 5,78
Desviacio Tipica 1,93 1,88 2,05 1,89 1,36 1,96 1.81 1,49 2.15 2,11 2.20

........ - DONAR SUPORTA LESPERSONESEMPRENEDORES

OMolt deficient 2,8 2.8 4.0 1.9 5,3 1,7 6,9 1,6 2,5 4.9
1 ,8 .8 ,6 1,1 ,8 1,6
2 2,9 3,8 3,1 2,5 5,3 ,8 3,4 4,7 2,5 2,4
3 4,9 4,3 4,3 4,4 5,8 4,7 10,7 7,5 14.6
4 9.5 9,2 8,8 8,7 15,8 12,4 17,2 9,4 10,7 11.3 7,3
5 20,6 17,8 21,6 22,6 10,5 24,0 20,7 14,1 25.0 18.8 19.5
6 17.6 17,8 16,2 16,7 15,8 19,8 27,6 20,3 25,0 17.5 14,6
7 14,3 15,0 11,6 15,9 10,5 12,4 10,3 18,8 10,7 17,5 9.8
8 7.6 7,1 8,5 7,6 10.5 7,4 3,4 12,5 7,1 3,8 7,3
9 3.0 2,5 2,0 3,2 2,5 6,9 6,3 5,0 7,3
10 Excel.lent 2,9 3,1 4,5 1,9 5,3 4,1 1,6 3,6 1,3 2,4
No sap 11,7 13,7 12,8 12,5 15,8 6,6 3,4 3,1 7,1 11,3 9,8
No respon 1,6 2,0 2,0 1,1 5,3 1,7 1,6 1,3

Mitjana 5,59 5.57 5.55 5,63 5,47 5,65 5.25 5,85 5,58 5,50 5,32
Desviacio Tipica 2,07 2,11 2.23 1,94 2,42 1,93 2,14 2,10 1,65 1,98 2,38
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

llOC DERESIDENCIA

Barce Area Resta Giro Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - CREAR MES OCUPACIO

OMolt deficient 3,B 3,8 5,7 3,8 5,3 ,8 2,5 7,3
1 1,4 ,8 2,3 1,3 5,3 1,7 1,6 3,6 2,4
2 3,6 6,4 2,8 3,4 ,8 7,1 9,8
3 5,9 7,1 5,7 5,9 5,3 5,0 6,9 7,8 3,8 4,9
4 11,3 10,4 11,9 10,4 5,3 14,0 17,2 6,3 17,9 15,0 12,2
5 21,1 21,9 20,7 20,1 31,6 21,5 27,6 26,6 21,4 17,5 17,1
6 19,0 16,0 18,8 20,3 21,1 17,4 24,1 23,4 28,6 23,8 12,2
7 13,3 14,8 11,1 13,5 5,3 15,7 10,3 14,1 3,6 18,8 9,8
8 7,2 6,1 6,8 8,2 10,7 3,4 9,4 7,1 6,3 2,4
9 2,9 2,5 2,0 3,2 15,8 ,8 6,3 3,6 2,5 7,3
10 Excel.lent 4,1 2,5 5,4 4,0 5,0 3,4 1,6 7,1 5,0 7,3
No sap 5,0 5,9 5,4 4,4 5,3 5,0 6,9 1,6 5,0 7,3
No respon 1,4 1,8 1,4 1,5 1,7 1,6

Mitjana 5,43 5,23 5,29 5,51 5,33 5,77 5,44 5,87 5,54 5,84 5,08
Desviacio Tipica 2,20 2,17 2,37 2,20 2,43 1,94 1,53 1,75 2,17 1,92 2,81

........ - MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

OMolt deficient 4,4 5,3 6,3 3,0 5,3 1,7 3,4 4,7 3,8 7,3
1 1,9 1,3 2,6 2,3 1,7 3,4 7,1
2 4,9 6,6 5,7 4,2 1,7 4,7 7,1 1,3 12,2
3 6,5 9,2 6,3 6,1 6,6 6,9 4,7 3,6 3,8
4 12,2 12,0 10,8 11,0 21,1 14,0 13,8 17,2 14,3 17,5 9,8
5 20,5 16,5 23,6 21,4 15,8 19,8 41,4 15,6 28,6 18,8 17,1
6 18,3 19,8 15,3 18,0 21,1 20,7 13,8 23,4 17,9 21,3 14,6
7 10,9 9,7 8,8 12,1 10,5 15,7 6,9 10,9 7,1 12,5 17,1
8 7,6 7,4 6,8 8,7 15,8 5,8 3,4 10,9 3,6 10,0
9 2,1 2,0 1,7 2.7 5,3 3,1 3,6 2,5
10 Excel.lent 3,3 2,3 5,1 2.7 2,5 3,4 1,6 3,8 9,8
No sap 5,9 6,1 6,0 5,9 5,3 6,6 3,4 1,6 7,1 5,0 12,2
No respon 1,6 1,8 1,1 1,9 3,3 1,6

Mitjana 5,19 4,99 5,04 5,36 5,67 5,39 4,96 5,35 4,85 5,61 5,17
Desviacio Tipica 2,24 2,28 2,44 2,16 2,11 1,86 1,91 2,14 1,95 2,06 2,71
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L INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t SEXE EDAT HABITAT:--l---t--
: Ho Do i De 18 Menys 2001 5001 100001 Mes

t i me . na i a 24 2000 5000 10000 500000 500000
TOTALi i anys Habit Habit Habit Habit Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

L I.-HABITAT
,;

Menys de 2000 Habitants 6,4 5,2 7,6 3,6 5,1 9,2 6,8 5,9 100,0
De 2001 a 5000 Habitants 6,7 6,5 6,9 4,0 4,8 6,3 8,6 9,0 100,0

t
De 5001 a 10000 Habitants 7,6 5,8 9,2 3,6 6,7 8,7 8,9 8,4 100,0
De 10001 a 50000 Habitants 22,1 18,4 25,5 17,0 20,6 22,2 22,8 26,4 100,0
De 50001 a 100000 Habitants 12,3 12,2 12,3 16,1 12,1 8,9 14,8 11,5 100,0
De 100001 a 500000 Habitants 20,4 28,2 13,1 34,5 29,2 22,2 12,0 8,1 100,0
Mes de 500000 Habita nts 24,6 23,6 25,4 21,1 21,6 22,7 26,2 30,7 100,0

t 1.- LLOC DE RESIDENCIA DE L'ENTREVISTAT

Barcelona ciutat 24,6 23,6 25,4 21,1 21,6 22,7 26,2 30,7 100,0
Area Metropolitana Barcelona 22,0 22,6 21,4 26,9 23,5 21.0 23,4 17,1 5,8 2,8 8,3 27,1 43,9 46,3

t
Resta provincia de Barcelona 29,6 29,5 29,6 30,0 31,4 31,8 27,7 26,4 22,3 40,2 54,5 43,5 35,2 36,2
Girona ciutat 1,2 1,2 1,2 ,9 1,3 1,4 1,2 ,9 9,7
Resta provincia de Girona 7,6 7,8 7,3 6,7 7,6 8,0 7,1 8,1 22,3 23,4 15,7 15,3
Lleida ciutat 1,8 1,8 1,8 1,8 1,9 1,9 1,8 1,6 8,9
Resta provincia de Lleida 4,0 4,2 3,9 3,6 3,8 3,6 3,7 5,3 27,2 15,9 9,1 2,3

L
Tarragona ciutat 1,8 1.7 1,8 1,8 1,9 1,9 1,5 1,6 8,6
Resta provincia de Tarragona 5,0 5,1 4,9 4,9 4,8 5,3 4,9 5,0 14,6 9,3 7,4 6,8 11,2
Terresde l'Ebre 2,6 2,6 2,5 2,2 2,2 2,4 2,5 3,4 7,8 8,4 5,0 5,1

1.- SEXE DE L'ENTREVISTAT

t Home 48,1 100,0 50,7 51,1 49,9 48,9 40,4 38,8 46,7 37,2 40,1 48,0 66,6 46,3
Dona 51,9 100,0 49,3 48,9 50,1 51,1 59,6 61,2 53,3 62,8 59,9 52,0 33,4 53,7

1.- EDAT DE L'ENTREVISTAT

L De 18 a 24 anys 13,9 14,7 13,3 100,0 7,8 8,4 6,6 10,7 18,4 23,6 12,0
De 25 a 34 anys 19,7 20,9 18,6 100,0 15,5 14,0 17,4 18,4 19,4 28,2 17,3
De 35 a 49 anys 25,9 26,9 25,1 100,0 36,9 24,3 29,8 26,0 18,9 28,2 23,9
De 50 a 64 anys 20,3 20,6 20,0 100,0 21,4 26,2 24,0 20,9 24,5 12,0 21,6

t
Mes de 64 anys 20,1 16,9 23,1 100,0 18,4 27,1 22,3 24,0 18,9 8,0 25,2

1.- LLOC DE NAIXEMENT

AI mateix municipi 48,6 50,0 47,3 64,6 57,5 46,3 39,7 41,0 55,3 36,4 40,5 42,1 40,8 47,5 63,4

t
Resta de Catalunya 24,6 25,6 23,7 27,4 27,6 25,3 18,2 25,5 30,1 43,9 29,8 32,8 21,9 24,5 10,4
Andalusia 10,0 9,2 10,7 3,5 11,1 19,4 12,4 5,8 12,1 14,0 9,0 15,8 10,4 6,9
Extremadura 2,1 2,2 2,0 ,3 2,9 3,7 2,8 1,0 1,7 2,0 3,6 3,1 1,8
Arago 1,6 1.3 1,8 ,6 ,7 2,8 3,4 ,9 ,8 1,1 1,5 1,8 2,5
Resta d'Espanya 9,5 8,6 10,4 2,2 6,3 8,4 14,2 14,3 3,9 3,7 11,6 10,2 12,2 9,5 9,9

L
A l'Estranger 2,9 2,3 3,4 4,0 3,2 4,8 1,5 ,6 1,9 1,9 1.7 2,3 3,1 2,5 4,6
No respon ,7 ,8 ,6 1,8 1,0 ,5 ,6 1,9 ,9 ,6 1,0 ,6 ,5

1.- S1TUACIO PROFESSIONAL

Professio Liberal 2,4 2,1 2,7 ,9 4,1 3,6 2,2 ,3 2,9 3,7 2,5 2,5 2,6 ,9 2,8

I Empresari 2,7 3,5 1,9 2,2 2,5 4,6 3,4 3,9 3,7 2,5 2,3 3,6 2,1 2,5
Autonom 6,1 9,1 3,3 1,8 5,4 10,4 9,5 ,6 7,8 5,6 5,0 5,6 4,1 7,4 6,4
Quadre 1,1 1,2 1,1 1,9 1,7 1,5 1,9 1,9 1.7 ,6 2,0 ,3 1,3
Empleat 26,0 30,8 21,6 23,8 40,6 39,8 20,9 ,6 11,7 25,2 24,0 22,3 31,1 33,4 25,2
Treballador/Obrer 9,7 11,2 8,3 9,9 15,9 13.0 8,3 ,6 17,5 5,6 9,1 9,3 7,7 14,7 6,1

t Mestressa de casa 11,6 22,4 1.3 4,8 13,3 25,5 9,3 17,5 16,8 19,8 15,8 9,2 4,6 9,4
Jubilat/Pensionista 22,5 23,2 21.8 ,6 2,9 21,5 85,7 21,4 24,3 28,9 26,3 20,9 12,3 26,2
Aturat 8,0 7,3 8,7 12,6 14,6 8,7 4,6 ,9 7,8 7,5 1.7 6,2 4,6 12,0 10,2
Estudiant 7,9 8,8 7,1 44,8 7,9 ,2 ,3 3,9 1,9 5,0 7,9 11,2 9,8 8,4
No respon 2,0 2,9 1,2 2,7 1,6 1,9 2,2 1,9 3,9 3,7 1,1 3,1 2,5 1,5

I<;
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT
---- -----------

Ho Do DelB De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000i 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit i Habit. Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

1., NIVELL D'ESTUDIS

Sense estudis 2,1 1,6 2.7 ,4 1,0 2,8 6,2 2,8 3,3 2,0 5,1 1,2 1,5
Elementals 8,2 6,1 10,1 ,4 1,0 4,1 10,2 23,9 9,7 10,3 6,6 11,0 7,1 5,8 7,6
Primaris 22,5 18,1 26,6 5,4 9,2 18,3 34,8 40,4 33,0 30,8 33,1 25,4 19,4 19,3 15,B
Batxiller elemental/EGB/FPl 22,8 24,5 21,1 25,1 19,7 29,9 24,6 13.0 25,2 23,4 25,6 21.5 23,0 26,4 19,1
Batxiller superior/BUP/FP2 22,6 26,1 19,3 35,9 34,3 24,1 14,8 7,8 17,5 18,7 18,2 21,8 21,9 25,2 25,2
Universitaris grau milja 8,2 8,4 8,0 14,B 14,0 7,5 5,5 1,6 6,8 5,6 5,0 7,9 9,2 8,3 9,9
Universitaris grau superior 13,3 14,8 11,9 17,0 21,9 14,7 7,1 6,8 5,8 7,5 7,4 10,5 13,B 13,5 20,9
No respon ,4 ,4 ,4 ,9 ,5 ,3 ,3 1,9 ,9 ,8 ,5 ,3

1.. CLASSESOCIAL

Alta.Mitja Alta 4,2 4,8 3,6 3,6 2,9 4,1 5,8 4,3 2,9 3,7 3,3 2,3 3,6 3,7 7,4
Milja-Milja 63,4 65,5 61,4 74,9 74,3 63,6 61,8 46,0 63,1 68,2 60,3 61,3 62,2 69,3 60,6
Milja baixa 21,9 20,8 22,9 13,9 15,9 23,1 24,6 28,9 22,3 18,7 23,1 22,0 23,0 18,7 24,2
Modesta 8,2 6,6 9,6 3,6 5,4 6,7 5,8 18,3 5,8 6,5 10,7 13,0 7,7 5,8 6,4
No respon 2,4 2,3 2,4 4,0 1,6 2,4 1,8 2,5 5,8 2,8 2,5 1,4 3,6 2,5 1,5

1.- NOMBRE DE FILLSMENORS DE 18 ANYS

Cap 71,1 72,1 70,2 90,1 61,9 38,6 84,0 96,0 67,0 66,4 63,6 70,9 74,5 66,3 78,4
1 14,4 13,6 15,2 2,7 21,0 32,0 7,4 ,6 15,5 12,1 14,9 15,8 12,8 19,0 10,4
2 10,4 10,5 10,4 2,2 12,7 26,0 4,0 ,3 11,7 13,1 14,9 10,7 10,2 11,3 7,1
3 ,9 ,5 1,2 1,6 1,7 ,6 1,9 2,5 1,4 ,5 ,8
4 ,4 ,1 ,7 ,3 1,0 ,6 ,9 ,3 ,5 ,3 ,8
5 ,1 ,1 ,2 ,8
6 ,1 ,1 ,4 ,5
7 ,1 ,3 ,3 ,2 ,9 ,3
Mes de 8 ,1 ,1 ,3 1,0
No respon 2,4 2,7 2,0 4,5 1,9 ,2 3,4 3,1 2,9 6,5 3,3 ,8 1,0 2,8 2,5

Miljana ,43 ,40 ,45 ,10 ,59 ,96 ,20 ,01 ,55 ,52 ,58 ,43 ,40 ,46 ,31
Desviacio Tipica ,84 ,80 ,86 ,53 1,00 ,96 ,60 ,14 1,16 1,04 ,94 ,76 ,84 ,81 ,71
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

L
EDAT

De 3S De SO Mes
a 49 a 64 de 64
anys anys anys

HABITAT

Menys! 2001 Sool 10001 SOOO1 100001 Mes
2000 SOOO 10000 SOOOO 100000 SooooO SOOOOO
Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.l.- ESTA SATISFETAMB EL NOMBRE D'HORES QUE POT DEDICAR ALS SEUSFILLS

Molt satisfet
Bastant satisfet
Indiferent
Poc satisfet
Gens satisfet
No sap
No respon

9.4 6,9 11,8
13,6 13,5 13,6

1,3 1,3 1,2
8,9 8,3 9,5
2,6 3,0 2,3
2.4 2,5 2.4

61,8 64,5 59,2

2,7
2,7
1,3

.4
,4

3,6
88,8

10,5
14,0

1,0
11,1

2,9
2,2

58.4

13,7
25,8

2,2
21,2

5,5
1,0

30,6

9,2
13,5

1,2
4,3
2,5
1,5

67,7

7,8
5,0

,3
1,6

,3
4,7

80,4

10,7
17,5

3,9
10,7

1,0
4,9

51,5

15,9
14,0

8.4
1,9
1,9

57,9

19,8
17,4

7.4
3,3
4,1

47,9

8,2
14,7

1,7
10,5

3.4
2,5

59,0

8,7
16,8

1,0
7,1
2,6
2,6

61,2

8,3
13,5

,9
10.4

3.4
2,8

60,7

6,6
8,7
1,3
7.4
1,8
1,0

73,3

Miljana
Desviacio Tipica

3,51 3,39 3,60 3,88 3.46 3,31 3,74 4,23 3,60 3,84 3,90 3,36 3,61 3,35 3.43
1,31 1,31 1,31 1,17 1,34 1,31 1,25 1,06 1,18 1,29 1,29 1,32 1,25 1,35 1,33

P.2.- VALORI, SI US PLAU, EN UNA ESCALA DEL O AL 10 EL SEU GRAU D'ESFORÇ PERA CONCILIAR LA SEVA VIDA LABORAL AMB LES

......... RESPONSABILITATS FAMILIARS ESSENT(O=CAP ESFORÇ 110=MOLT ESFORÇ)

O Cap esforç
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt esforç
No sap
No respon
No treballa

Miljana
Desviacio Tipica

1,3 1,8 ,7
,6 ,6 ,5
,9 1,3 ,5
,7 1,4

1,3 1,3 1,2
4,6 4,9 4,3
5,7 6,9 4,6
8,6 10,0 7,3

11,6 12,7 10,5
4,2 3,0 5,3
7,5 4,9 9,9
2,9 3,0 2,8

12,9 14,0 11,9
37.4 34,0 40,5

7,10 6,67 7,52
2,29 2,35 2,15

,9
1,3

,9
,9

4,5
5.4
6,3
5,8
1,3
4,0
3,1

17,9
47,5

6,54
2.41

,6
,6

1,6
1,6
2,2
5.4
6,3

11,4
12,1

3,8
6,3
3,2

17,8
27,0

6,85
2,20

1,7
,7
,7
,7

1,4
6,7
9,2

14,5
20,0

6,5
11,8

1.4
5,8

18,8

7,25
2,13

2,2
,3

1,8
,3

1,2
4,0
3,7
7.4

11,7
4,9
7,7
2,5

14,2
38,2

7,04
2,58

,6

,3
1,9
2,8
1,2
4,0
2,8
5,3
4,7

12,7
63,7

7,72
2,27

1,0

1,9
5,8
6,8
7,8

16,5
6,8
7,8
2,9

12,6
30,1

7.41
1,93

,9

1,9
,9

1,9
4,7
9,3
7,5
7,5
4,7
6,5
4,7

15,0
34,6

6,84
2,29

1,7

,8
2,5

,8
6,6
8,3
5,8

10,7
5,0

13,2
3,3

10,7
30,6

7,19
2.46

1,1
,6
,6

,3
4,8
5,6
9,0

11,3
4,8
7,1
3,7

10,2
41,0

7,26
2,15

2,6
1,5
1,5

,5
2,0
3,1
4,6
8,7
9,7
2,6
9,7
4,1

11,7
37,8

6,79
2,83

1,2
1,2
1,2

,6
1,2
5,5
5,2

12,9
13,8

2,1
6,4
2,8

12,6
33,1

6,86
2,26

,8

,5
1,0
1,5
3,6
4,6
6,1

10,9
5,1
6,1
1,0

16,5
42,2

7,28
2,14

P.3.- EN EL CAS QUE ELSSEUSFILLSENCARA ESTUDIIN VALORI EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT INSATISFET110=MOLT

....... SATlSFET,EL SEU GRAU DE SATlSFACCIO AMB L'EDUCACIO QUE REBEN ELSSEUSFILLS

L

o Mott insatisfet
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt satisfet
No sap
No respon
No te fills que estudiin

.4 ,1 ,7 .4
,1 ,1 .4
.4 ,5 ,4 ,3
,3 ,1 .4
,8 ,8 ,7 .4 1,0

1,5 1,0 1,9 1,0
3,4 3,4 3.4 .4 3,2
6,1 6,5 5,7 .4 5.4
7,1 7,5 6,7 1,3 7,9
3,9 3,4 4,3 ,4 4,1
3,3 1,9 4,6 3,5
3,7 3,9 3,5 3,1 3,5

18,3 19,4 17,3 26,9 23,8
50,8 51,3 50,4 65,9 46,3

1,0 ,6

1,2 ,3
1,0
1,9
3,9 1,2
6,5 4,9

15,9 3.4
14,9 7,1

8.4 2,8
7,2 2,8
4,1 5,2

10,1 17,8
23,9 53,8

,3

,6
,3

1,2
,9

2,2
18,0
76,4

1,9

1,0
1,0
3,9
8,7
7,8
3,9
4,9
1,0

20.4
45,6

,9
1,9
6,5

11,2
1,9
2,8
6,5

22,4
45,8

,8

,8
,8

3,3
4,1
4,1
9,9
6,6
7.4
8,3

18,2
35,5

,3

,8
,3

1,1
2,0
4,2
7,1
7,1
5.4
2,0
3,4

15,5
50,8

,5

,5

,5
6,1
7,7
6,1
3,6
3,1
7,1

17,3
47.4

,3 ,5

,9
,3 ,3

1,2 ,5
1,8 1,0
3,7 1,0
6.4 3,8
9,8 3,3
2,1 3,8
3.4 3,1
1,5 2,5

17,2 20,6
51,2 59,5

P.4.- EN GENERAL S'UTILITZA EL TERME D'IGUALTAT SOCIAL PER FERREFERENCIA A LA INEXISTENCIA DE DIFERENCIES ENTREELSt
Miljana
Desviacio Tipica

7,35 7,30 7.40 5,67 7,65 7,27 7,33 8.45 7,24
1,96 1,74 2,12 3,09 1,62 1,98 1,97 1,50 2,35

7,78
1,19

7,63
2,05

7,16
1,89

7,33
1,82

7,17
1,95

7,63
2,14

....... INDIVIDUS D'UNA MATEIXA SOCIETAT VOSTE CREU QUE A CATALUNYA EL GRAU D'IGUALTAT ES

l
Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

2,6 2,9
16,6 19,0
42,0 44,2
29,3 25,5

6.4 6,2
2,8 2,2

.4 ,1

2,3 1,8
14,3 8,5
40,0 47,1
32,9 32,3

6,5 9,0
3,3 1,3

,7

1,9
14,6
43,5
32,4

5.4
2,2

2,7
18,1
39,0
31,3

5,8
2,7

,5

3.4
21,2
43,4
24,6

4,0
2,8

,6

2,8
17,4
39,4
26,4

8,7
4,3

,9

1,0
23,3
44,7
20,4

3,9
6,8

4,7
16,8
43,9
27,1

3,7
1,9
1,9

5,0
22,3
41,3
25,6

2,5
3,3

1,4
17,2
41,8
29,9

6,2
2,3
1,1

4,1
12,8
45,4
28,6

7,1
2,0

2,8
17,2
40,5
27,9

9,2
2,5

1,8
13,7
40,7
34,4

6.4
2,8

,3

t

l

Miljana
Desviacio Tipica

2,79 2,86 2,72 2,61 2,75 2,80 2,95 2,78 2,97 2,91 3,02 2,77 2,78 2,76 2,69
,89 ,90 ,88 ,84 ,85 ,91 ,88 ,95 ,83 ,90 ,90 ,87 ,91 ,95 ,86

Pagina 42



I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

L TOTAL

Ho
me

SEXE

Do
na

EDAT

De 3S De SO Mes
a 49 a 64 de 64
anys anys anys

HABITAT

SOOl 10001 SOO01 100001 Mes
10000 SOOOO 100000 SOOOOO SOOOOO
Habit Habit Habit. Habit. Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.5.- CONCRETAMENT, El GRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES I DONES ES

L
Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
Nosap

2,6 3,0
16,6 22,3
30,B 32,6
40,3 34,3
8.4 6,6
1.3 1,2

2,3
11.3
29,2
45,9
10,0

1.3

1,3
16,1
32.7
39,0
10,3

.4

1.3
13.3
28,3
5l.7
4.4
1,0

3.4
17,3
32,0
38,1
8.7

,5

1,2
19,7
30,2
37,2

9,8
1,8

5,3
16,1
31,1
36,0

9,0
2,5

1,0
23,3
26,2
44,7

3,9
1,0

4.7
15,9
30,8
36.4

9,3
2,8

3,3
22,3
27,3
43,0

4,1

2,0
18,1
31,1
39,0

8,2
l.7

1,5
15,3
34,7
36.7
10.7

1,0

2,8
17.8
30,1
41,1
7.7

,6

3,3
1l.7
31,6
4l.7
10,2

1,5

Miljana
Desviacio Tipica

P.6.- I ENTREPERSONES DE DIFERENTS EDATS ES

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,64 2,81
,95 ,96

2,0 2,5
17.0 18,3
34,8 35,1
32,9 33,8
6,5 5,5
5,8 4.4

,9 ,5

2.73 2.77
,91 ,91

2.49 2,59 2,55
,91 ,93 ,83

1,6 2,2 1.3
15,8 17,9 15,2
34,6 40.4 35,9
32,2 30,9 38.7
7,5 4,0 3,5
7,1 4,5 4,8
1.3 ,6

2,69 2,83 2.70
,91 ,86 ,83

2,69 2,65
,97 ,95

2.2 1,5
17,8 17,8
34,5 30,8
33.7 33,2
5,1 9,5
5,1 5,8
l.7 l.2

2.77 2,66
,90 ,96

2,72
1,02

2,8
16,1
34,5
27,3

9,9
8.7

,6

2,72
,98

2.73
,90

1,9
21,4
34,0
32,0
6,8
3,9

2.79
,94

2,69
1,02

3.7
17,8
26,2
30,8
10,3
8.4
2,8

2.71
1.05

2.78
,95

2,5
20.7
38,8
28,9

2,5
5,8
,8

2,91
,86

2,66
,94

l.7
17,5
36.4
33,1

5,6
4,5
l.l

2.75
,89

2,60
,93

2,0
17,3
34.7
31,6
6,6
6,1
1,5

2.75
,92

2,67 2,56
,95 ,95

1,8 1,8
18,1 13,0
35,0 34,6
32,8 35,6
4,3 9,2
7,4 5,3

,6 ,5

2.79 2,60
,88 ,91

P.7.-1 ENTREPERSONES QUE VIUEN EN DIFERENTSTERRITORIS DE CATALUNYA ES

2,80 2,85 2.74 2.77 2.70 2,80 2,87 2,85 2.76 2,93 2,96 2.73 2,85 2,80 2.76
,93 ,93 ,94 ,93 ,91 ,93 ,93 ,98 ,98 ,98 ,92 ,95 ,88 ,95 ,91t

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2.7 2,5 2,9
17,2 20,6 14,0
30,6 31.4 29,8
29,6 30,0 29,3
5,1 4.4 5.7

14.4 10,8 17.7
,5 ,3 .7

2.7
16,6
32,3
31,4

5.4
11 ,2

.4

1.3
18,1
29,8
35,6

6,0
8,9

,3

2,9
17,1
31,1
31,1

4,6
12.8

,5

2,5
19,1
29,2
26,8

4,0
17,8

,6

4,0
14,9
30.7
23.6

5,6
20,5

,6

3,9
14,6
32,0
29,1

6,8
13,6

3.7
22.4
29,0
26,2

4.7
14,0

4,1
18,2
32,2
24,8

2,5
16,5
l.7

3.7
13.8
27.4
34,7

4,8
15,0

,6

,5
19,9
34.7
23.5

5,1
15,8

,5

2,5
19,3
27,9
30.7

5,2
13,8

,6

2,0
16,0
33,1
29,8

5,6
13,2

,3

P.8.-ILES DESIGUALTATS ENTREElS NASCUTS I NO NASCUTS A CATALUNYA ES

l

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

6.7 5.7
24,8 26,8
34,3 36.0
22,1 20,8
6,9 6.4
4,8 4,3

,5 ,1

7,6 7,6
23.0 26,9
32,8 28.7
23,3 24.7
7,3 8,1
5,2 3,6
,8 .4

7,9
24,1
33,3
24,8

8,6
1.3

6,5
24,1
35,9
21,7

6,0
5,3

,5

5,5
25,2
34,2
20,0
7.4
6,8

,9

6,2
24,5
37,3
20,2

5,0
6,2

,6

4,9
26,2
37,9
20.4

2,9
7,8

7,5
23.4
34,6
23.4

6,5
3.7

,9

4,1
18,2
37,2
29,8

5,8
4,1

,8

6,5
26,0
33,6
20,3

7,3
5,9

,3

6,1
24,5
37,8
18,9

7,1
4,6
1.0

4,9
25,2
34.4
24,8

8,0
2,8

9.7
25.7
31,3
20,6

6,9
5,1

,8

Mitjana
Desviacio Tipica

3,03 3,05 3,00 3,01 2,98 3,04 3,02 3,07 3,11 3,02 2,84
1.03 1,00 1,06 1,09 1,08 1,01 1,03 ,98 ,92 1,04 ,95

3,04
1.04

3,04
1.01

2,94
1,02

3,11
1,09

P.9.- PERTAL DE REDUIR LES DESIGUALTATS SOCIALS ELS GOVERNS PODEN DUR A TERME DOS TIPUS D'ACTUACIONS AQUElLES QUE PRETENEN

....... REDISTRIBUlRLA RIQUESA I AQUElLES QUE TENEN PER OBJECTIU FER QUE TOTHOM TINGUI LES MATEIXES OPORTUNITATS DE QUIN

....... D'ACTUACIONS ES VOSTE PARTIDARI

I
I

l

Tingui mateixes oportunitats
Promoguin redistribuc. riquesa
Ambdues
Cap de les dues/No cal reduir

65,6 60,9 69,9 62,3
17,9 20.4 15,5 20,6
12,0 13,2 10,8 13.5
4,6 5,5 3.7 3,6

64,1 64,1
20,0 18,6
12.4 12,3
3,5 5,1

70,2
16,0

9,5
4,3

66,5
14,9
12.7

5,9

70,9
13.6

8,7
6,8

63,6
23.4

7,5
5,6

7l.1
14,9

9,1
5,0

63,0 67,3
19,2 15,3
13.0 12,8
4,8 4,6

62,6 66,9
19,9 16,8
12,0 13.7
5,5 2,5
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT -----,--- -_.

Ho Do DelB De 25 De 35 De 50 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.10.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTA D'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLITIQUES QUE REDISTRIBUEIXIN LA RIQUESA

Mo~ d'acord 2,4 2,7 2,2 2,7 1,3 2,4 2.8 3,1 1,0 ,9 1,7 1,7 2,6 2,5 4,1
D'acord 27,3 28,6 26,0 21,1 21,9 24,3 34,5 33,2 29,1 29,9 33,9 29,7 30,1 21,5 25,2
Indiferent 9,4 9,1 9,6 11,2 11,4 9,2 7,1 8,7 13,6 5,6 11,6 9,0 6,1 9,8 10,2
Poc d'acord 37,1 36,8 37,5 35,0 43,5 40,2 33,8 31,7 33,0 40,2 29,8 38,4 39,8 40,5 34,4
Gens d'acord 15,9 15,3 16,5 19,7 16,2 18,6 13,2 12,4 14,6 14,0 11,6 14,4 15,3 16,9 19,1
No sap 7,1 6,B 7,5 9,4 5,4 4,3 8,3 9,6 7,8 9,3 9,9 5,9 5,6 7,7 6,9
No respon ,8 ,8 ,7 ,9 ,3 1,0 ,3 1,2 1,0 1,7 ,8 ,5 1,2 ,3

Migana 2,60 2,64 2,56 2,46 2,45 2,49 2,78 2,81 2,66 2,60 2,82 2,63 2,63 2,47 2,58
Desviacio Tipica 1,16 1,17 1,15 1,16 1,07 1,15 1,18 1,18 1,12 1,13 1,14 1,14 1,17 1,12 1,21

P.10.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTAD'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLITIQUES QUE FAN QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS

Molt d'acord 5,7 6,0 5,4 4,0 5,1 7,0 5,5 5,9 5,8 6,5 5,0 5,4 7,1 5,5 5,3
D'acord 37,8 38,7 37,0 30,0 37,1 33,7 40,9 46,0 34,0 43,0 49,6 41,0 32,1 35,6 35,6
Indiferent 6,6 7,3 6,0 6,7 8,9 5,3 6,2 6,5 7,8 ,9 5,8 4,8 6,6 7,4 9,2
Poc d'acord 31,4 30,8 32,0 36,8 32,7 34,5 30,8 23,3 34,0 32,7 26,4 32,2 34,2 31,9 29,5
Gens d'acord 13,1 12,6 13,6 15,7 14,0 14,7 11,1 10,6 10,7 8,4 7,4 11,3 16,8 14,4 15,5
No sap 4,5 3,8 5,2 4,9 1,6 4,1 4,9 7,1 4,9 7,5 4,1 4,8 3,1 4,0 4,6
No respon ,8 ,9 ,7 1,8 ,6 ,7 ,6 ,6 2,9 ,9 1,7 ,6 1,2 ,3

Migana 2,91 2,94 2,88 2,68 2,86 2,83 2,99 3,14 2,89 3,07 3,19 2,97 2,78 2,85 2,85
Desviacio Tipica 1,23 1,23 1,24 1,21 1,22 1,27 1,21 1,20 1,21 1,22 1,14 1,22 1,28 1,24 1,24

P.11.- HA TINGUT ALGUN CONTACTE AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EN ELSDARRERSTRESMESOS

Si 21,0 22,3 19,8 13,9 27,3 26,0 20,6 13,7 20,4 27,1 17,4 17,5 20,4 23,0 22,4
No 78,3 76,8 79,8 83,9 72,4 73,5 79,1 85,7 77,7 72,0 81,8 81,9 78,6 76,4 77,4
No sap ,3 ,5 ,1 ,9 ,3 ,2 ,3 1,0 ,9 ,8 ,6
No respon ,4 ,4 ,4 1,3 ,2 ,3 ,3 1,0 ,6 1,0 ,3
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£ INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

l:0"'
;l')

SEXE EDAT

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 50001 100001 Mes

t me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 100000 500000 500000
TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

~
P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DEl OAll0 El SEUGRAU D'ACORD AMBLES AFIRMACIONS SEGUENTSSOBREl'ADMINISTRACIO DE lA

........ GENERAlITAT ESSENTO=DESACORD TOTAlI10=ACORD MAXIM

t
........ -l'ADMINISTRACIO DE LA GENERAlITAT PRESTASERVEISDE QUAlITAT

r::: ODesacord total l,S ,9 2,0 2,2 l,O 1,2 2,2 1.2 1,0 ,9 ,8 1.4 2,0 2,1 1,3
1 ,4 ,4 ,4 1.0 ,3 ,3 ,6 ,5 ,3 ,5
2 1.3 ,9 1.7 1.3 1,3 1,2 1,8 ,9 ,9 ,8 1.1 l,S 1,2 2,0

- 3 2,8 2,5 3,0 3,1 2,9 2,4 3,1 2,5 2,8 4,1 3,4 2,0 2,1 3,3
4 5,4 4,7 6,0 6,7 4,8 7,0 5,8 2,5 1,9 ,9 1.7 4,2 9,2 7,1 6,4

-":' 5 20,2 19,9 20,S 21.5 19,7 21,4 18,5 19,9 21,4 14,0 21.5 18,4 20,4 23,3 20,1
6 20,1 21.7 18,6 22,9 28,6 22,2 15,4 11,8 28,2 16,8 14.0 20,3 18,9 19,9 21,1
7 20,8 22,9 18,8 24,7 22.5 19,0 21.5 17,7 25,2 24,3 19,0 22,3 24,5 18,1 18,1

t 8 15,4 15,6 15,3 7,2 12,1 13.0 20,0 23.0 12,6 22,4 19,8 15,3 12,8 14,1 15,5
9 2,9 2.7 3,1 2,2 1.0 2,9 3,1 5,3 l,O 6,5 4,1 2,8 2,0 1.8 3,6
10 Acord maxim 4,3 3,9 4,6 2,2 2,2 4,3 3,1 8,7 3,9 5,6 3,3 5,6 3,1 4,0 3,8
No sap 4,6 3,5 5,7 5,4 3,8 4,1 4,9 5,3 4,9 4,7 9,9 4,0 3,1 S,S 3,6
No respon ,4 ,S ,4 ,4 ,3 ,2 ,3 ,9 ,8 ,6 ,3 ,8

l Mitjana 6,23 6,31 6,16 5,91 6,10 6,12 6,23 6,74 6,40 6,81 6,44 6,33 6,03 6,05 6,15
Desviacio Tipica 1,84 1,71 1.96 1.75 1.56 1,84 1,95 1,98 1,44 1.76 1.78 1,88 1.85 1,88 1.88

........ -l'ADMINISTRACIO DE lA GENERALITAT ESACCESSIBLE I PROPERA Al CIUTADA

t ODesacord total 2,3 1,9 2,5 2,2 1.3 2,2 4,0 1,6 1,9 ,9 ,8 3,1 3,6 1,8 2,0
1 ,7 ,4 1.0 1,2 1,8 ,8 1,1 ,3 1.3
2 1,9 1.7 2,0 3,1 1,6 1,7 ,6 2,8 l,O ,9 1.7 ,8 2,0 3,1 2,3
3 4,9 5,3 4,6 4,5 6,7 5,8 4,9 2,5 1,9 5,0 5,1 7,1 4,9 5,9
4 6,8 7,4 6,3 6,7 5,4 7,2 8,3 6,2 6,8 5,6 5,8 5,9 7,7 7,1 7,6

~
5 17,7 17,3 18,1 19,7 18.4 15,4 17,5 18,6 22,3 19,6 20,7 17,2 16,3 19,3 14,8

'9 6 18,5 18,6 18,4 21,1 22,2 18,6 17,2 14,3 26,2 17,8 15,7 17,5 22,4 18,1 16,8
7 18,8 20,4 17,3 25,6 19,0 19,5 17,5 14,3 16,5 23,4 14.0 18,4 15,8 20,6 20,1
8 14,1 16,0 12,4 9,0 14,3 15,4 13.5 16,5 12,6 13,1 14,9 13,6 12,2 15,3 15,0

I
9 3,6 3,1 4,0 2,2 2,5 3,4 3,7 5,6 1,9 7,5 5,8 4,5 3,1 2,1 2,8
10 Acord maxim 4,2 2,6 5,7 1,3 3,5 4,3 4,6 6,2 5,8 2,8 5,8 5,9 2,6 2,1 4,6
No sap 5,9 4,7 7,1 4,0 5,1 5,1 5,2 9,9 3,9 6,5 7,4 5,9 7,1 4,9 6,1
No respon ,6 ,6 ,6 ,4 ,2 ,9 1,6 1,0 1.7 ,8 ,3 ,8

Mitjana 6,04 6,04 6,05 5,82 6,06 6,05 5,89 6,34 6,20 6,40 6,24 6,12 5,75 5,93 6,02

~
Desviacio Tipica 2,05 1,94 2,15 1,83 1.86 2,09 2,25 2,09 1,81 1.74 2,05 2,19 2,08 1,92 2,12

";-,
........ - QUAN TRATOAMB l'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITATAQUESTA ESFA CARREC DE LA MEVA SITUACIO I ENTEN ELSMEUS PROBLEMES

t
ODesacord total 6,4 4,8 7,8 5,4 5,7 7,2 6,8 6,2 5,8 4,7 3,3 7,6 9,7 5,8 5,6
1 1,1 1.0 1.2 1,8 1,9 1,2 ,6 ,3 ,8 1.7 1,0 l,S 1.0
2 3,1 2,6 3,5 5,8 2,5 3,4 2,5 1.9 2,9 2,8 3,3 1.1 l,S 5,2 3,8
3 S,S 5,6 5,4 5,4 7,0 5,8 6,2 3,1 8,7 2,8 6,6 4,2 5,1 6,4 5,6
4 9,6 10,3 9,0 14,8 9,5 11,6 8,3 S,O 13,6 9,3 S,O 7,3 10,7 10,4 10,9
5 19,3 19,1 19,4 19,3 22,9 16,9 18,8 19,3 25,2 16,8 20,7 18,6 19,9 19,3 18,1t 6 13.5 14,7 12,4 14,3 19,0 14,7 9,2 10,2 12,6 11,2 8,3 15,5 12,2 16,6 12,2

.~ 7 10,6 11,0 10,2 10,3 7,9 11,8 13,2 9,3 10,7 17,8 7,4 10,2 8,7 11,0 10,7
8 7,5 8,1 7,0 3,6 7,6 6,3 8,0 11,2 7,8 6,5 10,7 7,6 8,2 7,1 6,6
9 2,2 1.3 3,0 ,4 1,9 2,8 5,3 1,9 2,8 S,O 2,3 l,S 1,2 2,3
10 Acord maxim 2,5 1,9 3,0 1.3 1,9 2,2 2,2 4,7 1,9 3,7 3,3 3,1 l,S 1.8 2,5

t No sap 16,8 17,4 16,1 16,1 12,1 14,9 19,4 21,4 8,7 19,6 20,7 18,6 18,9 12,0 18,1
No respon 2,0 2,2 1,8 1.3 1,9 2,2 2,2 2,2 1,9 S,O 2,0 1.0 1,5 2,5

Mitjana S,lS 5,23 5,08 4,72 5,00 5,02 5,22 5,76 5,06 5,63 S,59 5,24 4,87 5,00 5,12

t Desviacio Típica 2,37 2,20 2,51 2,14 2,16 2,38 2,43 2,56 2,17 2,30 2,41 2,48 2,47 2,27 2,35

l(
t'4
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

liI

TOTAL

Ho
me

SEXE

Do
na

EDAT

De 25 De 35 De 50 Mes
a 34 a 49 a 64 de 64
anys anys anys anys

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 101 121 354 196 326 393

P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIREUNA SERIEDE GRANS AREESD'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREESSON MES PRIORITARIES PERA VOSTE UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " POLlTlQUESCULTURALS

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

,7 .5 .8 ,4 1.6 ,S
,3 ,4 ,1 .9 .6
.8 .9 .7 1.3 1.0 1.2

1,4 1,0 1,7 1.8 1.9 ,7
2,4 1.9 2,8 3.6 2.2 2.7

10.6 10.5 10,6 12,1 12,7 10.1
12.8 13.8 11,9 20,6 13.3 12.8
17.3 19.0 15,8 17,5 22.2 18.1
26.1 29.2 23,3 21,1 24,1 28.2

9.8 9,4 10,2 9.0 9,2 9.9
14.0 11.7 16,1 7.6 9.2 13.3

3.6 1,4 S,S 4.0 1.3 2,4
.3 ,3,4 ,6.2

7.32 7.28 7,36 6.83 6,97 7.35
1,89 1.79 1.98 1.89 1,98 1.81

,6 .3

.3 .3

.9 1,9
1.8 1,9
8.9 9,6

13.2 6,5
18.2 10,6
26.5 28,6
8.9 11,8

17.5 20,S
3.1 7,5

,6

7.52 7.77
1.80 1.87

1,9
1,9

14,6
10.7
15.5
25,2

9,7
14.6
4.9
1.0

7.37
1.79

,9

1.9

.9
7.5
8,4

21.5
29.9
9.3

15.9
3.7

7.56
1.83

2.5

,8
2,5
4,1

14,9
8,3

16,5
22,3

9,1
13,2

S,O
,8

6.98
2.23

.3 l,O
,S

,6
1,4 ,5
2,3 ,5

10,5 14,8
12,4 12,8
19,5 17.9
25,7 22.4

9,3 11,2
13,6 14.3
4,2 4.1
,3

7,36 7.33
1.77 1.88

.9 ,3

.3 ,S

.9 1.3
1.5 1.5
2.5 3.3

10.4 7.1
17.2 12.7
18.1 14.0
24.8 29.8
9.8 9.9

10,7 16.5
2,5 2.8

.3 .3

7,13 7.46
1,88 1.92

........ " POLlTIQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

OPrioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ " POLlTIQUES DE SUPORTA LESFAMILlES

,1 ,3
,3 .3
,3 .1
,6 .9

1.2 l,O
4.2 2,9
6,7 6,8

11.6 13,4
19,6 22,S
19.0 21,3
35.3 29.9

.9 ,6

.2 .1

8,40 8.32
1.70 1.65

.2 ,4

.4
,4 ,4

1.3
5,4 5.8
6.6 6.3

10.0 13,9
17.0 23,8
16,9 22,9
40,4 25,6

1.2 .9
,2

8,48 8,25
1,73 l,57

.3

1.0
1.6
3.2
6.0

11.4
19.0
19.0
37.1

.3
1.0

8,48
1.67

,s
,5

1,4
3,9
6,3

10,6
17.8
20.2
38.3

.5

8.51
1.65

,6
,6

.3
1.8
4,3
7.1

11.1
20.3
17.2
35.1

1.5

8.32
1.84

.6

.9

.6
4.3
7.8

12,1
18,9
16,5
36,6

1,6

8,39
1,71

2.9
5,8
6,8

13,6
11.7
18,4
36,9

2.9
1.0

8,37
1.75

2,8
5,6
7.5

11.2
16.8
21.5
34.6

8.36
1.69

1.7
5.0
4.1

12.4
21,S
13,2
40,S

1.7

8,53
l,59

.3

.3

.3
,3

3,7
7.9

10,7
22,3
19,8
32,8

1,4
,3

8,42
1,61

,s

2,6

5,1
8,2
9,2

19,9
14,8
39,3

,S

8,36
1,84

,3
.3 ,3

l,O
.9 ,3

1.5 1.3
4.3 3,1
5.8 6,1

15.6 9,7
19.9 19.1
18.7 21,9
32.5 36,1

1.0
.3

8.31 8,47
1.68 1.74

l

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

.6 ,S ,7

.1 .1

.6 .6 ,S
1,4 1.7 1,1
2.1 1.9 2,2
6.6 6.0 7,2
8,4 9.1 7,7

13.1 16.5 9,9
18.3 20.3 16,5
18.4 17.9 18,8
27.5 22.7 31,9

2.8 2.6 2,9
.3 ,6

8.00 7.85 8,13
1.94 1.90 1,98

,3
.3

,4
1.3 .6
1.8 l,O
7.6 5,7
7.6 7,6

16,6 12,4
17.0 20.6
23,3 20,3
23,8 29,2

,4 1,6
,3

8,00 8.23
1,78 1.73

1.2 .3

.5 1.2
1.7 2.2
2,4 2.8
7.0 6.8
8,7 10.8

12.8 14.5
16,4 19.1
17.8 14.2
29.9 24.0

1,7 4.0
.3

7.96 7,73
2.08 2.01

,9 1.9

,6 1.0
,9 3.9

2,2
6,2 7.8
6,8 7.8

10,2 14.6
18,6 15.5
18,0 19.4
28,9 27.2

5,6 1.0
,9

8,09 7,79
1,98 2.25

.9

3,7
8,4
9.3

11.2
20.6
22,4
21.5

.9

.9

7.88
1.90

,8

2,5
,8

1.7
5,8
5,8

14,0
14,9
15,7
31,4

5,8
,8

8,04
2,13

,3 1,0

l,S
,3 l,O

2,3 ,S
4,8 9,2

11,0 7,7
12,7 11.2
17,8 20.4
17,8 17.9
29,4 26,0

2,8 3.6
,8

8.15 7,91
1.75 2,04

.3 .5

.3
.5

1.8 2,0
1.2 3,6
8.9 4,6
8.9 6.6

15.0 12.5
17.8 19.3
21.2 16,3
23.6 30.3

.9 3.8

7.90 8.06
1.87 1.98
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

EDAT

De 35 De 50 Mes
a 49 a 64 de 64
anys anys anys

Menys 2001 5001
2000 5000 10000
Habit Habit Habít

HABITAT

50001 100001 Mes
100000 500000 500000
Habíl. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIRE UNA SERIE DE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREES SON MES PRIORITARIES PER A VOSTE UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

o Prioritat mínima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,4 ,3 ,5 ,3
,1 ,2
,4 ,3 ,5 1,0
,7 ,8 ,6

1,6 1,7 1,4 1,3 1,3
4,1 3,8 4,3 4,0 4,8
5,8 5,8 5,7 6,3 6,3

11,3 13,2 9,5 12,6 11,1
19,3 22,6 16,1 20,2 14,6
17,3 18,4 16,3 21,5 23,2
35,6 30,4 40,4 32,3 35,9

3,1 2,3 3,9 1,3 ,6
,5 ,4 ,6 ,4 1,0

8,39 8,30 8,48 8,44 8,44
1,77 1,68 1,85 1,52 1,75

,5 ,3
,2 ,3
,2 ,6
,7 1,8

1,9 1,5
2,9 4,9
5,3 6,2

10,6 11,7
21,0 18,8
17,3 13,5
37,8 36,3

1,2 3,7
,2 ,3

8,45 8,25
1,77 1,94

,6 1,0

,6 1,0
1,6 2,9
4,0 4,9
5,0 8,7

11,2 13,6
21,4 13,6
12,4 11,7
33,9 38,8

8,7 3,9
,6

8,36 8,20
1,77 2,02

,9

1,7
,8

5,6 4,1
6,5 5,0

14,0 14,0
17,8 19,8
23,4 10,7
29,0 36,4

2,8 5,8
1,7

8,32 8,38
1,66 1,71

,3 ,5

,6 ,5
,6 2,0

1,4 1,5
2,8 4,6
5,6 5,6
9,9 7,1

22,3 18,9
16,7 15,8
35,9 41,3

3,4 2,0
,6

8,46 8,44
1,69 1,92

,6

,6
,3
,9

6,1
6,4

11,3
21,5
19,9
29,4

2,5
,3

8,23
1,78

,3
,3
,3
,3

2,5
2,5
4,6

12,5
16,5
18,3
38,2

3,1
,8

8,51
1,72

........ - POLlTlQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

o Prioritat minima
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

,3 ,4
,4 ,8
,8 1,2

1,6 1,8
7,6 6,6
9,8 10,4

16,6 19,2
20,6 21,2
14,0 13,5
24,1 21,8

3,6 2,6
,5 ,5

,2
,1
,5

1,3
8,6
9,3

14,2
20,1
14,5
26,3

4,5
,5

,4

,9
7,2

11,7
17,5
24,2
14,3
21,5

1,8
,4

,3
1,0
1,0
1,6
6,0

11,7
19,4
21,0
12,7
24,4

,3
,6

,2
,2

1,2
1,4
8,4
9,6

15,2
22,7
12,3
25,1

3,1
,5

,3
,6
,9

2,2
8,9
8,9

16,6
16,9
14,2
25,8

4,0
,6

,6

,6
1,6
7,1
7,8

15,2
18,9
17,1
22,7

8,1
,3

1,0

10,7
18,4
15,5
16,5

8,7
24,3

4,9

2,8
2,8

10,3
7,5

21,5
13,1
19,6
17,8

3,7
,9

1,7

2,5
9,9
8,3

10,7
26,4
10,7
27,3

2,5

,3
,8
,8

2,0
6,8

10,7
16,4
19,5
14,7
23,2

4,2
,6

1,5
1,5
7,7
6.6

14,8
19,9
15,8
28,1

3,6
,5

,3
,3

1,5
8,9

14,1
17,5
19,6
14,1
20,6

2,5
,6

,3
,8
,8

1,0
5,1
5,9

17,8
24,2
13,2
26,7

3,8
,5

Miljana
Desviacio Tipica

7,87 7,76 7,98 7,89 7,81 7,87 7,85 7,96 7,66 7,61 7,85 7,82 8,07 7,72 8,08
1,81 1,84 1,78 1,63 1,83 1,82 1,91 1,81 1,80 1,88 2,02 1,85 1,77 1,76 1,73

........ - POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

~\Iii

t

l

O Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

1,2 1,2
,1 ,3
,6 ,9
,6 ,9

2,1 2,1
7,2 6,5

10,9 11,2
17,7 19,4
21,4 23,6
11,4 11,7
16,1 13,9

9,3 7,3
1,4 1,2

7,52 7,44
1,93 1,92

1,2 1,3

,2
,4 ,9

2,2 3,1
7,8 6,7

10,7 12,1
16,1 19,7
19,3 21,5
11,1 14,8
18,2 13,5
11,2 5,4

1,6 ,9

7,60 7,46
1,94 1,88

1,0 1,0 2,2 ,6
,3 ,3

1,3 ,2 ,3 ,9 1,0
,6 ,5 ,6 ,6 1,0

2,2 1,0 3,1 1,9 3,9
7,9 7,5 6,2 7,5 10,7

13,7 10,1 13,2 6,2 10,7
20,0 18,3 15,1 15,8 11,7
24,4 23,4 21,2 15,8 26,2

8,3 11,1 10,2 13,7 6,8
15,9 18,8 16,0 14,9 15,5

2,9 6,5 10,8 20,5 11,7
1,6 1,7 ,9 1,6 1,0

7,37 7,70 7,38 7,64 7,39
1,93 1,82 2,11 1,93 1,89

lS ~ 1,4 2~
,3

,9 ,8 ,5
,8 ,6 ,5

1,9 2,5 2,8 1,0
5,6 6,6 8,5 6,6

12,1 9,1 8,2 12,2
18,7 14,9 16,4 18,4
22,4 19,0 19,8 19,9
12,1 11,6 12,1 11,7
16,8 21,5 16,9 15,3

6,5 8,3 11,3 9,7
,9 4,1 1,7 1,5

7,55 7,73 7,55 7,43
1,99 1,99 2,01 2,08

1,2 ,5
,3
,9 ,5
,6 ,8

1,8 1,8
6,7 6,4

14,7 9,9
18,7 19,8
26,1 18,8
11,0 11,7
10,1 19,1

7,1 9,7
,6 1,0

7,30 7,70
1,85 1,82
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

L
I
I TOTAL

Ho
me

SEXE

Do
na

EDAT

De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
a 24 a 34 a 49 a 64 de 64
anys anys anys anys anys

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.15.-1 DE LESMATEIXES POLlTlQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........ UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES CULTURALS

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
la Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

.9 .9 l,O ,9
,2 .4

1.3 1,8 ,8 2.7
2.7 2,6 2,8 4,0
5,7 5,2 6,1 4,9

14,9 15,5 14,5 18,8
17,3 20,1 14,7 21,1
18,2 19,9 16,6 20,2
17,1 17,1 17,0 9,9

5,9 5,7 6,0 5,8
4,6 3,0 6,0 ,9

10,1 7,3 12.7 9.9
1,2 ,9 1.4 ,9

6,47 6.40 6,54 6,05
1,88 1,79 1,96 1,76

1,0 1,2 ,9
,3 ,2

l,O ,5 2,2
2,5 3.4 2,2
7,6 5,1 8,0

14.3 17,6 14,2
18,1 17,8 16,9
20,6 17,3 20,0
17,5 18,1 15,7

6,3 5,5 4,6
2,9 4,3 4,3
7,0 8,2 9,8
l,O ,7 1,2

6.4 1 6,43 6.36
1,82 1,87 1,89

,6 l,O ,9 ,8
,3 l,O
,9 l,O ,9 1,7

1,6 2,9 1,9 2,5
2,8 4,9 3,7 8,3

10,2 9,7 12,1 16,5
13,7 15,5 16,8 9,9
13,7 27,2 21.5 16,5
21,7 16,5 20,6 24,0

7,1 3,9 5,6 3,3
9,3 3,9 5,6 4,1

15,8 10.7 8,4 12,4
2,2 1,9 1,9

7,05 6.51 6,75 6.44
1,93 1,86 1,79 1,92

,8 1,0
,3

1,1 l,O
2,3 2,0
6,2 4,6

14,4 17,3
17,5 19,9
17,2 18,4
16,7 10,7

5,9 5,6
4,0 6,1

12,1 12,2
1.4 1,0

6.46 6.44
1,86 1,87

,3 1,5
,3

1,5 1,5
4,3 2,3
5,8 5,6

17,5 13,7
16,0 19,8
18,7 15,8
17,2 17,6

6,4 6,9
2,5 6,1
8,3 8,1
1,5 ,8

6,36 6,52
1,79 2,00

........ - POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

li,

l

OPrioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
la Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ - POLlTlQUES DE SUPORTA LESFAMILlES

OPrioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
la Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

1,8 ,9 2,7 .4 1,9 2,9 1,2 1,9 l,O ,9 2,5
,7 ,6 ,7 .4 ,3 ,7 ,9 ,9 ,9 ,8

2,5 2,6 2,4 2,2 2,2 1,7 5,2 1,2 2,8 2,5
3,6 3,2 4,0 2,7 2,9 4,8 3,7 3.4 1,0 5,0
7,7 6,2 9,0 8,1 9,8 7,7 8,3 4,7 8,7 7,5 9,1

16.4 16,1 16,6 17,9 18,1 18,6 12,9 14,3 13,6 13,1 15,7
19,8 21,9 17,8 26,0 21,9 21.2 17,8 13,7 17,5 20,6 19,0
17,8 20,3 15,5 16,6 19,0 18,3 17,2 17,4 21,4 20,6 14,9
12,2 14,2 10,4 9.4 10,8 11,6 13,8 14,6 15,5 13,1 12,4

5,8 5,2 6,4 7,6 3,5 4,1 5,2 9,6 5,8 6,5 5,8
4,8 3,0 6.4 1,8 3,5 3,9 6,2 7,8 7,8 3,7 5,0
5,8 4,8 6,6 5,8 4,8 4,1 5.5 9,0 6,8 7,5 7.4
1,2 ,9 1,4 ,9 1,3 ,5 1,8 1,6 1,0 2,8

6,13 6,20 6,06 6,10 5,97 5.93 6,13 6,58 6,66 6,35 5,99
2,06 1,87 2,23 1,76 1,92 2,06 2.20 2.20 1,85 1,91 2.20

3,3 2,5 4,1 1,8 3,8 3,9 4,9 1.6 1,9 2,5
1,1 1,3 l,O 1,3 l,O 1,9 .6 ,6 1,9
2,6 2,1 3,0 1,3 1,9 2,9 3,7 2,5 2,9 ,9 2.5
5,3 5,7 4,9 4,9 5,4 6,3 5,5 4.0 3,9 3,7 7,4
9.4 9.7 9,2 9,4 9,2 10,4 9,2 8,7 14,6 8.4 8,3

18,7 19,6 17,8 22,0 23,2 19,5 15,4 14,3 20,4 16,8 14,0
18.6 19,7 17.6 24,2 19,4 18,8 18,5 14.0 15,5 13,1 14,0
15,2 16,8 13,7 16,1 14,9 16,1 16,6 12,1 14,6 22,4 14,9

8,2 8,1 8,3 8,1 6,0 6,0 10,2 11,2 8,7 14,0 9,9
3,5 3,1 3,9 3,1 2,9 4,1 2,2 5,0 3,9 4,7 5,0
3,5 2.7 4,2 1,8 2,9 3,6 2,2 6,5 3,9 3,7 4,1
8,9 7,5 10,1 4,9 7,0 5,5 9,2 17,4 7,8 8.4 15,7
1,7 1,2 2,2 ,9 2,5 l,O 1,8 2,2 1,9 1,9 1,7

5,63 5,64 5,62 5,69 5.49 5,48 5,48 6,12 5,72 6,24 5,86
2,16 2,02 2,28 1,85 2,07 2,22 2,23 2.24 2,03 1,90 2,23

2,0 2,0
,8 ,5

3.4 3,1
2,8 4,1
6,8 8,7

18,9 18,4
20,1 18,9
15,5 18,9
11,3 9,2

6,5 5,1
5.4 4,6
5.4 6.1
1,1 ,5

6,09 5,96
2,13 2,08

5,1 4.1
,6

2,3 3,1
3,1 7.7
9,3 9,2

17,5 21,9
20,1 18,9
15,0 13,8
7,9 5,1
4,5 2,6
3,1 5,1
9,3 8,2
2,3 ,5

5,65 5,47
2,24 2,19

1,2 2,3
,9 ,5

1,8 2,5
4,6 4,6
8.9 6.4

17,5 14,0
22,7 18,3
16,3 19,8
12,0 13.5

5,8 5,3
2,5 5,6
4,3 5,9
1,5 1,3

5,99 6,20
1,92 2,14

1,2 4,6
3,1 l,O
2,1 3,3
6,7 5,1
9,5 8,9

22,4 16,5
19,9 19,8
16,0 13,7

7,7 8,1
2,8 2,8
1,5 4,3
5,5 9,9
l,S 1,8

5.49 S,55
1,94 2,30
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I'c INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

~
,'J

HABITAT

~~~;T~;-r;01

r-----.---~-,-

Mes 10001 ¡ 50001 ¡ 100001 Mes

~

de 64 2000 ¡ 5000 ¡ 10000 50000 100000 500000 500000
TOTAL anys Habit ¡ Habit : Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

t P.15.-1 DE LESMATEIXES POLlTlQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRlORITAT MAXIMA

~

........ - POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat minima 2,1 1,9 2,2 3,1 ,6 3,1 1,8 1,6 1,9 1,1 2,0 2,5 3,8

1 ,6 ,1 1,1 ,4 ,7 1,8 1,0 1,9 ,8 ,8 ,8

2 2,5 1,9 3,0 2.7 2,2 3,4 3,1 ,9 1,9 1,7 2,3 4,1 2,1 3,3

I
3 3,6 3,4 3,7 3,1 3,2 5,3 3,4 2,2 2,9 ,9 5,0 2,8 2,6 4,6 4,3

4 8,4 9,2 7.7 8,5 10,2 10,4 8,6 4,0 7,8 7,5 8,3 8,8 10,7 8,0 7,9

5 14,4 14,9 14,0 15,7 18,1 14,9 12,0 11,8 13,6 14,0 14,9 15,5 18,9 14,4 11,5

6 16,5 17,9 15,2 16,6 21,9 15,2 17,2 12,1 15,5 18,7 15,7 16,1 10,7 18,7 17,8
7 18,6 19,6 17,6 22,4 15,2 21,4 18,2 15,8 23,3 20,6 14,9 17,2 19,4 18,4 18,8

I
8 13,1 14,0 12,2 13,9 11,7 11,3 12,6 16,5 15,5 13,1 14,9 13,3 12,8 13,2 11,7
9 5,3 5,3 5,3 4,5 5,7 4,3 5,5 6,5 3,9 4.7 5,8 5,6 6,1 6,1 4,3

'1 10 Prioritat maxima 5,4 4,7 6,1 2.7 4,4 4,3 5,5 9,6 3,9 4.7 6,6 6,2 4,6 4,6 6,1
No sap 7,6 5,5 9,5 4,9 4,8 4,3 7.7 16,1 7,8 10,3 11,6 7,6 7,7 5,5 7,1
No respon 1,9 1,4 2,4 1,3 1,9 1,2 2,5 2,8 2,9 1,9 2,5 ,5 1,8 2,5

I Mitjana 6,16 6,20 6,13 6,00 6,14 5,86 6,11 6,83 6,30 6,35 6,36 6,27 6,06 6,15 5,99
Desviacio Tipica 2,14 2,03 2,24 2,09 1,88 2,22 2,23 2,10 1,96 1,88 2,03 2,08 2,15 2,10 2,34

........ - POLlTIQUES DE MEDlAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

~
OPrioritat minima 2,1 2,5 1,7 2.7 1,3 2,4 1,8 2,2 1,0 1,9 1,7 1,7 1,5 2,1 3,1

']i: 1 ,9 1,2 ,7 1,3 1,3 1,2 ,9 1,0 1,9 ,8 1,5 ,9 ,8

2 3,1 3,5 2,7 4,5 3,5 3,1 2,8 1,9 1,9 1,9 4,1 3,1 4,1 1,5 4,1

3 4,3 4,7 3,9 3,1 6,3 4,8 4,3 2,2 2,9 3,7 5,8 4,0 3,6 5,2 4,1

4 9,1 9,6 8,7 7,6 11,1 10,1 10,8 5,3 7,8 8,4 6,6 8,8 10,7 9,2 9,9

I 17,8 20,6 16,3.'i:* 5 19,7 15,9 19,4 18,3 14,9 21,4 16,8 14,0 17,8 16,3 19,6 17,3
6 17,9 17,3 18,4 17,9 19,4 19,0 17,8 14,9 17,5 21,5 14,0 18,6 16,3 19,6 16,8
7 16,1 17,5 14,7 16,6 15,9 17,6 16,0 14,0 16,5 17,8 21,5 16,1 14,3 16,3 14,5
8 10,6 10,3 10,8 12,1 9,2 8,2 11,1 13,4 13,6 7,5 12,4 10,5 11,2 9,5 10,7

- 9 4,3 3,5 5,1 4,9 3,2 2,9 4,6 6,5 3,9 4,7 4,1 5,1 5,1 4,6 3,1
10 Prioritat maxima 3,1 2,1 4,0 1,3 1,9 3,1 4,0 4,3 1,9 1,9 3,3 2,8 4,6 1,5 4,3
No sap 9,3 6,9 11,4 5,8 5,1 8,4 7,7 18,3 8,7 9,3 11,6 9,6 9,7 7,7 9,4
No respon 1,7 1.3 2,0 1,3 2,5 ,7 1,8 2,2 1,9 2,8 ,8 1,1 1,0 2,1 2,0

I
Mitjana 5,82 5,66 5,98 5,73 5,60 5,66 5,89 6,32 5,99 5,79 6,01 5,88 5,87 5,76 5,71
Desviacio Tipica 2,07 2,06 2,08 2,10 1,95 2,06 2,10 2,11 1,86 1,99 2,09 2,03 2,19 1,95 2,22

if

........ " POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

I
OPrioritat minima 2,5 2,6 2,4 1,8 2,5 2,4 3,1 2,5 1,0 3,7 2,3 3,1 3,7 2,3
1 1,0 ,5 1,4 ,9 1,3 1,0 1,5 ,3 1,9 1,9 2,5 1,1 ,5 ,6 ,5

# 2 1,9 1,9 1,9 2,2 2,2 1,7 1,8 1,9 1,0 1,9 4,1 2,0 2,0 1,8 1,5
3 3,4 3,5 3,3 5,8 2,2 3,4 4,9 1,2 1,9 1,9 3,3 3,7 l,S 4,0 4,3
4 7,3 6,8 7,8 7,2 7,3 8,0 8,6 5,3 5,8 5,6 5,8 8,5 7,1 5,2 9,4
5 16,1 15,6 16,5 16,1 20,6 15,7 16,3 11,8 18,4 17,8 19,8 15,3 15,8 16,6 14,2

I 6 15,1 18,1 12,3 18,8 16,8 18,1 12,9 9,0 18,4 16,8 11,6 11,0 20,4 17,5 13,7
I 7 15,4 17,1 13,9 17,9 17,5 15,7 14,2 12,7 13,6 15,9 14,9 17,5 11,7 17,8 14,0

8 11,6 13,2 10,0 10,3 8,6 12,3 12,9 13.0 9,7 10,3 13,2 12,1 9,7 12,3 11,7
9 4,1 4,0 4,2 4,0 5,1 4,6 2,8 4,0 3,9 3,7 ,8 4,8 3,6 4,9 4,3
10 Prioritat maxima 3,1 2,1 4,1 2,2 2,9 2,4 2,8 5,3 1,9 2,8 4,1 2,3 4,1 2,1 4.3

I No sap 15,9 12,6 19,0 11,2 10,2 12,8 15,7 29,2 18,4 13,1 18,2 16,4 18,4 11,0 17,8.~ No respon 2,6 1,9 3,1 1.3 2,9 2,2 2,5 3,7 3,9 4,7 1,7 3,1 2,0 2,5 1,8

Mitjana 5,94 5,98 5,89 5,86 5,87 5,95 5,73 6,33 5,96 5,82 5,88 5,94 5,93 5,93 5,99
Desviacio Tipica 2,13 2,03 2,23 2,01 2,07 2,06 2,22 2,29 1,90 2,22 2,07 2,14 2,14 2,14 2,18

I.i
I'&
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ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003

t
INSTITUTOPINA

TOTAL

Mes Menys
de 64 2000
anys Habit

HABITAT

2001 5001 10001
5000 10000 50000
Habit Habit Habit

% VERTICALS

100001 Mes
500000 500000
Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEl GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN lES AREESESMENTADES EN UNA ESCALA

........DEl OAll0 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEl.lENT

........ - POllTlQUES CULTURALS

t

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

1,2 ,6 1,7
,1 ,3

1,1 1,4 ,8
3,8 4,4 3,1
6,9 7,1 6,7

17,8 17,8 17,8
20,1 22,2 18,1
17,4 18,2 16,6
14,4 14,5 14,3
4,5 4,4 4,6
3,1 1,7 4,3
7,1 4,8 9,2
2,6 2,5 2,7

6,19 6,12 6,25
1,84 1,74 1,92

,4 1,0 1,7 1,8 ,6 l,O
,2 ,3

1,8 ,3 ,7 l,S 1,6
4,9 4,8 3,4 3,1 3,1 4,9
6,7 9,5 6,7 7,4 4,3 5,8

23,3 17,1 18,3 19,1 12,7 18,4
24,7 21,9 22,2 17,2 15,2 19,4
18,8 16,8 17,3 19,1 15,2 21,4

5,4 14,0 15,9 14,8 18,9 12,6
2,7 3,8 2,9 4,3 8,7 4,9

,9 1,0 2,4 3,1 7,5 1,9
5,8 6,7 S,S 5,8 11,5 5,8
4,5 3,2 2,7 2,5 ,6 3,9

5,78 6,03 6,12 6,13 6,78 6,20
1,55 1,70 1,80 1,93 1,97 1,72

,9 1,7 1,4 ,5

,9 ,8 1,7 1,0
3,7 1,7 2,5 2,6
5,6 6,6 6,8 7,7

15,0 19,8 18,1 20,4
23,4 11,6 20,3 21,9
15,9 17,4 17,2 14,8
21,5 19,8 15,5 14,8

1,9 2,5 4,8 4,6
2,8 3,3 1,7 3,6
5,6 8,3 8,8 6,6
2,8 6,6 1,1 l,S

6,32 6,31 6,17 6,24
1,74 1,88 1,81 1,74

,3 2,0
,S

,6 1,5
5,8 4,1
6,4 7,9

19,6 14,8
19,9 20,9
19,6 16,3
11.3 12,7
4,6 5,3
1,2 5,9
6,7 6,4
3,7 1,8

6,08 6,19
1,65 2,09

........ - POlITlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ " POUTIQUES DE SUPORTA lES FAMllIES

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,5 1,7 3,3
,8 ,8 ,7

3,1 3,6 2,7
5,1 4,3 5,9

10,8 8,8 12,5
17,3 18,1 16,5
19,8 22,2 17,6
17,4 18,7 16,3
11,3 11,9 10,6
3,8 3,4 4,2
3,3 2,2 4,2
2,6 2,1 3,0
2,4 2,2 2,5

5,78 5,84 5,72
2,08 1,94 2,19

3,8 3,6 4,0
l,O l,O 1,0
3,6 3,1 4,0
6,1 7,1 5,2

12,8 13,0 12,5
19,4 19,1 19,8
18,2 18,3 18,1
13,6 14,4 12,9
8,1 8,4 7,7
2,4 3,0 1,9
2,0 1,4 2,5
6,1 5,1 7,0
2,9 2,3 3,5

5,34 5,35 5,32
2,11 2,08 2,14

,4 1,9 2,2 2,5
,4 1,2 1,8

2,7 2,5 2,9 5,8
~4 ~1 ~3 ~2
6,7 11,7 13,7 9,8

22,9 19,0 17,6 15,7
22,9 23,S 18,8 19,7
19,3 17,1 19,3 14,8

7,6 9,2 9,9 12,6
2,7 2,2 2,9 3,7
1,3 2,2 1,9 3,7
3,6 1,9 1,2 2,5
4,0 3,5 2,2 2,2

5,78 5,70 5,60 5,66
1,68 1,85 1,99 2,24

1,8 3,5 4,8 4,9
1,8 ,3 2,2 ,3
11 ~9 t3 14
5,4 6,3 7,7 5,8

13,9 12,1 13,5 12,6
20,2 19,0 23,1 20,3
21,5 24,1 16,9 16,3
13,0 12,7 11,1 16,9
6,7 7,0 6,3 7,4
3,6 1.3 3,1 2,2

,4 l,O 2,2 l,S
3,6 5,4 2,4 6,2
4,9 4,4 2,4 2,2

5,37 5,31 5,07 5,31
1,90 1,91 2,20 2,12

5,0 1,0

1,6 1,9
3,4 3,9
9,6 10,7

12,7 19,4
15,5 15,5
16,8 22,3
16,1 9,7

7,5 4,9
6,8 4,9
4,3 1,9

,6 3,9

6,22 6,10
2,39 1,92

3,1 1,0
,3 l,O

3,7 3,9
4,7 3,9

11,8 15,5
13,7 25,2
13,7 18,4
14,9 11,7
13,0 9,7

2,2 l,O
4,3 2,9

13,0 2,9
1,6 2,9

5,75 5,48
2,26 1,87

2,8
,9

1,9
1,9
9,3

12,1
24,3
19,6
15,9

,9
4,7
3,7
1,9

6,08
2,03

1,9
1,9
3,7
1,9

11,2
24,3
17,8
16,8
10,3

1,9
1,9
2,8
3,7

5,60
1,94

,8 2,8
,8 ,3

1,7 3,7
7,4 3,1

15,7 10,5
14,0 19,5
14,9 21.5
17,4 17,5
14,9 10,2

1,7 5,4
2,5 2,5
1,7 2,0
6,6 1.1

5,77 5,81
1,95 2,04

2,5 5,1
1,1

3,3 2,3
6,6 4,0

11,6 12,7
19,0 18,6
13,2 20,1
16,5 15,3
8,3 7,9
1,7 2,8
1,7 1,1
8,3 7,6
7,4 1,4

5,46 5,37
2,00 2,12

3,6
1,0
3,1
5,1

11,7
15,8
20,9
15,8
11,7

4,1
3,6
2,0
1,5

5,71
2,19

4,6
,S

4,6
8,2

13,3
17,9
19,4
11,2

6,1
4,1
2,6
5,1
2,6

5,23
2,22

1,2 3,6
,9 l,O

3,1 3,8
5,2 7,4

11,7 8,7
20,6 15,0
20,6 18,6
16,6 17,0
8,6 12,2
3,7 3,6
1,2 4,8
3,1 3,1
3,7 1.3

5,63 5,74
1,86 2,29

2,1 5,3
1,2 l,O
4,0 3,8
6,4 8,4

13,5 12,0
21.5 16,5
19,0 16,8
12,0 13,5

7,4 8,7
3,1 1,5
1,2 3,1
4,9 7,1
3,7 2,3

5,32 5,22
1,97 2,29

Pagina 51



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326TOTAL

TOTAL

10001 50001 100001
50000 100000 500000
Habit Habit. Habit.

P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERAUTAT DE CATALUNYA EN LESAREES ESMENTADES EN UNA ESCALA

..•..... DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,7 2,3 3,0 4,9
1,1 ,9 1,3 ,9
2,5 2,3 2,7 1,3
4,4 4,9 4,0 6,3
9,4 9,7 9,2 9,0

15,5 14,2 16,7 15,2
17,8 20,0 15,7 19,7
17,6 18,2 17,1 17,9
11,4 13,4 9,6 10,3
~6 ~4 ~7 ~5
3,4 2,5 4,2 1,3
6,3 4,5 8,0 3,6
3,3 2,6 3,9 4,9

5,87 5,91 5,83 5,63
2,14 2,06 2,23 2,19

1,3 3,1 3,4
,3 2,7 ,9

1,6 3,6 3,4
5,4 4,6 3,7

10,5 11,1 9,5
21.0 14,5 14,8
19,0 17,3 19,7
18,4 18,6 16,3
8,3 12,0 11.1
3,5 2,9 4,6
2,5 2,7 3,7
4,1 4,1 6,2
4,1 2,9 2,8

5,80 5,62 5,82
1.84 2,22 2,21

1,2 l,O
,3 l,O

1,9
2,8 4,9
6,5 6,8

12,4 19,4
13,7 15,5
16,8 26,2
14,9 10,7

7,8 1,9
6,2 1,9

13,4 4,9
2,2 5,8

6,53 6,03
2,09 1.74

2,5
1,9
1,9 2,5
1,9 ,8
9,3 9,1

14.0 14,9
17,8 13,2
21.5 18,2
15,0 13,2

1,9 3,3
4,7 3,3
8,4 10,7
1,9 8,3

6,23 6,09
1.88 2,06

2,3 3,6 1,8 4,6
1,4 ,S 1,2 1,3
1.4 2,6 2,5 4,3
~7 ~1 ~8 ~3
9,0 11,2 8,9 10,2

16,9 17,9 15,3 12,7
22.0 14,8 18,7 16,5
15,0 15,3 16,6 18,6
10,7 13.8 12,6 8,7

4,8 6,1 5,2 4,8
4,0 2,6 2,5 4,1
6,8 3,6 4,9 6,9
2,0 3,1 4,0 2,0

5,94 5,80 5,89 5,63
2,07 2,21 2,08 2,39

........ - POLlTlQUES DE MEDlAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

1,6 2,7 l,O
,7 1,3 l,O

2,3 2,7 3,2
4,9 4,5 7,6
9,8 9,9 10,5

19,5 22.0 23.5
17,2 21,1 20,0
15,7 14,8 15,2

9,6 7,2 7,9
3,0 2,2 ,6
2,5 2,2 l,O
9,4 4,5 4,1
3,7 4,9 4,4

2,7 1.8
1,7 ,9
2,2 3,7
7,0 4,6

10,4 12,3
20,0 20,0
18,3 15,1
17,3 17,8

7,2 8,9
1,7 4,0
2,2 2,5
6,5 5,8
2,9 2,5

2,2 1.0

1,2 1.0
4,0 9,7
7,8 5,8

14,6 28,2
18,9 15,5
13,7 20,4
14,6 5,8

3,7 1,9
3,4 l,O

14,3 5,8
1.6 3,9

S,56
2,09

2,3
1,5
2,5
8,1
9,2

18,8
18,1
13,7
11,2
2,3
2,5
7,4
2,3

2,5
,9

2,1
5,5

11,3
22,1
19,9
13,5

7,4
1,8
1,8
6,4
4,6

5,46
1,92

5,71
2,05

2,0
1,5
3,1
3,1

13,3
18,4
15,3
17,9
11,2

3,1
2,6
6,6
2,0

2,3
,6

3,4
5,4
9,3

20,9
18,4
16,4

9,6
2,8
1,7
7,6
1,7

5,62
1.97

,8
,8
,8

1,7
14,0
12,4
18,2
19,0

6,6
4,1
4,1
9,9
7,4

6,04
1.90

1.9
,9

3,7
3,7
7,5

16,8
25,2
18,7

8,4
,9

2,8
6,5
2,8

5,73
1,92

5,59
1,68

6,09
2,01

5,66
2,03

5,46
2,01

5,41
1,75

S,51
1,98

5,75
1,95

2,1 2,6
l,O 1,3
2,6 2,9
5,7 6,5

10,2 10,6
19,9 20,3
18,5 19,9
15,9 16,2

9,2 8,7
2,4 1,8
2,3 1,9
7,2 4,8
3,1 2,5

5,62 5,49
1.97 1,99

Miljana
Desviacio Tipica

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

lili

........ " POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

2,4 2,9
1,3 l,O
2,1 2,2
4.3 4,7
8,5 7,9

17,4 17,1
17,1 19,9
15,4 16,4

8,7 9,6
2,6 2,9
2,4 1,9

14,5 10,9
3,3 2,6

2,0 1,3
1,6 2,2
1.9 1,3
4,0 8,1
9,0 7,2

17,6 13,9
14,6 26,S
14,5 15,7

7,8 6,7
2,4 2,2
2,9 ,9

17,8 9,0
3,9 4,9

2,2 2,4 4,3
1,3 1,4 1,8
3,5 1.2 1.8
3,2 5,1 3,7
6,7 10,6 11,4

23,2 18,8 16,6
19,0 17,3 12,3
16,5 13.5 15,7

6,3 9,2 9,5
1,9 2,7 3,1
2,5 2,2 2,5
9,5 12,8 14,8
4,1 2,9 2,5

1.6

2,5
2,5 3,9
5,6 10,7

13,0 17,5
13,4 17,5
16,1 19,4
10,9 11,7

3,1 1.9
3,7 1,9

25,2 11,7
2,5 3,9

2,8
1,9

,9
4,7
7,5

17,8
26,2
15,0

8,4
,9
,9

9,3
3,7

1,7
1,7
4,1

10,7
16,5
13.2
17,4
6,6
2,5
3,3

14,0
8,3

2,8 2,0
2,0 1,5
2,0 2,6
4,2 2,6
8,5 10,2

18,1 16,8
14,7 19,4
15,5 14,8

9,6 6,1
3,4 2,6
2,0 3,1

15,3 15,8
2,0 2,6

4,0
,3

1,8
S,S
5,5

20,6
19,6
15,3

8,0
2,5
l,S

11,0
4,3

2,3
1,5
3,1
4,3
9,2

14,5
14,8
14,0

9,7
2,8
3,6

18,3
2,0

Miljana
Desviacio Tipica

5,68 5,70
2,06 2,04

5,66 S,56
2,08 1,88

5,60 5,61 S,53
1.96 2,02 2,28

6,15 6,07
2,04 l,58

S,56
1,89

5,82
1,91

5,64 5,66
2,14 2,03

S,57
2,04

5,71
2,21

l;
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

TOTAL,

Ho
me

SEXE

Do De 18 De 25
na a 24 a 34

anys anys

EDAT

Mes Menys 2001
de 64 2000 5000
anys Habit Habit

Mes
500000
Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.17." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

l

t
l

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ " POTENCIAR ELSECTORAUDIOVISUAL CATALA

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ " PROTEGIRELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

o Prioritat minima
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,9 .9 ,8
,1 ,3
,8 ,8 ,7
,8 1,2 ,5

1,9 1.7 2,2
7,9 7,3 8,4

12,6 12.5 12.8
16,6 17,3 15,9
22.7 26,0 19,6
10,8 10,9 10,6
16,6 14,9 18,1

7.7 5,7 9,5
,8 ,6 ,8

7,50 7,47 7,53
1,91 1,88 1,93

1,1 1,2 1,0
,4 ,4 ,5

1.1 1,6 ,7
1,8 2,2 1,3
2,5 2,6 2,4

11,0 10,4 11,6
14,1 15,1 13,3
18,1 19,0 17,2
19,6 20,0 19,2

9,8 10,0 9,6
14,4 13,1 15,7

5,0 3,5 6,4
1,1 1.0 1,2

7,17 7,09 7,25
2,04 2,06 2,02

,4 ,6 ,1
,3 ,1 ,4
,6 ,4 ,8

1,1 ,6 1,4
5,1 6,0 4,2
6,8 6,5 7,0

15,3 17.0 13,7
23,4 25,2 21.8
15,4 13,9 16,9
29,8 28,2 31.3

1.5 1.0 1.9
,4 ,4 ,4

8,20 8,12 8,27
1.70 1.71 1,69

1.8 1,0

,4 1.3
1.3 ,6
2.7 1.3
9,9 9,2

19,3 17,5
19,3 20,3
25,1 22,9

7,2 9,2
6,7 12,1
5,8 3,8

,4 1,0

6,92 7,23
1,84 1,83

1.3 ,3
,3

2.7 ,6
2,2 1.3
4,0 3,5

11.7 15,2
16,6 16,8
26,9 18,7
14,3 19,7

5,8 10,2
9,9 10,8
4,0 2.2

,4 ,3

6,70 7,02
2,02 1,84

,9
,9 ,3

1.3 ,3
,9 1.3

5,8 5,7
4,9 10,2

20,6 14,0
23.8 27,0
13,9 14,6
25,1 26,0

1.8 ,3
,3

7,93 8.D7
1,88 1,63

,7 ,9 ,3
,6

,5 ,9 ,6 1,0
1,0 ,3 ,9
1,9 2.2 1,9 4,9
8,7 6,8 5,3 4,9

11,6 10,8 6,5 12,6
17,1 12,6 14,3 13,6
24,6 22,8 18,3 25,2
10,6 13,5 12,1 8,7
16,4 20,3 24,2 21,4

5,8 8,0 14,9 6,8
1.2 ,3 ,6 1.0

7,53 7.70 7,99 7,71
1.84 2,01 1,86 1,83

,5 2,5 ,9 1.9
,5 ,9 ,3 1,0

1.7 ,6 ,3
1.0 2,5 2,2 1,0
2.2 1.8 1,6 3,9

11.8 10,5 5,9 9,7
15,4 13,5 8,7 11.7
19,0 15,7 12,4 14,6
20,7 19,7 21.4 20,4

7,7 11,4 13,4 15,5
14,2 14,8 21,1 15,5

3,1 5,5 10,2 3,9
2,2 ,6 1,6 1,0

7,16 7,12 7,77 7,34
1,95 2,26 2,02 2,17

,5 ,6 1.0
,2
,7 ,3 ,6

1.0 ,6 1,6 2,9
6,0 5,2 2,5 4,9
6,3 6,8 5,3 5,8

17,3 14,5 11,2 10,7
22,7 22,2 22,0 21,4
15,7 16,6 15,8 19,4
28,2 32.0 36,6 31,1

,7 1,5 3,4 1,9
,7 ,3 ,3 1,0

8,11 8,34 8,47 8,26
1.74 1,57 1,69 1,83

1,9 3,3
,9
,9 ,8
,9 ,8
,9 4,1

4,7 11,6
10,3 12,4
23,4 10,7
24,3 14,0

9,3 8,3
15,0 19,0

7,5 14,9

7,41 7,11
2,04 2,46

1.9 1.7
,8

,9
4,1

1.9 4,1
7,5 12,4

15,0 9,9
15,0 14,9
24,3 15,7
15,0 6,6
10,3 20,7

7,5 8,3
,9 ,8

7,35 7,12
1,94 2,36

,9

1.7

6,5 5,8
2,8 5,0

14,0 17,4
19,6 21.5
19,6 14,0
31,8 33,1

3,7 1.7
,9

8,38 8,28
1.71 1,66

,6 ,5

,6 2,0
,3 1,0

1.1 3,6
5,6 8,2

13,6 11,2
16,4 16,8
22,9 23.0
10,2 12,2
19,5 14,3
8,8 7,1

,6

7,72 7,37
1,77 1,96

,3 1,0
,3

1.1 1,0
1.7 4,1
2,5 1,0

12,4 7,1
13,0 15,8
15.5 21.9
20,1 18,4

8,5 11,2
17,5 12.8

5.6 4.6
1,4 1,0

7,30 7,18
1.99 1.98

,3 ,5
,3 1,0
,3 1,5

5,1 3,1
9,0 8,2

14,4 17,3
25,4 20,9
16.1 17.3
27,4 29,6

1.7
,5

8,19 8,19
1,57 1,68

,6 ,8
,3

,6 ,3
1.5 ,8
1.2 1.3

12.0 6,9
14,1 12,0
19,0 15,3
22,1 24,4

8,6 14,0
12,3 17,0

6,1 6,4
1.8 ,8

7,23 7,68
1,82 1,82

1,2 1,0
,6 ,5
,6 2,3
,6 1,5

3,4 1,8
13,8 10,2
17,5 13,2
20,2 19,3
18,7 20,1

8,6 9,4
9,8 15.3
3,4 4,6
1,5 ,8

6.92 7,19
1.92 2,09

,9 ,3
,3 ,3

1.2 ,3
1,5 1.3
7,4 3,6
7,1 5,6

16,9 14,8
24,8 23,9
14,7 12.7
23.0 35.9

1,8 1.0
.3 ,5

7,86 8,39
1.87 1.64
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT

~:;¡~~l~~yS
----T----

Ho Do DelB De 25 De 35 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 I de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.17.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR L'US SOCIAL DELCATALA

O Prioritat minima .9 ,8 1,1 1,8 1,0 ,7 1,2 .3 1,0 1.7 1,1 1.0 1.2 ,5
1 ,2 ,1 ,2 ,3 ,2 ,3 ,8 ,3 ,3
2 ,4 ,5 ,2 ,3 ,2 ,9 ,3 ,9 ,6 ,5 ,6
3 ,9 ,9 1,0 1,8 ,6 ,7 1,5 ,3 ,9 ,8 ,8 2,6 .3 1,0
4 1.9 1,6 2,2 2,7 1,6 1,2 1,2 3,1 1,9 ,9 2,5 1,1 1,0 1,8 3,1
5 6,6 6,1 7,1 4,5 6,7 6,5 7,4 7,5 3,9 4,7 3,3 6,8 9,2 8,0 6,4
6 7,9 8,8 7,0 9,4 10,5 5,3 7,7 7,8 7,8 6,5 3,3 7,6 7,7 10,4 7,9
7 12,8 12,5 13,1 15,7 14,0 12,8 11,7 10,9 7,8 12,1 15,7 11,0 12,2 14,4 14,0
8 18,1 18,1 18,1 21.1 17,1 22,4 15,7 13,7 17,5 12,1 19,8 20,1 16,8 21.5 15,3
9 15,2 15,8 14,6 14,8 17,5 14,5 15,7 13,7 13,6 16,8 12,4 14,7 16,8 15,0 15,8
10 Prioritat maxima 33,4 33,5 33,4 27,8 29,8 34,2 34,2 39,1 4l.7 43,0 38,8 35,0 30,6 24,5 34,4
No sap 1.3 ,9 1.7 ,4 ,3 ,2 2,5 3,1 3,9 1,9 ,8 1,1 l,O 1,2 l,O
No respon ,4 ,4 ,4 ,3 1,0 ,3 l,O ,5 ,6 ,5

Miljana 8,11 8,14 8,08 7,88 8,01 8,23 8,05 8,26 8,49 8,50 8,25 8,17 7,95 7,80 8,13
Desviacio Tipica 1,99 1,95 2,03 2,06 1,96 1,86 2,14 1,94 1,86 1,80 2,08 1,98 2,09 2,00 1,95

........ - PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

O Prioritat minima .8 ,6 ,8 1.3 ,3 l,O ,3 ,9 1.7 ,3 1,5 1,0
1 ,3 ,3 ,2 ,4 ,6 ,3 ,8 ,3 ,5 ,3
2 ,4 ,6 ,2 1.3 ,2 ,6 ,3 ,3 ,3 1.3
3 ,6 ,4 ,7 ,4 1,0 ,3 1,2 ,9 ,8 2,0 ,3 ,5
4 1,6 1,8 1,4 1,3 2,5 1,4 1,8 ,9 l,O ,9 ,8 1,1 2,0 1,8 2,3
5 7,2 5,8 8,4 13.0 9,8 6,5 5,2 3,4 5,8 5,6 6,6 7,9 8,2 7,4 6,9
6 11,4 11.6 11,3 12,6 14,9 11,3 9,5 9,3 11,7 12,1 7,4 10,2 13,8 12,6 11,5
7 17,9 17,5 18,2 22.0 19,4 17,8 17,8 13,7 16,5 12,1 14,9 19,8 14,3 19,9 19,1
8 19,5 21.0 18,1 16,6 22,9 19,0 21.8 16,5 23,3 24,3 19,0 20,1 20,9 18,7 16,8
9 12,0 13,0 11,1 10,3 12,4 11,8 11,4 13,7 11,7 11,2 10,7 14,1 12,2 10,1 12,2
10 Prioritat maxima 21.8 23,4 20,2 18,4 14,6 27,2 23,1 22,7 22,3 19,6 24,0 21,5 19,4 22,4 22,4
No sap 6,1 3,5 8,4 1,8 1,9 3,1 6,8 16,1 6,8 12,1 13,2 4,2 6,6 4,0 5,1
No respon ,6 ,4 ,7 ,4 ,3 ,5 ,6 ,9 1,0 ,9 ,3 ,9 ,8

Miljana 7,72 7,81 7,63 7,30 7,44 7,91 7,84 7,94 7,95 7,87 7,80 7,82 7,60 7,63 7,63
Desviacio Tipica 1,90 1,87 1,92 2,06 1.73 1,87 1,84 1,96 1,59 1,66 2,12 l.74 1,88 1,97 2,03
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

~
'2!

SEXE EDAT HABITAT

Ho De 35 De 50 Mes Menys 100001 Mes

t me a 49 a 64 de 64 2000 500000 500000
TOTAL anys anys anys Habit Habit. Habit.

"oi

TOTAL 1,600 170 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

~
P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

t ........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 1,1 ,9 1,2 ,9 1.7 1,8 ,6 1,0 ,8 1,4 ,5 1,2 1.3
1 ,3 ,4 ,1 ,4 ,2 ,6 ,3 ,S ,3 ,3
2 1,3 1,3 1,2 1,8 1,0 1,0 1,5 1,2 1,9 ,8 ,8 3,6 1,2 ,8
3 2,5 2,3 2,7 2,2 2,9 2,2 2,5 2,8 1,0 1,9 3,3 3,4 1,0 2,1 3,1

I 4 5,9 6,0 5,8 4,5 7,3 7,0 4,3 5,6 7,8 2,8 6,6 6,5 4,1 S,S 6,6,~
~,,~ 5 16,2 16,0 16,4 17,9 14,3 17,6 17,8 13,4 18,4 15,9 16,5 17,2 23,0 14,7 12,5

6 19,8 20,3 19,4 22,9 24,8 22,7 17,8 11 ,2 28,2 27,1 14,0 17,8 14,8 21,2 20,6
7 18,8 20,8 17,0 23,8 19,7 16,6 18,2 18,0 16,5 19,6 15,7 17,2 21,4 22,7 17,0

t
8 12,6 13,9 11,4 13,0 12,1 11,8 10,5 16,1 10,7 13,1 17,4 11,6 11,2 10,7 14,8
9 3,8 4,0 3,5 1,8 3,8 2,7 4,0 6,2 2,9 2,8 4,1 3,4 1,5 3,4 5,9
10 Excel.lent 4,3 3,8 4,7 ,9 4,4 3,4 7,1 4,7 2,9 6,5 3,3 4,2 6,6 2,5 4,6
No sap 12,4 9,0 15,5 8,5 8,6 11,3 12,9 19,6 9,7 7,5 17,4 15,5 11,7 11.7 10,9
No respon 1,3 1,4 1,1 1.3 1,3 1,9 ,9 ,6 1,0 ,9 ,6 2,8 1,8

t Mitjana 6,28 6,31 6,25 6,11 6,35 6,10 6,29 6,58 6,17 6,50 6,34 6,16 6,24 6,21 6,41
~;--I Desviacio Tipica 1,84 1,79 1,88 1,61 1,66 1,82 2,06 1,91 1,59 1,67 1,85 1,91 1,90 1,74 1,91

........ - POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

~
O Molt deficient 1,6 1,6 1.7 2,7 1,3 1,0 2,5 1,2 1,0 1.7 2,5 2,6 ,9 1,5

t[ 1 ,3 ,6 1,3 ,6 ,9 ,6 ,5
2 1,3 1,7 1,0 2,2 ,6 1,4 ,9 1,6 1,0 1,4 1,0 2,1 1,5
3 2,3 2,7 1,9 2,2 2,5 1,2 3,7 2,2 ,9 1,7 2,3 3,1 2,8 2,8
4 6,3 6,5 6,1 7,6 6,3 8,2 5,5 3,7 7,8 3,7 5,8 7,1 5,6 5,2 7,4

l 5 15,9 15,8 16,0 20,6 14,6 16,9 17,2 11,5 18,4 15,0 17,4 15,8 15,8 18,1 13.5
:i:j;, 6 16,8 16,0 17,5 16,6 18,7 17,8 14,8 15,5 20,4 29,9 11,6 19,8 10,7 16,9 14,0

7 17,9 17,8 18,1 19,7 21,3 16,1 17,5 16,1 17,5 20,6 14,9 16,4 19,9 15,6 20,6
8 14,3 16,5 12,2 12,6 15,2 12,8 13.2 17,4 15,5 13,1 18,2 12,7 14,8 14,1 14,2

~

9 6,9 7,0 6,7 3,1 6,3 8,2 6,2 9,0 4,9 5,6 5,8 7,1 5,6 7,4 8,1
10 Excel.lent 6,6 6,9 6,4 4,9 7,3 6,0 7,1 7,5 6,8 5,6 5,8 5,1 7,7 7,7 7,1

()

No sap 8,4 5,7 11,0 5,8 5,1 8,0 9,5 13,0 5,8 3,7 16,5 8,8 12,2 5,8 7,9
No respon 1,3 1,2 1,4 ,4 ,6 2,4 1,2 1,2 1,0 ,9 ,8 1,1 1,0 2,8 ,8

Mitjana 6,46 6,46 6,46 6,00 6,58 6,47 6,33 6,80 6,50 6,59 6,58 6,29 6,48 6,47 6,52

I Desviacio Tipica 2,03 2,08 1,99 2,11 1,91 1,94 2,17 2,01 1,83 1,60 1,98 2,07 2,17 2,06 2,10
'1

........ - PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient ,6 ,1 1,0 ,9 ,3 ,5 ,3 ,9 ,8 ,5 ,6 ,8

L 1 ,1 ,3 ,4 ,3 ,9 ,3
2 ,7 ,6 ,7 1,3 ,6 ,2 1,2 ,3 ,9 ,8 1,1 ,9 ,5
3 1,6 2,1 1,2 2,2 1.3 ,7 1,8 2,5 1,0 1,9 ,8 1,1 2,1 2,8
4 3,9 3,0 4,8 1,3 6,0 4,6 3,1 3,7 4,9 5,6 9,1 4,0 3,6 3,1 2,5
5 11,2 10,4 11,9 12,1 7,6 14,7 10,8 9,9 10,7 5,6 7,4 14,4 13.8 11,7 9,4

l 6 14,3 14,8 13,9 12,6 17,8 14,0 16,6 10,2 14,6 13,1 9,9 17,2 14,8 14,1 13,2
ct 7 20,6 23,0 18,4 23,8 22,2 21,7 17,2 18,9 25,2 27,1 17,4 18,9 18,9 21,5 20,4

8 23,1 23,5 22,8 24,7 23,5 21,7 22,8 23,9 25,2 26,2 28,9 22,0 19,9 21,8 23,7
9 8,3 8,2 8,4 7,6 6,7 8,2 7,1 11,8 8,7 1,9 7,4 8,8 10,7 9,2 7,9
10 Excel.lent 10,1 9,5 10,7 8,1 10,2 8,7 12,3 11,2 5,8 10,3 11,6 6,2 11,2 9,5 14,2

t No sap 4,9 4,2 5,5 4,9 3,5 3,6 6,2 6,5 2,9 5,6 6,6 5,1 6,1 4,9 3,8
Aí No respon ,5 ,4 ,6 ,3 1,4 ,3 1,0 ,9 ,3 ,5 ,6 ,S

Mitjana 7,07 7,10 7,05 6,99 7,06 6,99 7,10 7,23 7,06 7,02 7,20 6,83 7,20 7,05 7,23
Desviacio Tipica 1,83 1.74 1,91 1,87 1.76 1.74 1,90 1,92 1,55 1,80 1,84 1,81 1,76 1,84 1,93

I-~
L'>

L
t"
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE----+-. EDAT HA8ITAT

Ho Do I De18 De 25 De 35 5001 10001 50001 100001 Mes
me na i a 24 a 34 a 49 10000 50000 100000I 500000 500000

TOTAL ! anys anys anys Habit Habit Habit. i Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR L'USSOCIAL DEL CATALA

OMolt deficient 1.6 1.0 2.2 2,7 1,0 1.2 2.5 1.2 1.7 2.5 2.0 .9 2.0
1 .3 ,4 .1 .9 .6 .9 .3 .3 .3
2 1.1 1.0 1.1 .9 .3 1.2 1.5 1.2 1.0 1,7 .5 .9 1.5
3 1.6 1.0 2.2 1.3 1.3 1.7 1.8 1,9 1.9 1.7 2.3 1.0 1.5 1,8
4 3.9 3.6 4.1 4.9 4.1 3.6 2.8 4.3 10.7 2.8 .8 4.2 4.1 2.8 3.8
5 9.8 10.1 9.5 7.6 7.0 12.8 11.1 9.0 8.7 9.3 9.9 9.6 11.7 10.4 8.9
6 12.5 12.6 12,4 13.0 12.4 14.9 12.3 9.3 15.5 16.8 10,7 14.1 10,7 10.1 12.5
7 16.9 17.7 16.3 17.5 18.4 14.7 18.2 16.8 19.4 22,4 12,4 17.5 17.3 14.7 17.3
8 21.9 22.9 21.0 23,8 25.1 21.0 19.4 21.1 23.3 23.4 22.3 22.3 18.9 24.2 20.1
9 11.2 12.1 10,4 12.1 11,1 10.1 9.5 13,7 8,7 7.5 15,7 10.2 12.2 12.3 10.9
10 Excel.lent 16.1 14.5 17.6 13.0 16.8 15.7 17.2 17.1 10,7 11.2 22.3 12.4 16.8 17.8 18.6
No sap 2.6 2,3 2.9 2.2 2.2 1.7 3.1 4.0 1.0 1,9 2.5 2.8 4.1 3.1 2.0
No respon .5 .6 ,4 .3 1,4 .3 1.0 1.9 .5 .9 .3

Miljana 7.25 7.29 7.21 7.10 7,47 7.16 7.12 7.39 7.03 7.16 7.71 6.97 7.28 7,46 7.26
Desviacio Tipica 2.12 2.00 2.22 2.23 1.90 2.07 2.28 2.10 1.83 1.76 2.04 2.22 2.14 2.03 2.22

........ - PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

OMolt deficient 1.6 1.7 1,6 1,8 .3 2.2 1.8 1.9 1.0 .9 1.7 1,4 2.6 1.2 2.0
1 ,4 .5 .4 ,4 1.0 .3 .3 .8 .5 .6 .3
2 1,6 1.9 1.3 1.3 1.6 2.2 1,2 1.6 1.0 .8 2.0 1,5 1.8 2.0
3 2.3 2,7 1.9 1.3 1.3 2,7 3,7 2.2 2.9 1.9 .8 2.0 2.6 3.1 2.3
4 5.8 6,4 5.2 5.8 7.0 6,7 5.5 3,4 5.8 4,7 5.0 5.9 7,7 4.9 5.9
5 17.4 18.7 16.1 17.5 22.2 19.5 13.5 13,7 18.4 22,4 11.6 19.5 19.4 19.0 13.2
6 16,4 17.8 15.2 22.4 17.5 17.3 16.0 10.6 13.6 14.0 14.0 16.9 14.3 18.1 17.8
7 16.8 17.1 16.4 16.6 21.6 15.9 15.4 14.6 21.4 20.6 18.2 16.4 14.3 14.1 17.8
8 13.5 13.0 14.0 13.0 13.0 12.5 13.8 15.2 15.5 15.9 18.2 13.0 12.2 13.2 12.2
9 5.6 5,7 5,4 5.8 4.1 5.3 6.2 6.5 4.9 3,7 5.0 5.6 4.1 7.7 5.3
10 Excel.lent 6.0 6.0 6.0 4.5 3.8 4.8 8.6 8.1 3.9 5.6 5.8 4.0 6.1 5.8 8,7
No sap 11,5 7.9 14.8 8.5 6,7 8,4 12.9 20.8 10.7 8,4 19.0 11.9 14.8 8.3 10.9
No respon 1.1 .5 1.7 .9 1.0 1,4 .9 1.2 1.0 1.9 .6 2.1 1,5

Miljana 6.35 6.26 6,43 6.29 6.29 6.10 6.50 6.65 6.38 6,48 6.68 6.20 6.11 6.35 6,45
Desviacio Tipica 2.04 2.05 2.03 1.93 1.69 2.10 2.17 2.20 1.84 1,77 1.94 1,98 2.17 2.05 2.15
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

TOTAL

SEXE

Ho Do
me na

DelB
a 24
anys

Menys
2000
Habit

HABITAT

2~05OO1- 10001
s~~ I 10000 50000
Habit ! Habit Habit

TOTAL 1.600 710 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITIQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,4 ,5 ,4 ,9 ,6
.1 ,1
,4 ,5 ,2 ,4 1,0
,4 ,5 ,4 ,4 ,3

1,4 1,9 ,8 1.3 1,6
4,2 4,5 3,9 5,4 4,8
7,4 7,1 7,7 11,2 8,6

14.7 15,8 13,6 18,8 15,2
21,8 22,7 20,8 22,9 21,9
14,7 14,3 15,2 12,6 17,5
29,8 28,2 31,2 24,7 25,7

4,3 3,4 5,2 ,9 2,9
,4 ,3 ,6 ,4

8,19 8,09 8,29 7,87 8,04
1,75 1.81 1,68 1,83 1,82

,2 ,3
,2
,2 ,3
,2 ,9

2,2 ,9
3,9 4.3
5,1 7,1

15,9 14,2
22,9 19,1
15,2 12,9
31,1 34,2

2,4 5,5
,5 ,3

8.26 8,29
1,70 1,76

,3

1.0
,3
,6 1,9

3,1 6,8
7,1 3,9

10,2 16,5
22,0 17,5
14,9 15,5
31.1 34,0

9,3 2,9
,9

8,41 8,26
1,60 1,78

,9 ,3 ,5
,5

,8 ,3 1,0
,8 1,0
,6 1.0

4,7 5,8 3,7 4,1
6,5 9,1 6,2 8,2

15,0 7,4 15,3 11,7
25,2 19,8 21,8 23,0
16,8 14,0 14,4 15,8
26,2 35,5 29,7 28,1

3,7 6,6 6,2 4,6
,9 ,8 ,8 ,5

8,21 8,40 8,26 8,09
1,66 1,71 1.67 1,91

,6 ,5

,3
,5

3,1 1,5
4,3 3,3
8,0 8,4

17,2 15,3
22.7 21,1
14,4 14,2
27,0 31,0

2,8 3,6
,3

8,05 8,21
1,75 1,74

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - SERVEISSANITARIS

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ - L'HABITATGE PUBLlC

2,9 2,2 3,5 1,8 2,2
1,1 ,8 1,3 1,0
3,3 2,6 3,9 2,7 3,2
4,9 3,9 5,8 4,9 5,1
8,3 8,3 8,2 9,9 8,9

15,8 15,1 16,4 18,4 17,5
19,4 20,1 18,7 25,1 24,1
18,8 20,9 16,9 20,2 16,8
13,9 15,5 12,5 9,4 12,4

4,6 4,4 4,7 5,8 2,5
5,0 3,8 6,1 ,9 3,2
1,7 1,9 1,4 ,9 2,2

,6 ,5 ,6 1.0

5,98 6,09 5,87 5,86 5,80
2,19 2,04 2,32 1,84 2,01

3,1 4,0
1,2 ,9
3,6 2,8
5,8 5,5

10,8 6,2
17,6 14,5
18,8 16,0
21.0 17,5

9,4 19,4
2,4 5,2
4,6 5,8
1,2 1,5

,5 ,6

5,69 6,13
2,16 2,34

2,8 1,9
1,9
3,7 1.0
2,8 6,8
5,3 7,8

11,2 11,7
14,9 21.4
18,3 24,3
18,9 11,7

7,8 5,8
9,3 7,8
2,5
,6

6,47 6,33
2,40 2,07

,9 2,5 3,4 2,6
1,9 ,8 ,8 2,0
1.9 1,7 3,4 5,1
1.9 8,3 3,1 6,1
~3 !3 ~3 ~7

15,9 17,4 17,2 15,8
15,9 20,7 17,8 20,9
14,0 14,9 22,6 17,3
20,6 18,2 13,0 11,7

6,5 2,5 5,9 2,0
7,5 3,3 4,0 5,6
1,9 1,7 1,4 ,5
1,9 ,5

6,44 5,87 6,03 5,70
2,14 2,08 2,17 2,25

3,1 3,3
1,5 ,5
2,5 4,3
5,2 4,8
8,3 8,1

17,8 13,2
22,7 17,3
17,2 18,6
12,0 15,0

3,4 5,3
3,1 6,4
2,5 2,3

,9 ,8

5,77 6,07
2,10 2,32

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

11,0 10,3
2,3 2,6
7,0 7,5
9,4 8,7

14,8 16,1
19,5 19,7
14,3 14,3

8,6 9,0
4,6 3,2
1,9 2,2
1,6 1,7
4,3 3,9

,7 ,8

4,39 4,39
2,41 2,38

11,7 14,3
1,9 1.3
6,5 8,5

10,1 7,2
13,6 12,6
19,3 19,3
14,2 17,0

8,3 9,0
5,9 5,8
1,7 2.2
1,4 ,9
4,7 1,8

,6

4,40 4,35
2,44 2,52

10,5
3,5
7,0

10,5
17,1
23,8
11.7

7,9
2,2

,6
1,6
3,2

,3

4,16
2,25

11.8 9,8
2,4 2,2
7,2 7,7

10,8 10,5
16,1 15,4
18,6 16,9
14,5 15,1

9,4 8,6
3,4 4,9
1,4 1,8
1,7 1.5
2,2 4,9

,5 ,6

4,27 4,42
2,39 2,39

9,3
1,6
5,0
7,1

11,8
19,3
13,7

8,1
7,5
3,7
1,9
9,3
1.9

4,80
2,51

1,9

3,9
12,6
14,6
20,4
26,2

7,8
6,8
1,0
1,9
2,9

5,15
1,85

2,8 5,8
1,9 2,5
4,7 12,4
8,4 11,6

15,9 11,6
20,6 18,2
15,9 10,7

9,3 12,4
9,3 5,8
2,8 2,5
1,9 ,8
3,7 5,0
2,8 ,8

5,16 4,54
2,13 2,33

11,3 12,8
2,3 3,6
4,0 7.7
7,9 9,2

15,3 15,8
19,5 20,9
14,4 11,2
10,7 6,6

5,6 2,6
1,4 2,6
1,4 2,0
5,1 5,1
1.1

4,54 4,13
2,42 2,47

10,7
2,5
7.7
7.7

15,3
19,6
17,2
8,6
3,4
2,5
1,8
2,5
,6

4,45
2,41

16,3
2,0
8,7

11.2
14,2
18,6
10,7
6,6
3,6
1,5
1.3
5,1

,3

3,89
2,49

l
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I",., INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I...,
I

SEXE EDAT HABITAT

I

Ho Do DelB De 25 De De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes

I me i na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
xc? TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT
';,;t;

........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

B
........ - MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES DISMINUIDES

OMott deficient 2,8 2,1 3,5 3,6 2,5 2,2 4,3 1,9 1,9 3,3 2,5 3,1 2,5 4,1
1 1,1 1,2 1,0 ,4 1,0 2,2 ,6 ,6 l,O 1,9 ,8 1,1 1,5 1,2 ,S
2 3,4 3,2 3,5 3,6 3,5 4,6 3,1 1,9 1,9 ,9 ,8 3,4 5,6 2,1 5,1

I
3 5,6 4,9 6,1 4,5 7,0 5,3 6,8 4,0 5,8 6,5 2,5 4,2 7,7 8,0 4,3
4 10,7 10,8 10,6 9,4 10,2 12,8 11,1 9,0 17,5 10,3 12,4 10,2 10,7 10,1 9,4

"'? 5 18,1 18,3 18,0 17,0 20,0 19,0 15,7 18,3 20,4 23,4 17,4 14,7 16,3 19,9 18,8
6 17,3 17,9 16,6 20,6 19,0 16,9 16,9 14,0 16,5 19,6 14,9 15,5 18,4 16,0 19,6
7 12,9 12,1 13,7 16,1 13.0 11,8 11,7 13,4 15,5 10,3 14,0 17,2 10,2 12,3 10,7

=
8 10,1 11,3 8,9 6,7 8,3 9,6 12,6 12,1 9,7 9,3 9,1 12,7 7,1 10,4 9,4
9 2,9 2,5 3,4 4,0 1,6 2,2 3,4 4,0 3,9 2,8 4,1 4,0 2,6 2,5 2,0

d 10 Excel.lent 4,2 3,9 4,5 2,2 4,8 3,1 4,3 6,2 4,9 1,9 5,0 3,7 6,1 3,7 4,3
No sap 10,1 10,4 9,9 11,2 8,6 8,9 8,9 13.7 2,9 7,5 14,9 10,7 10,7 9,8 10,7
No respon ,9 1,4 ,4 ,4 ,6 1,4 ,6 ,9 3,7 ,8 1,5 l,O

I Miljana 5,63 5,68 S,58 5,58 S,54 5,41 5,61 6,05 5,80 S,52 5,85 5,85 5,41 S,57 5,49
'-3;",1

Desviacio Tipica 2,19 2,12 2,26 2,11 2,13 2,15 2,33 2,17 1,94 1,95 2,21 2,19 2,36 2,14 2,26

........ - fOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

li OMolt deficient 1,2 1,3 1,1 ,9 ,6 1,4 1,8 ,9 1,0 ,8 2,6 ,9 1,8-'J.

,~~ 1 l,O ,9 1,1 ,9 1,6 1,7 ,6 1,0 1,9 ,8 1,1 l,S ,3 1,0
2 1,9 1,6 2,3 1,8 1,3 2,2 3,4 ,9 1,0 2,8 1,7 2,0 2,0 1,5 2,3
3 3,3 2,6 3,9 4,0 3,2 2,2 3,7 3,7 2,9 2,8 4,1 2,5 3,1 3,7 3,6

- 4 7,8 8,8 6,9 9,0 7,9 7,7 8,6 6,2 5,8 7,5 7,4 8,2 B,7 9,2 6,6
5 18,4 19,4 17,5 20,6 24,4 17,8 18,8 11,2 25,2 15,0 16,5 15,8 21,4 21,8 16,0

;,~ 6 18,7 18,8 18,6 20,6 21,3 17,6 16,9 18,0 19,4 20,6 17,4 18,4 19,4 19,0 18,1
7 16,6 16,6 16,5 21,S 15,9 16,6 16,3 14,0 21.4 17,8 14,0 19,5 13,8 15,6 15,3
B 11,6 11,3 11,8 9,0 8,9 13,0 12,0 13,7 8,7 13,1 13,2 12,7 8,2 9,5 13,7

i
9 3,5 3,9 3,1 2,7 3,2 2,7 3,4 5,6 2,9 2,8 5,8 2,B 4,6 4,0 2,8
10 Excel.lent 3,6 2,9 4,2 ,4 3,5 4,8 2,8 S,O 2,9 2,8 2,5 2,0 3,6 3,4 5,9

1';' No sap 11,5 10,9 12,0 8,5 7,6 11,3 11,1 18,0 7,8 10,3 15,7 12,7 11,2 8,9 12,7
No respon 1,1 l,O 1,1 ,6 1,0 1,2 2,2 2,8 ,8 1,4 2,1 ,3

I
Mitjana 6,01 5,99 6,03 5,80 5,90 6,05 5,88 6,39 5,99 6,05 6,16 6,03 5,76 5,95 6,11
Desviacio Tipica 1,94 1,89 1,98 1,69 1,82 2,05 1,99 2,01 1,75 1,87 1,86 1,84 2,09 1,84 2,12

........ - LA SEGURETATCIUTADANA

OMolt deficient 5,2 5,1 5,3 3,6 1,9 5,1 8,0 6,8 1,0 1,9 4,1 5,6 5,6 3,7 8,1

I 1 1,4 1,3 1,4 1,3 l,O 1,4 2,2 ,9 l,O 3,7 ,8 ,3 1,5 2,5 1,0
~~{ 2 3,5 3,1 3,9 2,2 1,9 4,3 4,9 3,4 1,0 ,9 4,1 2,3 5,1 4,0 4,6

3 4,9 4,5 5,3 4,0 5,4 4,3 6,5 4,3 5,8 2,8 S,O 5,4 5,1 3,7 5,9
4 11,6 10,8 12,3 8,1 11,7 10,6 12,6 14,0 11,7 9,3 18,2 12,7 9,7 9,8 11,5
5 21,3 20,4 22,0 21,S 19,7 25,3 17,8 20,8 23,3 22,4 21,S 20,3 24,0 19,0 21,6

I 6 19,5 22,1 17,1 21,5 27,3 21,0 14,2 14,0 22,3 17,8 15,7 21,2 18,9 20,9 18,1
7 14,5 15,5 13,6 15,7 15,9 13,7 14,2 13,7 12,6 15,9 14,0 13,3 16,3 16,6 13,2
8 8,3 7,3 9,3 12,6 7,0 6,5 8,0 9,3 5,8 9,3 8,3 10,7 5,1 9,2 7,4
9 3,1 2,9 3,4 4,0 2,2 2,2 4,0 3,7 5,8 1,9 3,3 3,1 4,6 3,1 2,0
10 Excel.lent 3,3 3,2 3,3 3,6 2,2 2,4 4,0 4,3 5,8 4,7 1,7 2,5 2,6 3,7 3,3

I Nosap 2,8 2,7 2,8 ,9 3,2 2,9 3,1 3,1 2,9 5,6 3,3 2,0 l,S 3,1 2,8
No respon ,8 1,2 ,4 ,9 ,6 ,2 ,6 1,6 1,0 3,7 ,6 ,9 ,S

Miljana 5,40 5,44 5,36 5,80 5,61 5,26 5,14 5,37 5,86 5,73 5,26 5,47 5,29 S,57 S,lO
Desviacio Tipica 2,24 2,19 2,28 2,13 1,83 2,13 2,55 2,42 1,99 2,11 2,11 2,18 2,26 2,22 2,38
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

TOTAL

SEXE EDAT HABITAT

Ho Do DelB De 25 De 35 10001 150001 110000~~-:-
me na a 24 a 34 a 49 50000 100000 i 500000 500000

TOTAL anys anys : anys Habit I Habit. i Habit. Habrt.

1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

Ift:,

"

t

l

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLITIQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CiUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - MILLORAR LA GESTlO DELTRANSIT

O Mort deficient 3,4 3.B 3.0 2,2 3.8 3,9 4,6 1,9 1,0 2.8 5,0 3,7 2,6 4.6 2,8
1 1,5 1,4 1,6 ,9 1,6 2.2 1,2 1,2 1,0 1,9 ,8 1,5 1,2 2,8
2 3,9 4,0 3,7 5,4 3,8 3.9 5,5 1,2 3,7 3,3 4,2 3,6 4,6 4,3
3 6,1 6,8 5,4 3,6 6,0 6,7 8,3 4,7 5,8 7.5 5,8 5,6 8,7 5,2 5,6
4 12,0 12,2 11,8 12.1 13,7 10,4 13,2 11,2 10,7 14,0 8,3 12,4 8,7 12,0 14,2
5 19,2 20,3 18,2 17,0 21,6 20,7 16.6 18,9 16,5 19,6 19,0 16,4 19,9 20,2 21,1
6 19,5 17.9 21,0 23,8 21.3 21,2 18,2 14,0 26,2 16.8 12,4 22,3 21,4 20,2 16,5
7 13,5 13,0 14,0 16,6 12,7 13,3 9,8 16,1 13.6 12,1 9,9 12,7 16,8 13,5 14,0
8 9,6 10.8 8,6 9,4 8.6 9,2 8.9 12,1 11,7 10,3 14,0 11,0 7,7 8,6 8,1
9 2,3 2,1 2,4 1,3 1,0 1,9 3.1 3,7 2,9 1,9 4,1 2,0 2,0 1,8 2,3
10 Excel.lent 3,0 2,5 3,5 3,6 2,2 1,9 3,7 4,0 3,9 1,9 5,0 2,8 3,1 3,1 2,5
No sap 5,3 4,2 6,4 2,7 3.5 4.3 5.5 9,9 6,8 4.7 13,2 5,1 3,6 3,7 5,1
No respon ,8 1.2 ,5 1,3 ,3 ,5 1,2 ,9 2,8 ,8 ,5 1,2 ,5

Miljana 5,43 5,36 5,50 5,61 5,26 5,31 5,22 5,89 5,95 5,29 5,70 5,47 5,48 5,33 5,29
Desviacio Tipica 2,15 2,16 2,14 2,04 2,06 2,13 2,33 2,08 1,86 2,10 2,44 2,15 2,07 2,19 2,13

........ - DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 2,7 2,3 3,0 1,8 1,3 3,4 4,3 2,2 1,0 1,9 1,7 3,1 5,1 2,1 2,5
1 1,0 1,2 ,8 1,3 ,6 1,4 ,6 ,9 1,9 ,3 1,0 1,8 1,3
2 3,8 2,9 4,6 4,5 4,1 4,6 4,3 1,2 3,9 1,9 6,6 2,8 4,6 3,4 4,1
3 5,4 5,1 5,7 4,0 5,4 5,8 6,5 4,7 4,9 1,9 7,4 4.8 8,2 3,7 6,4
4 10,7 10,3 11,1 9,9 14,0 9,9 11,1 8,7 14,6 11,2 10,7 9,3 9,2 10,1 12,0
5 20,8 22,5 19,3 22,9 21,6 24,6 17,5 17,1 24,3 24,3 15,7 20.1 17.3 26,7 18,1
6 17,6 18,1 17,1 18,8 16,5 21,0 17,2 13.7 18,4 22,4 14.9 16,7 18.9 14,4 19,6
7 12,4 12,9 12,0 17,5 12,7 10,6 11,4 12,1 10,7 11,2 9,9 15,3 13,3 14,1 9,7
8 8,0 8,2 7,8 4.9 7,6 6,7 9,2 10.9 7,8 8,4 12,4 6,5 6,1 8,3 8,7
9 3,0 2,9 3,1 3,6 2,5 2,2 3,4 3,7 2,9 1,9 2,5 4,5 3,6 2,8 2.0
10 Excel.lent 2,8 2,7 2,8 3.1 2,9 1,9 3,1 3,1 4,9 ,9 3,3 2,3 3,6 2,1 3,1
No sap 11,1 10,0 12,0 7,6 10,2 7,2 10,5 19,9 6,8 8,4 14,0 13,0 9,2 9,8 12.2
No respon .9 1,2 ,6 ,6 ,7 ,9 1,9 3,7 ,8 1,4 ,6 ,5

Miljana 5,48 5,54 5,42 5,57 5,48 5.25 5,40 5,83 5,63 5.51 5,52 5,61 5,30 5.49 5,38
Desviacio Tipica 2,09 2,03 2,15 2,01 1,96 2.04 2,27 2.12 1,96 1,81 2,20 2,08 2,34 2,01 2,12
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT

Ho Do De18 De 25 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 50000 100000 500000 500000

TOTAL; anys anys Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.21." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM

........ DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVES FAM IllES

O Prioritat minima 5,2 3,4 6,9 7,2 4,4 5,5 5,2 4,0 2,9 3,7 5,0 8,2 5,1 3,7 4,8
1 1.3 l,O 1,6 1,8 1,3 1,7 1,5 ,3 ,9 ,8 2,0 1,0 1,8 l,O
2 2,2 2,6 1,8 2,2 2,2 2.2 2,2 2,2 l,O 4,7 1,7 2,0 2,6 1,8 2,3
3 2,4 2,6 2,3 1,8 1,9 3,9 2,5 1,6 2,9 ,9 2,5 4,0 l,O 1,2 3,1
4 3,8 3,8 3,7 3,1 3,2 3,1 4,3 5,0 4,9 2,8 4,1 5,6 3,6 4,3 1,5
5 11,6 11,3 11,8 11,7 13,7 9,6 12,3 11,2 12,6 10,3 13,2 10,7 11.7 11,0 12,2
6 13,2 14,0 12,5 17,9 16,2 12,8 9,5 11,5 13,6 12,1 12,4 12,7 13,3 16,9 11,2
7 13,6 14,2 13,1 14,8 17,5 14,7 12,0 9,3 11,7 14,0 12,4 13,0 13,8 14,1 14,5
8 17,6 17,9 17,2 20,6 15,9 17,6 18,2 16,5 17,5 18,7 14,9 16,1 22,4 17,2 17,3
9 8,3 8,2 8,4 4,9 7,9 10,4 8,0 8,7 7,8 12,1 6,6 7,9 6,6 8,9 8,7
10 Prioritat maxima 14,6 14,2 14,9 13,0 10,5 14,7 15,7 18,3 19,4 10,3 14,0 11,9 14,3 13,8 17,8
No sap 4,4 4,5 4,2 ,4 3,8 2,4 5,2 9,3 1,9 6,5 9,1 4,8 3,1 3,7 3,8
No respon 1,9 2,3 1,4 ,4 1,6 1,4 3,4 2,2 3,9 2,8 3,3 1,1 1,5 1,5 1,8

Miljana 6,63 6,74 6,53 6,39 6,50 6,64 6,65 6,92 7,01 6,71 6,56 6,17 6,71 6,72 6,83
Desviacio Tipica 2,65 2,48 2,79 2,69 2,45 2,71 2,74 2,62 2,42 2,54 2,64 2,89 2,57 2,48 2,65

........ " ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat minima ,4 ,6 ,1 ,3 ,2 ,9 ,3 1,9 ,3 ,3 ,5
1 ,3 ,1 ,4 ,6 ,2 ,3 1,0 ,9 ,3 ,3
2 ,1 ,3 ,5 ,3 ,5
3 ,4 ,1 ,6 ,3 ,2 ,9 ,3 l,O ,8 ,3 ,5 ,3 ,3
4 ,8 1,0 ,5 ,9 1,6 ,2 ,6 ,6 ,8 1,4 l,O ,9 ,3
5 1,7 2,1 1.3 ,9 2,5 1,2 2,5 1,2 2,9 1,9 ,8 1,7 2,6 ,9 1,8
6 2,6 3,5 1,8 5,8 2,2 1,4 3,1 1,9 1,9 2,8 1,7 1,4 3,1 3,1 3,6
7 4,8 5,8 3,9 4,9 3,5 6,5 3,7 5,0 6,8 4,7 1,7 5,1 5,1 4,9 4,8
8 10,3 12,6 8,2 11,7 8,6 10,4 8,9 12,4 11,7 6,5 10,7 12,1 9,2 11,3 8,9
9 13,2 14,3 12,3 15,2 16,2 11,6 13,2 11,2 9,7 14,0 16,5 11,3 13,8 16,0 12,2
10 Prioritat maxima 62,9 56,8 68,7 60,5 61,9 65,3 64,0 61,5 64,1 63,6 60,3 63,6 61,2 60,7 65,4
No sap 1,9 1,8 1,9 1,9 1,9 ,6 4,3 1,0 3,7 5,0 1,7 1,5 1,2 1,5
No respon ,6 ,9 ,4 ,3 ,2 1,2 1,2 1,7 ,8 1,5 ,5

Mitjana 9,17 8,99 9,33 9,13 9,12 9,23 9,09 9,22 9,08 9,08 9,31 9,17 9,11 9,15 9,20
Desviacio Tipica l,52 1,64 1.38 1,34 1,64 1.44 1,74 1,37 1,64 1,93 1,26 1,49 1,53 1,46 1,51

Pagina 63



I'.. '-~,
~~.

INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

HABITAT

2001 5001 110001 50001 100001 Mes
5000 10000 50000 100000 500000 500000
Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

EDAT

De 18 De 25 De 35
a 24 a 34 a 49
anys anys anys

TOTAL

P.22.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES ESMENTADES DE SUPORT A LESFAMILlES

........ EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCELLENT

........ - ESTIMULAR LA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

4,6 3,1 6,0 3,1 6,3
,8 ,5 1,0 1,8 1,3

4,3 4,4 4,1 6,7 3,5
6,3 5,6 6,9 4,5 5,4

12,0 12,7 11,3 6,7 19,4
21, 1 22,9 19,5 24,7 22,2
18,5 19,5 17,6 22,9 17,5
11,7 11,8 11,6 13,9 11,7

6,2 7,4 5,1 4,5 4,4
2,6 2,3 2,8 2,7 1,3
2,7 2,6 2,8 1,3 2,5
8,4 6,1 10,6 6,7 3,5

~ 1~ ~ ,4 1~

6,3 3,7 2,8 2,9 1,9
,2 ,3 ,6 1,0 1,9

6,5 3,4 1,2 1,9 4,7
7,0 8,3 5,3 4,9 5,6

12,5 11,1 8,7 9,7 13,1
22,9 19,4 17,1 22,3 25,2
20,2 18,8 14,0 24,3 17,8
10,1 11,7 12,1 16,5 6,5

5,1 6,2 10,6 3,9 10,3
2,2 3,7 3,1 3,9 2,8
1,4 3,7 4,3 2,9 2,8
5,3 8,3 18,6 5,8 6,5

,2 1,5 1,6 ,9

5,0 5,4 4,6
,3 1,5

2,5 4,0 5,1
6,6 5,6 8,2

16,5 11,6 12,2
23,1 22,0 22,4
14,0 19,5 12,8
9,9 12,7 11,2
5,8 5,9 6,1
1,7 1,1 3,6
2,5 2,8 3,1

12,4 7,9 8,7
1,1 ,5

3,7 5,9
,9 ,5

5,8 3,8
4,9 7,4

10,7 12,2
22,4 16,5
23,0 16,8
10,1 13,0

6,1 6,1
2,8 3,1
1,5 3,3
6,7 10,2
1,2 1,3

Migana
Desviacio Tipica

5,23 5,35 5,11 5,25 4,94
2,17 2,04 2,29 2,03 2,15

4,93 5,40 5,81 5,59 5,34
2,15 2,19 2,20 1,97 2,08

5,09 5,20 5,11
2,10 2,14 2,29

5,22 5,23
2,05 2,33

........ - ESTABLIRAJUTS I SERVEISA LESFAMILlES AMB INFANTS AL SEU CARREC

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

4,1 2,7 5,4
1,3 1,2 1,4
4,7 4,7 4,7
6,2 6,1 6,3

12,4 11,6 13,1
19,1 18,7 19,4
18,6 19,9 17,5
12,6 12,9 12,4
8,1 9,0 7,2
3,1 3,1 3,1
3,1 3,2 2,9
6,3 6,2 6,4

,4 ,8 ,1

3,6 4,8 5,3
1,3 1,0 1,9
3,6 6,3 6,3
5,8 4,1 7,2
8,5 14,6 15,4

22,0 19,4 20,5
23,8 19,4 18,1
16,6 13,0 11,3

5,8 6,7 6,5
3,1 3,8 2,7

,9 2,5 1,4
4,5 4,4 3,1

,4 ,2

4,0
1,5
2,5

10,5
10,5
16,0
16,3
13,8

8,0
2,2
4,6
8,9
1,2

2,5
,6

4,0
2,8

10,9
18,0
17,4

9,9
13,0

4,0
5,6

10,9
,3

2,9
1,0
1,9
2,9

15,5
19,4
20,4
20,4

4,9
1,0
2,9
6,8

1,9 5,8
,9 ,8

2,8 5,8
5,6 5,0

13,1 11,6
21,5 22,3
20,6 15,7
11,2 11,6

7,5 7,4
5,6 4,1
2,8 3,3
4,7 6,6
1,9

4,8 3,1
,6 ,5

5,4 3,6
7,6 7,7

12,1 14,8
15,8 21,9
18,1 14,8
13,3 11,2

9,3 8,7
3,4 2,0
2,5 5,1
6,8 6,1

,3 ,5

3,1
2,5
6,4
5,2

10,4
22,1
20,6
10,7

8,3
4,0
1,2
5,2

,3

5,3
1,8
4,1
6,4

12,2
16,3
19,3
13,0

7,6
2,3
4,1
7,1

,5

Migana
Desviacio Tipica

5,33 5,48 5,20
2,22 2,14 2,29

5,39 5,25 4,95
1,99 2,23 2,19

5,39
2,31

5,87
2,24

5,52
1,92

5,60 5,25
2,03 2,35

5,31 5,42
2,29 2,19

5,25
2,14

5,29
2,35

........ - ESTABLIRAJUTS I SERVEISA LESFAMILlES AMB AVIS AL SEUCARREC
leli o Molt deficient

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

6,1 3,9 8,2
1,6 1,9 1,3
5,6 4,9 6,1
7,1 6,6 7,6

12,9 11,8 13,9
20,5 20,6 20,4
16,0 18,2 14,0
10,4 10,6 10,2

6,0 6,5 5,5
3,1 3,5 2,8
3,0 3,1 2,9
7,1 7,4 6,7

,6 ,8 ,4

2,2 5,7 8,2
2,7 1,3 2,9
3,6 7,0 7,5
8,5 4,1 6,3

12,1 12,7 13,7
23,3 21,9 21,4
22,4 15,2 15,7
10,3 13,3 9,9

5,8 5,1 4,1
1,8 3,8 3,1
1,8 1,9 1,2
5,4 7,3 5,5

,6 ,5

7,4
1,2
4,0

11,4
12,9
17,2
14,2
11,4

6,2
2,2
3,7
6,8
1,5

5,3

4,7
5,9

12,4
19,3
14,6

7,5
9,3
4,3
6,5

10,2

3,9
1,0
4,9
3,9

21,4
19,4
17,5
15,5

4,9
T,9
2,9
2,9

1,9 6,6
T,9
4,7 5,0
7,5 6,6

11,2 10,7
22,4 23,1
18,7 19,8
12,1 5,8

4,7 4,1
7,5 4,1
1,9 3,3
3,7 9,9
1,9 ,8

6,8 6,1
2,0 ,5
6,2 7,1
6,5 11,2

13,8 10,7
18,6 21,4
14,1 15,8
11,6 9,2
7,9 4,1
3,1 2,6
2,5 4,6
6,5 6,1

,3 ,5

4,6
2,5
5,5
7,7

12,3
23,3
16,9

7,4
5,8
3,1
2,1
8,6

,3

8,4
1,8
4,8
6,1

12,5
18,3
14,8
12,2

6,6
2,3
3,6
7,9

,8

Migana
Desviacio Tipica

5,02 5,23 4,82 5,16 5,07 4,63 4,92 5,48 5,19 5,42 5,06 4,99 4,92 4,95 4,97
2,34 2,24 2,42 1,97 2,28 2,35 2,43 2,48 2,08 2,12 2,32 2,41 2,38 2,22 2,50
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

EDAT

De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.22.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUESESMENTADESDE SUPORTA LESFAM IllES

........EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - FACILITARQUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTARLESSEVESFAMILlES

OMolt deficient 6,1 4,2 7,8 7,6 6.3 7,0 5.8 3,7 6.8 7,5 3,3 4.5 6,1 6,7 7,1
1 1,9 2,3 1.4 2,7 1,6 1.9 1,5 1,9 1,0 2,5 2,0 1,5 3,4 1,3
2 4,3 4,7 3.9 5,4 3,5 4.3 5.8 2,5 2,9 ,9 2,5 4,5 6,1 2.8 6,1
3 6,4 6,9 6,0 8,1 6.0 6,3 5.8 6,5 7.8 2,8 5,0 4,0 9,2 8.9 6,4
4 10.9 12,5 9.5 12.1 12.1 11,3 10.2 9,3 10,7 12,1 9,1 12,4 6,1 12,3 11,2
5 19,3 19,0 19,6 24,7 18.1 18,8 16.6 20,2 17,5 23,4 17,4 18,9 24,0 16.3 19.8
6 14,4 14,5 14,3 13,5 15,9 16.9 11,7 13,4 21,4 16,8 15.7 13,8 11.2 16.3 12,2
7 9,0 9,7 8.3 10.8 11.1 6.3 12,0 6,2 10,7 7,5 8,3 8,2 7,1 11,3 8,9
8 6,3 6,2 6,4 4,9 5,7 5,8 7.1 7,8 4.9 6,5 4,1 9,0 7,1 5.2 5,3
9 1,8 1,7 1,9 1,3 1.9 1,7 1,5 2,5 3,9 2,8 2,5 1,4 1.5 1.2 1,8
10 Excel.lent 4,1 3,6 4,5 1,3 4.1 5.3 4,3 4,0 5,8 4,7 5.0 5,4 3,6 3,4 2,8
No sap 13.4 12,2 14.6 6,3 12,4 13,3 12.9 20.2 5,8 14,0 21,5 14,1 14,3 10,4 14,2
No respon 2,1 2,5 1,7 1,3 1.3 1.2 4,6 1,9 1,0 ,9 3.3 1,7 2.0 1,8 2.8

Miljana 5,05 5,09 5,02 4,66 5,13 5,01 5,12 5.30 5,31 5,33 5,35 5,30 4,90 4,90 4,81
Desviacio Tipica 2,42 2,30 2.53 2,27 2.40 2,50 2,50 2,33 2,46 2,38 2.36 2,42 2,43 2,41 2,41

........ - ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

OMolt deficient 6,9 4,5 9,0 6,7 7.0 5.5 8,6 6,8 7,8 4,7 3.3 6,2 10.2 6.7 7,4
1 1.5 1.3 1,7 ,4 1,0 2,2 1,8 1.6 2,9 3,7 1.7 ,6 1,0 1,8 1,3
2 4,8 4,5 5,1 4,5 4,8 6,7 4,9 2.5 4,9 3,7 3,3 4,2 6,6 4,3 5.6
3 7.2 6,9 7,5 5,8 8,9 7,0 8,6 5.3 6,8 2,8 9,9 8,2 7,7 7,1 6,6
4 10.6 10,3 10,8 11,7 13,0 9,4 9,2 10.2 8,7 7,5 8.3 11.0 8,7 13,2 10,9
5 18,3 18,2 18,4 20,6 17,8 18.3 19,4 16,1 20,4 22,4 20.7 18,6 20,4 15,0 17,3
6 14,4 15,1 13,9 17,0 13,7 15,9 11,1 14.9 18,4 17,8 9,1 15,8 10,7 14,1 15,0
7 10,9 13,0 8,9 10,8 10.8 11.1 11,1 10.6 10,7 14,0 9,1 9,6 8,7 13,2 10,9
8 7,9 7,7 8,2 11,2 8.9 6,7 6,5 7,8 5,8 4,7 9,9 7,1 8.7 8,9 8,4
9 3,2 4,3 2,2 4.5 3.2 2,2 3,1 3,7 2,9 5,6 3,3 3,1 5,1 2,1 2,5
10 Excel.lent 5,4 5,3 5,4 3,1 4.8 5,3 5,5 7.5 5,8 7,5 5,8 4,5 4,6 5,2 5,9
No sap 7,6 6,9 8.2 3,6 5,7 8,0 8,0 11.2 3,9 3,7 13,2 10,2 5,6 7,1 6.9
No respon 1,4 2,1 ,7 .6 1,7 2.2 1.9 1,0 1,9 2,5 ,8 2,0 1,2 1,3

Miljana 5,22 5,46 4.99 5.35 5.16 5,15 5,01 5,49 5,11 5.60 5,45 5,20 4,98 5,22 5,20
Desviacio Tipica 2,54 2,42 2,64 2.39 2,50 2,49 2,66 2,63 2,58 2,51 2,45 2,43 2,74 2,53 2,58

l
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

I SEXE EDAT HABITAT
¡

De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes

I me a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
m~ TOTAL anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........ QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

I
........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR LA QUAUTAT DELSERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

I OPrioritat minima ,2 ,3 ,1 .4 ,2 ,3 ,5 ,3 ,3"l
'1 1 ,1 ,1 ,1 ,6 ,9 ,3

2 ,3 ,3 ,2 .4 ,3 ,2 ,3 ,3 ,5 ,6
3 .4 ,3 ,6 1,0 ,5 ,6 ,9 1,0

t
4 ,9 1.0 .7 .4 1,0 .7 ,9 1,2 1,0 ,9 ,8 ,6 1,5 ,6 1,0
5 3,0 3,0 3,0 4,5 3,2 2.4 4,0 1.6 1,9 5,6 3,3 2,8 2,6 2,8 3,1

,'t..

6 3,9 4,3 3,5 5,8 6,0 2.4 3,1 3,1 5,8 4.7 ,8 4,5 4,3 2,55,1
7 9,2 10.4 8,1 13.0 11.4 10,1 5,8 6,5 11.7 10,3 7.4 8,5 10.7 10,1 7,9
8 20,1 22,6 17,7 22.0 22,9 17,8 20,3 18,6 22,3 15,0 20.7 22.0 17,9 22,1 18,3

I
9 19,0 18,8 19,2 22,9 16,5 20,0 17,2 19,3 20.4 23.4 17.4 19,2 18.4 18,7 18,3
10 Prioritat maxima 39.4 35,3 43,3 28,7 35.2 44,6 42,8 41.0 33,0 35,5 43,8 39,5 40,3 35,0 44,0
No sap 2,9 3,0 2,9 1,8 1,6 ,2 4,0 7,5 2,9 2,8 5,0 2,5 2,0 4,0 2,3
No respon ,6 ,6 ,6 1,0 ,7 ,9 ,3 1,0 ,9 ,8 ,5 ,6 1,0

I
Miljana 8,65 8,54 8.75 8,35 8.45 8.79 8,72 8.79 8,56 8,50 8,88 8.70 8,59 8,51 8.74

~"~

Desviacio Tipica 1.58 1,59 1.56 1,61 1,61 1,51 1.62 1,52 1.42 1.72 1,36 1.44 1,69 1,66 1,64

........ - INCREMENTAR LA FORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

I
OPrioritat minima ,2 ,4 ,4 ,5 ,9 ,3 ,3

!i" 1 ,2 ,1 ,2 ,6 ,3 ,9 ,5
2 ,1 ,1 .4 ,3
3 .4 ,5 .4 ,6 ,5 ,6 ,3 ,3 1,5 ,3 ,5
4 ,8 ,6 ,8 2.2 ,5 ,9 ,6 ,9 ,8 ,3 ,5 1.2 1.0

I
5 3,2 3,2 3,1 3,1 4,8 2.4 3,1 2,8 4,9 6,5 2,5 2,0 4,1 2,5 3,3

'R 6 5,1 4,5 5.7 8,1 5.7 4,1 4,0 5,0 9.7 8.4 4,1 4,2 5,1 4,9 4,3
7 10.4 11.7 9,3 15.7 14,6 9,9 6,5 7,5 8.7 4.7 8,3 11.3 12,8 12,6 9.4
8 19,9 23.4 16,7 22,0 22,2 19,8 17.8 18,6 20.4 23.4 15.7 19,8 20,4 22.7 17,8
9 18.4 18,6 18,2 15,2 19,0 20,2 20,6 15,2 16,5 17,8 19,0 20,6 12.8 19,6 18,6

I
10 Prioritat maxima 37,2 32,6 41.4 30,9 30,5 39,8 41,2 40.7 36,9 29,9 43,0 37,0 40,8 31.3 40.7
No sap 3.4 3.4 3,5 1,8 1,6 1,2 4,0 8.7 2,9 4,7 5,8 4,2 1,5 4,0 2,3

=,z No respon .7 ,8 ,6 1,0 1,2 ,6 ,3 1.9 ,8 ,5 ,9 1,0

Miljana 8,56 8.45 8,67 8,21 8,37 8,68 8,72 8,71 8.49 8,20 8,83 8,67 8,51 8.48 8,60

I
Desviacio Tipica 1,59 1,61 1,57 1,73 1.52 1,55 1.61 1,55 1.55 1.95 1.42 1.45 1,66 1.47 1.71

........ " ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATSLABORALS

OPrioritat minima ,1 ,3 ,5 ,5

I
1 ,3 ,1 .4 ,3 ,6 ,3 ,9 ,3 ,5
2 ,2 ,1 ,2 ,3 ,3 ,3 ,6 ,3
3 .4 ,5 .4 .4 ,3 ,5 ,6 ,3 ,8 2,0 ,3 ,3
4 .7 ,8 ,6 1.3 ,5 ,3 1,2 1,0 1.7 ,8 1,0 ,3 ,5
5 3,2 3,6 2,8 4,9 2,5 2.4 4,9 1.9 1,0 5,6 ,8 2,5 3,6 4,0 3,6

I
6 5,3 5,2 5.4 8,1 7,0 3,9 4,6 4,3 5,8 9,3 5,0 5.4 3,6 6.4 4,1
7 10,5 11.7 9.4 14,3 12,4 10,6 8,6 7,8 13,6 10,3 7.4 10,2 9.7 12,0 10,2
8 21,6 25,2 18,3 23.8 24,8 20.7 19.7 20,2 27.2 18.7 15.7 21.2 23.0 19,9 23.9
9 18.4 17,5 19,2 17,9 17.5 19,3 19.4 17.4 16,5 19,6 20.7 20,9 18,9 16,0 17,3
10 Prioritat maxima 34,8 31,6 37.7 29,1 32,1 38,3 35.7 35,7 33,0 28,0 39,7 34,7 36,2 35,9 33,8

I
No sap 3,8 2,9 4,6 1.3 1,0 1,9 4.3 9,9 1.9 4,7 7.4 3,1 1,5 4,0 4,3
No respon ,8 ,5 1.1 ,6 1.4 ,9 ,6 2,8 ,8 ,6 ,5 ,6 1,0

k

Miljana 8,51 8.40 8,61 8,29 8,37 8,64 8,50 8,63 8,51 8,25 8.76 8,57 8,51 8,46 8.48
Desviacio Tipica 1,59 1,60 1,58 1,53 1,60 1.55 1.69 1,57 1.38 1.72 1,51 1,50 1,64 1,63 1,67

t
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT
I

Ho Do De18 De 50 Mes Menys I
100001 Mes

me na a 24 a 64 de 64 2000 500000 500000
TOTAL anys anys anys Habit Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........ QUiNES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

OPrioritat minima ,1 ,3 ,3 ,3 ,9 ,3
1 ,2 ,1 ,2 ,6 ,3 ,9 ,5
2 ,4 ,5 ,2 ,4 ,3 ,5 ,6 ,6 1,0 ,5
3 ,3 ,4 ,2 ,4 ,3 ,3 ,6 ,9 ,8 ,6 ,3
4 ,5 ,4 ,6 ,4 1,0 ,5 ,3 ,3 1,5 ,9 ,5
5 1,9 1,4 2,4 2,7 2,2 2,4 1,2 1,2 1,9 2,8 2,5 ,6 2,0 2,5 2,3
6 4,6 4,7 4,5 4,0 7,6 3,6 4,0 3,7 6,8 5,6 4,1 5,4 3,1 5,8 2,8
7 7,1 7,7 6,6 10,3 10,2 6,3 5,8 4,3 7,8 8,4 5,0 6,5 4,6 8,9 7,6
8 16,7 19,4 14,2 17,5 17,5 15,7 16,6 16,8 12,6 14,0 19,8 18,4 18,9 15,0 16,3
9 17,2 16,8 17,6 20,2 17,1 18,6 15,7 14,9 14,6 16,8 10,7 19,2 15,8 18,4 17,8
10 Prioritat maxima 47,2 45,2 49,0 42,2 42,2 50,1 50,8 48,1 53,4 43,9 48,8 45,8 50,5 44,2 48,1
No sap 3,1 2,6 3,5 1,8 1,0 1,0 3,4 8,4 2,9 3,7 7,4 2,5 2,0 3,4 2,3
No respon ,8 ,6 ,8 ,6 1,4 ,9 ,3 1,9 ,8 ,8 ,5 ,3 1,0

Mitjana 8,85 8,79 8,90 8,73 8,63 8,96 8,94 8,91 8,97 8,61 8,91 8,89 8,90 8,75 8,87
Desviacio Tipica 1,53 1,56 1,51 1,51 1,57 1,42 1,55 1,63 1,40 1,91 1,46 1,43 1,56 1,53 1,56

........ - fOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

OPrioritat mínima ,4 ,6 ,2 ,3 ,2 ,6 ,9 1,0 1,9 ,8 ,5 ,5
1 ,2 ,3 ,1 ,4 ,3 ,3 ,8 ,5
2 ,3 ,1 ,4 ,3 ,5 ,3 1,7 ,5 ,3
3 ,5 ,8 ,2 ,4 ,6 ,5 ,6 ,3 1,0 ,8 ,3 1,0 ,6 ,3
4 ,6 ,6 ,6 ,6 ,7 1,2 ,3 1,9 ,8 ,6 ,5 ,3 ,8
5 2,4 2,6 2,3 3,1 4,4 2,4 1,5 ,9 2,9 2,8 ,8 1,4 3,1 2,8 3,1
6 5,8 5,3 6,1 9,4 8,3 4,1 4,3 4,3 5,8 10,3 4,1 5,4 3,6 7,7 4,8
7 9,4 10,6 8,2 15,7 12,4 6,5 6,2 9,0 8,7 9,3 8,3 8,8 9,7 9,2 10,4
8 19,4 19,9 18,9 22,4 24,1 21,4 17,2 12,1 20,4 19,6 16,5 20,1 18,9 23,3 16,3
9 17,1 17,3 16,9 19,7 16,2 16,9 16,6 16,8 15,5 17,8 11,6 21,2 15,8 18,1 15,0
10 Prioritat maxima 38,3 37,4 39,0 25,6 30,5 43,1 44,6 41,9 40,8 32,7 43,0 36,4 40,3 32,2 43,3
No sap 4,9 3,4 6,4 3,1 1,3 2,2 6,2 12,1 1,9 4,7 9,1 5,1 5,6 4,9 4,1
No respon ,8 1,0 ,6 1,0 1,4 ,6 ,6 ,9 1,7 ,8 ,5 ,6 1,0

Mitjana 8,57 8,51 8,63 8,22 8,25 8,74 8,77 8,75 8,49 8,32 8,55 8,71 8,60 8,46 8,64
Desvíacio Típica 1,67 1,73 1,60 1,55 1,68 1,57 1,70 1,76 1,85 1,89 2,06 1,38 1,73 1,54 1,73
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

2001 5001 10001
5000 10000 50000
Habit Habit Habit

De 25
a 34
anys

EDAT

a 49
anys

De 50
a 64
anys

Mes
de 64
anys

Menys
2000
Habit

HABITAT -----r---- ---
50001 100001 Mes
100000 500000, 500000
Habit. Habit.: Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

.••..... DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR LA QUALITAT DELSERVEISIINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,4 1,3
,5 ,4

2,4 2,2
3,4 2,9
8,3 7,5

17,8 16,4
21,6 23,2
16,4 16,9
11,6 14,0

3,7 3,8
3,9 3,8
6,9 6,2
1,2 1,4

5,95 6,14
2,02 1,89

3,4 2,2 1,0 3,9 2,8 1,6 1.9 ,9 ,8 2,3 2,6 1,2 4,3
,6 ,4 1.0 ,5 ,3 ,3 ,9 ,3 ,9 ,8

2,7 ,9 3,2 3,6 2,5 1,2 1,9 ,9 3,3 2,8 3,1 1.8 2,5
3,9 4,0 3,5 3,4 3,7 2,5 2,9 2,8 ,8 2,5 4,6 5,5 2,8
9,0 9,4 9,2 8,7 9,5 5,0 3,9 9,3 8,3 9,9 7,7 7,1 9,2

19,0 19,3 19,7 18,1 16,0 16,1 24,3 14.0 20,7 16,7 21,9 17,5 15,3
20,1 25,1 25,1 24,1 18,5 15,8 32,0 19,6 14,0 20,9 17,3 25,8 21,1
15,9 18,4 15,6 17,3 18,5 12,4 8,7 19,6 16,5 17,8 17,9 16,3 15,5

9,4 12,1 11,7 9,6 10,8 14,6 12,6 14,0 19,0 13,3 10,7 8,0 10,4
3,6 2,7 1,9 3,4 2,2 8,1 2,9 6,5 2,5 3,1 2,6 4,6 3,8
4,0 1,8 3,2 2,4 6,2 5,6 1,9 4,7 5,0 4,0 5,1 3,1 3,8
7,5 3,1 4,1 3,1 7.7 16,1 5,8 4,7 8,3 5,9 6,1 6,7 8,7
1,0 ,4 1.0 1,9 1,5 ,6 1,0 1,9 ,8 ,6 ,5 1,5 1,8

5,77 5,88 5,85 5,69 5,97 6,47 5,90 6,33 6,26 5,99 5,88 5,90 5,79
2,13 1,82 1,85 2,07 2,14 2,07 1,75 1.94 1,92 2,01 2,07 1,90 2,22

........ - INCREMENTAR LA fORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,1 1.0
,7 1.0

2,2 1,9
3,6 3,2
8,2 7,8

17,3 15,8
19,3 20,5
17.7 19,2

9,9 10,9
4,2 4,2
3,3 2,9

10,6 10,3
1,1 1,2

5,94 6,05
2,01 1.89

3,0
,4

2,4
3,9
8,6

18,6
18,1
16,3

9,0
4,2
3,7

10,8
1,1

5,83
2,11

3,6
,9

3,1
3,1
7,2

19,7
22,0
20,6
10,3

2,7
,9

5,8

5,69
1.99

1,6
,6

2,5
3,5

10,2
17,5
21.9
20,0

9,2
2,9
2,9
6,3
1.0

5,86
1,89

1.9
,5

2,2
3,9
7,7

20,7
20,0
18,6
9,4
2,9
3,1
7,2
1,9

5,87
1,92

1,8
,9

2,2
4,9
9,2

14,5
17,8
16,9

8,6
4,3
4,3

12,9
1,5

5,91
2,11

1,9
,6

1.2
2,2
6,5

13,7
15,2
13.0
12,4

8,1
4,7

19,9
,6

6,36
2,14

1.0

1,0
3,9
5,8

16,5
21,4
20,4
12,6
2,9
2,9

10,7
l,O

6,19
1,74

1,9
2,8
6,5

20,6
20,6
20,6
9,3
7,5

,9
7,5
1,9

6,18
1,63

,8
,8
,8

3,3
9,1

15,7
14,9
13,2
12,4

5,8
5,8

16,5
,8

6,27
2,06

3,7
2,3
7,3

16,7
21.5
15,8
11,3

4,2
2,8

11,6
1.1

5,99
1,95

1.5
1,0
1,5
6,1
6,6

20,4
18,9
15,3

9,7
3,6
3,6

11,2
,5

5,86
1,99

2,5
1.2
1,2
3,4
9,8

17,5
19,3
21.8

7,7
2,5
2,8
9,2
1.2

5,80
1,95

3,6
l,O
2,8
3,8
9,2

15,8
17,8
17,0
9,4
4,8
4,1
9,4
1,3

5,81
2,24

........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATSLABORALS

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

2,6 1,7 3,5
,6 ,8 ,4

1,9 1,7 2,2
5,4 5,2 5,5

10,8 9,7 11,7
19,7 19,2 20,1
18,4 19,1 17,7
15,0 16,6 13,5

8,9 10,4 7,6
2,6 2,6 2,5
2,8 2,5 3,1

10,3 9,4 11,2
1.1 1,2 1.0

1,3
,4

1,8
8,1

11,2
22,9
24,7
14,3

7,6
1,8

,9
4,9

2,2
,3

2,5
6,0

11.1
21,3
22,5
16,5
8,3
1,6
1,6
5,4

,6

4,1
,7

2,4
4,8

12,3
21,7
18,6
15,7

7,5
1,7
2,9
6,0
1,7

2,8 1,9
,6 ,6

2,5 ,3
7,1 1,9

10,2 8,7
19,1 14,0
16,3 11,8
13,2 14,9

9,5 11,8
2,2 5,6
3,7 4,3

11,4 23,3
1,5 ,9

1.9

1,9
3,9

11,7
20,4
14,6
17,5
10,7

4,9
2,9
8,7
l,O

,9
,9

1,9
5,6
9,3

17,8
24,3
12,1
11,2

2,8
2,8
8,4
1,9

1,7
4,1
8,3

18,2
14,0
20,7

6,6
3,3
3,3

16,5
1,7

2,5
,6

1,7
3,4
7,3

21.5
20,9
16,7
9,9
2,5
3,1
9,3

,6

2,0
1,0
2,0
9,2

14,8
19,9
14,3
13.8

8,2
3,1
3,6
7,7

,5

2,1
,6

1,8
5,8

11,0
23,3
18,4
12,6
8,9
2,1
2,1

10,1
,9

4,3
,5

2,3
5,6

12,5
15,8
18,8
14,5

8,1
1,8
2,5

11,7
1,5

t

Miljana
Desviacio Tipica

5,64 5,78 5,51 5,49 5,55 5,44 5,58 6,27 5,89 5,81 5,92 5,84 5,47 5,54 5,44
2,01 1,92 2,09 1,72 1,84 2,08 2,13 2,09 1,99 1.89 1.94 1.95 2,09 1,92 2,14
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t

SEXE EDAT HABITAT

Ho Do Menys 2001 5001 10001 50001 100001
me na 2000 5000 10000 ' 50000 100000 500000

TOTAL Habit Habit Habit Habit Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 2,4 1,7 3,0 2,2 1,9 3,6 1,2 2,5 1,9 1,9 ,B 1,7 2,0 2,5 3,8
1 ,8 1,0 ,6 ,9 ,3 ,7 1,5 ,6 ,9 1,1 ,5 1,2 ,8
2 3,0 2,3 3,6 ,9 3,5 4,1 3,4 2,2 2,9 2,8 3,3 3,4 4,6 1,8 2,8
3 4,9 5,7 4,2 B,l 5,1 4,6 5,5 2,5 3,9 2,8 ,8 3,4 6,6 7,4 5,6
4 8,8 7,4 10,0 10,8 8,6 8,9 10,2 5,9 8,7 8,4 5,8 8,2 13,3 7,7 8,9
5 17,9 16,6 19,0 18,8 20,3 17,6 19,4 13,7 14,6 18,7 23,1 18,1 19,9 lB,7 15,0
6 18,1 19,1 17,2 20,6 21,0 19,0 14,8 15,8 20,4 16,8 12,4 19,8 13,3 21,5 17,8
7 15,4 16,8 14,2 16,1 16,5 17,1 13,8 13,4 16,5 21,5 15,7 16,1 13,8 15,0 14,0
8 10,6 12,1 9,2 11,2 10,8 8,2 10,8 12,7 13,6 10,3 12,4 9,3 9,2 8,6 12,7
9 4,8 4,7 4,8 4,5 3,5 5,5 3,4 6,5 3,9 7,5 6,6 5,6 4,1 4,3 3,6
10 Excel.lent 4,3 4,3 4,3 1,3 3,8 4,6 5,8 5,0 4,9 1,9 6,6 5,1 5,6 2,8 4,1
No sap 8,1 7,3 8,8 4,5 4,1 4,1 8,9 18,6 7,8 3,7 11,6 7,6 6,6 7,7 9,7
No respon 1,0 1,0 1,0 ,6 1,9 1,2 ,6 1,0 2,8 ,8 ,6 ,5 ,9 1,3

Migana 5,86 5,99 5,75 5,70 5,83 5,76 5,82 6,23 6,09 6,01 6,36 5,98 5,65 5,69 5,76
Desviacio Tipica 2,15 2,08 2,20 1,96 2,01 2,25 2,18 2,22 2,06 2,01 2,02 2,12 2,23 2,06 2,27

........ - FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

O Molt deficient 2,2 1,9 2,4 1,8 ,6 2,2 2,8 3,4 1,9 2,8 ,8 1,7 1,5 2,1 3,3
1 1,2 1,6 ,8 ,4 1,0 1,2 1,5 1,6 1,0 1,1 1,5 2,1 1,0
2 2,3 2,9 1,8 3,1 2,5 2,7 2,2 1,2 2,9 2,8 2,0 3,1 3,1 2,0
3 5,8 5,6 6,0 4,0 4,4 7,5 7,7 4,3 2,9 4,7 1,7 6,2 11,2 4,0 6,6
4 9,1 10,3 8,0 8,1 10,8 11,6 10,2 3,7 13,6 5,6 5,8 10,2 6,6 10,1 9,2
5 17,3 16,4 18,1 24,2 18,1 16,4 16,0 14,0 19,4 21,5 20,7 15,5 20,4 19,3 12,7
6 15,9 17,3 14,6 19,3 21,0 16,9 12,3 10,9 17,5 15,9 15,7 16,1 11,2 16,6 17,0
7 14,3 15,5 13,3 16,6 15,6 14,0 14,8 11,5 13,6 14,0 13,2 15,5 13,3 13,5 15,0
8 10,1 9,7 10,4 10,8 11,7 8,2 8,6 11,8 10,7 15,0 13,2 10,7 6,6 9,5 9,2
9 3,0 2,7 3,3 1,8 2,2 2,4 2,8 5,6 4,9 1,9 2,5 3,1 3,6 2,5 3,1
10 Excel.lent 3,4 2,9 4,0 ,4 2,9 4,1 3,7 5,0 1,9 1,9 5,8 3,1 3,1 2,8 4,6
No sap 14,1 11,8 16,3 9,4 8,3 10,8 15,7 25,8 8,7 11,2 19,0 13,8 16,8 12,9 14,8
No respon 1,4 1,6 1,2 1,0 2,2 1,8 1,2 1,0 2,8 1,7 ,8 1,0 1,5 1,5

Migana 5,72 5,65 5,78 5,64 5,84 5,57 5,55 6,06 5,71 5,79 6,35 5,77 5,43 5,57 5,72
Desviacio Tipica 2,12 2,09 2,16 1,79 1,86 2,14 2,25 2,45 2,02 2,02 1,82 2,07 2,17 2,11 2,28
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT
_ ....... ]---

Ho Do De18 De 25 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.25.- ARA L1LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOlUPAMENT SOSTENIBLE

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE El GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DEl OAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC lLES ENERGIES RENOVABLES

°Prioritat minima ,3 ,4 ,1 ,7 ,3 ,9 ,8 ,3 ,3
1 ,1 ,1 ,1 ,6 1,9
2 ,2 ,3 ,1 ,2 ,3 ,3 ,3 ,5 ,3
3 ,6 ,8 ,5 ,4 1,0 ,7 ,6 ,3 1,0 1,7 ,6 1,3
4 ,9 1,2 ,6 ,4 1.3 1,0 1,5 1,0 1,9 ,8 ,6 1,0 ,9 ,8
5 2,3 1,9 2,5 2,7 2,9 1,2 1,8 3,1 2,9 ,9 5,8 1,7 3,1 2,1 1,5
6 4,5 4,4 4,6 4,5 5,1 3,1 5,8 4,3 3,9 1,9 5,4 4,6 5,2 5,3
7 9,5 10,4 8,7 9,4 12,7 7,2 9,2 9,6 5,8 10,3 9,1 10,7 11,2 10,4 7,6
8 17,4 18,8 16,1 20,2 19,4 17,8 15,4 15,2 20,4 16,8 14,0 18,1 15,3 18,7 17,3
9 19,4 20,1 18,8 21.5 19,0 21.4 19,7 15,5 18,4 21,5 15,7 21.8 17,3 19,0 19,6
10 Prioritat maxima 38,9 38,1 39,6 38,1 37,8 42,7 37,8 36,6 43,7 35,5 43,0 35,9 40,8 36,8 40,7
No sap 5,3 3,2 7,1 2,7 ,3 3,6 5,8 13,4 1,9 8,4 7,4 5,1 6,1 5,2 4,3
No respon ,7 ,3 1,1 ,6 ,2 1,2 1,2 l,O 1,7 ,6 ,6 1,0

Miljana 8,65 8,59 8,71 8,69 8,54 8,78 8,58 8,65 8,77 8,52 8,63 8,67 8,66 8,60 8,69
Desviacio Tipica 1,60 1,65 l,55 1,43 1,57 1,62 1,71 1,61 l,52 1,95 1,89 1,42 1,57 1,58 1,63

........ - FOMENTAR El TRANSPORT PUBlIC

OPrioritat minima ,3 ,3 ,2 ,2 ,9 1,9 ,6
1 ,1 ,1 ,2 ,3
2 ,1 ,1 ,1 ,2 ,3 ,3 ,3
3 ,4 ,S ,4 ,4 ,6 ,2 ,3 ,6 ,3 ,5 ,3 1,0
4 ,5 ,4 ,6 1.3 ,7 ,3 ,9 1,7 ,3 ,5 ,6 ,3
5 2,8 2,6 2,9 2,7 3,5 2,2 4,0 1,6 3,9 3,7 3,3 2,8 2,6 3,7 1,3
6 4,3 4,5 4,0 3,6 8,6 3,6 2,8 2,8 4,9 4,7 1,7 4,2 5,6 S,S 3,1
7 9,9 10,5 9,3 14,3 9,8 8,7 9,8 8,4 7,8 10,3 5,0 11,0 10,2 10,1 10,4
8 18,8 20,6 17,0 19,3 21.0 17,3 17,8 18,9 16,5 20,6 20,7 20,6 14,8 17,2 19,8
9 17,7 17,3 18,1 21,1 15,9 17,3 17,5 17,7 22,3 24,3 13,2 17,8 18,4 18,7 14,8
10 Prioritat maxima 41,8 40,3 43,1 36,8 37,5 46,0 42,2 43,5 41,7 29,0 49,6 38,4 44,4 40,2 45,8
No sap 2,6 2,2 3,0 1,8 1.3 1,7 3,4 5,0 1,9 3,7 4,1 2,8 2,6 2,5 2,0
No respon ,9 ,5 1.3 ,6 1,4 ,9 1,2 1,0 ,9 ,8 ,8 ,5 ,9 1.3

Miljana 8,70 8,64 8,75 8,64 8,46 8,80 8,67 8,87 8,79 8,34 8,92 8,60 8,76 8,63 8,81
Desviacio Tipica 1,55 l,56 1,54 1,40 1,62 1,56 1,71 1,37 1,41 1,86 1,45 1,61 1,50 1,58 1,47
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

HABITAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

lili
P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITIQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

....... .sOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

L
........ - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
B
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

2.0 2.1 1,9
,6 ,9 ,4

2,7 2,9 2,5
3,9 4.8 3,0

10,1 9.0 11,2
17,0 16.9 17,1
20,1 21.3 18,9
17,1 17,8 16,5
11,6 11,0 12,2

3,8 3.5 4,1
3,8 4,2 3,5
6,4 5.1 7,6
.9 ,6 1,1

1,3 2,9
1,8 ,6
4,0 3,5
4,5 4,4

10.8 12,1
16,1 14,6
25.1 21,0
14.8 19,7
8,1 9,8
4,5 2,9
3,6 2,5
5,4 5,1

l,O

1,4 l,S
,S ,3

1.7 3,7
3,6 S,S

10,6 8,9
17,8 21,8
21,0 16,3
20,2 15,1
10,4 12,9
4,8 1,8
2,7 4,3
4,8 6,5

,S 1,2

2.8 l,O
.3 l,O

1.2 l,O
1.6 3,9
B,4 9,7

14.0 13,6
18.3 23,3
14.3 17,5
16.1 11,7
5.0 7,8
6.2 3,9

10.2 2,9
1.6 2,9

1,9 2,5
1,9

,9 ,8
1,9 2,5

15.0 S,O
17.8 22,3
15.9 22,3
22,4 21,S
13,1 12,4

.9
3,7 3,3
4.7 5,8

1.7

1,4 3.1
.6 .5

3,4 3.1
5,4 5.1

10.5 8.7
14,4 21,4
16.4 20,4
19.5 15.8
13.0 8.2
4.0 3.1
4.2 6.1
7.3 4.1

.5

2,1 2,0
,6 .5

2,B 3.3
3,4 3.3
9,8 11.2

18,1 15.3
21,8 21,4
16,6 13.2
8,3 14.2
4,6 4.3
3,1 3.1
7,7 7.1
1,2 1.0

........ " POTENCIAR ELCREIXEMENT ECONOMIC DE LESAREESRURALSDE MANERA EQUILIBRADA

5,73 5,70
2,05 2,05

5,92 5.89 5,95
2,03 2.06 2,00

5,98 5,80
1,87 2,03

5,65
2,11

2.3
1.3
2.8
4.8
9.9

14.8
17,6
14,5

B,9
3,1
2,5

15,5
2,0

5,83 5.91
2,00 2.05

S,54
1,90

l,B
,6

3,4
4.3
8,6

23.6
21.5
11.3

7,7
1.2
2.8

12.3
.9

2.0

5,35
2,01

5.6
9,7
9.2

17.3
20.9
12,8
7.1
3.6
1.0

10,2
,S

5.98 5,78
2.08 2.16

1,4

5,65
1,89

3,4
4.8

11.6
19.8
17.8
15.5
8.2
2,5
2,3

11,9
,8

3.3
16.5

.8

,8
.8

2,5
7,4
7.4

17.4
17,4
14.0
11.6

5,72
1,95

4,7

5.55
2.00

,9
4.7
5,6

26,2
23,4
13,1

6,5
1,9
2,8

10,3

5,88 6,02
1,97 1.78

5,23
1.91

1,9
l,O
2,9

10,7
9,7

26,2
21,4

8,7
4,9
2,9
1,9
6,8
1.0

2.2
.9
.6

5.0
7.8

15.5
14.9
10.9
11,5
3,7
4.3

21,1
1,6

6.31 6,22
2.14 1,95

5,95
2,17

5,43
2,11

2,8
,6

4,3
7,4

10,2
16,3
18,2
14,2

8,0
2,2
2,5

12.3
1.2

1,4
,S

4,1
6,7
8,2

22,2
19.8
14,2
6,7
1.7
2,2

11.1
1.2

5,49
1,89

1,6

4,1
4,4

13.3
21,6
20,0
14,3

7,9
2.2
1,3
8.6
.6

5.50
1.83

2,3 2,2
,2 ,9

3,3 2,7
5,3 5,4
9,6 7,6

21,6 23,3
18,4 26,S
11,2 13.0
8,0 5,8
2,8 1.B
2.2 1.3

14,1 9.0
1,1 ,4

5.52 5,47
1.98 1.82

5.56 5,60
1.97 1,97

2,0 1.7
,6 ,9

3.3 3.2
5,9 6,5
9,4 9,2

19.7 17,7
19,4 20,S
13,4 15,7
8,1 8,2
2,3 1,8
2,4 2,6

12.6 10,9
1.1 l,O

Migana
Desviacio Tipica

Migana
Desviacio Tipica

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

t

........ " FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

OMo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

1.3 1.7
,9 1.3

2,4 2.9
4,4 4.8

10,1 9,6
18.4 17,9
19.9 21,3
12.9 14,5
8.0 9,0
2.3 2,5
2.2 1,9

15,5 10,9
1.7 1.7

l,O 2,2 ,3
,S 1,8 1,9

1,9 3,1 1,9
4,1 5,8 3,5

10,6 11,2 13,0
18,9 15,2 21.0
18,6 21,S 24,1
11,3 16,6 14,9

7,1 5.8 7.0
2.2 2,7 1.3
2,4 1,8 1.3

19.8 11,2 B.6
1.7 ,9 1.3

1,4
,7

2,2
4,8
9,4

21.7
21.2
13.3
B,4
2,2
1,9

11,6
1,2

l,S
,3

2,2
S,S

11,4
18,8
18,2
11.1

7,7
1.8
2.5

16.9
2,2

1,2

2.8
2.B
6,2

13.7
14,6

9,6
10,2

3,7
3,4

28,9
2,8

1,9

l,O
3,9

11,7
20,4
28,2
11,7
4.9
2.9
1.0

10,7
1,9

.9

,9
9,3

25,2
18,7
17,8

6,5
2,8
2.8

15.0

1.7

1.7
5.0

11.6
17,4
19.0
14.9

B,3
,8

2,5
14,9

2,5

,8
.8

2.0
4.2
5.9

21.2
20,6
11,9

9,3
2,8
2,0

17,2
1,1

2.0
.5

3.6
6.1

11.7
17,9
20,4

9,2
10,2

3,1
2,0

12,B
,S

,9
2,1
3.1
4,3

11.0
19.6
19.3
15.3

S,S
2,5
2,5

12,0
1,8

l,S
.8

2.8
4.8

11,7
13,2
17,8
12,0

8,9
1,5
2,3

19,8
2.B

Migana
Desviacio Tipica

5,65 5.63 5,66 5,47 S,57 5,64 S,56 6.03 S,58 5,98 5,66 5.80 5.52 S,54 5.59
1,89 1.95 1,84 2.02 1,67 1,84 1,91 2.07 1,68 1,61 1.85 1.82 2.02 1,93 2.00
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT
I

--------,----

Ho Do De 18 Mes Menys 2001 I 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LESENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 2,8 3,0 2,5 3,6 2,5 4,1 1,5 1.9 2,9 2,8 1,7 2,0 2,6 4.0 2,8
1 1,3 1,8 ,7 1,8 l,O 2.7 ,3 ,3 l,O ,9 2,0 1,0 1,5 1,0
2 3,1 3,0 3,3 2,2 5,4 3,1 2,8 1,9 ,9 4,1 3,4 2,6 3,1 4,3
3 6,0 6,9 5,2 7,2 7,3 6,3 6,2 3,4 6,8 3,7 4,1 4,5 10,7 4,9 6,9
4 10,8 11,7 9,9 11,7 14,0 10,1 12,6 5,9 10,7 8,4 11,6 8,5 9,7 14,7 10,4
5 18,3 17,8 18,8 15,7 19,0 20,0 18,5 17,1 24,3 26,2 18,2 19,8 17,9 14,7 16,5
6 19,2 18,2 20,1 25,1 19,0 17,8 16,9 19,3 22,3 22,4 12.4 15,5 20,9 18,1 22,9
7 13,2 14,4 12,0 13,5 11.1 13,7 13,5 14,0 14,6 13,1 13,2 14,4 12,2 14,7 10,9
8 7,8 9,5 6,1 9,4 8.9 6,7 7,4 7,1 5.8 8,4 13,2 7,6 8,2 7,1 6,9
9 3,1 3,0 3,1 4.0 3,8 3,1 1,2 3,4 2,9 ,9 3,3 4,5 l,S 4,0 2,3
10 Excel.lent 2,9 2,7 3,0 ,9 1,6 2.7 4,3 4,3 1,9 1,9 1,7 3,4 3,6 2,1 3,6
No sap 10,7 7,4 13,7 4,9 5,1 8,9 13,2 19,9 5,8 9,3 14,0 13,8 8,7 9,5 10,4
No respon 1,1 ,6 1,4 1,3 ,7 1,5 1,6 1,0 ,9 2,5 ,6 ,S 1,5 l,O

Miljana 5,50 5,48 5,53 5,45 5,32 5,31 5,59 5,96 5,51 S,56 5,71 5,66 5,42 5,40 5,42
Desviacio Tipica 2,11 2,15 2.06 2,08 2.08 2,23 2,00 2,02 1,89 1,84 2,04 2,16 2,10 2,20 2,13

........ - fOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 2,6 3,0 2.3 4,5 2,5 2,7 2,8 1,2 2,9 1,9 2,5 1.4 3,1 3,4 3,1
1 1,0 ,9 1,1 ,9 1,6 1,4 ,3 ,6 1,9 ,8 1,1 2,6 ,3 ,8
2 2.7 2,5 2.9 2,2 1,9 4,1 2,8 1,9 2,9 3,7 1,7 2,5 3,1 3,4 2,0
3 6,2 6,5 5,9 4,0 7,3 7,2 7,4 4,0 8,7 3,7 9,9 4,0 9,2 4,3 7,1
4 9,2 10,4 8,1 8,1 12,4 10,1 9,2 5,6 5,8 11,2 5,8 12,4 10,7 8,6 7,4
5 16,6 16,2 16,9 15,2 18,4 17,6 16,9 14,0 22,3 20,6 16,5 16,1 14.8 16,0 15.8
6 16,7 15.5 17,8 17,0 14,9 18.1 18,5 14,6 19,4 18,7 10,7 17.5 16.3 18,4 15.3
7 15,8 16,2 15,3 20,2 16,2 12,8 13,2 18,6 15,5 17,8 14,0 13,6 17,9 16,0 16,5
8 13,2 14,3 12,3 17,9 11,1 12.0 12.6 14,3 5,8 10,3 21,S 13,8 8,7 15,0 13,7
9 4.8 4,8 4,8 4,9 3,2 3,1 5,2 8,1 7,8 1,9 S,O 5,6 5,1 4,9 3.8
10 Excel.lent 5,3 4,9 5,5 1,8 4,8 5,3 4,3 9,0 2,9 3,7 6,6 5,4 5,1 3,7 7,1
No sap 5,0 4,2 5,8 3,1 4,8 4,1 5,2 7,5 2,9 5,6 3,3 6,2 3,1 4.6 6.1
No respon 1,0 ,6 1,3 l,O 1,4 1,5 ,6 l,O ,9 1,7 ,3 ,5 l,S 1,3

Miljana 5,92 5,90 5,95 5,94 5,69 5,67 5,83 6,57 5,62 5,77 6,16 6,03 5,62 5.94 6,02
Desviacio Tipica 2,23 2,25 2,21 2,20 2.19 2,27 2,20 2,16 2,21 1,96 2,33 2,14 2,35 2,20 2,31
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

TOTAL

HA81TAT

De SO Mes Menys 2001 SOOl 10001 SOOOl 100001 Mes
a 64 de 64 2000 SOOO 10000 SOOOO 100000 SOOOOO Sooooo
anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. HaM Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.27." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITICA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

t

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,1 ,1 ,1
,1 ,1
,3 ,4 ,2 ,4
,5 ,6 ,4 1,3
,9 1,2 ,7 1,3

2,2 2,2 2,2 3,6
5,4 4,7 6,0 7,6

12.3 12,6 11,9 19,3
21.1 22,9 19,4 18,8
17,9 18,2 17,7 20,6
34,7 33,6 35.7 24,2

3,3 2,3 4,2 2,2
1,3 1,2 1,3 ,4

8,50 8,47 8,54 8,09
1,57 l,58 1,57 1,67

,6
,3
,6

2,5
7.3

15,2
24,4
15.9
30,5

,6
1,9

8,32
1,56

,3 ,3 ,9
,3

,2 ,3 ,9 ,8
,2 ,6 ,3 l,O ,8

1,0 1,2 ,6 2,5
1,7 2,2 1,6 2,9 1,9 ,8
4,6 4,6 3,7 7.8 1,9 2.5

12,3 9,8 6,8 8,7 15,9 8,3
21,4 19,4 20,5 19,4 21,5 21,5
18,6 17,2 18,0 22,3 19.6 15,7
36,6 40,0 38,2 31,1 32,7 39,7

2,7 3,1 7,8 5,8 4,7 5,0
,7 1,2 1,9 1,0 2,5

8,61 8,62 8,74 8,50 8,49 8,65
1,46 1,63 1,53 l,52 1,66 1,65

,5

,3
,6 1,0
,8 3,6

6,8 7,1
11,9 12,8
21,2 18,4
16,7 19,9
38,4 32,7

2,3 3,1
1,1 l,O

8,64 8,41
1.42 1,64

,3
,3 ,5
,6 ,8

1,2 1,0
2.1 3,1
5,2 4,6

16,6 9,9
22,1 21,6
18,4 16,8
29,8 36.4

3,1 3,1
,3 2.3

8,34 8,53
l,59 1,61

........ " AJUDAR LESEMPRESESPERQUE SIGUIN MES COMPETITIVES

l

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ " IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDELPAlS

,8
,1
,3
,9

1,6
5,4
8,3

14,4
23,0
14,0
24,1

5,8
1,4

7,95
1,85

,9
,1
,4

1,2
1.3
5,6
8,6

14,2
24,0
14,5
24,7

3,5
1,0

7,94
1,89

,6

,2
,6

1,9
5,2
8,1

14,7
22,0
13,5
23,5

8,0
1,7

7,97
1,81

1.3

,4
,9

3.6
8,5

13,5
20,2
22,4
15,2
10,8
2,2

,9

7,30
1,89

,3

.6
1,3
1.0
5,4

11.1
17,8
26,7
12,4
19,4

2,9
1,3

7,77
1,73

.5
,2
,2
,7

1,7
5,8
6,5

13,7
23,1
14,9
27,0

4,1
1,4

8,08
1,82

,6

.3
1,2

,9
3,4
8,0

11,1
23,4
13,5
31,1
5,5

,9

8,23
1,80

1,2

,3
1,6
4,7
4,7

11,5
19,3
14,0
27,0
13,7

2,2

8,18
1.90

1.0
1,0
4,9
2,9
7,8
8,7

24,3
15,5
28,2

4,9
1,0

8,09
1,88

2,8

,9
3,7
7,5

19,6
23,4
11,2
21,5

8,4
,9

7,80
2,03

,8

,8
1,7
9.1
3,3

12,4
21,5
17,4
27,3

3,3
2,5

8,09
1,89

,6

,8
1,4
4,0
7,3

15,5
25,1
13,8
23,2

7,1
1,1

8,04
1.71

,5

1,0

2,0
4,1

11,2
14,8
22,4
13,3
23,0

7,1
,5

7,91
1,82

,9

,6
1,2
1,5
5,8
9,8

14,4
23,0
15,3
22,1

4,0
1,2

7,84
1,91

,5
,3

1,3
l,O
6,9
8,4

14,0
21,4
12,7
25,7

5,9
2.0

7,96
1,86

t

t
~I

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

,2 ,1 ,2 ,9
,1 ,1
,1 ,1 ,3
,3 ,3 ,2
,9 ,6 1,1 1.3 ,6

3,0 3,1 2,9 5,8 3,5
5,4 4,2 6,6 6.3 6,7

11,6 11.2 11,9 17,5 13,3
20,8 21,8 19,9 22,9 24,8
18.9 18,4 19.4 19,7 20.6
35,5 38,1 33.1 24,2 27.6

2,3 1,3 3,1 1,3 1,6
1,1 ,8 1,3 1,0

8,53 8,61 8,46 8,08 8,35
1,55 1.50 1,59 1,72 1,48

,3
,3

,2 ,6
,7 .9

2,4 1,5
4,8 5,8

11,1 9,2
18,8 19,4
18,6 18,2
40,5 40,6

1,9 2,2
l,O ,9

8,69 8,64
1,45 1,61

,3 1,0
,9

2,8 1,0
4,0 5,8
8,7 6,8

19,6 21,4
18,0 18,4
39,4 38,8

4,0 5,8
2,2 l,O

8,71 8,75
1,47 1,41

1,9
5,6

15,9
21,5
20,6
30.8

2,8
,9

8,51
1.35

1,7
2,5
6,6

12,4
17,4
15,7
39,7
2,5
1,7

8,58
1.56

,3

,6
2,0
3,4

10,5
23,7
22,0
35,0

2,0
,6

8,66
1.39

,5
,5

,5
1,5
2,6
3,1

12,2
17,9
24,5
35,2

l,O
,5

8,53
1.69

,3

,3
,3 ,3

1,5 ,5
4.9 3,6
7,7 6,1

13,5 10,4
20,6 20,6
16,6 16,0
31,9 38,2

1,8 2.3
1,2 1.5

8,30 8,54
1,63 1,61
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

t~ SEXE EDAT HABITAT
---------,--- ,

Ho Mes Menys 2001 5001 Mes

t me de 64 2000 5000 10000 500000
TOTAL anys Habit Habit Habit Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

t P.27." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR
",;-

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENC10 UTILITZANTUNA ESCALA

I
........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - MILLORARL'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

OPrioritat minima ,3 ,4 ,1 1.0 1.0 ,3 ,6

I
1 ,1 ,2 ,3 ,3 ,S ,3
2 ,S ,6 ,4 ,4 ,6 1,0 ,3 1,9 ,8 ,S ,6 ,S
3 ,4 ,S ,2 ,4 ,6 ,2 ,6 1.0 ,8 .6 ,S
4 ,9 ,6 1,1 ,9 ,3 1,2 ,9 ,9 ,9 1,7 ,6 1.0 1,2 ,8
S 3,8 3,1 4,3 5,4 2,2 2,7 S,S 3,7 3,9 7,5 3,3 4,0 2,6 3,1 3,8

t 6 7,8 7,0 8,4 8,1 12,4 6,0 6,5 6,5 8,7 5,6 6,6 6,8 10,2 9,2 6,9
7 14.4 14,5 14,2 16,6 17,1 14,2 11,4 13,4 13,6 22,4 9,9 15,8 6,6 13,2 17,3
8 24,0 24.7 23,4 28,3 23,5 27,2 24,0 17,4 28,2 25,2 25,6 25,7 22,4 25,8 19,8
9 15,3 16,5 14,2 15,2 17,B 14,0 14,8 15,2 10,7 10,3 14,9 17,5 20,4 17,2 12,0
10 Prioritat maxima 25,4 27,0 24,0 22,4 22,5 28,2 2B,9 23,3 24,3 20,6 29,8 22,0 27,6 22,7 30,0

I
No sap 5,9 3,1 8,6 2,2 1.6 3,4 4,9 17,1 5,8 7,5 S,O 5,9 6,1 5,2 6,4
No respon 1,3 1,8 ,8 1,3 1.0 1.8 2,2 1.0 1,7 ,8 2,0 ,9 2,0

Miljana 8,15 8,21 8,09 8.D3 8,06 8,17 8,22 8,23 7,92 7,91 8,27 8,14 8,33 8,07 8,23
Desviacio Tipica 1,67 1,66 1,67 1,58 1,57 1.80 1,70 1,61 1.94 1.55 1,71 1,55 1,66 1,73 1,65

I ........ - DONAR SUPORTA LESPERSONESEMPRENEDORES

OPrioritat minima ,3 ,1 ,4 ,4 ,2 ,3 ,3 ,3 ,S ,6
1 ,2 ,4 ,3 ,2 ,3 ,8 ,S .3

l
2 ,1 ,1 ,1 ,S ,3 ,3
3 ,6 1,0 ,2 1,3 ,3 ,7 ,6 ,3 1.0 2,5 ,3 ,S ,3 ,8
4 ,6 ,6 ,6 ,4 ,6 ,7 ,9 ,3 1.9 ,3 ,S ,3 1,3
S 3,3 3,4 3,1 3,6 3,5 2,9 3,7 2,8 2,9 5,6 4,1 1,7 4,1 3,1 3,6
6 5,8 4.4 7,0 8,5 6,7 4,1 5,2 5,6 4,9 7,5 2,5 7,1 5,6 5,2 5,9

I
7 12,6 14,0 11,3 12,6 18,1 11,6 12,9 8,4 7,8 11,2 7,4 11,3 14,3 16,3 13,2
8 19,6 21,7 17,7 22,9 21,9 19,3 16,3 18,9 21,4 23,4 10,7 19,8 18,9 23,6 17,8
9 17,3 17,3 17,2 22,0 18,1 14,0 18,5 16,1 21,4 15,0 24,0 19,8 17,3 14,7 14,5
10 Prioritat maxima 34,8 33,S 35,9 26,9 28,3 41,9 35,7 36,3 34,0 33,6 39,7 35,0 34.7 30,1 37,4
No sap 3,6 2,7 4,5 ,9 1,3 2,4 3,7 9,3 2,9 3,7 S,O 3,4 2,0 4,6 3,6

l
No respon 1,3 1,0 1,6 ,4 1,0 1,4 1,8 1,6 1,9 3,3 1,1 1.0 ,6 1.8

Miljana 8,45 8,43 8,47 8,24 8,27 8,59 8,47 8,62 8,53 8,41 8,66 8,57 8,38 8,29 8,46
Desviacio Tipica 1,64 1.60 1,69 1,67 1,55 1,70 1,70 l,56 1,59 1,54 1,82 l,SO 1,75 1,69 1,66

I
........ - CREARMESOCUPACIO

OPrioritat minima ,1 ,3 ,2 ,3 ,S ,3
1 ,3 ,S ,4 ,3 ,6 1,0 ,6
2 ,1 ,1 ,1 ,3 ,2 ,S ,3

I
3 ,2 .1 ,2 ,4 ,3 ,3 ,8 ,3 ,3
4 ,4 ,S ,4 ,6 1,0 ,3 1,0 ,3 ,S ,3 ,8
S 1,4 1.7 1,2 .9 1,3 1,7 l,S 1,6 1,9 1.9 2,5 ,8 1,5 1,8 1,0
6 2,3 2,5 2,2 4,0 2,5 1,7 2,8 1.2 3,9 3,7 1,7 2,6 2,8 2,3
7 6,8 7,5 6,1 9,9 7,9 6,0 7,1 4,3 5,8 9,3 4,1 7,9 4,6 6,7 7,4

t
8 12,3 13.8 11,0 12,6 15,6 8,7 12,0 14,0 12,6 13,1 9,1 11,6 11.2 11,7 14,8
9 17,7 19,7 15,8 23,3 17,5 17,3 16,3 15,8 18,4 20,6 14.0 17,5 15,3 19,3 17,8
10 Prioritat maxima 55,9 51,4 60,1 47,S 52,4 61,4 56,3 57,8 53,4 49,S 65,3 59,0 60,2 53,1 52,9
No sap 1,3 1,3 1,3 ,6 1,2 1,5 2,8 1,9 1.9 2,5 ,6 ,S 2,1 1.0
No respon 1,1 1.0 1,1 ,9 1,0 ,S 1,5 1.6 1,0 1,7 ,6 l,S ,9 1,5

I Miljana 9,10 9,02 9,18 8,93 9,00 9,21 9,09 9,20 9,05 8,99 9,34 9,22 9,07 9,01 9,05
Desviacio Tipica 1,39 1,39 1,38 1,40 1,41 1,38 1,42 1,32 1,37 1,30 1,25 1,16 1.70 1,54 1,34

t,j

l
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t INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

L

t

I:•
t

l

l
l

SEXE EDAT I HABITAT~~-

Do
¡

Ho DelB De25 De 35 I De 50 I Mes . Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a49 a64 de64 i 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL i anys anys anys anys anys I Habit Habit Habit i Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.27." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - MIUORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

OPrioritat minima ,3 ,3 ,4 ,3 ,2 ,3 ,6 ,9 ,5 ,6 ,3
1 ,1 ,2 ,3 ,3 ,5 ,3
2 ,1 ,3 ,4 ,3 ,6
3 ,4 ,4 ,5 ,4 ,3 ,5 ,3 ,6 1,0 1,7 ,5 ,6 ,3
4 ,8 1,0 ,6 ,4 ,3 1,2 1,5 ,3 1,7 1,1 ,5 ,3 1,3
5 1,6 1,7 1,4 1,8 2,9 1,7 ,3 1,2 1,9 1,9 ,8 1,1 2,0 1,8 1,5
6 2,9 2,7 3,1 2,7 2,9 2,2 4,6 2,5 4,9 ,9 1,7 3,7 2,0 3,4 2,8
7 7,7 9,5 6,0 8,1 8,9 6,7 8,3 6,8 7,8 9,3 5,8 8,2 5,1 9,2 7,4
8 15,9 18,2 13,9 20,2 17,8 12,3 15,4 16,5 13,6 20,6 9,1 17,5 14,3 13,5 18,8
9 15,9 15,8 16,0 18,4 19,4 14,0 16,0 13,4 17,5 16,8 20,7 17,8 15,8 12,6 15,0
10 Prioritat maxima 51,1 47,0 54,9 45,7 44,8 58,8 49,8 52,5 48,5 46,7 52,1 48,9 56,1 54,0 49,9
No sap 1,7 1,4 1,9 ,4 ,6 1.7 1,2 4,0 2,9 2,8 3,3 1,1 2,5 1,3
No respon 1,3 1.7 1,0 1,3 1,3 ,7 1,8 1,6 1,9 3,3 ,6 2,6 ,6 1,5

Miljana 8,93 8,83 9,03 8,86 8,78 9,09 8,88 8,99 8,91 8,88 9,05 8,94 9,03 8,87 8,91
Desviacio Tipica 1,52 1,53 1,51 1,42 1,58 1,47 1,57 1,53 1,46 1,50 1,52 1,35 1,60 1.74 1,47

P.28.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ " PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERAAL CIUTADA

OMolt deficient 2,1 1,7 2,4 1,8 1,3 1,4 3,4 2,5 1,9 1,9 1.7 1,4 2,6 2,1 2,5
1 ,4 ,5 ,4 ,4 ,7 ,9 ,6 1,0 ,3 ,5
2 2,1 2,2 1,9 1,8 1,3 3,1 2,5 1,2 1,9 3,7 1.7 2,5 1,5 1,8 1,8
3 5,1 5,3 4,8 5,4 6,0 5,3 6,2 2,5 1,0 1,9 5,8 4,5 5,6 4,6 7,4
4 10,3 11,3 9,3 8,5 12,4 10,4 12,0 7,5 11,7 7,5 11,6 10,5 11,7 12,6 7,4
5 20,6 17,5 23,5 20,6 23,2 23,1 19,1 16,5 22,3 20,6 19,8 19,8 23,5 18,7 21.4
6 19,9 22,1 17,8 23,3 22,2 20,0 16,0 18,9 21,4 18,7 18,2 22,6 17,3 23,3 16,3
7 17,6 17,9 17,2 22,0 14,9 17,6 18,5 16,1 22,3 23,4 19,0 15,8 14,3 16,9 18,1
8 8,1 9,4 6,9 5,8 9,2 7,2 9,2 8,4 8,7 9,3 9,1 6,5 8,2 7,7 8,9
9 2,7 3,0 2,4 2,2 1,6 4,3 1,8 2,8 2,9 2,8 ,8 2,8 2,6 3,7 2,3
10 Excel.lent 2,6 2,5 2,8 1,3 1,3 1,2 3,7 5,6 3,7 4,1 4,0 3,1 ,9 2,5
No sap 7,4 5,5 9,2 6,3 4,8 4,6 6,5 15,2 4,9 6,5 7,4 7,6 7,7 6,4 8,7
No respon 1,3 1,2 1,4 ,4 1,9 1,0 1,2 1,9 1,0 ,8 1,4 1,0 ,9 2,3

Miljana 5,71 5,76 5,65 5,70 5,62 5,63 5,63 6,00 5,79 5,98 5,77 5,75 5,56 5,65 5,66
Desviacio Tipica 1,91 1,90 1,92 1.76 1,69 1,86 2,09 2,10 1,66 1,92 1,90 1,92 2,00 1,83 2,00

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUESIGUIN MES COMPEmlVES

OMo~ deficient 1,8 1,7 1,8 2,7 ,6 1,7 3,1 ,9 1,9 ,8 1,1 2,0 2,8 2,0
1 ,4 ,4 ,4 ,3 ,5 ,3 ,6 ,9 ,3 ,5 ,6 ,3
2 2,8 2,9 2,7 2,2 2,9 3,4 2,2 2,8 2,9 2,8 3,1 3,1 2,8 3,1
3 4,2 4,3 4,1 4,0 4,8 4,3 4,0 3,7 4,9 4,7 3,3 4,0 5,6 3,7 4,1
4 7,7 8,1 7,3 3,6 9,2 7,7 10,8 5,9 10,7 ,9 14,0 9,3 6,6 6,7 6,6
5 18,6 18,6 18,7 22,0 21,6 19,3 16,6 14,6 16,5 22,4 19,8 16,9 17,3 21,2 17,8
6 18,3 19,2 17,5 23,8 21,9 18,3 16,0 13,4 15,5 20,6 14,0 16,9 21,4 19,6 18,3
7 16,2 18,3 14,2 18,8 14,0 17,8 17,2 13,4 23,3 16,8 17,4 16,9 11,2 16,0 15,8
8 9,3 9,9 8,7 9,9 9,8 8,9 7,7 10,2 12,6 9,3 10,7 7,1 10,7 9,2 9,2
9 2,6 2,5 2,7 2,2 1,9 2,4 1,8 4,3 1,9 5,6 1.7 2,8 ,5 3,4 2,3
10 Excel.lent 2,9 3,2 2,5 2,2 1,9 2,2 4,9 3,1 1,9 1,9 2,5 3,4 3,1 2,5 3,3
No sap 14,0 9,7 18,0 8,1 10,2 11,8 14,5 24,2 8,7 12,1 14,0 16,7 17,3 10,1 15,0
No respon 1,4 1,3 1,6 ,4 1,0 1.7 ,9 2,8 1,0 1,7 1,4 ,5 1,5 2,3

Miljana 5,81 5,86 5,76 5,87 5,73 5,74 5,75 6,03 5,98 5,94 5,89 5,82 5,66 5,75 5,82
Desviacio Tipica 1,95 1,94 1,96 1,87 1.75 1,93 2,14 2,06 1,74 1,97 1,73 1,95 2,00 2,01 2,01

Pagina 76



I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE EDAT HABITAT

TOTAL

Ho
me

Mes Menys
de 64 2000
anys Habit

2001 5001 10001 50001 100001 Mes
5000 10000 50000 100000 500000 500000
Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 170 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlnCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDELPAlS

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.ient
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,3 2,3
,6 ,8

1,9 2,3
4,4 5,2
8,0 8,7

16,3 15,8
20,1 21,7
18,2 17,5
12,1 12,2
5,1 4,9
4,2 3,6
5,8 3,9
1,0 ,9

6,04 5,95
2,06 2,07

2,3 1,8
,5

1,6 1,8
3,6 3,1
7,3 6,7

16,7 18,8
18,7 22,9
18,8 22,9
12,0 11,7
5,2 2,7
4,7 4,0
7,5 3,6
1,1

6,14 6,11
2,05 1,84

1,0
,3

1,0
7,3
8,9

19,4
20,6
19,4
11,4

3,2
2,9
3,8
1,0

5,93
1,83

2,9 2,8 2,8 1,9
1,2 ,6 ,6 1,0
3,9 1,8 ,6 1,9
2,9 5,5 3,1 2,9
8,2 10,8 5,0 9,7

15,9 16,0 12,4 14,6
21,7 17,8 18,0 22,3
19,0 15,7 15,2 13,6
10,8 12,3 14,6 15,5
4,8 6,2 7,8 1,9
3,4 4,9 5,9 4,9
3,9 4,6 12,7 8,7
1,4 ~ 12 1~

5,88 5,97 6,43 6,03
2,13 2,19 2,18 2,05

2,8

2,8
2,8

10,3
12,1
23,4
22,4
11,2
4,7
2,8
3,7

,9

6,01
2,00

1,7
,8

1,7
5,0
5,0

12,4
21,5
22,3
12,4

5,0
5,8
5,8

,8

6,29
2,04

3,1 2,0 1,5 2,5
,6 1,2,5

1,4 3,6 2,5 1,0
11 tl ~1 tl
8,2 11,7 6,7 6,9

15,5 23,0 19,0 14,2
20,1 15,8 21,5 19,3
18,4 15,8 14,7 20,9
13,8 8,7 10,4 13,0
t8 ~1 ~1 ~3
4,5 5,6 3,4 3,6
5,9 4,1 4,6 7,1

,6 ,5 1,2 1,5

6,11 5,85 5,88 6,16
2,10 2,11 2,06 2,03

........ - MIUORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

L

l

I
1

l
11

"".

o Mo~ deficient 1.3
1 !
2 1!
3 13
4 ~5
5 15.8
6 m9
7 15,4
8 12.2
9 3,8
10 Excel.ient 3,8
No sap 12,2
No respon 1,6

Miljana 6,09
Desviacio Tipica 1,93

........ - DONAR SUPORTA LESPERSONES EMPRENEDORES

o Mo~ deficient 2,8
1 !
2 U
3 4,9
4 a5
5 m6
6 17,6
7 lt3
8 7,6
9 ~
10 Excel.ient 2,9
Nosap 11,7
No respon 1,6

Miljana 5,59
Desviacio Tipica 2,07

1,2 1.3 ,9
1,0 ,2 ,4
1,9 1,7 ,9
4,2 2,5 3,1
B,7 6,4 8,5

15,6 15,9 17,9
22,6 19,3 22,9
14,8 16,0 17,5
12,1 12,3 12,6
3,8 3,7 2,2
3,6 3,9 4,0
8,7 15,4 8,5
1,8 1,3 ,4

5,99 6,18 6,11
1,96 1,91 1,79

2,5 3,0 1.3
,6 ,8 ,9

2,5 3,4 3,1
5,2 4,6 5,8
8,2 10,7 8,5

21,4 19,8 22,0
18,6 16,6 20,2
14,8 13,7 18,4
8,3 7,0 7,2
3,0 3,0 2,7
3,5 2,4 2,2

10,1 13,1 7,6
1,3 1,8

5,70 5,48 5,66
2,04 2,09 1,88

1,0
,6

2,9
3,8

10,2
15,2
24,8
14,6
13,0

4,4
1,9
6,7
1,0

5,94
1,87

1,9
,3

3,2
5,1

10,5
24,4
21,9
12,7

6,7
2,9
1.3
8,3
1,0

5,49
1,82

1,7 1,8 ,6 2,9
1,0 ,3 ,6
2,4 1,2 1,2 1,0
2,4 4,9 2,5 1,9
7,0 8,0 4,3 8,7

lB,3 13,5 13,7 13,6
22,9 20,6 13,4 19,4
16,6 14,8 14,0 24,3
11,B 12,6 11,2 12,6
~9 17 ~3 ~9
3,6 6,2 3,1 1,0
7,7 10,5 27,6 10,7
1,7 1,8 2,5 1,0

5,99 6,16 6,33 6,04
1,94 2,08 1,93 1,86

3,4 3,7 2,8 1,0
1,4 ,6 ,3
3,4 2,8 2,2 3,9
6,0 4,9 2,5 4,9

10,4 10,8 6,8 12,6
19,3 21,2 16,8 19,4
16,1 17,2 13,7 14,6
15,4 14,2 11,5 17,5
8,2 4,6 11,2 10,7
2,7 2,5 4,3 2,9
2,4 3,4 5,3 1,9
9,4 12,3 20,2 7,8
1,9 1,8 2,5 2,9

5,44 5,42 6,04 5,72
2,15 2,11 2,25 1,91

1,7 1,1 2,0 ,6 1.3
1,9 ,8 1,1 ,5 ,6

4,1 1,7 2,6 1,5 1,8
3,7 1,7 2,5 3,6 4,3 3,8
4,7 7,4 6,8 8,2 8,0 7,9

15,9 14,0 15,3 16,3 15,3 17,3
29,9 15,7 20,1 18,4 24,8 19,1
13,1 19,0 15,3 16,3 14,4 13,2
14,0 15,7 12,1 11,7 11,3 11,5

3,7 3,3 4,2 5,1 4,6 2,3
2,8 4,1 4,8 4,1 4,3 3,1
9,3 11,6 13,3 10,2 8,9 16,3

,9 ,8 1,7 1,0 1,2 2,5

6,20 6,14 6,19 6,03 6,12 5,95
1,71 2,10 1,99 2,08 1,88 1,88

1,9 1,7 2,0 4,1 4,0 2,8
1,9 ,8 ,6 ,5 ,9 ,8
,9 5,8 1,1 4,6 2,1 3,8

6,5 7,4 5,4 4,6 3,7 4,3
1~3 a9 l5 1~7 19 a2
16,8 16,5 24,3 18,9 23,9 17,8
20,6 14,9 17,5 16,8 18,7 17,8
16,8 9,9 13,3 13,8 14,4 15,0
9,3 12,4 6,5 5,6 7,4 7,1
2,8 4,1 4,5 2,6 1,8 2,5
2,8 2,5 2,8 3,6 3,1 3,1
8,4 12,4 12,4 13,3 9,5 13,7

,9 1,7 1,1 1,0 1,5 2,0

5,71 5,55 5,71 5,39 5,52 5,57
2,01 2,21 1,95 2,22 2,08 2,11
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % VERTICALS

SEXE HABITAT

Ho Do De18 Mes
me na a 24 500000

TOTAL anys Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 3,8 3,1 4,3 1,8 5,4 4,6 3,7 2,5 1,9 ,9 3,3 3,7 4,6 4,9 3,8
1 1,4 1,6 1,3 2,7 2,2 1,0 ,9 ,9 1,9 2,8 1,7 2,0 1,5 ,8
2 3,6 3,9 3,4 2,7 2,5 5,5 4,9 1,6 4,7 2,5 2,5 2,6 3,4 6,4
3 5,9 5,1 6,7 6,7 6,3 6,5 4,3 5,9 6,8 2,8 7,4 6,2 5,1 4,9 7,1
4 11,3 10,0 12,5 10,3 11,1 12,3 11,7 10,6 16,5 11,2 8,3 10,2 12,2 12,6 10,4
5 21,1 21,8 20,5 23,3 25,4 19,8 20,6 17,7 15,5 18,7 22,3 19,5 26,5 20,9 21,9
6 19,0 20,1 18,0 24,7 19,0 19,5 15,7 17,7 21,4 19,6 12,4 18,9 18,4 24,5 16,0
7 13,3 13,1 13,5 12,6 12,1 15,4 11,7 14,0 16,5 20,6 18,2 13,3 9,2 8,9 14,8
8 7,2 8,6 5,9 7,2 8,3 5,1 8,0 8,1 7,8 5,6 9,1 8,5 7,1 6,7 6,1
9 2,9 3,0 2,8 2,2 1,0 2,4 4,3 4,3 3,9 3,7 1,7 4,0 3,6 l,S 2,5
10 Excel.lent 4,1 4,0 4,1 2,7 2,5 3,9 5,5 5,3 1,9 5,6 5,8 4,8 4,6 4,3 2,5
No sap 5,0 4,3 5,7 2,2 3,2 3,1 6,5 9,6 4,9 3,7 7,4 5,9 2,0 4,3 5,9
No respon 1,4 1,4 1,3 ,9 1,0 1,0 2,2 1,9 1,0 1,7 ,8 2,0 1,5 1,8

Miljana 5,43 5,54 5,33 5,44 5,18 5,27 5,56 5,80 5,59 5,77 5,71 5,59 5,36 5,29 5,23
Desviacio Tipica 2,20 2,16 2,23 1,97 2,16 2,22 2,33 2,17 1,96 2,12 2,20 2,26 2,25 2,20 2,17

........ " MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 4,4 4,0 4,7 5,4 4,4 4,8 4,6 2,8 2,9 1,9 3,3 4,0 3,6 5,8 5,3
1 1,9 2,2 1,6 2,2 2,9 2,4 1,5 ,3 1,9 ,8 2,3 2,0 3,1 1,3
2 4,9 5,2 4,7 4,0 4,4 6,3 4,6 4,7 5,8 5,6 2,5 3,4 3,1 6,1 6,6
3 6,5 6,0 7,0 4,5 7,6 8,7 7,1 3,4 4,9 ,9 6,6 7,1 6,6 4,9 9,2
4 12,2 11,2 13,1 12,6 14,0 13,5 9,8 10,9 11,7 15,0 14,0 11,3 15,8 9,8 12,0
5 20,5 19,9 21,1 22,9 22,5 19,3 21,8 17,1 15,5 19,6 14,9 22,6 23,5 25,2 16,5
6 18,3 20,4 16,4 19,7 20,0 17,1 17,2 18,3 23,3 19,6 21,5 15,5 17,3 16,9 19,8
7 10,9 11,7 10,2 12,1 11,7 11,3 9,5 10,2 12,6 19,6 12,4 11,6 8,7 9,2 9,7
8 7,6 7,3 7,8 7,6 5,7 5,3 8,6 11,2 10,7 6,5 7,4 8,8 6,6 6,4 7,4
9 2,1 2,2 1,9 ,9 ,3 2,9 2,5 3,1 1,9 2,5 2,3 3,1 1,8 2,0
10 Excel.lent 3,3 3,1 3,4 3,1 1,9 2,2 5,5 3,7 2,9 3,7 2,5 3,4 4,6 3,7 2,3
No sap 5,9 5,1 6,7 3,6 3,2 4,6 5,5 12,4 6,8 3,7 8,3 7,3 3,1 5,5 6,1
No respon 1,6 1,8 1,3 1,3 1,3 1,7 1,5 1,9 2,9 3,3 ,6 2,0 1,5 1,8

Miljana 5,19 5,24 5,15 5,17 4,95 4,94 5,35 5,66 5,46 5,56 5,41 5,29 5,27 5,01 4,99
Desviacio Tipica 2,24 2,22 2,25 2,21 2,08 2,25 2,37 2,18 2,06 2,04 2,09 2,24 2,21 2,35 2,28
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I.,,,'ç. LLOCDERESIDENCIA

I
Barce

...~.

Resta Giro Resta Lleida Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

I 1.. HABITAT

Menys de 2000 Habitants 103 O 6 23 O 23 O 28 O 15 8
De 2001 a 5000 Habitants 107 O 3 43 O 25 O 17 O 10 9

I De 5001 a 10000 Habitants 121 O 10 66 O 19 O 11 O 9 6
De 10001 a 50000 Habitants 354 O 96 154 O 54 O 8 O 24 18
De 50001 a 100000 Habitants 196 O 86 69 19 O O O O 22 O
De 100001 a 500000 Habitants 326 O 151 118 O O 29 O 28 O O
Mes de 500000 Habitants 393 393 O O O O O O O O O

I 1.. llOC DE RESIDENCIA DE l'ENTREVISTAT

Barcelona ciutat 393 393 O O O O O O O O O
Area Metropolitana Barcelona 352 O 352 O O O O O O O O

I Resta provincia de Barcelona 473 O O 473 O O O O O O O
Girona ciutat 19 O O O 19 O O O O O O
Resta provincia de Girona 121 O O O O 121 O O O O O
Lleida ciutat 29 O O O O O 29 O O O O
Resta provincia de Lleida 64 O O O O O O 64 O O O

I Tarragona ciutat 28 O O O O O O O 28 O O
Resta provincia de Tarragona BO O O O O O O O O 80 O
Terres de l'Ebre 41 O O O O O O O O O 41

1.- SEXE DE l'ENTREVISTAT

I Home 770 182 174 227 9 60 14 32 13 39 20
Dona 830 211 178 246 10 61 15 32 15 41 21

1.. EDAT DE l'ENTREVISTAT

I De 18 a 24 anys 223 47 60 67 2 15 4 8 4 11 5
De 25 a 34 anys 315 68 74 99 4 24 6 12 6 15 7
De 35 a 49 anys 415 94 87 132 6 33 8 15 8 22 10
De 50 a 64 anys 325 85 76 90 4 23 6 12 5 16 8

I Mes de 64 anys 322 99 55 85 3 26 5 17 5 16 11

I .. llOC DE NAIXEMENT

AI mateix municipi 778 249 123 198 8 59 20 45 13 41 22

I Resta de Catalunya 394 41 97 151 4 42 2 14 6 23 14
Andalusia 160 27 58 45 4 12 1 2 3 5 3
Extremadura 34 7 13 11 O 1 1 1 O O O
Arago 25 10 5 3 O 1 3 1 O 1 1
Resta d'Espanya 152 39 45 45 2 3 2 1 6 8 1

I
A l'Estranger 46 18 5 17 1 3 O O O 2 O
No respon 11 2 6 3 O O O O O O O

1.- S1TUACIO PROFESSIONAL

I Professio Liberal 38 11 4 10 1 7 1 O O 1 3
Empresari 43 10 7 13 1 4 O 4 2 O 2
Autonom 97 25 20 31 1 7 1 4 O 6 2
Quadre 18 5 O 7 O 2 O O O 3 1
Empleat 416 99 87 145 6 30 8 10 5 17 9

I Treballador/Obrer 155 24 38 46 O 13 2 12 6 12 2
Mestressa de casa 186 37 53 49 3 13 4 8 2 12 5
Jubilat/Pensionista 360 103 67 100 4 28 6 17 7 16 12
Aturat 128 40 37 30 1 7 2 4 3 2 2
Estudiant 127 33 27 36 2 8 5 4 2 8 2

I
No respon 32 6 12 6 O 2 O 1 1 3 1

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

I I llOC DERESIDENCIAI
------ --------_. -------- -----------

Barce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov_ de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

1.- NIVELL D'ESTUDIS

Sense estudis 34 6 11 11 O 1 1 O O 4 O
Elementals 131 30 31 35 4 15 O 10 3 3 O
Primaris 360 62 91 106 2 32 7 13 4 29 14
Batxiller elemental/EGB/FPl 364 75 91 108 2 28 6 22 7 12 13
Batxiller superior/BUP/FP2 361 99 78 111 5 22 6 7 3 19 11
Universitaris grau milja 131 39 19 3B 2 6 5 8 5 9 O
Universitaris grau superior 213 82 28 62 4 17 4 3 6 4 3
No respon 6 O 3 2 O O O 1 O O O

1.- CLASSE SOCIAL

Alta-Mitja Alta 67 29 6 21 O 3 3 2 O 2 1
Milja-Milja 1.014 238 218 298 14 74 21 43 23 58 27
Milja baixa 350 95 81 102 4 24 5 13 2 13 11
Modesta 131 25 37 37 1 19 O 5 1 5 1
No respon 38 6 10 15 O 1 O 1 2 2 1

1.- NOMBRE DE FILLSMENORS DE 18 ANYS

Cap 1.138 308 247 316 13 84 21 45 17 56 31
1 231 41 48 86 3 15 4 8 9 13 4
2 167 28 39 56 2 13 3 9 2 10 5
3 14 3 4 2 O 2 O 2 O O 1
4 7 3 O 2 O 1 1 O O O O
5 1 O O O O 1 O O O O O
6 1 O 1 O O O O O O O O
7 2 O O 2 O O O O O O O
Mes de 8 1 O O O O 1 O O O O O
No respon 38 10 13 9 1 4 O O O 1 O

Miljana ,43 ,31 ,42 ,49 ,39 ,56 ,48 ,50 ,46 ,42 ,41
Desviacio Tipica ,84 ,71 ,80 ,87 ,70 1,21 ,95 ,85 ,64 ,71 ,81

Pagina 2 J
-_ .._ .._--_._-----

I
I
I
I
I
I
I

I

I
I
I
I
I
I
I
I



I
I

-~_._----

INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I lLOC DERESIDENCIA
------¡-------

lIei;;rR:~~~~1Barce AIea Resta Giro Resta Resta Terres

I lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. G~ona lleida ciutat: Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

I P.l.- ESTASATISFETAMB EL NOMBRE D'HORES QUE POT DEDICAR ALS SEUSFILLS

Molt satisfet 151 26 35 37 2 17 6 12 4 6 6
Bastant satisfet 217 34 57 64 4 18 3 10 7 17 3

I Indiferent 20 5 6 5 1 1 O 1 O O 1
Poc satisfet 143 29 24 56 1 14 2 5 2 7 3
Gens satisfet 42 7 6 22 1 2 1 O O 3 O
No sap 39 4 4 15 2 6 1 1 2 1 3
No respon 988 288 220 274 8 63 16 35 13 46 25

I Mitjana 3,51 3,43 3.71 3,21 3,56 3,65 3,92 4,04 4,00 3,48 3,92
Desviacio Tipica 1,31 1,33 1,19 1,38 1,26 1,30 1,38 1,10 ,96 1,28 1,21

P.2.- VALORI. SI US PLAU. EN UNA ESCALA DELO AL 10 ELSEUGRAU D'ESFORÇ PERA CONCILIAR LA SEVA VIDA LABORAL AMB LES

í ......... RESPONSABILlTATSFAMILIARS ESSENT(O=CAP ESFORÇ 110=MOLT ESFORÇ)

OCap esforç 20 3 8 4 O 1 2 1 O O 1
1 9 O 2 4 O O O O 2 1 O

I 2 14 2 1 8 O 1 O O 2 O O
3 11 4 1 3 O O O 1 1 O 1
4 20 6 5 5 O 1 O 1 O 1 1
5 74 14 14 22 2 11 O 2 2 4 3
6 91 18 16 27 3 9 3 4 1 6 4

I 7 138 24 40 45 O 10 3 5 3 6 2
8 185 43 36 58 2 13 6 14 7 5 1
9 67 20 9 24 O O O 3 1 6 4
10 Molt esforç 120 24 34 38 2 10 2 5 1 4 O
No sap 46 4 3 26 1 6 O 1 O 5 O

I No respon 207 65 34 63 2 19 1 12 2 7 2
No treballa 598 166 149 146 7 40 12 15 6 35 22

Mitjana 7,10 7,28 7,12 7,13 7,11 6,95 6,69 7,36 6,05 7,18 6,12
Desviacio Tipica 2.29 2,14 2,46 2,29 1,85 2,08 2,78 2,09 2,80 2,02 2,42

I P.3.- EN ELCAS QUE ELSSEUSFILLSENCARA ESTUDIINVALORI EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT INSATISFET110=MOLT

.......SATlSFET.ELSEUGRAU DE SATlSFACCIO AMB L'EDUCACIO QUE REBENELSSEUSFILLS

I OMolt insatisfet 7 2 1 1 O O O O 1 2 O
1 1 O O O O 1 O O O O O
2 7 O 2 3 O O O O 1 1 O
3 4 1 2 1 O O O O O O O
4 12 2 2 4 O 1 O O 1 1 1

I 5 24 4 7 8 O 2 O 1 1 O 1
6 54 4 15 21 2 3 1 2 O 4 2
7 97 15 23 28 3 10 3 5 O 8 2
8 114 13 18 48 3 7 5 4 5 8 3
9 62 15 12 22 O 4 1 3 O 4 1

I
10 Molt satisfet 53 12 10 18 O 5 O 3 2 3 O
No sap 59 10 9 22 2 8 O O 2 4 2
No respon 293 81 67 93 2 21 1 15 3 7 3
No te fills que estudiin 813 234 184 204 7 59 18 31 12 38 26

I
Mitjana 7,35 7,63 7,13 7,46 7,13 7,42 7,60 7,83 6,45 6,97 6,80
Desviacio Tipica 1,96 2,14 1,95 1,80 .78 1,92 ,80 1,47 3,11 2,50 1,47

P.4.- EN GENERAL S'UTlLlTZAELTERMED'IGUALTAT SOCIAL PERFERREFERENCIAA LA INEXISTENCIA DE DIFERENCIESENTREELS

i
...... .INDiVIDUS D'UNA MATEIXA SOCIETAT VOSTE CREU QUE A CATALUNYA EL GRAU D'IGUALTAT ES

Molt alt 41 7 11 13 O 4 1 2 1 1 1
Alt 265 54 57 81 5 22 4 11 8 13 10
Ni alt ni baix 672 160 148 200 9 48 14 30 9 38 16

I
Baix 469 135 98 133 3 40 8 14 10 19 9
Molt baix 102 25 26 30 2 6 2 4 O 5 2
No sap 44 11 11 13 O 1 O 1 O 4 3
No respon 7 1 1 3 O O O 2 O O O

I
Mitjana 2,79 2,69 2.79 2,81 2,89 2,82 2,79 2,89 3,00 2,82 2,97
Desviacio Tipica ,89 ,86 ,92 ,90 ,94 ,91 ,90 ,90 ,90 ,84 ,91

""
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

Barce
lona

TOTAL ciutat

Area
metrop

BCN

Resta
prov.
BCN

LLOC DE RESIDENCIA-~---~. ------_ .. _._- . _ ..

Giro Resta I lleida Resta Tana
na prov. I ciutat prov. gona

ciut. Girona I lleida ciutat

Resta
prov.

Tarrag

Tenes
de

l'Ebre

I
I

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.5.- CONCRETAMENT, ELGRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES I DONES ES

P. 7.- I ENTRE PERSONES QUE VIUEN EN DIFERENTS TERRITORIS DE CATALUNYA ES

P.8.- I LESDESIGUALTATS ENTRE ELSNASCUTS I NO NASCUTS A CATALUNYA ES

P.9.- PERTAL DE REDUIR LESDESIGUALTATS SOCIALS ELS GOVERNS PODEN DUR A TERME DOS TIPUS D'ACTUACIONS AQUELLES QUE PRETENEN

....... REDISTRIBUIR LA RIQUESA I AQUELLES QUE TENEN PER OBJECTIU FER QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS DE QUIN

....... D'ACTUACIONS ES VOSTE PARTIDARI

Molt alt
M
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap

Miljana
Desviacio Tipica

P.6.- I ENTRE PERSONES DE DIFERENTS EDATS ES

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

Tingui mateixes oportunitats
Promoguin redistribuc. riquesa
Ambdues
Cap de les dueslNo cal reduir

42
266
493
645
134
20

2.64
.95

32
272
557
527
104
93
15

2.73
.91

43
275
4B9
474

Bl
230

B

2,80
,93

107
397
549
353
110

76
B

3,03
1,03

1.049
286
192

73

13
46

124
164
40
6

2.56
.95

7
51

136
140

36
21

2

2.60
.91

8
63

130
117

22
52

1

2.76
,91

38
101
123

81
27
20

3

3,11
1.09

263
66
54
10

6
63

107
137
37

2

2,61
,96

6
65

118
120
16
25

2

2,77
,89

11
49

100
110
18
61

3

2.74
,94

25
96

127
68
lB
18

O

3.13
1.00

233
66
39
14

15
85

142
187

37
7

2,69
,97

13
78

167
147
32
29

7

2.76
,93

14
86

146
127
23
74

3

2,85
,94

27
99

155
122
45
22

3

2,87
1,06

298
87
63
25

1
4
6
7
1
O

2,84
1.01

1
4
5
5
2
2
O

2,82
1.13

o
8
5
6
O
O
O

3.11
,88

O
9
6
3
1
O
O

3,21
,92

12
3
2
2

1
28
36
50

5
1

2.75
,89

O
32
45
35

5
4
O

2,B9
,86

3
25
31
38

4
20

O

2,85
,94

7
35
39
26

4
10

O

3.14
,97

81
22
13

5

2
4

12
10

O
1

2,93
.90

1
6

12
7
1
1
1

2,96
,90

1
8
9
7
3
1
O

2,89
1,07

3
5

16
4
1
O
O

3,17
.93

18
6
5
O

O
11
23
26

4
O

2,64
,84

1
10
25
19

5
2
2

2.72
,90

1
9

24
22

1
6
1

2,77
,80

2
13
25
18

2
2
2

2,92
,89

48
4
4
8

2
6
6

12
2
O

2.79
1,10

2
5
9
9
1
1
1

2,92
1,02

2
4
7
9
2
4
O

2.79
1,10

O
7
9
7
4
1
O

2.70
1,03

18
8
O
2

1
10
26
36
6
1

2,54
,86

1
13
27
28
6
5
O

2,67
,91

2
16
28
23
5
6
O

2,82
,94

3
17
38
17
5
O
O

2,95
,91

52
18

9
1

1
9

11
16

2
2

2,77
,96

O
8

13
17

O
3
O

2.76
.79

1
7
9

15
3
6
O

2,66
1,00

2
15
11

7
3
3
O

3.16
1.05

26
6
3
6
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INSTITUT OPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

I

LLOCDERESIDENCIA
._--~,..- ----- --_._ ..-

Barce AIea Resta Giro Resta Lleida Resta Tana I Resta Tenes
. i lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona i prov. de
I TOTALi ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.l0.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTA D'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE REDISTRIBUEIXIN LA RIQUESA

Molt d'acord 39 16 7 7 1 O 1 1 3 2 1
D'acord 436 99 94 147 7 34 4 13 4 22 12
Indiferent 150 40 28 42 3 12 5 " 1 5 3
Poc d'acord 594 135 150 164 5 44 14 27 14 26 lS
Gens d'acord 255 75 47 69 2 20 3 5 3 22 9
No sap 114 27 23 36 1 11 2 7 3 3 1
No respon 12 1 3 8 O O O O O O O

Mitjana 2,60 2,58 2,58 2,67 3,00 2,55 2,48 2,61 2,60 2,43 2,53
Desviacio Tipica 1,16 1,21 1,11 1.15 1,19 1,11 1,01 1,00 1,26 1,25 1,22

P,lO,. PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTA D'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE FAN QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS

Molt d'acord 91 21 19 21 3 12 2 2 5 1 5
D'acord 605 140 116 204 8 49 9 23 lO 35 "Indiferent 106 36 20 24 2 5 2 6 2 7 2
Poc d'acord 503 116 129 139 5 42 8 22 7 24 "Gens d'acord 210 61 50 54 1 8 6 7 4 9 lO
No sap 72 18 14 25 O 5 1 4 O 4 1
No respon 13 1 4 6 O O 1 O O O 1

Mitjana 2,91 2,85 2,78 3,00 3,37 3,13 2.74 2,85 3,18 2,93 2,74
Desviacio Tipica 1,23 1,24 1,23 1,21 1,21 1,21 l.35 1,16 1.39 1.15 1,45

P,ll,. HA TINGUT ALGUN CONTACTE AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERAUTAT EN ELSDARRERS TRESMESOS

Si 336 88 67 84 6 31 9 lS 9 16 11
No 1.253 304 279 388 13 89 20 49 19 62 30
No sap 5 O 3 1 O 1 O O O O O
No respon 6 1 3 O O O O O O 2 O
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

llOC DERESIDENCIA

Resta~

---~ --~--~-¡--.---- ¡----T---
Barce fvea Resta lleida . Resta I Tarra i Resta . Terres
lona metrop prov I na prov ciutat i prov. i gona I prov. I de

TOTAL ciutat BCN BCN Clut Girona I l~ida I ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1,600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ELSEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTS SOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA

........ GENERALlTAT ESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT PRESTASERVEIS DE QUALITAT

O Desacord total 24 5 5 12 O O 1 O O O 1
1 6 2 2 1 O O O O O 1 O
2 21 8 6 6 O O O O 1 O O
3 44 13 9 9 O 5 O 2 1 1 4
4 86 25 27 20 3 5 2 1 2 1 O
5 323 79 78 90 4 27 7 11 4 16 7
6 321 83 65 102 2 20 7 12 5 15 10
7 332 71 71 102 2 25 5 17 5 23 11
8 247 61 50 73 6 22 5 8 7 12 3
9 47 14 7 11 O 4 O 4 1 3 3
10 Acord maxim 68 15 15 17 2 7 2 3 2 4 1
No sap 74 14 16 27 O 6 O 6 O 4 1
No respon 7 3 1 3 O O O O O O O

Miljana 6,23 6.15 6,09 6,21 6,63 6,50 6,21 6,66 6,54 6,61 6,13
Desviacio Tipica 1,84 1,88 1,87 1,87 1,92 1,69 1,95 1,57 1,95 1,58 1,92

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT ESACCESSIBLE I PROPERA AL CIUTADA

ODesacord total 36 8 13 10 O 1 1 O O 2 1
1 11 5 3 2 O O O O O 1 O
2 30 9 7 8 O 2 O O 1 2 1
3 79 23 15 25 1 5 2 1 1 3 3
4 109 30 30 26 1 8 O 5 2 2 5
5 283 58 62 93 1 26 5 11 6 12 9
6 296 66 63 91 4 29 6 14 5 15 3
7 301 79 68 83 3 18 9 12 6 14 9
B 226 59 42 65 5 16 6 9 5 14 5
9 57 11 11 15 O 6 O 5 O 6 3
10 Acord maxim 67 18 16 20 2 7 O 2 1 1 O
No sap 95 24 20 31 2 3 O 4 1 8 2
No respon 10 3 2 4 O O O 1 O O O

Miljana 6,04 6.02 5,88 6.04 6,88 6,21 6,14 6,49 6,11 6,19 5,74
Desviacio Tipica 2,05 2.12 2,18 2,01 1,87 1,88 1,81 1.61 1,76 2.10 2.06

........ - QUAN TRATO AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT AQUESTA ESFA CARREC DE LA MEVA SITUACIO I ENTEN ELSMEUS PROBLEMES

O Desacord total 102 22 30 29 1 9 3 4 O 1 3
1 18 4 11 O O 1 O O O 2 O
2 49 15 9 17 O 4 1 O 1 1 1
3 88 22 16 29 O 7 O 4 3 5 2
4 154 43 35 42 O 13 2 6 2 7 4
5 308 71 64 94 4 22 9 15 5 14 10
6 216 48 53 61 3 20 6 6 4 8 7
7 170 42 36 46 4 13 4 7 4 8 6
8 120 26 25 37 3 10 1 5 2 8 3
9 35 9 5 9 O 2 O 2 2 4 2
10 Acord maxim 40 10 7 13 O 4 O 2 2 1 1
No sap 268 71 57 84 4 16 2 10 2 20 2
No respon 32 10 4 12 O O 1 3 1 1 O

Miljana 5,15 5,12 4,89 5,18 6,00 5,15 4,B8 5,37 6,00 5,61 5,38
Desviacio Tipica 2,37 2,35 2,48 2.35 1,93 2,42 2,16 2,35 2.22 2,17 2,32
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

~ llOC DERESIDENCIA
--_._~----_.-

I--R:st:~' ~TerresBarce AIea Resta Giro Resta I lleida Resta Tarra

l lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona : prov. de
TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

I P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DEL O AL 10 EL SEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTS SOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA
te
di

........ GENERALITAT ESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

t
........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT RESOL RAPIDAMENT ELSPROBLEMES

i, O Desacord total 118 30 39 29 O 7 2 3 O 4 4
1 27 7 7 8 O 2 O O O 2 1
2 82 13 22 29 O 8 O 4 O 2 4

I
3 161 47 39 42 O lO 1 lO 1 7 4
4 207 46 36 67 O 20 7 8 5 9 9
5 358 91 76 105 4 34 8 " 8 13 8
6 171 46 35 53 5 6 4 4 4 12 2
7 110 17 25 35 3 8 2 8 2 6 4

I
8 68 18 18 12 2 lO 2 1 2 3 O
9 21 4 4 5 O 2 1 1 1 2 1
lO Acord maxim 29 lO 3 6 O 2 O 2 2 4 O
No sap 218 56 44 74 5 " 1 8 2 13 4
No respon 30 8 4 8 O 1 1 4 1 3 O

I Miljana 4,52 4,52 4,23 4,47 6,21 4,66 4,96 4,65 5,84 5,06 3,95
Desviacio Tipica 2,27 2,30 2,39 2,13 1,01 2.23 2,03 2,27 1,91 2,46 2,17

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EXPLICA ALS CIUTADANS QUE FA I PERQUE

a O Desacord total 75 22 14 17 1 7 2 3 O 5 4
1 29 5 7 lO O O 1 2 1 3 O
2 69 21 17 15 O 6 O O 2 5 3
3 115 33 32 30 O 9 2 5 O 3 1

I
4 174 43 39 51 3 14 3 6 2 8 5

J: 5 325 71 79 99 2 25 8 16 4 11 lO
6 217 53 43 64 5 16 4 lO 4 lO 8
7 190 42 38 63 3 14 3 lO 3 12 2
8 180 38 40 61 2 16 4 5 3 8 3

I
9 53 14 5 16 O 4 1 4 3 4 2
lO Acord maxim 55 16 lO 15 O 3 1 1 3 5 1
No sap 107 30 28 27 3 7 O 2 3 5 2
No respon 11 5 O 5 O O O O O 1 O

I
Mitjana 5,35 5,24 5,18 5,52 5,56 5,33 5,34 5,44 6,36 5,45 4,95
Desviacio Tipica 2,36 2,46 2,26 2,27 1,90 2,34 2,44 2,24 2,55 2,73 2,49

P.13.-1 EN GENERAL COM VALORARIA EL CONJUNT D'ACTUACIONS QUE DU A TERME LA GENERALITAT UTILITZISI US PLAU UNA ESCALA DEL

!
........0 AL 10 ELESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

_,K O Molt deficient 23 3 7 9 O 1 1 O O 1 1
1 9 2 4 2 O O O O O 1 O
2 16 8 2 5 O 1 O O O O O

- 3 55 22 9 16 O 4 O O 1 1 2
4 115 30 32 28 O 8 1 4 4 3 5
5 371 86 84 112 4 29 9 " 4 19 13
6 324 74 74 102 4 23 7 14 6 14 6
7 304 68 70 89 4 20 7 19 5 16 6
8 212 56 33 64 2 22 4 lO 3 16 2

I 9 58 13 lO 18 1 5 O 4 3 1 3
lO Excei.lent 58 17 12 13 3 5 O O 1 6 1
No sap 48 " 13 14 1 3 O 2 1 1 2
No respon 7 3 2 1 O O O O O 1 O

I'¡~ Miljana 6,08 6,04 5,91 6,05 7,06 6,27 5,93 6,52 6,33 6,46 5,69
Desviacio Tipica 1,84 1,90 1,86 1,83 1,76 1,79 1,60 1,32 1,82 1,87 1,92
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I
LLOCDERESIDENCIA

---

I Resta

---

Barce Area Resta Giro Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na I prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona L1ek:la ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.14.- A CONTlNUACIO lIllEGIRE UNA SERIEDE GRANS AREESD'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTESAREESSON MES PRIORITARIESPERA VOSTE UTILITZANTUNA ESCALA DEl OAll0 ESSENT

.......O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POllTlQUES CULTURALS

OPrioritat minima 11 1 6 2 O O O O O 1 1
1 4 2 1 1 O O O O O O O
2 13 5 2 3 O 1 O O 1 1 O
3 22 6 6 3 O 3 O 1 2 1 O
4 38 13 8 10 O 4 O O 1 1 1
5 169 28 42 46 4 18 4 12 2 8 5
6 205 50 57 62 1 13 4 5 2 7 4
7 277 55 56 95 2 25 6 9 4 15 10
8 418 117 85 114 6 33 4 21 3 24 11
9 157 39 27 56 3 5 5 5 9 5 3
lO Prioritat maxima 224 65 48 58 3 14 6 6 2 16 6
No sap 57 11 13 22 O 5 O 4 2 O O
No respon 5 1 1 1 O O O 1 O 1 O

Miljana 7,32 7,46 7,11 7,38 7,63 7,06 7,69 7,27 7,19 7,51 7,27
Desviacio Tipica 1,89 1,92 2,03 1,76 1,74 1,80 1,73 1,66 2,30 1,98 1,98

........ - POllTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

O Prioritat mini ma 2 1 1 O O O O O O O O
1 4 1 3 O O O O O O O O
2 4 4 O O O O O O O O O
3 la 1 3 4 O 1 O O 1 O O
4 19 5 5 3 O 1 O 1 1 1 2
5 67 12 17 21 1 lO 1 O 1 2 2
6 107 24 28 25 1 9 3 7 1 7 2
7 186 38 40 62 4 8 4 13 4 12 1
8 314 75 62 96 4 28 7 13 6 8 15
9 304 86 62 87 5 19 3 12 7 15 8
la Prioritat maxima 565 142 129 170 4 45 11 15 7 33 9
No sap 15 4 1 5 O O O 2 O 1 2
No respon 3 O 1 O O O O 1 O 1 O

Miljana 8,40 8,47 8,31 8,47 8,21 8,36 8,41 8,18 8.11 8,58 8,18
Desviacio Tipica 1.70 1,74 1.87 1.58 1,44 1,73 1,55 1,45 1,85 1,59 1.64

........ - POllTlQUES DE SUPORTA lES FAMllIES

OPrioritat minima 10 2 3 O O 3 O O 1 O 1
1 1 O 1 O O O O O O O O
2 9 2 4 3 O O O O O O O
3 22 8 4 5 O O 1 1 O 3 O
4 33 14 4 8 O 2 O 1 O 2 2
5 106 lB 27 35 1 9 2 5 1 4 4
6 134 26 33 41 1 13 3 5 3 5 4
7 209 49 45 66 2 20 2 13 4 8 O
8 293 76 62 76 7 18 6 13 7 13 15
9 294 64 66 97 5 16 5 12 7 16 6
la Prioritat maxima 440 119 96 127 3 36 la 12 4 24 9
No sap 44 15 6 14 O 2 O 2 1 4 O
No respon 5 O 1 1 O 2 O O O 1 O

Miljana 8,00 8,06 7,93 8,05 8,21 7,85 8.21 7,82 7,78 8,15 7,71
Desviacio li pica 1,94 1,98 2,03 1.B2 1,32 2.15 1.90 1.70 2.06 1,95 2.16
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

i;'{
li

¡ llOC DERESIDENCIA
----~-

I
Barce AIea Resta Giro Resta lleida Resta Tarra TerresI Resta

I TOTAL
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.14." A CONTlNUACIO LI LLEGIRE UNA SERIE DE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREES SON MES PRIORITARIES PER A VOSTE UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat minima 6 1 2 2 O 1 O O O O O
1 2 1 O 1 O O O O O O O
2 6 1 3 1 O O 1 O O O O
3 11 1 5 2 1 O 1 O O 1 O
4 25 10 4 8 O 1 O 1 O O 1
5 65 10 20 17 1 9 1 3 1 3 O
6 92 18 21 25 1 11 1 3 3 4 5
7 181 49 37 49 1 14 2 6 4 10 9
8 308 65 65 90 5 31 6 17 6 14 9
9 277 72 52 86 2 12 7 15 12 14 5
10 Prioritat maxima 569 150 134 170 8 37 10 17 2 31 10
No sap 50 12 8 19 O 5 O 2 O 2 2
No respon 8 3 1 3 O O O O O 1 O

Migana 8,39 8,51 8,31 8,45 8,37 8,09 8,31 8,39 8,11 8,57 8,05
Desviacio Tipica 1,77 1,72 1,94 1,74 1,98 1,81 2,07 1,49 1,29 1,58 1,54

........ " POUTlQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBUE

O Prioritat minima 5 1 3 O O O O O 1 O O
2 7 3 1 3 O O O O O O O
3 13 3 1 4 O O O 1 O 2 2
4 25 4 7 8 O 3 O 2 1 O O
5 122 20 27 43 O 13 3 6 1 6 3
6 157 23 45 39 1 18 5 11 2 8 5
7 266 70 59 72 3 24 3 13 4 12 6
8 330 95 65 102 7 13 4 11 8 13 12
9 224 52 46 67 3 16 7 12 7 10 4
10 Prioritat maxima 386 105 84 115 5 28 7 6 2 26 8
No sap 57 15 12 18 O 6 O 2 2 2 O
No respon 8 2 2 2 O O O O O 1 1

Mitjana 7,87 8,08 7,77 7,89 8,42 7,66 7,97 7,32 7,54 8,08 7,63
Desviacio Tipica 1,81 1,73 1,90 1,80 1,22 1,82 1,74 1,70 2,10 1,86 1,85

........ " POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat minima 19 2 7 3 O 4 1 1 O 1 O
1 2 O 1 O O O O O O O 1
2 9 2 3 2 O O O 2 O O O
3 10 3 4 1 O O O 1 O 1 O
4 34 7 9 5 O 6 1 2 O 2 2
5 115 25 29 35 2 8 1 4 1 5 5
6 175 39 42 50 2 11 5 11 O 10 5
7 283 78 50 100 3 18 4 7 7 8 8
8 342 74 71 104 6 24 5 19 11 19 9
9 182 46 43 44 1 16 8 5 5 8 6
10 Prioritat maxima 258 75 51 78 4 19 3 7 O 18 3
No sap 149 38 36 43 1 13 1 4 4 7 2
No respon 22 4 6 8 O 2 O 1 O 1 O

M~jana 7,52 7,70 7,31 7,61 7,78 7,38 7,46 7,07 7,79 7,72 7,08
Desviacio Tipica 1,93 1,82 2,15 1,74 1,63 2,26 2,15 2,12 ,93 2,02 1,91
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

lloe DERESIDENCIA
----------- --_.~ ,-- -- --~ ~----, -----,

Resta I TerresBarce AIea Resta Giro Resta i lleida Resta Tarra
lona metrop prov. na prov. I ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BeN BeN ciut. Girona i lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.15.-1 DE LESMATEIXES POLlTIQUESQUE VOSTE A PRIORlTZATCOM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........ UNA ESCALA DEL OAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUESCULTURALS

OPrioritat minima 15 6 3 4 O 1 O O O O 1
1 3 1 1 O O O O 1 O O O
2 21 6 6 6 O 1 O 2 O O O
3 43 9 10 15 1 2 1 O 1 4 O
4 91 22 18 24 O 7 4 6 3 5 2
5 239 54 69 59 5 25 5 4 2 9 7
6 277 78 48 89 4 18 5 8 7 13 7
7 291 62 59 87 5 18 8 22 4 17 9
8 273 69 46 86 3 28 4 11 6 14 6
9 94 27 17 31 O 3 1 2 4 7 2
10 Prioritat maxima 73 24 14 20 1 5 1 2 1 4 1
No sap 161 32 53 46 O 12 O 6 O 6 6
No respon 19 3 8 6 O 1 O O O 1 O

Mitjana 6.47 6,52 6,26 6,55 6,37 6.44 6,24 6,50 6,75 6.70 6.40
Desviacio Tipica 1,88 2,00 1,91 1,85 1.57 1.78 1,66 1,81 1,80 1.78 1,82

........ " POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

O Prioritat minima 29 9 4 9 O 2 1 1 1 O 2
1 11 2 2 6 O 1 O O O O O
2 40 10 15 9 O 2 O O 2 1 1
3 58 18 12 19 O 4 2 O 1 2 O
4 123 25 26 39 2 8 3 5 2 8 5
5 262 55 74 79 1 22 4 8 4 10 5
6 317 72 74 96 6 25 6 10 4 16 8
7 285 78 45 84 8 23 9 19 5 9 5
8 195 53 32 57 1 17 4 10 5 8 8
9 93 21 18 25 1 6 O 5 3 12 2
10 Prioritat maxima 76 22 15 22 O 6 O 2 1 7 1
No sap 92 23 28 23 O 5 O 3 O 6 4
No respon 19 5 7 5 O O O 1 O 1 O

Mitjana 6,13 6,20 5,90 6,06 6,42 6,21 5,83 6.63 6.11 6,73 6,00
Desviacio Tipica 2,06 2,14 2,02 2,07 1,22 1.99 1,83 1.73 2.41 2.04 2,26

........ - POLlTlQUESDE SUPORTA LESFAMILlES

O Prioritat minima 53 18 10 17 O 4 1 O 1 O 2
1 18 4 4 8 O O O O 2 O O
2 41 13 13 9 O 3 O 1 O 1 1
3 85 20 18 28 1 5 2 3 2 5 1
4 151 35 36 40 2 14 2 4 5 7 6
5 299 65 74 88 5 26 5 13 3 13 7
6 298 78 66 85 3 21 10 10 4 10 11
7 243 54 44 76 5 23 6 13 3 13 6
8 131 32 25 37 2 12 2 10 3 7 1
9 56 11 9 18 O 2 O 6 2 7 1
10 Prioritat maxima 56 17 14 15 O 2 1 O O 7 O
No sap 142 39 30 44 1 9 O 3 3 9 4
No respon 27 7 9 8 O O O 1 O 1 1

Mitjana 5.63 5,55 5.50 5.61 5.83 5.61 5.76 6.28 5.20 6.43 5,25
Desviacio Tipica 2,16 2,30 2,13 2.19 1.42 1,95 1.84 1.72 2.45 2.10 1,90
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LLOC DE RESIDENCIA
---- "," --"

Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

I
I

INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

I

t

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.15.-1 DE LESMATEIXES POLlTlQUESQUE VOSTE A PRIORITZATCOM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........ UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRlORITAT MAXIMA

........ " POLlTlQUESD'ENSENYAMENT

O Prioritat minima 33 15 7 7 O 1 1 O 1 O 1
1 10 3 4 2 O O O 1 O O O
2 40 13 13 B O 2 O 1 2 1 O
3 57 17 13 15 2 2 .1 O 2 4 1
4 135 31 36 36 1 7 5 5 1 7 6
5 231 45 52 69 5 23 5 12 4 10 6
6 264 70 52 82 O 23 6 9 4 11 7
7 297 74 54 92 7 23 7 15 4 14 7
8 209 46 50 58 2 21 3 10 3 12 4
9 85 17 19 28 2 4 O 5 3 6 1
10 Prioritat maxima 87 24 13 33 O 6 1 1 2 6 1
No sap 121 28 31 34 O 8 O 4 2 8 6
No respon 31 10 8 9 O 1 O 1 O 1 1

Miljana 6,16 5,99 5,96 6,36 6,21 6,39 5,76 6,39 6,04 6,56 5,85
Desviacio Tipica 2,14 2,34 2,20 2,06 1,81 1,80 1,92 1,76 2,60 2,00 1,92

........ - POLlTIQUESDE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OPrioritat minima 33 12 7 7 O 1 O O 1 3 2
1 15 3 3 3 O 2 1 O 1 1 1
2 49 16 11 10 O 4 O 1 1 4 2
3 68 16 14 20 O 6 1 1 2 4 4
4 146 39 33 41 4 9 2 8 3 4 3
5 284 68 60 71 3 25 9 15 7 19 7
6 2B6 66 68 89 2 25 7 11 5 7 6
7 257 57 48 87 4 23 4 15 2 14 3
8 169 42 37 53 4 9 3 5 2 10 4
9 69 12 13 28 1 1 1 4 1 5 3
10 Prioritat maxima 49 17 7 17 O 2 O O 1 3 2
No sap 148 37 43 39 1 13 1 3 2 6 3
No respon 27 8 8 8 O 1 O 1 O O 1

Miljana 5,82 5,71 5,73 6.08 6,22 5,62 5,71 5,98 5,19 5,77 5,41
Desviacio Tipica 2,07 2,22 2,02 2,01 1,66 1,B2 1,65 1.56 2,30 2,37 2,63

........ - POLlTlQUESECONOMIQUES I DE SUPORTALS EMPRENEDORS

OPrioritat minima 40 9 12 11 O 3 O 1 2 O 2
1 16 2 3 8 O O O 1 O O 2
2 31 6 12 5 O 3 1 1 O 2 1
3 54 17 13 18 O 1 1 1 1 O 2
4 117 37 20 35 O 11 2 3 1 5 3
5 257 56 48 78 3 23 9 12 5 14 9
6 241 54 51 80 4 14 5 11 2 13 7
7 247 55 52 72 3 27 5 9 5 16 3
8 185 46 44 54 4 10 4 7 4 8 4
9 66 17 14 19 1 2 1 5 3 4 O
10 Prior~at maxima 50 17 11 11 O 3 1 O O 6 1
No sap 255 70 59 68 4 22 O 9 5 12 6
No respon 41 7 13 14 O 2 O 4 O O 1

Miljana 5,94 5,99 5,87 5,88 6,73 5,87 6,00 6,04 6,00 6,53 5,06
Desviacio Tipica 2,13 2.18 2,29 2,08 1,24 1,95 1,77 1,96 2,50 1,84 2,35
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

LLOCDERESIDENCIA
-_._- .-

Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERALITATDE CATALUNYA EN LESAREESESMENTADESEN UNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.lENT

........ - POllTlQUES CULTURALS

OMolt deficient 19 8 5 5 O O O O O O 1
1 2 2 O O O O O O O O O
2 18 6 5 4 O 2 O O O 1 O
3 60 16 13 20 O 4 O 2 1 3 1
4 111 31 21 33 1 5 5 3 2 5 5
5 285 58 75 80 4 22 5 10 7 15 9
6 321 82 51 95 8 29 9 19 6 12 10
7 278 64 60 88 2 21 3 10 5 21 4
8 231 50 51 70 3 20 6 11 2 14 4
9 72 21 18 20 O 6 O O 4 2 1
10 Excel.lent 49 23 5 11 1 2 1 1 1 2 2
No sap 113 25 35 34 O 9 O 4 O 2 4
No respon 41 7 13 13 O 1 O 4 O 3 O

Mitjana 6,19 6,19 6,10 6,19 6,32 6,32 6,14 6,25 6,39 6,33 5,86
Desviacio Tipica 1,84 2,09 1,85 1,78 1,42 1,61 1,55 1,39 1,77 1,63 1,93

........ - POllTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

OMo~ deficient 40 14 9 9 O 4 1 1 1 1 O
1 12 4 3 4 O O O O O 1 O
2 50 15 10 21 O O O O O O 4
3 82 29 19 21 1 2 2 1 2 3 2
4 172 34 41 58 2 13 3 3 5 8 5
5 276 59 77 82 3 22 6 10 1 11 5
6 317 73 61 93 7 30 5 16 10 14 8
7 279 67 53 82 2 22 9 16 4 16 8
8 1BO 48 35 55 3 14 3 7 2 9 4
9 61 14 15 13 1 6 O 3 1 7 1
10 Excel.lent 52 19 6 11 O 6 O 1 2 5 2
No sap 41 12 10 12 O 1 O 2 O 2 2
No respon 38 5 13 12 O 1 O 4 O 3 O

Mitjana 5,78 5,74 5,60 5,68 6,05 6,12 5,69 6,31 5,86 6,37 5.74
Desviacio Tipica 2,08 2,29 2,02 2,01 1,54 1,98 1,79 1,61 2,17 2,06 2.11

........ - POUTIQUESDE SUPORTA LESFAMllIES

OMolt deficient 61 21 14 18 O 5 O O 1 1 1
1 16 4 5 5 O O O O O 1 1
2 57 15 15 15 1 6 2 O 1 O 2
3 98 33 13 35 O 5 1 3 O 6 2
4 204 47 53 58 2 14 3 5 6 9 7
5 311 65 71 94 3 26 7 19 3 15 8
6 291 66 61 80 4 25 9 17 7 14 8
7 218 53 45 67 4 20 2 7 2 12 6
8 129 34 21 40 3 9 5 7 2 5 3
9 39 6 11 11 1 2 O 1 2 5 O
10 Excel.lent 32 12 8 6 O 1 O O 1 3 1
No sap 97 28 20 29 1 6 O 2 3 6 2
No respon 47 9 15 15 O 2 O 3 O 3 O

Mitjana 5,34 5,22 5,26 5,29 6,11 5,34 5,59 5,76 5,64 5,82 5,21
Desviacio Tipica 2,11 2,29 2,14 2,08 1,75 1,99 1,66 1,36 2,23 2,03 2.03
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

l

! i llOC DERESIDENCIA..-r--- ._._---~- "--- .-

I Barce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres

I TOTAL
lona i metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

ciutat i BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERAUTAT DE CATALUNYA EN LESAREES ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

OMolt deficient 43 18 8 12 1 3 O O 1 O O
1 18 5 7 4 O O O O O 1 1
2 40 17 10 7 O O O 1 1 3 1
3 71 21 20 17 1 3 1 1 2 3 2
4 151 40 32 38 3 11 4 3 4 7 9
5 248 50 56 82 1 21 6 12 2 14 4
6 284 65 59 87 3 26 7 13 6 13 5
7 282 73 47 91 2 22 5 15 4 16 7
8 183 34 44 49 6 20 6 8 4 7 5
9 73 19 22 19 1 1 O 4 1 5 1
10 Excel.lent 54 16 12 17 O 5 O O 1 2 1
No sap 101 27 20 32 1 5 O 3 2 6 5
No respon 52 8 15 18 O 4 O 4 O 3 O

Migana 5,87 5,63 5,83 5,96 6,06 6,13 6,00 6,32 5,73 5,99 5,64
Desviacio Tipica 2,14 2,39 2,24 2,04 2,34 1,87 1,46 1,50 2,29 1,94 2,04

........ - POLlTlQUES DE MEDIAMBlENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OMolt deficient 33 9 8 10 O 1 O O 1 3 1
1 16 6 2 5 1 O O O O 2 O
2 41 10 9 11 O 4 O 1 1 2 3
3 91 32 14 22 O 7 2 3 1 5 5
4 163 36 41 53 2 11 4 8 2 2 4
5 318 74 74 77 4 25 8 18 8 19 11
6 296 71 59 94 2 26 9 13 5 11 6
7 255 54 42 86 6 27 3 11 6 17 3
8 147 44 36 43 3 7 2 4 1 5 2
9 39 9 8 15 1 O O 1 1 2 2
10 Excel.lent 36 10 8 10 O 1 O O 1 4 2
No sap 115 29 33 33 O 10 1 1 1 5 2
No respon 50 9 18 14 O 2 O 4 O 3 O

Migana 5,62 5,56 5,59 5,72 6,11 5,59 5.46 5,58 5,63 5,65 5,21
Desviacio Tipica 1,97 2,09 1,99 1,98 1,88 1,62 1,29 1,43 2,04 2,29 2,25

........ - POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

OMo~ deficient 39 9 12 9 O 3 O 1 1 1 3
1 21 6 4 9 O 1 O O O O 1
2 33 12 9 8 O 3 O O O 1 O
3 69 17 18 20 1 3 1 4 2 1 2
4 136 36 19 49 1 9 1 6 1 7 7
5 278 57 56 88 3 20 11 11 6 19 7
6 274 58 61 84 2 22 10 12 2 15 8
7 246 55 48 76 6 27 2 10 6 12 4
8 139 38 34 37 1 13 2 6 2 3 3
9 42 11 13 8 1 O O 3 2 4 O
10 Excel.lent 39 14 11 8 O 2 1 O O 2 1
No sap 232 72 49 62 4 15 1 6 6 12 5
No respon 52 8 18 15 O 3 O 5 O 3 O

Migana 5,68 5,71 5,73 5,57 6,20 5,80 5,79 5,81 5,82 5,88 5,00
Desviacio Tipica 2,06 2,21 2,24 1,94 1,51 1,91 1,34 1,79 2,13 1,76 2,28
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

lloe DERESIDENCIA------r--- -------~--- ---- ----

Barce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN i BeN ciut. Girona l~ida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.17.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DEL OAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURALPROPIA POTENT

OPrioritat minima 14 3 5 3 O 1 O 1 O 1 O
1 2 1 O 1 O O O O O O O
2 12 1 3 5 O 2 O 1 O O O
3 13 3 5 3 O O O 1 1 O O
4 31 5 10 B 1 3 1 O O 1 2
5 126 27 35 29 2 16 2 2 6 4 3
6 202 47 56 54 1 17 2 10 O 9 6
7 265 60 53 B8 4 18 5 8 6 14 9
8 363 96 68 109 6 27 7 16 5 22 7
9 172 55 32 45 3 8 4 10 4 8 3
10 Prioritat maxima 265 67 48 86 2 21 7 10 5 12 7
No sap 123 25 30 41 O 8 1 4 1 9 4
No respon 12 3 7 1 O O O 1 O O O

Mitjana 7,50 7,68 7,16 7,60 7,53 7,27 7,96 7.61 7,44 7,66 7,43
Desviacio Tipica 1,91 1.82 2,04 1,87 1,65 2,00 1,71 2,00 1,97 1,75 1,76

........ - POTENCIAR ELSECTORAUDIOVISUAL CATALA

OPrioritat minima 17 4 6 5 O 1 O 1 O O O
1 7 2 1 2 O 1 1 O O O O
2 18 9 6 1 O 1 O O 1 O O
3 28 6 8 9 1 O O 2 1 O 1
4 40 7 16 9 O 4 O 2 O 2 O
5 176 40 46 51 1 13 3 4 4 8 6
6 226 52 58 61 2 20 6 7 4 11 5
7 289 76 62 90 6 19 4 11 3 10 8
8 313 79 53 94 7 26 7 11 7 20 9
9 157 37 31 42 1 11 4 14 2 13 2
10 Prioritat maxima 231 60 38 80 1 15 4 7 6 12 8
No sap 80 18 18 26 O 10 O 3 O 4 1
No respon 18 3 9 3 O O O 2 O O 1

Mitjana 7,17 7,19 6,76 7,32 7,21 7,15 7,31 7,41 7,29 7,64 7,41
Desviacio Tipica 2.04 2.09 2.15 2,00 1.51 1,95 1,98 2.04 2,17 1,67 1,83

........ - PROTEGIRELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

OPrioritat minima 6 1 3 1 O 1 O O O O O
2 4 1 1 1 1 O O O O O O
3 10 1 2 5 O O O O 2 O O
4 17 5 5 2 O 3 1 O O 1 O
5 81 14 25 21 1 12 1 3 1 1 2
6 108 22 32 31 1 4 2 5 1 4 6
7 245 58 61 73 4 17 6 9 2 9 6
8 375 94 79 120 4 28 4 13 11 16 6
9 247 50 51 68 4 21 7 15 4 20 7
10 Prioritat maxima 477 141 83 145 4 31 8 17 7 27 14
No sap 24 4 8 6 O 4 O O O 2 O
No respon 6 2 2 O O O O 2 O O O

Mitjana 8,20 8,39 7,87 8,24 7,84 8,02 8,21 8,34 8,04 8,64 8,27
Desviacio Tipica 1,70 1,64 1,84 1,65 2,01 1,85 1,66 1,47 1,90 1.38 1,64
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

LLOCDERESIDENCIA

Barce AIea Resta Giro Resta Lleida Resta Tana Resta Tenes
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona Lleida ciutat Tanag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.17.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITICA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat minima 15 2 5 6 O 1 O O O 1 O
1 3 1 1 1 O O O O O O O
2 6 O 4 O O 1 1 O O O O
3 15 4 5 3 O O O O O 3 O
4 30 12 6 7 O 1 1 2 O 1 O
5 106 25 33 27 2 7 3 O 3 4 2
6 126 31 39 35 1 6 1 2 3 5 3
7 205 55 54 55 3 12 4 7 4 6 5
8 289 60 63 96 2 24 4 12 6 12 10
9 243 62 43 77 7 12 4 13 6 14 5
10 Prioritat maxima 535 135 90 161 4 54 11 27 5 32 16
No sap 21 4 7 4 O 3 O O 1 2 O
No respon 6 2 2 1 O O O 1 O O O

Mitjana 8,11 8,13 7,63 8,20 8,21 8,48 8,03 B,76 7,89 8,29 8,49
Desviacio Tipica 1,99 1,95 2,16 1,94 1,62 1,88 2.20 1,46 1,63 2,14 1,53

........ - PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat minima 12 4 4 2 O O 1 O 1 O O
1 4 1 2 O O O O 1 O O O
2 7 5 1 O O O O O 1 O O
3 9 2 2 3 O 1 O O O 1 O
4 26 9 3 7 O 5 O O O 2 O
5 115 27 26 30 1 16 2 1 1 9 2
6 183 45 43 44 5 11 5 9 7 8 6
7 286 75 57 82 3 19 8 12 5 17 8
8 312 66 64 102 7 22 3 20 8 13 7
9 192 48 51 54 1 14 3 4 2 13 2
10 Prioritat maxima 348 88 73 115 2 27 7 11 3 11 11
No sap 97 20 24 32 O 6 O 5 O 5 5
No respon 9 3 2 2 O O O 1 O 1 O

Mitjana 7,72 7,63 7,70 7,92 7,42 7,60 7,48 7,76 7,00 7,49 7,94
Desviacio Tipica 1,90 2,03 1,97 1,76 1,39 1,91 2,18 1,63 2,18 1,75 1,66

Pagina 15





I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

l'''~.,,

I

llOC DERESIDENCIA
.--- ---~-- _.

Tarra T~~sta-
-~--

Barce Aiea Resta Giro Resta lleida Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona I prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat i Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 26 8 7 9 O 1 O O O 1 O
1 4 1 1 1 O O O O O O 1
2 17 6 6 2 O 1 O O O 2 O
3 26 7 O 11 O 3 1 O 1 2 1
4 62 15 11 12 1 6 O 3 1 6 7
5 157 35 41 41 1 14 5 5 3 7 5
6 200 49 35 63 1 12 4 12 4 15 5
7 271 68 55 79 8 23 4 14 5 10 5
8 350 79 81 106 2 28 8 17 7 15 7
9 179 43 35 65 2 16 2 3 3 8 2
10 Excel.lent 258 73 60 75 3 14 5 8 4 10 6
No sap 42 8 17 7 1 3 O 1 O 3 2
No respon 8 1 3 2 O O O 1 O 1 O

Miljana 7,25 7,26 7,29 7.34 7.50 7,17 7.31 7,26 7,29 6,86 6,56
Desviacio Tipica 2,12 2,22 2.17 2.09 1.65 1.98 1.87 1.60 1,86 2,20 2,30

........ - PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

O Molt deficient 26 8 6 10 O 2 O O O O O
1 7 1 3 2 O O O O O 1 O
2 26 8 6 4 O 5 O O O 2 1
3 37 9 8 12 O 2 1 O 2 2 1
4 92 23 22 24 O 8 2 3 1 5 4
5 278 52 71 85 2 28 6 12 1 16 5
6 263 70 52 75 6 19 6 8 9 9 9
7 268 70 51 81 3 19 1 21 4 14 4
8 216 48 42 69 3 18 6 7 5 12 6
9 89 21 19 28 O 5 4 5 1 6 O
10 Excel.lent 96 34 21 24 1 3 1 1 4 4 3
No sap 184 43 45 56 4 12 1 5 1 9 8
No respon 18 6 6 3 O O 1 2 O O O

Miljana 6,35 6,45 6,21 6,35 6,73 6.00 6,59 6.63 6.89 6,38 6,24
Desviacio Tipica 2,04 2.15 2,11 2,03 1.29 1.96 1,87 1,41 1.95 2,00 1,94
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

I
I

I

I
I
I
bli

I

LLOCDERESIDENCIA

Barce N~~ f Resta-T~-~~~~eld~--~ ¡ -Tana Resta Tenes
I lona metrop prov, I na I prov, ciutat I prov, i gona prov, de
I TOTAL ciutat BCN i BCN i ciu!. Girona I i Lleida i ciutat Tanag l'Ebre

TOTAL 1,600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESDE 8ENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

...•.•.•DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

.••..... - fOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

OPrioritat minima 3 1 O 1 O O O O O 1 O
1 2 O 1 O O O O 1 O O O
2 4 1 1 O O O O O O O 2
3 lO 2 2 4 O 1 O 1 O O O
4 20 9 3 4 O 1 O 2 1 O O
5 91 14 30 21 2 9 3 3 3 3 3
6 161 3B 43 46 2 9 5 4 4 6 4
7 247 66 57 68 3 15 1 14 3 13 7
8 378 88 77 122 5 35 7 12 5 14 13
9 225 55 50 53 O 17 5 13 8 22 2
lO Prioritat maxima 383 107 72 120 7 29 8 13 4 15 8
No sap 63 lO 9 32 O 4 O 1 O 6 1
No respon 13 2 7 2 O 1 O O O O 1

Miljana 7,97 8.D7 7.78 8,06 8,05 8,05 8.D3 7,81 7.71 8,14 7,54
Desviacio Tipica 1,71 1.72 1,73 1,66 1,78 1,63 1,74 1,91 1,76 1,69 1.97

........ - LA SEGURETATCIUTADANA

O Prioritat minima 12 2 5 1 O 1 2 1 O O O
1 9 1 3 2 O O O 1 O O 2
2 4 1 1 1 O O O 1 O O O
3 lO 2 4 2 O 1 O O O O 1
4 15 2 4 3 O 1 O 1 2 1 1
5 34 12 8 10 O 2 O O 1 1 O
6 95 27 17 24 3 7 4 3 4 5 1
7 163 35 40 47 4 18 O 7 1 4 7
8 274 63 67 84 5 20 5 lO 2 12 6
9 278 66 62 71 1 22 4 15 9 18 lO
lO Prioritat maxima 690 180 138 222 6 47 14 23 9 39 12
No sap 11 1 1 4 O 2 O 2 O O 1
No respon 5 1 2 2 O O O O O O O

Miljana 8,57 8,65 8,39 8,73 8,16 8,51 8,28 8,37 8,25 8,94 8,05
Desviacio Tipica 1,81 1,73 2,01 1.63 1.50 1,72 2,68 2,15 1.94 1,39 2,31

........ - MILLORAR LA GESTlO DELTRANSIT

O Prioritat minima 13 1 2 4 O 2 2 O O 1 1
1 2 O 1 O O O O 1 O O O
2 6 1 1 1 O 1 O 1 O O 1
3 13 4 3 1 O 2 O 1 1 O 1
4 17 7 5 2 O 1 O O O 1 1
5 76 18 15 15 1 12 1 2 5 5 2
6 116 26 30 31 2 7 3 4 1 6 6
7 245 64 59 74 5 18 2 9 2 lO 2
8 339 86 75 93 7 23 9 13 5 16 12
9 235 54 41 81 1 15 5 13 6 13 6
lO Prioritat maxima 486 128 108 144 3 36 7 18 7 26 9
No sap 47 2 11 25 O 4 O 2 1 2 O
No respon 5 2 1 2 O O O O O O O

Miljana 8,14 8,20 8.D9 8,31 7,74 7,85 7.72 8,13 7,85 8.21 7,54
Desviacio Tipica 1,85 1,75 1,84 1,71 1,37 2,16 2,55 1.97 2,05 1.88 2,34
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IINSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

LLOCDERESIDENCIA I
Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de ITOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 2B BO 41

P.19.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT CIUTADANA I........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

I........ - DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat minima 7 2 1 1 O 2 1 O O O O
1 1 O 1 O O O O O O O O

I2 6 1 2 O O 1 O 2 O O O
3 7 2 2 O 1 2 O O O O O
4 22 6 7 5 1 O 2 1 O O O
5 67 13 18 14 O 6 O 6 2 7 1
6 119 33 30 25 2 6 1 4 5 7 6

I7 235 60 53 72 5 12 5 9 4 8 7
8 348 83 75 114 3 30 6 15 5 9 8
9 236 56 47 71 1 15 4 9 7 21 5
10 Prioritat maxima 476 122 100 144 6 40 10 14 5 25 10
No sap 69 14 13 26 O 6 O 4 O 3 3
No respon 7 1 3 1 O 1 O O O O 1 IMitjana 8,19 8,21 8,04 8,37 7,74 B,lB 8.D3 7.77 7,89 8,36 8,08
Desviacio Tipica 1.75 1,74 1,84 1,52 2,08 2,05 2,31 1,97 1.59 1.66 1,53

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLITIQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT I........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCELLENT

........ - SERVEIS SANITARIS

IO Mo~ deficient 46 13 16 14 O O 2 O O 1 O
1 17 2 4 7 O 1 O O 1 2 O
2 52 17 15 16 O 3 O O O O 1
3 78 19 17 26 O 4 1 3 1 5 2

I4 132 32 27 44 2 8 2 4 3 5 5
5 252 52 59 76 5 18 6 11 4 14 7
6 310 68 64 97 3 25 11 12 8 16 6
7 301 73 73 79 4 28 4 16 2 17 5
8 223 59 38 72 4 15 3 12 4 10 6
9 73 21 12 16 O 7 O 4 3 5 5 I10 Excel.lent 80 25 15 18 1 11 O 1 2 5 2
No sap 27 9 8 6 O 1 O 1 O O 2
No respon 9 3 4 2 O O O O O O O

Mitjana 5,98 6,07 5,72 5,82 6,37 6.50 5,48 6,44 6,32 6,21 6,33 IDesviacio Tipica 2,19 2,32 2,29 2,18 1,61 1,96 1,92 1.59 2,14 2,08 2,07

........ - L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 176 64 40 52 1 6 3 1 1 6 2 I1 36 8 12 9 O 4 O O 1 2 O
2 112 34 27 28 O 6 2 7 1 5 2
3 151 44 24 51 O 6 3 8 5 2 8
4 237 56 55 77 3 16 3 11 2 9 5
5 312 73 63 92 5 32 9 8 6 19 5 I6 228 42 46 68 3 22 5 15 8 13 6
7 138 26 36 39 4 15 2 4 1 7 4
8 74 14 18 17 1 10 1 6 1 4 2
9 31 6 10 6 O O O 1 1 5 2
10 Excel.lent 25 5 7 7 1 O O 1 1 3 O INo sap 69 20 12 20 1 4 1 2 O 5 4
No respon 11 1 2 7 O O O O O O 1

Mitjana 4,39 3,89 4,45 4,32 5,61 4,91 4,36 4,95 4,93 5,11 4,75
Desviacio Tipica 2,41 2,49 2,54 2,33 2,09 2,03 2,09 2,05 2,23 2,53 2,23 I

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

LLOCDERESIDENCIA

--~Resta
._---

Barce Area Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. I Girona Lleida ciutat Tarrag rEbre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITIQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANA ESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - MIUORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONESDISMINUIDES

O Molt deficient 45 16 7 14 O 2 2 O O 3 1
1 17 2 4 2 O 3 O O 3 3 O
2 54 20 13 14 O 2 O 1 O 2 2
3 B9 17 23 25 O 9 5 1 2 4 3
4 171 37 45 47 O 14 3 9 3 8 5
5 290 74 5B 81 4 26 7 14 7 15 4
6 276 77 53 81 7 19 5 10 1 15 8
7 207 42 43 60 3 27 4 9 6 6 7
B 161 37 30 62 2 6 3 8 1 8 4
9 47 8 12 14 1 2 O 4 1 5 O
10 Excel.lent 67 17 19 19 1 2 O 3 2 3 1
No sap 162 42 40 51 1 7 O 5 2 8 6
No respon 14 4 5 3 O 2 O O O O O

Mitjana 5,63 5,49 5,62 5,77 6,56 5,44 4,97 6,17 5,42 5,51 5,49
Desviacio Tipica 2,19 2,26 2,24 2,18 1,42 1,92 2,08 1,B5 2,48 2,41 2,09

........ - FOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARJAT

O Molt deficient 19 7 4 5 O 1 1 O O 1 O
1 16 4 5 1 O 3 O 1 O 1 1
2 31 9 9 7 O 4 O O 1 1 O
3 52 14 12 12 O 4 2 2 1 4 1
4 125 26 28 38 1 8 5 8 3 2 6
5 294 63 68 90 6 23 6 6 6 17 9
6 299 71 63 89 4 26 6 13 5 15 7
7 265 60 51 86 3 19 4 14 6 15 7
8 lB5 54 35 53 3 17 4 8 2 5 4
9 56 11 13 21 O 1 1 3 1 5 O
10 Excel.lent 57 23 10 13 1 2 O 1 3 3 1
No sap 184 50 45 53 1 11 O 8 O 11 5
No respon 17 1 9 5 O 2 O O O O O

Miljana 6,01 6,11 5,85 6,10 6,28 5,78 5,55 6,18 6,21 6,06 5,72
Desviacio Tipica 1,94 2,12 1,98 1,81 1,53 1,91 1,92 1,75 2,04 1,98 1,72

........ - LA SEGURETATCIUTADANA

OMolt deficient 83 32 14 23 1 4 1 2 2 2 2
1 22 4 7 3 O 2 O 1 1 3 1
2 56 18 19 14 O 2 1 O O 2 O
3 79 23 21 20 O 2 O 3 3 5 2
4 185 45 33 59 1 14 4 4 4 14 7
5 340 85 72 87 4 34 10 13 9 18 8
6 312 71 70 95 6 24 5 14 1 15 11
7 232 52 49 73 3 20 6 12 6 9 2
8 133 29 28 48 2 11 1 3 1 5 5
9 50 8 13 20 1 2 O 3 O 3 O
10 Excel.lent 52 13 12 13 1 3 1 4 1 4 O
No sap 44 11 10 14 O 2 O 4 O O 3
No respon 12 2 4 4 O 1 O 1 O O O

Miljana 5,40 5,10 5,40 5,58 6,11 5,58 5,45 5,93 4,89 5,35 5,13
Desviacio Tipica 2,24 2,38 2,26 2,20 2,11 1,95 1,84 2,15 2,28 2,21 1,98
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

llOC DERESIDENCIA
.'_ ... _ ...._--- -------

Barce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag ¡'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CiUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - MIUORAR LA GESTlO DELTRANSIT

O Molt deficient 54 11 15 17 O 3 1 3 1 3 O
1 24 11 3 4 O 1 O 1 2 2 O
2 62 17 25 12 O 5 O O 1 2 O
3 97 22 28 30 1 4 1 3 1 4 3
4 192 56 39 53 O 17 3 7 3 5 9
5 307 B3 54 93 8 lB 11 11 3 18 8
6 312 65 68 99 4 2B 6 15 6 14 7
7 216 55 47 61 2 14 4 7 6 15 5
8 154 32 31 43 3 17 2 8 2 9 7
9 36 9 5 16 O O O 3 1 2 O
lO Excel.lent 48 lO 13 15 1 1 1 2 1 4 O
No sap 85 20 20 25 O 11 O 4 1 2 2
No respon 13 2 4 5 O 2 O O O O O

Miljana 5,43 5,29 5,25 5,54 6,05 5,49 5,52 5,72 5,44 5,73 5,59
Desviacio Tipica 2,15 2,13 2,29 2,13 1,61 1,95 1,79 2,23 2,45 2,25 1,60

........ - DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 43 lO 12 13 O 2 1 1 O 3 1
1 16 5 4 3 O 3 O O 1 O O
2 60 16 21 lO 2 4 O 1 2 2 2
3 86 25 16 28 1 5 1 2 2 4 2
4 171 47 42 45 1 10 3 7 3 7 6
5 333 71 73 100 3 26 12 12 5 19 12
6 281 77 48 80 5 24 6 17 6 14 4
7 199 38 44 65 4 19 3 6 3 12 5
8 128 34 24 41 1 10 2 7 3 6 O
9 48 8 13 17 O 1 O 3 1 3 2
lO Excel.lent 44 12 12 lO 1 4 1 O 1 2 1
No sap 177 48 3B 58 1 10 O 7 1 8 6
No respon 14 2 5 3 O 3 O 1 O O O

Miljana 5,48 5,38 5,35 5,59 5,67 5,57 5,45 5,77 5,48 5,58 5,17
Desviacio Tipica 2,09 2,12 2,26 2,04 2,03 2,01 1,76 1,75 2,19 2,07 2,01

Pagina 22

I

I
I
I
I

I

I
I
I
I
I
I



I

- INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

- ~-~-n;
8arce Mea Resta

a lona metrop prov.
TOTAL ciutat 8CN 8CN

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

I P.21." ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAM IllES M'AGRADARIA QUE EM

........ DlGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

I
........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " ESTIMULAR LA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

I O Prioritat minima 5 2 O 2 O 1 O O O O O

1 5 2 1 O O 2 O O O O O

2 3 O 1 1 O O O O O O 1

3 7 4 2 1 O O O O O O O

- 4 13 5 1 5 O O 1 O 1 O O

5 59 14 20 13 1 3 2 4 O 1 1

6 74 12 22 19 1 8 1 1 1 5 4

7 186 42 42 45 5 14 3 11 5 12 7

8 325 73 75 94 5 25 2 17 6 21 7

I
9 273 71 55 83 2 17 6 12 7 13 7
10 Prioritat maxima 586 150 119 186 5 50 14 17 7 25 13

No sap 51 13 9 22 O 1 O 2 O 3 1

No respon 13 5 5 2 O O O O 1 O O

I
Migana 8,49 8,51 8,36 8,64 8,11 8,47 8,66 8,34 8,37 8,49 8,23

Desvia cio Tipica 1,68 1,79 1,68 1,60 1,49 1,89 1,80 1,43 1,47 1,33 1,79

........ " ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAMILlES AMB INFANTS AL SEU CARREC

I
OPrioritat minima 7 3 1 2 O 1 O O O O O

1 5 2 1 O O 2 O O O O O
'.j¡ 2 6 3 2 O O O O O O O 1

3 6 O 3 1 O O 1 O O 1 O

4 11 1 4 4 O O O O O 1 1

- 5 36 11 8 8 O 3 2 3 O 1 O

6 65 13 22 17 2 4 O 1 1 3 2

7 184 42 35 49 4 17 3 10 4 16 4

8 324 75 72 91 7 25 7 19 7 13 8

9 293 71 60 94 2 17 4 15 4 19 7

I
10 Prioritat maxima 637 165 139 195 4 52 12 15 12 25 18

No sap 23 5 5 11 O O O 1 O 1 O

No respon 3 2 O 1 O O O O O O O

Migana 8,60 8,62 8,51 8,74 8,11 8,54 8,48 8,38 8,79 8,44 8,61

I
Desvia cio Tipica 1,65 1,76 1,74 1,50 1,29 1,85 1,81 1,31 1,26 1,53 1,79

........ " ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAMILlES AMB AVIS AL SEU CARREC

O Prioritat minima 8 3 1 2 O 2 O O O O O

I
1 6 2 1 O O 1 O O O 2 O

2 4 O 3 O O O O O O O 1

3 5 1 2 1 O O O 1 O O O
4 13 2 3 6 O O 1 1 O O O

5 36 10 12 7 1 2 O 1 1 1 1

I
6 59 11 17 14 3 6 O 1 O 4 3
7 156 32 39 40 3 12 3 9 6 8 4

8 336 84 70 103 5 26 6 13 5 16 8
9 294 78 59 82 1 16 7 16 6 21 8
10 Prioritat maxima 643 164 137 200 6 55 12 18 9 28 14

I
No sap 34 6 8 15 O O O 2 1 O 2

No respon 6 O O 3 O 1 O 2 O O O

Migana 8.64 8,70 8,49 8.76 8,05 8.61 8.83 8.48 8,56 8.55 8,44
Desviacio Tipica 1.65 1,65 1.76 1.50 1,65 1,88 1.39 1,52 1.37 1,74 1.76

I
I.~~
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

LLOCDERESIDENCIA
~-- ---- - ---~~ -- -------¡-

Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta 1 Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. I de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMIUES M'AGRADARIA QUE EM

........ DlGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVES FAMILlES

OPrioritat minima 83 19 16 29 1 6 2 3 O 6 1
1 21 4 9 3 O 3 O 1 1 O O
2 35 9 8 9 O 5 O O 1 2 1
3 39 12 9 12 O 3 O O O 2 1
4 60 6 18 19 O 4 3 4 1 3 2
5 185 48 49 47 O 17 2 4 3 14 1
6 212 44 53 63 6 17 6 13 2 4 4
7 218 57 41 60 3 17 1 9 4 18 8
8 281 68 52 85 6 17 8 14 8 15 8
9 133 34 35 40 1 8 2 3 5 4 1
10 Prioritat maxima 233 70 43 67 2 17 5 8 3 11 7
No sap 70 15 14 26 O 4 O 4 O 1 6
No respon 30 7 5 13 O 3 O 1 O O 1

Miljana 6,63 6,83 6,41 6,63 7,05 6,33 6,79 6,73 7,18 6,43 7,09
Desviacio Tipica 2,65 2,65 2,65 2,70 2,15 2,74 2,66 2,43 2,26 2,70 2,40

........ - ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

OPrioritat minima 6 2 1 O O 3 O O O O O
1 4 1 1 1 O O O 1 O O O
2 2 O 1 O O 1 O O O O O
3 6 1 1 2 O 1 1 O O O O
4 12 1 7 3 O O O 1 O O O
5 27 7 9 7 O 1 O O O 2 1
6 42 14 11 9 1 2 O 2 1 O 2
7 77 19 20 12 2 B 3 3 3 5 2
8 165 35 39 43 4 11 1 9 8 10 5
9 212 48 49 62 2 14 3 14 3 14 3
10 Prioritat maxima 1.007 257 206 314 10 79 21 32 12 49 27
No sap 30 6 6 13 O 1 O 2 1 O 1
No respon 10 2 1 7 O O O O O O O

Miljana 9,17 9,20 8,98 9,35 8,95 9,02 9,28 8,97 8,Bl 9.26 9,20
Desviacio Tipica 1,52 1,51 1,68 1,29 1,31 2,02 1,56 1,62 1,24 1,16 1.36
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I~ INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

í' r'

~
llOC DE RESIDENCIA

G~;a" lleida Resta Tarra Resta Terres

-;~ prov. ciutat prov. gona prov. de
Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

~
P.22.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTIQUES ESMENTADES DE SUPORT A LESFAMILlES

........ EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

- ........ " ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I ALTRESMESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 74 23 16 23 O 5 1 2 1 1 2

~

1 12 2 3 5 O 1 O 1 O O O
2 68 15 17 19 O 6 3 2 1 3 2

3 100 29 27 23 O 8 O 5 1 5 2

4 192 48 37 58 3 15 3 3 5 10 10

5 338 65 82 92 5 27 12 20 3 24 8

I 6 296 66 51 104 5 26 3 12 10 13 6
\:i

7 187 51 36 52 2 17 4 10 1 13 1

8 99 24 32 23 1 6 1 5 3 2 2

9 41 12 7 10 3 1 1 2 2 1 2

10 Excel.ient 43 13 11 10 O 3 1 1 O 3 1

~

No sap 135 40 28 50 O 5 O 1 1 5 5
..~

No respon 15 5 5 4 O 1 O O O O O

Mitjana 5,23 5,23 5,21 5,17 6,11 5,17 5,21 5,43 5,52 5,40 4,92

Desviacio Tipica 2,17 2,33 2,24 2,13 1,66 2,05 2,09 2,01 2,05 1,82 2,21

í ........ " ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAMIUES AMB INFANTS AL SEU CARREC

O Mott deficient 66 21 11 23 O 4 O O 1 3 3

1 21 7 5 7 O O O 1 1 O O

I 2 75 16 19 25 O 4 2 O 2 6 1

3 99 25 33 18 O 11 2 1 1 4 4

4 198 48 44 58 2 15 3 10 1 13 4

5 305 64 68 87 5 27 10 13 9 13 9

6 298 76 54 89 4 25 6 18 6 14 6

I 7 202 51 39 66 1 16 4 12 2 8 3

8 129 30 32 40 3 4 O 3 2 9 6

9 50 9 11 16 O 4 1 2 2 4 1

10 Excel.ient 49 16 14 9 O 4 O 1 O 4 1

No sap 101 28 21 33 3 6 1 3 1 2 3

I No respon 7 2 1 2 1 1 O O O O O

Miljana 5,33 5,29 5,30 5,32 5,87 5,32 5,18 5,79 5,22 5,50 5,24

Desviacio Tipica 2,22 2,35 2,27 2,24 1,31 2,05 1,56 1,54 2,21 2,36 2,41

I
........ - ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAMILlES AMB AVIS AL SEU CARREC

O Molt deficient 98 33 22 27 1 4 2 O O 6 3

1 26 7 10 6 O 2 O 1 O O O

2 89 19 21 29 O 7 1 3 2 5 2

I
3 114 24 29 36 O 11 2 2 2 7 1

4 206 49 43 60 2 16 4 6 4 16 6

5 328 72 71 104 6 24 11 13 6 12 9

6 256 58 53 75 4 21 6 19 4 8 8

7 167 48 28 49 2 13 1 9 3 10 4

I
8 96 26 20 23 2 8 O 5 3 6 3

9 50 9 11 16 O 3 2 2 1 5 1

10 Excel.ient 48 14 11 14 O 4 O 1 1 3 O

No sap 113 31 32 32 1 6 O 3 2 2 4

No respon 9 3 1 2 1 2 O O O O O

I Miljana 5,02 4,97 4,86 5,00 5,41 5,14 4,83 5,69 5,54 5,08 5,00

Desviacio Tipica 2,34 2,50 2,41 2,30 1,84 2,21 2,00 1,76 2,06 2,54 2,17

I
I,'g

k Pagina 25
---_ ..._---_ .._--- ._-----_ ... -

I11



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I
LLOCDERESIDENCIA

~----- --------- -- ~;---

Barce Area Resta Giro I Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na i prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.22,.1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES ESMENTADES DE SUPORT A LESFAMILlES

........ EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

......... FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVES FAMILlES

OMolt deficient 97 28 16 29 1 7 2 2 3 6 3
1 30 5 6 12 O 3 O O 2 2 O
2 68 24 13 15 2 3 3 3 O 4 1
3 103 25 29 26 O 5 5 3 1 6 3
4 175 44 42 44 1 11 4 11 5 5 B
5 309 78 64 85 7 24 B 13 2 21 7
6 231 48 46 81 2 21 3 14 3 8 5
7 144 35 36 43 O 12 3 3 5 6 1
8 101 21 25 36 2 5 O 4 2 5 1
9 29 7 4 10 O 1 O 1 1 4 1
10 ExceLlent 65 11 12 21 O 8 1 2 1 7 2
No sap 215 56 51 60 3 19 O 8 3 6 9
No respon 33 11 8 11 1 2 O O O O O

Mitjana 5,05 4,81 5,09 5,21 4.73 5,27 4,34 5,18 4,92 5,26 4,75
Desviacio Típica 2,42 2,41 2,30 2,47 2,05 2,47 2,14 2,03 2,87 2,77 2,45

....... ,. ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

OMolt deficient 110 29 27 30 3 6 4 2 1 5 3
1 24 5 6 7 O 2 O 1 O 2 1
2 77 22 20 19 O 5 O 2 2 6 1
3 115 26 26 35 1 12 1 3 2 6 3
4 169 43 41 50 1 8 9 3 4 7 3
5 293 68 62 91 3 21 7 14 1 17 9
6 231 59 40 62 3 24 4 10 6 15 8
7 174 43 38 48 3 14 2 13 5 4 4
8 127 33 29 36 2 10 1 8 2 5 1
9 51 10 13 13 1 2 O 3 1 5 3
10 ExceLlent 86 23 21 25 O 7 1 3 2 2 2
No sap 121 27 26 46 1 9 O 2 2 5 3
No respon 22 5 3 11 1 1 O O O 1 O

Mitjana 5,22 5,20 5,15 5,21 5,06 5,36 4,48 5,94 5,65 4,97 5,26
Desviacio Tipica 2,54 2,58 2,66 2,51 2,84 2,42 2,32 2,22 2,48 2,48 2,56
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

LLOCDERESIDENCIA

ueo, ~- i ¡'~-I---_._- ~-

Barce Mea Resta Giro Resta Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat i prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona Lleida ciutat i Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 2B BO 41

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........ QUiNES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR LA QUALITAT DELSERVEISIINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

OPrioritat minima 3 1 2 O O O O O O O O
1 2 1 O O O 1 O O O O O
2 4 O 3 O O O 1 O O O O
3 7 4 O 2 O O O O 1 O O
4 14 4 3 3 O 2 1 O 1 O O
5 48 12 13 10 O 5 1 3 1 3 O
6 62 10 17 19 3 5 O 5 2 O 1
7 147 31 38 39 3 12 O 10 3 8 3
8 321 72 70 92 4 28 8 15 5 19 8
9 304 72 62 98 5 20 5 13 8 14 7
10 Prioritat maxima 631 173 127 195 3 44 13 16 7 34 19
No sap 47 9 14 13 1 4 O 1 O 2 3
No respon 10 4 3 2 O O O 1 O O O

Mitjana 8,65 8.74 8,47 8,78 8,11 8,48 8,62 8,26 8,11 8,83 9,05
Desviada Tipica l,58 1.64 1.73 1,40 1.37 1,68 1,95 1.46 1.89 1,30 1,14

........ - INCREMENTAR LA fORMACJO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

O Prioritat minima 3 1 O O O 1 O O O O 1
1 3 2 O O O 1 O O O O O
2 1 1 O O O O O O O O O
3 7 2 3 1 O O 1 O O O O
4 12 4 5 1 O 1 O 1 O O O
5 51 13 15 10 2 5 O 3 O 2 1
6 82 17 19 20 1 8 1 6 2 6 2
7 167 37 40 43 5 17 4 6 4 8 3
8 319 70 70 106 3 20 4 13 9 13 11
9 294 73 53 100 2 20 8 11 7 15 5
10 Prioritat maxima 595 160 131 172 5 40 11 20 5 34 17
No sap 55 9 14 17 1 8 O 3 O 2 1
No respon 11 4 2 3 O O O 1 1 O O

M~jana 8,56 8,60 8,47 8.71 7,94 8,29 8,66 8,33 8,33 8.73 8,52
Desviacio Tipica 1,59 1.71 1.65 1.34 1.70 1,87 1,61 1.63 1,18 1,44 1,93

........ " ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATSLABORALS

O Prioritat minima 2 2 O O O O O O O O O
1 4 2 O O O 1 O O 1 O O
2 3 O 1 O O O 1 O O O 1
3 7 1 4 2 O O O O O O O
4 11 2 4 2 O 1 O 2 O O O
5 51 14 17 10 O 7 O 1 O 1 1
6 85 16 24 17 O 9 1 8 4 5 1
7 168 40 32 50 2 17 3 6 3 10 5
8 346 94 78 91 8 21 6 13 5 19 11
9 294 68 48 101 3 22 4 12 9 21 6
10 Prioritat maxima 556 133 127 176 5 41 14 18 6 22 14
No sap 60 17 14 20 1 2 O 2 O 2 2
No respon 13 4 3 4 O O O 2 O O O

Mitjana 8,51 8,48 8,39 8.71 8,61 8,31 8,72 8,25 8,11 8,54 8,46
Desviacio Tipica 1.59 1,67 1,72 1,39 1,04 1,74 1,77 1,64 1.93 1,28 1,68
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

[ llOC DERESIDENCIAIBarce- --~e~-T Resta Giro Resta U~T~TT'~I Resta Terres
. klna metrop! prov. na prov. ciutat prov.: gona prov. de

TOTALI ciutat BCN i BCN ciu!. Girona lleida I ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.23." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........ QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat minima 2 O 1 O O 1 O O O O O
1 3 2 O O O 1 O O O O O
2 6 2 3 O O O O O O O 1
3 5 1 1 2 O O 1 O O O O
4 8 2 3 2 O O 1 O O O O
5 31 9 B 4 1 4 O 1 2 1 1
6 73 11 22 20 O 2 1 5 2 7 3
7 114 30 22 26 1 13 3 4 4 6 5
B 267 64 60 78 7 20 3 16 3 9 7
9 275 70 51 86 2 23 7 7 9 17 3
lO Prioritat maxima 755 189 165 234 7 54 13 28 7 38 20
No sap 49 9 13 17 1 3 O 2 1 2 1
No respon 12 4 3 4 O O O 1 O O O

Mitjana 8,85 8,87 8,74 9,01 8,67 8,74 8,66 8,75 8,33 8,90 8,57
Desviacio Tipica l,53 l,56 1,69 1,32 1,37 1.72 1.84 1.40 1.57 1,39 1,84

........ " FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

O Prioritat minima 7 2 1 1 O 3 O O O O O
1 3 2 O O O O O 1 O O O
2 4 O 3 1 O O O O O O O
3 8 1 3 1 O 1 1 O O 1 O
4 lO 3 3 2 O 1 O 1 O O O
5 39 12 9 8 2 4 1 1 O O 2
6 92 19 28 21 O 7 2 4 1 6 4
7 150 41 26 43 2 17 2 8 4 3 4
8 310 64 69 107 4 19 6 13 6 14 8
9 273 59 56 83 4 19 7 15 8 19 3
lO Prioritat maxima 612 170 131 174 6 44 lO 18 9 34 16
No sap 79 16 20 26 1 6 O 3 O 3 4
No respon 13 4 3 6 O O O O O O O

Mitjana 8,57 8,64 8,47 8,67 8,44 8,27 8,45 8,34 8,71 8,87 8,46
Desviacio Tipica 1.67 1.73 1,76 1.46 1.62 2,10 1,74 1,72 1,18 1,40 1,64

I

I
I

I

I

I

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

IR LLOCDERESIDENCIA'=:l.~. 'R=r~~~~~~ r
I

Barce Aiea Resta Giro I Tarra Resta Terres

i TOTAL
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

,"", ciutat BCN BCN ciu!. Girona I Lleida ciutat Tarrag , l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

I11
P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

l ........ - POTENCIAR LA QUALITAT DEL SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES
{f.

OMo~ deficient 38 17 9 5 O 2 2 O O 2 1

l 1 8 3 2 2 O O O O 1 O O
<~ 2 39 10 14 12 O 1 O 1 O 1 O

3 54 11 18 16 O 1 1 O 2 4 1
4 133 36 30 37 1 7 5 3 5 5 4
5 284 60 66 85 3 26 3 14 4 14 9

l 6 346 83 64 107 6 29 10 20 6 14 7
{;

t:f 7 262 61 57 82 5 26 2 6 2 16 5
8 186 41 34 61 2 13 3 12 2 14 4
9 59 15 13 16 O 3 2 3 3 2 2
10 Excel.lent 62 15 12 23 1 4 O 1 O 3 3

i No sap 110 34 26 25 1 7 1 4 2 5 5
No respon 19 7 7 2 O 2 O O 1 O O

Mitjana 5,95 5,79 5,72 6,11 6,44 6,16 5,50 6,32 5,60 6,13 6,14
Desviacio Tipica 2,02 2,22 2,12 1,91 1,38 1,69 2,19 1,50 2,04 2,00 2,11

I ........ - INCREMENTAR LA FORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES¡J-

OMolt deficient 33 14 7 5 O 2 2 O 1 1 1
1 11 4 3 3 O 1 O O O O O

I 2 35 11 9 11 O 2 O O O 1 1

i~
3 57 15 19 15 O O O 1 1 5 1
4 131 36 26 34 1 8 9 3 4 6 4
5 276 62 73 70 3 20 6 11 5 18 8
6 308 70 61 96 3 34 5 13 4 15 7

I 7 283 67 54 95 4 20 5 14 5 14 5
¡¡ 8 159 37 29 56 2 12 1 9 2 8 3%

9 67 19 12 25 O 1 O 5 1 O 4
10 Excel.lent 53 16 11 14 1 4 O O O 5 2
No sap 169 37 41 46 5 15 1 8 4 7 5

¡ No respon 18 5 7 3 O 2 O O 1 O O

Miljana 5,94 5,81 5,73 6,16 6,50 6,02 4,96 6,48 S,57 5,93 6,06
Desviacio Tipica 2,01 2,24 2,03 1,90 1,50 1,77 1,86 1,44 1,95 1,92 2,20

I ........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATSLABORALS

OMo~ deficient 42 17 8 12 O 1 1 1 O 1 1
1 9 2 3 2 O O O 1 1 O O
2 31 9 9 10 O 1 O 1 O 1 O

l 3 86 22 23 20 1 3 1 4 3 7 2
4 172 49 37 49 2 8 7 2 4 8 6
5 315 62 84 85 4 34 9 8 3 19 7
6 294 74 54 87 6 30 1 18 8 12 4
7 240 57 46 75 3 19 4 12 2 14 8

I 8 143 32 23 59 1 9 4 6 1 5 3
9 41 7 8 12 1 4 1 3 1 2 2

,t 10 Excel.lent 45 10 16 10 O 3 O 1 O 4 1
No sap 165 46 37 49 1 7 1 7 4 7 6
No respon 17 6 4 3 O 2 O O 1 O 1

- Miljana 5,64 5,44 5,53 5,77 5,83 5,93 5,39 5,96 5,22 5,73 5,79
Desviacio Tipica 2,01 2,14 2,08 1,99 1,47 1,60 1,93 1,93 1,81 1,96 2,04

I\\
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

1

llOC DERESIDENCIA
..... -- ..

Resta iBarce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. i de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut Girona lleida ciutat Tarrag i l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 38 15 11 8 O 2 O O O 1 1
1 13 3 5 3 O O O O 1 1 O
2 48 11 11 20 1 1 O 2 1 O 1
3 79 22 23 20 O 3 2 1 1 7 O
4 140 35 29 42 1 10 7 4 2 5 5
5 286 59 72 76 3 30 5 7 5 19 10
6 290 70 53 98 6 19 4 17 7 11 5
7 247 55 50 76 3 23 5 12 2 14 7
8 169 50 33 48 2 9 3 11 3 7 3
9 76 14 13 25 1 9 1 4 2 5 2
10 Excel.ient 69 16 17 20 O 5 1 2 O 5 3
No sap 129 38 31 34 2 8 1 3 3 5 4
No respon 16 5 4 3 O 2 O 1 1 O O

Miljana 5.86 5,76 5,65 5,92 6,06 6,12 5,75 6,47 5,71 6,03 6,03
Desviacio Tipica 2,15 2,27 2,27 2,10 1,64 1,92 1.84 1,72 2,01 2,11 2,15

........ - FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

O Molt deficient 35 13 9 9 O 2 O O O 2 O
1 19 4 8 5 O 1 O O O 1 O
2 37 8 8 13 O 1 1 2 1 2 1
3 93 26 22 31 O 4 1 O 1 5 3
4 145 36 31 42 2 14 6 8 1 3 2
5 276 50 65 84 5 23 6 6 8 20 9
6 254 67 43 73 3 23 9 11 3 14 8
7 229 59 50 74 1 14 2 15 2 8 4
8 161 36 31 50 2 18 2 8 4 7 3
9 48 12 9 14 1 3 1 4 2 1 1
10 Excel.ient 55 18 17 10 1 4 O 1 O 3 1
No sap 226 58 52 63 4 12 1 8 5 14 9
No respon 22 6 7 5 O 2 O 1 1 O O

Miljana 5,72 5,72 5,62 5,66 6,20 5,92 5,43 6,31 5,95 5,56 5.72
Desviacio Tipica 2,12 2,28 2,28 2,05 1,76 1,95 1,55 1,74 1,86 2,10 1.78
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I¡--------
I Barce

lona
TOTAL ciutat

lVea
metrop

BCN

Resta
prov.
BCN

Giro
na

ciut.

lLOC DE RESIDENCIA

Resta lleida
prov. ciutat

Girona

Resta
prov.
lIek:la

Tarra
gona
ciutat

----------¡---

Resta Terres
prov. de

Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 SO 41

P.25.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLES AREES DE PRIORITAT EN POLITIQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

....•••.M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

...•.... - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
lO Prioritat maxima
No sap
No respon

Miqana
Desviacio Tipica

3
4
2
7

lO
35
64

132
312
285
699

38
9

8,76
1.54

O
1
O
2
2
6

20
20
89
71

171
5
6

8,81
1,44

2
2
O
2
5

13
18
32
70
58

136
13

1

8,48
1.81

O
O
1
1
2
7
9

43
91
79

227
12

1

8,94
1,33

O
O
O
O
O
1
O
3
3
4
7
1
O

8,67
1,46

1
1
1
1
O
4
9

lO
16
20
53

4
1

8,52
1,99

O
O
O
O
O
2
1
2
3
6

lS
O
O

8,90
l,54

O
O
O
1
1
2
3
7

12
19
19

O
O

8,45
1.59

O
O
O
O
O
O
1
3
5
7

11
1
O

8,89
1,19

O
O
O
O
O
O
3
6

15
16
39

1
O

9,04
1,16

O
O
O
O
O
O
O
6
8
5

21
1
O

9,02
1,17

........ - POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LESAREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

........ " FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICAI
I
I
I
I

OPrioritat mínima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
lO Prioritat maxima
No sap
No respon

Miqana
Desviacio Tipica

O Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
lO Prioritat maxima
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

5
2
5
9
6

50
103
189
370
262
507
80
12

8,38
1,64

2
2
7
7
8

43
109
186
349
254
451
159
23

8,34
1,61

1
O
1
2
O
8

26
54
81
76

117
21

6

8,43
l,53

O
O
O
2
1
8

19
43
87
59

125
40

9

8,55
1,44

2
O
2
5
4

16
28
41
83
60
92
16

3

8,09
1,83

1
O
4
3
2

lS
32
42
68
57
94
28
6

8,12
1,82

O
1
2
O
1

12
30
47

121
65

158
34

2

8,49
l,52

O
1
3
1
1
9

27
51

111
70

140
54

5

8,44
l,55

O
O
O
O
1
O
2
2
6
4
3
1
O

8,00
l,57

O
O
O
O
O
1
1
6
2
3
5
1
O

8,11
l,57

2
1
O
1
O
8
3

21
22
13
44

5
1

8,19
2,08

1
1
O
O
2
5

11
11
25
20
29
14

2

8,07
1.91

O
O
O
O
O
1
1
2
8
6

lO
1
O

8,68
1.33

O
O
O
O
O
2
1
2
4
8
9
3
O

8,62
1.53

O
O
O
O
O
1
6
6

13
12
26

O
O

8,67
1,41

O
O
O
O
1
3
5
8

16
13
11

7
O

8,07
l,51

O
O
O
O
O
O
3
3
9
6
7
O
O

8,39
1.29

O
O
O
O
O
O
3
3
8
4
9
1
O

8,48
1,37

O
O
O
1
O
O
2

lO
18
14
33

2
O

8,78
1,35

O
O
O
1
O
O
5

13
19
17
18

7
O

8,34
1,39

O
O
O
O
O
4
2
3
9
6

17
O
O

8,51
1.66

O
O
O
O
1
O
5
7
9
3

11
4
1

8,11
1,60
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

LLOCDERESIDENCIA
----- ----------

Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tana Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tanag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.25." ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA I 10=PRIORITAT MAXIMA

........ " PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC I LESENERGIES RENOVABLES

OPrioritat minima 4 1 1 1 O 1 O O O O O
1 2 O O 1 O 1 O O O O O
2 3 1 1 1 O O O O O O O
3 10 5 4 O O O O O O O 1
4 14 3 7 1 O 1 O O O O 2
5 36 6 9 9 1 6 O 2 O 2 1
6 72 21 24 13 O 6 3 2 O 1 2
7 152 30 39 42 5 13 2 6 O 10 5
8 279 68 60 89 2 17 2 14 7 16 4
9 311 77 55 98 2 17 8 19 10 19 6
10 Prioritat maxima 622 160 131 186 8 52 12 20 10 28 15
No sap 84 17 19 30 1 6 1 1 1 4 4
No respon 11 4 2 2 O 1 1 O O O 1

Miljana 8.65 8,69 8,43 8,79 8,56 8,52 8.89 8,68 9,11 8,75 8.31
Desviacio Tipica 1,60 1,63 1,78 1,43 1,58 1.92 1,37 1,28 ,80 1,27 2,01

........ " FOMENTAR ELTRANSPORT PUBUC

OPrioritat minima 4 O O 1 O 2 O O O 1 O
1 1 O O 1 O O O O O O O
2 2 1 O 1 O O O O O O O
3 7 4 2 O O 1 O O O O O
4 8 1 4 1 O O O O 1 O 1
5 44 5 12 10 1 6 2 2 O 3 3
6 68 12 22 18 1 6 1 2 1 2 3
7 158 41 41 39 2 10 4 7 2 6 6
8 300 78 53 93 4 22 2 12 5 23 8
9 283 58 52 96 3 21 6 15 9 16 7
10 Prioritat maxima 668 180 150 198 7 49 14 23 10 25 12
No sap 42 8 12 11 1 3 O 3 O 3 1
No respon 15 5 4 4 O 1 O O O 1 O

Miljana 8,70 8,81 8,61 8,79 8,56 8,50 8,76 8,72 8,75 8,51 8,15
Desviacio Tipica 1,55 1,47 1,62 1,46 1,54 1,92 1.60 1,34 1,43 1,64 1,72
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

Barce
lona

ciutat

Giro
na

ciut.

LLOC DE RESIDENCIA

Resta lleida
prov. ciutat

Girona

Resta
prov.
Lleida

Tarra Resta
gona prov.
ciutat Tarrag

Terres
de

l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES AREES DE POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLE ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

...•••.• - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

32
10
43
62

162
272
321
274
186
61
61

102
14

5,92
2,03

8
2

13
13
44
60
84
52
56
17
12
28

4

5,91
2,05

9
1

13
17
30
69
59
51
38
11
19
32

3

5,83
2,18

6
4

11
19
46
82

104
96
47
18
18
21

1

5,97
1,92

o
O
O
O
2
2
2
6
2
2
1
1
1

6,82
1,70

2
1
3
4

13
18
23
25
10
5
4

10
3

5,92
1,99

O
O
O
1
5
8
6
6
2
O
1
O
O

5,76
1,53

O
2
O
1
8
8

15
12
13

2
1
1
1

6,18
1,79

1
O
O
O
1
6
7
4
3
2
O
3
1

6,08
1,86

5
O
3
4
4

11
18
15
11

4
3
2
O

5,85
2,37

1
O
O
3
9
8
3
7
4
O
2
4
O

5,51
2,06

........ - POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

32
9

52
94

151
315
311
214
129

37
38

201
17

S,56
1,97

9
5

11
19
39
58
69
57
35
12
10
61
8

5,65
2,11

7
2

14
21
25
62
69
42
33

9
10
54

4

5,63
2,07

7
1

12
29
51

102
87
67
33
14
10
57

3

5,59
1,88

o
O
O
1
1
4
5
5
O
O
O
2
1

5,75
1,15

4
O
2
6

11
31
25
16
11

O
2

12
1

5,47
1,85

1
O
1
2
6
4
8
2
3
O
1
1
O

5,29
2,05

O
1
3
2
4

24
16

6
4
2
O
2
O

5,44
1,57

1
O
O
2
1
6
8
4
4
O
1
1
O

5,85
1,96

2
O
6
6
9

15
15
12
6
O
2
7
O

5,25
2,04

1
O
3
6
4
9
9
3
O
O
2
4
O

4,86
2,04

........ - FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

L

21
14
38
71

162
295
318
206
128
37
35

248
27

5,65
1,89

6
3

11
19
46
52
70
47
35
6
9

78
11

S,59
2,00

8
5

12
20
33
63
60
46
28
13

8
50

6

S,54
2,11

4
4

12
15
44
98

102
64
34
12
8

69
7

5,69
1,77

O
O
O
O
3
5
4
1
2
O
1
2
1

5,88
1,62

O
1
O
5

11
28
33
13
10

3
2

14
1

5,81
1,54

O
O
O
3
5
5
9
2
2
O
1
2
O

5,48
1,65

1
O
O
1
5

17
14
11

4
2
O
9
O

5,80
1,52

O
1
O
2
3
5
6
3
1
1
2
4
O

5,75
2,15

O
O
2
3

10
13
14
14
9
O
3

12
O

5,91
1,77

2
O
1
3
2
9
6
5
3
O
1
8
1

5,28
2,19
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I
I llOC DERESIDENCIA_ .. - ---- --~ ..- T_. __ -T---~--- .,---

I

,
Resta : Tarra Resta I Terres8arce AIea Resta Giro Resta lleida Ilona metrop prov. na prov. ciutat prov. ¡ gona I prov. I de

i TOTAL ciutat 8eN 8CN ciut. Girona lleida ! ciutat i Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.26.-1 COM PUNTUARIA l'ACTUACIO DEl GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POllTIQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENI8lE ESMENTADESEN UNA ESCALA DEl OAl10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEl.lENT

........ - PROMOURE l'ESTALVI ENERGETlCllES ENERGIESRENOVABLES

OMolt deficient 44 11 13 11 O 3 1 1 O 1 3
1 20 4 3 10 O 2 O O O 1 O
2 50 17 11 13 2 2 O O 1 3 1
3 96 27 25 24 O 6 1 4 O 4 5
4 172 41 39 54 1 12 6 2 7 8 2
5 293 65 74 72 4 35 3 16 3 15 6
6 307 90 46 88 5 20 9 19 7 18 5
7 211 43 42 74 3 11 5 13 5 10 5
8 124 27 28 41 2 12 1 3 1 4 5
9 49 9 13 21 O 3 O 1 O 1 1
10 Excel.ient 46 14 12 10 O 3 1 1 1 4 O
No sap 171 41 41 51 1 11 1 3 3 11 8
No respon 17 4 5 4 1 1 1 1 O O O

Mitjana 5,50 5,42 5,42 5,61 5,59 5,48 5,52 5,80 5,60 5,58 5,12
Desviada Tipica 2,11 2,13 2,24 2,12 1.73 2,00 1,87 1,56 1,68 2,02 2,45

....... ,- FOMENTAR El TRANSPORTPU811C

OMolt deficient 42 12 14 11 O 2 O 1 O 2 O
1 16 3 O 9 O 2 O O O 1 1
2 43 8 8 17 O 2 O O 2 5 1
3 99 28 27 23 1 6 1 3 1 7 2
4 147 29 31 55 3 10 2 1 2 9 5
5 265 62 54 78 3 27 4 14 5 12 6
6 267 60 52 78 4 19 15 15 3 15 6
7 252 65 60 73 2 16 3 11 6 12 4
8 212 54 46 62 3 15 1 10 4 11 6
9 77 15 20 29 O 6 2 3 1 O 1
10 Excel.ient 84 28 18 21 O 8 O 2 3 2 2
No sap 80 24 18 13 2 7 1 3 1 4 7
Na respon 16 5 4 4 1 1 O 1 O O O

Mitjana 5,92 6,02 5,91 5,85 5,75 6,01 6,00 6,28 6,33 5,39 5,88
Desviada Tipica 2,23 2,31 2,31 2,25 1,52 2,18 1,31 1,78 2,24 2,15 2,16
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l
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

lLOC DE RESIDENCIA
-~ ~~---~~~----~- ----,

ueida-¡ Resta- ~~~~aBarce AIea Resta Giro Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona i lleida ciutat i Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.27.- ARA LI LLlEGIREUNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRITEMPRENEDOR

•..••.•.M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

.•...... DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - PER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat minima 2 O 1 O O 1 O O O O O
1 1 O 1 O O O O O O O O
2 5 2 O 1 O 1 O O O O 1
3 8 3 1 1 O O 1 O O O 2
4 15 4 5 4 O O O 1 O O 1
5 35 12 7 8 1 5 1 O 1 O O
6 86 18 30 14 1 5 1 5 2 5 5
7 196 39 43 67 6 12 5 9 6 6 3
8 337 85 78 100 4 25 4 11 6 17 7
9 287 66 60 83 4 19 5 21 4 20 5
10 Prioritat maxima 555 143 111 171 3 49 11 14 9 31 13
No sap 53 12 13 20 O 1 1 2 O 1 3
No respon 20 9 2 4 O 3 O 1 O O 1

Mitjana 8,50 8,53 8,35 8,62 7,95 8,56 8,43 8,43 8,32 8,84 7,95
Desviacio Tipica l,57 1,61 1,64 1,43 1.39 1,75 1.79 1,36 1.49 1,21 2,25

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUE SIGUIN MES COMPEmlVES

O Prioritat minima 12 2 3 6 O 1 O O O O O
1 1 1 O O O O O O O O O
2 5 O 3 1 O O O O O O 1
3 14 5 6 1 O O 1 O O O 1
4 26 4 6 4 1 4 O 2 1 3 1
5 86 27 24 19 1 6 2 2 1 1 3
6 133 33 38 31 2 14 5 4 1 2 3
7 231 55 47 62 5 23 2 10 7 13 7
8 368 84 73 117 5 24 2 21 12 21 9
9 224 50 46 75 1 13 7 9 2 16 5
10 Prior~at maxima 385 101 84 116 2 29 8 13 4 19 9
No sap 93 23 19 37 2 4 1 1 O 5 1
No respon 22 8 3 4 O 3 1 2 O O 1

Miljana 7,95 7,96 7,77 8,12 7,35 7,81 8,00 8,05 7.79 8,29 7,64
Desviacio Tipica 1,85 1,86 2,01 1,80 l,58 1,85 2,00 l,51 1.40 1,49 2,05

........ -IMPULSAR LESINFRASTRUCTURES DEL PAlS

O Prioritat minima 3 1 1 1 O O O O O O O
1 1 O 1 O O O O O O O O
2 1 1 O O O O O O O O O
3 4 1 2 O O 1 O O O O O
4 14 2 4 4 O 1 1 O 2 O O
5 48 14 10 11 O 3 3 O O 2 5
6 87 24 23 19 1 9 2 3 2 2 2
7 185 41 53 48 3 10 1 11 6 8 4
8 333 81 70 102 4 22 3 16 6 20 9
9 303 63 62 102 5 24 6 14 4 18 5
10 Prioritat maxima 568 150 115 172 6 45 11 17 8 28 16
No sap 36 9 7 13 O 3 O 2 O 2 O
No respon 17 6 4 1 O 3 2 1 O O O

Miljana 8,53 8,54 8,36 8,66 8,63 8,59 8,37 8,51 8,07 8,72 8,34
Desviacio Tipica l,55 1,61 1,66 1,43 1,26 1,56 1,94 1,22 1.74 1,27 1,74
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS í

LLOCDERESIDENCIA i
Barce AIea Resta Giro Resta Lleida Resta Tafra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de ITOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.27." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR I........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

I........ - MILLORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat minima 4 O 1 2 O 1 O O O O O
1 2 O 2 O O O O O O O O

I2 8 2 3 2 O O O O O O 1
3 6 2 2 O O 1 O 1 O O O
4 14 3 4 3 O O 2 O O 1 1
5 60 15 15 13 O 8 1 2 2 1 3
6 124 27 39 24 2 14 1 3 3 7 4

I7 230 68 52 51 1 17 1 14 6 10 10
8 384 78 75 145 6 15 9 19 8 25 4
9 245 47 53 80 4 18 4 11 4 16 8
10 Prioritat maxima 407 118 78 117 4 37 11 13 5 16 8
No sap 95 25 24 32 O 7 O 1 O 4 2
No respon 21 8 4 4 2 3 O O O O O IMigana 8,15 8,23 7,90 8,31 8,41 8.09 8.41 8,10 7.86 8,22 7.67
Desviacio Tipica 1,67 1,65 1,84 1,53 1,28 1,90 1,78 1,46 1,48 1,36 1,92

........ " DONAR SUPORTA LESPERSONESEMPRENEDORES IO Prioritat minima 4 O 1 3 O O O O O O O
1 3 O 2 1 O O O O O O O
2 2 1 O O O O O O 1 O O
3 10 3 4 O O 2 O O O O 1 I4 10 5 2 O O 1 1 O O O 1
5 52 14 11 11 1 7 1 4 O 2 1
6 92 23 28 15 1 10 O 3 3 5 4
7 202 52 42 61 5 10 3 9 4 11 5
8 314 70 76 95 1 25 3 12 12 14 6 I9 276 57 48 89 4 22 12 15 5 18 6
10 Prioritat maxima 556 147 123 164 7 39 8 21 3 29 15
No sap 58 14 12 26 O 2 1 O O 1 2
No respon 21 7 3 8 O 3 O O O O O

Migana 8,45 8.46 8,34 8,60 8.42 8,30 8,64 8,47 7,82 8.62 8.28 IDesviacio Tipica 1.64 1,66 1.77 1,55 1,61 1,74 1.50 1,50 1,59 1.40 1.88

........ - CREAR MES OCUPACIO

IOPrioritat minima 2 O 1 1 O O O O O O O
1 4 O 4 O O O O O O O O
2 2 1 1 O O O O O O O O
3 3 1 1 O O O 1 O O O O
4 7 3 2 O O O O O 1 O 1 I5 23 4 6 4 1 3 1 1 1 O 2
6 37 9 9 10 O 3 O 3 O 2 1
7 109 29 27 22 2 12 1 4 2 4 6
8 197 58 38 53 3 14 1 10 8 11 1
9 283 70 49 84 2 27 9 16 3 16 7 I10 Prioritat maxima 895 208 205 286 11 59 14 30 13 46 23
No sap 21 4 5 9 O O 2 O O 1 O
No respon 17 6 4 4 O 3 O O O O O

Migana 9,10 9,05 8,99 9,29 9,00 9,00 9,04 8,98 8,71 9,27 8,85 IDesviacio Tipica 1,39 1,34 1,71 1,16 1,45 1,29 1.65 1,25 1,58 1,05 1,68

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I ----r
I

Barce Area lleida Resta Terres
lona metrop ciutat prov. de

,r¡ TOTAL ciutat BeN lleida l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

m P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR
-"¡'

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

I ........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - MIUORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat minima 5 1 2 1 O 1 O O O O O

I 1 2 O 2 O O O O O O O O
2 2 O 1 1 O O O O O O O
3 7 1 3 1 O O 1 O O O 1
4 13 5 4 2 O 1 O O 1 O O
5 25 6 7 7 1 1 1 O O 1 1

I 6 47 11 12 11 O B O 1 2 1 1
7 123 29 24 32 3 10 2 11 2 5 5
B 255 74 48 68 3 18 3 13 6 18 4
9 255 59 48 77 2 28 5 15 3 13 5
10 Prioritat maxima 818 196 192 255 10 49 16 23 14 41 22

I No sap 27 5 6 9 O 2 1 1 O 1 2
No respon 21 6 3 9 O 3 O O O O O

Miljana 8,93 8,91 8,86 9,07 8,84 8,73 8,96 8,76 8,75 9,08 8,87
Oesviacio Tipica 1,52 1,47 1.79 1,39 1,50 1,60 1,71 1,17 1,60 1,15 1,67

I P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITICA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........ EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT J 10=EXCEL.LENT

I ........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADAoz-,

O Molt deficient 33 10 10 7 O 2 1 1 O 1 1
1 7 2 2 2 O 1 O O O O O
2 33 7 13 8 O 2 O O O 1 2

I 3 81 29 15 21 1 2 2 2 1 4 4
4 164 29 41 53 1 10 4 7 5 7 7
5 330 84 67 96 2 32 7 11 7 16 8
6 318 64 64 106 4 26 6 18 6 16 8
7 281 71 69 78 3 24 5 11 3 14 3

I 8 129 35 19 44 2 8 2 8 2 9 O
9 43 9 9 14 2 2 1 2 2 2 O
10 Excel.lent 42 10 11 10 O 4 O 2 1 3 1
No sap 118 34 28 29 4 6 1 2 1 7 6
No respon 21 9 4 5 O 2 O O O O 1

I Miljana 5,71 5,66 5,57 5,77 6,40 5,81 5,46 6,06 5,89 5,97 4,79
Oesviacio Tipica 1,91 2,00 2,04 1,82 1,67 1,78 1,84 1,74 1,76 1,86 1,82

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUESIGUIN MES COMPETITIVES

I"'c,

O Molt deficient 28 8 12 5 O 1 O 1 O 1 O
1 6 1 2 3 O O O O O O O
2 44 12 15 8 O 1 1 2 O 2 3
3 67 16 19 17 O 3 1 1 1 3 6

I 4 123 26 22 47 O 9 1 5 3 8 2
<.

5 298 70 68 78 2 39 9 7 6 10 9
6 293 72 62 86 6 19 7 13 6 17 5
7 259 62 39 89 4 19 4 19 5 12 6
8 148 36 36 34 O 16 1 8 3 12 2

I 9 41 9 10 14 O O 1 4 O 2 1
10 Excel.lent 46 13 9 13 O 2 2 O 2 4 1
No sap 224 59 52 74 7 10 2 4 2 9 5
No respon 23 9 6 5 O 2 O O O O 1

I Miljana 5,81 5,82 5,54 5,88 6,17 5,84 5,96 6,22 6,15 6,13 5,26
Oesviacio Tipica 1,95 2,01 2,19 1,86 ,69 1,57 1,83 1,79 1.74 1,99 2,02

~
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

llOC DERESIDENCIA~.._------ ~~---,------

i
-- ---- ----- .. r--- I

--

Barce Aiea Resta Giro Resta lleida Resta I Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na ! prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. i Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.28.• 1COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRIT

........EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

......... IMPULSARLESINFRASTRUCTURESDELPAlS

OMolt deficient 37 10 13 7 O 2 O 1 O 2 2
1 10 2 2 5 O O O O O O 1
2 31 4 7 10 O 1 1 O O 6 2
3 70 16 16 23 1 3 2 3 2 1 3
4 128 27 31 38 O 8 2 8 5 5 4
5 261 56 59 72 2 29 9 3 6 19 6
6 322 76 61 104 6 24 7 23 6 9 6
7 291 82 64 8B 3 22 1 10 1 15 5
B 194 51 40 53 4 18 4 6 2 11 5
9 81 21 15 25 2 3 2 4 3 5 1
10 Excel.lent 67 14 18 18 O 4 1 3 2 4 3
No sap 92 28 20 29 1 5 O 3 1 3 2
No respon 16 6 6 1 O 2 O O O O 1

Miljana 6,04 6,16 5,93 6,04 6,67 6,11 5,86 6,20 6,00 6,00 5,53
Desviacio Tipica 2,06 2,03 2,22 2,01 1,53 1,78 1,90 1,89 2,08 2,25 2,61

......... MIUORAR L'ACCES A LESXARXES DETELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 20 5 6 4 O 2 O O O 2 1
1 10 O 1 5 O 1 O 1 O 1 1
2 29 7 11 5 O 3 O O 1 2 O
3 53 15 12 13 O 3 2 1 2 1 4
4 120 31 27 27 1 13 2 6 3 8 2
5 252 68 59 68 4 18 6 7 4 11 7
6 334 75 73 100 4 26 7 19 6 15 9
7 247 52 46 83 3 17 5 15 3 18 5
8 195 45 38 65 3 17 4 8 2 9 4
9 60 9 15 20 1 1 1 2 5 3 3
10 Excel.lent 60 12 15 21 O 4 2 O 1 4 1
No sap 195 64 43 58 3 13 O 4 1 5 4
No respon 25 10 6 4 O 3 O 1 O 1 O

Miljana 6,09 5,95 5,9B 6,31 6,38 5,89 6,28 6,17 6,22 6,08 5,78
Desvia cio Tipica 1,93 1,88 2,05 1,89 1.36 1,96 1,81 1,49 2,15 2,11 2,20

......... DONAR SUPORTA LESPERSONESEMPRENEDORES

O Mo~ deficient 44 11 14 9 1 2 2 1 O 2 2
1 12 3 2 5 O 1 O 1 O O O
2 47 15 11 12 1 1 1 3 O 2 1
3 78 17 15 21 O 7 O 3 3 6 6
4 152 36 31 41 3 15 5 6 3 9 3
5 329 70 76 107 2 29 6 9 7 15 8
6 281 70 57 79 3 24 8 13 7 14 6
7 228 59 41 75 2 15 3 12 3 14 4
8 122 28 30 36 2 9 1 8 2 3 3
9 48 10 7 15 O 3 2 4 O 4 3
10 Excel.lent 47 12 16 9 1 5 O 1 1 1 1
No sap 187 54 45 59 3 8 1 2 2 9 4
No respon 25 8 7 5 1 2 O 1 O 1 O

Miljana 5,59 5,57 5,55 5,63 5,47 5,65 5,25 5,85 5,58 5,50 5,32
Desviacia Tipica 2,07 2,11 2,23 1,94 2,42 1,93 2,14 2,10 1,65 1,98 2.38
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

_.",--
Barce AIea Resta Giro Resta Resta Terres
lona metrop prov. na prov. prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 393 352 473 19 121 29 64 28 80 41

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRlT

........ EMPRENEDOR ESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 60 15 20 18 1 1 O O O 2 3
1 23 3 8 6 1 2 O 1 1 O 1
2 58 25 10 16 O 1 O O 2 O 4
3 95 28 20 28 1 6 2 5 O 3 2
4 181 41 42 49 1 17 5 4 5 12 5
5 338 86 73 95 6 26 8 17 6 14 7
6 304 63 66 96 4 21 7 15 8 19 5
7 213 58 39 64 1 19 3 9 1 15 4
8 115 24 24 39 O 13 1 6 2 5 1
9 46 10 7 15 3 1 O 4 1 2 3
10 Excel.lent 65 10 19 19 O 6 1 1 2 4 3
No sap 80 23 19 21 1 6 2 1 O 4 3
No respon 22 7 5 7 O 2 O 1 O O O

Miljana 5,43 5.23 5,29 5,51 5,33 5,77 5,44 5,87 S,54 5,84 5,08
Desviacio Tipica 2,20 2,17 2,37 2,20 2,43 1,94 l,53 1,75 2,17 1.92 2,81

........ - MIUORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 70 21 22 14 1 2 1 3 O 3 3
1 30 5 9 11 O 2 1 O 2 O O
2 79 26 20 20 O 2 O 3 2 1 5
3 104 36 22 29 O 8 2 3 1 3 O
4 195 47 38 52 4 17 4 11 4 14 4
5 328 65 83 101 3 24 12 10 8 15 7
6 293 78 54 85 4 25 4 15 5 17 6
7 175 38 31 57 2 19 2 7 2 10 7
8 121 29 24 41 3 7 1 7 1 8 O
9 33 8 6 13 1 O O 2 1 2 O
10 Excel.lent 52 9 18 13 O 3 1 1 O 3 4
No sap 95 24 21 28 1 8 1 1 2 4 5
No respon 25 7 4 9 O 4 O 1 O O O

M~jana 5,19 4,99 5,04 5,36 5,67 5,39 4,96 5,35 4,85 5,61 5,17
Desviacio Tipica 2,24 2.28 2,44 2,16 2,11 1,86 1,91 2,14 1.95 2,06 2,71
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I

EDAT HABITAT I-----,-~
I

Do De18 De 25 I De 35 DeSO Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
na a 24 a 34 a 49 a 64 de64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 Ianys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I.-HABITAT IMenys de 2000 Habitants 103 40 63 8 16 38 22 19 103 O O O O O O
De 2001 a 5000 Habitants 107 50 57 9 15 26 28 29 O 107 O O O O O
De 5001 a 10000 Habitants 121 45 76 8 21 36 29 27 O O 121 O O O O

IDe 10001 a 50000 Ha bita nts 354 142 212 38 65 92 74 85 O O O 354 O O O
De 50001 a 100000 Habitants 196 94 102 36 38 37 48 37 O O O O 196 O O
De 100001 a 500000 Habitants 326 217 109 77 92 92 39 26 O O O O O 326 O
Mes de 500000 Habitants 393 182 211 47 68 94 85 99 O O O O O O 393

1.- LLOC DE RESIDENCIA DE L'ENTREVISTAT IBarcelona ciutat 393 182 211 47 68 94 85 99 O O O O O O 393
Area Metropolitana Barcelona 352 174 178 60 74 87 76 55 6 3 10 96 86 151 O
Resta provincia de Barcelona 473 227 246 67 99 132 90 85 23 43 66 154 69 118 O

IGirona ciutat 19 9 10 2 4 6 4 3 O O O O 19 O O
Resta provincia de Girona 121 60 61 15 24 33 23 26 23 25 19 54 O O O
Lleida ciutat 29 14 15 4 6 8 6 5 O O O O O 29 O
Resta provincia de Lleida 64 32 32 8 12 15 12 17 28 17 11 8 O O O
Tarragona ciutat 28 13 15 4 6 8 5 5 O O O O O 28 O
Resta provincia de Tarragona 80 39 41 11 15 22 16 16 15 10 9 24 22 O O It"Terres de l'Ebre 41 20 21 5 7 10 8 11 8 9 6 18 O O O

1.- SEXE DE L'ENTREVISTAT

Home 770 770 O 113 161 207 159 130 40 50 45 142 94 217 182 IDona 830 O 830 110 154 208 166 192 63 57 76 212 102 109 211

1.- EDAT DE L'ENTREVISTAT

De 18 a 24 anys 223 113 110 223 O O O O 8 9 8 38 36 77 47 IDe 25 a 34 anys 315 161 154 O 315 O O O 16 15 21 65 38 92 68
De 35 a 49 anys 415 207 208 O O 415 O O 38 26 36 92 37 92 94
De 50 a 64 anys 325 159 166 O O O 325 O 22 28 29 74 48 39 85
Mes de 64 anys 322 130 192 O O O O 322 19 29 27 85 37 26 99

1.- LLOC DE NAIXEMENT I
AI mateix municipi 778 385 393 144 181 192 129 132 57 39 49 149 80 155 249
Resta de Catalunya 394 197 197 61 87 105 59 82 31 47 36 116 43 80 41
Andalusia 160 71 89 O 11 46 63 40 6 13 17 32 31 34 27 IExtremadura 34 17 17 O 1 12 12 9 1 O 2 7 7 10 7
Arago 25 10 15 O 2 3 9 11 O 1 1 4 3 6 10
Resta d'Espanya 152 66 86 5 20 35 46 46 4 4 14 36 24 31 39
A l'Estranger 46 18 28 9 10 20 5 2 2 2 2 8 6 8 18
No respon 11 6 5 4 3 2 2 O 2 1 O 2 2 2 2 I1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professio Liberal 38 16 22 2 13 15 7 1 3 4 3 9 5 3 11
Empresari 43 27 16 5 8 19 11 O 4 4 3 8 7 7 10 IAutonom 97 70 27 4 17 43 31 2 8 6 6 20 8 24 25
Quadre 18 9 9 O 6 7 5 O 2 2 2 2 4 1 5
Empleat 416 237 179 53 128 165 68 2 12 27 29 79 61 109 99
Treballador/Obrer 155 86 69 22 50 54 27 2 18 6 11 33 15 48 24
Mestressa de casa 186 O 186 3 15 55 83 30 18 18 24 56 18 15 37 IJubilat/Pensionista 360 179 181 O 2 12 70 276 22 26 35 93 41 40 103
Aturat 128 56 72 28 46 36 15 3 8 8 2 22 9 39 40
Estudiant 127 68 59 100 25 1 1 O 4 2 6 28 22 32 33
No respon 32 22 10 6 5 8 7 6 4 4 O 4 6 8 6

I
I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

l

I SEXE EDAT HABITAT
_ ...... I r-~~-._- ----- ,, I I

Menys I 2001

TOTALI

Ho Do DelB De 25 I De 35 I De 50 Mes 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 I a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

anys anys I anys I anys anys Habit I Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

1.- NIVELLD'ESTUDIS

Sense estudis 34 12 22 1 O 4 9 20 O 3 4 7 10 4 6
Elementals 131 47 84 1 3 17 33 77 10 11 8 39 14 19 30
Primaris 360 139 221 12 29 76 113 130 34 33 40 90 38 63 62
Batxiller elemental/EGB/FP1 364 1B9 175 56 62 124 80 42 26 25 31 76 45 86 75
Batxiller superior/BUP/FP2 361 201 160 80 108 100 48 25 18 20 22 77 43 82 99
Universitaris grau milja 131 65 66 33 44 31 1B 5 7 6 6 28 18 27 39
Universitaris grau superior 213 114 99 38 69 61 23 22 6 8 9 37 27 44 82
No respon 6 3 3 2 O 2 1 1 2 1 1 O 1 1 O

1.- CLASSESOCIAL

Alta-Milja Alta 67 37 30 8 9 17 19 14 3 4 4 8 7 12 29
Milja-Milja 1.014 504 510 167 234 264 201 148 65 73 73 217 122 226 238
Mitja baixa 350 160 190 31 50 96 80 93 23 20 28 78 45 61 95
Modesta 131 51 80 8 17 28 19 59 6 7 13 46 15 19 25
No respon 38 18 20 9 5 10 6 8 6 3 3 5 7 8 6

1.- NOMBRE DE FIUS MENORS DE 18 ANYS

Cap 1.138 555 583 201 195 160 273 309 69 71 77 251 146 216 308
1 231 105 126 6 66 133 24 2 16 13 18 56 25 62 41
2 167 81 86 5 40 108 13 1 12 14 18 38 20 37 28
3 14 4 10 O 5 7 2 O 2 O 3 5 1 O 3
4 7 1 6 O 1 4 2 O O 1 O 1 1 1 3
5 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O
6 1 O 1 1 O O O O O O O O 1 O O
7 2 2 O O 1 1 O O O 1 O O O 1 O
Mes de 8 1 O 1 O 1 O O O 1 O O O O O O
No respon 38 21 17 10 6 1 11 10 3 7 4 3 2 9 10

Miljana ,43 ,40 ,45 ,10 ,59 ,96 ,20 ,01 ,55 ,52 ,58 ,43 ,40 ,46 ,31
Desviacio Tipica ,84 ,80 ,86 ,53 1,00 ,96 ,60 ,14 1.16 1,04 ,94 ,76 ,84 ,81 ,71
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I
I

SEXE .-----,----t--
Ho ! Do I De 18
me i na . a 24

TOTAL anys

EDAT

De 25 De 35 De 50
a 34 a 49 a 64
anys anys anys

Mes
de64
anys

Menys 2001
2000 5000
Habit Habit

I
I

1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

3.51 3.39 3.60 3.88 3,46 3,31 3,74 4.23 3.60 3,84 3.90 3.36 3,61 3.35 3,43
1.31 1,31 1.31 1,17 1,34 1.31 1,25 1.06 1.18 1,29 1.29 1.32 1,25 1,35 1.33

P.t- ESTA SATISFET AMB EL NOMBRE D'HORES QUE POT DEDICAR ALS SEUS fillS

TOTAL

Molt satisfet
Bastant satisfet
Indiferent
Poc satisfet
Gens satisfet
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

151 53 9B
217 104 113

20 10 10
143 64 79

42 23 19
39 19 20

9B8 497 491

6
6
3
1
1
8

198

33
44

3
35

9
7

184

57
107

9
88
23

4
127

30
44

4
14
8
5

220

25
16

1
5
1

15
259

11
18
4

11
1
5

53

17
15

O
9
2
2

62

24
21

O
9
4
5

58

29
52
6

37
12

9
209

17
33

2
14
5
5

120

27
44

3
34
11
9

198

26
34

5
29

7
4

288

I
I
I

P.2.- VALORI, SI US PLAU, EN UNA ESCALA DEL O All0 El SEU GRAU D'ESfORÇ PER A CONCILIAR LA SEVA VIDA LABORAL AMB LES

......... RESPONSABllITATS FAMILIARS ESSENT (O=CAP ESFORÇ 110=MOLT ESFORÇ)

P.3.- EN EL CAS QUE ELS SEUS FilLS ENCARA ESTUDIIN VALORI EN UNA ESCALA DEl O All0 ESSENT O=MOLT INSATISFET 110=MOLT

....... SATlSFET. El SEU GRAU DE SATlSFACCIO AMBl'EDUCACIO QUE REBEN ELS SEUS FilLS

o Cap esforç
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt esforç
No sap
No respon
No treballa

Miljana
Desviacio Tipica

20 14 6
9 5 4

14 10 4
11 11 O
20 10 10
74 38 36
91 53 38

138 77 61
185 98 87
67 23 44

120 38 82
46 23 23

207 108 99
598 262 336

7.10 6,67 7.52
2.29 2,35 2.15

2
3
O
2
2

10
12
14
13

3
9
7

40
106

6.54
2.41

2
2
5
5
7

17
20
36
38
12
20
10
56
85

6.85
2,20

7
3
3
3
6

28
38
60
83
27
49

6
24
78

7.25
2,13

7
1
6
1
4

13
12
24
38
16
25

8
46

124

7,04
2,58

2
O
O
O
1
6
9
4

13
9

17
15
41

205

7.72
2.27

1
O
O
O
2
6
7
8

17
7
8
3

13
31

7,41
1.93

1
O
2
1
2
5

10
8
8
5
7
5

16
37

6.84
2,29

2
O
1
3
1
8

10
7

13
6

16
4

13
37

7,19
2,46

4
2
2
O
1

17
20
32
40
17
25
13
36

145

7.26
2.15

5
3
3
1
4
6
9

17
19
5

19
8

23
74

6,79
2,83

4
4
4
2
4

18
17
42
45

7
21

9
41

108

6,86
2,26

3
O
2
4
6

14
18
24
43
20
24

4
65

166

7,28
2,14

I

I
I

o Molt insatisfet
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt satisfet
No sap
No respon
No te fills que estudiin

7 1 6 1 O
1 1 O 1 O
7 4 3 O 1
4 1 3 O O

12 6 6 1 3
24 8 16 O 3
54 26 28 1 10
97 50 47 1 17

114 58 56 3 25
62 26 36 1 13
53 15 38 O 11
59 30 29 7 11

293 149 144 60 75
813 395 418 147 146

4 2 O
O O O
5 1 O
4 O O
8 O O

16 4 1
27 16 O
66 11 2
62 23 1
35 9 4
30 9 3
17 17 7
42 58 58
99 175 246

2
O
O
O
1
1
4
9
8
4
5
1

21
47

O
O
O
O
O
1
2
7

12
2
3
7

24
49

O 1
1 O
O 3
1 1
1 4
4 7
5 15
5 25

12 25
8 19
9 7

10 12
22 55
43 180

1 1 2
O O O
1 3 O
O 1 1
O 4 2
1 6 4

12 12 4
15 21 15
12 32 13
7 7 15
6 11 12

14 5 10
34 56 81
93 167 234

I

Miljana
Desviacio Tipica

7.35 7.30 7,40 5,67 7.65 7,27 7,33 8,45 7,24
1.96 1,74 2.12 3.09 1.62 1,98 1,97 1.50 2,35

7.78
1.19

7.63
2,05

7.16
1,89

7,33
1,82

7,17
1,95

7,63
2,14

P.4.- EN GENERAL S'UTIlITZA El TERME D'IGUALTAT SOCIAL PER FER REFERENCIA A LA INEXISTENCIA DE DIFERENCIES ENTRE ELS

...... .INDIVIDUS D'UNA MATEIXA SOCIETAT VOSTE CREU QUE A CATALUNYA EL GRAU D'IGUALTAT ES

Moltatt
Alt
Ni alt ni baix
8aix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Típica

41 22
265 146
672 340
469 196
102 48
44 17

7 1

2.79 2,86
.89 .90

19
119
332
273

54
27

6

2.72
,88

4 6
19 46

105 137
72 102
20 17

3 7
O O

2.61 2,75
.84 .85

11 11
75 69

162 141
130 80
24 13
11 9
2 2

2.80 2,95
.91 .88

9 1
56 24

127 46
85 21
28 4
14 7
3 O

2,78 2.97
,95 .83

5
18
47
29
4
2
2

2.91
.90

6
27
50
31

3
4
O

3.02
.90

5
61

148
106
22

8
4

2.77
.87

8
25
89
56
14

4
O

2.78
.91

9
56

132
91
30

8
O

2.76
,95

7
54

160
135
25
11

1

2.69
,86

I
I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

Do
na

EDAT

De-1Bl-D~;S i De 3~
a 24 a 34 a 49
anys anys anys

De SO
a 64
anys

Mes
de 64
anys

HABITAT-,----~,-
l '

Menys 2001 Sool 10001 SOOO1 100001 Mes
2000 SOOO 10000 SOOOO 100000 SOOOOO SooooO
~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.5.- CONCRETAMENT, EL GRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES I DONES ES

Mo~alt
Att
Ni a~ ni baix
Baix
Molt baix
No sap

42 23
266 172
493 251
645 264
134 51
20 9

19
94

242
381
83
11

3
36
73
87
23

1

4
42
89

163
14

3

14
72

133
158
36

2

4
64
98

121
32
6

17
52

100
116

29
8

1
24
27
46

4
1

5
17
33
39
10
3

4
27
33
52

5
O

7
64

110
138

29
6

3
30
68
72
21

2

9
58
98

134
25

2

13
46

124
164
40
6

Miljana
Desviacio Tipica

P.6.-1 ENTRE PERSONES DE DIFERENTS EDATS ES

Mo~alt
Alt
Ni a~ ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

2,64 2,81 2,49 2,59 2.55 2.69 2,65 2,72
~ ~ ~ ~ m ~ ~ 1m

32 19 13 5 4 9 5 9
272 141 131 40 48 74 58 52
557 270 287 90 113 143 100 111
527 260 267 69 122 140 108 88
104 42 62 9 11 21 31 32
93 34 59 10 15 21 19 28
15 4 11 O 2 7 4 2

2,73 2,77 2,69 2,83 2,70 2,77 2,66 2,72
,91 ,91 ,91 ,86 ,83 ,90 ,96 ,98

2,73 2,69 2,78
,90 1,02 ,95

2 4 3
22 19 25
35 28 47
33 33 35
7 11 3
4 9 7
O 3 1

2,79 2,71 2,91
,94 1,05 ,86

2,66
,94

6
62

129
117
20
16
4

2,75
,89

2,60
,93

4
34
68
62
13
12

3

2,75
,92

2,67
,95

6
59

114
107

14
24

2

2,79
,88

2,56
,95

7
51

136
140

36
21

2

2,60
,91

P.7.-1 ENTRE PERSONES QUE VIUEN EN DIFERENTS TERRITORIS DE CATALUNYA ES

2,80 2,85 2,74 2,77 2,70 2,80 2,87 2,85 2,76 2,93 2,96 2,73 2,85 2,80 2,76
,93 ,93 ,94 ,93 ,91 ,93 ,93 ,98 ,98 ,98 ,92 ,95 ,88 ,95 ,91I

Molt alt
Att
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

43 19 24
275 159 116
489 242 247
474 231 243

81 34 47
230 83 147

8 2 6

6
37
72
70
12
25

1

4
57
94

112
19
28

1

12
71

129
129

19
53

2

8
62
95
87
13
58

2

13
48
99
76
18
66

2

4
15
33
30

7
14

O

4
24
31
28

5
15

O

5
22
39
30

3
20

2

13
49
97

123
17
53

2

1
39
68
46
10
31

1

8
63
91

100
17
45

2

8
63

130
117

22
52

1

P.8.-1 LES DESIGUALTATS ENTRE ELS NASCUTS I NO NASCUTS A CATALUNYA ES

Mo~a~
Alt
Ni a~ ni baix
Baix
Mo~ baix
No sap
No respon

107 44 63
397 206 191
549 277 272
353 160 193
110 49 61

76 33 43
8 1 7

17 25 27 18 20
60 76 100 82 79
64 105 149 111 120
55 78 90 65 65
18 27 25 24 16

8 4 22 22 20
1 O 2 3 2

5
27
39
21

3
8
O

8
25
37
25

7
4
1

5 23
22 92
45 119
36 72
7 26
5 21
1 1

12 16 38
48 82 101
74 112 123
37 81 81
14 26 27
9 9 20
2 O 3

P.9.- PER TAL DE REDUIR LES DESIGUALTATS SOCIALS ELS GOVERNS PODEN DUR A TERME DOS TIPUS D'ACTUACIONS AQUELLES QUE PRETENEN

....... REDISTRIBUIR LA RIQUESA I AQUELLES QUE TENEN PER OBJECTIU FER QUE TOTHOM TINGUI LES MATEIXES OPORTUNITATS DE QUIN

....... D'ACTUACIONS ES VOSTE PARTIDARI

I
Miljana
Desviacio Tipica

3,03 3,05 3,00 3,01 2,98 3,04 3,02 3,07 3,11 3,02 2,84
1,03 1,00 1,06 1,09 1,08 1,01 1,03 ,98 ,92 1,04 ,95

3,04
1,04

3,04
1,01

2,94
1,02

3,11
1,09

Tingui mateixes oportunitats
Promoguin redistribuc. riquesa
Ambdues
Cap de les dues/No cal reduir

I

I

I _

1.049 469 580 139 202
286 157 129 46 63
192 102 90 30 39

73 42 31 8 11

266 228 214
77 52 48
51 31 41
21 14 19

73
14
9
7

68
25

8
6

86
18
11
6

223
68
46
17

132 204 263
30 65 66
25 39 54

9 18 10
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I•
I

SEXE EDAT HABITAT
f-- .. ----

1ooW:SHo Do DelS De 25 De 35 De 50 Mes Menys i 2001 5001 10001 50001
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit I Habit Habit Habit Habit. Habit. I Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.l0.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTAD'ACORD AMB LESSEGUENTSAFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERMEPOLlTlQUES QUE REDISTRIBUEIXINLA RIQUESA

Molt d'acord 39 21 18 6 4 lO 9 lO 1 1 2 6 5 8 16
D'acord 436 220 216 47 69 101 112 107 30 32 41 105 59 70 99
Indiferent 150 70 80 25 36 38 23 28 14 6 14 32 12 32 40
Poc d'acord 594 283 311 78 137 167 110 102 34 43 36 136 78 132 135
Gens d'acord 255 118 137 44 51 77 43 40 15 15 14 51 30 55 75
No sap 114 52 62 21 17 18 27 31 8 lO 12 21 11 25 27
No respon 12 6 6 2 1 4 1 4 1 O 2 3 1 4 1

Mitjana 2,60 2,64 2,56 2,46 2,45 2,49 2.78 2,81 2,66 2,60 2,82 2,63 2,63 2,47 2,58
Desviacio Tipica 1,16 1,17 1,15 1,16 1,07 1,15 1,18 1,18 1,12 1,13 1,14 1,14 1,17 1,12 1,21

P.l0.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTAD'ACORD AMB LESSEGUENTSAFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERMEPOLITIQUES QUE FAN QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS

Molt d'acord 91 46 45 9 16 29 18 19 6 7 6 19 14 18 21
D'acord 605 298 307 67 117 140 133 148 35 46 60 145 63 116 140
Indiferent 106 56 50 15 28 22 20 21 8 1 7 17 13 24 36
Poc d'acord 503 237 266 82 103 143 100 75 35 35 32 114 67 104 116
Gens d'acord 210 97 113 35 44 61 36 34 11 9 9 40 33 47 61
No sap 72 29 43 11 5 17 16 23 5 8 5 17 6 13 18
No respon 13 7 6 4 2 3 2 2 3 1 2 2 O 4 1

Mitjana 2,91 2,94 2,88 2,68 2,86 2,83 2,99 3,14 2,89 3,07 3,19 2,97 2,78 2,85 2,85
Desviacio Tipica 1,23 1,23 1,24 1,21 1,22 1,27 1,21 1,20 1,21 1,22 1,14 1,22 1,28 1,24 1,24

P.ll.- HA TINGUT ALGUN CONTACTE AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EN ELSDARRERSTRESMESOS

Si 336 172 164 31 86 108 67 44 21 29 21 62 40 75 88
No 1,253 591 662 187 228 305 257 276 80 77 99 290 154 249 304
No sap 5 4 1 2 1 1 O 1 1 1 1 O O 2 O
No respon 6 3 3 3 O 1 1 1 1 O O 2 2 O 1
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

i I

SEXE i EDAT HABITAT

~i~e~~25

--

De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
I I me . na I a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL I anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DELOAL 10 ELSEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTS SOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA

........ GENERALlTATESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT RESOLRAPIDAMENT ELSPROBLEMES

O Desacord total 118 49 69 17 22 31 26 22 7 6 6 25 21 23 30
1 27 19 8 3 B B 6 2 O 2 1 B 4 5 7
2 B2 35 47 lB 21 18 12 13 6 5 6 20 13 19 13
3 161 7B B3 27 31 40 36 27 18 5 12 25 lB 36 47
4 207 100 107 27 46 64 41 29 16 13 17 54 17 44 46
5 358 159 199 45 79 99 68 67 17 29 29 76 43 73 91
6 171 93 78 30 36 48 29 28 " 8 4 37 24 41 46
7 110 57 53 lS 13 28 29 25 9 13 7 28 16 20 17
8 68 31 37 3 17 13 12 23 3 4 10 10 8 15 18
9 21 11 10 1 2 5 4 9 O 2 3 8 O 4 4
lO Acord maxim 29 " 18 1 2 6 8 12 3 1 1 9 2 3 10
No sap 218 111 107 32 34 49 4B 55 11 13 23 50 27 38 56
No respon 30 16 14 4 4 6 6 lO 2 6 2 4 3 5 8

Miljana 4,52 4,56 4,48 4,18 4,34 4,47 4,54 5,01 4,42 4,81 4.71 4,60 4,26 4,47 4,52
Desviacio Tipica 2,27 2,23 2,30 2,08 2,12 2,17 2,36 2,51 2,21 2,17 2,23 2,33 2,35 2,17 2,30

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EXPLICA ALS CIUTADANS QUE FA I PERQUE

O Desacord total 75 35 40 11 18 20 lS 11 6 3 5 17 lO 12 22
1 29 10 19 5 9 5 8 2 3 1 2 lO 2 6 5
2 69 30 39 14 lS 18 12 lO 4 3 2 14 lO 15 21
3 115 61 54 14 26 26 31 18 9 1 7 27 14 24 33
4 174 86 88 24 39 50 30 31 15 9 lO 39 20 38 43
5 325 151 174 64 61 87 56 57 20 27 26 70 40 71 71
6 217 111 106 28 45 64 48 32 lS 14 11 48 27 49 53
7 190 92 98 23 39 47 39 42 lO 19 16 47 25 31 42
8 180 93 87 20 29 47 38 46 8 14 18 37 27 38 38
9 53 35 18 5 8 14 9 17 3 7 4 11 4 10 14
10 Acord maxim 55 23 32 4 5 15 14 17 5 2 5 10 6 11 16
No sap 107 40 67 10 20 20 24 33 4 7 14 21 11 20 30
No respon 11 3 8 1 1 2 1 6 1 O 1 3 O 1 5

Miljana 5,35 5,43 5,27 5,02 5,02 5,39 5,37 5,87 5,09 5,93 5.71 5,26 5,37 5,34 5,24
Desviacio Tipica 2,36 2,33 2,38 2,22 2,33 2,32 2,43 2,38 2,45 2,07 2,36 2,36 2,34 2,28 2,46

P.13.-1 EN GENERAL COM VALORARIA ELCONJUNT D'ACTUACIONS QUE DU A TERME LA GENERALITAT UTILITZISI US PLAU UNA ESCALA DEL

........0 AL 10 ELESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

OMolt deficient 23 7 16 5 4 3 7 4 2 O 2 6 3 7 3
1 9 4 5 3 O 4 2 O O 1 2 2 O 2 2
2 16 9 7 3 4 2 3 4 O 3 O 1 2 2 8
3 55 24 31 11 15 17 9 3 2 2 1 8 7 13 22
4 115 63 52 17 24 37 21 16 9 2 6 21 19 28 30
5 371 173 198 58 83 104 75 51 26 19 33 74 53 80 86
6 324 165 159 58 83 84 55 44 25 19 14 70 44 78 74
7 304 153 151 36 54 88 66 60 16 31 23 76 28 62 68
8 212 100 112 18 32 46 49 67 14 15 25 51 23 28 56
9 58 32 26 5 5 13 14 21 1 7 6 lS 6 10 13
10 Excel.lent 58 17 41 O 3 8 16 31 4 5 4 lS 7 6 17
No sap 48 19 29 8 5 8 7 20 4 3 4 14 4 8 11
No respon 7 4 3 1 3 1 1 1 O O 1 1 O 2 3

Miljana 6,08 6,06 6,09 5,56 5,77 5,94 6,20 6,83 6,01 6,54 6,32 6,27 5,91 5,80 6,04
Desviacio Tipica 1,84 1,74 1,93 1,73 1,60 1,69 1,97 1,96 1,74 1,77 1,90 1,84 1,80 1,77 1,90
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I INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

I

~XE __ EDAT HABITAT
-_.- r-o --- ,----------

I
De lB I De 25 5000\ 1100001I Ho

Do De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 Mes
me na a 24 I a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys i anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIRE UNA SERIEDE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREES SON MES PRIORITARIES PERA VOSTE UTIUTZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLITIQUES CULTURALS

O Prioritat minima 11 4 7 1 5 2 2 1 O 1 3 1 2 3 1
1 4 3 1 2 2 O O O O O O O 1 1 2
2 13 7 6 3 3 5 1 1 O 2 1 2 O 3 5
3 22 8 14 4 6 3 3 6 2 O 3 5 1 5 6
4 38 15 23 8 7 11 6 6 2 1 5 8 1 8 13
5 169 81 88 27 40 42 29 31 15 8 18 37 29 34 28
6 205 106 99 46 42 53 43 21 11 9 10 44 25 56 50
7 277 146 131 39 70 75 59 34 16 23 20 69 35 59 55
8 418 225 193 47 76 117 86 92 26 32 27 91 44 81 117
9 157 72 85 20 29 41 29 38 10 10 11 33 22 32 39
10 Prioritat maxima 224 90 134 17 29 55 57 66 15 17 16 48 28 35 65
No sap 57 11 46 9 4 10 10 24 5 4 6 15 8 8 11
No respon 5 2 3 O 2 1 O 2 1 O 1 1 O 1 1

Mitjana 7,32 7,28 7,36 6,83 6,97 7,35 7,52 7,77 7,37 7,56 6,98 7,36 7,33 7,13 7,46
Desviacio Tipica 1,89 1,79 1,98 1,89 1,98 1,81 1,80 1,87 1,79 1,83 2,23 1,77 1,88 1,88 1,92

........ - POLITIQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

O Prioritat minima 2 2 O O O O 2 O O O O 1 O O 1
1 4 2 2 1 1 O 2 O O O O 1 1 1 1
2 4 1 3 O O 2 O 2 O O O O O O 4
3 10 7 3 1 3 2 1 3 O O O 1 5 3 1
4 19 8 11 O 5 6 6 2 3 3 2 1 O 5 5
5 67 22 45 13 10 16 14 14 6 6 6 13 10 14 12
6 107 52 55 14 19 26 23 25 7 8 5 28 16 19 24
7 186 103 83 31 36 44 36 39 14 12 15 38 18 51 38
8 314 173 141 53 60 74 66 61 12 18 26 79 39 65 75
9 304 164 140 51 60 84 56 53 19 23 16 70 29 61 86
10 Prioritat maxima 565 230 335 57 117 159 114 118 38 37 49 116 77 106 142
No sap 15 5 10 2 1 2 5 5 3 O 2 5 1 O 4
No respon 3 1 2 O 3 O O O 1 O O 1 O 1 O

Mitjana 8,40 8,32 8,48 8,25 8,48 8,51 8,32 8,39 8,37 8,36 8,53 8,42 8,36 8,31 8,47
Desviacio Tipica 1,70 1,65 1,73 1,57 1,67 1,65 1,84 1,71 1.75 1,69 1,59 1,61 1,84 1,68 1,74

........ - POUTlQUES DE SUPORT A LESFAMIUES

O Prioritat minima 10 4 6 O 1 5 1 3 2 1 1 1 2 1 2
1 1 1 O O 1 O O O O O O O O 1 O
2 9 5 4 1 O 2 4 2 1 O 3 O 3 O 2
3 22 13 9 3 2 7 7 3 4 O 1 1 2 6 8
4 33 15 18 4 3 10 9 7 O 4 2 8 1 4 14
5 106 46 60 17 18 29 22 20 8 9 7 17 18 29 18
6 134 70 64 17 24 36 35 22 8 10 7 39 15 29 26
7 209 127 82 37 39 53 47 33 15 12 17 45 22 49 49
8 293 156 137 38 65 68 62 60 16 22 18 63 40 58 76
9 294 138 156 52 64 74 46 58 20 24 19 63 35 69 64
10 Prioritat maxima 440 175 265 53 92 124 78 93 28 23 38 104 51 77 119
No sap 44 20 24 1 5 7 13 18 1 1 7 10 7 3 15
No respon 5 O 5 O 1 O 1 3 O 1 1 3 O O O

Mitjana 8,00 7,85 8,13 8,00 8,23 7,96 7,73 8,09 7,79 7,88 8,04 8,15 7,91 7,90 8,06
Desviacio Tipica 1,94 1,90 1,98 1.78 1.73 2,08 2,01 1,98 2,25 1,90 2,13 1.75 2,04 1,87 1,98
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

SEXE i EDAT HABITAT

..~
.........

..~~~ --.....1-'--
De 18 De 25 De 35 DeSO Mes Menys 2001 50001 100001 Mes
a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit I Habtt Habit. Habit Habit.

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.14." A CONTlNUACIO LI LLEGIREUNA SERIEDE GRANS AREESD'ACTUACIO DELGOVERN DE LA GENERALITATDE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........EM DIGUESQUINES D'AQUESTESAREESSON MES PRIORITARIESPERA VOSTEUTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

.......O=PRIORITATMINIMA 110=PRlORlTAT MAXIMA

........ " POUTlQUESD'ENSENYAMENT

OPrioritat minima 6 2 4 O 1 2 1 2 1 O O 1 1 2 1
1 2 O 2 O O 1 1 O O 1 O O O O 1
2 6 2 4 O 3 1 2 O O O O 2 1 2 1
3 11 6 5 O O 3 6 2 1 O 2 2 4 1 1
4 25 13 12 3 4 8 5 5 3 O 1 5 3 3 10
5 65 29 36 9 15 12 16 13 5 6 5 10 9 20 10
6 92 45 47 14 20 22 20 16 9 7 6 20 11 21 18
7 181 102 79 28 35 44 38 36 14 15 17 35 14 37 49
8 308 174 134 45 46 87 61 69 14 19 24 79 37 70 65
9 277 142 135 48 73 72 44 40 12 25 13 59 31 65 72
10 Prioritat maxima 569 234 335 72 113 157 118 109 40 31 44 127 81 96 150
No sap 50 18 32 3 2 5 12 28 4 3 7 12 4 8 12
No respon 8 3 5 1 3 1 1 2 O O 2 2 O 1 3

Miljana 8,39 8,30 8,48 8,44 8,44 8,45 8,25 8,36 8,20 8,32 8,38 8,46 8,44 8,23 8,51
Desviacio Tipica 1,77 1,68 1,85 l,52 1.75 1,77 1,94 1,77 2,02 1,66 1.71 1,69 1,92 1.78 1,72

........ " POLITIQUESDE MEDIAMBlENT I DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE

OPrioritat minima 5 3 2 O 1 1 1 2 O O 2 1 O 1 1
2 7 6 1 1 3 1 2 O O O O 3 O 1 3
3 13 9 4 O 3 5 3 2 1 3 O 3 3 O 3
4 25 14 11 2 5 6 7 5 O 3 3 7 3 5 4
5 122 51 71 16 19 35 29 23 11 11 12 24 15 29 20
6 157 80 77 26 37 40 29 25 19 8 10 38 13 46 23
7 266 148 118 39 61 63 54 49 16 23 13 58 29 57 70
8 330 163 167 54 66 94 55 61 17 14 32 69 39 64 95
9 224 104 120 32 40 51 46 55 9 21 13 52 31 46 52
10 Prioritat maxima 386 168 218 48 77 104 84 73 25 19 33 82 55 67 105
No sap 57 20 37 4 1 13 13 26 5 4 3 15 7 8 15
No respon 8 4 4 1 2 2 2 1 O 1 O 2 1 2 2

Miljana 7,87 7,76 7,98 7,89 7,81 7,87 7,85 7,96 7,66 7,61 7,85 7,82 8,07 7,72 8,08
Desviacio Tipica 1,81 1,84 1.78 1,63 1,83 1,82 1,91 1,81 1,80 1,88 2,02 1,85 1,77 1,76 1,73

........ " POLlTlQUESECONOMIQUES I DE SUPORTALS EMPRENEDORS

OPrioritat minima 19 9 10 3 3 4 7 2 O 2 1 5 5 4 2
1 2 2 O O 1 O 1 O O O O 1 O 1 O
2 9 7 2 O 4 1 1 3 1 1 1 O 1 3 2
3 10 7 3 2 2 2 2 2 1 O 1 2 1 2 3
4 34 16 18 7 7 4 10 6 4 2 3 10 2 6 7
5 115 50 65 15 25 31 20 24 11 6 8 30 13 22 25
6 175 86 89 27 43 42 43 20 11 13 11 29 24 48 39
7 283 149 134 44 63 76 49 51 12 20 18 58 36 61 78
8 342 182 160 48 77 97 69 51 27 24 23 70 39 85 74
9 182 90 92 33 26 46 33 44 7 13 14 43 23 36 46
10 Prioritat maxima 258 107 151 30 50 78 52 48 16 18 26 60 30 33 75
No sap 149 56 93 12 9 27 35 66 12 7 10 40 19 23 38
No respon 22 9 13 2 5 7 3 5 1 1 5 6 3 2 4

Mitjana 7,52 7,44 7,60 7,46 7,37 7,70 7,38 7,64 7,39 7,55 7,73 7,55 7,43 7,30 7,70
Desviacio Tipica 1,93 1,92 1,94 1,88 1,93 1,82 2,11 1,93 1,89 1,99 1,99 2,01 2,08 1,85 1,82
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I
I INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

- SEXE EDAT HABITAT
~-,--------¡----~ ---l -----~-~--

Ho Do De1B De 25 DeSO Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes

I me na a 24 a 34 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
TOTAL anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. I Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I P.15.-1 DE LESMATEIXESPOLlTlQUESQUE VOSTEA PRIORITZATCOM CREUQUE LESPRIORITZAELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

I ........ - POLlTlQUESCULTURALS

jtif OPrioritat minima 15 7 8 2 3 5 3 2 1 1 1 3 2 1 6
1 3 O 3 O 1 1 O 1 1 O O 1 O O 1
2 21 14 7 6 3 2 7 3 1 1 2 4 2 5 6

I
3 43 20 23 9 8 14 7 5 3 2 3 8 4 14 9
4 91 40 51 11 24 21 26 9 5 4 10 22 9 19 22
5 239 119 120 42 45 73 46 33 10 13 20 51 34 57 54
6 277 155 122 47 57 74 55 44 16 18 12 62 39 52 78
7 291 153 138 45 65 72 65 44 28 23 20 61 36 61 62

I
8 273 132 141 22 55 75 51 70 17 22 29 59 21 56 69
9 94 44 50 13 20 23 15 23 4 6 4 21 11 21 27
10 Prioritat maxima 73 23 50 2 9 18 14 30 4 6 5 14 12 8 24
No sap 161 56 105 22 22 34 32 51 11 9 15 43 24 27 32
No respon 19 7 12 2 3 3 4 7 2 2 O 5 2 5 3

I Mitjana 6,47 6,40 6,54 6,05 6,41 6,43 6,36 7,05 6,51 6,75 6,44 6,46 6,44 6,36 6,52
Desviacio Tipica 1,88 1,79 1.96 1,76 1.82 1,87 1,89 1,93 1,86 1,79 1,92 1,86 1,87 1,79 2,00

........ - POLlTIQUESDE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

I OPrioritat minima 29 7 22 1 6 12 4 6 1 1 3 7 4 4 9
1 11 5 6 1 1 3 3 3 O 1 1 3 1 3 2
2 40 20 20 5 7 7 17 4 O 3 3 12 6 6 10
3 58 25 33 6 9 20 12 11 1 O 6 10 8 15 18

I
4 123 48 75 18 31 32 27 15 9 8 11 24 17 29 25
5 262 124 138 40 57 77 42 46 14 14 19 67 36 57 55
6 317 169 148 58 69 88 58 44 18 22 23 71 37 74 72
7 285 156 129 37 60 76 56 56 22 22 18 55 37 53 78
8 195 109 86 21 34 48 45 47 16 14 15 40 18 39 53

I
9 93 40 53 17 11 17 17 31 6 7 7 23 10 19 21
10 Prioritat maxima 76 23 53 4 11 16 20 25 8 4 6 19 9 8 22
No sap 92 37 55 13 15 17 18 29 7 8 9 19 12 14 23
No respon 19 7 12 2 4 2 6 5 1 3 O 4 1 5 5

I
Miljana 6,13 6,20 6,06 6,10 5,97 5,93 6,13 6,58 6,66 6,35 5,99 6,09 5,96 5,99 6,20
Desviacio Tipica 2,06 1.87 2,23 1,76 1,92 2,06 2,20 2,20 1.85 1.91 2,20 2,13 2,08 1.92 2,14

........ - POLITIQUESDE SUPORTA LESFAMILlES

I
OPrioritat minima 53 19 34 4 12 16 16 5 2 O 3 18 8 4 18
1 18 10 8 3 3 8 2 2 O 2 O 2 O 10 4

0- 2 41 16 25 3 6 12 12 8 3 1 3 8 6 7 13
3 85 44 41 11 17 26 18 13 4 4 9 11 15 22 20
4 151 75 76 21 29 43 30 28 15 9 10 33 18 31 35

I
5 299 151 148 49 73 81 50 46 21 18 17 62 43 73 65
6 298 152 146 54 61 78 60 45 16 14 17 71 37 65 78
7 243 129 114 36 47 67 54 39 15 24 18 53 27 52 54
8 131 62 69 18 19 25 33 36 9 15 12 28 10 25 32
9 56 24 32 7 9 17 7 16 4 5 6 16 5 9 11

I
10 Prioritat maxima 56 21 35 4 9 15 7 21 4 4 5 11 10 5 17
No sap 142 58 84 11 22 23 30 56 8 9 19 33 16 18 39
No respon 27 9 18 2 8 4 6 7 2 2 2 8 1 5 7

Miljana 5,63 5,64 5,62 5,69 5,49 5,48 5,48 6,12 5,72 6,24 5,86 5,65 5,47 5,49 5,55

I
Desviacio Tipica 2,16 2,02 2,28 1.85 2,07 2,22 2,23 2,24 2,03 1,90 2,23 2,24 2,19 1,94 2,30

It.'
I I~

I __I Pagina 49
---_ .._--_. - ------------------

I



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

SEXE EDAT HABITAT

De 251 De 35

----,----

Ho Do De1B De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 l00001! Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 5000001500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.15.-1 DE LESMATEIXES POUTIQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........ UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat minima 33 15 lB 7 2 13 6 5 2 O O 4 4 B 15
1 10 1 9 1 O 3 6 O 1 2 1 3 O O 3
2 40 15 25 6 7 14 10 3 O 2 2 8 8 7 13
3 57 26 31 7 10 22 11 7 3 1 6 10 5 15 17
4 135 71 64 19 32 43 28 13 8 8 10 31 21 26 31
5 231 115 116 35 57 62 39 38 14 15 18 55 37 47 45
6 264 138 126 37 69 63 56 39 16 20 19 57 21 61 70
7 297 151 146 50 48 89 59 51 24 22 18 61 38 60 74
8 209 108 101 31 37 47 41 53 16 14 18 47 25 43 46
9 85 41 44 10 18 18 18 21 4 5 7 20 12 20 17
10 Prioritat maxima 87 36 51 6 14 18 18 31 4 5 8 22 9 15 24
No sap 121 42 79 11 15 18 25 52 8 11 14 27 15 18 28
No respon 31 11 20 3 6 5 8 9 3 2 O 9 1 6 10

Miljana 6,16 6,20 6,13 6,00 6,14 5,86 6,11 6,83 6,30 6,35 6,36 6,27 6,06 6,15 5,99
Desviacio Tipica 2,14 2,03 2,24 2,09 1,88 2,22 2,23 2,10 1,96 1.88 2,03 2,08 2,15 2,10 2,34

........ - POLlTlQUES DE MEDIAMBlENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat minima 33 19 14 6 4 10 6 7 1 2 2 6 3 7 12
1 15 9 6 3 4 5 3 O 1 2 O 3 3 3 3
2 49 27 22 10 11 13 9 6 2 2 5 11 8 5 16
3 68 36 32 7 20 20 14 7 3 4 7 14 7 17 16
4 146 74 72 17 35 42 35 17 8 9 8 31 21 30 39
5 284 152 132 46 61 76 53 48 22 18 17 63 32 64 68
6 286 133 153 40 61 79 58 48 18 23 17 66 32 64 66
7 257 135 122 37 50 73 52 45 17 19 26 57 28 53 57
8 169 79 90 27 29 34 36 43 14 8 15 37 22 31 42
9 69 27 42 11 10 12 15 21 4 5 5 18 10 15 12
10 Prioritat maxima 49 16 33 3 6 13 13 14 2 2 4 10 9 5 17
No sap 148 53 95 13 16 35 25 59 9 10 14 34 19 25 37
No respon 27 10 17 3 8 3 6 7 2 3 1 4 2 7 8

Míljana 5,82 5,66 5,98 5,73 5,60 5,66 5,89 6,32 5,99 5,79 6,01 5,88 5,87 5,76 5,71
Desviacio Típica 2,07 2,06 2,08 2,10 1,95 2,06 2,10 2,11 1,86 1,99 2,09 2,03 2,19 1,95 2,22

........ " POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat minima 40 20 20 4 8 10 10 8 1 4 O 8 6 12 9
1 16 4 12 2 4 4 5 1 2 2 3 4 1 2 2
2 31 15 16 5 7 7 6 6 1 2 5 7 4 6 6
3 54 27 27 13 7 14 16 4 2 2 4 13 3 13 17
4 117 52 65 16 23 33 28 17 6 6 7 30 14 17 37
5 257 120 137 36 65 65 53 38 19 19 24 54 31 54 56
6 241 139 102 42 53 75 42 29 19 18 14 39 40 57 54
7 247 132 115 40 55 65 46 41 14 17 18 62 23 58 55
8 185 102 83 23 27 51 42 42 10 11 16 43 19 40 46
9 66 31 35 9 16 19 9 13 4 4 1 17 7 16 17
10 Prioritat maxima 50 16 34 5 9 10 9 17 2 3 5 8 8 7 17
No sap 255 97 158 25 32 53 51 94 19 14 22 58 36 36 70
No respon 41 15 26 3 9 9 8 12 4 5 2 11 4 8 7

Miljana 5,94 5,98 5,89 5,86 5,87 5,95 5,73 6,33 5,96 5,82 5,88 5,94 5,93 5,93 5,99
Desviacio Tipica 2,13 2,03 2,23 2,01 2,07 2,06 2,22 2,29 1,90 2,22 2,07 2,14 2,14 2,14 2,18
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I
I INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I SEXE

Ho Do Mes

I me na 500000
TOTAL Habit Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I P.16.- I COM PUNTUARIALESACTUACIONS DELGOVERN DE LA GENERALITATDE CATALUNYA EN LESAREESESMENTADESEN UNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

I ........ - POLlTlQUESCULTURALS

OMoil deficient 19 5 14 1 3 7 6 2 1 1 2 5 1 1 8
1 2 2 O O O 1 1 O O O O O O O 2
2 18 11 7 4 1 3 5 5 O 1 1 6 2 2 6

I 3 60 34 26 11 15 14 10 10 5 4 2 9 5 19 16
4 111 55 56 15 30 28 24 14 6 6 8 24 15 21 31
5 285 137 148 52 54 76 62 41 19 16 24 64 40 64 58
6 321 171 150 55 69 92 56 49 20 25 14 72 43 65 82
7 278 140 138 42 53 72 62 49 22 17 21 61 29 64 64

I 8 231 112 119 12 44 66 48 61 13 23 24 55 29 37 50
9 72 34 38 6 12 12 14 28 5 2 3 17 9 15 21
10 Excel.lent 49 13 36 2 3 10 10 24 2 3 4 6 7 4 23
No sap 113 37 76 13 21 23 19 37 6 6 10 31 13 22 25
No respon 41 19 22 10 10 11 8 2 4 3 8 4 3 12 7

I Miljana 6,19 6,12 6,25 5,78 6,03 6,12 6,13 6,78 6,20 6,32 6,31 6,17 6,24 6,08 6,19
Desvia cio Tipica 1,84 1,74 1,92 1.55 1,70 1,80 1,93 1.97 1,72 1.74 1,88 1,81 1.74 1,65 2,09

........ - POLlTlQUESDE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

I.',"'. OMail deficient 40 27 613 1 9 8 16 1 3 1 10 7 4 14
1 12 6 6 1 O 5 6 O O 1 1 1 2 3 4
2 50 28 22 6 8 12 19 5 2 2 2 13 6 10 15
3 82 33 49 12 16 26 17 11 4 2 9 11 10 17 29

I
4 172 68 104 15 37 57 32 31 11 10 19 37 23 38 34
5 276 139 137 51 60 73 51 41 20 13 17 69 31 67 59
6 317 171 146 51 74 78 64 50 16 26 18 76 41 67 73
7 279 144 135 43 54 80 48 54 23 21 21 62 31 54 67
8 180 92 88 17 29 41 41 52 10 17 18 36 23 28 48

I 9 61 26 35 6 7 12 12 24 5 1 2 19 8 12 14
10 Excel.lent 52 17 35 3 7 8 12 22 5 5 3 9 7 4 19
No sap 41 16 25 8 6 5 8 14 2 4 2 7 4 10 12
No respon 38 17 21 9 11 9 7 2 4 2 8 4 3 12 5

I Miljana 5,78 5,84 5,72 5,78 5,70 5,60 5,66 6,22 6,10 6,08 5,77 5,81 5,71 5,63 5,74
Desviacio Tipica 2,08 1,94 2,19 1.68 1,85 1,99 2,24 2,39 1,92 2,03 1.95 2,04 2,19 1,86 2,29

........ - POLlTlQUESDE SUPORTA LESFAM IllES

I
OMail deficient 61 28 33 4 11 20 16 10 1 2 3 18 9 7 21
1 16 8 8 4 1 9 1 1 1 2 O 4 1 4 4

"'."' 2 57 24 33 7 9 18 11 12 4 4 4 8 9 13 15
3 98 55 43 12 20 32 19 15 4 2 8 14 16 21 33
4 204 100 104 31 38 56 41 38 16 12 14 45 26 44 47

a 5 311 147 164 45 60 96 66 44 26 26 23 66 35 70 65
6 291 141 150 48 76 70 53 44 19 19 16 71 38 62 66
7 218 111 107 29 40 46 55 48 12 18 20 54 22 39 53
8 129 65 64 15 22 26 24 42 10 11 10 28 12 24 34
9 39 23 16 8 4 13 7 7 1 2 2 10 8 10 6

I
10 Excel.lent 32 11 21 1 3 9 5 14 3 2 2 4 5 4 12
No sap 97 39 58 8 17 10 20 42 3 3 10 27 10 16 28
No respon 47 18 29 11 14 10 7 5 3 4 9 5 5 12 9

Mitjana 5,34 5,35 5,32 5,37 5,31 5,07 5,31 5,75 5,48 5,60 5,46 5,37 5,23 5,32 5,22

I
Desviacio Tipica 2,11 2,08 2,14 1,90 1,91 2,20 2,12 2,26 1.87 1,94 2,00 2,12 2,22 1,97 2,29

I' -':"
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

SEXE EDAT HABITAT
.... ... ~~- " ~.......• _ ... ..... -- - - -- ------,----

15~ri ;~~~~fs~~
I

Ho Do De18 De25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000

Habit.' I Habit. I Habit.TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.16.-1 COM PUNTUARIA lES ACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN lES AREESESMENTADESEN UNA ESCALA

........ DEl OAl 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEl.lENT

........ - POllTlQUES D'ENSENYAMENT

OMolt deficient 43 18 25 11 4 13 11 4 1 O 3 8 7 6 18
1 18 7 11 2 1 11 3 1 1 2 O 5 1 4 5
2 40 18 22 3 5 15 11 6 O 2 3 5 5 8 17
3 71 38 33 14 17 19 12 9 5 2 1 13 10 19 21
4 151 75 76 20 33 46 31 21 7 10 11 32 22 29 40
5 248 109 139 34 66 60 48 40 20 15 18 60 35 50 50
6 284 154 130 44 60 72 64 44 16 19 16 78 29 61 65
7 282 140 142 40 58 77 53 54 27 23 22 53 30 54 73
8 183 103 80 23 26 50 36 48 11 16 16 38 27 41 34
9 73 34 39 10 11 12 15 25 2 2 4 17 12 17 19
10 Excel.lent 54 19 35 3 8 11 12 20 2 5 4 14 5 8 16
No sap 101 35 66 8 13 17 20 43 5 9 13 24 7 16 27
No respon 52 20 32 11 13 12 9 7 6 2 10 7 6 13 8

Miljana 5,87 5,91 5,83 5,63 5,80 5,62 5,82 6,53 6,03 6,23 6,09 5,94 5,80 5,89 5,63
Desviacio Tipica 2,14 2,06 2,23 2,19 1,84 2,22 2,21 2,09 1,74 1,88 2,06 2,07 2,21 2,08 2,39

........ - POUTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 33 20 13 6 3 11 6 7 1 2 1 8 4 8 9
1 16 10 6 3 3 7 3 O O 1 1 2 3 3 6
2 41 22 19 6 10 9 12 4 1 4 1 12 6 7 10
3 91 50 41 10 24 29 15 13 10 4 2 19 6 18 32
4 163 82 81 22 33 43 40 25 6 8 17 33 26 37 36
5 318 156 162 49 74 83 65 47 29 18 15 74 36 72 74
6 296 153 143 47 63 76 49 61 16 27 22 65 30 65 71
7 255 125 130 33 48 72 58 44 21 20 23 58 35 44 54
8 147 67 80 16 25 30 29 47 6 9 8 34 22 24 44
9 39 14 25 5 2 7 13 12 2 1 5 10 6 6 9
10 Excel.lent 36 15 21 5 3 9 8 11 1 3 5 6 5 6 10
No sap 115 37 78 10 13 27 19 46 6 7 12 27 13 21 29
No respon 50 19 31 11 14 12 8 5 4 3 9 6 4 15 9

Miljana 5,62 5,49 5,75 5,51 5,41 5,46 5,66 6,09 5,59 5,73 6,04 5,62 5,71 5,46 5,56
Desviacio Tipica 1,97 1,99 1,95 1,98 1,75 2,01 2,03 2,01 1,68 1,92 1,90 1,97 2,05 1,92 2,09

........ - POlITlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORTALS EMPRENEDORS

OMail deficient 39 22 17 3 7 10 14 5 O 3 O 10 4 13 9
1 21 8 13 5 4 6 6 O O 2 2 7 3 1 6
2 33 17 16 3 11 5 6 8 O 1 2 7 5 6 12
3 69 36 33 18 10 21 12 8 4 5 5 15 5 18 17
4 136 61 75 16 21 44 37 18 11 8 13 30 20 18 36
5 278 132 146 31 73 78 54 42 18 19 20 64 33 67 57
6 274 153 121 59 60 72 40 43 18 28 16 52 38 64 58
7 246 126 120 35 52 56 51 52 20 16 21 55 29 50 55
8 139 74 65 15 20 38 31 35 12 9 8 34 12 26 38
9 42 22 20 5 6 11 10 10 2 1 3 12 5 8 11
10 Excel.lent 39 15 24 2 8 9 8 12 2 1 4 7 6 5 14
No sap 232 84 148 20 30 53 48 81 12 10 17 54 31 36 72
No respon 52 20 32 11 13 12 8 8 4 4 10 7 5 14 8

Miljana 5,68 5,70 5,66 5,56 5,60 5,61 5,53 6,15 6,07 5,56 5,82 5,64 5,66 5,57 5,71
Desviacio Tipica 2,06 2,04 2,08 1,88 1,96 2,02 2,28 2,04 1,58 1,89 1,91 2,14 2,03 2,04 2,21
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
.

1i €...•..~~

T SEXE
j

EDAT HABITAT
~---_._-_. ----c- -I

I TOTAL

Ho Do De1B De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

anys anys anys anys anys Habit Habit HaM Habit j Habit. Habrt. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.17." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITAT EN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DEL OAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

OPrioritat minima 14 7 7 4 3 3 3 1 O 2 4 2 1 2 3
1 2 2 O O O O 2 O O 1 O O O O 1
2 12 6 6 1 4 2 3 2 1 1 1 2 4 2 1
3 13 9 4 3 2 4 1 3 O 1 1 1 2 5 3
4 31 13 18 6 4 8 7 6 5 1 5 4 7 4 5
5 126 56 70 22 29 36 22 17 5 5 14 20 16 39 27
6 202 96 106 43 55 48 35 21 13 11 15 48 22 46 47
7 265 133 132 43 64 71 41 46 14 25 13 58 33 62 60
8 363 200 163 56 72 102 74 59 26 26 17 81 45 72 96
9 172 84 88 16 29 44 44 39 9 10 10 36 24 28 55
10 Prioritat maxima 265 115 150 15 38 68 66 78 22 16 23 69 28 40 67
No sap 123 44 79 13 12 24 26 48 7 8 18 31 14 20 25
No respon 12 5 7 1 3 5 1 2 1 O O 2 O 6 3

Mitjana 7,50 7,47 7,53 6,92 7,23 7,53 7,70 7,99 7,71 7,41 7,11 7,72 7,37 7,23 7,68
Desviacio Tipica 1,91 1,88 1,93 1,84 1,83 1,84 2,01 1,86 1,83 2,04 2,46 1,77 1,96 1,82 1,82

........ - POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

OPrioritat minima 17 9 8 3 1 2 8 3 2 2 2 1 2 4 4
1 7 3 4 O 1 2 3 1 1 O 1 1 O 2 2
2 18 12 6 6 2 7 2 1 O 1 O 4 2 2 9
3 28 17 11 5 4 4 8 7 1 O 5 6 8 2 6
4 40 20 20 9 11 9 6 5 4 2 5 9 2 11 7
5 176 80 96 26 48 49 34 19 10 8 15 44 14 45 40
6 226 116 110 37 53 64 44 28 12 16 12 46 31 57 52
7 289 146 143 60 59 79 51 40 15 16 18 55 43 66 76
8 313 154 159 32 62 86 64 69 21 26 19 71 36 61 79
9 157 77 80 13 32 32 37 43 16 16 8 30 22 28 37
10 Prioritat maxima 231 101 130 22 34 59 48 68 16 11 25 62 25 32 60
No sap 80 27 53 9 7 13 18 33 4 8 10 20 9 11 18
No respon 18 8 10 1 1 9 2 5 1 1 1 5 2 5 3

Mitjana 7,17 7,09 7,25 6,70 7,02 7,16 7,12 7,77 7,34 7,35 7,12 7,30 7,18 6,92 7,19
Desviacio Tipica 2,04 2,06 2,02 2,02 1,84 1,95 2,26 2,02 2,17 1,94 2,36 1,99 1,98 1,92 2,09

........ - PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAl

OPrioritat minima 6 5 1 2 O 2 O 2 1 1 O O O 3 1
2 4 1 3 2 1 1 O O O O O 1 1 1 1
3 10 3 7 3 1 3 1 2 O O 2 1 2 4 1
4 17 5 12 2 4 4 2 5 3 O O 1 3 5 5
5 81 46 35 13 18 25 17 8 5 7 7 18 6 24 14
6 108 50 58 11 32 26 22 17 6 3 6 32 16 23 22
7 245 131 114 46 44 72 47 36 11 15 21 51 34 55 58
8 375 194 181 53 85 94 72 71 22 21 26 90 41 81 94
9 247 107 140 31 46 65 54 51 20 21 17 57 34 48 50
10 Prioritat maxima 477 217 260 56 82 117 104 118 32 34 40 97 58 75 141
No sap 24 8 16 4 1 3 5 11 2 4 2 6 O 6 4
No respon 6 3 3 O 1 3 1 1 1 1 O O 1 1 2

Mitjana 8,20 8,12 8,27 7,93 8,07 8,11 8,34 8,47 8,26 8,38 8,28 8,19 8,19 7,86 8,39
Desviacio Tipica 1,70 1,71 1,69 1,88 1,63 1,74 1,57 1,69 1,83 1,71 1,66 1,57 1,68 1,87 1,64
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE EDAT --+--, HA81TAT

Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes : Menys I 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 i 2000 I 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys 'Ha bit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.H." ARA LI LL£GIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA CULTURALM'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " POTENCIAR L'US SOCIAL DELCATALA

O Prioritat minima 15 6 9 4 3 3 4 1 1 O 2 4 2 4 2
1 3 1 2 O 1 1 1 O O O 1 O O 1 1
2 6 4 2 O 1 1 3 1 O 1 O 2 1 2 O
3 15 7 8 4 2 3 5 1 O 1 1 3 5 1 4
4 30 12 18 6 5 5 4 10 2 1 3 4 2 6 12
5 106 47 59 10 21 27 24 24 4 5 4 24 18 26 25
6 126 68 58 21 33 22 25 25 8 7 4 27 15 34 31
7 205 96 109 35 44 53 38 35 8 13 19 39 24 47 55
8 289 139 150 47 54 93 51 44 18 13 24 71 33 70 60
9 243 122 121 33 55 60 51 44 14 18 15 52 33 49 62
10 Prioritat maxima 535 258 277 62 94 142 111 126 43 46 47 124 60 80 135
No sap 21 7 14 1 1 1 8 10 4 2 1 4 2 4 4
No respon 6 3 3 O 1 4 O 1 1 O O O 1 2 2

Mitjana 8,11 8,14 8,08 7,88 8,01 8,23 8,05 8,26 8,49 8,50 8,25 8.17 7.95 7,80 8,13
Desviacio Tipica 1,99 1.95 2,03 2,06 1,96 1,86 2,14 1,94 1.86 1,80 2,08 1,98 2,09 2,00 1,95

........ " PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

OPrioritat minima 12 5 7 3 1 4 1 3 O O 2 1 O 5 4
1 4 2 2 1 O O 2 1 O O 1 1 1 O 1
2 7 5 2 3 O 1 2 1 O O O 1 O 1 5
3 9 3 6 1 3 O 1 4 O 1 1 O 4 1 2
4 26 14 12 3 8 6 6 3 1 1 1 4 4 6 9
5 115 45 70 29 31 27 17 11 6 6 8 28 16 24 27
6 183 89 94 28 47 47 31 30 12 13 9 36 27 41 45
7 286 135 151 49 61 74 58 44 17 13 18 70 28 65 75
8 312 162 150 37 72 79 71 53 24 26 23 71 41 61 66
9 192 100 92 23 39 49 37 44 12 12 13 50 24 33 48
10 Prioritat maxima 348 180 168 41 46 113 75 73 23 21 29 76 38 73 88
No sap 97 27 70 4 6 13 22 52 7 13 16 15 13 13 20
No respon 9 3 6 1 1 2 2 3 1 1 O 1 O 3 3

Mitjana 7,72 7.81 7,63 7,30 7,44 7,91 7,84 7.94 7.95 7,87 7,80 7,82 7,60 7,63 7,63
Desviacio Tipica 1,90 1,87 1,92 2,06 1,73 1,87 1,84 1,96 1,59 1,66 2.12 1,74 1,88 1,97 2,03
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I INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I
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!
I

. I
SEXE EDAT HABITAT

Ho I
--

De 181 De 25 ~~;5 De 50 I Mesl~enys
~ .~'-_..-"'--'~ -

Do 2001 5001 10001 I 50001 100001 Mes
me I na a 24 a 34 a 49 a 64 I de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL I anys i anys anys anys anys i Habit Habit Habit Habit i Habít Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.IB.-I COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 17 7 10 2 O 7 6 2 1 O 1 5 1 4 5
1 4 3 1 1 O 1 2 O O O O 1 1 1 1
2 20 10 10 4 3 4 5 4 O 2 1 3 7 4 3
3 40 18 22 5 9 9 8 9 1 2 4 12 2 7 12
4 94 46 48 10 23 29 14 18 8 3 8 23 8 18 26
5 259 123 136 40 45 73 58 43 19 17 20 61 45 48 49
6 317 156 161 51 78 94 58 36 29 29 17 63 29 69 81
7 301 160 141 53 62 69 59 5B 17 21 19 61 42 74 67
8 202 107 95 29 38 49 34 52 11 14 21 41 22 35 58
9 60 31 29 4 12 11 13 20 3 3 5 12 3 11 23
10 Excel.lent 68 29 39 2 14 14 23 15 3 7 4 15 13 8 18
No sap 198 69 129 19 27 47 42 63 10 8 21 55 23 38 43
No respon 20 11 9 3 4 8 3 2 1 1 O 2 O 9 7

Mitjana 6,28 6,31 6,25 6,11 6,35 6.10 6.29 6,58 6.17 6.50 6,34 6,16 6,24 6.21 6.41
Desviacio Tipica 1,84 1,79 1.88 1.61 1.66 1.82 2,06 1,91 1.59 1,67 1,85 1.91 1.90 1.74 1.91

........ - POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

O Mo~ deficient 26 12 14 6 4 4 8 4 1 O 2 9 5 3 6
1 5 5 O 3 O O 2 O O 1 O O O 2 2
2 21 13 8 5 2 6 3 5 1 O O 5 2 7 6
3 37 21 16 5 8 5 12 7 O 1 2 8 6 9 11
4 101 50 51 17 20 34 18 12 8 4 7 25 11 17 29
5 255 122 133 46 46 70 56 37 19 16 21 56 31 59 53
6 268 123 145 37 59 74 48 50 21 32 14 70 21 55 55
7 287 137 150 44 67 67 57 52 18 22 18 58 39 51 81
8 228 127 101 28 48 53 43 56 16 14 22 45 29 46 56
9 110 54 56 7 20 34 20 29 5 6 7 25 11 24 32
10 Excel.lent 106 53 53 11 23 25 23 24 7 6 7 18 15 25 28
No sap 135 44 91 13 16 33 31 42 6 4 20 31 24 19 31
No respon 21 9 12 1 2 10 4 4 1 1 1 4 2 9 3

Mitjana 6,46 6,46 6.46 6.00 6.58 6,47 6,33 6,80 6.50 6.59 6,58 6.29 6,48 6.47 6.52
Desviacio Tipica 2,03 2,08 1.99 2.11 1.91 1,94 2.17 2,01 1.83 1,60 1,98 2,07 2.17 2.06 2.10

........ - PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Mo~ deficient 9 1 8 2 1 2 1 3 O O O 3 1 2 3
1 2 2 O 1 O O 1 O O 1 O O O O 1
2 11 5 6 3 2 1 4 1 O 1 1 4 O 3 2
3 26 16 10 5 4 3 6 8 1 2 1 4 O 7 11
4 63 23 40 3 19 19 10 12 5 6 11 14 7 10 10
5 179 80 99 27 24 61 35 32 11 6 9 51 27 38 37
6 229 114 115 28 56 58 54 33 15 14 12 61 29 46 52
7 330 177 153 53 70 90 56 61 26 29 21 67 37 70 80
8 370 181 189 55 74 90 74 77 26 28 35 78 39 71 93
9 133 63 70 17 21 34 23 38 9 2 9 31 21 30 31
10 Excel.lent 162 73 89 18 32 36 40 36 6 11 14 22 22 31 56
No sap 78 32 46 11 11 15 20 21 3 6 8 18 12 16 15
No respon 8 3 5 O 1 6 1 O 1 1 O 1 1 2 2

Mitjana 7.07 7.10 7,05 6,99 7,06 6,99 7.10 7.23 7,06 7.02 7.20 6.83 7,20 7,05 7,23
Desviacio Tipica 1.83 1.74 1,91 1,87 1,76 1,74 1.90 1,92 l,55 1.80 1,84 1.81 1,76 1,84 1,93
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE EDAT HA81TAT
-----r----

I
-----¡----

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 I Mes Menys 2001 I 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de64 2000 5000 110000 50000 100000 500000 500000

anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA CULTURALESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " POTENCIAR L'US SOCIAL DELCATALA

OMolt deficient 26 8 18 6 3 5 8 4 O O 2 9 4 3 8
1 4 3 1 2 O O 2 O O 1 O 1 O 1 1
2 17 8 9 2 1 5 5 4 1 O O 6 1 3 6
3 26 8 18 3 4 7 6 6 O 2 2 8 2 5 7
4 62 28 34 11 13 15 9 14 11 3 1 15 8 9 15
5 157 78 79 17 22 53 36 29 9 10 12 34 23 34 35
6 200 97 103 29 39 62 40 30 16 18 13 50 21 33 49
7 271 136 135 39 58 61 59 54 20 24 15 62 34 48 68
8 350 176 174 53 79 87 63 68 24 25 27 79 37 79 79
9 179 93 86 27 35 42 31 44 9 8 19 36 24 40 43
10 Excel.lent 258 112 146 29 53 65 56 55 11 12 27 44 33 58 73
No sap 42 18 24 5 7 7 10 13 1 2 3 10 8 10 8
No respon 8 5 3 O 1 6 O 1 1 2 O O 1 3 1

Miljana 7,25 7,29 7,21 7,10 7,47 7,16 7,12 7,39 7,03 7,16 7,71 6,97 7,28 7,46 7,26
Desviacio Tipica 2,12 2,00 2,22 2,23 1,90 2,07 2,28 2,10 1,83 1,76 2,04 2,22 2,14 2,03 2,22

........ " PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

O Molt deficient 26 13 13 4 1 9 6 6 1 1 2 5 5 4 8
1 7 4 3 1 O 4 1 1 O O O 3 1 2 1
2 26 15 11 3 5 9 4 5 1 O 1 7 3 6 8
3 37 21 16 3 4 11 12 7 3 2 1 7 5 10 9
4 92 49 43 13 22 28 18 11 6 5 6 21 15 16 23
5 278 144 134 39 70 81 44 44 19 24 14 69 38 62 52
6 263 137 126 50 55 72 52 34 14 15 17 60 28 59 70
7 268 132 136 37 68 66 50 47 22 22 22 58 28 46 70
8 216 100 116 29 41 52 45 49 16 17 22 46 24 43 48
9 89 44 45 13 13 22 20 21 5 4 6 20 8 25 21
10 Excel.lent 96 46 50 10 12 20 28 26 4 6 7 14 12 19 34
No sap 184 61 123 19 21 35 42 67 11 9 23 42 29 27 43
No respon 18 4 14 2 3 6 3 4 1 2 O 2 O 7 6

Miljana 6,35 6,26 6,43 6,29 6,29 6,10 6,50 6,65 6,38 6,48 6,68 6,20 6,11 6,35 6,45
Desviacio Tipica 2,04 2,05 2,03 1,93 1,69 2,10 2,17 2,20 1,84 1,77 1,94 1,98 2,17 2,05 2,15
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

Il.'í

I SEXE EDAT I
HABITAT

-_.

~~~~;25 ..

I

Ho Do De 35 De50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 . a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys i anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITIQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT CIUTADANA

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - SERVEIS SANITARIS

OPrioritat minima 3 1 2 1 O O 2 O O O O 2 1 O O
1 2 1 1 1 O O O 1 O O O 1 1 O O
2 1 1 O O O O 1 O O O O O O O 1
3 4 2 2 O 2 O 1 1 O O O O 2 O 2
4 12 10 2 1 4 6 1 O O 2 O 1 4 5 O
5 39 20 19 7 8 15 8 1 1 2 O 11 8 10 7
6 63 27 36 10 16 13 13 11 5 3 3 13 4 20 15
7 121 67 54 21 24 34 23 19 13 2 15 26 17 21 27
8 272 146 126 48 53 60 57 54 18 14 17 58 29 63 73
9 309 156 153 45 61 86 55 62 18 29 16 75 35 62 74
10 Prioritat maxima 764 335 429 89 145 199 161 170 48 54 70 167 95 144 186
No sap 4 1 3 O O O 1 3 O 1 O O O O 3
No respon 6 3 3 O 2 2 2 O O O O O O 1 5

Miljana 8.86 8,75 8,96 8.64 8,78 8,86 8.85 9.08 8,85 9.08 9.12 8,84 8.69 8,74 8,91
Desviacio Tipica 1,49 1.53 1,46 1.59 l,52 1,47 1,60 1.27 1,32 1,32 1.20 1,56 1.83 1.50 1,38

........ - L'HABITATGE PUBLlC

O Prioritat minima 20 15 5 2 3 5 7 3 O 1 O 3 8 6 2
1 3 3 O 1 O 1 1 O O O 1 O 1 1 O
2 3 3 O O 1 2 O O O 1 O O O 2 O
3 17 8 9 3 5 4 4 1 2 1 2 5 2 1 4
4 29 13 16 1 7 11 5 5 3 2 2 5 4 9 4
5 51 28 23 7 8 14 9 13 3 2 1 9 9 13 14
6 74 39 35 10 11 19 18 16 5 1 9 19 3 17 20
7 142 73 69 23 31 37 25 26 14 7 9 34 18 26 34
8 287 140 147 38 65 70 56 58 16 24 27 70 34 54 62
9 257 120 137 38 49 64 56 50 18 20 13 59 30 54 63
10 Prioritat maxima 671 313 358 97 131 184 133 126 39 42 53 138 80 138 181
No sap 37 11 26 2 3 3 8 21 3 2 3 11 6 3 9
No respon 9 4 5 1 1 1 3 3 O 4 1 1 1 2 O

Miljana 8,49 8.34 8,62 8.57 8.49 8,47 8,42 8,52 8.41 8.61 8,55 8,49 8.22 8,38 8,67
Desviacio Tipica 1,95 2.12 1,76 1,85 1,89 2.02 2.11 1,81 1,79 1.83 1,80 1,81 2,45 2,12 1,73

........ - MIUORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES DISMINUIDES

OPrioritat mínima 4 3 1 O 1 O 2 1 O 1 O 1 1 1 O
1 1 1 O O O 1 O O O O O O 1 O O
3 6 3 3 2 2 O 2 O O O O O O 2 4
4 14 10 4 2 2 5 4 1 2 O 1 O 4 5 2
5 38 17 21 7 11 10 6 4 2 1 2 8 4 11 10
6 84 43 41 14 16 23 15 16 4 4 6 18 15 18 19
7 165 92 73 34 43 43 24 21 11 9 10 39 15 39 42
8 302 158 144 41 59 82 68 52 16 24 21 62 38 69 72
9 259 129 130 35 46 65 52 61 20 24 16 61 29 57 52
10 Prioritat maxíma 686 292 394 87 130 174 145 150 46 42 57 155 85 116 185
No sap 34 17 17 O 5 8 6 15 2 1 7 8 4 6 6
No respon 7 5 2 1 O 4 1 1 O 1 1 2 O 2 1

Miljana 8,68 8,53 8,82 8,49 8,55 8.66 8.72 8,93 8,78 8,76 8,87 8,77 8.58 8,45 8,74
Desviada Tipica l,56 1,63 1,49 1,60 1.63 1.53 1,64 1,40 1,48 1,48 1,42 1,45 1,76 1,65 1,55
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SEXE HA81TAT I
Ho Do De18 De SO Mes ~~~~~r;~;~15001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 ITOTAL anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA I........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

I........ - fOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

O Prioritat minima 3 1 2 2 O 1 O O O O O O 2 O 1
1 2 1 1 O O 1 O 1 1 O O O 1 O O

I2 4 3 1 O O 2 2 O 2 O O 1 O O 1
3 10 5 5 4 2 O 1 3 1 1 2 3 O 1 2
4 20 13 7 6 6 3 4 1 O O 2 2 4 3 9
5 91 48 43 11 28 23 18 11 5 5 6 14 17 30 14
6 161 94 67 25 52 35 30 19 5 14 7 31 23 43 38

I7 247 137 110 39 50 74 48 36 16 14 16 56 31 48 66
8 378 178 200 56 79 102 70 71 36 24 31 85 38 76 88
9 225 97 128 40 39 41 54 51 8 23 18 52 25 44 55
10 Prioritat maxima 383 156 227 35 51 119 83 95 26 23 28 83 49 67 107
No sap 63 31 32 4 5 11 13 30 3 3 10 22 6 9 10

INo respon 13 6 7 1 3 3 2 4 O O 1 5 O 5 2

Miljana 7,97 7,77 8,16 7,67 7,57 8,07 8,08 8,38 7,95 8,07 8,07 8,09 7,77 7,80 8,07
Desviada Tipica 1.71 1,73 1,68 1,82 1,66 1,71 1,68 1,61 1.85 1,57 1,68 1,60 1,96 1.67 1,72

........ - LA SEGURETATCIUTADANA IO Prioritat minima 12 6 6 3 1 6 2 O O O 1 2 4 3 2
1 9 6 3 1 1 3 2 2 1 O O 3 1 3 1
2 4 3 1 1 2 O O 1 1 O O O 2 O 1

I3 10 6 4 1 1 3 4 1 1 O 1 3 1 2 2
4 15 10 5 2 O 6 3 4 O 2 1 5 1 4 2
5 34 16 18 9 7 5 7 6 1 1 3 5 6 6 12
6 95 46 49 17 27 27 14 10 8 3 6 15 10 26 27
7 163 92 71 21 42 43 33 24 12 19 9 32 20 36 35

I8 274 137 137 52 60 56 52 54 19 16 20 56 42 58 63
9 278 134 144 36 55 76 53 58 17 14 23 75 29 54 66
10 Prioritat maxima 690 307 383 78 118 188 149 157 42 48 57 153 79 131 180
No sap 11 4 7 1 1 1 5 3 1 4 O 3 O 2 1
No respon 5 3 2 1 O 1 1 2 O O O 2 1 1 1

IMiljana 8,57 8,44 8.70 8,27 8,45 8,56 8,65 8,85 8,51 8,72 8,74 8,66 8,35 8,43 8,65
Desviada Tipica 1,81 1,89 1,73 1,95 1,68 1,97 1,81 1,59 1,78 1,48 1,71 1,78 2,10 1,90 1,73

........ - MIUORAR LA GESTlO DELTRANSIT

IO Prioritat minima 13 7 6 2 4 4 2 1 O 1 O 5 1 5 1
1 2 1 1 O 1 O O 1 1 O O O O 1 O
2 6 5 1 2 2 1 1 O 2 O O 1 O 2 1
3 13 10 3 1 O 3 8 1 O O O 6 1 2 4
4 17 9 8 1 4 6 3 3 O O 1 3 5 1 7 I5 76 42 34 12 15 26 14 9 5 3 9 12 15 14 18
6 116 53 63 24 30 23 22 17 10 2 8 17 18 35 26
7 245 133 112 44 55 58 47 41 14 24 9 51 28 55 64
8 339 164 175 46 73 92 60 68 27 18 27 79 42 60 86
9 235 113 122 30 54 57 48 46 10 20 14 58 29 50 54 I10 Prioritat maxima 486 219 267 57 75 135 106 113 30 34 42 108 50 94 128
No sap 47 14 33 3 2 10 11 21 4 4 11 14 6 6 2
No respon 5 O 5 1 O O 3 1 O 1 O O 1 1 2

Miljana 8,14 8,01 8,26 7.90 7,93 8,17 8,17 8,46 8,02 8,42 8,38 8,19 7,93 7,99 8,20 IDesviada Tipica 1,85 1,92 1,77 1,85 1,88 1,88 1,91 1,65 1.89 1,61 1,67 1.93 1,83 1,99 1.75

I
I
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SEXE I EDAT HABITAT
-~~---

~-~nys I 2001 SOO1~11OOO1Ho Do DelS De2S De 3S De SO Mes Soool 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 . SOOO 10000 SOOOO100000 SOOOOOSOOOOO

TOTAL anys anys anys anys anys Habit I Habit Habit I Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITIQUESDE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

...•....M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

••.••...DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORlTAT MAXIMA

.••...•. - DEFENSARA CONSUMIDORS I USUARIS

OPrioritat minima 7 4 3 2 2 1 1 1 O 1 O 1 1 2 2
1 1 1 O O O 1 O O O O O O 1 O O
2 6 4 2 1 3 1 1 O 1 O 1 1 2 O 1
3 7 4 3 1 1 1 3 1 O O O 3 2 O 2
4 22 15 7 3 5 9 3 2 2 O O 2 2 10 6
5 67 35 32 12 15 16 14 10 7 5 7 13 8 14 13
6 119 55 64 25 27 21 23 23 4 7 11 22 16 26 33
7 235 122 113 42 48 66 46 33 17 16 9 54 23 56 60
8 348 175 173 51 69 95 62 71 18 27 24 77 45 74 83
9 236 110 126 28 55 63 42 48 16 18 17 51 31 47 56
10 Prioritat maxima 476 217 259 55 81 129 111 100 35 28 43 105 55 88 122
No sap 69 26 43 2 9 10 18 30 3 4 8 22 9 9 14
No respon 7 2 5 1 O 2 1 3 O 1 1 3 1 O 1

Mitjana 8,19 8,09 8,29 7,87 8,04 8,26 8,29 8,41 8,26 8,21 8,40 8,26 8,09 8,05 8,21
Desviacio Tipica 1,75 1,81 1.68 1,83 1,82 1,70 1,76 1,60 1,78 1,66 1,71 1,67 1,91 1,75 1,74

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........CiUTADANA ESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - SERVEISSANITARIS

O Molt deficient 46 17 29 4 7 13 13 9 2 1 3 12 5 10 13
1 17 6 11 O 3 5 3 6 O 2 1 3 4 5 2
2 52 20 32 6 10 15 9 12 1 2 2 12 10 8 17
3 78 30 48 11 16 24 18 9 7 2 10 11 12 17 19
4 132 64 68 22 28 45 20 17 8 10 10 26 19 27 32
5 252 116 136 41 55 73 47 36 12 17 21 61 31 58 52
6 310 155 155 56 76 78 52 48 22 17 25 63 41 74 68
7 301 161 140 45 53 87 57 59 25 15 18 80 34 56 73
8 223 119 104 21 39 39 63 61 12 22 22 46 23 39 59
9 73 34 39 13 8 10 17 25 6 7 3 21 4 11 21
10 ExceUent 80 29 51 2 10 19 19 30 8 8 4 14 11 10 25
No sap 27 15 12 2 7 5 5 8 O 2 2 5 1 8 9
No respon 9 4 5 O 3 2 2 2 O 2 O O 1 3 3

Mitjana 5,98 6,09 5,87 5,86 5,80 5,69 6,13 6,47 6,33 6,44 5,87 6,03 5,70 5,77 6,07
Desviacio Tipica 2,19 2,04 2,32 1.84 2,01 2,16 2,34 2,40 2,07 2,14 2,08 2,17 2,25 2,10 2,32

........ - L'HABITATGE PUBLlC

OMolt deficient 176 79 97 32 33 49 32 30 2 3 7 40 25 35 64
1 36 20 16 3 11 10 7 5 O 2 3 8 7 8 8
2 112 58 54 19 22 30 25 16 4 5 15 14 15 25 34
3 151 67 84 16 33 45 34 23 13 9 14 28 18 25 44
4 237 124 113 28 54 67 50 38 15 17 14 54 31 50 56
5 312 152 160 43 75 77 55 62 21 22 22 69 41 64 73
6 228 110 118 38 37 60 49 44 27 17 13 51 22 56 42
7 138 69 69 20 25 39 28 26 8 10 15 38 13 28 26
8 74 25 49 13 7 14 16 24 7 10 7 20 5 11 14
9 31 17 14 5 2 6 6 12 1 3 3 5 5 8 6
10 ExceUent 25 13 12 2 5 7 5 6 2 2 1 5 4 6 5
No sap 69 30 39 4 10 9 16 30 3 4 6 18 10 8 20
No respon 11 6 5 O 1 2 2 6 O 3 1 4 O 2 1

Mitjana 4,39 4,39 4,40 4,35 4,16 4,27 4,42 4,80 5,15 5,16 4,54 4,54 4,13 4,45 3,89
Desviacio Tipica 2,41 2,38 2,44 2,52 2,25 2,39 2,39 2,51 1,85 2,13 2,33 2,42 2,47 2,41 2,49
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I
I

SEXE EDAT HABITAT
---- ----

D:;;rr:~~

......

Ho Do De18 De 2S Mes Menys 2001 SOOl 10001 SOOOl 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 I a 64 de 64 2000 SOOO 10000 SOOOO 100000 SOOOOO500000

TOTAL anys anys anys i anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES D1SMINUIDES

OMolt deficient 45 16 29 8 8 9 14 6 O 2 4 9 6 8 16
1 17 9 8 1 3 9 2 2 1 2 1 4 3 4 2
2 54 25 29 8 11 19 10 6 2 1 1 12 11 7 20
3 89 38 51 10 22 22 22 13 6 7 3 15 15 26 17
4 171 83 88 21 32 53 36 29 18 11 15 36 21 33 37
5 290 141 149 38 63 79 51 59 21 25 21 52 32 65 74
6 276 138 138 46 60 70 55 45 17 21 18 55 36 52 77
7 207 93 114 36 41 49 38 43 16 11 17 61 20 40 42
8 161 87 74 15 26 40 41 39 10 10 11 45 14 34 37
9 47 19 28 9 5 9 11 13 4 3 5 14 5 8 8
10 Excel.lent 67 30 37 5 15 13 14 20 5 2 6 13 12 12 17
No sap 162 80 82 25 27 37 29 44 3 8 18 38 21 32 42
No respon 14 11 3 1 2 6 2 3 O 4 1 O O 5 4

Miljana 5,63 5,6B 5,58 S,58 5,54 5,41 5,61 6,05 5,80 5,52 5,85 5,85 5,41 5,57 5,49
Desviacio Tipica 2,19 2,12 2,26 2,11 2,13 2,15 2,33 2,17 1.94 1,95 2,21 2,19 2,36 2,14 2,26

....... ,- fOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

OMolt deficient 19 10 9 2 2 6 6 3 1 O O 3 5 3 7
1 16 7 9 2 5 7 O 2 1 2 1 4 3 1 4
2 31 12 19 4 4 9 11 3 1 3 2 7 4 5 9
3 52 20 32 9 10 9 12 12 3 3 5 9 6 12 14
4 125 68 57 20 25 32 28 20 6 8 9 29 17 30 26
5 294 149 145 46 77 74 61 36 26 16 20 56 42 71 63
6 299 145 154 46 67 73 55 58 20 22 21 65 38 62 71
7 265 128 137 48 50 69 53 45 22 19 17 69 27 51 60
8 185 B7 98 20 28 54 39 44 9 14 16 45 16 31 54
9 56 30 26 6 10 11 11 18 3 3 7 10 9 13 11
10 Excel.lent 57 22 35 1 11 20 9 16 3 3 3 7 7 11 23
No sap 184 84 100 19 24 47 36 58 8 11 19 45 22 29 50
No respon 17 8 9 O 2 4 4 7 O 3 1 5 O 7 1

Miljana 6,01 5,99 6,03 5,80 5,90 6,05 5,88 6,39 5,99 6,05 6,16 6,03 5,76 5,95 6,11
Desviacio Tipica 1,94 1,89 1.98 1.69 1,82 2,05 1,99 2,01 1,75 1,87 1,86 1.84 2,09 1,84 2,12

........ - LA SEGURETAT CIUTADANA

OMo~ deficient 83 39 44 8 6 21 26 22 1 2 5 20 11 12 32
1 22 10 12 3 3 6 7 3 1 4 1 1 3 8 4
2 56 24 32 5 6 18 16 11 1 1 5 8 10 13 18
3 79 35 44 9 17 18 21 14 6 3 6 19 10 12 23
4 185 83 102 18 37 44 41 45 12 10 22 45 19 32 45
5 340 157 183 48 62 105 58 67 24 24 26 72 47 62 85
6 312 170 142 48 86 87 46 45 23 19 19 75 37 68 71
7 232 119 113 35 50 57 46 44 13 17 17 47 32 54 52
8 133 56 77 28 22 27 26 30 6 10 10 38 10 30 29
9 50 22 28 9 7 9 13 12 6 2 4 11 9 10 8
10 Excel.lent 52 25 27 8 7 10 13 14 6 5 2 9 5 12 13
No sap 44 21 23 2 10 12 10 10 3 6 4 7 3 10 11
No respon 12 9 3 2 2 1 2 5 1 4 O 2 O 3 2

Miljana 5,40 5,44 5,36 5,80 5,61 5,26 5,14 5,37 5,86 5,73 5,26 5,47 5,29 5,57 5,10
Desviacio Tipica 2,24 2,19 2.28 2,13 1,83 2,13 2,55 2,42 1,99 2,11 2,11 2,18 2,26 2,22 2,38
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•

I,

t

! SEXE EDAT HABITAT
f--- ~. .-

I TOTAL

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.20.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUESDE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........CIUTADANA ESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - MIUORAR LA GESTlO DELTRANSIT

OMolt deficient 54 29 25 5 12 16 15 6 1 3 6 13 5 15 11
1 24 11 13 2 5 9 4 4 1 2 O 3 3 4 11
2 62 31 31 12 12 16 18 4 O 4 4 15 7 15 17
3 97 52 45 8 19 28 27 15 6 8 7 20 17 17 22
4 192 94 98 27 43 43 43 36 11 15 10 44 17 39 56
5 307 156 151 38 6B 86 54 61 17 21 23 5B 39 66 83
6 312 138 174 53 67 88 59 45 27 18 15 79 42 66 65
7 216 100 116 37 40 55 32 52 14 13 12 45 33 44 55
8 154 83 71 21 27 38 29 39 12 11 17 39 15 28 32
9 36 16 20 3 3 8 10 12 3 2 5 7 4 6 9
10 Excel.lent 48 19 29 8 7 8 12 13 4 2 6 10 6 10 10
No sap 85 32 53 6 11 18 18 32 7 5 16 18 7 12 20
No respon 13 9 4 3 1 2 4 3 O 3 O 3 1 4 2

Mitjana 5,43 5,36 5.50 5,61 5,26 5,31 5.22 5,89 5,95 5,29 5.70 5,47 5,48 5,33 5,29
Desviacio Tipica 2,15 2,16 2,14 2,04 2,06 2,13 2,33 2.08 1,86 2,10 2,44 2,15 2,07 2,19 2,13

........ - DEFENSARA CONSUMIDORS I USUARIS

OMo~ deficient 43 18 25 4 4 14 14 7 1 2 2 11 10 7 10
1 16 9 7 3 2 6 2 3 O 2 O 1 2 6 5
2 60 22 38 10 13 19 14 4 4 2 8 10 9 11 16
3 86 39 47 9 17 24 21 15 5 2 9 17 16 12 25
4 171 79 92 22 44 41 36 2B 15 12 13 33 18 33 47
5 333 173 160 51 68 102 57 55 25 26 19 71 34 87 71
6 281 139 142 42 52 87 56 44 19 24 18 59 37 47 77
7 199 99 100 39 40 44 37 39 11 12 12 54 26 46 38
8 128 63 65 11 24 28 30 35 8 9 15 23 12 27 34
9 48 22 26 8 8 9 11 12 3 2 3 16 7 9 8
10 Excel.lent 44 21 23 7 9 8 10 10 5 1 4 8 7 7 12
No sap 177 77 100 17 32 30 34 64 7 9 17 46 18 32 48
No respon 14 9 5 O 2 3 3 6 O 4 1 5 O 2 2

Mitjana 5,48 5,54 5,42 5,57 5,48 5,25 5,40 5,83 5,63 5.51 5,52 5,61 5,30 5,49 5,38
Desvia cio Tipica 2,09 2,03 2,15 2,01 1.96 2,04 2,27 2,12 1.96 1,81 2,20 2,08 2,34 2,01 2,12

Pagina 61



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

-~,--
Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habil. Habit. Habit.

i
I I Ho

I TOTAL I me

EDAT HABITAT

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.21." ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE SUPORT A LES FAMILlES M'AGRADARIA QUE EM

........ DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " ESTIMULAR LA FLEXI81L1TAT DE LA JORNADA I ALTRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

5 4 1
5 3 2
3 3 O
7 4 3

13 8 5
59 34 25
74 43 31

186 109 77
325 172 153
273 134 139
586 233 353

51 18 33
13 5 8

1 O 2 1 1
O 2 1 2 O
O 1 2 O O
2 O 1 2 2
3 4 1 2 3
5 11 20 12 11

14 12 15 20 13
32 31 48 34 41
53 56 86 67 63
36 68 57 57 55
69 124 174 117 102

7 3 4 9 28
1 3 4 2 3

o
O
1
O
O
6
4

11
25
18
37
1
O

1
1
O
O
O
2
8

13
18
17
43
4
O

O O
O 1
O 1
2 1
O 1
4 11
2 23

15 35
24 84
15 57
54 128
5 9
O 3

1 1 2
O 1 2
O 1 O
O O 4
3 4 5
9 13 14

10 15 12
22 48 42
38 63 73
32 63 71
71 103 150

9 10 13
1 4 5

Miljana
Desviacio Tipica

8,49 8.24 8,73 8,32 8,62 8,55 8,45 8,44 8,48 8,51 8,71 8,52 8,46 8,37 8,51
1,68 1,77 1,54 1,65 1,63 1,73 1,72 1,62 1,60 1,82 1,57 1,56 1,70 1,67 1,79

........ " ESTABUR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS AL SEU CARREC

O Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

7 4 3
5 4 1
6 3 3
6 3 3

11 5 6
36 18 18
65 33 32

184 109 75
324 171 153
293 147 146
637 264 373

23 8 15
3 1 2

O 1 3 2 1
O 2 1 2 O
O 2 1 1 2
O 1 O 5 O
4 2 1 2 2
3 8 10 9 6

12 14 14 13 12
30 32 47 38 37
56 58 80 72 58
44 62 74 57 56
74 129 180 117 137
O 3 4 5 11
O 1 O 2 O

O
O
O
O
O
5
4

12
19
17
46

O
O

1
1
O
O
O
4
4

14
24
21
34

3
1

1 1
O 1
1 2
O 1
1 3
1 7
5 14

13 37
16 77
21 66
58 140
4 5
O O

O 1 3
O 1 2
O O 3
4 1 O
331
3 5 11
9 16 13

23 43 42
35 78 75
37 60 71
79 115 165
3 3 5
O O 2

........ " ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS AL SEU CARREC

Miljana
Desviacio Tipica

8,60 8,44 8,75 8,51 8,61 8,70 8,41 8,72 8,72 8,39 8,79 8,62 8,59 8,52 8,62
1,65 1,69 1,59 1,43 1,72 1,62 1,83 1,56 1,47 1,77 1,70 1,61 1,65 1,55 1,76

I.,
O Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

8 4
6 2
4 3
5 2

13 6
36 23
59 34

156 95
336 182
294 143
643 255

34 19
6 2

8,64 8,43
1,65 1,66

4 O 1
4 O 2
1 1 O
3 2 1
7 3 2

13 5 11
25 13 13
61 36 27

154 56 71
151 38 61
388 69 119

15 O 6
4 O 1

8,82 8,32 8,58
1,61 1,59 1,65

2 3
1 3
O 1
1 1
4 3
7 6

12 14
43 28
89 59
74 61

174 136
6 8
2 2

8,71 8,61
1,56 1,85

2 O 2 1
O O 2 O
2 O O 1
O 1 O O
1 2 1 1
7 O 1 2
7 6 4 5

22 11 11 9
61 20 20 21
60 20 27 15

145 42 33 61
14 1 3 4

1 O 3 1

8,85 8,67 8,37 8,81
1,56 1,52 2,06 1,73

O
1
2
O
3
7

11
36
74
62

148
8
2

8,72
1,51

1
O
O
1
1
9

14
17
39
32
79

3
O

8,52
1,70

1 3
1 2
1 O
2 1
3 2
7 10
8 11

40 32
78 84
60 78

116 164
9 6
O O

8,54 8,70
1,60 1,65
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE EDAT HABITAT
I

c••

Ho I Do DelS De 25 i De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 I a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys i anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITIQUESDE SUPORTA LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM.. ........ DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

•...•••.O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

• .....•.. " FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTARLESSEVESFAMILlES

O Prioritat minima 83 26 57 16 14 23 17 13 3 4 6 29 10 12 19
1 21 8 13 4 4 7 5 1 O 1 1 7 2 6 4

J 2 35 20 15 5 7 9 7 7 1 5 2 7 5 6 9
ir' 3 39 20 19 4 6 16 8 5 3 1 3 14 2 4 12

4 60 29 31 7 10 13 14 16 5 3 5 20 7 14 6
5 185 87 98 26 43 40 40 36 13 11 16 38 23 36 48
6 212 108 104 40 51 53 31 37 14 13 15 45 26 55 44!~r 7 218 109 109 33 55 61 39 30 12 15 15 46 27 46 57¡ 8 281 138 143 46 50 73 59 53 18 20 18 57 44 56 68
9 133 63 70 11 25 43 26 28 8 13 8 28 13 29 34
10 Prioritat maxima 233 109 124 29 33 61 51 59 20 11 17 42 28 45 70
No sap 70 35 35 1 12 10 17 30 2 7 11 17 6 12 15

j No respon 30 18 12 1 5 6 11 7 4 3 4 4 3 5 7

Miljana 6,63 6,74 6,53 6,39 6,50 6,64 6.65 6,92 7,01 6,71 6,56 6,17 6,71 6,72 6,83
Desviacio Tipica 2,65 2,48 2,79 2,69 2,45 2,71 2.74 2.62 2,42 2,54 2,64 2,89 2,57 2,48 2,65

¡ ........ " ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR
;;~

O Prioritat minima 6 5 1 O 1 1 3 1 O 2 O 1 O 1 2
1 4 1 3 O 2 1 1 O 1 1 O O O 1 1
2 2 2 O O O 2 O O O O O 1 1 O O
3 6 1 5 O 1 1 3 1 1 O 1 1 1 1 1
4 12 8 4 2 5 1 2 2 O O 1 5 2 3 1
5 27 16 11 2 8 5 8 4 3 2 1 6 5 3 7
6 42 27 15 13 7 6 10 6 2 3 2 5 6 10 14

i
7 77 45 32 11 11 27 12 16 7 5 2 18 10 16 19
8 165 97 68 26 27 43 29 40 12 7 13 43 18 37 35
9 212 110 102 34 51 48 43 36 10 15 20 40 27 52 48
10 Prioritat maxima 1.007 437 570 135 195 271 208 198 66 68 73 225 120 198 257
No sap 30 14 16 O 6 8 2 14 1 4 6 6 3 4 6
No respon 10 7 3 O 1 1 4 4 O O 2 3 3 O 2

I Mitjana 9,17 8,99 9,33 9.13 9,12 9,23 9,09 9.22 9,08 9.08 9,31 9,17 9.11 9,15 9.20
Desviacio Tipica 1,52 1,64 1,38 1,34 1,64 1,44 1,74 1.37 1.64 1,93 1,26 1,49 1,53 1,46 1,51

i
I
I
I
i

I

L I

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE EDAT ¡ HABITAT
. .. .... ..

Ho Do De lB De25 De 35 De 50 Mes I Menys I 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys an~ Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.22.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUES ESMENTADESDE SUPORTA LESFAMILlES

........ EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - ESTIMULARLA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURESDE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DEVIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

OMolt deficient 74 24 50 7 20 26 12 9 3 2 6 19 9 12 23
1 12 4 8 4 4 1 1 2 1 2 O 1 3 3 2
2 68 34 34 15 11 27 11 4 2 5 3 14 10 19 15
3 100 43 57 10 17 29 27 17 5 6 8 20 16 16 29 k

4 192 98 94 15 61 52 36 28 10 14 20 41 24 35 48 li
5 338 176 162 55 70 95 63 55 23 27 28 78 44 73 65
6 296 150 146 51 55 84 61 45 25 19 17 69 25 75 66
7 187 91 96 31 37 42 38 39 17 7 12 45 22 33 51
8 99 57 42 10 14 21 20 34 4 11 7 21 12 20 24
9 41 18 23 6 4 9 12 10 4 3 2 4 7 9 12
10 Excel.lent 43 20 23 3 8 6 12 14 3 3 3 10 6 5 13
No sap 135 47 88 15 11 22 27 60 6 7 15 28 17 22 40
No respon 15 8 7 1 3 1 5 5 O 1 O 4 1 4 5 LMiljana 5,23 5,35 5,11 5,25 4,94 4,93 5.40 5,81 5,59 5,34 5.D9 5,20 5,11 5,22 5,23
Desviacio Tipica 2,17 2,04 2.29 2.03 2,15 2,15 2.19 2,20 1,97 2,08 2,10 2,14 2,29 2.05 2,33

........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMILlES AMB INFANTS AL SEUCARREC

OMo~ deficient 66 21 45 8 15 22 13 8 3 2 7 17 6 10 21
1 21 9 12 3 3 8 5 2 1 1 1 2 1 8 7
2 75 36 39 8 20 26 8 13 2 3 7 19 7 21 16
3 99 47 52 13 13 30 34 9 3 6 6 27 15 17 25
4 198 89 109 19 46 64 34 35 16 14 14 43 29 34 48
5 305 144 161 49 61 85 52 58 20 23 27 56 43 72 64
6 298 153 145 53 61 75 53 56 21 22 19 64 29 67 76
7 202 99 103 37 41 47 45 32 21 12 14 47 22 35 51
8 129 69 60 13 21 27 26 42 5 8 9 33 17 27 30
9 50 24 26 7 12 11 7 13 1 6 5 12 4 13 9
10 Excel.lent 49 25 24 2 8 6 15 18 3 3 4 9 10 4 16
No sap 101 48 53 10 14 13 29 35 7 5 8 24 12 17 28
No respon 7 6 1 1 O 1 4 1 O 2 O 1 1 1 2

Miljana 5.33 5,48 5,20 5,39 5,25 4,95 5,39 5,87 5,52 5.60 5.25 5,31 5,42 5,25 5,29
Desviacio Tipica 2,22 2,14 2,29 1,99 2,23 2,19 2,31 2,24 1,92 2,03 2,35 2,29 2,19 2,14 2,35

........ - ESTABLIRAJUTS I SERVEISA LESFAMILlES AMB AVIS AL SEUCARREC

OMolt deficient 98 30 68 5 18 34 24 17 4 2 8 24 12 15 33
1 26 15 11 6 4 12 4 O 1 2 O 7 1 8 7
2 89 38 51 8 22 31 13 15 5 5 6 22 14 18 19
3 114 51 63 19 13 26 37 19 4 8 8 23 22 25 24
4 206 91 115 27 40 57 42 40 22 12 13 49 21 40 49 i5 328 159 169 52 69 89 56 62 20 24 28 66 42 76 72
6 256 140 116 50 48 65 46 47 18 20 24 50 31 55 58
7 167 82 85 23 42 41 37 24 16 13 7 41 18 24 48
8 96 50 46 13 16 17 20 30 5 5 5 28 8 19 26
9 50 27 23 4 12 13 7 14 2 8 5 11 5 10 9 i10 Excel.lent 48 24 24 4 6 5 12 21 3 2 4 9 9 7 14 :!
No sap 113 57 56 12 23 23 22 33 3 4 12 23 12 28 31
No respon 9 6 3 O 2 2 5 O O 2 1 1 1 1 3

Miljana 5,02 5,23 4,82 5,16 5,07 4,63 4,92 5,48 5,19 5,42 5,06 4,99 4.92 4,95 4,97 I}:

Desviacio Tipica 2,34 2,24 2,42 1,97 2,28 2,35 2,43 2,48 2,08 2,12 2,32 2,41 2,38 2,22 2,50

i'-:1
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE
EDAT ~~.

HABITAT

Ho ! Do

--
De 3;--~--:s ,~~nys

I
-

De18 De2S 2001 Sool 10001 SOOO\ 1100001 Mes
me I na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 I 2000 SOOO 10000 SOOOO 100000 SOOOOOSOOOOO

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit, Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.22.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES ESMENTADES DE SUPORT A LESFAM IllES

........ EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVESFAMILlES

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
B
9
10 ExceLlent
No sap
No respon

97 32 65
30 18 12
68 36 32

103 53 50
175 96 79
309 146 163
231 112 119
144 75 69
101 48 53

29 13 16
65 28 37

215 94 121
33 19 14

17
6

12
18
27
55
30
24
11

3
3

14
3

20
5

11
19
38
57
50
35
18
6

13
39

4

29
8

18
26
47
78
70
26
24

7
22
55

5

19
5

19
19
33
54
38
39
23
5

14
42
15

12
6
8

21
30
65
43
20
25
8

13
65

6

7
1
3
8

11
18
22
11
5
4
6
6
1

8
O
1
3

13
25
18
8
7
3
5

15
1

4
3
3
6

11
21
19
10
5
3
6

26
4

16
7

16
14
44
67
49
29
32

5
19
50

6

12
3

12
18
12
47
22
14
14

3
7

28
4

22
11
9

29
40
53
53
37
17
4

11
34

6

28
5

24
25
44
78
48
35
21

7
11
56
11

Mitjana
Desviacio Tipica

........ - ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

5,05 5,09 5,02 4,66 5,13 5,01 5,12 5,30 5.31 5,33 5,35 5,30 4.90 4,90 4,81
2,42 2,30 2,53 2,27 2,40 2,50 2,50 2,33 2,46 2,38 2,36 2,42 2,43 2,41 2,41

i

l

OMolt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 ExceLlent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

110 35 75 15 22 23 28 22 8
24 10 14 1 3 9 6 5 3
77 35 42 10 15 28 16 8 5

115 53 62 13 28 29 28 17 7
169 79 90 26 41 39 30 33 9
293 140 153 46 56 76 63 52 21
231 116 115 38 43 66 36 48 19
174 100 74 24 34 46 36 34 11
127 59 68 25 28 28 21 25 6

51 33 18 10 10 9 10 12 3
86 41 45 7 15 22 18 24 6

121 53 68 8 18 33 26 36 4
22 16 6 O 2 7 7 6 1

5,22 5,46 4,99 5.35 5,16 5,15 5,01 5,49 5,11
2,54 2,42 2,64 2,39 2,50 2,49 2,66 2,63 2,58

5 4
4 2
4 4
3 12
8 10

24 25
19 11
15 11
5 12
6 4
8 7
4 16
2 3

5,60 5,45
2,51 2,45

22 20 22 29
2 2 6 5

15 13 14 22
29 15 23 26
39 17 43 43
66 40 49 68
56 21 46 59
34 17 43 43
25 17 29 33
11 10 7 10
16 9 17 23
36 11 23 27

3 4 4 5

5,20 4,98 5,22 5,20
2,43 2,74 2,53 2,58
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I

SEX~
EDAT I

Ho-r Do De 18í~;~ De 35 De 50 Mes Menys
me na. a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 ITOTAL anys anys anys anys anys Habit '~

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLITIQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN I
........ QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA I........ - POTENCIAR LA QUALITAT DELSERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

OPrioritat minima 3 2 1 1 O 1 O 1 O O O O 1 1 1 I1 2 1 1 O O O 2 O O 1 O O O O 1
2 4 2 2 1 1 1 1 O O O O 1 1 2 O
3 7 2 5 O 3 2 O 2 O O O O O 3 4
4 14 8 6 1 3 3 3 4 1 1 1 2 3 2 4 I5 48 23 25 10 10 10 13 5 2 6 4 10 5 9 12
6 62 33 29 13 19 10 10 10 6 5 1 16 10 14 10
7 147 80 67 29 36 42 19 21 12 11 9 30 21 33 31
8 321 174 147 49 72 74 66 60 23 16 25 78 35 72 72
9 304 145 159 51 52 83 56 62 21 25 21 68 36 61 72

I10 Priorttat maxima 631 272 359 64 111 185 139 132 34 38 53 140 79 114 173
No sap 47 23 24 4 5 1 13 24 3 3 6 9 4 13 9
No respon 10 5 5 O 3 3 3 1 1 1 1 O 1 2 4

Miljana 8.65 8.54 8.75 8.35 8,45 8,79 8,72 8.79 8.56 8,50 8,88 8.70 8.59 8,51 8.74

IDesviacio Tipica 1.58 1,59 1.56 1,61 1.61 1.51 1.62 1.52 1.42 1,72 1.36 1,44 1,69 1.66 1,64

........ - INCREMENTAR LA FORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

OPrioritat minima 3 3 O 1 O 2 O O O 1 O 1 O O 1

I1 3 1 2 O O O 2 1 O 1 O O O O 2
2 1 1 O 1 O O O O O O O O O O 1
3 7 4 3 O 2 2 2 1 O O O 1 3 1 2
4 12 5 7 5 O 2 3 2 O 1 1 1 1 4 4
5 51 25 26 7 15 10 10 9 5 7 3 7 8 8 13

I6 82 35 47 18 18 17 13 16 10 9 5 15 10 16 17
7 167 90 77 35 46 41 21 24 9 5 10 40 25 41 37
8 319 180 139 49 70 82 58 60 21 25 19 70 40 74 70
9 294 143 151 34 60 84 67 49 17 19 23 73 25 64 73
10 Prioritat maxima 595 251 344 69 96 165 134 131 38 32 52 131 80 102 160
No sap 55 26 29 4 5 5 13 28 3 5 7 15 3 13 9 INo respon 11 6 5 O 3 5 2 1 O 2 1 O 1 3 4

Miljana 8,56 8,45 8.67 8.21 8,37 8.68 8.72 8,71 8,49 8,20 8.83 8,67 8,51 8,48 8,60
Desviacio Tipica 1,59 1,61 1,57 1.73 1,52 1.55 1.61 1,55 1,55 1,95 1,42 1,45 1,66 1,47 1,71

I........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATSLABORALS . i

O Prioritat minima 2 2 O O O 2 O O O O O O O O 2
1 4 1 3 O 1 O 2 1 O 1 O O O 1 2
2 3 1 2 O 1 O 1 1 O O O 2 O 1 O I3 7 4 3 1 1 2 2 1 O O 1 O 4 1 1
4 11 6 5 O 4 2 1 4 1 O 2 3 2 1 2
5 51 28 23 11 8 10 16 6 1 6 1 9 7 13 14
6 85 40 45 18 22 16 15 14 6 10 6 19 7 21 16
7 168 90 78 32 39 44 28 25 14 11 9 36 19 39 40 I8 346 194 152 53 78 86 64 65 28 20 19 75 45 65 94

,.,

9 294 135 159 40 55 80 63 56 17 21 25 74 37 52 68
10 Priorttat maxima 556 243 313 65 101 159 116 115 34 30 48 123 71 117 133
No sap 60 22 38 3 3 8 14 32 2 5 9 11 3 13 17
No respon 13 4 9 O 2 6 3 2 O 3 1 2 1 2 4 I.,\

Miljana 8,51 8,40 8,61 8,29 8,37 8.64 8.50 8,63 8.51 8.25 8.76 8.57 8.51 8,46 8,48
Desviacio Tipica 1.59 1.60 1,58 1,53 1.60 1.55 1.69 1.57 1.38 1.72 1.51 1,50 1.64 1,63 1,67

I
I-'J

:r
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I:...J

I

l,
I

I
I SEXE EDAT HABITAT

I;T-;~-~- --_.- ----~ ------- --

2001 I 5001
I

DelB De 25 De 35 DeSO Mes Menys 10001 50001 100001! Mes
I me I na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 110000 50000 100000 500000I 500000

TOTALI anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. I Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITIQUESD'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........QUiNES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - ASSEGURARLA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMAEDUCATIU

O Prioritat minima 2 2 O O O O 1 1 O 1 O 1 O O O
1 3 1 2 O O O 2 1 O 1 O O O O 2
2 6 4 2 1 1 2 O 2 O O O 2 2 O 2
3 5 3 2 1 1 O 1 2 O 1 1 O O 2 1
4 8 3 5 1 3 2 1 1 O O O O 3 3 2
5 31 11 20 6 7 10 4 4 2 3 3 2 4 8 9
6 73 36 37 9 24 15 13 12 7 6 5 19 6 19 11
7 114 59 55 23 32 26 19 14 8 9 6 23 9 29 30
8 267 149 118 39 55 65 54 54 13 15 24 65 37 49 64
9 275 129 146 45 54 77 51 48 15 18 13 68 31 60 70
10 Prioritat maxima 755 348 407 94 133 208 165 155 55 47 59 162 99 144 189
No sap 49 20 29 4 3 4 11 27 3 4 9 9 4 11 9
No respon 12 5 7 O 2 6 3 1 O 2 1 3 1 1 4

Migana 8,85 8.79 8,90 8,73 8,63 8,96 8,94 8,91 8,97 8,61 8,91 8,89 8,90 8,75 8,87
Desviacio Tipica l,53 1,56 1,51 1,51 1,57 1,42 1,55 1,63 1,40 1,91 1,46 1,43 1.56 1,53 1,56

........ - FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

O Prioritat minima 7 5 2 O 1 1 2 3 1 2 1 O 1 O 2
1 3 2 1 1 O O 1 1 O O 1 O O O 2
2 4 1 3 O 1 2 O 1 O O 2 O 1 1 O
3 8 6 2 1 2 2 2 1 1 O 1 1 2 2 1
4 10 5 5 O 2 3 4 1 2 O 1 2 1 1 3
5 39 20 19 7 14 10 5 3 3 3 1 5 6 9 12
6 92 41 51 21 26 17 14 14 6 11 5 19 7 25 19
7 150 82 68 35 39 27 20 29 9 10 10 31 19 30 41
8 310 153 157 50 76 89 56 39 21 21 20 71 37 76 64
9 273 133 140 44 51 70 54 54 16 19 14 75 31 59 59
10 Prioritat maxima 612 288 324 57 96 179 145 135 42 35 52 129 79 105 170
Nosap 79 26 53 7 4 9 20 39 2 5 11 18 11 16 16
No respon 13 8 5 O 3 6 2 2 O 1 2 3 1 2 4

Mitjana 8,57 8,51 8,63 8,22 8,25 8.74 8,77 8,75 8,49 8,32 8,55 8,71 8,60 8,46 8,64
Desviacio Tipica 1,67 1,73 1,60 1,55 1,68 l,57 1,70 1,76 1,85 1.89 2,06 1.38 1,73 l,54 1,73
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

I

TOTAL

SEXE

Ho Do
me na

De18
a 24
anys

EDAT.- ---r--'----L--

i
-.-...1--

De 25 De 35 ! De 50 I Mes Menys 2001 1 5001
a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000
anys anys I anys I anys Habit Habit I Habit

HABITAT

10001 50001 100001 Mes
50000 100000 500000 500000
Habit Habit. Habit. Habit.

I
I

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR LA QUALITAT DEL SERVEISIINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I
I

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

38 10
8 3

39 17
54 22

133 58
284 126
346 179
262 130
186 108
59 29
62 29

110 48
19 11

5,95 6,14
2,02 1,89

28
5

22
32
75

158
167
132

78
30
33
62

8

5,77
2,13

5
1
2
9

21
43
56
41
27

6
4
7
1

5,88
1.82

3 16 9
3 2 1

10 15 8
11 14 12
29 36 31
62 75 52
79 100 60
49 72 60
37 40 35

6 14 7
10 10 20
13 13 25

3 8 5

5,85 5,69 5,97
1,85 2,07 2,14

5 2 1 1
1 O 1 O
4 2 1 4
8 3 3 1

16 4 10 10
52 25 15 25
~ 33 21 17
40 9 21 20
47 13 15 23
26 3 7 3
18 2 5 6
52 6 5 10

2 1 2 1

6,4 7 5,90 6,33 6.26
2,07 1,75 1,94 1.92

8
1

10
9

35
59
74
63
47
11
14
21

2

5,99
2,01

5
O
6
9

15
43
34
35
21

5
10
12

1

5,88
2,07

4 17
3 3
6 10

18 11
23 36
57 60
84 83
53 61
26 41
15 15
10 15
22 34

5 7

5,90 5.79
1.90 2,22

I
I
I

........ " INCREMENTAR LA fORMACIO I LA CAPACITACIO DELS MESTRES

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

33 8
11 8
35 15
57 25

131 60
276 122
308 158
283 148
159 84
67 32
53 22

169 79
18 9

5,94 6.05
2,01 1,89

25
3

20
32
71

154
150
135

75
35
31
90
9

5,83
2.11

8
2
7
7

16
44
49
46
23
6
2

13
O

5,69
1,99

5
2
8

11
32
55
69
63
29
9
9

20
3

5,86
1,89

8
2
9

16
32
86
83
77
39
12
13
30
8

5,87
1,92

6
3
7

16
30
47
58
55
28
14
14
42

5

5.91
2,11

6
2
4
7

21
44
49
42
40
26
15
64

2

6,36
2,14

1
O
1
4
6

17
22
21
13

3
3

11
1

6,19
1,74

O
O
2
3
7

22
22
22
10

8
1
8
2

6,18
1,63

1
1
1
4

11
19
18
16
15

7
7

20
1

6,27
2,06

6
O

13
8

26
59
76
56
40
15
10
41

4

5,99
1,95

3
2
3

12
13
40
37
30
19

7
7

22
1

5,86
1,99

8
4
4

11
32
57
63
71
25
8
9

30
4

5,BO
1,95

14
4

11
15
36
62
70
67
37
19
16
37

5

5,81
2,24

I
I
I

........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATSLABORALS

5,64 5.78 5,51 5,49 5,55 5,44 5,58 6,27 5,89 5,81 5,92 5,84 5,47 5,54 5,44
2,01 1,92 2,09 1,72 1,84 2,08 2,13 2,09 1.99 1,89 1,94 1.95 2,09 1.92 2,14

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Migana
Desviacio Tipica

42 13 29
9 6 3

31 13 18
86 40 46

172 75 97
315 148 167
294 147 147
240 128 112
143 80 63
41 20 21
45 19 26

165 72 93
17 9 8

3
1
4

18
25
51
55
32
17

4
2

11
O

7
1
8

19
35
67
71
52
26
5
5

17
2

17
3

10
20
51
90
77
65
31

7
12
25

7

9
2
8

23
33
62
53
43
31

7
12
37

5

6
2
1
6

28
45
38
48
38
18
14
75

3

2
O
2
4

12
21
15
18
11

5
3
9
1

1
1
2
6

10
19
26
13
12
3
3
9
2

2
O
2
5

10
22
17
25

8
4
4

20
2

9
2
6

12
26
76
74
59
35
9

11
33

2

4
2
4

18
29
39
28
27
16
6
7

15
1

7
2
6

19
36
76
60
41
29

7
7

33
3

17
2
9

22
49
62
74
57
32

7
10
46

6

ï
1
t

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE EDAT HABITAT
i

Ho Do De 35 De 50 Mes Menys I 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADESEN UNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

•...••.. - ASSEGURARLA IGUALTAT D'OPORTUNITATSEN L'ACCES AL SISTEMAEDUCATIU

O Molt deficient 38 13 25 5 6 15 4 8 2 2 1 6 4 8 15
1 13 8 5 2 1 3 5 2 O 1 O 4 1 4 3
2 48 18 30 2 11 17 11 7 3 3 4 12 9 6 11
3 79 44 35 18 16 19 18 8 4 3 1 12 13 24 22
4 140 57 83 24 27 37 33 19 9 9 7 29 26 25 35
5 286 128 158 42 64 73 63 44 15 20 28 64 39 61 59
6 290 147 143 46 66 79 48 51 21 18 15 70 26 70 70
7 247 129 118 36 52 71 45 43 17 23 19 57 27 49 55
8 169 93 76 25 34 34 35 41 14 11 15 33 18 28 50
9 76 36 40 10 11 23 11 21 4 8 8 20 8 14 14
10 Excel.lent 69 33 36 3 12 19 19 16 5 2 B 18 11 9 16
No sap 129 56 73 10 13 17 29 60 B 4 14 27 13 25 38
No respon 16 8 8 O 2 8 4 2 1 3 1 2 1 3 5

Mi~ana 5,86 5,99 5,75 5,70 5,83 5,76 5,82 6,23 6,09 6,01 6,36 5,98 5,65 5,69 5,76
Desviacio Tipica 2,15 2,08 2,20 1,96 2,01 2,25 2,18 2,22 2,06 2,01 2,02 2,12 2,23 2,06 2,27

........ - FOMENTAR LA CULTURADE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

O Molt deficient 35 15 20 4 2 9 9 11 2 3 1 6 3 7 13
1 19 12 7 1 3 5 5 5 1 O O 4 3 7 4
2 37 22 15 7 8 11 7 4 3 3 O 7 6 10 8
3 93 43 50 9 14 31 25 14 3 5 2 22 22 13 26
4 145 79 66 18 34 48 33 12 14 6 7 36 13 33 36
5 276 126 150 54 57 68 52 45 20 23 25 55 40 63 50
6 254 133 121 43 66 70 40 35 18 17 19 57 22 54 67
7 229 119 110 37 49 58 48 37 14 15 16 55 26 44 59
B 161 75 86 24 37 34 28 38 11 16 16 38 13 31 36
9 48 21 27 4 7 10 9 18 5 2 3 11 7 B 12
10 Excel.lent 55 22 33 1 9 17 12 16 2 2 7 11 6 9 18
No sap 226 91 135 21 26 45 51 83 9 12 23 49 33 42 58
No respon 22 12 10 O 3 9 6 4 1 3 2 3 2 5 6

Mitjana 5,72 5,65 5,78 5,64 5,B4 5,57 5,55 6,06 5,71 5,79 6,35 5,77 5,43 5,57 5,72
Desviacio Tipica 2,12 2,09 2,16 1,79 1,86 2,14 2,25 2,45 2,02 2,02 1,82 2,07 2,17 2,11 2,28
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

r-SE~- EDAT HABITAT
--_o. ---- - -,_.'.-- t---- - ---~--- ~-

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001r5~01 100001 Mes

.1 me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 1100000 500000 500000
TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.25.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC I LESENERGIES RENOVABLES

OPrioritat minima 4 3 1 O O 3 O 1 O 1 1 O O 1 1

1 2 1 1 O O O 2 O O 2 O O O O O
2 3 2 1 O O 1 1 1 O O O 1 1 O 1
3 10 6 4 1 3 3 2 1 1 O 2 O O 2 5
4 14 9 5 1 4 4 5 O 1 2 1 2 2 3 3
5 36 15 21 6 9 5 6 10 3 1 7 6 6 7 6
6 72 34 38 10 16 13 19 14 4 2 O 19 9 17 21
7 152 80 72 21 40 30 30 31 6 11 11 38 22 34 30
8 279 145 134 45 61 74 50 49 21 18 17 64 30 61 68
9 311 155 156 48 60 89 64 50 19 23 19 77 34 62 77
10 Prioritat maxima 622 293 329 85 119 177 123 118 45 38 52 127 80 120 160
No sap 84 25 59 6 1 15 19 43 2 9 9 18 12 17 17
No respon 11 2 9 O 2 1 4 4 1 O 2 2 O 2 4

Miljana 8.65 8.59 8.71 8.69 8.54 8.78 8.58 8.65 8.77 8,52 8,63 8,67 8,66 8.60 8.69
Desviacio Tipica 1,60 1,65 1,55 1,43 1,57 1,62 1,71 1,61 1,52 1,95 1,89 1,42 1,57 1,58 1,63

........ " fOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

O Prioritat minima 4 2 2 O O 1 3 O O 2 O 2 O O O
1 1 1 O O O 1 O O O O O O O 1 O
2 2 1 1 O O 1 1 O O O O 1 O O 1
3 7 4 3 1 2 1 1 2 O O O 1 1 1 4
4 8 3 5 O 4 3 O 1 O 1 2 1 1 2 1
5 44 20 24 6 11 9 13 5 4 4 4 10 5 12 5
6 68 35 33 8 27 15 9 9 5 5 2 15 11 18 12
7 158 81 77 32 31 36 32 27 8 11 6 39 20 33 41
8 300 159 141 43 66 72 58 61 17 22 25 73 29 56 78
9 283 133 150 47 50 72 57 57 23 26 16 63 36 61 58
10 Prioritat maxima 668 310 358 82 118 191 137 140 43 31 60 136 87 131 180
No sap 42 17 25 4 4 7 11 16 2 4 5 10 5 8 8
No respon 15 4 11 O 2 6 3 4 1 1 1 3 1 3 5

Miljana 8,70 8,64 8.75 8,64 8,46 8,80 8,67 8,87 8.79 8,34 8,92 8,60 8,76 8,63 8.81
Desviacio Tipica l,55 1.56 1.54 1,40 1,62 l,56 1,71 1,37 1,41 1,86 1,45 1,61 l,50 l,58 1,47
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I

SEXE EDAT HABITAT I
~e 251 De 35- M-:n~~ 2001- i 5001

-----r
Ho Do DelB De 50 Mes 10001 50001 100001

r

Mes
me na a 24 a 34 r a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 ITOTAL r

Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.anys anys anys anys anys

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT I........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

I
OMolt deficient 32 16 16 3 9 6 5 9 1 2 3 5 6 7 8
1 10 7 3 4 2 2 1 1 1 2 O 2 1 2 2

I2 43 22 21 9 11 7 12 4 1 1 1 12 6 9 13
3 62 37 25 10 14 15 18 5 4 2 3 19 10 11 13
4 162 69 93 24 38 44 29 27 10 16 6 37 17 32 44
5 272 130 142 36 46 74 71 45 14 19 27 51 42 59 60
6 321 164 157 56 66 87 53 59 24 17 27 58 40 71 84

I7 274 137 137 33 62 84 49 46 18 24 26 69 31 54 52
8 186 85 101 18 31 43 42 52 12 14 15 46 16 27 56
9 61 27 34 10 9 20 6 16 8 1 O 14 6 15 17
10 Excel.lent 61 32 29 8 8 11 14 20 4 4 4 15 12 10 12
No sap 102 39 63 12 16 20 21 33 3 5 7 26 8 25 28

INo respon 14 5 9 O 3 2 4 5 3 O 2 O 1 4 4

Migana 5.92 5.89 5.95 5.73 5,70 5.98 5.80 6.31 6.22 5.88 6.D2 5.98 5.78 5,83 5,91
Desviacio Tipica 2.03 2.06 2.00 2.05 2.05 1.87 2.03 2.14 1.95 1,97 1,78 2,08 2.16 2,00 2.05

........ - POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LESAREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA IO Molt deficient 32 13 19 5 5 6 9 7 2 5 1 5 4 6 9
1 9 7 2 2 O 2 2 3 1 O 1 O O 2 5
2 52 25 27 6 13 17 14 2 3 1 3 12 11 11 11

I3 94 50 44 12 14 28 24 16 11 5 9 17 19 14 19
4 151 71 80 17 42 34 33 25 10 6 9 41 18 28 39
5 315 136 179 52 68 92 53 50 27 28 21 70 34 77 58
6 311 158 153 59 63 82 59 48 22 25 21 63 41 70 69
7 214 121 93 29 45 59 46 35 9 14 17 55 25 37 57

I8 129 63 66 13 25 28 26 37 5 7 14 29 14 25 35
9 37 14 23 4 7 7 7 12 3 2 O 9 7 4 12
10 Excel.lent 38 20 18 3 4 9 8 14 2 3 4 8 2 9 10
No sap 201 84 117 20 27 46 40 68 7 11 20 42 20 40 61
No respon 17 8 9 1 2 5 4 5 1 O 1 3 1 3 8

IMigana 5.56 5.60 S,52 5,47 5.50 5,49 5,43 5.95 5.23 5,55 5.72 5,65 5,35 5.54 5,65
Desviacio Tipica 1,97 1.97 1,98 1,82 1.83 1,89 2.11 2.17 1,91 2,00 1,95 1,89 2,01 1,90 2.11

........ - FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

IOMolt deficient 21 13 8 5 1 6 5 4 2 1 2 3 4 3 6
1 14 10 4 4 6 3 1 O O O O 3 1 7 3
2 38 22 16 7 6 9 7 9 1 O 2 7 7 10 11
3 71 37 34 13 11 20 18 9 4 1 6 15 12 14 19

I4 162 74 88 25 41 39 37 20 12 10 14 21 23 36 46
5 295 138 157 34 66 90 61 44 21 27 21 75 35 64 52
6 318 164 154 48 76 88 59 47 29 20 23 73 40 63 70
7 206 112 94 37 47 55 36 31 12 19 18 42 18 50 47
8 128 69 59 13 22 35 25 33 5 7 10 33 20 18 35

I9 37 19 18 6 4 9 6 12 3 3 1 10 6 8 6
10 Excel.lent 35 15 20 4 4 8 8 11 1 3 3 7 4 8 9 ¡
No sap 248 84 164 25 27 48 55 93 11 16 18 61 25 39 78
No respon 27 13 14 2 4 5 7 9 2 O 3 4 1 6 11

Migana 5.65 5.63 5.66 5.47 5.57 5,64 5.56 6,03 5.58 5.98 5,66 5,80 5,52 5.54 5.59 IDesviacio Tipica 1.89 1.95 1.84 2.02 1.67 1,84 1,91 2.07 1.68 1,61 1,85 1,82 2,02 1,93 2.00

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

SEXE EDAT HABITAT

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001T10001 I 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Hablt. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LESENERGIES RENOVABUES

OMolt deficient 44 23 21 8 8 17 5 6 3 3 2 7 5 13 11
1 20 14 6 4 3 11 1 1 1 1 O 7 2 5 4
2 50 23 27 5 17 13 9 6 O 1 5 12 5 10 17
3 96 53 43 16 23 26 20 11 7 4 5 16 21 16 27
4 172 90 82 26 44 42 41 19 11 9 14 30 19 48 41
5 293 137 156 35 60 83 60 55 25 28 22 70 35 48 65
6 307 140 167 56 60 74 55 62 23 24 15 55 41 59 90
7 211 111 100 30 35 57 44 45 15 14 16 51 24 48 43
8 124 73 51 21 28 28 24 23 6 9 16 27 16 23 27
9 49 23 26 9 12 13 4 11 3 1 4 16 3 13 9
10 Excel.lent 46 21 25 2 5 11 14 14 2 2 2 12 7 7 14
No sap 171 57 114 11 16 37 43 64 6 10 17 49 17 31 41
No respon 17 5 12 O 4 3 5 5 1 1 3 2 1 5 4

Miljana 5,50 5,48 5,53 5,45 5,32 5.31 5.59 5.96 5,51 5,56 5,71 5,66 5,42 5,40 5,42
Desviacio Tipica 2,11 2,15 2,06 2,08 2,08 2.23 2,00 2.02 1,89 1,84 2,04 2,16 2,10 2,20 2,13

........ - FOMENTAR ELTRANSPORT PUBUC

O Molt deficient 42 23 19 10 8 11 9 4 3 2 3 5 6 11 12
1 16 7 9 2 5 6 1 2 2 O 1 4 5 1 3
2 43 19 24 5 6 17 9 6 3 4 2 9 6 11 8
3 99 50 49 9 23 30 24 13 9 4 12 14 18 14 28
4 147 80 67 18 39 42 30 18 6 12 7 44 21 28 29
5 265 125 140 34 58 73 55 45 23 22 20 57 29 52 62
6 267 119 148 38 47 75 60 47 20 20 13 62 32 60 60
7 252 125 127 45 51 53 43 60 16 19 17 48 35 52 65
8 212 110 102 40 35 50 41 46 6 11 26 49 17 49 54
9 77 37 40 11 10 13 17 26 8 2 6 20 10 16 15
10 Excel.lent 84 38 46 4 15 22 14 29 3 4 8 19 10 12 28
No sap 80 32 48 7 15 17 17 24 3 6 4 22 6 15 24
No respon 16 5 11 O 3 6 5 2 1 1 2 1 1 5 5

Miljana 5,92 5,90 5,95 5,94 5,69 5,67 5,83 6,57 5,62 5,77 6,16 6,03 5,62 5,94 6,02
Desviacio Tipica 2.23 2,25 2,21 2,20 2,19 2,27 2.20 2,16 2,21 1.96 2,33 2,14 2,35 2,20 2,31



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I

SEXE EDAT HA8ITAT
--

De ~~~;;r~~3~Ho Do DeSO Mes Menys 12001 5001 10001 I 50001 100001 Mes
: me na a 24 a 34 I a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
I TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit ! Habit Habit Habit

TOTAL 1,600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITICA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRITEMPRENEDOR

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERAAL CIUTADA

OPrioritat minima 2 1 1 O O O 1 1 O 1 O O 1 O O
1 1 O 1 O O O O 1 O O O O O 1 O
2 5 3 2 1 2 1 1 O O 1 1 O O 1 2
3 8 5 3 3 1 1 2 1 1 O 1 1 O 2 3
4 15 9 6 3 2 4 4 2 O O 3 2 2 4 4
5 35 17 18 8 8 7 7 5 3 2 1 3 7 7 12
6 86 36 50 17 23 19 15 12 8 2 3 24 14 17 18
7 196 97 99 43 48 51 32 22 9 17 lO 42 25 54 39
8 337 176 161 42 77 89 63 66 20 23 26 75 36 72 85
9 287 140 147 46 50 77 56 58 23 21 19 59 39 60 66
lO Prioritat maxima 555 259 296 54 96 152 130 123 32 35 48 136 64 97 143
No sap 53 18 35 5 2 11 lO 25 6 5 6 8 6 lO 12
No respon 20 9 11 1 6 3 4 6 1 O 3 4 2 1 9

Migana 8,50 8,47 8,54 8,09 8,32 8,61 8,62 8,74 8,50 8,49 8,65 8,64 8,41 8,34 8,53
Desviacio Tipica l,57 l,58 l,57 1,67 1,56 1.46 1,63 l,53 l,52 1,66 1,65 1,42 1,64 l,59 1,61

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUESIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat minima 12 7 5 3 1 2 2 4 O 3 1 2 1 3 2
1 1 1 O O O 1 O O O O O O O O 1
2 5 3 2 1 2 1 1 O 1 O O O 2 2 O
3 14 9 5 2 4 3 4 1 1 O 1 3 O 4 5
4 26 lO 16 8 3 7 3 5 5 1 2 5 4 5 4
5 86 43 43 19 17 24 11 15 3 4 11 14 8 19 27
6 133 66 67 30 35 27 26 15 8 8 4 26 22 32 33
7 231 109 122 45 56 57 36 37 9 21 15 55 29 47 55
8 368 185 183 50 84 96 76 62 25 25 26 89 44 75 84
9 224 112 112 34 39 62 44 45 16 12 21 49 26 50 50
lO Prioritat maxima 385 190 195 24 61 112 101 87 29 23 33 82 45 72 101
No sap 93 27 66 5 9 17 18 44 5 9 4 25 14 13 23
No respon 22 8 14 2 4 6 3 7 1 1 3 4 1 4 8

Migana 7,95 7,94 7,97 7,30 7,77 8,08 8,23 8,18 8,09 7,80 8,09 8,04 7,91 7,84 7,96
Desviacio Tipica 1,85 1,89 1,81 1,89 1.73 1,82 1,80 1,90 1,88 2,03 1,89 1,71 1,82 1,91 1,86

........ - IMPULSARLESINFRASTRUCTURESDELPAlS

OPrioritat minima 3 1 2 2 O O 1 O O O O 1 1 O 1
1 1 O 1 O O O 1 O O O O O 1 O O
2 1 1 O O 1 O O O O O O O O O 1
3 4 2 2 O O 1 2 1 1 O O O 1 1 1
4 14 5 9 3 2 3 3 3 O O 2 2 3 5 2
5 48 24 24 13 11 lO 5 9 1 2 3 7 5 16 14
6 87 32 55 14 21 20 19 13 6 6 8 12 6 25 24
7 185 86 99 39 42 46 30 28 7 17 lS 37 24 44 41
8 333 168 165 51 78 78 63 63 22 23 21 84 35 67 81
9 303 142 161 44 65 77 59 58 19 22 19 78 48 54 63
lO Prioritat maxima 568 293 275 54 87 168 132 127 40 33 48 124 69 104 150
No sap 36 lO 26 3 5 8 7 13 6 3 3 7 2 6 9
No respon 17 6 11 O 3 4 3 7 1 1 2 2 1 4 6

Migana 8,53 8,61 8,46 8,08 8,35 8,69 8,64 8,71 8,75 8,51 8,58 8,66 8,53 8,30 8,54
Desviacio Tipica l,55 l,50 l,59 1,72 1,48 1,45 1,61 1,47 1,41 1.35 l,56 1,39 1,69 1,63 1,61
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I
I ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTSINSTITUTOPINA

I h sm .
EDAT HABITAT

--------¡---_. ~_. --~--l--
Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 15001 10001 i 50001 100001 Mes

I me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit I Habit Habit Habit. Habit. HaM

TOTAL 1.600 770 B30 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

I ........DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - MILLORAR L'ACCES A LESXARXES DETELECOMUNICACIONS

OPrioritat minima 4 3 1 O O 4 O O 1 O O 1 O 2 O

l 1 2 O 2 O O O 1 1 O O O O 1 1 O

2 8 5 3 1 2 4 1 O 2 O 1 O 1 2 2

3 6 4 2 1 2 1 2 O 1 O 1 2 O O 2

4 14 5 9 2 1 5 3 3 O 1 2 2 2 4 3

5 60 24 36 12 7 11 lB 12 4 8 4 14 5 10 15

I 6 124 54 70 18 39 25 21 21 9 6 B 24 20 30 27

7 230 112 118 37 54 59 37 43 14 24 12 56 13 43 68

8 384 190 194 63 74 113 78 56 29 27 31 91 44 84 78

9 245 127 118 34 56 58 48 49 11 11 18 62 40 56 47
10 Prioritat maxima 407 208 199 50 71 117 94 75 25 22 36 78 54 74 118

I No sap 95 24 71 5 5 14 16 55 6 8 6 21 12 17 25
No respon 21 14 7 O 4 4 6 7 1 O 2 3 4 3 B

Mitjana 8,15 8,21 8,09 8,03 8,06 8,17 8,22 8,23 7,92 7,91 8,27 8,14 8,33 8,07 8,23
Desviacio Tipica 1,67 1,66 1,67 1,58 1,57 1,80 1,70 1,61 1,94 1,55 1,71 1,55 1,66 1,73 1,65

I ........ - DONAR SUPORTA LESPERSONESEMPRENEDORES

OPrioritat minima 4 1 3 1 O 1 1 1 O O O 1 1 2 O

1 3 O 3 O 1 1 1 O O O 1 O 1 1 O

I 2 2 1 1 O O 2 O O O O O O O 1 1

3 10 8 2 3 1 3 2 1 1 O 3 1 1 1 3

4 10 5 5 1 2 3 3 1 2 O O 1 1 1 5

5 52 26 26 B 11 12 12 9 3 6 5 6 8 10 14

6 92 34 5B 19 21 17 17 18 5 8 3 25 11 17 23

I 7 202 108 94 28 57 48 42 27 B 12 9 40 28 53 52

8 314 167 147 51 69 80 53 61 22 25 13 70 37 77 70

9 276 133 143 49 57 58 60 52 22 16 29 70 34 48 57
10 Prioritat maxima 556 258 298 60 89 174 116 117 35 36 48 124 68 98 147

No sap 58 21 37 2 4 10 12 30 3 4 6 12 4 15 14

I No respon 21 8 13 1 3 6 6 5 2 O 4 4 2 2 7

Miljana 8,45 8,43 8,47 8,24 8,27 8,59 8,47 8,62 8,53 8,41 8,66 8,57 8,38 8,29 8,46
Desviacio Tipica 1,64 1,60 1,69 1,67 1,55 1,70 1,70 1,56 1,59 1,54 1,82 1,50 1,75 1,69 1,66

I ........ - CREAR MESOCUPACIO
;'<)

OPrioritat minima 2 2 O O O 1 O 1 O O O O 1 1 O
1 4 O 4 1 1 O 2 O O O O O 2 2 O
2 2 1 1 O 1 1 O O O O O O 1 O 1

I
3 3 1 2 1 O O 1 1 O O 1 O O 1 1
4 7 4 3 O 2 4 O 1 1 O O 1 1 1 3
5 23 13 10 2 4 7 5 5 2 2 3 3 3 6 4
6 37 19 18 9 8 7 9 4 4 4 O 6 5 9 9
7 109 58 51 22 25 25 23 14 6 10 5 28 9 22 29

I
8 197 106 91 28 49 36 39 45 13 14 11 41 22 38 58
9 2B3 152 131 52 55 72 53 51 19 22 17 62 30 63 70
10 Prioritat maxima 895 396 499 106 165 255 183 186 55 53 79 209 118 173 208
No sap 21 10 11 O 2 5 5 9 2 2 3 2 1 7 4
No respon 17 B 9 2 3 2 5 5 1 O 2 2 3 3 6

I Miljana 9,10 9,02 9,18 8,93 9,00 9,21 9,09 9,20 9,05 8,99 9,34 9,22 9,07 9,01 9,05
Desviacio Tipica 1,39 1,39 1,38 1,40 1,41 1,38 1,42 1,32 1,37 1.30 1,25 1,16 1,70 1,54 1,34
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS I

SEXE EDAT
I

HABITAT I
------ ---- --

5~0~- -100~~¡
-

Ho Do De 18 De25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000I 500000 ITOTAL anys anys anys anys anys Habit i Habit Habít Habít Habit. Habit. 1 Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR I........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

I........ - MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mínima 5 2 3 O 1 1 1 2 O 1 O O 1 2 1
1 2 O 2 O 1 O 1 O O O O O 1 1 O

I2 2 2 O 1 1 O O O O O O O O 2 O
3 7 3 4 1 1 2 1 2 1 O 2 O 1 2 1
4 13 8 5 1 1 5 5 1 O O 2 4 1 1 5
5 25 13 12 4 9 7 1 4 2 2 1 4 4 6 6
6 47 21 26 6 9 9 15 8 5 1 2 13 4 11 11

I7 123 73 50 18 28 28 27 22 8 10 7 29 10 30 29
8 255 140 115 45 56 51 50 53 14 22 11 62 28 44 74
9 255 122 133 41 61 58 52 43 18 18 25 63 31 41 59
10 Prioritat maxima 818 362 456 102 141 244 162 169 50 50 63 173 110 176 196
No sap 27 11 16 1 2 7 4 13 3 3 4 4 O 8 5

INo respon 21 13 8 3 4 3 6 5 2 O 4 2 5 2 6

Migana 8,93 8,83 9,03 8,86 8,78 9,09 8.88 8,99 8,91 8,88 9,05 8,94 9,03 8,87 8,91
Desviacio Tipica 1,52 1,53 1,51 1,42 1,58 1,47 1,57 1,53 1,46 1,50 1,52 1.35 1,60 1.74 1,47

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITICA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRIT I........ EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERAAL CIUTADA

IO Molt deficient 33 13 20 4 4 6 11 8 2 2 2 5 5 7 10
1 7 4 3 1 O 3 O 3 O O O 2 2 1 2
2 33 17 16 4 4 13 8 4 2 4 2 9 3 6 7
3 81 41 40 12 19 22 20 8 1 2 7 16 11 15 29

I4 164 87 77 19 39 43 39 24 12 8 14 37 23 41 29
5 330 135 195 46 73 96 62 53 23 22 24 70 46 61 84
6 318 170 148 52 70 83 52 61 22 20 22 80 34 76 64
7 281 138 143 49 47 73 60 52 23 25 23 56 28 55 71
8 129 72 57 13 29 30 30 27 9 10 11 23 16 25 35

I I9 43 23 20 5 5 18 6 9 3 3 1 10 5 12 9
10 Excel.lent 42 19 23 3 4 5 12 18 O 4 5 14 6 3 10
No sap 118 42 76 14 15 19 21 49 5 7 9 27 15 21 34
No respon 21 9 12 1 6 4 4 6 1 O 1 5 2 3 9

Migana 5,71 5,76 5,65 5,70 5,62 5,63 5,63 6,00 5,79 5,98 5.77 5,75 5,56 5,65 5,66 IDesviacio Tipica 1,91 1.90 1,92 1.76 1.69 1,86 2,09 2,10 1,66 1.92 1,90 1,92 2,00 1,83 2,00

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUESIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 28 13 15 6 2 7 10 3 O 2 1 4 4 9 8 I1 6 3 3 O 1 2 1 2 O 1 O 1 1 2 1
2 44 22 22 5 9 14 7 9 3 3 O 11 6 9 12
3 67 33 34 9 15 18 13 12 5 5 4 14 11 12 16
4 123 62 61 8 29 32 35 19 11 1 17 33 13 22 26

I5 298 143 155 49 68 80 54 47 17 24 24 60 34 69 70
6 293 148 145 53 69 76 52 43 16 22 17 60 42 64 72
7 259 141 118 42 44 74 56 43 24 18 21 60 22 52 62
8 148 76 72 22 31 37 25 33 13 10 13 25 21 30 36
9 41 19 22 5 6 10 6 14 2 6 2 10 1 11 9

I10 Excel.lent 46 25 21 5 6 9 16 10 2 2 3 12 6 8 13
No sap 224 75 149 18 32 49 47 78 9 13 17 59 34 33 59
No respon 23 10 13 1 3 7 3 9 1 O 2 5 1 5 9

Migana 5,81 5,86 5,76 5,87 5,73 5,74 5,75 6,03 5,98 5,94 5,89 5,82 5,66 5,75 5,82

IDesviacio Tipica 1,95 1,94 1,96 1.87 1.75 1,93 2,14 2,06 1.74 1,97 1.73 1.95 2,00 2,01 2,01

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I HABITAT
l-----~~.- ....--

I
Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes

de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

I P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

I ........ -IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDEL PAlS
,'t;

OMo~ deficient 37 18 19 4 3 12 9 9 2 3 2 11 4 5 10

1 10 6 4 O 1 5 2 2 1 O 1 2 O 4 2

2 31 18 13 4 3 16 6 2 2 3 2 5 7 8 4

I 3 70 40 30 7 23 12 18 10 3 3 6 11 8 23 16

4 128 67 61 15 28 34 35 16 10 11 6 29 23 22 27

5 261 122 139 42 61 66 52 40 15 13 15 55 45 62 56

6 322 167 155 51 65 90 58 58 23 25 26 71 31 70 76

7 291 135 156 51 61 79 51 49 14 24 27 65 31 48 82

I 8 194 94 100 26 36 45 40 47 16 12 15 49 17 34 51
9 81 38 43 6 10 20 20 25 2 5 6 17 10 20 21
10 Excel.lent 67 28 39 9 9 14 16 19 5 3 7 16 11 11 14
No sap 92 30 62 8 12 16 15 41 9 4 7 21 8 15 28
No respon 16 7 9 O 3 6 3 4 1 1 1 2 1 4 6

I Miljana 6,04 5,95 6.14 6,11 5,93 5.88 5,97 6,43 6,03 6,01 6.29 6,11 5,85 5,88 6,16
Desviacio Tipica 2,06 2,07 2,05 1.84 1,83 2,13 2,19 2,18 2,05 2,00 2,04 2,10 2,11 2,06 2,03

........ - MILLORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

I OMolt deficient 20 9 11 2 3 7 6 2 3 O 2 4 4 2 5
1 10 8 2 1 2 4 1 2 O 2 1 4 1 2 O
2 29 15 14 2 9 10 4 4 1 O 5 6 5 5 7

3 53 32 21 7 12 10 16 8 2 4 2 9 7 14 15

I 4 120 67 53 19 32 29 26 14 9 5 9 24 16 26 31~..

5 252 120 132 40 48 76 44 44 14 17 17 54 32 50 68
6 334 174 160 51 78 95 67 43 20 32 19 71 36 81 75
7 247 114 133 39 46 69 48 45 25 14 23 54 32 47 52

8 195 93 102 28 41 49 41 36 13 15 19 43 23 37 45

I 9 60 29 31 5 14 12 12 17 3 4 4 15 10 15 9
10 Excel.lent 60 28 32 9 6 15 20 10 1 3 5 17 8 14 12
No sap 195 67 128 19 21 32 34 89 11 10 14 47 20 29 64
No respon 25 14 11 1 3 7 6 8 1 1 1 6 2 4 10

I Miljana 6,09 5,99 6,18 6,11 5,94 5,99 6,16 6,33 6,04 6,20 6,14 6,19 6,03 6,12 5,95
Desviacio Tipica 1,93 1,96 1,91 1.79 1.87 1,94 2,08 1.93 1,86 1.71 2,10 1,99 2,08 1,88 1.88

........ " DONAR SUPORT A LESPERSONES EMPRENEDORES

I OMolt deficient 44 19 25 3 6 14 12 9 1 2 2 7 8 13 11
1 12 5 7 2 1 6 2 1 O 2 1 2 1 3 3
2 47 19 28 7 10 14 9 7 4 1 7 4 9 7 15
3 78 40 38 13 16 25 16 8 5 7 9 19 9 12 17
4 152 63 89 19 33 43 35 22 13 11 12 30 21 29 36

I 5 329 165 164 49 77 80 69 54 20 18 20 86 37 78 70
6 281 143 138 45 69 67 56 44 15 22 18 62 33 61 70
7 228 114 114 41 40 64 46 37 18 18 12 47 27 47 59
8 122 64 58 16 21 34 15 36 11 10 15 23 11 24 28
9 48 23 25 6 9 11 8 14 3 3 5 16 5 6 10

I 10 Excel.lent 47 27 20 5 4 10 11 17 2 3 3 10 7 10 12
No sap 187 78 109 17 26 39 40 65 8 9 15 44 26 31 54
No respon 25 10 15 O 3 8 6 8 3 1 2 4 2 5 8

Miljana 5,59 5,70 5,48 5,66 5,49 5,44 5,42 6,04 5,72 5,71 5,55 5,71 5,39 5,52 5,57

I Desvíacio Tipica 2,07 2,04 2,09 1,88 1,82 2,15 2,11 2,25 1,91 2,01 2,21 1,95 2,22 2,08 2,11

I

-
í I

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 ABSOLUTS

I
I

SEXE EDAT
!

HABITAT
T - ~--- . ; ---~- ~~

Ho Do De lB De25 De35 I DeSO Mes Menys 2001 5001 10001 5000111100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 I a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys I anys anys Habit Habit Habit Habit Habit, Habit. Habit.

TOTAL 1.600 770 830 223 315 415 325 322 103 107 121 354 196 326 393

P.28.-1 COM PUNTUARIA l'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN lES AREESDE POllTICA ECONOMICA I DE FOMENT DE l'ESPlRIT

........ EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAl10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.lENT

........ - CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 60 24 36 4 17 19 12 8 2 1 4 13 9 16 15
1 23 12 11 6 7 4 3 3 2 3 O 6 4 5 3
2 58 30 28 6 8 23 16 5 O 5 3 9 5 11 25
3 95 39 56 15 20 27 14 19 7 3 9 22 10 16 28
4 181 77 104 23 35 51 38 34 17 12 10 36 24 41 41
5 338 168 170 52 80 82 67 57 16 20 27 69 52 68 86
6 304 155 149 55 60 81 51 57 22 21 15 67 36 80 63
7 213 101 112 28 38 64 38 45 17 22 22 47 18 29 58
8 115 66 49 16 26 21 26 26 8 6 11 30 14 22 24
9 46 23 23 5 3 10 14 14 4 4 2 14 7 5 10
10 Excel.lent 65 31 34 6 8 16 18 17 2 6 7 17 9 14 10
No sap 80 33 47 5 10 13 21 31 5 4 9 21 4 14 23
No respon 22 11 11 2 3 4 7 6 1 O 2 3 4 5 7

Mitjana 5,43 5.54 5.33 5,44 5.18 5.27 5,56 5.80 S,59 5.77 5.71 S,59 5.36 5,29 5.23
Desviacio Tipica 2,20 2,16 2,23 1,97 2,16 2,22 2,33 2,17 1,96 2,12 2,20 2,26 2,25 2,20 2,17

........ - MIUORAR LA QUAlITAT DE l'OCUPACIO

OMolt deficient 70 31 39 12 14 20 15 9 3 2 4 14 7 19 21
1 30 17 13 5 9 10 5 1 O 2 1 8 4 10 5
2 79 40 39 9 14 26 15 15 6 6 3 12 6 20 26
3 104 46 58 10 24 36 23 11 5 1 8 25 . 13 16 36
4 195 86 109 28 44 56 32 35 12 16 17 40 31 32 47
5 328 153 175 51 71 80 71 55 16 21 18 80 46 82 65
6 293 157 136 44 63 71 56 59 24 21 26 55 34 55 78
7 175 90 85 27 37 47 31 33 13 21 15 41 17 30 38
8 121 56 65 17 18 22 28 36 11 7 9 31 13 21 29
9 33 17 16 2 1 12 8 10 O 2 3 8 6 6 8
10 Excel.lent 52 24 28 7 6 9 18 12 3 4 3 12 9 12 9
No sap 95 39 56 8 10 19 18 40 7 4 10 26 6 18 24
No respon 25 14 11 3 4 7 5 6 3 O 4 2 4 5 7

Mitjana 5,19 5,24 S,lS 5,17 4,95 4,94 5,35 5,66 5,46 5,56 5,41 5,29 5,27 5,01 4,99
Desviacio Tipica 2,24 2,22 2,25 2,21 2,08 2,25 2,37 2,18 2,06 2,04 2,09 2,24 2,21 2,35 2,28

Pagina 78

I
I

I
l','',;

I

I

I
I
I
I
I
I



I
!!!!I"!!!!!!!!,,m!!!!!!!""il!!!!!!!!!!!!!"""!!!!!!!!!!!!m,m""",m!!!!!!!!!!!!!!,!mm"",¡¡,mHHimimH!!!!!!!m!m!ilm""",,¡¡,mmmmmmmmmmmmmmmmmmm OPI l'lA ,!!!!!!!!!!!!!!!!!!m!!!!!!m,,'" •• a.

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
l''.,.'"1

I
I
I
I
l

PERCENTATGES HORITZONTALS



I
tI:

INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

Resta Giro
, prov. na

BeN ciut.

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29.6 1,2 7,6 1,8 4,0 1.8 5,0 2.6

t 1.-HABITAT

Menys de 2000 Habitants 103 5,8 22,3 22,3 27.2 14,6 7,8

De 2001 a 5000 Habitants 107 2,8 40,2 23,4 15,9 9,3 8,4

t De 5001 a 10000 Habitants 121 8,3 54,5 15,7 9,1 7,4 5,0

De 10001 a 50000 Habitants 354 27,1 43,5 15,3 2,3 6,8 5.1

De 50001 a 100000 Habitants 196 43,9 35,2 9,7 11,2

De 100001 a 500000 Habitants 326 46,3 36,2 8,9 8,6

Mes de 500000 Habitants 393 100,0

I 1.- uae DERESIDENCIADEL'ENTREVISTAT

Barcelona ciutat 393 100,0
Area Metropolitana Barcelona 352 100,0

- Resta provincia de Barcelona 473 100,0
Girona ciutat 19 100,0
Resta provincia de Girona 121 100,0
Lleida ciutat 29 100,0
Resta provincia de Lleida 64 100,0

I Tarragona ciutat 28 100,0
Resta provincia de Tarragona 80 100,0

Terres de l'Ebre 41 100,0

1.- SEXEDEL'ENTREVISTAT

I Home 770 23,6 22,6 29,5 1,2 7,8 1,8 4,2 1.7 5,1 2,6

Dona 830 25,4 21,4 29,6 1,2 7,3 1,8 3,9 1,8 4,9 2,5

1.-EDATDE L'ENTREVISTAT

b De 18 a 24 anys 223 21,1 26,9 30,0 ,9 6,7 1,8 3,6 1,8 4,9 2,2
;i' De 25 a 34 anys 315 21,6 23,5 31,4 1.3 7,6 1,9 3,8 1,9 4,8 2,2

De 35 a 49 anys 415 22,7 21.0 31,8 1,4 8,0 1,9 3,6 1,9 5,3 2,4

De 50 a 64 anys 325 26,2 23,4 27,7 1,2 7,1 1,8 3,7 1,5 4,9 2,5

I Mes de 64 anys 322 30,7 17,1 26,4 ,9 8,1 1,6 5,3 1,6 5,0 3,4

':'~ 1.-UOC DE NAIXEMENT

AI mateix municipi 778 32,0 15,8 25,4 l,O 7,6 2,6 5,8 1.7 5,3 2,8

I Resta de Catalunya 394 10,4 24,6 38,3 l,O 10,7 .5 3,6 1,5 5,8 3,6

Andalusia 160 16,9 36,3 28,1 2,5 7,5 ,6 1.3 1.9 3,1 1,9

Extremadura 34 20,6 38,2 32,4 2,9 2,9 2,9

Arago 25 40,0 20,0 12,0 4,0 12,0 4,0 4,0 4,0

Resta d' Espanya 152 25,7 29,6 29,6 1.3 2,0 1.3 ,7 3,9 5,3 ,7

I A l'Estranger 46 39,1 10,9 37,0 2,2 6,5 4,3

No respon 11 18,2 54,5 27,3

1.-S1TUACIOPROFESSIONAL

I
Professio Liberal 38 28,9 10,5 26,3 2,6 18.4 2,6 2,6 7,9

Empresari 43 23,3 16,3 30,2 2,3 9,3 9,3 4,7 4.7
,et Autonom 97 25,8 20,6 32,0 l,O 7,2 l,O 4,1 6,2 2,1

Quadre 18 27,8 38,9 11,1 16,7 5,6

Empleat 416 23,8 20,9 34,9 1,4 7,2 1,9 2,4 1,2 4,1 2,2

!
Treballador/Obrer 155 15,5 24,5 29,7 8.4 1.3 7,7 3,9 7,7 1,3

Mestressa de casa 186 19,9 28,5 26,3 1,6 7,0 2,2 4,3 1,1 6,5 2.7
Jubilat/Pensionista 360 28,6 18,6 27.8 1,1 7,8 1,7 4,7 1,9 4,4 3,3

Aturat 128 31,3 28,9 23,4 ,8 5,5 1,6 3,1 2,3 1,6 1,6

Estudiant 127 26,0 21,3 28,3 1,6 6,3 3,9 3,1 1,6 6,3 1,6

I
No respon 32 18,8 37,5 18,8 6,3 3,1 3,1 9,4 3,1

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOCDERESIDENCIA --r--T----Barce Area Resta Giro Resta Lklida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag i l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29.6 1.2 7,6 1,8 4.0 1,8 5,0 2,6

1.- NIVEll D'ESTUDIS

Sense estudis 34 17,6 32,4 32,4 2,9 2,9 11,8
Elementals 131 22,9 23,7 26,7 3,1 11,5 7,6 2,3 2,3
Primaris 360 17,2 25,3 29,4 ,6 8,9 1,9 3,6 1.1 8,1 3,9
Batxiller elemental/EGB/FPl 364 20,6 25,0 29,7 ,5 7,7 1,6 6,0 1,9 3,3 3,6
Batxiller superior/BUP/FP2 361 27,4 21.6 30,7 1,4 6,1 1,7 1.9 ,8 5,3 3,0
Universitaris grau mitja 131 29,8 14,5 29.0 1,5 4,6 3,8 6,1 3,8 6,9
Universitaris grau superior 213 38,S 13,1 29,1 1.9 8,0 1.9 1,4 2,8 1,9 1.4
No respon 6 50,0 33,3 16,7

1.- CLASSE SOCIAL

Alta-Mitja Alta 67 43,3 9,0 31,3 4,5 4,5 3,0 3,0 1,5
Mitja-Mitja 1.014 23,5 21.5 29,4 1,4 7,3 2,1 4,2 2,3 5,7 2.7
Mitja baixa 350 27,1 23,1 29,1 1,1 6,9 1,4 3,7 ,6 3,7 3,1
Modesta 131 19,1 28,2 28,2 ,8 14,5 3,8 ,8 3,8 ,8
No respon 38 15,8 26,3 39,5 2,6 2,6 5,3 5,3 2,6

1.- NOMBRE DE FillS MENORS DE lB ANYS

Cap 1.138 27,1 21.7 27,8 1.1 7,4 1.8 4,0 l,S 4,9 2.7
1 231 17,7 20,8 37,2 1.3 6,5 1,7 3,5 3,9 5,6 1.7
2 167 16,8 23,4 33,5 1,2 7,8 1,8 5,4 1.2 6,0 3,0
3 14 21,4 28,6 14,3 14,3 14,3 7,1
4 7 42,9 28.6 14,3 14.3
5 1 100,0
6 1 100,0
7 2 100,0
Mes de 8 1 100,0
No respon 38 26,3 34,2 23,7 2,6 10,5 2,6

Mitjana ,43 ,31 ,42 ,49 ,39 ,56 ,48 ,50 ,46 ,42 ,41
Desviada Tipica ,84 ,71 ,80 ,87 ,70 1,21 ,95 ,85 ,64 ,71 ,81
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

-- B~~~e I :~~~p
TOTAL ciutat, BCN

llOC DE RESIDENCIA

--GirO-~ lleida
na l 'p;~;' ciutat

ciut. Girona

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1.8 4.0 1.8 5,0 2,6

P.1.- ESTA SATISFETAMB EL NOMBRE D'HORES QUE POT DEDICAR ALS SEUS FILLS

Molt satisfet
Bastant satisfet
Indiferent
Poc satisfet
Gens satisfet
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

151
217

20
143
42
39

9BB

3,51
1.31

17,2
15,7
25,0
20,3
16,7
10,3
29,1

3,43
1,33

23,2
26,3
30,0
16,8
14,3
10,3
22,3

3,71
1,19

24,5
29,5
25,0
39,2
52,4
3B,5
27,7

3,21
1,38

1,3
1,8
S,O
,7

2,4
5,1

,8

3,56
1,26

11,3
8,3
5,0
9,8
4,8

15,4
6,4

3,65
1,30

4,0
1,4

1,4
2,4
2,6
1,6

3,92
1,38

7,9
4,6
5,0
3,5

2,6
3,5

4,04
1,10

2,6
3,2

1,4

5,1
1,3

4,00
,96

4,0
7,8

4,9
7,1
2,6
4,7

3,48
1,28

4,0
1,4
5,0
2,1

7,7
2,5

3,92
1.21

P.2.- VALORI, SI US PLAU, EN UNA ESCALA DEL O AL 10 EL SEU GRAU D'ESFORÇ PER A CONCILIAR LA SEVA VIDA LABORAL AMB LES

......... RESPONSABILITATS FAMILIARS ESSENT (O=CAP ESFORÇ 110=MOLT ESFORÇ)

P.3.- EN EL CAS QUE ELS SEUS FILLS ENCARA ESTUDIIN VALORI EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT INSATISFET 110=MOLT

....... SATlSFET. EL SEU GRAU DE SATlSFACCIO AMB L'EDUCACIO QUE REBEN ELS SEUS FILLS

P.4.- EN GENERAL S'UTlLlTZA EL TERME D'IGUALTAT SOCIAL PER FER REFERENCIA A LA INEXISTENCIA DE DIFERENCIES ENTRE ELS

...... .INDiViDUS D'UNA MATEIXA SOCIETAT VOSTE CREU QUE A CATALUNYA EL GRAU D'IGUALTAT ES

I

I
I

o Cap esforç
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt esforç
No sap
No respon
No treballa

Mitjana
Desviacio Tipica

o Molt insatisfet
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt satisfet
No sap
No respon
No te fills que estudiin

Mitjana
Desviacio Tipica

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

'---,._-------,.,--- ,"-,.----- ,-------'

20
9

14
11
20
74
91

138
185

67
120

46
207
598

7,10
2,29

7
1
7
4

12
24
54
97

114
62
53
59

293
813

7,35
1,96

41
265
672
469
102

44
7

2,79
,89

15,0

14,3
36,4
30,0
18,9
19,8
17,4
23,2
29,9
20,0

8,7
31,4
27,8

7,28
2,14

28,6

25,0
16,7
16,7

7,4
15,5
11,4
24,2
22,6
16,9
27,6
28,8

7,63
2,14

17,1
20,4
23,8
28,8
24,5
25,0
14,3

2,69
,B6

40,0
22,2

7,1
9,1

25,0
18,9
17,6
29,0
19,5
13,4
28,3

6,5
16,4
24,9

7,12
2,46

14,3

28,6
50,0
16,7
29,2
27,8
23,7
15,8
19,4
18,9
15,3
22,9
22,6

7.13
1,95

26,8
21,5
22,0
20,9
25,5
25,0
14,3

2,79
,92

20,0
44,4
57,1
27,3
25,0
29,7
29,7
32,6
31,4
35,8
31,7
56,5
30,4
24,4

7,13
2,29

14,3

42,9
25,0
33,3
33,3
38,9
28,9
42,1
35,5
34,0
37,3
31,7
25,1

7,46
1.80

31,7
30,6
29,8
28,4
29,4
29,5
42,9

2,81
,90

2,7
3,3

1,1

1,7
2,2
1,0
1.2

7,11
1,85

3,7
3,1
2,6

3,4
,7
,9

7,13
,78

1,9
1,3
,6

2,0

2,89
,94

5,0

7,1

5,0
14,9
9,9
7,2
7,0

8,3
13,0

9,2
6,7

6,95
2,08

100,0

8,3
8,3
5,6

10,3
6,1
6,5
9,4

13,6
7,2
7,3

7,42
1,92

9,8
8,3
7,1
8,5
5,9
2.3

2,82
,91

10,0

3,3
2,2
3.2

1,7

,5
2,0

6,69
2,78

1,9
3,1
4,4
1,6

,3
2,2

7,60
,80

2,4
1,5
2,1
1,7
2,0

2,79
,90

5,0

9,1
5,0
2,7
4,4
3,6
7,6
4,5
4,2
2,2
5,8
2,5

7,36
2,09

4,2
3,7
5,2
3,5
4,8
5,7

5,1
3,8

7,83
1,47

4,9
4,2
4,5
3,0
3,9
2,3

28,6

2,89
,90

22,2
14,3

9,1

2,7
1,1
2,2
3,8
1,5

,8

1,0
1,0

6,05
2,80

14,3

14,3

8,3
4,2

4,4

3,8
3,4
1,0
1.5

6,45
3,11

2,4
3,0
1,3
2,1

3,00
,90

11,1

5,0
5,4
6,6
4,3
2,7
9,0
3,3

10,9
3,4
5,9

7,18
2,02

28,6

14,3

8,3

7,4
8,2
7,0
6,5
5,7
6,8
2,4
4,7

6,97
2,50

2,4
4,9
5,7
4,1
4,9
9,1

2,82
,84

5,0

9,1
5,0
4,1
4,4
1,4
,5

6,0

1,0
3,7

6,12
2,42

8,3
4,2
3,7
2,1
2,6
1,6

3,4
1.0
3,2

6,80
1,47

2,4
3,8
2,4
1,9
2,0
6,8

2,97
,91
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

llOC DERESIDENCIA

R~~ ~Ir~l Rest~- ~~s~-~~~
-- -- --~

Barce AIea lleida Resta I Terres
lona metrop prov. I na ! prov. ciutat prov. : gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. I Girona lleida i ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24.6 22.0 29,6 1,2 7.6 l,S 4,0 1,8 5,0 2.6

P.5.- CONCRETAMENT. ELGRAU D'IGUALTAT ENTREHOMES I DONES ES

Molt alt 42 31,0 14,3 35,7 2.4 2,4 4,8 4,8 2,4 2,4
Alt 266 17,3 23,7 32,0 1,5 10,5 1,5 4,1 2,3 3,8 3,4
Ni alt ni baix 493 25,2 21,7 28,8 1,2 7,3 2,4 4,7 1,2 5,3 2,2
Baix 645 25,4 21,2 29.0 1,1 7,8 1,6 4.0 1,9 5,6 2,5
Molt baix 134 29,9 27,6 27,6 ,7 3,7 3,0 1,5 4,5 1,5
No sap 20 30,0 10,0 35.0 5,0 5,0 5,0 10,0

Miljana 2,64 2,56 2,61 2,69 2,84 2,75 2,93 2,64 2,79 2,54 2,77
Desviada Tipica ,95 ,95 ,96 ,97 1,01 ,89 ,90 ,B4 1,10 ,86 ,96

P.6.- I ENTREPERSONESDE DIFERENTSEDATSES

Molt alt 32 21,9 18,8 40,6 3,1 3,1 3,1 6,3 3,1
Alt 272 18,8 23,9 28,7 1,5 11,8 2,2 3,7 1,8 4,8 2,9
Ni alt ni baix 557 24,4 21,2 30,0 ,9 8,1 2,2 4,5 1,6 4,8 2,3
Baix 527 26,6 22,8 27,9 ,9 6,6 1,3 3,6 1,7 5,3 3,2
Molt baix 104 34,6 15,4 30,8 1,9 4,8 1,0 4,8 1,0 5,8
No sap 93 22,6 26,9 31,2 2,2 4,3 1,1 2,2 1,1 5,4 3,2
No respon 15 13,3 13,3 46,7 6,7 13,3 6,7

Miljana 2,73 2,60 2,77 2,76 2,82 2,89 2,96 2,72 2,92 2,67 2,76
Desviacio Tipica ,91 ,91 ,89 ,93 1,13 ,86 ,90 ,90 1,02 ,91 ,79

P.7.-1 ENTREPERSONESQUE VIUEN EN DIFERENTSTERRITORISDE CATALUNYA ES

Molt alt 43 18,6 25.6 32.6 7,0 2,3 2,3 4,7 4,7 2,3
Alt 275 22,9 17.8 31,3 2,9 9,1 2,9 3,3 1,5 5,8 2,5
Ni alt ni baix 489 26,6 20,4 29,9 1,0 6,3 1,8 4,9 1,4 5,7 1,8
Baix 474 24,7 23.2 26,8 1,3 8,0 1,5 4,6 1,9 4,9 3,2
Molt baix 81 27.2 22.2 2B,4 4,9 3,7 1,2 2,5 6,2 3,7
No sap 230 22.6 26,5 32,2 8.7 ,4 2,6 1,7 2,6 2,6
No respon 8 12.5 37,5 37,5 12,5

Mitjana 2,80 2,76 2,74 2,85 3,11 2,85 2,89 2,77 2,79 2.82 2,66
Desviada Tipica ,93 ,91 ,94 ,94 .88 ,94 1,07 ,80 1,10 ,94 1,00

P.S.- I LESDESIGUALTATSENTREELSNASCUTSI NO NASCUTSA CATALUNYA ES

Molt alt 107 35,5 23,4 25,2 6,5 2,8 1,9 2,8 1,9
Alt 397 25,4 24,2 24,9 2,3 8,8 1,3 3,3 1,8 4,3 3,8
Ni alt ni baix 549 22,4 23,1 28,2 1,1 7,1 2,9 4,6 1,6 6,9 2,0
Baix 353 22,9 19,3 34,6 ,8 7,4 1,1 5,1 2,0 4,8 2,0
Molt baix 110 24,5 16,4 40.9 ,9 3,6 ,9 1,8 3,6 4,5 2,7
No sap 76 26,3 23,7 28,9 13,2 2,6 1,3 3,9
No respon 8 37,5 37,5 25,0

Mitjana 3,03 3,11 3,13 2,87 3,21 3,14 3,17 2,92 2,70 2,95 3,16
Desviacio Tipica 1,03 1,09 1,00 1,06 ,92 ,97 ,93 ,89 1,03 ,91 1,05

P.9.- PERTAL DE REDUIRLESDESIGUALTATSSOCIALS ELSGOVERNS PODEN DURA TERMEDOS TIPUSD'ACTUACIONS AQUELLESQUE PRETENEN

.......REDISTRIBUIRLA RIQUESA I AQUELLESQUE TENENPEROBJECTIU FERQUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXESOPORTUNITATSDE QUIN

....... D.ACTUACIONS ESVOSTEPARTIDARI

Tingui mateixes oportunitats 1.049 25,1 22,2 28,4 1,1 7,7 1,7 4,6 1,7 5,0 2,5
Promoguin redistribuc. riquesa 286 23,1 23,1 30,4 1,0 7,7 2,1 1,4 2,8 6,3 2,1
Ambdues 192 28,1 20,3 32,8 1,0 6,8 2,6 2,1 4,7 1,6
Cap de les dues/No cal reduir 73 13,7 19,2 34.2 2,7 6,8 11,0 2,7 1,4 8,2
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

--~----

r~a
i prov.

BeN

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.10.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTAD'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE REDISTRIBUEIXIN LA RIQUESA

Moltd'acord 39 41,0 17.9 17,9 2,6 2,6 2,6 7,7 5,1 2,6

D'acord 436 22,7 21,6 33,7 1,6 7,8 ,9 3.0 ,9 5,0 2,8

Indiferent 150 26,7 lB,7 28,0 2,0 8,0 3.3 7,3 ,7 3.3 2.0
Poc d'acord 594 22.7 25.3 27.6 ,8 7,4 2,4 4,5 2,4 4,4 2,5
Gens d'acord 255 29,4 18,4 27,1 ,8 7,8 1,2 2,0 1.2 8,6 3,5

No sap 114 23,7 20,2 31,6 ,9 9,6 1,8 6.1 2,6 2,6 ,9
No respon 12 B,3 25,0 66,7

Mitjana 2,60 2,58 2,58 2,67 3,00 2,55 2,48 2,61 2,60 2,43 2,53
Desviacio Tipica 1,16 1,21 1,11 1,15 1.19 1,11 1,01 1,00 1,26 1,25 1,22

P.10.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTA D'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE FAN QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS

Molt d'acord 91 23,1 20,9 23,1 3,3 13,2 2.2 2.2 5,5 1,1 5,5
D'acord 605 23,1 19,2 33,7 1,3 8,1 1,5 3,8 1,7 5.8 1,8
Indiferent 106 34,0 lB,9 22,6 1,9 4,7 1,9 5,7 1,9 6,6 1,9
Poc d'acord 503 23,1 25,6 27,6 l,O 8,3 1.6 4,4 1,4 4,B 2,2
Gens d'acord 210 29.0 23,8 25,7 ,5 3.8 2,9 3,3 1,9 4.3 4,8
No sap 72 25,0 19,4 34.7 6,9 1,4 5,6 5,6 1,4
No respon 13 7,7 30,8 46.2 7,7 7,7

Mitjana 2,91 2,85 2,78 3,00 3,37 3.13 2,74 2,85 3,lB 2,93 2,74
Desviado Tipica 1,23 1,24 1,23 1,21 1,21 1,21 1,35 1,16 1,39 1,15 1,45

P.11.- HA TINGUT ALGUN CONTACTE AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EN ELSDARRERSTRESMESOS

Si 336 26,2 19,9 25,0 1,8 9.2 2,7 4,5 2.7 4,B 3,3
No 1.253 24,3 22,3 31,0 1,0 7,1 1,6 3,9 1,5 4,9 2.4
No sap 5 60,0 20,0 20,0
No respon 6 16,7 50,0 33.3

-I
I..'....'li'

I

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

llOC DERESIDENCIA~~...._- -~_.

G;;T-.,;.~.;;r'"
._--- ~-

Barce AIea Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na I prov. ,ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BeN BCN ciut. I Girona i lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1.8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DELOAL 10 ELSEUGRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTSSOBREL'ADMINISTRACIO DE LA

........GENERALlTATESSENTO=DESACORD TOTAL110=ACORD MAXIM

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITATPRESTASERVEISDE QUALITAT

O Desacord total 24 20,8 20,8 50,0 4,2 4,2
1 6 33.3 33,3 16,7 16,7
2 21 38,1 28,6 28,6 4.8
3 44 29,5 20,5 20,5 11.4 4,5 2,3 2,3 9,1
4 86 29,1 31.4 23,3 3,5 5,8 2,3 1.2 2.3 1,2
5 323 24,5 24,1 27.9 1,2 8.4 2,2 3.4 1,2 5,0 2,2
6 321 25,9 20.2 31.8 ,6 6,2 2,2 3.7 1,6 4,7 3,1
7 332 21.4 21.4 30,7 .6 7,5 1.5 5,1 1.5 6,9 3,3
8 247 24.7 20.2 29,6 2.4 8,9 2.0 3,2 2,8 4,9 1,2
9 47 29.8 14.9 23,4 8,5 8,5 2,1 6.4 6,4
10 Acord maxim 68 22,1 22.1 25,0 2,9 10,3 2,9 4.4 2.9 5,9 1,5
No sap 74 18,9 21,6 36,5 8.1 8,1 5.4 1.4
No respon 7 42,9 14,3 42,9

Miljana 6,23 6,15 6,09 6,21 6,63 6,50 6.21 6,66 6,54 6,61 6.13
Desviacio Tipica 1,84 1,88 1.87 1,87 1.92 1,69 1,95 1,57 1,95 1,58 1.92

........ - L'ADMINISTRACIO DELA GENERALITATESACCESSIBLEI PROPERAAL CIUTADA

O Desacord total 36 22,2 36,1 27.8 2,8 2.8 5,6 2.8
1 11 45.5 27.3 18,2 9,1
2 30 30.0 23.3 26,7 6,7 3.3 6,7 3,3
3 79 29,1 19.0 31.6 1,3 6,3 2,5 1,3 1.3 3,8 3,8
4 109 27,5 27,5 23,9 ,9 7.3 4,6 1,8 1,8 4,6
5 283 20,5 21.9 32,9 .4 9,2 1,8 3,9 2,1 4,2 3,2
6 296 22,3 21,3 30,7 1.4 9.8 2,0 4,7 1,7 5,1 1,0
7 301 26,2 22,6 27,6 1,0 6,0 3,0 4,0 2,0 4,7 3,0
8 226 26,1 18,6 28.8 2,2 7,1 2,7 4,0 2,2 6.2 2,2
9 57 19,3 19,3 26,3 10,5 8,8 10,5 5.3
10 Acord maxim 67 26,9 23,9 29.9 3,0 10.4 3,0 1,5 1.5
No sap 95 25,3 21,1 32,6 2,1 3,2 4,2 1,1 8.4 2,1
No respon 10 30,0 20.0 40,0 10,0

Miljana 6,04 6.02 5,88 6,04 6,88 6.21 6,14 6.49 6.11 6,19 5,74
Desviacio Tipica 2,05 2.12 2,18 2.01 1,87 1,88 1.81 1,61 1,76 2,10 2,06

........ - QUAN TRATOAMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITATAQUESTA ESFA CARREC DE LA MEVA SITUACIO I ENIEN ELSMEUSPROBLEMES

O Desacord total 102 21,6 29.4 28.4 1,0 8,8 2.9 3,9 1.0 2,9
1 18 22,2 61,1 5,6 11,1
2 49 30.6 18.4 34,7 8,2 2,0 2,0 2,0 2.0
3 88 25.0 18,2 33,0 8,0 4,5 3.4 5,7 2.3
4 154 27.9 22.7 27,3 8.4 1,3 3,9 1.3 4,5 2,6
5 308 23,1 20.8 30,5 1.3 7.1 2,9 4,9 1.6 4,5 3,2
6 216 22,2 24,5 28,2 1.4 9.3 2,8 2,8 1,9 3,7 3,2
7 170 24,7 21,2 27,1 2.4 7,6 2.4 4,1 2.4 4,7 3,5
8 120 21,7 20,8 30,8 2.5 8,3 ,8 4,2 1,7 6,7 2,5
9 35 25,7 14,3 25.7 5,7 5.7 5,7 11.4 5,7
10 Acord maxim 40 25,0 17,5 32.5 10.0 5,0 5,0 2,5 2,5
No sap 268 26,5 21,3 31.3 1,5 6.0 ,7 3,7 ,7 7,5 ,7
No respon 32 31,3 12,5 37,5 3,1 9.4 3,1 3,1

Miljana 5,15 5.12 4,89 5,18 6.00 5,15 4,88 5.37 6,00 5,61 5,38
Desviacio Tipica 2.37 2.35 2.4B 2,35 1,93 2.42 2,16 2,35 2,22 2,17 2,32

l
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
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I
I

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DELO AL 10 ELSEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTS SOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA

........ GENERALITAT ESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

........ _ L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT RESOL RAPIDAMENT ELSPROBLEMES

ODesacord total llB 25,4 33,1 24,6 5,9 1.7 2,5 3,4 3,4

1 27 25,9 25,9 29,6 7,4 7,4 3,7

2 B2 15,9 26,B 35,4 9,B 4,9 2,4 4,9

3 161 29,2 24,2 26,1 6,2 ,6 6,2 ,6 4,3 2,5

4 207 22,2 17,4 32,4 9,7 3,4 3,9 2,4 4,3 4,3

5 35B 25,4 21,2 29,3 1,1 9,5 2,2 3,1 2,2 3,6 2,2

6 171 26,9 20,5 31,0 2,9 3,5 2,3 2,3 2,3 7,0 1,2

7 110 15,5 22.7 31,B 2.7 7,3 1,B 7,3 1,B 5,5 3,6

B 6B 26,5 26,5 17,6 2,9 14,7 2,9 l,S 2,9 4,4

9 21 19,0 19,0 23,B 9,5 4,B 4,B 4,B 9,5 4,B

lO Acord maxim 29 34,5 10,3 20,7 6.9 6,9 6,9 13,B

No sap 21B 25,7 20,2 33,9 2,3 5,0 ,5 3,7 ,9 6,0 1,B

No respon 30 26,7 13,3 26,7 3,3 3,3 13,3 3,3 10,0

Migana 4,52 4,52 4,23 4,47 6,21 4,66 4,96 4,65 5,B4 5,06 3,95

Desviacio Tipica 2,27 2,30 2,39 2,13 1,01 2,23 2,03 2,27 1,91 2,46 2,17

........ _ L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EXPLICA ALS CIUTADANS QUE FA I PERQUE

ODesacord total 75 29,3 1B,7 22.7 1,3 9,3 2.7 4,0 6,7 5,3

1 29 17,2 24,1 34,5 3,4 6,9 3,4 10,3
2 69 30,4 24,6 21,7 B,7 2,9 7,2 4,3

3 115 2B,7 27.B 26,1 7,B 1,7 4,3 2,6 ,9

4 174 24,7 22,4 29,3 1,7 B,O 1,7 3,4 1,1 4,6 2,9

5 325 21,B 24,3 30,5 ,6 7,7 2,5 4,9 1,2 3,4 3,1

6 217 24,4 19,B 29,5 2,3 7,4 1,B 4,6 1,B 4,6 3,7

7 190 22,1 20,0 33,2 1,6 7,4 1,6 5,3 1,6 6,3 1.1
B 1BO 21,1 22,2 33,9 1.1 B,9 2,2 2,B 1.7 4,4 1.7
9 53 26,4 9,4 30,2 7,5 1,9 7,5 5,7 7,5 3,B
lO Acord maxim 55 29,1 1B,2 27,3 5,5 1,B 1,B 5,5 9,1 1,B

No sap 107 2B,0 26,2 25,2 2,B 6,5 1,9 2,B 4,7 1,9
No respon 11 45,5 45,5 9,1

Mitjana 5,35 5,24 5,1B 5,52 5,56 5,33 5,34 5,44 6,36 5,45 4,95
Desviacio Tipica 2,36 2,46 2,26 2,27 1,90 2,34 2,44 2,24 2,55 2.73 2,49

P.13 .• 1EN GENERAL COM VALORARIA ELCONJUNT D'ACTUACIONS QUE DU A TERME LA GENERALITAT UTILITZISI US PLAU UNA ESCALA DEL

........ O AL 10 ELESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

OMail deficient 23 13,0 30,4 39,1 4,3 4,3 4,3 4,3

1 9 22,2 44,4 22,2 11.1
2 16 50,0 12,5 3l.3 6,3
3 55 40,0 16.4 29,1 7,3 1,B 1,B 3,6
4 115 26,1 27.B 24,3 7,0 ,9 3,5 3,5 2,6 4,3

5 371 23,2 22,6 30,2 1,1 7,B 2,4 3,0 1,1 5,1 3,5

6 324 22,B 22.B 31,S 1,2 7,1 2,2 4,3 1,9 4,3 1,9

7 304 22,4 23,0 29,3 1,3 6,6 2,3 6,3 1,6 5,3 2,0

B 212 26,4 15,6 30,2 ,9 10,4 1,9 4,7 1,4 7,5 ,9
9 5B 22,4 17,2 31,0 1,7 B,6 6,9 5,2 1.7 5,2
lO Excel.lent 5B 29,3 20,7 22,4 5,2 B,6 1.7 10,3 1.7
No sap 4B 22,9 27,1 29,2 2,1 6,3 4,2 2,1 2,1 4,2
No respon 7 42,9 2B,6 14,3 14,3

Migana 6,OB 6,04 5,91 6,05 7,06 6,27 5,93 6,52 6,33 6,46 5,69
Desviacio Tipica 1,B4 1,90 1,B6 1,B3 1.76 1.79 1,60 1,32 1,B2 1,B7 1,92



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

llOC DERESIDENCIA
------,--- -

--Resta-r- Giro
--,-- ----

Barce I Area Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona 'metrop prov,

I
na prov. ciutat prov. gona prov. de

I TOTAL ciutat BeN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIRE UNA SERIE DE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREES SON MES PRIORITARIES PERA VOSTE UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

.......O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES CULTURALS

OPrioritat minima 11 9,1 54,5 18,2 9,1 9,1
1 4 50,0 25,0 25,0
2 13 38,5 15,4 23,1 7,7 7,7 7,7
3 22 27,3 27,3 13,6 13,6 4,5 9,1 4,5
4 38 34,2 21,1 26,3 10,5 2,6 2,6 2,6
5 169 16,6 24,9 27,2 2,4 10,7 2,4 7,1 1,2 4,7 3,0
6 205 24,4 27,8 30,2 ,5 6,3 2,0 2,4 l,O 3,4 2,0
7 277 19,9 20,2 34,3 ,7 9,0 2,2 3,2 1,4 5,4 3,6
8 418 28,0 20,3 27,3 1,4 7,9 1,0 5,0 ,7 5,7 2,6
9 157 24,8 17,2 35,7 1,9 3,2 3,2 3,2 5,7 3,2 1,9
10 Prioritat maxima 224 29,0 21,4 25,9 1,3 6,3 2,7 2,7 ,9 7,1 2.7
No sap 57 19,3 22,8 38,6 8,8 7,0 3,5
No respon 5 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Mitjana 7,32 7,46 7,11 7,38 7,63 7,06 7,69 7,27 7,19 7,51 7,27
Desviacio Tipica 1,89 1,92 2,03 1,76 1,74 1,80 1,73 1,66 2,30 1,98 1,98

....... ,- POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

OPrioritat minima 2 50,0 50,0
1 4 25,0 75,0
2 4 100,0
3 10 10,0 30,0 40,0 10,0 10,0
4 19 26,3 26,3 15,8 5,3 5,3 5,3 5,3 10,5
5 67 17,9 25,4 31,3 1,5 14,9 1,5 1,5 3,0 3,0
6 107 22,4 26,2 23,4 ,9 8,4 2,8 6,5 ,9 6,5 1,9
7 186 20,4 21,5 33,3 2,2 4,3 2,2 7,0 2,2 6,5 ,5
8 314 23,9 19,7 30,6 1,3 8,9 2,2 4,1 1,9 2,5 4,8
9 304 28,3 20,4 28,6 1,6 6,3 l,O 3,9 2,3 4,9 2,6
10 Prioritat maxima 565 25,1 22,8 30,1 ,7 8,0 1,9 2,7 1,2 5,8 1,6
No sap 15 26,7 6,7 33,3 13,3 6,7 13,3
No respon 3 33,3 33,3 33,3

Migana 8,40 8,47 8,31 8,47 8,21 8,36 8,41 8,18 8,11 8,58 8,18
Desviacio Tipica 1,70 1,74 1,87 1,58 1,44 1,73 1,55 1,45 1,85 l,59 1,64

........ " POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMIUES

OPrioritat minima 10 20,0 30,0 30,0 10,0 10,0
1 1 100,0
2 9 22,2 44,4 33,3
3 22 36,4 18,2 22,7 4,5 4,5 13,6
4 33 42,4 12,1 24,2 6,1 3,0 6,1 6,1
5 106 17,0 25,5 33,0 ,9 8,5 1,9 4,7 ,9 3,8 3,8
6 134 19,4 24,6 30,6 ,7 9,7 2,2 3,7 2,2 3,7 3,0
7 209 23,4 21,5 31,6 l,O 9,6 l,O 6,2 1,9 3,8
8 293 25,9 21,2 25,9 2,4 6,1 2,0 4,4 2,4 4,4 5,1
9 294 21,8 22,4 33,0 1,7 5,4 1,7 4,1 2,4 5,4 2,0
10 Prioritat maxima 440 27,0 21,8 28,9 ,7 8,2 2,3 2,7 ,9 5,5 2,0
No sap 44 34,1 13,6 31,8 4,5 4,5 2,3 9,1
No respon 5 20,0 20,0 40,0 20,0

Migana 8,00 8,06 7,93 8,05 8,21 7,85 8,21 7,82 7,78 8,15 7,71
Desviacio Tipica 1,94 1,98 2,03 1,82 1,32 2,15 1,90 1,70 2,06 1,95 2,16
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOCDERESIDENCIA
~---- - --,-~--

8arce AIea Resta Giro Resta Lleida Resta Tana Resta Tenes
lona metrop prov. na, prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat 8CN 8CN ciut. I Girona Lleida ciutat Tanag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.14.- A CONTlNUACIO lIllEGIRE UNA SERIEDE GRANS AREES D'ACTUACIO DEl GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREESSON MES PRIORITARIES PERA VOSTE UTILITZANTUNA ESCALA DELO Al 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POllTlQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat minima 6 16,7 33,3 33,3 16,7
1 2 50.0 50.0
2 6 16.7 50.0 16,7 16,7
3 11 9.1 45.5 18.2 9.1 9,1 9,1
4 25 40.0 16.0 32.0 4.0 4.0 4.0
5 65 15,4 30.8 26.2 1,5 13.8 1.5 4.6 1,5 4.6
6 92 19,6 22,8 27.2 1,1 12,0 1.1 3.3 3.3 4.3 5.4
7 181 27.1 20,4 27.1 .6 7,7 1.1 3,3 2.2 5.5 5,0
8 308 21.1 21.1 29,2 1.6 10.1 1,9 5.5 1.9 4,5 2.9
9 277 26.0 18.8 31.0 ,7 4.3 2,5 5,4 4.3 5.1 1.8
lO Prioritat maxima 569 26.4 23.6 29.9 1,4 6.5 1.8 3.0 ,4 5,4 1.8
No sap 50 24,0 16.0 38.0 10.0 4.0 4.0 4.0
No respon 8 37.5 12,5 37.5 12,5

Mitjana 8.39 8.51 8.31 8,45 8,37 8.09 8.31 8.39 8.11 8,57 8.05
Desviacio Tipica 1,77 1.72 1.94 1.74 1,98 1.81 2.07 1.49 1.29 l,58 1.54

........ " POlITlQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBUE

O Prioritat minima 5 20.0 60,0 20.0
2 7 42.9 14.3 42.9
3 13 23.1 7,7 30,8 7,7 15.4 15.4
4 25 16,0 28.0 32,0 12.0 8.0 4.0
5 122 16,4 22.1 35.2 10.7 2.5 4.9 .8 4.9 2.5
6 157 14.6 28,7 24.8 .6 11.5 3.2 7.0 1.3 5.1 3.2
7 266 26.3 22,2 27.1 1,1 9.0 1.1 4,9 1.5 4.5 2,3
8 330 28.8 19,7 30.9 2.1 3,9 1.2 3,3 2.4 3.9 3,6
9 224 23.2 20.5 29,9 1.3 7.1 3,1 5,4 3.1 4,5 1,8
lO Prioritat maxima 386 27.2 21.8 29.8 1.3 7.3 1.8 1.6 .5 6,7 2.1
No sap 57 26.3 21.1 31,6 10.5 3.5 3.5 3.5
No respon 8 25,0 25.0 25,0 12,5 12.5

Mitjana 7.87 8.08 7.77 7,89 8.42 7,66 7.97 7,32 7,54 8.08 7,63
Desviacio Tipica 1.81 1.73 1.90 1,80 1.22 1.82 1.74 1.70 2.10 1.86 1.85

........ - POllTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

OPrioritat minima 19 10.5 36.8 15,8 21.1 5,3 5.3 5,3
1 2 50.0 50.0
2 9 22,2 33.3 22.2 22.2
3 lO 30.0 40,0 10.0 10.0 10,0
4 34 20.6 26,5 14.7 17,6 2,9 5.9 5.9 5.9
5 115 21,7 25,2 30,4 1.7 7,0 ,9 3.5 .9 4.3 4,3
6 175 22.3 24.0 28.6 1.1 6,3 2.9 6,3 5,7 2,9
7 283 27.6 17,7 35,3 1.1 6,4 1.4 2,5 2.5 2,8 2.8
8 342 21.6 20.8 30,4 1.8 7.0 1,5 5.6 3.2 5,6 2.6
9 182 25,3 23.6 24.2 ,5 8.8 4,4 2,7 2.7 4,4 3.3
lO Prioritat maxima 258 29.1 19.8 30.2 1.6 7,4 1.2 2.7 7.0 1.2
No sap 149 25,5 24,2 28.9 .7 8,7 ,7 2.7 2,7 4,7 1.3
No respon 22 18.2 27,3 36,4 9.1 4.5 4.5

Mitjana 7.52 7,70 7.31 7.61 7,78 7.38 7,46 7.07 7.79 7.72 7.08
Desviacio Tipica 1,93 1,82 2,15 1.74 1.63 2.26 2,15 2.12 .93 2.02 1.91
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1'.,,-,INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I'C_ ,

Barce AIea Resta Giro Tarra Resta Terres
lona metrop prov, na gona prov, de ITOTAL ciutat BeN BeN ciut ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1,600 24.6 22.0 29.6 1.2 7,6 1,8 4.0 1.8 5.0 2,6

P,lS,-1 DE LESMATEIXES POLlTlQUES QUE VOSTE A PRIORlTZATCOM CREU QUE LESPRIORITZA EL GOVERN DE CATALUNYA UTILITZI TAMBE I." ..".UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

"" .... - POLlTlQUES CULTURALS

lOPrioritat minima 15 40,0 20,0 26,7 6,7 6,7
1 3 33,3 33,3 33,3
2 21 28,6 28,6 28,6 4,8 9,5
3 43 20,9 23,3 34,9 2,3 4,7 2,3 2,3 9,3 a4 91 24,2 19,8 26,4 7,7 4,4 6,6 3,3 5,5 2,2
5 239 22,6 28,9 24,7 2,1 10,5 2,1 1,7 ,8 3,8 2,9
6 277 28,2 17,3 32,1 1,4 6,5 1,8 2,9 2,5 4,7 2,5
7 291 21,3 20,3 29,9 1,7 6,2 2,7 7,6 1,4 5,8 3,1
8 273 25,3 16,8 31,5 1,1 10,3 1,5 4,0 2,2 5,1 2,2

I9 94 28,7 18,1 33,0 3,2 1,1 2,1 4,3 7,4 2,1
10 Prioritat maxima 73 32,9 19,2 27,4 1,4 6,8 1,4 2,7 1,4 5,5 1,4
No sap 161 19,9 32,9 28,6 7,5 3,7 3,7 3,7
No respon 19 15,8 42,1 31,6 5,3 5,3

Miljana 6,47 6,52 6,26 6,55 6,37 6,44 6,24 6,50 6,75 6,70 6,40 IDesviada Tipica 1,88 2,00 1,91 1,85 1,57 1,78 1,66 1,81 1,80 1,78 1.82

..... " .- POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

OPrioritat minima 29 31,0 13,8 31,0 6,9 3,4 3,4 3.4 6,9 I1 11 18,2 18,2 54,5 9,1
2 40 25,0 37,5 22,5 5,0 5,0 2,5 2,5
3 58 31,0 20,7 32,8 6,9 3,4 1,7 3,4
4 123 20,3 21,1 31,7 1,6 6,5 2,4 4,1 1,6 6,5 4,1
5 262 21,0 28,2 30,2 ,4 8,4 1,5 3,1 1,5 3,8 1,9 i6 317 22,7 23,3 30,3 1,9 7,9 1,9 3,2 1,3 5,0 2,5
7 285 27,4 15,8 29,5 2,8 8,1 3,2 6,7 1,8 3,2 1,8
8 195 27,2 16,4 29,2 ,5 8,7 2,1 5,1 2,6 4,1 4,1
9 93 22,6 19,4 26,9 1,1 6,5 5,4 3,2 12,9 2,2

I10 Prioritat maxima 76 28,9 19,7 28,9 7,9 2,6 1,3 9,2 1,3
No sap 92 25,0 30,4 25,0 5,4 3,3 6,5 4,3
No respon 19 26,3 36,8 26,3 5,3 5,3

Miljana 6,13 6,20 5,90 6,06 6,42 6,21 5,83 6,63 6,11 6,73 6,00
Desviacio Tipica 2,06 2,14 2,02 2,07 1,22 1,99 1,83 1,73 2,41 2,04 2,26 I........ - POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMILlES

OPrioritat minima 53 34,0 18,9 32,1 7,5 1,9 1,9 3,8

I1 18 22,2 22,2 44.4 11,1 I2 41 31,7 31,7 22,0 7,3 2,4 2,4 2,4
3 85 23,5 21,2 32,9 1,2 5,9 2,4 3,5 2,4 5,9 1,2
4 151 23,2 23.8 26,5 1,3 9,3 1,3 2,6 3,3 4,6 4,0
5 299 21,7 24,7 29,4 1,7 8,7 1,7 4,3 1,0 4,3 2,3

I6 298 26,2 22,1 28,5 1,0 7,0 3,4 3,4 1,3 3,4 3,7
7 243 22,2 18.1 31,3 2,1 9,5 2,5 5,3 1,2 5,3 2,5
8 131 24,4 19,1 28,2 1,5 9,2 1,5 7,6 2,3 5,3 ,8
9 56 19,6 16,1 32,1 3,6 10,7 3,6 12,5 1,8
10 Prioritat maxima 56 30,4 25,0 26,8 3,6 1,8 12,5
No sap 142 27,5 21,1 31,0 ,7 6,3 2,1 2,1 6,3 2,8 INo respon 27 25,9 33,3 29,6 3,7 3,7 3,7

Miljana 5,63 5,55 5,50 5,61 5,83 5,61 5,76 6,28 5,20 6,43 5,25
Desviacio Tipica 2,16 2.30 2,13 2,19 1,42 1,95 1,84 1,72 2,45 2,10 1,90

I
I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I')

Resta Tarra Resta Terres

I prov. gona prov. de
L~ida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

l P.1S.-1 DE LESMATEIXESPOLlTlQUESQUE VOSTEA PRIORITZATCOM CREUQUE LESPRIORITZAELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

........UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

I
........ " POLlTlQUESD'ENSENYAMENT

; OPrioritat minima 33 45,5 21,2 21,2 3,0 3,0 3,0 3,0

1 10 30,0 40,0 20,0 10,0
2 40 32,5 32,5 20,0 5,0 2,5 5,0 2,5

I
3 57 29,8 22,8 26,3 3,5 3,5 1,8 3,5 7,0 1,8

4 135 23.0 26,7 26,7 ,7 5,2 3,7 3,7 ,7 5,2 4,4

5 231 19,5 22,5 29,9 2,2 10,0 2,2 5,2 1,7 4,3 2,6

6 264 26,5 19,7 31,1 8,7 2,3 3,4 1,5 4,2 2,7

7 297 24,9 18,2 31,0 2,4 7,7 2,4 5,1 1.3 4.7 2,4

I
8 209 22,0 23,9 27,8 1,0 10,0 1.4 4,8 1,4 5,7 1,9

9 85 20,0 22,4 32,9 2,4 4,7 5,9 3,5 7,1 1,2
'$ 10 Prioritat maxima 87 27,6 14,9 37,9 6,9 1,1 1,1 2,3 6,9 1,1

No sap 121 23,1 25,6 28,1 6,6 3,3 1,7 6,6 5,0

No respon 31 32,3 25,8 29,0 3,2 3,2 3,2 3,2

I Miljana 6,16 5,99 5,96 6,36 6,21 6,39 5,76 6,39 6,04 6,56 5,85

Desviacio Tipica 2,14 2,34 2.20 2,06 1,81 1,80 1,92 1,76 2,60 2,00 1,92

........ " POLlTlQUESDE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE

I OPrioritat minima 33 36,4 21,2 21,2 3,0 3,0 9,1 6,1

1 15 20,0 20,0 20,0 13,3 6,7 6,7 6,7 6,7

2 49 32,7 22,4 20,4 8,2 2,0 2,0 8,2 4,1

3 68 23,5 20,6 29,4 8,8 1,5 1,5 2,9 5,9 5,9

- 4 146 26,7 22,6 28,1 2,7 6,2 1,4 5,5 2,1 2,7 2,1

5 284 23,9 21,1 25,0 1.1 8,8 3,2 5,3 2,5 6,7 2,5

6 286 23,1 23,8 31,1 ,7 8,7 2,4 3,8 1,7 2,4 2,1

7 257 22,2 18,7 33,9 1,6 8,9 1,6 5,8 ,8 5,4 1,2

8 169 24,9 21,9 31,4 2,4 5,3 1,8 3,0 1,2 5,9 2,4

I
9 69 17,4 18,8 40,6 1,4 1,4 1,4 5,8 1,4 7,2 4,3

10 Prioritat maxima 49 34,7 14,3 34,7 4,1 2,0 6,1 4,1

No sap 148 25,0 29,1 26,4 ,7 8,8 ,7 2,0 1,4 4,1 2,0

No respon 27 29,6 29,6 29,6 3,7 3,7 3,7

I
Mitjana 5,82 5,71 5,73 6,08 6,22 5,62 5,71 5,98 5,19 5,77 5,41

-,', Desviacio Tipica 2,07 2,22 2,02 2,01 1,66 1,82 1,65 1,56 2,30 2,37 2,63

........ - POLlTlQUESECONOMIQUES I DE SUPORTAlS EMPRENEDORS

I
OPrioritat minima 40 22,5 30,0 27,5 7,5 2,5 5,0 5,0

1 16 12,5 18,8 50,0 6,3 12,5

2 31 19,4 38,7 16,1 9,7 3,2 3,2 6,5 3,2

3 54 31,5 24,1 33,3 1,9 1,9 1,9 1,9 3,7

4 117 31,6 17,1 29,9 9,4 1,7 2,6 ,9 4,3 2,6

I
5 257 21,8 18,7 30,4 1,2 8,9 3,5 4.7 1,9 5,4 3,5

6 241 22,4 21,2 33,2 1,7 5,8 2,1 4,6 ,8 5,4 2,9

7 247 22,3 21,1 29,1 1,2 10,9 2,0 3,6 2,0 6,5 1,2

8 185 24,9 23.8 29,2 2,2 5,4 2,2 3,8 2,2 4,3 2,2

9 66 25,8 21,2 28,8 1,5 3,0 1,5 7,6 4,5 6,1

I
10 Prioritat maxima 50 34,0 22,0 22,0 6,0 2,0 12,0 2,0

No sap 255 27,5 23,1 26,7 1,6 8,6 3,5 2,0 4,7 2,4

No respon 41 17,1 31,7 34,1 4,9 9,8 2,4

Mitjana 5,94 5,99 5,87 5,88 6,73 5,87 6,00 6,04 6,00 6,53 5,06

I
Desviacio Tipica 2,13 2,18 2,29 2,08 1,24 1,95 1,77 1,96 2,50 1,84 2,35

I
I
a"".;
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

I1~

llOC DERESIDENCIAr-- -- ------

~I~I~~~S~
I

Barce
i

Area Resta Giro Resta Tarra Resta Terres
klna metrop prov. na prov. ciutat , prov. gona prov. de ITOTAL ciutat BeN BCN ciut. Girona i lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24.6 22,0 29.6 1,2 7,6 1,8 4.0 1,8 5,0 2,6

P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERAUTAT DE CATALUNYA EN LESAREES ESMENTADES EN UNA ESCALA I........ DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POLlTlQUES CULTURALS

IOMolt deficient 19 42,1 26,3 26,3 5,3
1 2 100,0
2 18 33,3 27,8 22,2 11,1 5,6
3 60 26,7 21,7 33,3 6,7 3,3 1,7 5,0 1,7
4 ", 27,9 18,9 29,7 ,9 4,5 4,5 2,7 1,B 4,5 4,5 I5 2B5 20,4 26,3 28,1 1,4 7,7 1,8 3,5 2,5 5,3 3,2
6 321 25,5 15,9 29,6 2,5 9,0 2,8 5,9 1,9 3,7 3,1
7 27B 23,0 21,6 31,7 ,7 7,6 1,1 3,6 1,8 7,6 1,4
8 231 21,6 22,1 30,3 1,3 8,7 2,6 4,8 ,9 6,1 1,7

I9 72 29,2 25,0 27,8 8,3 5,6 2,8 1,4
la Excel.lent 49 46,9 10,2 22,4 2,0 4,1 2,0 2,0 2,0 4,1 4,1
No sap 113 22,1 31,0 30,1 8,0 3,5 1,8 3,5
No respon 41 17,1 31,7 31,7 2,4 9,8 7,3

Miljana 6,19 6,19 6,10 6,19 6,32 6,32 6,14 6,25 6,39 6,33 5,86 IDesviacio Tipica 1,84 2,09 1,B5 1,78 1,42 1,61 l,55 1,39 1,77 1,63 1,93

........ - POLlTlQUES DE BENESTAR SOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

OMo~ deficient 40 35,0 22,5 22,5 10,0 2,5 2,5 2,5 2,5 I1 12 33,3 25,0 33,3 8,3
2 50 30,0 20,0 42,0 8,0
3 82 35,4 23,2 25,6 1,2 2,4 2,4 1,2 2,4 3,7 2,4
4 172 19,8 23,8 33,7 1,2 7,6 1,7 1,7 2,9 4,7 2,9
5 276 21,4 27,9 29,7 1,1 B,O 2,2 3,6 ,4 4,0 1,8 I6 317 23,0 19,2 29,3 2,2 9,5 1,6 5,0 3,2 4,4 2,5
7 279 24,0 19,0 29,4 ,7 7,9 3,2 5,7 1,4 5,7 2,9
B 180 26,7 19,4 30,6 1,7 7,8 1,7 3,9 1,1 5,0 2,2
9 61 23,0 24,6 21,3 1,6 9,8 4,9 1,6 11,5 1,6
la Excel.lent 52 36,5 11,5 21,2 11,5 1,9 3,8 9,6 3,8 INo sap 41 29,3 24,4 29,3 2,4 4,9 4,9 4,9
No respon 38 13,2 34,2 31,6 2,6 10,5 7,9

Miljana 5,78 5,74 5,60 5,68 6,05 6,12 5,69 6,31 5,86 6,37 5,74
Desviacio Tipica 2,08 2,29 2,02 2,01 l,54 1,98 1,79 1,61 2,17 2,06 2,11 I........ - POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMILlES

OMolt deficient 61 34,4 23,0 29,5 8,2 1,6 1,6 1,6
1 16 25,0 31,3 31,3 6,3 6,3 I2 57 26,3 26,3 26,3 1,8 10,5 3,5 1,8 3,5
3 98 33,7 13,3 35,7 5,1 l,O 3,1 6,1 2,0
4 204 23,0 26,0 28,4 l,O 6,9 1,5 2,5 2,9 4,4 3,4
5 311 20,9 22,8 30,2 l,O 8,4 2,3 6,1 l,O 4,8 2,6
6 291 22,7 21,0 27,5 1,4 8,6 3,1 5,8 2,4 4,8 2,7 I7 218 24,3 20,6 30,7 1,8 9,2 ,9 3,2 ,9 5,5 2,8
8 129 26,4 16,3 31,0 2,3 7,0 3,9 5,4 1,6 3,9 2,3
9 39 15,4 28,2 28,2 2,6 5,1 2,6 5,1 12,8
la Excel.lent 32 37,5 25,0 18,8 3,1 3,1 9,4 3,1
No sap 97 2B,9 20,6 29,9 l,O 6,2 2,1 3,1 6,2 2,1 INo respon 47 19,1 31,9 31,9 4,3 6,4 6,4

Miljana 5,34 5,22 5,26 5,29 6,11 5,34 5,59 5,76 5,64 5,82 5,21
Desviacio Tipica 2,11 2,29 2,14 2,08 1,75 1,99 1,66 1,36 2,23 2,03 2,03

I
I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

!
I LLOC DERESIDENCIA

Barce AIea Resta Giro .;., ! ,;., I ';;;T';' Resta Terres
lona metrop prov. na prov. I ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. GH'ona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1.8 5,0 2,6

P.16.-1 COM PUNTUARIA LESACTUACIONS DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN LESAREES ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 43 41,9 18,6 27,9 2,3 7,0 2,3
1 18 27,8 38,9 22,2 5,6 5,6
2 40 42.5 25,0 17.5 2.5 2,5 7,5 2.5
3 71 29,6 28,2 23,9 1,4 4.2 1,4 1,4 2,8 4,2 2,8
4 151 26,5 21,2 25,2 2,0 7,3 2,6 2,0 2,6 4,6 6,0
5 248 20,2 22,6 33,1 ,4 8,5 2,4 4,8 ,8 5,6 1,6
6 284 22,9 20,8 30,6 1,1 9,2 2,5 4.6 2,1 4,6 1,8
7 282 25.9 16.7 32,3 ,7 7,8 1,8 5,3 1,4 5,7 2.5
8 183 18,6 24,0 26,8 3,3 10.9 3.3 4,4 2,2 3,8 2,7
9 73 26,0 30,1 26,0 1,4 1,4 5,5 1,4 6,8 1,4
10 Excel.lent 54 29,6 22,2 31,5 9,3 1,9 3,7 1,9
No sap 101 26,7 19,8 31,7 1.0 5,0 3,0 2,0 5,9 5,0
No respon 52 15.4 28,8 34,6 7,7 7,7 5,8

Migana 5,87 5,63 5,83 5,96 6.06 6,13 6,00 6.32 5,73 5.99 5,64
Desviacio Tipica 2.14 2.39 2.24 2,04 2,34 1,87 1,46 1.50 2,29 1,94 2.04

........ - POLITIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OMo~ deficient 33 27.3 24,2 30.3 3,0 3,0 9,1 3,0
1 16 37,5 12,5 31,3 6,3 12,5
2 41 24,4 22,0 26,8 9,8 2,4 2,4 4,9 7,3
3 91 35,2 15,4 24,2 7,7 2,2 3,3 1,1 5,5 5,5
4 163 22,1 25,2 32,5 1,2 6,7 2,5 4,9 1,2 1,2 2,5
5 318 23,3 23,3 24.2 1,3 7,9 2.5 5,7 2,5 6.0 3.5
6 296 24,0 19,9 31,8 ,7 8,8 3,0 4,4 1,7 3,7 2,0
7 255 21,2 16,5 33,7 2,4 10.6 1,2 4,3 2,4 6,7 1,2
8 147 29,9 24,5 29,3 2,0 4,8 1,4 2.7 ,7 3,4 1,4
9 39 23,1 20.5 38,5 2.6 2,6 2,6 5,1 5.1
10 Excel.lent 36 27,8 22.2 27,8 2,8 2,8 11,1 5,6
No sap 115 25.2 28,7 28,7 8.7 ,9 ,9 ,9 4.3 1,7
No respon 50 18,0 36.0 28,0 4.0 8,0 6,0

Mitjana 5,62 5.56 5,59 5.72 6,11 5,59 5,46 5,58 5,63 5,65 5,21
Desviacio Tipica 1,97 2,09 1,99 1.98 1,88 1,62 1.29 1,43 2,04 2,29 2,25

........ - POLITIQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

OMo~ deficient 39 23,1 30,8 23,1 7.7 2,6 2.6 2,6 7,7
1 21 28,6 19,0 42,9 4,8 4,8
2 33 36,4 27,3 24,2 9,1 3,0
3 69 24,6 26.1 29,0 1,4 4,3 1,4 5.8 2,9 1,4 2.9
4 136 26.5 14.0 36,0 ,7 6,6 ,7 4,4 ,7 5.1 5.1
5 278 20.5 20.1 31,7 1,1 7,2 4,0 4,0 2,2 6,8 2,5
6 274 21.2 22,3 30,7 ,7 8.0 3,6 4,4 ,7 5,5 2,9
7 246 22,4 19,5 30,9 2,4 11.0 ,8 4,1 2,4 4,9 1,6
8 139 27,3 24,5 26,6 ,7 9,4 1,4 4,3 1,4 2,2 2,2
9 42 26,2 31,0 19,0 2,4 7,1 4,8 9,5
10 Excel.lent 39 35,9 28,2 20,5 5,1 2,6 5.1 2,6
No sap 232 31,0 21.1 26,7 1,7 6,5 ,4 2,6 2,6 5,2 2,2
No respon 52 15,4 34,6 28,8 5,8 9,6 5.8

Migana 5,68 5,71 5,73 5,57 6,20 5,80 5,79 5,81 5,82 5,88 5.00
Desviacio Tipica 2,06 2,21 2,24 1,94 1,51 1,91 1,34 1,79 2,13 1,76 2.28
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

! llOC DERESIDENCIA
--~~ --~ - ---- ~---- ----- --

Barce Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
kJna metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.17.- ARA LI LLEGIREUNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

OPrioritat minima 14 21.4 35,7 21,4 7,1 7,1 7.1
1 2 50.0 50,0
2 12 8.3 25,0 41,7 16,7 8,3
3 13 23.1 38,5 23,1 7,7 7,7
4 31 16.1 32,3 25,8 3,2 9,7 3,2 3.2 6,5
5 126 21.4 27,8 23,0 1,6 12,7 1,6 1,6 4.8 3.2 2,4
6 202 23.3 27,7 26,7 ,5 B,4 1,0 5,0 4,5 3,0
7 265 22.6 20,0 33.2 1.5 6,8 1,9 3,0 2.3 5,3 3,4
8 363 26,4 18,7 30.0 1.7 7,4 1,9 4,4 1,4 6,1 1,9
9 172 32,0 18,6 26.2 1,7 4.7 2,3 5.8 2.3 4,7 1,7
10 Prioritat maxima 265 25,3 18,1 32.5 ,8 7.9 2,6 3,8 1.9 4,5 2,6
No sap 123 20,3 24,4 33.3 6.5 .8 3,3 ,8 7,3 3,3
No respon 12 25,0 58,3 8.3 8,3

Mitjana 7,50 7,68 7.16 7,60 7,53 7,27 7.96 7,61 7,44 7,66 7,43
Desviacio Tipica 1,91 1,82 2.04 1,87 1,65 2,00 1,71 2,00 1,97 1,75 1,76

....... " POTENCIAR EL SECTOR AUDIOVISUAL CATALA

OPrioritat minima 17 23,5 35.3 29,4 5,9 5.9
1 7 28,6 14.3 28,6 14,3 14,3
2 18 50,0 33.3 5,6 5,6 5.6
3 28 21,4 28.6 32,1 3,6 7,1 3.6 3.6
4 40 17,5 40.0 22,5 10,0 5,0 5,0
5 176 22,7 26.1 29,0 .6 7,4 1,7 2,3 2.3 4,5 3.4
6 226 23,0 25,7 27,0 .9 8,8 2.7 3,1 1.8 4,9 2.2
7 289 26,3 21.5 31,1 2,1 6,6 1,4 3,8 1.0 3,5 2.8
8 313 25.2 16,9 30,0 2,2 8,3 2,2 3,5 2.2 6,4 2,9
9 157 23,6 19.7 26,8 ,6 7,0 2,5 8,9 1.3 8,3 1,3
10 Prioritat maxima 231 26,0 16,5 34,6 ,4 6,5 1,7 3.0 2,6 5.2 3,5
No sap 80 22.5 22,5 32,5 12.5 3.8 5,0 1,3
No respon 18 16,7 50,0 16,7 11.1 5,6

Mitjana 7.17 7.19 6,76 7,32 7,21 7,15 7.31 7,41 7,29 7,64 7.41
Desviacio Tipica 2.04 2.09 2.15 2,00 1,51 1,95 1,98 2,04 2,17 1,67 1.83

........ - PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

OPrioritat minima 6 16,7 50,0 16.7 16,7
2 4 25,0 25.0 25.0 25.0
3 10 10,0 20.0 50,0 20,0
4 17 29,4 29.4 11,8 17,6 5.9 5,9
5 81 17,3 30.9 25,9 1,2 14,8 1.2 3,7 1.2 1,2 2.5
6 108 20,4 29.6 28,7 .9 3,7 1,9 4,6 ,9 3,7 5.6
7 245 23,7 24.9 29,8 1,6 6,9 2.4 3,7 ,8 3,7 2,4
8 375 25,1 21.1 32,0 1,1 7,5 1.1 3,5 2.9 4,3 1,6
9 247 20,2 20.6 27,5 1,6 8,5 2,8 6,1 1.6 8,1 2,8
10 Prioritat maxima 477 29,6 17,4 30,4 .8 6,5 1,7 3,6 1,5 5,7 2,9
No sap 24 16,7 33.3 25,0 16,7 8.3
No respon 6 33,3 33.3 33,3

Mitjana 8,20 8.39 7,87 8.24 7.84 8.02 8,21 8.34 8.04 8,64 8.27
Desviacio Tipica 1,70 1.64 1,84 1,65 2.01 1.85 1,66 1,47 1.90 1,38 1.64

Pagina 14

I
I
I
I
I
I

I
I

I
I
I
I
I
I



I

I

INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOCDERESIDENCIA
I T~TGiro Resta I Resta Tarra Terres

na prov. prov. gona prov. I de
TOTAL ciu!. Girona Lleida ciutat Tarrag ! l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.H.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA CULTURALM'AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREU

........QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - POTENCIARL'USSOCIAL DELCATALA

O Prioritat minima 15 13,3 33,3 40,0 6,7 6,7
1 3 33,3 33,3 33,3
2 6 66,7 16,7 16,7
3 15 26,7 33,3 20,0 20,0
4 30 40,0 20,0 23,3 3,3 3,3 6,7 3,3
5 106 23,6 31,1 25,5 1,9 6,6 2,8 2,8 3,8 1,9
6 126 24,6 31,0 27,8 ,8 4,8 ,8 1,6 2,4 4,0 2,4
7 205 26,8 26,3 26,8 1,5 5,9 2,0 3,4 2,0 2,9 2,4
8 289 20,8 21,8 33,2 ,7 8,3 1,4 4,2 2,1 4,2 3,5
9 243 25,5 17,7 31.7 2,9 4,9 1,6 5,3 2,5 5,8 2,1
10 Prioritat maxima 535 25,2 16,8 30,1 ,7 10,1 2,1 S,O ,9 6,0 3,0
No sap 21 19,0 33,3 19,0 14,3 4,8 9,5
No respon 6 33,3 33,3 16,7 16,7

Miljana 8,11 8,13 7,63 8,20 8,21 8,48 8,03 8,76 7,89 8,29 8,49
Desviado Tipica 1,99 1,95 2,16 1,94 1,62 1,88 2,20 1,46 1,63 2,14 1,53

........ - PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

O Prioritat minima 12 33,3 33,3 16,7 8,3 8,3
1 4 25,0 50,0 25,0
2 7 71,4 14,3 14,3
3 9 22,2 22,2 33,3 11,1 11,1
4 26 34,6 11,5 26,9 19,2 7,7
5 115 23,5 22,6 26,1 ,9 13,9 1.7 ,9 ,9 7,8 1,7
6 183 24,6 23,5 24,0 2,7 6,0 2,7 4,9 3,8 4,4 3,3
7 286 26,2 19,9 28,7 l,O 6,6 2,8 4,2 1,7 5,9 2,8
8 312 21,2 20,S 32,7 2,2 7,1 1,0 6,4 2,6 4,2 2,2
9 192 25,0 26,6 28,1 ,5 7,3 1,6 2,1 l,O 6,8 1,0
10 Prioritat maxima 348 25,3 21,0 33,0 ,6 7,8 2,0 3,2 ,9 3,2 3,2
No sap 97 20,6 24,7 33,0 6,2 5,2 5,2 5,2
No respon 9 33,3 22,2 22,2 11,1 11,1

Mitjana 7,72 7,63 7,70 7,92 7,42 7,60 7,48 7,76 7,00 7,49 7,94
Desviado Tipica 1,90 2,03 1,97 1,76 1,39 1,91 2,18 1,63 2,18 1.75 1,66
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
l

llOC DERESIDENCIA
-----,-- --- --

Barce Area Resta Giro Resta lleida Tarra Resta Terres
lona metrop prov_ na prov_ ciutat prov_ gona prov_ de

TOTAL ciutat BeN BCN ciu!. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1,600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P,18,-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTICA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCAlA

""""DEl O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCELLENT

""" .. " CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 17 29,4 23.5 23,5 5,9 5,9 5,9 5,9
1 4 25,0 25,0 25,0 25,0
2 20 15,0 40,0 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0
3 40 30,0 27,5 20,0 5,0 5,0 2,5 5,0 5,0
4 94 27,7 19,1 31,9 6,4 1,1 3,2 1,1 6,4 3,2
5 259 18,9 22,8 28,6 2,3 12,4 3,1 5,4 ,8 3,1 2,7
6 317 25,6 16,7 31,9 1,3 8,5 1,9 2,8 2,2 5,7 3,5
7 301 22,3 24,6 28,6 1,3 5,3 1,7 5,3 2,3 5,3 3,3
8 202 28,7 20,8 28,2 1,0 8,9 1,5 4,5 1,5 4,5 ,5
9 60 38,3 11,7 30,0 5,0 3,3 1,7 8,3 1,7
10 ExceLlent 68 26,5 29,4 23.5 2,9 2,9 2,9 2,9 1,5 5,9 1,5
No sap 198 21,7 23,2 35,4 ,5 6,1 1,0 3,0 2,0 5,1 2,0
No respon 20 35,0 45,0 15,0 5,0

Mitjana 6,28 6,41 6,24 6,28 6,56 6,04 5,96 6,39 6,29 6,41 5,89
Desviacio Tipica 1,84 1,91 1,96 1,75 1,62 1,66 2,08 1,57 2,01 1,91 1,59

""'" .- POTENCIAR El SECTOR AUDIOVISUAL CATALA

O Molt deficient 26 23,1 26,9 34,6 3,8 3,8 7,7
1 5 40,0 20,0 20,0 20,0
2 21 28,6 19,0 28,6 4,8 4,8 9,5 4,8
3 37 29,7 21,6 35,1 2,7 5,4 2,7 2,7
4 101 28,7 16,8 28,7 7,9 3,0 4,0 1,0 5,0 5,0
5 255 20,8 23,9 29,0 1,6 10,2 3,1 4,7 2,4 3,1 1,2
6 268 20,5 20,1 32,1 1,1 8,6 1,9 6,3 1,5 4,9 3,0
7 287 28,2 17,8 31,0 1,4 7,0 2,1 3,8 1,0 4,2 3,5
8 228 24,6 22,4 25,4 ,9 9,2 1,8 3,5 1,8 7,9 2,6
9 110 29,1 22,7 32,7 2,7 1,8 3,6 7,3
10 ExceLlent 106 26,4 24,5 26,4 2,8 2,8 2,8 1,9 3,8 4,7 3,8
No sap 135 23,0 25,9 29,6 1,5 9,6 3,7 4,4 2,2
No respon 21 14,3 57,1 19,0 4,8 4,8

Mitjana 6,46 6,52 6,49 6,40 6,76 6,23 6,41 6,19 6,82 6,69 6,57
Desviacio Tipica 2,03 2,10 2,12 2,04 1,99 1,68 1,74 1,73 2,31 2,16 1,86

"" .... - PROTEGIR El PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Mo~ deficient 9 33,3 11,1 55,6
1 2 50,0 50,0
2 11 18,2 18,2 27,3 9,1 9,1 9,1 9,1
3 26 42,3 23,1 23,1 3,8 3,8 3,8
4 63 15,9 23.8 23,8 12,7 1,6 7,9 1,6 7,9 4,8
5 179 20,7 29,6 25,1 1,1 10,1 1,1 4,5 2,2 3,4 2,2
6 229 22,7 21,4 34,9 1,3 6,1 2,6 2,6 ,9 4,4 3,1
7 330 24,2 18,2 30,6 1,2 7.9 2,7 5,2 1,2 6,7 2,1
8 370 25,1 18,4 32,4 1,4 8,1 1,6 4,6 1,9 4,3 2,2
9 133 23,3 25,6 26,3 ,8 8,3 1,5 3,8 2,3 6,8 1,5
10 ExceLlent 162 34,6 20,4 23.5 1,9 4,3 1,9 2,5 3,1 5,6 2,5
No sap 78 19,2 34,6 29,5 1,3 6.4 1,3 2,6 5,1
No respon 8 25,0 50,0 12,5 12,5

Mitjana 7,07 7,23 6,98 7,02 7.50 6,91 7,21 7,03 7,21 7,24 6,76
Desviacio Tipica 1,83 1,93 1,85 1,80 1,58 1,71 1,50 1,60 2,20 1,74 1,98
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

~,---
8arce Terres
lona de

TOTAL ciutat i'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ " POTENCIAR L'US SOCIAL DELCATALA

OMolt deficient 26 30,8 26,9 34,6 3,8 3,8
1 4 25,0 25,0 25,0 25,0
2 17 35,3 35,3 11,8 5,9 11,8
3 26 26,9 42,3 11,5 3,8 3,8 7,7 3,8
4 62 24,2 17,7 19,4 1,6 9,7 4,8 1,6 9,7 11,3
5 157 22,3 26,1 26,1 ,6 8,9 3,2 3,2 1,9 4,5 3,2

6 200 24,5 17,5 31,5 ,5 6,0 2,0 6,0 2,0 7,5 2,5
7 271 25,1 20,3 29,2 3,0 8,5 1,5 5,2 1,8 3,7 1,8
8 350 22,6 23,1 30,3 ,6 8,0 2,3 4,9 2,0 4,3 2,0
9 179 24,0 19,6 36,3 1,1 8,9 1,1 1,7 1,7 4,5 1,1
10 Excel.lent 258 28,3 23,3 29,1 1,2 5,4 1,9 3,1 1,6 3,9 2,3
Nosap 42 19,0 40,5 16,7 2,4 7,1 2,4 7,1 4,8
No respon 8 12,5 37,5 25,0 12,5 12,5

Mitjana 7,25 7,26 7,29 7,34 7,50 7,17 7,31 7,26 7,29 6,86 6,56
Desviacio Tipica 2,12 2,22 2,17 2,09 1,65 1,98 1,87 1,60 1,86 2,20 2,30

....... ," PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

OMolt deficient 26 30,8 23,1 38,5 7,7
1 7 14,3 42,9 28,6 14,3
2 26 30,8 23,1 15,4 19,2 7,7 3,8
3 37 24,3 21,6 32,4 5,4 2,7 5,4 5,4 2,7

4 92 25,0 23,9 26,1 8,7 2,2 3,3 1,1 5,4 4,3
5 278 18,7 25,5 30,6 ,7 10,1 2,2 4,3 ,4 5,8 1,8
6 263 26,6 19,8 28,5 2,3 7,2 2,3 3,0 3,4 3,4 3,4
7 268 26,1 19,0 30,2 1,1 7,1 ,4 7,8 1,5 5,2 1,5
8 216 22,2 19,4 31,9 1,4 8,3 2,8 3,2 2,3 5,6 2,8
9 89 23,6 21,3 31,5 5,6 4,5 5,6 1,1 6,7
10 Excel.lent 96 35,4 21,9 25,0 1,0 3,1 1,0 1,0 4,2 4,2 3,1
No sap 184 23,4 24,5 30,4 2,2 6,5 ,5 2,7 ,5 4,9 4,3
No respon 18 33,3 33,3 16,7 5,6 11,1

Mttjana 6,35 6,45 6,21 6,35 6,73 6,00 6,59 6,63 6,89 6,38 6,24
Desviacio Típica 2,04 2,15 2,11 2,03 1,29 1,96 1,87 1,41 1,95 2,00 1,94

I
I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

llOC DE RESIDENCIA
- - - -----

8arce
¡

Tarra I RestaArea Resta Giro Resta lleida Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat i prov. i gona prov. de

TOTAL ciutat 8CN 8CN ciut. Girona lk:lida i ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24.6 22.0 29.6 1,2 7,6 1,8 4.0 1,8 5.0 2,6

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT CIUTADANA

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DELO AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - SERVEIS SANITARIS

°Prioritat minima 3 66,7 33,3
1 2 50,0 50,0
2 1 100,0
3 4 50,0 50,0
4 12 33,3 41,7 8,3 8,3 8,3
5 39 17,9 38,5 17,9 5,1 7,7 5,1 2,6 2,6 2.6
6 63 23,8 30,2 17.5 1,6 3.2 9.5 4.8 4,8 4.8
7 121 22,3 21,5 32.2 1,7 8,3 ,8 4.1 .8 5,0 3.3
8 272 26,8 21.7 27.2 1,1 6,6 1.8 4.8 3,3 3,7 2,9
9 309 23,9 21,7 30,1 1,3 7,1 1.3 5.5 1,0 5.5 2.6
10 Prioritat maxima 764 24,3 20.4 31.8 .9 8,6 2.0 2.9 1,4 5.6 2.0
No sap 4 75,0 25.0
No respon 6 83,3 16.7

MITjana 8.86 8.91 8.63 9,01 8.42 9.02 8,79 8.63 8,54 9.10 8.34
Desviacio Tipica 1,49 1.38 1.76 1.31 1,71 1.52 1,61 1,41 1.50 1,23 1.96

........ - L'HABITATGE PUBLlC

OPrioritat minima 20 10,0 45.0 25,0 10,0 5.0 5.0
1 3 33.3 33.3 33.3
2 3 66.7 33,3
3 17 23,5 29.4 23,5 11,8 5,9 5,9
4 29 13,8 10.3 20,7 3,4 10.3 3,4 10,3 10,3 6,9 10.3
5 51 27,5 25.5 23,5 2.0 9.8 3,9 2,0 5,9
6 74 27,0 21.6 24,3 8.1 1,4 8,1 2,7 4.1 2.7
7 142 23.9 27,5 23,9 2.1 7.0 .7 2,8 1,4 5.6 4,9
8 287 21,6 21.6 33,4 1,4 9.8 1,4 4,9 1,4 2,8 1,7
9 257 24.5 17.9 29,2 ,8 7.8 3,5 3.1 2,3 8.2 2.7
10 Prioritat maxima 671 27,0 22.1 30.8 1.0 6,4 1.3 3,4 1,6 4.2 2,1
No sap 37 24.3 18.9 27,0 2,7 8.1 2,7 2,7 13,5
No respon 9 11.1 55.6 22,2 11.1

Miljana 8.49 8.67 8,30 8.64 8,33 8,29 8,21 8.21 8,36 8,45 7.97
Desviacio Tipica 1,95 1.73 2,22 1.80 1,81 2,04 2.33 1,97 1,97 1.91 2.35

........ - MIUORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES D1SMINUIDES

OPrioritat minima 4 75,0 25,0
1 1 100,0
3 6 66,7 16,7 16,7
4 14 14.3 21,4 35,7 7,1 7.1 7.1 7.1
5 38 26.3 28,9 26.3 7,9 2.6 5.3 2,6
6 84 22.6 31,0 21,4 1,2 6,0 1.2 8.3 2,4 4.8 1,2
7 165 25.5 23,6 26.1 1,8 7,9 1,8 1.8 2,4 4.2 4,8
8 302 23.8 22,2 29.5 2,0 8,3 3,0 3.3 2,6 2,6 2,6
9 259 20.1 23,2 28.6 1,2 6,9 1,9 5.0 1,9 9.3 1,9
10 Prioritat maxima 686 27,0 19,7 31.3 ,7 7,9 1,3 3.9 .9 5.0 2,3
No sap 34 17.6 11,8 50.0 2,9 5.9 2,9 5,9 2,9
No respon 7 14.3 28,6 14.3 28,6 14,3

Miljana 8.68 8,74 8.46 8,81 8.21 8.72 8,54 8,71 8,07 8,94 8,59
Desviacio Tipica 1,56 1,55 1.77 1,44 1.58 1.58 1,35 1,51 1,59 1,30 1,48
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I LLOCDERESIDENCIA

I
""-r;;.,~"",,, l ,;" !~" Terres

$,

prov. ciutat prov. gona prov. de
TOTAL Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24.6 22.0 29.6 1,2 7,6 1.8 4.0 1.8 5.0 2,6

I P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDEPOSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESDE BENESTARSOCIAL I DESEGURETATCIUTADANA

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DECENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

t ........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA
',t

........ - fOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

OPrioritat mínima 3 33.3 33,3 33.3

~

1 2 50.0 50,0
2 4 25,0 25.0 50.0

3 10 20.0 20,0 40,0 10.0 10.0
4 20 45.0 15.0 20,0 5.0 10,0 5.0
5 91 15,4 33.0 23.1 2,2 9,9 3,3 3,3 3.3 3,3 3,3

I 6 161 23,6 26.7 28.6 1,2 5.6 3.1 2.5 2,5 3,7 2.5

7 247 26,7 23,1 27.5 1.2 6.1 ,4 5,7 1,2 5.3 2.8

8 378 23.3 20,4 32,3 1.3 9.3 1.9 3,2 1.3 3.7 3.4

9 225 24,4 22.2 23.6 7,6 2,2 5,8 3.6 9,8 .9
10 Prioritat maxima 383 27,9 18.8 31.3 1,8 7,6 2,1 3,4 1,0 3.9 2,1

I No sap 63 15,9 14,3 50.8 6.3 1.6 9.5 1.6

No respon 13 15,4 53,8 15,4 7,7 7.7

Mitjana 7.97 8,07 7,78 8,06 8.05 8.05 8.03 7.81 7.71 8,14 7.54

Desviacio Tipica 1,71 1,72 1.73 1.66 1,78 1,63 1,74 1,91 1,76 1.69 1.97

I ........ " LA SEGURETATCIUTADANA
,,\

OPrioritat minima 12 16,7 41,7 8,3 8.3 16,7 8.3
1 9 11.1 33,3 22,2 11.1 22.2

~

2 4 25.0 25.0 25.0 25,0
:'it 3 10 20,0 40.0 20.0 10,0 10,0

4 15 13,3 26.7 20.0 6,7 6,7 13.3 6,7 6,7

5 34 35,3 23,5 29,4 5.9 2,9 2.9
6 95 28,4 17,9 25,3 3.2 7,4 4,2 3.2 4.2 5.3 1.1

I 7 163 21.5 24.5 28.8 2,5 11,0 4,3 ,6 2.5 4.3

8 274 23,0 24.5 30,7 1,8 7,3 1,8 3.6 ,7 4,4 2,2

9 278 23,7 22.3 25.5 .4 7.9 1,4 5,4 3,2 6.5 3.6
10 Prioritat maxima 690 26.1 20,0 32,2 ,9 6.8 2.0 3,3 1.3 5,7 1,7

No sap 11 9.1 9,1 36,4 18.2 18,2 9.1

I
No respon 5 20.0 40.0 40.0

Mitjana 8.57 8.65 8,39 8,73 8.16 8.51 8.28 8.37 8.25 8,94 8.05
Desviada Tipica 1.81 1.73 2,01 1,63 l,50 1,72 2,68 2.15 1,94 1.39 2.31

I
........ - MILLORARLA GESTlODELTRANSIT

OPrioritat minima 13 7.7 15,4 30.8 15,4 15,4 7,7 7,7
1 2 50.0 50.0
2 6 16,7 16,7 16,7 16.7 16,7 16,7

I
3 13 30.8 23,1 7,7 15,4 7.7 7,7 7,7

4 17 41.2 29,4 11.8 5,9 5,9 5,9

5 76 23.7 19.7 19.7 1.3 15,8 1,3 2,6 6.6 6,6 2,6
6 116 22.4 25.9 26.7 1,7 6,0 2,6 3,4 .9 5.2 5,2
7 245 26,1 24.1 30,2 2,0 7.3 ,8 3,7 .8 4.1 ,8

I
8 339 25,4 22,1 27,4 2.1 6.8 2.7 3.8 1.5 4,7 3.5
9 235 23.0 17,4 34,5 ,4 6,4 2.1 5,5 2.6 5.5 2.6
10 Prioritat maxima 486 26.3 22.2 29,6 ,6 7,4 1,4 3,7 1,4 5,3 1,9
No sap 47 4.3 23,4 53.2 8,5 4,3 2.1 4,3
No respon 5 40.0 20.0 40.0

I Mitjana 8,14 8.20 8,09 8,31 7.74 7,85 7,72 8.13 7,85 8.21 7,54
Desviacio Tipica 1,85 1.75 1.84 1,71 1.37 2,16 2.55 1,97 2,05 1.88 2,34

I
I:"'~
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

Giro
na

ciu!.

Resta
prov.

Girona

Resta I Terres
prov. de

Tarrag , l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES AREES DE POUTlQUES DE BENESTAR SOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ _ MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUIDES

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ - fOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

o Mo~ deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desvia cio Tipica

........ - LA SEGURETATCIUTADANA

OMolt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

45
17
54
89

171
290
276
207
161

47
67

162
14

5,63
2,19

19
16
31
52

125
294
299
265
185
56
57

184
17

6,01
1,94

83
22
56
79

185
340
312
232
133
50
52
44
12

5,40
2,24

35,6
11,8
37,0
19,1
21,6
25,5
27,9
20,3
23,0
17,0
25,4
25,9
28,6

5,49
2,26

36,8
25,0
29,0
26,9
20,8
21,4
23,7
22,6
29,2
19,6
40,4
27,2
5,9

6,11
2,12

38,6
18,2
32,1
29,1
24,3
25,0
22,8
22,4
21,8
16,0
25,0
25,0
16,7

5,10
2,38

15,6
23,5
24,1
25,8
26,3
20,0
19,2
20,8
18,6
25,5
28,4
24,7
35,7

5,62
2,24

21,1
31,3
29,0
23,1
22,4
23,1
21,1
19,2
18,9
23,2
17,5
24,5
52,9

5,85
1,98

16,9
31,8
33,9
26,6
17,8
21,2
22,4
21,1
21,1
26,0
23,1
22,7
33,3

5,40
2,26

31,1
11,8
25,9
28,1
27,5
27,9
29,3
29,0
38,5
29,8
28,4
31,5
21,4

5,77
2,18

26,3
6,3

22,6
23,1
30,4
30,6
29,8
32,5
28,6
37,5
22,8
28,8
29,4

6,10
1,81

27,7
13,6
25,0
25,3
31,9
25,6
30,4
31,5
36,1
40,0
25,0
31,8
33,3

5,58
2,20

1,4
2,5
1,4
1,2
2,1
1,5

,6

6,56
1.42

,8
2,0
1,3
1,1
1,6

1,8
,5

6,28
1,53

1,2

,5
1,2
1,9
1,3
1,5
2,0
1,9

6,11
2,11

4,4
17,6

3,7
10,1

8,2
9,0
6,9

13,0
3,7
4,3
3,0
4,3

14,3

5,44
1,92

5,3
18,8
12,9

7,7
6,4
7,8
8,7
7,2
9,2
1,8
3,5
6,0

11,8

5,78
1,91

4,8
9,1
3,6
2,5
7,6

10,0
7,7
8,6
8,3
4,0
5,8
4,5
8,3

5,58
1,95

4,4

5,6
1,8
2,4
1,8
1,9
1,9

4,97
2,08

5,3

3,8
4,0
2,0
2,0
1,5
2,2
1,8

5,55
1,92

1,2

1,8

2,2
2,9
1,6
2,6

,8

1,9

5,45
1,84

1,9
1,1
5,3
4,8
3,6
4,3
5,0
8,5
4,5
3,1

6,17
1,85

6,3

3,8
6,4
2,0
4,3
5,3
4,3
5,4
1,8
4,3

6,18
1,75

2,4
4,5

3,8
2,2
3,8
4,5
5,2
2,3
6,0
7,7
9,1
8,3

5,93
2,15

17,6

2,2
1,8
2,4

,4
2,9

,6
2,1
3,0
1,2

5,42
2,48

3,2
1,9
2,4
2,0
1,7
2,3
1,1
1,8
5,3

6,21
2,04

2,4
4,5

3,8
2,2
2,6

,3
2,6
,8

1,9

4,89
2,28

6,7
17,6

3,7
4,5
4,7
5,2
5,4
2,9
5,0

10,6
4,5
4,9

5,51
2,41

5,3
6,3
3,2
7,7
1,6
5,8
5,0
5,7
2.7
8,9
5,3
6,0

6,06
1,98

2,4
13,6

3,6
6,3
7,6
5,3
4,8
3,9
3,8
6,0
7,7

5,35
2,21

2,2

3,7
3,4
2,9
1,4
2,9
3,4
2,5

1,5
3,7

5,49
2,09

6,3

1,9
4,8
3,1
2,3
2,6
2,2

1,8
2.7

5,72
1,72

2,4
4,5

2,5
3,8
2,4
3,5

,9
3,8

6,8

5,13
1,98
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOC DERESIDENCIA
I-- -~ ----

Barce AIea Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciu!. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24.6 22,0 29,6 1,2 7,6 1.8 4,0 1.8 5,0 2.6

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEl GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POllTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DEl O AL10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEl.lENT

........ - MILLORAR LA GESTlO DEl TRANSIT

OMo~ deficient 54 20,4 27,8 31,5 5,6 1,9 5,6 1,9 5,6
1 24 45,8 12,5 16,7 4,2 4,2 8,3 8,3
2 62 27,4 40,3 19,4 8,1 1,6 3,2
3 97 22,7 28,9 30,9 1,0 4,1 1,0 3,1 1,0 4,1 3,1
4 192 29,2 20,3 27,6 8,9 1,6 3,6 1,6 2,6 4,7
5 307 27,0 17,6 30,3 2,6 5,9 3,6 3,6 1,0 5,9 2,6
6 312 20,8 21,8 31,7 1,3 9,0 1,9 4,8 1,9 4,5 2,2
7 216 25,5 21,8 28,2 ,9 6,5 1,9 3,2 2,8 6,9 2,3
8 154 20,8 20,1 27,9 1,9 11,0 1,3 5,2 1,3 5,8 4,5
9 36 25,0 13,9 44,4 8,3 2,8 5,6
10 Excel.lent 48 20,8 27,1 31,3 2,1 2,1 2,1 4,2 2,1 8,3
No sap 85 23,5 23,5 29,4 12,9 4,7 1,2 2,4 2,4
No respon 13 15,4 30,8 38,5 15,4

Miljana 5,43 5,29 5,25 5,54 6,05 5,49 5,52 5,72 5,44 5,73 5.59
Desviacio Tipica 2,15 2,13 2,29 2,13 1,61 1,95 1,79 2,23 2,45 2,25 1,60

........ - DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

OMolt deficient 43 23,3 27,9 30,2 4,7 2,3 2,3 7,0 2,3
1 16 31,3 25,0 18,8 18,8 6,3
2 60 26,7 35,0 16,7 3,3 6,7 1,7 3,3 3,3 3,3
3 86 29,1 18,6 32,6 1,2 5,8 1,2 2,3 2,3 4,7 2,3
4 171 27,S 24,6 26,3 ,6 5,8 1,8 4,1 1,8 4,1 3,5
5 333 21,3 21,9 30,0 ,9 7,8 3,6 3,6 1,5 5,7 3,6
6 281 27,4 17,1 28,S 1,8 8,5 2,1 6,0 2,1 S,O 1,4
7 199 19,1 22,1 32,7 2,0 9,5 1,5 3,0 1,5 6,0 2,5
8 128 26,6 18,8 32,0 ,8 7,8 1,6 S,S 2,3 4,7
9 48 16,7 27,1 35,4 2,1 6,3 2,1 6,3 4,2
10 Excel.lent 44 27,3 27,3 22,7 2,3 9,1 2,3 2,3 4,5 2,3
No sap 177 27,1 21,5 32,8 ,6 5,6 4,0 ,6 4,5 3,4
No respon 14 14,3 35,7 21,4 21,4 7,1

Miljana 5,48 5,38 5,35 5,59 5,67 5,57 5,45 5,77 5,48 5,58 5,17
Desviacio Tipica 2,09 2,12 2,26 2,04 2,03 2,01 1,76 1,75 2,19 2,07 2.01
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l

[--- LLOCDERESIDENCIA--T~ -~-~r---- .. .--- ------

I ~rce tvea Resta Giro I Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop I prov. na I prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat 8CN 8CN ciu!. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITIQUESDE SUPORTA LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM

........DIGUESEN QUINESCREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UflLITZANT UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ _ ESflMULAR LA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURESDE CARACTER LABORAL QUE FACILlflN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

OPrioritat minima 5 40,0 40,0 20,0
1 5 40,0 20,0 40,0
2 3 33,3 33,3 33,3

3 7 57,1 28,6 14,3
4 13 38,5 7,7 38,5 7.7 7,7

5 59 23,7 33,9 22,0 1,7 5,1 3,4 6,8 1,7 1,7

6 74 16,2 29,7 25,7 1,4 10,8 1,4 1,4 1,4 6,8 5,4

7 186 22,6 22,6 24,2 2.7 7,5 1,6 5,9 2.7 6,5 3,8

8 325 22,5 23,1 28,9 1,5 7,7 ,6 5,2 1,8 6,5 2,2

9 273 26,0 20,1 30,4 ,7 6,2 2,2 4,4 2,6 4,8 2,6

10 Prioritat maxima 586 25,6 20,3 31,7 ,9 8,5 2,4 2,9 1,2 4,3 2,2

No sap 51 25,5 17,6 43,1 2,0 3,9 5,9 2,0

No respon 13 38,5 38,5 15,4 7,7

Mitjana 8,49 8,51 8,36 8,64 8,11 8,47 8,66 8,34 8,37 8,49 8,23

Desviacio Tipica 1,68 1,79 1,68 1,60 1,49 1,89 1,80 1,43 1,47 1,33 1,79

........ _ ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMILlES AMB INFANTSAL SEUCARREC

OPrioritat minima 7 42,9 14,3 28,6 14,3
1 5 40,0 20,0 40,0
2 6 50,0 33,3 16,7

3 6 50,0 16,7 16,7 16,7
4 11 9,1 36,4 36,4 9,1 9,1

5 36 30,6 22,2 22,2 8,3 5,6 8,3 2,8

6 65 20,0 33,8 26,2 3,1 6,2 1,5 1,5 4,6 3,1

7 184 22,8 19,0 26,6 2,2 9,2 1,6 5,4 2,2 8,7 2,2

8 324 23,1 22,2 28,1 2,2 7,7 2,2 5,9 2,2 4,0 2,5

9 293 24,2 20,5 32,1 ,7 5,8 1,4 5,1 1,4 6,5 2,4

10 Prioritat maxima 637 25,9 21,8 30,6 ,6 8,2 1,9 2,4 1,9 3,9 2,8

No sap 23 21,7 21,7 47,8 4,3 4,3
No respon 3 66,7 33,3

Mitjana 8,60 8,62 8,51 8,74 8,11 8,54 8,48 8,38 8,79 8,44 8,61
Desviacio Tipica 1,65 1,76 1,74 1,50 1,29 1,85 1,81 1,31 1,26 1,53 1,79

........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMILlES AMB AVIS AL SEUCARREC

OPrioritat minima 8 37,5 12,5 25,0 25,0
1 6 33,3 16,7 16,7 33,3

2 4 75,0 25,0

3 5 20,0 40,0 20,0 20,0
4 13 15,4 23,1 46,2 7,7 7.7
5 36 27,8 33,3 19,4 2,8 5,6 2,8 2,8 2,8 2,8
6 59 18,6 28,8 23,7 5,1 10,2 1,7 6,8 5,1
7 156 20,5 25,0 25,6 1,9 7,7 1,9 5,8 3,8 5,1 2,6

8 336 25,0 20,8 30,7 1,5 7,7 1,8 3,9 1,5 4,8 2,4
9 294 26,5 20,1 27,9 ,3 5,4 2,4 5,4 2,0 7,1 2.7
10 Prioritat maxima 643 25,5 21,3 31,1 ,9 8,6 1,9 2,8 1,4 4,4 2,2
No sap 34 17,6 23,5 44,1 5,9 2,9 5,9
No respon 6 50,0 16,7 33,3

Mitjana 8,64 8,70 8,49 8,76 8,05 8,61 8,83 8,48 8,56 8,55 8,44
Desviacio Tipica 1,65 1,65 1,76 1,50 1,65 1,88 1,39 1,52 1,37 1,74 1,76
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOCDERESIDENCIA
-- j

~e~~:l T;Tj:sta

-~I---

Barce Area Resta Lleida Terres
lona metrop prov. ciutat , prov. gona prov de

TOTAL ciutat BCN G~ona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUES DESUPORTA LESFAMIUES M'AGRADARIA QUE EM

........ DIGUESEN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTARLESSEVESFAMILlES

OPrioritat minima 83 22,9 19,3 34,9 1,2 7,2 2,4 3,6 7,2 1,2
1 21 19,0 42,9 14.3 14,3 4,8 4,8
2 35 25,7 22,9 25,7 14,3 2,9 5,7 2,9
3 39 30,8 23,1 30,8 7,7 5,1 2,6
4 60 10,0 30,0 31.7 6,7 S,O 6,7 1.7 S,O 3,3
S 185 25,9 26,S 25,4 9,2 1,1 2,2 1,6 7,6 ,S
6 212 20,8 25,0 29,7 2,8 8,0 2,8 6,1 ,9 1,9 1.9
7 218 26,1 18,8 27,S 1,4 7,8 ,S 4,1 1.8 8,3 3,7
8 281 24,2 18,5 30,2 2,1 6,0 2,8 S,O 2,8 5,3 2,8
9 133 25,6 26,3 30,1 ,8 6,0 l,S 2,3 3,8 3,0 ,8
10 Prioritat maxima 233 30,0 18,5 28,8 ,9 7,3 2,1 3,4 1.3 4,7 3,0
No sap 70 21,4 20,0 37,1 5,7 5,7 1,4 8,6
No respon 30 23,3 16,7 43,3 10,0 3,3 3,3

Miljana 6,63 6,83 6,41 6,63 7,05 6,33 6,79 6,73 7,18 6,43 7,09
Desviacio Tipica 2,65 2,65 2,65 2.70 2,15 2.74 2,66 2,43 2,26 2,70 2,40

........ - ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat minima 6 33,3 16,7 50,0
1 4 25,0 25,0 25,0 25,0
2 2 50,0 50,0
3 6 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7
4 12 8,3 58,3 25,0 8,3
S 27 25,9 33,3 25,9 3,7 7,4 3,7
6 42 33,3 26,2 21,4 2,4 4,8 4,8 2,4 4,8
7 77 24,7 26,0 15,6 2,6 10,4 3,9 3,9 3,9 6,5 2,6
8 165 21,2 23,6 26,1 2,4 6,7 ,6 S,S 4,8 6,1 3,0
9 212 22,6 23,1 29,2 ,9 6,6 1.4 6,6 1.4 6,6 1,4
10 Prioritat maxima 1.007 25,S 20,S 31.2 1,0 7,B 2,1 3,2 1,2 4,9 2.7
No sap 30 20,0 20,0 43,3 3,3 6,7 3,3 3,3
No respon 10 20,0 10,0 70,0

Miljana 9,17 9,20 8,98 9,35 8,95 9,02 9,28 8,97 8,81 9,26 9,20
Desviacio Tipica 1,52 1,51 1,68 1,29 1.31 2,02 1.56 1,62 1,24 1,16 1.36
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l
TaITa

l gona
TOTAL ciutat

TOTAL 1.600 24.6 22.0 29,6 1.2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

li P.22.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES ESMENTADES DE SUPORT A LESFAMILlES
'1

........ EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 11 O=EXCEL.LENT

t
........ _ ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I ALTRESMESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

OMolt deficient 74 31,1 21,6 31,1 6,8 1,4 2,7 1,4 1,4 2,7

~

1 12 16,7 25,0 41,7 8,3 8,3

~i 2 68 22,1 25,0 27,9 8,8 4,4 2,9 1,5 4,4 2,9
3 100 29,0 27,0 23,0 8,0 5,0 1,0 5,0 2,0
4 192 25,0 19,3 30,2 1,6 7,8 1,6 1,6 2,6 5,2 5,2
5 338 19,2 24,3 27,2 1,5 8,0 3,6 5,9 ,9 7,1 2,4

t 6 296 22,3 17,2 35,1 1,7 8,8 1,0 4,1 3,4 4,4 2,0
7 187 27,3 19,3 27,8 1,1 9,1 2,1 5,3 ,5 7,0 ,5
8 99 24,2 32,3 23,2 1,0 6,1 1,0 5,1 3,0 2,0 2,0
9 41 29,3 17,1 24,4 7,3 2,4 2,4 4,9 4,9 2,4 4,9
10 Excel.lent 43 30,2 25,6 23,3 7,0 2,3 2,3 7,0 2,3

~

No sap 135 29,6 20,7 37,0 3,7 ,7 ,7 3,7 3,7
';~i No respon 15 33,3 33,3 26,7 6,7

'.-"

Miljana 5,23 5,23 5,21 5,17 6,11 5,17 5,21 5,43 5.52 5,40 4,92
Desviacio Tipica 2,17 2,33 2.24 2,13 1,66 2,05 2,09 2,01 2,05 1,82 2,21

~
........ - ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAMILlES AMB INFANTS AL SEU CARREC{

OMolt deficient 66 31,8 16,7 34,8 6,1 1,5 4,5 4,5
1 21 33,3 23,8 33.3 4,8 4,8

~

2 75 21,3 25,3 33,3 5,3 2,7 2,7 8,0 1,3
3 99 25,3 33,3 18,2 11,1 2,0 1,0 1,0 4,0 4,0
4 198 24,2 22,2 29,3 1,0 7,6 1,5 5,1 ,5 6,6 2,0
5 305 21,0 22,3 28,5 1,6 8,9 3,3 4,3 3,0 4,3 3,0
6 298 25,5 18,1 29,9 1,3 8,4 2,0 6,0 2,0 4,7 2,0

~

7 202 25,2 19,3 32,7 ,5 7,9 2,0 5,9 1,0 4,0 1,5
v~ 8 129 23,3 24,8 31,0 2,3 3,1 2,3 1,6 7,0 4,7
""'1 9 50 18,0 22,0 32,0 8,0 2,0 4,0 4,0 8,0 2,0

10 Excel.lent 49 32,7 28,6 18,4 8,2 2,0 8,2 2,0
No sap 101 27,7 20,8 32,7 3,0 5,9 1,0 3,0 1,0 2,0 3,0

~

No respon 7 28,6 14,3 28,6 14,3 14,3
¡"'i
,£

Miljana 5,33 5,29 5,30 5,32 5,87 5,32 5,18 5,79 5,22 5,50 5,24
Desviacio Tipica 2,22 2,35 2,27 2,24 1,31 2,05 1,56 1,54 2,21 2,36 2,41

I
........ - ESTABLIRAJUTS I SERVEIS A LESFAM IllES AMB AVIS AL SEU CARREC

1;1,
/; OMolt deficient 98 33,7 22,4 27,6 1,0 4,1 2,0 6,1 3,1

1 26 26,9 38,5 23,1 7,7 3,8
2 89 21,3 23,6 32,6 7,9 1,1 3,4 2,2 5,6 2,2

I
3 114 21,1 25,4 31,6 9,6 1,8 1,8 1,8 6,1 ,9
4 206 23,8 20,9 29,1 1,0 7,8 1,9 2,9 1,9 7,8 2,9
5 328 22,0 21,6 31,7 1,8 7,3 3,4 4,0 1,8 3,7 2,7
6 256 22,7 20,7 29,3 1,6 8,2 2,3 7,4 1,6 3,1 3,1
7 167 28,7 16,8 29,3 1,2 7,8 ,6 5,4 1,8 6,0 2,4

m
8 96 27,1 20,8 24,0 2,1 8,3 5,2 3,1 6,3 3,1

_::~ 9 50 18,0 22,0 32,0 6,0 4,0 4.0 2,0 10,0 2,0
10 Excel.lent 48 29,2 22,9 29,2 8,3 2,1 2,1 6,3
No sap 113 27,4 28,3 28,3 ,9 5,3 2,7 1,8 1,8 3,5
No respon 9 33,3 11,1 22,2 11,1 22,2

l Miljana 5,02 4,97 4,86 5,00 5,41 5,14 4,83 5,69 5,54 5,08 5,00,r'
Desviacio Tipica 2,34 2,50 2,41 2,30 1,84 2,21 2,00 1,76 2,06 2,54 2,17

I~_t

í,t
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOCDERESIDENCIA --,---
Barce AIea Resta Giro Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.22.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POllTlQUES ESMENTADESDE SUPORTA LESFAM IllES

........EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

....... ,- FACILITARQUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTARLESSEVESFAMllIES

OMolt deficient 97 28,9 16,5 29,9 l,O 7,2 2,1 2,1 3,1 6,2 3,1
1 30 16,7 20,0 40,0 10,0 6,7 6,7
2 68 35,3 19,1 22,1 2,9 4,4 4,4 4,4 5,9 1,5
3 103 24,3 28,2 25,2 4,9 4,9 2,9 l,O 5,8 2,9
4 175 25,1 24,0 25,1 ,6 6,3 2,3 6,3 2,9 2,9 4,6
5 309 25,2 20,7 27,5 2,3 7,8 2,6 4,2 ,6 6,8 2,3
6 231 20,8 19,9 35,1 ,9 9,1 1,3 6,1 1,3 3,5 2,2
7 144 24,3 25,0 29,9 8,3 2,1 2,1 3,5 4,2 ,7
8 101 20,8 24,8 35,6 2,0 5,0 4,0 2,0 5,0 1,0
9 29 24,1 13,8 34,5 3,4 3,4 3,4 13,8 3,4
lO Excel.lent 65 16,9 18,5 32,3 12,3 l,S 3,1 l,S 10,8 3,1
No sap 215 26,0 23,7 27,9 1,4 8,8 3,7 1,4 2,8 4,2
No respon 33 33,3 24,2 33,3 3,0 6,1

Mitjana 5,05 4,81 5,09 5,21 4,73 5,27 4,34 5,18 4,92 5,26 4,75
Desviacio Tipica 2,42 2,41 2,30 2,47 2,05 2,47 2,14 2,03 2,87 2,77 2,45

........ " ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Mo~ deficient 110 26,4 24,5 27,3 2,7 S,S 3,6 1,8 ,9 4,5 2,7
1 24 20,8 25,0 29,2 8,3 4,2 8,3 4,2
2 77 28,6 26,0 24,7 6,5 2,6 2,6 7,8 1,3
3 115 22,6 22,6 30,4 ,9 10,4 ,9 2,6 1,7 5,2 2,6
4 169 25,4 24,3 29,6 ,6 4,7 5,3 1,8 2,4 4,1 1,8
5 293 23,2 21,2 31,1 l,O 7,2 2,4 4,8 ,3 5,8 3,1
6 231 25,5 17,3 26,8 1,3 10,4 1,7 4,3 2,6 6,5 3,5
7 174 24,7 21,8 27,6 1,7 8,0 1,1 7,5 2,9 2,3 2,3
8 127 26,0 22,8 28,3 1,6 7,9 ,8 6,3 1,6 3,9 ,8
9 51 19,6 25,5 25,5 2,0 3,9 5,9 2,0 9,8 5,9
lO Excel.lent 86 26,7 24,4 29,1 8,1 1,2 3,5 2,3 2,3 2,3
No sap 121 22,3 21,S 38,0 ,8 7,4 1,7 1,7 4,1 2,5
No respon 22 22,7 13,6 50,0 4,5 4,5 4,5

Mitjana 5,22 5,20 S,lS 5,21 5,06 5,36 4,48 5,94 5,65 4,97 5,26
Desviacio Tipica 2,54 2,58 2,66 2,51 2,84 2,42 2,32 2,22 2,48 2,48 2,56
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I I LLOC DERESIDENCIA

"";-r:-""r' T~~ Lklidal
-~ ..-

Resta Resta Tarra Resta~s-
lona metrop prov. I na prov. ciutat I prov. gona prov. i de

TOTAL ciutat I BCN BCN ciut. Girona I Lklida I ciutat Tarrag I l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POUTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........ QUiNES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

........O=PRIORlTATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR LA QUALITAT DEL SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

OPrioritat minima 3 33,3 66,7
1 2 50,0 50,0
2 4 75,0 25,0
3 7 57,1 28,6 14,3
4 14 28,6 21,4 21,4 14,3 7,1 7,1
5 48 25,0 27,1 20,8 10,4 2,1 6,3 2,1 6,3
6 62 16,1 27,4 30,6 4,8 8,1 8,1 3,2 1,6
7 147 21,1 25,9 26,5 2,0 8,2 6,8 2,0 5,4 2,0
8 321 22,4 21,8 28,7 1,2 8,7 2,5 4,7 1,6 5,9 2,5
9 304 23,7 20,4 32,2 1,6 6,6 1,6 4,3 2,6 4,6 2,3
10 Prioritat maxima 631 27,4 20,1 30,9 ,5 7,0 2,1 2,5 1.1 5,4 3,0
No sap 47 19,1 29,8 27,7 2,1 8,5 2,1 4,3 6,4
No respon 10 40,0 30,0 20,0 10,0

Mitjana 8,65 8,74 8,47 8,78 8,11 8,48 8,62 8,26 8,11 8,83 9,05
Desviacio Tipica 1,58 1,64 1,73 1,40 1,37 1,68 1,95 1,46 1,89 1,30 1,14

........ - INCREMENTAR LA fORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

OPrioritat minima 3 33,3 33,3 33,3
1 3 66,7 33,3
2 1 100,0
3 7 28,6 42,9 14,3 14,3
4 12 33,3 41.7 8,3 8,3 8,3
5 51 25,5 29,4 19,6 3,9 9,8 5,9 3,9 2,0
6 82 20,7 23,2 24,4 1,2 9,8 1,2 7,3 2,4 7,3 2,4
7 167 22,2 24,0 25,7 3,0 10,2 2,4 3,6 2,4 4,8 1,8
8 319 21,9 21,9 33,2 ,9 6,3 1,3 4,1 2,8 4,1 3,4
9 294 24,8 18,0 34,0 ,7 6,8 2,7 3,7 2,4 5,1 1,7
10 Prioritat maxima 595 26,9 22,0 28,9 ,8 6,7 1,8 3,4 ,8 5,7 2,9
No sap 55 16,4 25,5 30,9 1.8 14,5 5,5 3,6 1,8
No respon 11 36,4 18,2 27,3 9,1 9,1

Mitjana 8,56 8,60 8,47 8,71 7,94 8,29 8,66 8,33 8,33 8,73 8,52
Desviacio Tipica 1,59 1,71 1.65 1,34 1,70 1,87 1,61 1,63 1.18 1,44 1,93

........ " ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATS LABORALS

OPrioritat minima 2 100,0
1 4 50,0 25,0 25,0
2 3 33,3 33,3 33,3
3 7 14,3 57,1 28,6
4 11 18,2 36,4 18,2 9,1 18,2
5 51 27.5 33,3 19,6 13,7 2,0 2,0 2,0
6 85 18,8 28,2 20,0 10,6 1,2 9,4 4,7 5,9 1.2
7 168 23,8 19,0 29,8 1,2 10,1 1.8 3,6 1,8 6,0 3,0
8 346 27,2 22.5 26,3 2,3 6,1 1.7 3,8 1,4 5,5 3,2
9 294 23,1 16,3 34,4 1,0 7,5 1,4 4,1 3,1 7,1 2,0
10 Prioritat maxima 556 23,9 22.8 31.7 ,9 7,4 2,5 3,2 1,1 4,0 2,5
No sap 60 28,3 23,3 33,3 1.7 3,3 3,3 3,3 3,3
No respon 13 30,8 23,1 30,8 15,4

Mitjana 8,51 8,48 8,39 8,71 8,61 8,31 8,72 8,25 8,11 8,54 8,46
Desviacio Tipica 1,59 1,67 1.72 1,39 1.04 1,74 1,77 1,64 1,93 1,28 1,68
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

lLOC DERESIDENCIA

-Resta 1-
----T ...- ------,--------

Barce Area Resta Giro lleida Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona ! ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESD'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUESEN

........QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - ASSEGURARLA IGUALTAT D'OPORTUNITATSEN L'ACCES AL SISTEMAEDUCATIU

OPrioritat minima 2 50.0 50.0
1 3 66,7 33.3
2 6 33.3 50.0 16,7
3 5 20,0 20.0 40.0 20.0
4 8 25,0 37.5 25.0 12.5
5 31 29.0 25.8 12.9 3.2 12.9 3,2 6.5 3,2 3.2
6 73 15.1 30.1 27,4 2,7 1,4 6,8 2,7 9.6 4.1
7 114 26.3 19.3 22.8 .9 11,4 2,6 3,5 3,5 5.3 4,4
8 267 24.0 22,5 29,2 2.6 7,5 1,1 6,0 1,1 3.4 2.6
9 275 25.5 18,5 31.3 ,7 8.4 2.5 2.5 3.3 6.2 1,1
10 Prioritat maxima 755 25.0 21.9 31.0 .9 7.2 1,7 3.7 .9 5.0 2.6
No sap 49 18,4 26.5 34.7 2.0 6,1 4.1 2,0 4.1 2.0
No respon 12 33,3 25.0 33.3 8.3

Mitjana 8.85 8.87 8.74 9,01 8.67 8,74 8.66 8,75 8.33 8,90 8.57
Desviacio Tipica 1.53 1.56 1.69 1.32 1.37 1,72 1.84 1,40 1.57 1.39 1.84

........ - FOMENTARLA CULTURADE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

O Prioritat minima 7 28.6 14.3 14.3 42.9
1 3 66.7 33,3
2 4 75.0 25.0
3 8 12.5 37.5 12,5 12.5 12,5 12.5
4 10 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0
5 39 30.8 23.1 20.5 5.1 10.3 2.6 2.6 5,1
6 92 20,7 30,4 22.8 7,6 2.2 4.3 1,1 6,5 4.3
7 150 27.3 17.3 28.7 1.3 11,3 1.3 5.3 2.7 2.0 2,7
8 310 20.6 22.3 34.5 1.3 6.1 1,9 4.2 1,9 4.5 2.6
9 273 21.6 20.5 30.4 1.5 7.0 2.6 5.5 2.9 7.0 1,1
10 Prioritat maxima 612 27.8 21,4 28.4 1,0 7.2 1,6 2.9 1.5 5.6 2.6
No sap 79 20,3 25,3 32.9 1,3 7.6 3.8 3.8 5,1
No respon 13 30.8 23,1 46.2

Mitjana 8,57 8.64 8.47 8,67 8.44 8.27 8.45 8.34 8,71 8.87 8.46
Desviacio Típica 1,67 1.73 1,76 1.46 1.62 2.10 1.74 1.72 1.18 1,40 1,64
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l I l llOC DERESIDENCIA
-- ~i--T---l --

I TOTALI

Barce Area Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona I metrop I prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

ciutat ,BCN BCN I ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.24.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlQUES D'ENSENYAMENTESMENTADESEN UNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ _ POTENCIAR LA QUALITAT DELSERVEISIINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

OMolt deficient 38 44,7 23,7 13,2 5,3 5,3 5,3 2,6

1 8 37,5 25,0 25,0 12,5

2 39 25,6 35,9 30,8 2,6 2,6 2,6

3 54 20,4 33,3 29,6 1,9 1,9 3,7 7,4 1,9

4 133 27,1 22,6 27,8 ,8 5,3 3,8 2,3 3,8 3,8 3,0

5 284 21,1 23,2 29,9 1,1 9,2 1,1 4,9 1,4 4,9 3,2

6 346 24,0 18,5 30,9 1,7 8,4 2,9 5,8 1,7 4,0 2,0

7 262 23,3 21,8 31,3 1,9 9,9 ,8 2,3 ,8 6,1 1,9

8 186 22,0 18,3 32,8 1,1 7,0 1,6 6,5 1,1 7,5 2,2

9 59 25,4 22,0 27,1 5,1 3,4 5,1 5,1 3,4 3,4

10 Excel.lent 62 24,2 19,4 37,1 1,6 6,5 1,6 4,8 4,8

No sap 110 30,9 23,6 22,7 ,9 6,4 ,9 3,6 1,8 4,5 4,5

No respon 19 36,8 36,8 10,5 10,5 5,3

Mi~ana 5,95 5,79 5,72 6,11 6,44 6,16 5,50 6,32 5,60 6,13 6,14

Desviacio Tipica 2,02 2,22 2,12 1,91 1,38 1,69 2,19 1,50 2,04 2,00 2,11

........ _ INCREMENTARLA FORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

OMo~ deficient 33 42,4 21,2 15,2 6,1 6,1 3,0 3,0 3,0

1 11 36,4 27,3 27,3 9,1
2 35 31,4 25,7 31,4 5,7 2,9 2,9

3 57 26,3 33,3 26,3 1,8 1,8 8,8 1.8

4 131 27,5 19,8 26,0 ,8 6,1 6,9 2,3 3,1 4,6 3,1

5 276 22.5 26,4 25,4 1,1 7,2 2,2 4,0 1,8 6,5 2,9

6 308 22,7 19,8 31,2 1,0 11,0 1,6 4,2 1,3 4,9 2,3

7 283 23,7 19,1 33,6 1,4 7,1 1,8 4,9 1,8 4,9 1,8

8 159 23,3 18,2 35,2 1,3 7,5 ,6 5,7 1,3 5,0 1,9

9 67 28,4 17,9 37,3 1,5 7,5 1,5 6,0

10 Excel.lent 53 30,2 20,8 26,4 1,9 7,5 9,4 3,8

No sap 169 21,9 24,3 27,2 3,0 8,9 ,6 4,7 2,4 4,1 3,0

No respon 18 27,8 38,9 16,7 11,1 5,6

Mi~ana 5,94 5,81 5,73 6,16 6,50 6,02 4,96 6,48 5,57 5,93 6,06

Desviacio Tipica 2,01 2,24 2,03 1,90 1,50 1,77 1,86 1,44 1,95 1,92 2,20

........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUSA LESNECESSITATSLABORALS

OMo~ deficient 42 40,5 19,0 28,6 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4

1 9 22,2 33,3 22,2 11,1 11,1
2 31 29,0 29,0 32,3 3,2 3,2 3,2

3 86 25,6 26,7 23,3 1,2 3,5 1,2 4,7 3,5 8,1 2,3

4 172 28,5 21,5 28,5 1,2 4,7 4,1 1,2 2,3 4,7 3,5

5 315 19,7 26,7 27,0 1,3 10,8 2,9 2,5 1,0 6,0 2,2

6 294 25,2 18,4 29,6 2,0 10,2 ,3 6,1 2,7 4,1 1,4

7 240 23,8 19,2 31,3 1,3 7,9 1,7 5,0 ,8 5,8 3,3

8 143 22,4 16,1 41,3 ,7 6,3 2,8 4,2 ,7 3,5 2,1

9 41 17,1 19,5 29,3 2,4 9,8 2,4 7,3 2,4 4,9 4,9

10 Excel.lent 45 22,2 35,6 22,2 6,7 2,2 8,9 2,2

No sap 165 27,9 22,4 29,7 ,6 4,2 ,6 4,2 2,4 4,2 3,6

No respon 17 35,3 23,5 17,6 11,8 5,9 5,9

Mi~ana 5,64 5,44 5,53 5,77 5,83 5,93 5,39 5,96 5,22 5,73 5.79
Desviacio Tipica 2,01 2,14 2,08 1,99 1,47 1,60 1,93 1,93 1,81 1,96 2,04
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

llOC DERESIDENCIA
~--- ----

Barce AIea Resta Giro
I Resta lleida Resta Tarra Resta Terres

lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
I TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag i'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADESEN UNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCELLENT

........ - ASSEGURARLA IGUALTAT D'OPORTUNITATSEN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 38 39,5 28,9 21,1 5,3 2,6 2,6
1 13 23,1 38,5 23,1 7.7 7,7
2 48 22,9 22,9 41.7 2,1 2,1 4,2 2,1 2,1
3 79 27,8 29,1 25,3 3,8 2,5 1.3 1,3 B,9
4 140 25,0 20.7 30,0 ,7 7,1 5,0 2,9 1.4 3,6 3,6
5 286 20,6 25,2 26,6 1,0 10,5 1.7 2.4 1.7 6,6 3,5
6 290 24,1 18,3 33,8 2,1 6,6 1.4 5,9 2,4 3,8 1.7
7 247 22,3 20,2 30,8 1,2 9,3 2,0 4,9 ,8 5,7 2,8
8 169 29,6 19,5 28.4 1,2 5,3 1,8 6,5 1,8 4,1 1,8
9 76 18,4 17,1 32,9 1,3 11,8 1,3 5,3 2,6 6,6 2,6
10 Excel.ient 69 23,2 24,6 29,0 7,2 1.4 2,9 7,2 4,3
No sap 129 29,5 24,0 26.4 1,6 6,2 ,8 2,3 2,3 3,9 3,1
No respon 16 31,3 25,0 18,8 12,5 6,3 6,3

Miljana 5,86 5.76 5,65 5,92 6,06 6,12 5,75 6.47 5,71 6,03 6,03
Desviacio Tipica 2,15 2,27 2,27 2,10 1,64 1,92 1,84 1,72 2,01 2,11 2,15

....... ,- FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

OMolt deficient 35 37,1 25,7 25.7 5.7 5,7
1 19 21,1 42,1 26,3 5,3 5,3
2 37 21.6 21,6 35,1 2.7 2.7 5.4 2,7 5.4 2,7
3 93 28.0 23.7 33,3 4,3 1.1 1,1 5.4 3,2
4 145 24,8 21.4 29,0 1.4 9.7 4,1 5,5 ,7 2,1 1.4
5 276 18,1 23,6 30.4 1,8 8,3 2,2 2,2 2,9 7,2 3,3
6 254 26.4 16,9 28.7 1,2 9,1 3,5 4.3 1,2 5,5 3,1
7 229 25,8 21,8 32,3 .4 6,1 ,9 6,6 ,9 3,5 1.7
8 161 22.4 19,3 31,1 1,2 11,2 1,2 5,0 2,5 4.3 1,9
9 48 25,0 18,8 29,2 2,1 6,3 2,1 8,3 4,2 2,1 2,1
10 Excel.ient 55 32,7 30,9 18,2 1,8 7,3 1,8 5,5 1,8
No sap 226 25.7 23,0 27,9 1,8 5,3 ,4 3,5 2,2 6,2 4,0
No respon 22 27,3 31,8 22,7 9,1 4,5 4,5

Miljana 5.72 5,72 5,62 5,66 6,20 5,92 5,43 6,31 5,95 5,56 5,72
Desviacio Tipica 2,12 2,28 2,28 2,05 1,76 1,95 1,55 1,74 1,86 2,10 1.78
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I INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

Resta Giro Resta
prov. na prov.
BeN ciut. Girona

TOTAL 1.600 24.6 22.0 29,6 1.2 7.6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.2S.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POUTlQUESMEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - GARANTIR LA PRESERVACIODELMEDI NATURAL

OPrioritat minima 3 66,7 33.3
1 4 25.0 50.0 25,0
2 2 50,0 50,0
3 7 28,6 28,6 14,3 14.3 14,3
4 10 20.0 50.0 20,0 10.0
5 35 17,1 37,1 20,0 2,9 11,4 5,7 5,7
6 64 31,3 28,1 14,1 14,1 1,6 4,7 1,6 4,7

7 132 15.2 24,2 32,6 2.3 7.6 1,5 5,3 2,3 4,5 4,5

8 312 28,5 22,4 29,2 1,0 5,1 1,0 3,8 1,6 4,8 2,6

9 285 24,9 20.4 27,7 1,4 7,0 2,1 6,7 2,5 5,6 1,8

10 Prioritat maxima 699 24,5 19,5 32,5 1,0 7,6 2,1 2,7 1,6 5.6 3.0
No sap 38 13,2 34,2 31,6 2.6 10.5 2,6 2,6 2,6

No respon 9 66,7 11,1 11,1 11.1

Miljana 8,76 8,81 8,48 8,94 8,67 8,52 8,90 8,45 8,89 9.04 9,02
Desviado Tipica 1,54 1,44 1,81 1,33 1,46 1,99 1,54 1,59 1.19 1.16 1.17

........ _ POTENCIARELCREIXEMENTECONOMIC DE LESAREESRURALSDE MANERA EQUILIBRADA

OPrioritat minima 5 20,0 40,0 40,0
1 2 50,0 50,0
2 5 20,0 40.0 40,0
3 9 22,2 55,6 11,1 11,1
4 6 66,7 16,7 16,7
5 50 16,0 32,0 24,0 16,0 2,0 2.0 8.0
6 103 25,2 27,2 29,1 1.9 2.9 1,0 5.8 2,9 1.9 1.9
7 189 28,6 21,7 24,9 1,1 11.1 1.1 3,2 1,6 5,3 1,6

8 370 21,9 22,4 32,7 1,6 5.9 2,2 3,5 2,4 4,9 2,4
9 262 29.0 22,9 24,8 1,5 5,0 2,3 4,6 2.3 5,3 2.3
10 Prioritat maxima 507 23,1 18.1 31.2 ,6 8,7 2.0 5,1 1,4 6,5 3,4
No sap 80 26,2 20,0 42,5 1.3 6,3 1.3 2,5
No respon 12 50,0 25,0 16,7 8,3

Mitjana 8,38 8,43 8,09 8,49 8.00 8.19 8,68 8,67 8,39 8.78 8.51
Desviacio Tipica 1,64 1.53 1,83 1,52 1,57 2,08 1.33 1,41 1,29 1.35 1,66

........ _ FOMENTARLA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTORD'ACTIVITAT ECONOMICA

OPrioritat minima 2 50,0 50,0
1 2 50,0 50.0
2 7 57.1 42,9
3 7 28.6 42,9 14,3 14.3
4 8 12.5 25.0 12.5 25,0 12,5 12.5
5 43 18,6 34,9 20.9 2,3 11,6 4,7 7,0
6 109 17,4 29,4 24,8 .9 10,1 ,9 4,6 2.8 4,6 4.6
7 186 23,1 22,6 27,4 3,2 5,9 1.1 4.3 1,6 7,0 3.8
8 349 24,9 19,5 31,8 ,6 7,2 1.1 4.6 2,3 5,4 2.6
9 254 23,2 22,4 27,6 1,2 7,9 3,1 5,1 1,6 6,7 1,2
10 Prioritat maxima 451 27,7 20,8 31,0 1.1 6.4 2,0 2,4 2,0 4,0 2,4
No sap 159 25,2 17,6 34,0 ,6 8,8 1,9 4,4 ,6 4,4 2.5
No respon 23 39,1 26.1 21,7 8,7 4.3

Miljana 8,34 8,55 8,12 8,44 8.11 8,07 8,62 8.07 8,48 8,34 8,11
Desviado Tipica 1,61 1,44 1,82 1,55 1,57 1.91 1,53 1,51 1.37 1,39 1,60

~¡
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l
1

LLOCDERESIDENCIA~-'-T ---- ._-----

Barce I Area Resta Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona I metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 S,O 2,6

P.2S." ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSl8LES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES MEDIAM81ENTALS I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

........M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORlTAT MAXIMA

........ " PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC I LESENERGIES RENOVABLES

OPrioritat minima 4 25,0 25,0 25,0 25,0
1 2 50,0 50,0
2 3 33,3 33,3 33,3
3 10 50,0 40,0 10,0
4 14 21,4 50,0 7,1 7,1 14,3
5 36 16,7 25,0 25,0 2,B 16,7 5,6 5,6 2,8
6 72 29,2 33,3 18,1 8,3 4,2 2,8 1,4 2,8
7 152 19,7 25,7 27,6 3,3 8,6 1,3 3,9 6,6 3,3
8 279 24,4 21,5 31,9 ,7 6,1 ,7 5,0 2,5 5,7 1,4
9 311 24,8 17,7 31,5 ,6 5,5 2,6 6,1 3,2 6,1 1,9
10 Prioritat maxima 622 25,7 21,1 29,9 1,3 8,4 1,9 3,2 1,6 4,5 2,4
No sap 84 20,2 22,6 35,7 1,2 7,1 1,2 1,2 1,2 4,8 4,8
No respon 11 36,4 18,2 18,2 9,1 9,1 9,1

Miljana 8,65 8,69 8,43 8,79 8,56 8,52 8,89 8,68 9,11 8,75 8,31
Desviacio Tipica 1,60 1,63 1,78 1,43 1,58 1,92 1.37 1,28 ,80 1,27 2.01

........ " FOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

OPrioritat minima 4 25,0 50,0 25,0
1 1 100,0
2 2 50,0 50,0
3 7 57,1 28,6 14,3
4 8 12,5 50,0 12,5 12,5 12,5
5 44 11,4 27,3 22,7 2,3 13,6 4,5 4,5 6,8 6,8
6 68 17,6 32,4 26,5 1,5 8,8 1,5 2,9 1,5 2,9 4,4
7 158 25,9 25,9 24,7 1,3 6,3 2,5 4,4 1,3 3,8 3,8
8 300 26,0 17,7 31,0 1.3 7,3 ,7 4,0 1,7 7,7 2,7
9 283 20,5 18,4 33,9 1.1 7,4 2,1 5,3 3,2 5,7 2,5
10 Prioritat maxima 668 26,9 22,5 29,6 1,0 7,3 2,1 3,4 1,5 3,7 1,8
No sap 42 19,0 28,6 26,2 2,4 7,1 7,1 7,1 2,4
No respon 15 33,3 26,7 26,7 6,7 6,7

Miljana 8,70 8.81 8,61 8,79 8,56 8,50 8,76 8,72 8,75 8,51 8,15
Desviacio Tipica 1,55 1,47 1,62 1,46 1,54 1,92 1,60 1,34 1,43 1,64 1,72
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

LLOCDERESIDENCIA--~1--~~'----1. - •..~._-~_ .._-----

Area Resta Giro Resta Lleida Resta Terres
metrop prov. na prov. ciutat prov. de

BCN BCN ciut. I Girona i Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITIQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

OMolt deficient 32 25,0 28,1 18,8 6,3 3,1 15,6 3,1
1 10 20,0 10,0 40,0 10,0 20,0
2 43 30,2 30,2 25,6 7,0 7,0
3 62 21,0 27,4 30,6 6,5 1,6 1,6 6,5 4,8
4 162 27,2 18,5 28,4 1,2 8,0 3,1 4,9 ,6 2,5 5,6
5 272 22,1 25,4 30,1 ,7 6,6 2,9 2,9 2,2 4,0 2,9
6 321 26,2 18,4 32,4 ,6 7,2 1,9 4.7 2,2 5,6 ,9
7 274 19,0 18,6 35,0 2,2 9,1 2,2 4,4 l,S S,S 2,6
8 186 30,1 20,4 25,3 1,1 5,4 1,1 7,0 1,6 5,9 2,2
9 61 27,9 18,0 29,S 3,3 8,2 3,3 3,3 6,6
10 Excel.lent 61 19,7 31,1 29,S 1,6 6,6 1,6 1,6 4,9 3,3
No sap 102 27,5 31,4 20,6 l,O 9,8 l,O 2,9 2,0 3,9
No respon 14 28,6 21,4 7,1 7,1 21,4 7,1 7,1

Mitjana 5,92 5,91 5,83 5,97 6,82 5,92 5,76 6,18 6,08 5,85 S,51
Desviacio Tipica 2,03 2,05 2,18 1,92 1,70 1,99 l,53 1,79 1,86 2,37 2,06

........ - POTENCIAR ELCREIXEMENT ECONOMIC DE LESAREESRURALSDE MANERA EQUILIBRADA

OMolt deficient 32 28,1 21,9 21,9 12,5 3,1 3,1 6,3 3,1
1 9 55,6 22,2 11,1 11,1
2 52 21,2 26,9 23,1 3,8 1,9 5,8 11,5 5,8
3 94 20,2 22,3 30,9 1,1 6,4 2,1 2,1 2,1 6,4 6,4
4 151 25,8 16,6 33,8 ,7 7,3 4,0 2,6 ,7 6,0 2,6
5 315 18,4 19,7 32,4 1,3 9,8 1,3 7,6 1,9 4,8 2,9
6 311 22,2 22,2 28,0 1,6 8,0 2,6 5,1 2,6 4,8 2,9
7 214 26,6 19,6 31,3 2,3 7,5 ,9 2,8 1,9 5,6 1,4
8 129 27,1 25,6 25,6 8.5 2,3 3,1 3,1 4,7
9 37 32,4 24,3 37,8 5,4
10 Excel.lent 38 26,3 26,3 26,3 5,3 2,6 2,6 5,3 5,3
No sap 201 30,3 26,9 28,4 1,0 6,0 ,S l,O ,S 3,5 2,0
No respon 17 47,1 23.5 17,6 5,9 5,9

Mitjana S,56 5,65 5,63 S,59 5,75 5,47 5,29 5,44 5,85 5,25 4,86
Desviacio Tipica 1,97 2,11 2,07 1,88 1,15 1,85 2,05 l,57 1,96 2,04 2,04

........ - FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

OMolt deficient 21 28,6 38,1 19,0 4,8 9,5
1 14 21,4 35,7 28,6 7.1 7,1
2 38 28,9 31,6 31,6 5,3 2,6
3 71 26,8 28,2 21,1 7,0 4,2 1,4 2,8 4,2 4,2
4 162 28,4 20,4 27,2 1,9 6,8 3,1 3,1 1,9 6,2 1,2
5 295 17,6 21,4 33,2 1,7 9,5 1,7 5,8 1,7 4,4 3,1
6 318 22,0 18,9 32,1 1.3 10,4 2,8 4,4 1,9 4,4 1,9
7 206 22,8 22,3 31,1 ,S 6,3 1,0 5,3 l,S 6,8 2,4
8 128 27,3 21,9 26,6 1,6 7,8 1,6 3,1 ,8 7,0 2,3
9 37 16,2 35,1 32,4 8,1 5,4 2,7
10 Excel.lent 35 25,7 22,9 22,9 2,9 5,7 2,9 5,7 8,6 2,9
No sap 248 31,S 20,2 27,8 ,8 5,6 ,8 3,6 1,6 4,8 3,2
No respon 27 40,7 22,2 25,9 3,7 3,7 3,7

Mitjana 5,65 S,59 S,54 5,69 5,88 5,81 5,48 5,80 5,75 5,91 5,28
Desviacio Tipica 1,89 2,00 2,11 1,77 1,62 l,54 1,65 l,52 2,15 1,77 2,19
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS L
llOC DE RESIDENCIA

-~~

Re;t~~~~~.~
---- ~~-

Barce Area Resta Giro Resta Tarra I
Resta Terres

I lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de
TOTAL I ciutat BCN BCN ciut. Girona I lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29.6 1,2 7.6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POUTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLE ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - PROMOURE L'ESTALVI ENERGETlC I LESENERGIES RENOVABLES

O Mo~ deficient 44 25,0 29,5 25,0 6,8 2,3 2,3 2,3 6,8
1 20 20,0 15,0 50,0 10,0 5,0
2 50 34,0 22,0 26,0 4,0 4,0 2,0 6,0 2,0
3 96 28,1 26,0 25,0 6,3 1,0 4,2 4,2 5,2
4 172 23,8 22,7 31,4 ,6 7,0 3,5 1,2 4,1 4,7 1,2
5 293 22,2 25,3 24,6 1,4 11,9 1,0 5,5 1,0 5,1 2,0
6 307 29,3 15,0 28,7 1,6 6,5 2,9 6,2 2,3 5,9 1,6
7 211 20,4 19,9 35,1 1,4 5,2 2,4 6,2 2,4 4,7 2,4
8 124 21,8 22,6 33,1 1,6 9,7 ,8 2,4 ,8 3,2 4,0
9 49 18,4 26,5 42,9 6,1 2,0 2,0 2,0
10 Excel.lent 46 30,4 26,1 21,7 6,5 2,2 2,2 2,2 8,7
No sap 171 24,0 24,0 29,8 ,6 6,4 ,6 1,8 1,8 6,4 4,7
No respon 17 23,5 29,4 23,5 5,9 5,9 5,9 5,9

Miljana 5,50 5,42 5,42 5,61 5,59 5,48 5,52 5,80 5,60 5,58 5,12
Desviacio Tipica 2,11 2,13 2,24 2,12 1,73 2,00 1,87 1,56 1,68 2,02 2,45

........ - FOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 42 28,6 33,3 26,2 4,8 2,4 4,8
1 16 18,8 56,3 12,5 6,3 6,3
2 43 18,6 18,6 39,5 4,7 4,7 11,6 2,3
3 99 28,3 27,3 23,2 1,0 6,1 1,0 3,0 1,0 7,1 2,0
4 147 19,7 21,1 37,4 2,0 6,8 1,4 ,7 1,4 6,1 3,4
5 265 23,4 20,4 29,4 1,1 10,2 1,5 5,3 1,9 4,5 2,3
6 267 22,5 19,5 29,2 1,5 7,1 5,6 5,6 1,1 5,6 2,2
7 252 25,8 23,8 29,0 ,B 6,3 1,2 4,4 2,4 4,8 1,6
8 212 25,5 21,7 29,2 1,4 7,1 ,5 4,7 1,9 5,2 2,8
9 77 19,5 26,0 37,7 7,8 2,6 3,9 1,3 1,3
10 Excel.lent 84 33,3 21,4 25,0 9,5 2,4 3,6 2,4 2,4
No sap BO 30,0 22,5 16,3 2,5 B,B 1,3 3,8 1,3 5,0 8,8
No respon 16 31,3 25,0 25,0 6,3 6,3 6,3

Miljana 5,92 6,02 5,91 5,85 5,75 6,01 6,00 6,28 6,33 5,39 5,88
Desviacio Tipica 2,23 2,31 2,31 2,25 1,52 2,18 1,31 1,78 2,24 2,15 2,16
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L INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l
~.

-- ---

Resta Tarra Resta Terres

l prov. gona prov. de
Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29.6 1,2 7.6 1.8 4.0 1,8 5.0 2,6

I P.27.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRIT EMPRENEDOR

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTIlITZANT UNA ESCALA

l
........ DEL O AL 10 ESSENT O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - PER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat minima 2 50,0 50,0

i
1 1 100,0

2 5 40.0 20.0 20,0 20,0
~, 3 8 37,S 12.5 12,5 12,5 25,0

4 15 26,7 33,3 26,7 6,7 6,7

5 35 34,3 20,0 22,9 2,9 14,3 2,9 2.9

t 6 86 20.9 34.9 16.3 1,2 5,8 1,2 5,8 2,3 5,8 5,8

7 196 19,9 21,9 34,2 3,1 6,1 2.6 4,6 3,1 3,1 1,5

8 337 25,2 23,1 29,7 1,2 7,4 1,2 3,3 1,8 S,O 2,1

9 287 23.0 20,9 28,9 1,4 6,6 1,7 7,3 1,4 7,0 1,7

10 Prioritat maxima 555 25,8 20,0 30,8 ,S 8,8 2,0 2,5 1,6 5,6 2,3

~

No sap 53 22,6 24,5 37,7 1,9 1,9 3,8 1,9 5,7

No respon 20 45,0 10,0 20,0 15,0 5,0 S,O
í'

Mitjana 8,50 8,53 8,35 8,62 7,95 8,56 8,43 8,43 8,32 8,84 7,95

Desviacio Tipica 1,57 1,61 1,64 1,43 1,39 1,75 1,79 1,36 1,49 1,21 2,25

I ........ - AJUDAR LES EMPRESES PERQUE SIGUIN MES COMPETITIVES
",

O Prioritat minima 12 16,7 25,0 50,0 8,3

1 1 100,0

~

2 5 60,0 20,0 20,0

''¡j

"
3 14 35,7 42,9 7,1 7,1 7,1

4 26 15,4 23,1 15.4 3,8 15,4 7.7 3,8 11,5 3,8

5 86 31,4 27,9 22,1 1,2 7,0 2,3 2,3 1,2 1,2 3.5

6 133 24,8 28,6 23,3 1,5 10,5 3,8 3,0 ,8 1,5 2,3

B
7 231 23.8 20,3 26,8 2,2 10,0 ,9 4,3 3,0 5,6 3,0

1$ 8 368 22,8 19,8 31,8 1,4 6,5 ,S 5.7 3.3 5,7 2,4~tJ
9 224 22,3 20,5 33,5 ,4 5,8 3,1 4,0 ,9 7,1 2,2

10 Prioritat maxima 385 26,2 21,8 30,1 ,5 7,5 2,1 3,4 1,0 4,9 2,3

No sap 93 24,7 20,4 39,8 2,2 4,3 1,1 1,1 5,4 1,1

ti
No respon 22 36,4 13,6 18,2 13,6 4,5 9,1 4,5

'J Mitjana 7.95 7,96 7,77 8,12 7,35 7,81 8,00 8,05 7,79 8,29 7,64

Desviacio Tipica 1,85 1,86 2,01 1,80 1,58 1,85 2,00 1,51 1,40 1,49 2,05

I
........ - IMPULSAR LES INfRASTRUCTURES DEL PAlS

O Prioritat minima 3 33,3 33,3 33,3

1 1 100,0
2 1 100,0

I
3 4 25,0 50,0 25,0

4 14 14,3 28,6 28,6 7,1 7,1 14.3
't

5 48 29,2 20,8 22,9 6,3 6,3 4,2 10.4

6 87 27,6 26,4 21,8 1,1 10,3 2,3 3,4 2,3 2,3 2,3

7 185 22,2 28,6 25,9 1,6 5,4 ,S 5.9 3,2 4,3 2,2

~

8 333 24,3 21.0 30,6 1,2 6,6 ,9 4,8 1,8 6,0 2.7

>t 9 303 20,8 20.5 33,7 1,7 7,9 2,0 4,6 1.3 5,9 1,7

10 Prioritat maxima 568 26,4 20,2 30,3 1,1 7,9 1,9 3,0 1,4 4.9 2,8

No sap 36 25,0 19,4 36,1 8,3 5,6 5.6

No respon 17 35,3 23.5 5,9 17,6 11,8 5,9

I Mitjana 8,53 8,54 8,36 8,66 8,63 8,59 8,37 8,51 8,07 8,72 8,34

Desviacio Tipica 1,55 1,61 1,66 1,43 1,26 1,56 1,94 1,22 1,74 1,27 1,74

I,~;¡;
~Fr.
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1
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS 1

LLOCDERESIDENCIA 1
--,---

I
8arce Giro Resta Lleida Resta Tarra Resta Terres
lona na prov. ciutat prov. gona prov. de lTOTAL ciutat ciut. Girona Lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2.6

P.27." ARA lIllEGIRE UNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITAT EN POllTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRITEMPRENEDOR I........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE El GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DEl OAL10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

I........ " MILLORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

OPrioritat minima 4 25.0 50,0 25.0
1 2 100,0
2 8 25,0 37,5 25,0 12.5 I3 6 33,3 33,3 16.7 16,7
4 14 21,4 28,6 21,4 14,3 7,1 7,1
5 60 25,0 25,0 21,7 13,3 1,7 3.3 3,3 1,7 5,0
6 124 21,8 31,S 19,4 1.6 11,3 .8 2.4 2,4 5,6 3,2

I7 230 29,6 22,6 22,2 ,4 7,4 ,4 6.1 2,6 4,3 4,3
8 384 20,3 19,5 37.8 1,6 3,9 2.3 4,9 2.1 6.5 1,0
9 245 19,2 21,6 32.7 1,6 7,3 1.6 4,5 1.6 6,5 3,3
10 Prioritat maxima 407 29,0 19.2 28.7 1,0 9,1 2.7 3,2 1,2 3,9 2,0
No sap 95 26.3 25.3 33.7 7,4 1,1 4,2 2,1

INo respon 21 38,1 19.0 19,0 9,5 14,3

Miljana 8.15 8,23 7,90 8,31 8,41 8,09 8,41 8.10 7,86 8,22 7.67
Desviacio Tipica 1.67 1,65 1,84 l,53 1.28 1,90 1,78 1,46 1,48 1,36 1.92

I........ " DONAR SUPORTA LESPERSONES EMPRENEDORES '~.

OPrioritat minima 4 25,0 75,0
1 3 66,7 33,3
2 2 50,0 50,0

I3 10 30,0 40,0 20,0 10,0
4 10 50,0 20,0 10,0 10,0 10,0
5 52 26,9 21,2 21,2 1,9 13,5 1,9 7,7 3,8 1,9
6 92 25,0 30,4 16,3 1,1 10,9 3,3 3,3 5,4 4,3
7 202 25,7 20,8 30,2 2,5 5,0 l,S 4,5 2,0 5,4 2,5 I,8 314 22,3 24,2 30,3 ,3 8,0 l,O 3,8 3,8 4,5 1,9
9 276 20,7 17,4 32,2 1,4 8,0 4,3 5,4 1,8 6,5 2,2
10 Prioritat maxima 556 26,4 22,1 29,S 1,3 7,0 1,4 3,8 ,5 5,2 2.7
No sap 58 24,1 20,7 44,8 3,4 1,7 1,7 3,4
No respon 21 33,3 14,3 38,1 14,3

IMiljana 8,45 8,46 8,34 8,60 8,42 8,30 8,64 8,47 7,82 8,62 8,28
Desviacio Tipica 1,64 1,66 1,77 1,55 1,61 1,74 1,50 l,50 1,59 1,40 1,88

........ " CREAR MES OCUPACIO

IOPrioritat minima 2 50,0 50,0
1 4 100,0
2 2 50,0 50,0
3 3 33,3 33,3 33,3
4 7 42,9 28,6 14,3 14,3 I5 23 17,4 26,1 17,4 4,3 13,0 4,3 4,3 4,3 8,7
6 37 24,3 24,3 27,0 8,1 8,1 5,4 2.7
7 109 26,6 24,8 20,2 1,8 11,0 ,9 3,7 1,8 3,7 S,S
8 197 29,4 19,3 26,9 l,S 7,1 ,S 5,1 4,1 5,6 ,5
9 283 24,7 17,3 29,7 ,7 9,5 3,2 5,7 1,1 5,7 2,5 I10 Prioritat maxima 895 23,2 22,9 32,0 1,2 6,6 1,6 3,4 l,S 5,1 2,6
No sap 21 19,0 23,8 42,9 9,5 4,8
No respon 17 35,3 23,5 23,5 17,6

Miljana 9,10 9,05 8,99 9,29 9,00 9,00 9,04 8,98 8,71 9,27 8,85 IDesviacio Tipica 1,39 1,34 1,71 1,16 1,45 1,29 1,65 1.25 l,58 l,OS 1,68

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

llOC DERESIDENCIA
~~,-_.~ -~,---

Barce AIea Resta Giro Resta lleida Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

1.600 24,6 22,0 29.6 1.2 7.6 1,8 4.0 1,8 5.0 2.6TOTAL

P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA J DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

l',-'~-

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATM'N'MA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - MIUORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

OPrioritat minima 5 20,0 40,0 20,0 20,0
1 2 100,0
2 2 50,0 50,0
3 7 14,3 42,9 14,3 14,3 14,3
4 13 38,5 30,8 15,4 7,7 7,7
5 25 24,0 28,0 28,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0
6 47 23,4 25,5 23,4 17,0 2,1 4,3 2,1 2,1
7 123 23,6 19,5 26,0 2,4 8,1 1,6 8,9 1,6 4,1 4,1
8 255 29,0 lB,8 26,7 1,2 7,1 1,2 5,1 2,4 7,1 1,6
9 255 23,1 18,8 30,2 ,8 11,0 2,0 5,9 1,2 5,1 2,0
10 Prioritat maxima 818 24,0 23,5 31,2 1,2 6,0 2,0 2,8 1,7 5,0 2,7
No sap 27 18,5 22,2 33,3 7,4 3,7 3,7 3,7 7,4
No respon 21 28,6 14,3 42,9 14,3

Mitjana 8,93 8,91 8,86 9,07 B,84 8,73 8,96 8,76 B,75 9,08 8,87
Desviacio Tipica 1,52 1,47 1,79 1,39 1,50 1,60 1.71 1,17 1,60 1,15 1,67

P.28.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLITICA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRIT

........EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

l

l

I

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERAAL CIUTADA

OMo~ deficient 33 30,3 30,3 21,2 6,1 3,0 3,0 3,0 3,0
1 7 28,6 28,6 28,6 14,3
2 33 21,2 39,4 24,2 6,1 3,0 6,1
3 81 35,8 18,5 25,9 1,2 2,5 2,5 2,5 1,2 4,9 4,9
4 164 17,7 25,0 32,3 ,6 6,1 2,4 4,3 3,0 4,3 4,3
5 330 25,5 20,3 29,1 ,6 9,7 2,1 3,3 2,1 4,8 2,4
6 318 20,1 20,1 33,3 1,3 B,2 1,9 5,7 1,9 5,0 2,5
7 281 25,3 24,6 27,8 1,1 8,5 1,8 3,9 1,1 5,0 1,1
8 129 27,1 14,7 34,1 1,6 6,2 1,6 6,2 1,6 7,0
9 43 20,9 20,9 32,6 4,7 4,7 2,3 4,7 4,7 4,7
10 Excel.Jent 42 23,8 26,2 23,8 9,5 4,B 2,4 7,1 2,4
No sap 118 28,8 23,7 24,6 3,4 5,1 ,8 1,7 ,8 5,9 5,1
No respon 21 42,9 19,0 23,8 9,5 4,8

Mitjana 5,71 5,66 5,57 5,77 6,40 5,81 5,46 6,06 5,89 5,97 4,79
Desviacio Tipica 1,91 2,00 2,04 1,82 1,67 1,78 1,84 1,74 1,76 1,86 1,82

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUESIGUIN MES COMPETITIVES

OMo~ deficient 28 28,6 42,9 17,9 3,6 3,6 3,6
1 6 16,7 33,3 50,0
2 44 27,3 34,1 18,2 2,3 2,3 4,5 4,5 6,8
3 67 23,9 28,4 25,4 4,5 1,5 1,5 1,5 4,5 9,0
4 123 21,1 17,9 38,2 7,3 ,8 4,1 2,4 6,5 1,6
5 298 23,5 22,8 26,2 ,7 13,1 3,0 2,3 2,0 3,4 3,0
6 293 24,6 21,2 29,4 2,0 6,5 2,4 4,4 2,0 5,8 1,7
7 259 23,9 15,1 34,4 1,5 7,3 1,5 7,3 1,9 4,6 2,3
8 148 24,3 24,3 23,0 10,8 ,7 5,4 2,0 8,1 1,4
9 41 22,0 24,4 34,1 2,4 9,8 4,9 2,4
10 Excel.Jent 46 28,3 19,6 28,3 4,3 4,3 4,3 8,7 2,2
No sap 224 26,3 23,2 33,0 3,1 4,5 ,9 1,8 ,9 4,0 2,2
No respon 23 39,1 26,1 21,7 8,7 4,3

Mitjana 5,81 5,82 5,54 5,88 6,17 5,84 5,96 6,22 6,15 6,13 5,26
Desviacio Tipica 1,95 2,01 2,19 1,86 ,69 1,57 1,83 1,79 1,74 1,99 2,02
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

1
l

I ~'''"
I

I

lona ,metrop prov.
I TOTAL ciutat I BCN BCN

lLOC DE RESIDENCIA

Giro Resta lleida Resta
na prov. ciutat prov.

ciut. Girona lleida

Tarra Resta Terres
gona prov. de
ciutat Tarrag l'Ebre

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

TOTAL

........ -IMPULSAR LESINFRASTRUCTURES DEL PAlS

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
lO Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

1.600

37
lO
31
70

128
261
322
291
194
81
67
92
16

6.04
2.06

24,6

27.0
20.0
12.9
22.9
21.1
21.5
23.6
28,2
26,3
25,9
20,9
30,4
37.5

6,16
2.03

22,0

35.1
20.0
22.6
22.9
24.2
22.6
18.9
22,0
20,6
18,5
26,9
21,7
37.5

5,93
2,22

29,6

18.9
50.0
32.3
32.9
29,7
27.6
32,3
30,2
27,3
30,9
26,9
31,S
6,3

6,04
2,Dl

1,2

1.4

,8
1.9
1.0
2.1
2.5

1.1

6.67
1.53

7,6

5,4

3,2
4,3
6.3

11.1
7.5
7.6
9.3
3.7
6.0
5,4

12.5

6.11
1.78

1,8

3.2
2.9
1,6
3,4
2.2

.3
2,1
2,5
1,5

5.86
1,90

4,0

2,7

4.3
6.3
1.1
7.1
3.4
3.1
4.9
4.5
3,3

6.20
1,89

1,8

2,9
3,9
2,3
1,9
.3

1,0
3,7
3,0
1,1

6.00
2.08

5,0

5,4

19,4
1,4
3,9
7,3
2,8
5,2
5,7
6,2
6,0
3,3

6,00
2,25

2,6

5,4
10,0
6.5
4.3
3.1
2.3
1.9
1,7
2,6
1.2
4.5
2.2
6.3

5,53
2.61

1

I

........ - MIUORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

o Mo~ deficient 20
1 lO
2 ~
3 ~
4 1m
5 252
6 334
7 247
8 195
9 M
10 Excel.lent 60
No sap 195
No respon 25

Miljana 6.09
Desviacio Tipica 1.93

........ - DONAR SUPORT A LESPERSONES EMPRENEDORES

O Mo~ deficient 44
1 12
2 ~
3 n
4 152
5 329
6 al
7 228
8 1U
9 ~
10 Excel.lent 47
No sap 187
No respon 25

Miljana 5.59
Desviacio Tipica 2.07

25,0

24,1
2B,3
25.8
27.0
22,5
21.1
23.1
15.0
20.0
32,8
40,0

5,95
1.88

25.0
25.0
31.9
21,8
23.7
21,3
24,9
25,9
23,0
20.8
25.5
28.9
32.0

5.57
2.11

30,0
10,0
37,9
22,6
22.5
23,4
21.9
18.6
19.5
25.0
25.0
22,1
24,0

5.98
2.05

31.8
16.7
23,4
19.2
20.4
23.1
20,3
18,0
24,6
14,6
34,0
24.1
28.0

5.55
2.23

20,0
50,0
17.2
24,5
22,5
27,0
29,9
33.6
33.3
33.3
35.0
29.7
16.0

6.31
1.89

20.5
41,7
25.5
26.9
27,0
32.5
28.1
32.9
29,5
31,3
19,1
31,6
20,0

5,63
1,94

.8
1,6
1,2
1,2
l,S
1,7

1.5

6,38
1,36

2,3

2,1

2,0
.6

1.1
,9

1.6

2.1
1,6
4,0

5.47
2.42

10,0
10.0
10.3

5,7
10.8
7.1
7.8
6.9
8,7
1,7
6,7
6,7

12,0

5,89
1,96

4.5
8.3
2,1
9,0
9,9
8,8
8,5
6,6
7,4
6.3

10.6
4.3
8.0

5.65
1,93

3,8
1,7
2,4
2,1
2.0
2.1
1,7
3.3

6.28
1,81

4,5

2.1

3.3
1.8
2.8
1.3
,8

4,2

.5

5,25
2,14

10.0

1.9
5.0
2.8
5.7
6,1
4,1
3,3

2.1
4.0

6,17
1,49

2,3
8,3
6,4
3,8
3,9
2,7
4.6
5.3
6.6
8.3
2.1
1.1
4,0

5.85
2.10

3.4
3,8
2,5
1,6
1,8
1.2
1.0
8.3
1,7
,5

6,22
2,15

3.8
2.0
2.1
2.5
1.3
1.6

2,1
1,1

5.58
1.65

10.0
10,0

6.9
1.9
6.7
4.4
4.5
7,3
4,6
5,0
6,7
2,6
4.0

6.08
2.11

4.5

4,3
7,7
5,9
4,6
5,0
6,1
2.5
8.3
2.1
4.8
4.0

5.50
1.98

5.0
10.0

7.5
1,7
2.8
2,7
2,0
2.1
5.0
1,7
2.1

5,78
2.20

4,5

2,1
7.7
2,0
2,4
2.1
1.8
2.5
6.3
2.1
2,1

5,32
2.38
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llOC DERESIDENCIA

Barce i Aiea

... ... ~- -----------

Resta Giro Resta lIekla Resta Tarra Resta Terres
lona metrop prov. na prov. ciutat prov. gona prov. de

TOTAL ciutat BCN BCN ciut. Girona lleida ciutat Tarrag l'Ebre

TOTAL 1.600 24,6 22,0 29,6 1,2 7,6 1,8 4,0 1,8 5,0 2,6

P.28.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DEl GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POllTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DEl OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEl.lENT

........ " CREARMESOCUPACIO

OMolt deficient 60 25,0 33,3 30.0 1.7 1.7 3,3 5,0
1 23 13.0 34,8 26,1 4,3 8,7 4.3 4,3 4,3
2 58 43,1 17,2 27,6 1.7 3,4 6,9
3 95 29,5 21,1 29,5 1,1 6,3 2,1 5,3 3,2 2,1
4 181 22,7 23,2 27,1 ,6 9.4 2,8 2,2 2,8 6,6 2,8
5 338 25.4 21,6 28,1 1,8 7,7 2.4 5,0 1,8 4,1 2,1
6 304 20,7 21,7 31,6 1.3 6,9 2,3 4,9 2,6 6,3 1,6
7 213 27,2 18,3 30,0 ,5 8,9 1.4 4,2 ,5 7,0 1,9
8 115 20,9 20,9 33,9 11,3 ,9 5,2 1.7 4,3 ,9
9 46 21.7 15,2 32,6 6,5 2,2 8,7 2,2 4,3 6,5
10 Excel.lent 65 15.4 29,2 29,2 9,2 l,S l,S 3,1 6,2 4,6
No sap BO 28,B 23.8 26,2 1,3 7,5 2,5 1.3 5,0 3,8
No respon 22 31,8 22,7 31,8 9,1 4,5

Miljana 5.43 5,23 5,29 S,51 5,33 5,77 5.44 5,87 5,54 5,84 5,08
Desviacio Tipica 2,20 2,17 2,37 2,20 2.43 1,94 1,53 1,75 2,17 1,92 2,81

........ " MIUORAR LA QUAlITAT DEL'OCUPACIO

OMolt deficient 70 30,0 31.4 20,0 1,4 2,9 1.4 4,3 4,3 4,3
1 30 16,7 30,0 36,7 6,7 3,3 6,7
2 79 32,9 25,3 25,3 2,5 3,8 2,5 1.3 6,3
3 104 34,6 21,2 27,9 7,7 1,9 2,9 l,O 2,9
4 195 24,1 19,5 26,7 2,1 8,7 2,1 5,6 2,1 7,2 2,1
5 328 19,8 25,3 30,8 ,9 7,3 3,7 3,0 2.4 4,6 2,1
6 293 26,6 18.4 29,0 1.4 8,5 1,4 5,1 1,7 5,8 2,0
7 175 21.7 17,7 32,6 1.1 10,9 1.1 4,0 1.1 5,7 4,0
8 121 24,0 19,8 33,9 2,5 5,8 ,8 5,8 ,8 6,6
9 33 24,2 18,2 39.4 3,0 6,1 3,0 6,1
10 Excel.lent 52 17,3 34,6 25,0 5,8 1,9 1,9 5,8 7,7
No sap 95 25,3 22,1 29,S 1,1 8,4 1,1 1,1 2,1 4,2 5,3
No respon 25 28,0 16,0 36,0 16,0 4,0

Miljana 5,19 4,99 5,04 5,36 5,67 5,39 4,96 5,35 4,85 5,61 5,17
Desviacio Tipica 2,24 2,28 2,44 2,16 2,11 1,86 1,91 2,14 1,95 2,06 2,71

l
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SEXE EDAT HABITAT
-----1 - ..-- - -I- 1-----

Ho I Do DelB De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 10000111Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Hablt.

TOTAL 1.600 48,1 51.9 13,9 19.7 25.9 20,3 20,1 6.4 6,7 7,6 22.1 12,3 20,4 24,6

1.- HABITAT

Menys de 2000 Habitants 103 38,8 61,2 7,8 15,5 36,9 21,4 18,4 100.0
De 2001 a 5000 Habitants 107 46.7 53,3 8,4 14,0 24,3 26,2 27,1 100,0
De 5001 a 10000 Habitants 121 37,2 62,8 6,6 17,4 29,8 24,0 22,3 100,0
De 10001 a 50000 Habitants 354 40,1 59,9 10.7 18,4 26.0 20.9 24,0 100,0
De 50001 a 100000 Habitants 196 48,0 52,0 18,4 19,4 18.9 24,5 18,9 100,0
De 100001 a 500000 Habitants 326 66,6 33,4 23,6 28,2 28,2 12,0 8,0 100,0
Mes de 500000 Habitants 393 46,3 53,7 12,0 17,3 23,9 21,6 25,2 100,0

1.- LLOC DE RESIDENCIADEL'ENTREVISTAT

8arcelona ciutat 393 46,3 53.7 12,0 17,3 23,9 21,6 25,2 100,0
Area Metropolitana 8arcelona 352 49,4 50,6 17,0 21,0 24.7 21,6 15,6 1.7 ,9 2.8 27,3 24,4 42,9
Resta provincia de Barcelona 473 48,0 52,0 14,2 20,9 27,9 19,0 18,0 4.9 9,1 14,0 32,6 14,6 24,9
Girona ciutat 19 47,4 52,6 10,5 21,1 31,6 21,1 15,8 100,0
Resta provincia de Girona 121 49,6 50,4 12,4 19,8 27.3 19,0 21.5 19.0 20,7 15,7 44,6
Lleida ciutat 29 48,3 51.7 13.8 20,7 27,6 20,7 17,2 100,0
Resta provincia de Lleida 64 50,0 50,0 12,5 18,8 23,4 18,8 26,6 43.8 26,6 17,2 12.5
Tarragona ciutat 28 46,4 53,6 14.3 21,4 28,6 17,9 17,9 100,0
Resta provincia de Tarragona 80 48,8 51,3 13,8 18,8 27,5 20,0 20,0 18,8 12,5 11,3 30,0 27,5
Terres de l'Ebre 41 48,8 51.2 12,2 17,1 24,4 19,5 26,8 19.5 22,0 14,6 43,9

1.- SEXEDEL'ENTREVISTAT

Home 770 100,0 14,7 20,9 26,9 20,6 16,9 5,2 6,5 5,8 18,4 12,2 28,2 23,6
Dona 830 100,0 13,3 18,6 25,1 20,0 23,1 7,6 6.9 9,2 25,5 12,3 13,1 25,4

1.-EDATDE L'ENTREVISTAT

De 18 a 24 anys 223 50,7 49,3 100,0 3,6 4,0 3,6 17,0 16,1 34,5 21,1
De 25 a 34 anys 315 51,1 48,9 100,0 5,1 4,8 6.7 20,6 12,1 29,2 21.6
De 35 a 49 anys 415 49,9 50,1 100,0 9,2 6,3 8.7 22,2 8,9 22,2 22.7
De 50 a 64 anys 325 48,9 51,1 100,0 6,8 8.6 8,9 22.8 14,8 12,0 26,2
Mes de 64 anys 322 40,4 59,6 100,0 5,9 9.0 8,4 26,4 11,5 8,1 30,7

1.-UOC DE NAIXEMENT

AI mateix municipi 778 49,5 50,5 18,5 23,3 24.7 16,6 17,0 7,3 5,0 6,3 19,2 10,3 19,9 32,0
Resta de Catalunya 394 50,0 50,0 15,5 22,1 26,6 15,0 20,8 7.9 11.9 9,1 29,4 10.9 20,3 10,4
Andalusia 160 44,4 55,6 6,9 28,8 39,4 25,0 3,8 8,1 10,6 20,0 19,4 21,3 16,9
Extremadura 34 50,0 50,0 2,9 35,3 35.3 26,5 2,9 5,9 20,6 20,6 29,4 20,6
Arago 25 40.0 60,0 8,0 12,0 36,0 44,0 4,0 4,0 16,0 12,0 24,0 40,0
Resta d'Espanya 152 43,4 56,6 3,3 13,2 23,0 30.3 30,3 2,6 2,6 9,2 23,7 15,8 20,4 25.7
A l'Estranger 46 39,1 60,9 19,6 21.7 43,5 10,9 4,3 4,3 4,3 4,3 17,4 13,0 17.4 39,1
No respon 11 54,5 45,5 36,4 27,3 18,2 18,2 18,2 9,1 18,2 18,2 18,2 18,2

1.-SITUACIO PROFESSIONAL

Professio Liberal 38 42,1 57,9 5,3 34,2 39,5 18,4 2.6 7.9 10,5 7,9 23,7 13,2 7,9 28,9
Empresari 43 62,8 37,2 11,6 18,6 44,2 25,6 9,3 9,3 7,0 18,6 16,3 16,3 23,3
Autonom 97 72,2 27.8 4.1 17,5 44,3 32.0 2,1 8,2 6,2 6,2 20,6 8,2 24.7 25,8
Quadre 18 50.0 50,0 33,3 38.9 27,8 11,1 11,1 11.1 11,1 22,2 5.6 27.8
Empleat 416 57,0 43,0 12,7 30,8 39,7 16,3 ,5 2,9 6.5 7,0 19,0 14.7 26,2 23.8
Treballador/Obrer 155 55,5 44,5 14,2 32,3 34,8 17,4 1.3 11,6 3.9 7,1 21.3 9.7 31,0 15,5
Mestressa de casa 186 100,0 1,6 8,1 29,6 44,6 16,1 9,7 9.7 12,9 30,1 9.7 8,1 19,9
Jubilat/Pensionista 360 49,7 50.3 ,6 3,3 19,4 76,7 6,1 7,2 9.7 25,8 11,4 11,1 28,6
Aturat 128 43,8 56,3 21.9 35,9 28,1 11.7 2,3 6,3 6,3 1,6 17.2 7,0 30,5 31,3
Estudiant 127 53,5 46,5 78,7 19,7 ,8 ,8 3.1 1,6 4.7 22.0 17,3 25.2 26,0
No respon 32 68,8 31,3 18,8 15,6 25,0 21,9 18.8 12,5 12,5 12,5 18,8 25.0 18,8
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

EDAT

De 35 loooolf-
a 49 500000 500000

TOTAL anys Habit. I Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

1.- NIVELLD'ESTUDIS

Sense estudis 34 35,3 64,7 2,9 11,8 26,5 58,8 8,8 11,8 20,6 29,4 11,8 17,6

Elementals 131 35,9 64,1 ,8 2,3 13,0 25,2 58,8 7,6 8,4 6,1 29,8 10,7 14,5 22,9

Primaris 360 38,6 61,4 3,3 8,1 21,1 31,4 36,1 9,4 9,2 11,1 25,0 10,6 17,5 17,2

8atxiller elemental/EGB/FPl 364 51,9 48,1 15,4 17,0 34,1 22,0 11,5 7,1 6,9 8,5 20,9 12,4 23,6 20,6

Batxiller superior/BUP/FP2 361 55,7 44,3 22,2 29,9 27,7 13,3 6,9 5,0 5,5 6,1 21,3 11,9 22,7 27,4

Universitaris grau milja 131 49,6 50,4 25,2 33,6 23,7 13,7 3,B 5,3 4,6 4,6 21,4 13,7 20,6 29,8

Universitaris grau superior 213 53,5 46,5 17,B 32,4 2B,6 10,8 10,3 2,8 3,8 4,2 17,4 12,7 20,7 38,5

No respon 6 50,0 50,0 33,3 33,3 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7

1.- CLASSESOCIAL

Alta-Milja Alta 67 55,2 44,8 11,9 13,4 25,4 28,4 20,9 4,5 6,0 6,0 11,9 10,4 17,9 43,3

Milja-Mitja 1.014 49,7 50,3 16,5 23,1 26,0 19,8 14,6 6,4 7,2 7,2 21,4 12,0 22,3 23,5

Milja baixa 350 45,7 54,3 8,9 14,3 27,4 22,9 26,6 6,6 5,7 8,0 22,3 12,9 17,4 27,1

Modesta 131 38,9 61,1 6,1 13,0 21,4 14,5 45,0 4,6 5,3 9,9 35,1 11,5 14,5 19,1

No respon 38 47,4 52,6 23,7 13,2 26,3 15,8 21,1 15,B 7,9 7,9 13,2 18,4 21,1 15,8

1.- NOMBRE DE FIUS MENORS DE 18 ANYS

Cap 1.138 48,8 51,2 17,7 17,1 14,1 24,0 27,2 6,1 6,2 6,8 22,1 12,8 19,0 27,1

1 231 45,5 54,5 2,6 28,6 57,6 10,4 ,9 6,9 5,6 7,8 24,2 10,8 26,8 17,7

2 167 48,5 51,5 3,0 24,0 64,7 7,8 ,6 7,2 8,4 10,8 22,8 12,0 22,2 16,8

3 14 2B,6 71,4 35,7 50,0 14,3 14,3 21,4 35,7 7,1 21,4

4 7 14,3 85,7 14,3 57,1 28,6 14,3 14,3 14,3 14,3 42,9

5 1 100,0 100,0 100,0
6 1 100,0 100,0 100,0

7 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0

Mes de 8 1 100,0 100,0 100,0
No respon 38 55,3 44,7 26,3 15,8 2,6 28,9 26,3 7,9 18,4 10,5 7,9 5,3 23,7 26,3

Miljana ,43 ,40 ,45 ,10 ,59 ,96 ,20 ,01 ,55 ,52 ,58 ,43 ,40 ,46 ,31

Desviada Tipica ,84 ,80 ,86 ,53 1,00 ,96 ,60 ,14 1,16 1,04 ,94 ,76 ,84 ,81 ,71



INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE EDAT HABITAT, ~---- f---- ~-~--- ~~
Ho Do De181De25 De 35 De 50 i Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19.7 25,9 20,3 20.1 6,4 6,7 7.6 22,1 12,3 2D.4 24,6

P.l.- ESTASATISFETAMB El NOMBRE D'HORESQUE POT DEDICAR ALS SEUSFillS

Molt satisfet 151 35.1 64.9 4.0 21.9 37,7 19.9 16.6 7,3 11.3 15.9 19.2 11.3 17,9 17,2
Bastant satisfet 217 47,9 52,1 2.B 20.3 49,3 20.3 7,4 B,3 6,9 9.7 24.0 15.2 20,3 15,7
Indiferent 20 50,0 50,0 15,0 15.0 45,0 20.0 5,0 20,0 30.0 10.0 15,0 25,0
Poc satisfet 143 44,B 55,2 .7 24.5 61,5 9,8 3,5 7,7 6,3 6.3 25.9 9.8 23,8 20,3
Gens satisfet 42 54,8 45.2 2.4 21.4 54,8 19,0 2,4 2,4 4,8 9,5 28.6 11.9 26,2 16,7
No sap 39 48,7 51.3 20,5 17.9 10,3 12.8 38,5 12,8 5,1 12.8 23,1 12.8 23.1 10,3
No respon 9B8 50,3 49.7 20.0 18.6 12,9 22,3 26.2 5,4 6,3 5,9 21,2 12.1 20,0 29,1

Miljana 3,51 3,39 3.60 3.B8 3,46 3,31 3,74 4,23 3,60 3,84 3,90 3,36 3.61 3,35 3,43
Desviacio Tipica 1,31 1,31 1.31 1,17 1,34 1.31 1,25 1.06 1.18 1,29 1,29 1,32 1,25 1.35 1.33

P.2.- VALORI, SI USPLAU, EN UNA ESCALA DEl OAll0 El SEUGRAU D'ESFORÇPERA CONCILIAR LA SEVA VIDA LABORAL AMB LES

......... RESPONSABllITATSFAMILIARS ESSENT(O=CAP ESFORÇ110=MOLT ESFORÇ)

OCap esforç 20 70,0 30,0 10,0 10.0 35.0 35.0 10,0 5,0 5.0 10.0 20.0 25.0 20,0 15,0
1 9 55.6 44.4 33,3 22.2 33.3 11,1 22.2 33.3 44,4
2 14 71.4 28,6 35.7 21,4 42,9 14.3 7.1 14.3 21.4 28.6 14.3
3 11 100.0 18,2 45.5 27,3 9,1 9,1 27.3 9.1 18.2 36.4
4 20 50.0 50,0 10,0 35.0 30.0 20.0 5,0 10,0 10,0 5.0 5,0 20,0 20.0 30.0
5 74 51,4 48.6 13,5 23,0 37,8 17,6 8.1 8,1 6,8 10,8 23,0 8,1 24,3 18,9
6 91 58,2 41.8 13,2 22.0 41,8 13,2 9.9 7,7 11,0 11,0 22,0 9,9 18,7 19,8
7 138 55,8 44.2 10.1 26.1 43,5 17,4 2.9 5.8 5,8 5,1 23,2 12.3 30,4 17.4
8 185 53,0 47,0 7.0 20.5 44,9 20,5 7.0 9.2 4,3 7,0 21,6 10,3 24,3 23.2
9 67 34.3 65.7 4,5 17.9 40,3 23,9 13.4 10.4 7,5 9,0 25,4 7.5 10,4 29.9
10 Molt esforç 120 3l.7 68.3 7,5 16.7 40,8 20,8 14.2 6.7 5,8 13,3 20,8 15,8 17.5 20.0
No sap 46 50,0 50.0 15.2 21,7 13,0 17,4 32.6 6.5 10,9 8,7 28.3 17.4 19.6 8.7
No respon 207 52,2 47.8 19.3 27.1 11.6 22,2 19.8 6.3 7,7 6,3 17,4 11.1 19.8 31.4
No treballa 598 43.8 56.2 17.7 14,2 13,0 20,7 34.3 5.2 6.2 6,2 24,2 12.4 18,1 27.8

Miljana 7,10 6,67 7.52 6.54 6.85 7,25 7,04 7.72 7.41 6,84 7,19 7,26 6.79 6.86 7.28
Desviacio Tipica 2,29 2,35 2.15 2,41 2.20 2,13 2,58 2.27 1.93 2,29 2,46 2,15 2,83 2,26 2,14

P.3.- EN El CAS QUE ELSSEUSFILLSENCARA ESTUDIINVALORI EN UNA ESCALA DEl OAll0 ESSENTO=MOLTINSATISFET110=MOLT

.......SATlSFET.El SEUGRAU DE SATlSFACCIO AMB l'EDUCACIO QUE REBENELSSEUSfilLS

OMolt insatisfet 7 14,3 85,7 14,3 57,1 28,6 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6
1 1 100,0 100,0 100,0
2 7 57,1 42,9 14,3 71.4 14.3 42,9 14,3 42,9
3 4 25,0 75,0 100,0 25,0 25,0 25,0 25,0
4 12 50,0 50,0 8,3 25,0 66,7 8,3 8,3 33,3 33,3 16,7
5 24 33,3 66,7 12,5 66,7 16,7 4,2 4,2 4,2 16,7 29,2 4,2 25,0 16,7
6 54 48,1 51,9 1,9 18,5 50,0 29,6 7,4 3,7 9,3 27.8 22,2 22,2 7,4
7 97 51,5 48,5 1,0 17,5 68,0 11,3 2,1 9,3 7,2 5,2 25,8 15,5 21,6 15,5
8 114 50,9 49,1 2,6 21,9 54,4 20,2 ,9 7,0 10,5 10,5 21,9 10,5 28,1 11,4
9 62 41,9 58,1 1,6 21,0 56,5 14,5 6,5 6,5 3,2 12,9 30,6 11.3 11,3 24,2
10 Molt satisfet 53 28,3 71,7 20,8 56,6 17,0 5,7 9,4 5,7 17,0 13,2 11,3 20,8 22,6
No sap 59 50,8 49,2 11,9 18,6 28,8 28,8 11,9 1,7 11,9 16,9 20,3 23,7 8,5 16,9
No respon 293 50,9 49,1 20,5 25,6 14,3 19,8 19,8 7,2 8,2 7,5 18,8 11,6 19,1 27,6
No te fills que estudiin 813 48,6 51.4 18,1 18,0 12,2 21.5 30,3 5,8 6,0 5,3 22,1 11,4 20,5 28,8

Miljana 7,35 7,30 7,40 5,67 7,65 7,27 7,33 8,45 7.24 7,78 7,63 7,16 7,33 7,17 7,63
Desviacio Tipica 1,96 l.74 2,12 3,09 1,62 1,98 1,97 1,50 2,35 1,19 2,05 1,89 1,82 1,95 2,14

P.4.- EN GENERALS'UTILITZAEl TERMED'IGUALTAT SOCIAL PERFERREFERENCIAA LA INEXISTENCIA DE DIFERENCIESENTREElS

.......INDIVIDUS D'UNA MATEIXA SOCIETATVOSTECREUQUE A CATALUNYA El GRAU D'IGUALTAT ES

Molt alt 41 53,7 46,3 9,8 14,6 26,8 26,8 22.0 2,4 12,2 14,6 12,2 19,5 22.0 17,1
Alt 265 55,1 44,9 7,2 17,4 28,3 26,0 21,1 9,1 6,8 10,2 23,0 9,4 21,1 20,4
Ni ai! ni baix 672 50,6 49,4 15,6 20,4 24,1 21,0 18,9 6,8 7,0 7,4 22.0 13,2 19,6 23,8
Baix 469 41,8 58,2 15,4 2l.7 27,7 17,1 18,1 4,5 6,2 6,6 22,6 11,9 19,4 28,8
Molt baix 102 47,1 52,9 19,6 16,7 23,5 12,7 27.5 3,9 3,9 2,9 21,6 13,7 29,4 24,5
No sap 44 38,6 61,4 6,8 15,9 25,0 20.5 31,8 15,9 4,5 9,1 18,2 9,1 18,2 25,0
No respon 7 14,3 85,7 28.6 28,6 42,9 28,6 57,1 14,3

Miljana 2.79 2,86 2,72 2,61 2.75 2,80 2,95 2.78 2,97 2,91 3,02 2,77 2,78 2.76 2.69
Desviacio Tipica .89 ,90 ,88 ,84 ,85 ,91 .88 ,95 ,83 .90 .90 .87 ,91 .95 .86
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I EDAT

I
De 35 De50 Mes
a 49 a 64 de 64
anys anys anys

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

I P.5.- CONCRETAMENT, ELGRAU D'IGUALTAT ENTREHOMES I DONES ES

Molt alt 42 54,8 45,2 7,1 9,5 33,3 9,5 40,5 2,4 11,9 9,5 16,7 7,1 21,4 31.0
Alt 266 64,7 35,3 13.5 15,8 27,1 24,1 19,5 9,0 6,4 10,2 24,1 11,3 21.8 17,3

I Ni a~ ni baix 493 50,9 49,1 14,8 18,1 27,0 19,9 20,3 5,5 6,7 6,7 22,3 13,8 19,9 25,2
Baix 645 40,9 59,1 13.5 25,3 24,5 18,8 18,0 7,1 6,0 8,1 21,4 11.2 20,8 25,4
Molt baix 134 38,1 61,9 17,2 10,4 26,9 23,9 21,6 3,0 7,5 3,7 21,6 15,7 18,7 29,9
No sap 20 45,0 55,0 5,0 15,0 10,0 30,0 40,0 5,0 15,0 30,0 10,0 10,0 30,0

I Mitjana 2,64 2,81 2,49 2,59 2,55 2,69 2,65 2,72 2,73 2,69 2,78 2,66 2,60 2,67 2,56
Desviacio Tipica ,95 ,96 ,91 ,93 ,83 ,97 ,95 1.02 ,90 1,02 ,95 ,94 ,93 ,95 ,95

P.6.-1 ENTREPERSONES DE DIFERENTS EDATS ES

I Molt alt 32 59,4 40,6 15,6 12,5 28,1 15,6 28,1 6,3 12,5 9,4 18,8 12,5 18,8 21,9
Alt 272 51.8 48,2 14,7 17,6 27,2 21,3 19,1 8,1 7,0 9,2 22,8 12,5 21,7 18,8
Ni alt ni baix 557 48,5 51,5 16,2 20,3 25,7 18,0 19,9 6,3 5,0 8,4 23,2 12,2 20,5 24,4
Baix 527 49,3 50,7 13,1 23,1 26,6 20,5 16,7 6,3 6,3 6,6 22,2 11,8 20,3 26,6
Molt baix 104 40,4 59,6 8,7 10,6 20,2 29,8 30,8 6,7 10,6 2,9 19,2 12,5 13.5 34,6

I No sap 93 36,6 63,4 10,8 16,1 22,6 20,4 30,1 4,3 9,7 7,5 17,2 12,9 25,8 22,6
No respon 15 26,7 73,3 13,3 46,7 26,7 13,3 20,0 6,7 26,7 20,0 13,3 13,3

Mitjana 2,73 2,77 2,69 2,83 2,70 2,77 2,66 2,72 2,79 2,71 2,91 2,75 2,75 2,79 2,60
Desviacio Tipica ,91 ,91 ,91 ,86 ,83 ,90 ,96 ,98 ,94 1.05 ,86 ,89 ,92 ,88 ,91

I P.7.-1 ENTREPERSONES QUE VIUEN EN DIFERENTSTERRITORISDE CATALUNYA ES

Mo~a~ 43 44,2 55,8 14,0 9,3 27,9 18,6 30,2 9,3 9,3 11,6 30,2 2,3 18,6 18,6
Alt 275 57,8 42,2 13,5 20,7 25,8 22.5 17,5 5,5 8,7 8,0 17,8 14,2 22,9 22,9

I Ni alt ni baix 489 49,5 50,5 14,7 19,2 26,4 19,4 20,2 6,7 6,3 8,0 19,8 13,9 18,6 26,6
Baix 474 48,7 51,3 14,8 23,6 27,2 18,4 16,0 6,3 5,9 6,3 25,9 9,7 21,1 24,7
Mo~ baix 81 42,0 58,0 14,8 23.5 23,5 16,0 22,2 8,6 6,2 3,7 21.0 12,3 21,0 27,2
No sap 230 36,1 63,9 10,9 12,2 23.0 25,2 28,7 6,1 6,5 8,7 23.0 13,5 19,6 22,6
No respon 8 25,0 75,0 12,5 12,5 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 12,5 25,0 12,5

I Mitjana 2,80 2,85 2,74 2,77 2,70 2,80 2,87 2,85 2,76 2,93 2,96 2,73 2,85 2,80 2,76
Desviacio Tipica ,93 ,93 ,94 ,93 ,91 ,93 ,93 ,98 ,98 ,98 ,92 ,95 ,88 ,95 ,91

P.8.-1 LESDESIGUALTATS ENTREELSNASCUTS I NO NASCUTS A CATALUNYA ES

I Molt alt 107 41,1 58,9 15,9 23,4 25,2 16,8 18,7 4,7 7,5 4,7 21,5 11,2 15,0 35,5
M 397 51,9 48,1 15,1 19,1 25,2 20,7 19,9 6,8 6,3 5,5 23,2 12,1 20,7 25,4
Ni alt ni baix 549 50,5 49,5 11,7 19,1 27,1 20,2 21,9 7,1 6,7 8,2 21,7 13,5 20,4 22,4
Baix 353 45,3 54,7 15,6 22,1 25,5 18,4 18,4 5,9 7,1 10,2 20,4 10,5 22,9 22,9

I Molt baix 110 44,5 55,5 16,4 24,5 22,7 21,8 14,5 2,7 6,4 6,4 23.6 12,7 23,6 24,5
oi' No sap 76 43,4 56,6 10,5 5,3 28,9 28,9 26,3 10,5 5,3 6,6 27,6 11,8 11,8 26,3

No respon 8 12,5 87,5 12,5 25,0 37,5 25,0 12,5 12,5 12,5 25,0 37,5

Mitjana 3,03 3,05 3,00 3,01 2,98 3,04 3,02 3,07 3,11 3,02 2,84 3,04 3,04 2,94 3,11

I Desviacio Tipica 1,03 1,00 1,06 1,09 1.08 1,01 1.03 ,98 ,92 1,04 ,95 1,04 1,01 1,02 1,09

P.9.- PERTAL DE REDUIR LESDESIGUALTATS SOCIALS ELSGOVERNS PODEN DUR A TERME DOS TIPUS D'ACTUACIONS AQUELLES QUE PRETENEN

....... REDISTRIBUIRLA RIQUESA I AQUELLES QUE TENEN PER OBJECTIU FERQUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS DE QUIN

I ....... D'ACTUACIONS ESVOSTE PARTIDARI
"'.~

Tingui mateixes oportunitats 1.049 44,7 55,3 13,3 19,3 25,4 21,7 20,4 7,0 6,5 8,2 21.3 12,6 19,4 25,1
Promoguin redistribuc. riquesa 286 54,9 45,1 16,1 22.0 26,9 18,2 16,8 4,9 8,7 6,3 23.8 10,5 22,7 23,1

- Ambdues 192 53,1 46,9 15,6 20,3 26,6 16,1 21,4 4,7 4,2 5,7 24,0 13,0 20,3 28,1
,< Cap de les dueslNo cal reduir 73 57,5 42,5 11,0 15,1 28,8 19,2 26,0 9,6 8,2 8,2 23,3 12,3 24,7 13,7

~
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

SEXE EDAT I HABITAT
---- - r --------

Mes I Men;r2OO~- -;~--Ho Do DelS I De25 De 35 De 50 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 I a 34 a 49 a 64 de 64 I 2000 I 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys i HaM i Habit Habrt Habit Habit Habit. Habit

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20.1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.l0.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTAD'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALRAT DUU A TERME POLITIQUES QUE REDISTRIBUEIXIN LA RIQUESA

Molt d'acord 39 53,B 46,2 15,4 10,3 25,6 23,1 25,6 2,6 2,6 5,1 15,4 12,B 20,5 41.0
D'acord 436 50,5 49,5 10,8 15,8 23,2 25,7 24,5 6,9 7,3 9,4 24,1 13,5 16,1 22,7
Indiferent 150 46,7 53,3 16.7 24,0 25,3 15,3 lB.7 9,3 4,0 9,3 21,3 8,0 21,3 26.7
Poc d'acord 594 47,6 52,4 13,1 23,1 28,1 18,5 17,2 5,7 7,2 6,1 22,9 13,1 22,2 22,7
Gens d'acord 255 46,3 53.7 17,3 20,0 30,2 16,9 15.7 5,9 5,9 5,5 20,0 11,8 21,6 29,4
Nosap 114 45,6 54,4 18,4 14,9 15,8 23,7 27,2 7,0 8,8 10,5 18,4 9,6 21,9 23,7
No respon 12 50,0 50,0 16.7 8,3 33,3 8,3 33,3 8,3 16.7 25,0 B,3 33,3 8,3

Miljana 2,60 2,64 2,56 2,46 2,45 2,49 2,78 2,81 2,66 2,60 2,82 2,63 2,63 2,47 2,58
Desviacio Tipica 1,16 1,17 1,15 1.16 1,07 1.15 1,18 1.18 1,12 1,13 1,14 1,14 1,17 1.12 1,21

P.l0.- PELQUE FA AL GOVERN DE CATALUNYA EN QUINA MESURA ESTAD'ACORD AMB LESSEGUENTS AFIRMACIONS

........ LA GENERALITAT DUU A TERME POLlTlQUES QUE FAN QUE TOTHOM TINGUI LESMATEIXES OPORTUNITATS

Molt d'acord 91 50,5 49,5 9,9 17,6 31,9 19,8 20,9 6,6 7,7 6,6 20,9 15,4 19,8 23,1
D'acord 605 49,3 50.7 11,1 19,3 23,1 22,0 24,5 5,8 7,6 9,9 24,0 10,4 19,2 23,1
Indiferent 106 52,8 47,2 14,2 26,4 20,8 18,9 19,8 7,5 ,9 6,6 16,0 12,3 22,6 34,0
Poc d'acord 503 47,1 52,9 16,3 20,5 28,4 19,9 14,9 7,0 7,0 6,4 22.7 13,3 20,7 23,1
Gens d'acord 210 46,2 53,8 16.7 21,0 29,0 17,1 16,2 5,2 4,3 4,3 19,0 15,7 22,4 29,0
No sap 72 40,3 59.7 15,3 6,9 23,6 22,2 31,9 6,9 11,1 6,9 23.6 8,3 18,1 25,0
No respon 13 53,8 46,2 30,8 15,4 23,1 15,4 15,4 23,1 7,7 15,4 15,4 30,8 7,7

Miljana 2,91 2,94 2,88 2,68 2,86 2,83 2,99 3,14 2,89 3,07 3,19 2,97 2,78 2,85 2,85
Desviacio Tipica 1,23 1,23 1,24 1,21 1,22 1,27 1,21 1,20 1,21 1,22 1,14 1,22 1,28 1,24 1,24

P.ll.- HA TINGUT ALGUN CONTACTE AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EN ELSDARRERSTRESMESOS

Si 336 51,2 48,8 9,2 25,6 32,1 19,9 13,1 6,3 8,6 6,3 18,5 11,9 22,3 26,2
No 1.253 47,2 52,8 14,9 18,2 24,3 20,5 22,0 6,4 6,1 7,9 23,1 12,3 19,9 24,3
No sap 5 80,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 40,0
No respon 6 50,0 50,0 50,0 16,7 16.7 16,7 16,7 33,3 33,3 16.7
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

TOTAL

De18
a 24
anys

EDAT

De SO
a 64
anys

Mes Menys
de 64 2000
anys i Habit

HA81TAT

;~~~~1-- S-~;.~~-001-1Mes
S~~ I ;~~ I Soooo 100000 SOOOOO SOOOOO
~~I~~ ~~ ~~ ~~ ~~

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6I P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DELO AL 10 ELSEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTSSOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA

........ GENERALlTAT ESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT PRESTASERVEISDE QUALITAT

o Desacord total
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Acord maxim
No sap
No respon

24 29.2 70,8
6 50,0 50,0

21 33,3 66,7
44 43,2 56,8
86 41.9 58,1

323 47,4 52,6
321 52,0 48,0
332 53,0 47,0
247 48,6 51,4
47 44,7 55,3
68 44,1 55,9
74 36,5 63,5
7 57,1 42,9

20,8

14,3
15,9
17,4
14,9
15,9
16,6

6,5
10,6
7,4

16,2
14,3

12,5

19,0
20,5
17,4
19,2
28,0
21,4
15,4
6,4

10,3
16,2
14,3

20,8
66,7
23.8
22,7
33,7
27,6
28,7
23.8
21,9
25,5
26,5
23.0
14,3

29.2
16,7
28,6
22,7
22,1
18,6
15,6
21.1
26,3
21.3
14,7
21,6
14,3

16,7
16,7
14,3
18,2

9,3
19,8
11.8
17,2
30,0
36,2
41,2
23.0
42,9

4,2

2,3
6,8
9,0
7,8
5,3
2,1
5,9
6,8

4,2

4,8
6,8
1,2
4,6
5,6
7,8
9,7

14,9
8,8
6,8

4,2

4,8
11,4

2,3
8,0
5,3
6,9
9,7

10,6
5,9

16,2
14,3

20,8
33,3
19,0
27,3
17,4
20,1
22,4
23,8
21,9
21,3
29,4
18,9
28,6

16,7
16,7
14,3

9,1
20,9
12,4
11,5
14,5
10,1

8,5
8,8
8,1

29,2 20,8
16,7 33,3
19,0 38,1
15,9 29,5
26,7 29,1
23.5 24,5
20,2 25,9
17,8 21,4
18,6 24,7
12,8 29,8
19,1 22,1
24,3 18,9
14,3 42,9

Miljana
Desviacio Tipica

6,23 6,31 6,16 5,91 6,10 6,12 6,23 6,74 6,40 6,81 6,44 6,33 6,03 6,05 6,15
1.84 1.71 1,96 1,75 1.56 1,84 1,95 1.98 1,44 1,76 1,78 1.88 1,85 1,88 1,88

........ " L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT ESACCESSIBLE I PROPERA AL CIUTADA

o Desacord total
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Acord maxim
No sap
No respon

36 41,7 58,3 13,9 11,1
11 27,3 72.7
30 43,3 56,7 23,3 16,7
79 51,9 48,1 12,7 26,6

109 52,3 47,7 13.8 15,6
283 47,0 53,0 15,5 20,5
296 48,3 51,7 15,9 23,6
301 52,2 47,8 18,9 19,9
226 54,4 45,6 8,8 19,9

57 42,1 57,9 8,8 14.0
67 29,9 70,1 4,5 16,4
95 37,9 62,1 9,5 16,8
10 50,0 50,0 10,0

25,0 36,1 13,9
45,5 54,5
23,3 6,7 30,0
30,4 20,3 10,1
27,5 24,8 18,3
22,6 20,1 21.2
26,0 18,9 15,5
26,9 18,9 15,3
28,3 19,5 23,5
24,6 21,1 31,6
26,9 22,4 29,9
22,1 17,9 33,7
10,0 30,0 50,0

5,6

3,3

6,4
8,1
9,1
5,6
5,8
3,5
9,0
4,2

10,0

2,8

3,3
2,5
5,5
7,4
6,4
8,3
6,2

14,0
4,5
7,4

2,8
9,1
6,7
7,6
6,4
8,8
6,4
5,6
8,0

12,3
10,4

9,5
20,0

30,6
36,4
10,0
22.8
19,3
21,6
20,9
21,6
21.2
28,1
31,3
22,1
30,0

19,4 16,7 22,2
9,1 45,5

13,3 33,3 30,0
17,7 20,3 29,1
13.8 21,1 27,5
11,3 22,3 20,5
14,9 19,9 22,3
10,3 22,3 26,2
10,6 22,1 26,1
10,5 12,3 19,3
7,5 10,4 26,9

14,7 16,8 25,3
10,0 30,0

Mitjana
Desviacio Tipica

6,04 6,04 6,05 5,82 6,06 6,05 5,89 6,34 6,20 6.40 6,24
2,05 1,94 2,15 1,83 1,86 2,09 2,25 2,09 1,81 1,74 2,05

6,12
2,19

5,75
2,08

5,93
1,92

6,02
2,12

........ - QUAN TRATO AMB L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT AQUESTA ES FA CARREC DE LA MEVA SITUACIO I ENTEN ELSMEUS PROBLEMES

o Desacord total
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Acord maxim
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

102 36,3 63,7 11.8 17,6
18 44,4 55,6 22,2 33,3
49 40,8 59,2 26,5 16,3
88 48,9 51.1 13,6 25,0

154 51.3 48,7 21.4 19,5
308 47,7 52,3 14,0 23,4
216 52,3 47,7 14,8 27,8
170 50,0 50,0 13,5 14,7
120 51,7 48,3 6,7 20,0
35 28,6 71,4 2,9
40 37,5 62,5 7,5 15,0

268 50,0 50,0 13,4 14,2
32 53,1 46,9 9,4 18,8

5,15 5,23 5,08 4,72 5,00
2,37 2,20 2,51 2,14 2,16

29,4 21.6
27.8 11,1
28,6 16,3
27,3 22,7
31,2 17,5
22,7 19,8
28,2 13,9
28,8 25,3
21,7 21,7
22,9 25,7
22,5 17,5
23,1 23.5
28,1 21,9

5,02 5,22
2,38 2,43

19,6 5,9
5,6

12,2 6,1
11,4 10,2
10,4 9,1
20,1 8,4
15,3 6,0
17,6 6,5
30,0 6,7
48,6 5,7
37,5 5,0
25,7 3,4
21.9

5,76 5,06
2,56 2,17

4,9 3,9
5,6

6,1 8,2
3,4 9,1
6,5 3,9
5,8 8,1
5,6 4,6

11,2 5,3
5,8 10,8
8,6 17,1

10,0 10,0
7,8 9,3
6,3 18,8

5,63 5,59
2,30 2,41

26,5 18,6
33,3 11,1
8,2 6,1

17,0 11,4
16,9 13,6
21.4 12,7
25,5 11,1
21,2 10,0
22.5 13,3
22,9 8,6
27,5 7,5
24,6 13,8
21,9 6,3

5,24 4,87
2,48 2,47

18,6
27,8
34,7
23,9
22,1
20,5
25,0
21,2
19,2
11,4
15,0
14,6
15,6

5,00
2,27

21,6
22,2
30,6
25,0
27,9
23,1
22,2
24,7
21,7
25,7
25,0
26,5
31.3

5,12
2,35
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I

I Ho

I

I me
TOTAL

Do
na

EDAT
- ¡... - .....

De 18 De 25 De 35 De 50
a 24 a 34 a 49 a 64
anys anys anys anys

Mes
de 64
anys

Menys
2000
Habit

2001
5000
Habit

5001
10000
Habit

HABITAT

10001 II 50001 :1' 100001
50000 100000 500000
Habit Habit. I Habit.

.-

Mes
500000
Habit.

P.12.- VALORI EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ELSEU GRAU D'ACORD AMB LESAFIRMACIONS SEGUENTS SOBRE L'ADMINISTRACIO DE LA

........ GENERALlTAT ESSENTO=DESACORD TOTAL 110=ACORD MAXIM

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

I
........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT RESOL RAPIDAMENT ELSPROBLEMES

o Desacord total
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Acord maxim
No sap
No respon

118 41,5
21 10,4
82 42,1

161 48,4
201 48,3
358 44,4
111 54,4
110 51.8

68 45,6
21 52,4
29 31,9

218 50,9
30 53,3

58,5 14,4
29,6 11,1
51,3 22.0
51.6 16,8
51,1 13,0
55,6 12,6
45,6 11,5
48,2 13,6
54,4 4,4
41,6 4,8
62,1 3,4
49,1 14,1
46,7 13,3

18,6
29,6
25,6
19,3
22,2
22,1
21,1
11,8
25,0

9,5
6,9

15,6
13,3

26,3
29,6
22,0
24,8
30,9
21,1
28,1
25,5
19,1
23,8
20,1
22.5
20,0

22.0
22,2
14,6
22,4
19,8
19,0
17,0
26,4
11,6
19,0
21,6
22.0
20,0

18,6
1,4

15,9
16,8
14,0
18,1
16,4
22,1
33,8
42,9
41,4
25,2
33,3

5,9

1,3
11,2

1.7
4,1
6,4
8,2
4,4

10,3
5,0
6,1

5,1
1,4
6,1
3,1
6,3
8,1
4,1

11,8
5,9
9,5
3,4
6,0

20,0

5,1
3,1
1,3
1,5
8,2
8,1
2,3
6,4

14,7
14,3

3,4
10,6

6,7

21.2
29,6
24,4
15,5
26,1
21,2
21,6
25,5
14,1
38,1
31.0
22,9
13,3

17,8
14,8
15,9
11,2

8,2
12,0
14,0
14,5
11,8

6,9
12,4
10,0

19,5
18,5
23,2
22,4
21,3
20,4
24,0
18,2
22,1
19,0
10,3
11,4
16,7

25,4
25,9
15,9
29,2
22,2
25,4
26,9
15,5
26,5
19,0
34,5
25,1
26,1

I
I
I

Miljana
Desviacio Tipica

4,52 4,56 4,48 4,18 4,34 4,41 4,54 5,01 4,42 4,81 4,71 4,60 4,26 4,41 4,52
2,21 2,23 2,30 2,08 2,12 2,17 2,36 2,51 2,21 2,17 2,23 2,33 2,35 2,17 2,30

........ - L'ADMINISTRACIO DE LA GENERALITAT EXPLICA ALS CIUTADANS QUE FA I PERQUE

o Desacord total
1
2
3
4
5
6
1
8
9
10 Acord maxim
No sap
No respon

15 46,1 53,3
29 34,5 65,5
69 43,5 56,5

115 53,0 41,0
114 49,4 50,6
325 46,5 53,5
217 51,2 48,8
190 48,4 51,6
180 51,7 48,3

53 66,0 34,0
55 41,8 58,2

101 31,4 62,6
11 21,3 72,7

14,1 24,0 26,7 20,0 14,1
11,2 31,0 11,2 21,6 6,9
20,3 21,7 26,1 11,4 14,5
12,2 22,6 22,6 27,0 15,1
13,8 22,4 28,1 17,2 17,8
19,1 18,8 26,8 11,2 11,5
12,9 20,7 29,5 22,1 14,1
12,1 20,5 24,1 20,5 22,1
11,1 16,1 26,1 21,1 25,6

9,4 15,1 26,4 17,0 32,1
1,3 9,1 21,3 25,5 30,9
9,3 18,7 18,7 22,4 30,8
9,1 9,1 18,2 9,1 54,5

8,0
10,3

5,8
1,8
8,6
6,2
6,9
5,3
4,4
5,7
9,1
3,7
9,1

4,0
3,4
4,3

,9
5,2
8,3
6,5

10,0
1,8

13,2
3,6
6,5

6,7
6,9
2,9
6,1
5,7
8,0
5,1
8,4

10,0
1,5
9,1

13,1
9,1

22,7
34,5
20,3
23,5
22,4
21,5
22,1
24,7
20,6
20,8
18,2
19,6
21,3

13,3
6,9

14,5
12,2
11,5
12,3
12,4
13,2
15,0

1,5
10,9
10,3

16,0 29,3
20,1 11,2
21,1 30,4
20,9 28,1
21.8 24,1
21,8 21,8
22,6 24,4
16,3 22,1
21,1 21,1
18,9 26,4
20,0 29,1
18,1 28,0

9,1 45,5 I
P.13.-1 EN GENERAL COM VALORARIA EL CONJUNT D'ACTUACIONS QUE DU A TERME LA GENERALITAT UTILITZISI US PLAU UNA ESCALA DEL

........ 0 AL 10 EL ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

5,35 5,43 5,21 5,02 5,02 5,39 5,31 5,81 5,09 5,93 5,71
2,36 2,33 2,38 2,22 2,33 2,32 2,43 2,38 2,45 2,01 2,36

5,26 5,31 5,34 5,24
2,36 2,34 2,28 2,46

Miljana
Desviacio Tipica

o Molt deficient 23 30,4
1 9 44,4
2 16 56,3
3 55 43,6
4 115 54,8
5 311 46,6
6 324 50,9
1 304 50,3
8 212 41,2
9 58 55,2
10 Excel.lent 58 29,3
No sap 48 39,6
No respon 1 51,1

Miljana 6,08 6,06
Desviacio Tipica 1,84 1,74

69,6 21,1
55,6 33,3
43,8 18,8
56,4 20,0
45,2 14,8
53,4 15,6
49,1 11,9
49,1 11,8
52,8 8,5
44,8 8,6
10,1
60,4 16,7
42,9 14,3

6,09 5,56
1,93 1,13

11,4 13,0 30,4 17,4 8,1
44,4 22,2

25,0 12,5 18,8 25,0
21,3 30,9 16,4 5,5 3,6
20,9 32,2 18,3 13,9 1,8
22,4 28,0 20,2 13,1 l,O
25,6 25,9 11,0 13,6 1,7
11,8 28,9 21,7 19,1 5,3
15,1 21,1 23,1 31,6 6,6

8,6 22,4 24,1 36,2 1,7
5,2 13,8 21,6 53,4 6,9

10,4 16,7 14,6 41,7 8,3
42,9 14,3 14,3 14,3

5,77 5,94 6,20 6,83 6,01
1.60 1,69 1.91 1,96 1,74

8,7
11,1 22,2
18,8
3,6 1,8
1,7 5,2
5,1 8,9
5,9 4,3

10,2 1,6
1,1 11,8

12,1 10,3
8,6 6,9
6,3 8,3

14,3

6,54 6,32
1,77 1,90

26,1
22,2

6,3
14,5
18,3
19,9
21,6
25,0
24,1
25,9
25,9
29,2
14,3

6,21
1,84

13,0

12,5
12,7
16,5
14,3
13,6

9,2
10,8
10,3
12,1

8,3

5,91
1,80

30,4 13,0
22,2 22,2
12,5 50,0
23,6 40,0
24,3 26,1
21,6 23,2
24,1 22,8
20,4 22,4
13,2 26,4
17,2 22,4
10,3 29,3
16,7 22,9
28,6 42,9

5,80 6,04
1,77 1,90
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I SEXE EDAT HABITAT-----,---

I
Ho Do De18 De 25 De 35 5001 10001 50001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 10000 50000 100000 500000

TOTAL' anys anys anys anys Habit Habit Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

~
P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIRE UNA SERIE DE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE

........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREES SON MES PRIORITARIES PER A VOSTE UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

I ....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES CULTURALS

OPrioritat minima 11 36.4 63,6 9,1 45,5 18,2 18,2 9,1 9,1 27,3 9,1 18,2 27,3 9,1

~

1 4 75,0 25,0 50,0 50,0 25,0 25,0 50,0
2 13 53,8 46,2 23,1 23,1 38,5 7,7 7,7 15,4 7,7 15.4 23,1 38,5
3 22 36,4 63,6 18,2 27,3 13,6 13,6 27,3 9,1 13,6 22,7 4,5 22,7 27,3
4 38 39,5 60,5 21,1 18,4 28,9 15,8 15,8 5,3 2,6 13,2 21,1 2,6 21,1 34,2
5 169 47,9 52,1 16,0 23,7 24,9 17,2 18,3 8,9 4,7 10,7 21,9 17,2 20.1 16,6

~

6 205 51,7 48,3 22,4 20,5 25,9 21,0 10,2 5.4 4,4 4,9 21,5 12,2 27,3 24.4
7 277 52,7 47,3 14,1 25,3 27,1 21,3 12.3 5,8 8,3 7,2 24,9 12,6 21,3 19,9
8 418 53,8 46,2 11,2 18,2 28,0 20,6 22,0 6,2 7,7 6,5 21,8 10,5 19.4 28,0
9 157 45,9 54,1 12,7 18,5 26,1 18,5 24,2 6.4 6.4 7,0 21,0 14,0 20,4 24,8
10 Prioritat maxima 224 40,2 59,8 7,6 12,9 24,6 25,4 29,5 6,7 7,6 7,1 21,4 12,5 15,6 29,0

~

No sap 57 19,3 80,7 15,8 7,0 17,5 17,5 42,1 8,8 7,0 10,5 26,3 14,0 14,0 19,3
No respon 5 40,0 60,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Mitjana 7,32 7,28 7,36 6,83 6,97 7,35 7,52 7,77 7,37 7,56 6,98 7,36 7,33 7,13 7.46
Desviacio Tipica 1,89 1,79 1,98 1,89 1,98 1,81 1,80 1,87 1,79 1,83 2,23 1,77 1,88 1,88 1,92

I ........ " POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT,
OPrioritat minima 2 100,0 100,0 50,0 50,0
1 4 50,0 50,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0

l 2 4 25,0 75.0 50,0 50,0 100,0
3 10 70,0 30,0 10,0 30,0 20,0 10,0 30,0 10,0 50,0 30,0 10,0
4 19 42,1 57,9 26,3 31,6 31,6 10,5 15,8 15,8 10,5 5,3 26,3 26,3
5 67 32,8 67,2 19,4 14,9 23,9 20,9 20,9 9,0 9,0 9,0 19,4 14,9 20,9 17,9
6 107 48,6 51,4 13,1 17,8 24,3 21,5 23,4 6,5 7,5 4,7 26,2 15,0 17,8 22,4

I 7 186 55,4 44,6 16,7 19.4 23,7 19,4 21,0 7,5 6,5 8.1 20.4 9,7 27,4 20,4
8 314 55,1 44,9 16,9 19,1 23,6 21,0 19.4 3,8 5,7 8,3 25,2 12,4 20,7 23,9
9 304 53,9 46,1 16,8 19,7 27,6 18,4 17,4 6,3 7,6 5,3 23.0 9,5 20,1 28,3
10 Prioritat maxima 565 40,7 59,3 10,1 20,7 28,1 20,2 20,9 6,7 6,5 8,7 20,5 13,6 18,8 25,1
No sap 15 33,3 66,7 13,3 6,7 13,3 33,3 33,3 20,0 13,3 33,3 6,7 26,7

I No respon 3 33,3 66,7 100,0 33,3 33,3 33,3
\\

I Mitjana 8,40 8,32 8.48 8,25 8,48 8,51 8,32 8,39 8,37 8,36 8,53 8,42 8,36 8,31 8,47
Desviacio Tipica 1,70 1,65 1,73 1,57 1,67 1,65 1,84 1,71 1,75 1,69 1,59 1,61 1,84 1,68 1,74

l ........ " POLlTIQUES DE SUPORT A LESFAMILlES

OPrioritat minima 10 40,0 60,0 10,0 50,0 10,0 30,0 20,0 10,0 10,0 10,0 20,0 10,0 20,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 9 55,6 44.4 11,1 22,2 44.4 22,2 11,1 33,3 33,3 22,2

I 3 22 59,1 40,9 13,6 9,1 31,8 31,8 13,6 18,2 4,5 4,5 9,1 27,3 36,4
4 33 45,5 54,5 12,1 9,1 30,3 27.3 21,2 12,1 6,1 24,2 3,0 12,1 42,4
5 106 43,4 56,6 16,0 17,0 27,4 20,8 18,9 7,5 8,5 6,6 16,0 17,0 27,4 17,0
6 134 52,2 47,8 12,7 17,9 26,9 26,1 16,4 6,0 7,5 5,2 29,1 11,2 21,6 19,4
7 209 60,8 39,2 17,7 18,7 25,4 22,5 15,8 7,2 5,7 8,1 21,5 10,5 23,4 23,4

I 8 293 53,2 46,8 13,0 22,2 23,2 21,2 20,5 5,5 7,5 6,1 21,5 13,7 19,8 25,9
9 294 46,9 53,1 17,7 21,8 25,2 15,6 19,7 6,8 8,2 6,5 21.4 11,9 23.5 21,8
10 Prioritat maxima 440 39,8 60,2 12,0 20,9 28,2 17,7 21,1 6,4 5,2 8,6 23,6 11,6 17,5 27,0
No sap 44 45,5 54,5 2,3 11,4 15,9 29,5 40,9 2,3 2,3 15,9 22,7 15,9 6,8 34,1
No respon 5 100,0 20,0 20,0 60,0 20,0 20,0 60,0

I Mitjana 8,00 7,85 8,13 8,00 8,23 7,96 7,73 8,09 7,79 7,88 8,04 8,15 7,91 7,90 8,06
Desviacio Tipica 1,94 1,90 1,98 1,78 1,73 2,08 2,01 1,98 2,25 1,90 2,13 1,75 2,04 1,87 1,98

I
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

EDAT I
De 35 Mes
a 49 500000 Ianys anys anys I HaM Hablt Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2Q,4 24,6

P.14.- A CONTlNUACIO LI LLEGIREUNA SERIEDE GRANS AREES D'ACTUACIO DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA M'AGRADARIA QUE I
........ EM DIGUES QUINES D'AQUESTES AREESSON MES PRIORITARIES PERA VOSTE UTILITZANTUNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

....... O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA I........ " POLlTlQUES D'ENSENYAMENT

°Prioritat minima 6 33,3 66,7 16,7 33,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7
1 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0

I2 6 33,3 66,7 50,0 16,7 33,3 33,3 16,7 33,3 16,7
3 11 54,5 45,5 27,3 54,5 18,2 9,1 18,2 18,2 36,4 9,1 9,1
4 25 52,0 48,0 12,0 16.0 32,0 20,0 20,0 12,0 4,0 20,0 12,0 12,0 40,0
5 65 44,6 55,4 13,8 23,1 18,5 24,6 20,0 7,7 9,2 7,7 15,4 13,8 30,8 15,4
6 92 48,9 51,1 15,2 21,7 23,9 21,7 17,4 9,8 7,6 6,5 21,7 12,0 22,8 19,6

I7 181 56,4 43,6 15,5 19,3 24,3 21.0 19,9 7,7 8,3 9,4 19,3 7,7 20,4 27,1
8 308 56,5 43,5 14,6 14,9 28,2 19,8 22,4 4,5 6,2 7,8 25,6 12,0 22,7 21,1
9 277 51,3 48,7 17,3 26,4 26,0 15,9 14,4 4,3 9,0 4,7 21,3 11,2 23,5 26,0
10 Prioritat maxima 569 41,1 58,9 12.7 19,9 27,6 20,7 19,2 7,0 5,4 7,7 22,3 14,2 16,9 26,4
No sap 50 36,0 64,0 6,0 4,0 10,0 24,0 56,0 8,0 6,0 14,0 24,0 8,0 16,0 24,0

INo respon 8 37,5 62,5 12,5 37,5 12,5 12,5 25,0 25,0 25,0 12,5 37,5

Miljana 8,39 8,30 8,48 8,44 8,44 8,45 8,25 8,36 8,20 8,32 8,38 8,46 8,44 8,23 8,51
Desviacio Tipica 1,77 1,68 1,85 1,52 1,75 1,77 1,94 1,77 2,02 1,66 1,71 1,69 1,92 1,78 1,72

........ - POLlTlQUES DE MEDlAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE I°Prioritat minima 5 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 20,0 20,0 20,0
2 7 85,7 14,3 14,3 42,9 14,3 28,6 42,9 14.3 42,9
3 13 69,2 30,8 23,1 38,5 23,1 15,4 7,7 23,1 23,1 23,1 23,1

14 25 56,0 44,0 8,0 20,0 24,0 28,0 20,0 12,0 12,0 28,0 12,0 20,0 16,0
5 122 41,8 58,2 13,1 15,6 28,7 23,8 18,9 9,0 9,0 9,8 19,7 12,3 23,8 16,4
6 157 51,0 49,0 16,6 23,6 25,5 18,5 15,9 12,1 5,1 6,4 24,2 8,3 29,3 14,6
7 266 55,6 44,4 14,7 22,9 23,7 20,3 18,4 6,0 8,6 4,9 21,8 10,9 21,4 26,3
8 330 49,4 50,6 16,4 20,0 28,5 16,7 18,5 5,2 4,2 9,7 20,9 11,8 19,4 28,8

19 224 46,4 53,6 14,3 17,9 22,8 20,5 24,6 4,0 9,4 5,8 23,2 13,8 20,5 23,2
10 Prioritat maxima 386 43,5 56,5 12,4 19,9 26,9 21.8 18,9 6,5 4,9 8,5 21,2 14,2 17,4 27,2
No sap 57 35,1 64,9 7,0 1,8 22,8 22.8 45,6 8,8 7,0 5,3 26,3 12,3 14,0 26,3
No respon 8 50,0 50,0 12,5 25,0 25,0 25,0 12,5 12,5 25,0 12,5 25,0 25,0

Miljana 7,87 7,76 7,98 7,89 7,81 7,87 7,85 7,96 7,66 7,61 7,85 7,82 8,07 7,72 8,08

WDesviacio Tipica 1,81 1,84 1,78 1,63 1,83 1,82 1,91 1,81 1,80 1,88 2,02 1,85 1,77 1,76 1,73

........ - POLlTlQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

°Prioritat minima 19 47,4 52,6 15,8 15,8 21,1 36,8 10,5 10,5 5,3 26,3 26,3 21,1 10,5 I1 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0
2 9 77,8 22,2 44,4 11,1 11.1 33,3 11,1 11,1 11,1 11,1 33,3 22,2
3 10 70,0 30,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 10,0 10,0 20,0 10,0 20,0 30,0
4 34 47,1 52,9 20,6 20,6 11.8 29,4 17,6 11,8 5,9 8,8 29,4 5,9 17,6 20,6
5 115 43,5 56,5 13,0 21.7 27,0 17,4 20,9 9,6 5,2 7,0 26,1 11,3 19,1 21,7 I6 175 49,1 50,9 15,4 24,6 24,0 24,6 11.4 6,3 7,4 6,3 16,6 13,7 27,4 22,3
7 283 52,7 47,3 15,5 22,3 26,9 17,3 18,0 4,2 7,1 6,4 20,5 12.7 21,6 27,6
8 342 53,2 46,8 14,0 22.5 28,4 20,2 14,9 7,9 7,0 6,7 20,5 11,4 24,9 21,6
9 182 49,5 50,5 18,1 14,3 25,3 18,1 24,2 3,8 7,1 7,7 23,6 12,6 19,8 25,3

l10 Prioritat maxima 258 41.5 58,5 11,6 19,4 30,2 20,2 18,6 6,2 7,0 10,1 23,3 11,6 12,8 29,1
No sap 149 37,6 62,4 8,1 6,0 18,1 23,5 44,3 8,1 4,7 6,7 26,8 12,8 15,4 25,5
No respon 22 40,9 59,1 9,1 22,7 31,8 13.6 22,7 4,5 4,5 22.7 27,3 13,6 9,1 18,2

Miljana 7,52 7.44 7,60 7,46 7,37 7,70 7.38 7,64 7,39 7,55 7,73 7,55 7,43 7,30 7,70 tDesviacio Tipica 1,93 1,92 1,94 1,88 1,93 1,82 2,11 1,93 1,89 1,99 1,99 2,01 2,08 1,85 1,82
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l

I
I
I
I
I

I __ ~~ __ ~-~ - EDAT HABITAT-_.

~-Ho Do I De lB De25 De 35 De 50 I Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. i Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2D.4 24,6

P.15.-1 DE LESMATEIXES POLlTlQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE

......•.UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES CULTURALS

O Prioritat minima 15 46,7 53,3 13,3 20,0 33,3 20,0 13,3 6,7 6,7 6,7 20,0 13,3 6,7 40,0
1 3 100,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3
2 21 66,7 33,3 28,6 14,3 9,5 33,3 14,3 4,8 4,8 9,5 19,0 9,5 23,8 28,6
3 43 46,S 53,S 20,9 18,6 32,6 16,3 11,6 7,0 4,7 7,0 18,6 9,3 32,6 20,9
4 91 44,0 56,0 12,1 26,4 23,1 28,6 9,9 S,S 4,4 11,0 24,2 9,9 20,9 24,2
5 239 49,8 50,2 17,6 18,8 30,5 19,2 13,8 4,2 5,4 8,4 21,3 14,2 23,8 22,6
6 277 56,0 44,0 17,0 20,6 26,7 19,9 15,9 5,8 6,5 4,3 22,4 14,1 18,8 28,2
7 291 52,6 47,4 15,5 22,3 24,7 22,3 15,1 9,6 7,9 6,9 21,0 12,4 21,0 21,3
8 273 48,4 51,6 8,1 20,1 27.5 18,7 25,6 6,2 8,1 10,6 21,6 7,7 20,5 25,3
9 94 46,8 53,2 13,8 21,3 24,5 16,0 24,S 4,3 6,4 4,3 22,3 11,7 22,3 28,7
10 Prioritat maxima 73 31,5 68,5 2,7 12,3 24,7 19,2 41,1 S,S 8,2 6,8 19,2 16,4 11,0 32,9
No sap 161 34,8 65,2 13,7 13,7 21,1 19,9 31,7 6,8 5,6 9,3 26,7 14,9 16,8 19,9
No respon 19 36,8 63,2 10,5 15,8 15,8 21,1 36,8 10,5 10,5 26,3 10,5 26,3 15,8

Miljana 6,47 6,40 6,54 6,05 6,41 6,43 6,36 7,05 6,51 6,75 6,44 6,46 6,44 6,36 6,52
Desviacio Tipica 1,88 1,79 1,96 1,76 1,82 1,87 1,89 1,93 1,86 1,79 1,92 1,86 1,87 1,79 2,00

........ - POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENT LA DE SANITAT

O Prioritat minima 29 24,1 75,9 3,4 20,7 41,4 13,8 20,7 3,4 3,4 10,3 24,1 13,8 13,8 31,0
1 11 45,5 54,5 9,1 9,1 27,3 27,3 27,3 9,1 9,1 27,3 9,1 27,3 18,2
2 40 50,0 50,0 12,5 17,5 17,5 42,5 10,0 7,5 7,5 30,0 15,0 15,0 25,0
3 58 43,1 56,9 10,3 15,5 34,5 20,7 19,0 1,7 10,3 17,2 13,8 25,9 31,0
4 123 39,0 61,0 14,6 25,2 26,0 22,0 12,2 7,3 6,5 8,9 19,5 13,8 23,6 20,3
5 262 47,3 52,7 15,3 21,8 29,4 16,0 17,6 5,3 5,3 7,3 25,6 13,7 21,8 21,0
6 317 53,3 46,7 18,3 21,8 27.8 18,3 13,9 5,7 6,9 7,3 22,4 11,7 23,3 22,7
7 285 54,7 45,3 13,0 21,1 26,7 19,6 19,6 7,7 7,7 6,3 19,3 13,0 18,6 27,4
8 195 55,9 44,1 10,8 17,4 24,6 23,1 24,1 8,2 7,2 7,7 20,5 9,2 20,0 27,2
9 93 43,0 57,0 18,3 11,8 18,3 18,3 33,3 6,5 7,5 7,5 24,7 10,8 20,4 22,6
lO Prioritat maxima 76 30,3 69,7 5,3 14,5 21,1 26,3 32,9 10,5 5,3 7,9 25,0 11,8 10,5 28,9
No sap 92 40,2 59,8 14,1 16,3 18,5 19,6 31,S 7,6 8,7 9,8 20,7 13,0 15,2 25,0
No respon 19 36,8 63,2 10,5 21,1 10,5 31,6 26,3 5,3 15,8 21,1 5,3 26,3 26,3

Mitjana 6,13 6,20 6,06 6,10 5,97 5,93 6,13 6,58 6,66 6,35 5,99 6,09 5,96 5,99 6,20
Desviacio Tipica 2,06 1,87 2,23 1,76 1,92 2,06 2,20 2,20 1,85 1,91 2,20 2,13 2,08 1,92 2,14

........ - POLITIQUES DE SUPORT A LESFAMILlES

O Prioritat minima 53 35,8 64,2 7,5 22,6 30,2 30,2 9,4 3,8 5,7 34,0 15,1 7,5 34,0
1 18 55,6 44,4 16,7 16,7 44,4 11,1 11,1 11,1 11,1 55,6 22,2
2 41 39,0 61,0 7,3 14,6 29,3 29,3 19,5 7,3 2,4 7,3 19,5 14,6 17,1 31,7
3 85 51,8 48,2 12,9 20,0 30,6 21,2 15,3 4,7 4,7 10,6 12,9 17,6 25,9 23,5
4 151 49,7 50,3 13,9 19,2 28,5 19,9 18,5 9,9 6,0 6,6 21,9 11,9 20,5 23,2
5 299 50,S 49,S 16,4 24,4 27.1 16,7 15,4 7,0 6,0 5,7 20,7 14,4 24,4 21,7
6 298 51,0 49,0 18,1 20,5 26,2 20,1 15,1 5,4 4,7 5,7 23,8 12,4 21,8 26,2
7 243 53,1 46,9 14,8 19,3 27,6 22,2 16,0 6,2 9,9 7,4 21,8 11,1 21,4 22,2
S 131 47,3 52,7 13,7 14,5 19,1 25,2 27.5 6,9 11,5 9,2 21,4 7,6 19,1 24,4
9 56 42,9 57,1 12,5 16,1 30,4 12,5 28,6 7,1 8,9 10,7 28,6 8,9 16,1 19,6
10 Prioritat maxima 56 37,5 62,S 7,1 16,1 26,8 12,5 37,S 7,1 7,1 8,9 19,6 17,9 8,9 30,4
No sap 142 40,8 59,2 7.7 15,5 16,2 21,1 39,4 5,6 6,3 13,4 23,2 11,3 12,7 27,5
No respon 27 33,3 66,7 7,4 29,6 14,S 22,2 25,9 7,4 7,4 7,4 29,6 3,7 18,5 25,9

Miljana 5,63 5,64 5,62 5,69 5,49 5,48 5,48 6,12 5,72 6,24 5,86 5,65 5,47 5,49 5,55
Desviacio Tipica 2,16 2,02 2,28 l,SS 2,07 2,22 2,23 2,24 2,03 1,90 2,23 2,24 2,19 1,94 2,30
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

SEXE EDAT ' HABITAT I
De 35 1 D~ ~oT~~-~~nys

---I--
Ho Do DelB De25 2001 5001 1ooQ1 I 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 i de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 l,TOTAL anys anys anys anys' anys , Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.15.-1 DE LESMATEIXES POUTIQUES QUE VOSTE A PRIORITZAT COM CREU QUE LESPRIORITZA ELGOVERN DE CATALUNYA UTILITZITAMBE I
........ UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POLlTlQUES D'ENSENYAMENT IO Prioritat minima 33 45,5 54,5 21.2 6,1 39,4 18,2 15,2 6,1 12,1 12,1 24,2 45,5
1 10 10,0 90,0 10,0 30,0 60,0 10,0 20,0 10,0 30,0 30,0
2 40 37,5 62,5 15,0 17,5 35,0 25,0 7,5 5,0 5,0 20,0 20,0 17,5 32,5
3 57 45,6 54,4 12,3 17,5 38,6 19,3 12,3 5,3 1,8 10,5 17,5 8,8 26,3 29,8

I4 135 52,6 47,4 14,1 23,7 31,9 20,7 9,6 5,9 5,9 7,4 23,0 15,6 19,3 23,0
5 231 49,8 50,2 15,2 24,7 26,8 16,9 16,5 6,1 6,5 7,8 23,B 16,0 20,3 19,5
6 264 52,3 47,7 14,0 26,1 23,9 21,2 14,8 6,1 7,6 7,2 21,6 8,0 23,1 26,5
7 297 50,8 49,2 16,8 16,2 30,0 19,9 17,2 8.1 7,4 6,1 20,5 12,8 20,2 24,9
8 209 51,7 48,3 14,8 17,7 22,5 19,6 25,4 7.7 6,7 8,6 22,5 12,0 20,6 22,0

I9 B5 48,2 51,8 11,8 21,2 21,2 21,2 24.7 4.7 5,9 8,2 23,5 14,1 23,5 20,0
10 Prioritat maxima 87 41,4 5B,6 6,9 16,1 20,7 20,7 35,6 4,6 5,7 9,2 25,3 10,3 17,2 27,6
No sap 121 34,7 65,3 9,1 12,4 14,9 20,7 43,0 6,6 9,1 11,6 22,3 12,4 14,9 23,1
No respon 31 35,5 64,5 9,7 19,4 16,1 25,8 29,0 9.7 6,5 29,0 3,2 19,4 32,3

lMiljana 6,16 6,20 6,13 6,00 6,14 5,86 6,11 6,83 6,30 6,35 6,36 6,27 6,06 6,15 5,99
,

Desviacio Tipica 2,14 2,03 2,24 2,09 1,88 2,22 2,23 2,10 1,96 1,88 2,03 2,08 2,15 2,10 2,34

........ - POLlTlQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OPrioritat minima 33 57,6 42,4 18,2 12,1 30,3 18,2 21.2 3,0 6,1 6,1 18,2 9,1 21,2 36,4 l1 15 60,0 40,0 20,0 26,7 33,3 20,0 6,7 13,3 20,0 20,0 20,0 20,0
2 49 55,1 44,9 20,4 22,4 26,5 18,4 12,2 4,1 4,1 10,2 22,4 16,3 10,2 32,7
3 68 52,9 47,1 10,3 29,4 29,4 20,6 10,3 4,4 5,9 10,3 20,6 10,3 25,0 23,5
4 146 50,7 49,3 11,6 24,0 28,8 24,0 11,6 5,5 6,2 5,5 21.2 14,4 20,5 26,7

l5 2B4 53,5 46,5 16,2 21.5 26,8 18,7 16,9 7,7 6,3 6,0 22,2 11,3 22,5 23,9
6 286 46,5 53,5 14,0 21,3 27,6 20,3 16,8 6,3 8,0 5,9 23,1 11,2 22,4 23,1
7 257 52,5 47,5 14,4 19,5 28,4 20,2 17,5 6,6 7,4 10,1 22,2 10,9 20,6 22,2
B 169 46,7 53,3 16,0 17,2 20,1 21,3 25,4 B,3 4,7 8,9 21,9 13,0 18,3 24,9
9 69 39,1 60,9 15,9 14,5 17,4 21,7 30,4 5,8 7,2 7,2 26,1 14,5 21,7 17,4

l10 Prioritat maxima 49 32,7 67,3 6,1 12,2 26,5 26,5 28,6 4,1 4,1 8,2 20,4 18,4 10,2 34,7
No sap 148 35,8 64,2 8,8 10,8 23,6 16,9 39,9 6,1 6,8 9,5 23,0 12,8 16,9 25,0
No respon 27 37,0 63,0 11,1 29,6 11,1 22,2 25,9 7,4 11,1 3,7 14,8 7,4 25,9 29,6

Miljana 5,82 5,66 5,98 5,73 5,60 5,66 5,B9 6,32 5,99 5,79 6,01 5,B8 5,87 5,76 5,71
Desviacio Tipica 2,07 2,06 2,08 2,10 1,95 2,06 2,10 2,11 1,86 1,99 2,09 2,03 2,19 1,95 2,22 E........ - POUTIQUES ECONOMIQUES I DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat minima 40 50,0 50,0 10,0 20,0 25,0 25,0 20,0 2,5 10,0 20,0 15,0 30,0 22,5 ,1 16 25,0 75,0 12,5 25,0 25,0 31,3 6,3 12,5 12,5 18,8 25,0 6,3 12,5 12,5 .~}

2 31 48,4 51,6 16,1 22,6 22,6 19,4 19,4 3,2 6,5 16,1 22,6 12,9 19,4 19,4 i;
3 54 50,0 50,0 24,1 13,0 25,9 29,6 7,4 3,7 3,7 7,4 24,1 5,6 24,1 31,5
4 117 44,4 55,6 13,7 19,7 28,2 23,9 14,5 5,1 5,1 6,0 25,6 12,0 14,5 31,6
5 257 46,7 53,3 14,0 25,3 25,3 20,6 14,8 7,4 7,4 9,3 21.0 12,1 21.0 21,8
6 241 57,7 42,3 17,4 22,0 31,1 17,4 12,0 7,9 7,5 5,8 16,2 16,6 23,7 22,4 t7 247 53,4 46,6 16,2 22,3 26,3 18,6 16,6 5,7 6,9 7,3 25,1 9,3 23,5 22,3
8 185 55,1 44,9 12,4 14,6 27,6 22,7 22,7 5,4 5,9 8,6 23,2 10,3 21,6 24,9
9 66 47,0 53,0 13,6 24,2 28,8 13,6 19,7 6,1 6,1 1,5 25,8 10,6 24,2 25,8
10 Prioritat maxima 50 32,0 6B,0 10,0 18,0 20,0 18,0 34,0 4,0 6,0 10,0 16,0 16,0 14,0 34,0
No sap 255 38,0 62,0 9,8 12,5 20,8 20,0 36,9 7,5 5,5 8,6 22,7 14,1 14,1 27,5 lNo respon 41 36,6 63,4 7,3 22,0 22,0 19,5 29,3 9,8 12,2 4,9 26,8 9,B 19,5 17,1 " >i

Miljana 5,94 5,98 5,89 5,86 5,87 5,95 5,73 6,33 5,96 5,82 5,88 5,94 5,93 5,93 5,99
Desviada Tipica 2,13 2,03 2,23 2,01 2,07 2,06 2,22 2,29 1,90 2,22 2,07 2,14 2,14 2,14 2,18 ,

I1:
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I

I
I

I
I
I
I

SEXE EDAT I HABITAT
¡- :

5001 110001 i 50001 1000011 MesHo Do DelS De25 De 35 De 50 Mes I Menys 1
2001

me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 1100000 500000,500000
TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit i Habit I Habit. Habit. I Habit.

TOTAL 1.600 48.1 51.9 13.9 19,7 25.9 20.3 20.1 6,4 6.7 7,6 22.1 12.3 20.4 24,6

P.16.-1 COM PUNTUARIA lES ACTUACIONS DEl GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN lES AREES ESMENTADES EN UNA ESCALA

........DELOAll0 ESSENTO=MOlT DEFICIENT 110=EXCEl.lENT

........ - POlITlQUES CULTURALS

O Mo~ deficient 19 26,3 73,7 5,3 15,8 36,8 31,6 10,5 5,3 5,3 10,5 26,3 5,3 5,3 42,1
1 2 100,0 50,0 50,0 100,0
2 18 61.1 38,9 22,2 5,6 16,7 27,8 27,8 5,6 5,6 33,3 11,1 11.1 33,3
3 60 56,7 43,3 18,3 25,0 23,3 16,7 16,7 8,3 6,7 3,3 15,0 8,3 31,7 26,7
4 111 49,S 50,5 13,5 27,0 25,2 21,6 12,6 5,4 5,4 7,2 21,6 13,5 18,9 27,9
5 285 48,1 51,9 18,2 18,9 26,7 21,8 14,4 6,7 5,6 8,4 22,5 14,0 22,S 20,4
6 321 53,3 46,7 17,1 21,5 28,7 17,4 15,3 6,2 7,8 4,4 22,4 13,4 20,2 25,S
7 278 50,4 49,6 15,1 19,1 25,9 22,3 17,6 7,9 6,1 7,6 21,9 10,4 23,0 23,0
8 231 48,S 51,5 5,2 19,0 28,6 20,8 26,4 5,6 10,0 10,4 23,8 12,6 16,0 21,6
9 72 47,2 52,8 8,3 16,7 16,7 19,4 38,9 6,9 2,8 4,2 23,6 12,5 20,8 29,2
10 Excel.lent 49 26,5 73,5 4,1 6,1 20,4 20,4 49,0 4,1 6,1 8,2 12,2 14,3 8,2 46,9
No sap 113 32,7 67,3 11,5 18,6 20,4 16,8 32,7 5,3 5,3 8,8 27,4 11,5 19,5 22,1
No respon 41 46,3 53,7 24,4 24,4 26,8 19,5 4,9 9,8 7,3 19,5 9,8 7,3 29,3 17,1

Migana 6,19 6,12 6,25 5,78 6,03 6,12 6,13 6,78 6,20 6,32 6,31 6,17 6,24 6,08 6,19
Desviacio Tipica 1,84 1,74 1,92 1,55 1,70 1,80 1,93 1,97 1,72 1,74 1,88 1,81 1,74 1,65 2,09

........ - POlITlQUES DE BENESTARSOCIAL INCLOENTLA DE SANITAT

O Mo~ deficient 40 32,5 67,5 2,5 15,0 22,5 20,0 40,0 2,5 7,5 2,5 25,0 17,5 10,0 35,0
1 12 50,0 50,0 8,3 41.7 50,0 8,3 8,3 8,3 16,7 25,0 33,3
2 50 56,0 44,0 12,0 16,0 24,0 38,0 10,0 4,0 4,0 4,0 26,0 12,0 20,0 30,0
3 82 40,2 59,8 14,6 19,5 31,7 20,7 13,4 4,9 2,4 11,0 13,4 12,2 20,7 35,4
4 172 39,5 60,5 8,7 21,5 33,1 18,6 18,0 6,4 5,8 11,0 21,S 13,4 22,1 19,8
5 276 50,4 49,6 18,5 21,7 26,4 18,5 14,9 7,2 4,7 6,2 25,0 11,2 24,3 21,4
6 317 53,9 46,1 16,1 23,3 24,6 20,2 15,8 5,0 8,2 5,7 24,0 12,9 21,1 23,0
7 279 51,6 48,4 15,4 19,4 28,7 17,2 19,4 8,2 7,5 7,5 22,2 11,1 19,4 24,0
8 180 51,1 48,9 9,4 16,1 22,8 22,8 28,9 5,6 9,4 10,0 20,0 12,8 15,6 26,7
9 61 42,6 57,4 9,8 11,5 19,7 19,7 39,3 8,2 1,6 3,3 31,1 13,1 19,7 23,0
10 Excel.lent 52 32,7 67,3 5,8 13,5 15,4 23,1 42,3 9,6 9,6 5,8 17,3 13,5 7,7 36,5
No sap 41 39,0 61,0 19,5 14,6 12,2 19,5 34,1 4,9 9,8 4,9 17,1 9,8 24,4 29,3
No respon 38 44,7 55,3 23,7 28,9 23,7 18,4 5,3 10,5 5,3 21.1 10,5 7,9 31,6 13,2

Migana 5,78 5,84 5,72 5,78 5,70 5,60 5,66 6,22 6,10 6,08 5,77 5,81 5,71 5,63 5,74
Desviacio Tipica 2,08 1,94 2,19 1,68 1,85 1,99 2,24 2,39 1,92 2,03 1,95 2,04 2,19 1,86 2,29

........ - POlITlQUES DE SUPORT A lES FAMllIES

O Molt deficient 61 45,9 54,1 6,6 18,0 32,8 26,2 16,4 1,6 3,3 4,9 29,5 14,8 11,5 34,4
1 16 50,0 50,0 25,0 6,3 56,3 6,3 6,3 6,3 12,5 25,0 6,3 25,0 25,0
2 57 42,1 57,9 12,3 15,8 31,6 19,3 21.1 7,0 7,0 7,0 14,0 15,8 22,8 26,3
3 98 56,1 43,9 12,2 20,4 32,7 19,4 15,3 4,1 2,0 8,2 14,3 16,3 21,4 33.7
4 204 49.0 51,0 15,2 18,6 27,5 20.1 18,6 7.8 5.9 6.9 22.1 12.7 21,6 23,0
5 311 47.3 52.7 14,5 19.3 30,9 21.2 14,1 8.4 8,4 7,4 21,2 11.3 22,5 20,9
6 291 48.5 51.5 16,5 26.1 24,1 18.2 15,1 6.5 6.5 5.5 24.4 13.1 21,3 22,7
7 218 50.9 49.1 13.3 18,3 21,1 25.2 22,0 5.5 8,3 9.2 24.8 10.1 17.9 24,3
8 129 50,4 49.6 11,6 17.1 20,2 18.6 32,6 7.8 8.5 7,8 21,7 9.3 18,6 26,4
9 39 59.0 41.0 20.5 10.3 33,3 17.9 17,9 2.6 5.1 5,1 25,6 20.5 25.6 15,4
10 Excel.lent 32 34,4 65.6 3.1 9,4 28,1 15,6 43,8 9,4 6.3 6.3 12.5 15.6 12.5 37,5
No sap 97 40.2 59.8 8.2 17.5 10,3 20.6 43,3 3.1 3.1 10.3 27,8 10,3 16,5 28.9
No respon 47 38.3 61.7 23,4 29,8 21,3 14.9 10,6 6,4 8.5 19.1 10.6 10.6 25.5 19.1

Migana 5.34 5,35 5.32 5,37 5,31 5,07 5.31 5,75 5,48 5.60 5,46 5.37 5.23 5.32 5.22
Desviacio Tipica 2,11 2.08 2.14 1,90 1,91 2,20 2.12 2,26 1,87 1.94 2.00 2.12 2,22 1.97 2.29
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

EDAT I
DelS De 25 De 3~r~~0-r Mes Menys Mes
a 24 a 34 a 49 a 64 i de 64 2000 500000 ITOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2Q,4 24,6

P.16.-1 COM PUNTUARIALESACTUACIONS DELGOVERN DE LA GENERAUTATDE CATALUNYA EN LESAREESESMENTADESEN UNA ESCALA I
........DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENTI 1O=EXCEL.LENT

........ " POLlTlQUESD'ENSENYAMENT IOMolt deficient 43 41,9 58,1 25,6 9,3 30,2 25,6 9,3 2,3 7,0 18,6 16,3 14,0 41,9
1 18 38,9 61,1 11,1 5,6 61,1 16,7 5,6 5,6 11,1 27,8 5,6 22,2 27,8
2 40 45,0 55,0 7,5 12,5 37,S 27,5 15,0 5,0 7,5 12,5 12,5 20,0 42,S
3 71 53,S 46,S 19,7 23,9 26,8 16,9 12,7 7,0 2,8 1,4 18,3 14,1 26,8 29,6

I4 151 49,7 50,3 13,2 21,9 30,S 20,S 13,9 4,6 6,6 7,3 21,2 14,6 19,2 26,S
5 248 44,0 56,0 13,7 26,6 24,2 19,4 16,1 8,1 6,0 7,3 24,2 14,1 20,2 20,2
6 284 54,2 45,8 15,5 21,1 25,4 22,S 15,5 5,6 6,7 5,6 27,S 10,2 21,S 22,9
7 282 49,6 50,4 14,2 20,6 27,3 18,8 19,1 9,6 8,2 7,8 18,8 10,6 19,1 25,9
8 183 56,3 43,7 12,6 14,2 27,3 19,7 26,2 6,0 8,7 8,7 20,8 14,8 22,4 18,6

I9 73 46,6 53,4 13,7 15,1 16,4 20,S 34,2 2.7 2.7 5,5 23,3 16,4 23,3 26,0
10 Excel.lent 54 35,2 64,8 5,6 14,8 20,4 22,2 37,0 3,7 9,3 7,4 25,9 9,3 14,8 29,6
No sap 101 34,7 65,3 7,9 12,9 16,8 19,8 42,6 S,O 8,9 12,9 23,8 6,9 15,8 26,7
No respon 52 38,S 61,S 21,2 25,0 23,1 17,3 13,5 11,5 3,8 19,2 13,5 11,5 25,0 15,4

Mitjana 5,87 5,91 5,83 5,63 5,80 5,62 5,82 6,53 6,03 6,23 6,09 5,94 5,80 5,89 5,63 1Desviacio Tipica 2,14 2,06 2,23 2,19 1,84 2,22 2,21 2,09 1.74 1,88 2,06 2,07 2,21 2,08 2,39

........ - POLITIQUESDE MEDIAMBlENT I DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE

OMolt deficient 33 60,6 39,4 18,2 9,1 33,3 18,2 21,2 3,0 6,1 3,0 24,2 12,1 24,2 27,3 I1 16 62,S 37,S 18,8 18,8 43,8 18,8 6,3 6,3 12,5 18,8 18,8 37,S
2 41 53,7 46,3 14,6 24,4 22,0 29,3 9,8 2.4 9,8 2,4 29,3 14,6 17,1 24,4
3 91 54,9 45,1 11.0 26,4 31,9 16,5 14,3 11,0 4,4 2,2 20,9 6,6 19,8 35,2
4 163 50,3 49,7 13.5 20,2 26,4 24,S 15,3 3,7 4,9 10,4 20,2 16.0 22,7 22,1

I5 318 49,1 50,9 15,4 23,3 26,1 20,4 14,8 9,1 5,7 4,7 23,3 11,3 22,6 23,3
6 296 51.7 48,3 15,9 21,3 25,7 16,6 20,6 5,4 9,1 7,4 22,0 10,1 22,0 24,0
7 255 49,0 51,0 12,9 18,8 28,2 22,7 17,3 8,2 7,8 9,0 22,7 13.7 17,3 21,2
8 147 45,6 54,4 10,9 17,0 20,4 19,7 32,0 4,1 6,1 5,4 23,1 15,0 16,3 29,9
9 39 35,9 64,1 12,8 5,1 17,9 33,3 30,8 5,1 2,6 12,8 25,6 15,4 15,4 23,1

I10 Excel.lent 36 41,7 58,3 13,9 8,3 25,0 22,2 30,6 2,8 8,3 13,9 16,7 13,9 16,7 27,8
No sap 115 32,2 67,8 8.7 11,3 23,5 16,5 40,0 5,2 6,1 10,4 23,5 11,3 18,3 25,2
No respon 50 38,0 62,0 22,0 28.0 24,0 16,0 10,0 8,0 6,0 18,0 12,0 8,0 30,0 18,0

Mitjana 5,62 5,49 5.75 S,51 5,41 5,46 5,66 6,09 S,59 5.73 6,04 5,62 5.71 5,46 S,56

IDesviada Tipica 1,97 1,99 1,95 1,98 1.75 2,01 2,03 2,01 1,68 1,92 1,90 1,97 2,05 1,92 2,09

........ - POUTIQUESECONOMIQUES I DE SUPORTALS EMPRENEDORS

OMolt deficient 39 56,4 43,6 7,7 17,9 25,6 35,9 12,8 7,7 25,6 10,3 33,3 23,1
1 21 38,1 61,9 23,8 19,0 28,6 28,6 9,5 9,5 33,3 14,3 4,8 28,6 l2 33 51,S 48,5 9,1 33,3 15,2 18,2 24,2 3,0 6,1 21,2 15,2 18,2 36,4

,

3 69 52,2 47,8 26,1 14,5 30,4 17,4 11.6 5,8 7,2 7,2 21.7 7,2 26,1 24,6
4 136 44,9 55,1 11,8 15,4 32,4 27,2 13,2 8,1 5,9 9,6 22,1 14,7 13,2 26,S
5 278 47,S 52,S 11,2 26,3 28,1 19,4 15,1 6,5 6,8 7,2 23,0 11,9 24,1 20,S
6 274 55,8 44,2 21,S 21,9 26,3 14,6 15,7 6,6 10,2 5,8 19,0 13,9 23,4 21,2 I7 246 51,2 48,8 14,2 21,1 22,8 20,7 21,1 8,1 6,5 8,5 22,4 11.8 20,3 22,4
8 139 53,2 46,8 10,8 14,4 27,3 22,3 25,2 8,6 6,5 5,8 24,S 8,6 18,7 27,3
9 42 52,4 47,6 11,9 14,3 26,2 23,8 23,8 4,8 2,4 7,1 28,6 11,9 19,0 26,2
10 Excel.lent 39 38,S 61,S 5,1 20,S 23,1 20,S 30,8 5,1 2,6 10,3 17,9 15,4 12,8 35,9
No sap 232 36,2 63,8 8,6 12,9 22,8 20,7 34,9 5,2 4,3 7,3 23,3 13,4 15,5 31,0

WNo respon 52 38,S 61,S 21,2 25,0 23,1 15,4 15,4 7,7 7,7 19,2 13,5 9,6 26,9 15,4

Mitjana 5,68 5,70 5,66 S,56 5,60 5,61 S,53 6,15 6,07 S,56 5,82 5,64 5,66 S,57 5,71
Desviada Tipica 2,06 2,04 2,08 1,88 1,96 2,02 2,28 2,04 l,58 1,89 1,91 2,14 2,03 2,04 2,21

E
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

,
I

SEXE EDAT HABITAT

, ;, I De181~~e~51-~e50
~.~~-~rDo Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes

me na . a 24 ' a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
TOTALI ! anys I anys , anys i anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. i Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.17.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

...••... QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DEL OAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

OPrioritat minima 14 50,0 50.0 28,6 21.4 21,4 21,4 7,1 14,3 28,6 14,3 7,1 14.3 21,4
1 2 100,0 100,0 50,0 50,0
2 12 50,0 50,0 8,3 33.3 16,7 25,0 16,7 8.3 8,3 8,3 16,7 33,3 16,7 8.3
3 13 69,2 30,8 23,1 15,4 30,8 7,7 23,1 7,7 7,7 7,7 15,4 38,5 23.1
4 31 41.9 58,1 19,4 12,9 25,8 22,6 19,4 16,1 3,2 16,1 12,9 22,6 12,9 16,1
5 126 44,4 55,6 17,5 23,0 28,6 17,5 13,5 4,0 4.0 11,1 15,9 12,7 31,0 21,4
6 202 47,5 52,5 21,3 27,2 23,8 17,3 10,4 6,4 5,4 7,4 23,8 10,9 22,8 23,3
7 265 50,2 49.8 16,2 24,2 26,8 15,5 17,4 5,3 9,4 4,9 21,9 12,5 23,4 22,6
8 363 55,1 44,9 15,4 19,8 28.1 20.4 16,3 7,2 7,2 4,7 22,3 12,4 19,8 26,4
9 172 48,8 51,2 9,3 16,9 25,6 25,6 22,7 5,2 5,8 5,8 20,9 14,0 16,3 32,0
10 Prioritat maxima 265 43,4 56,6 5,7 14,3 25.7 24,9 29,4 8.3 6,0 8,7 26,0 10.6 15.1 25,3
No sap 123 35,8 64,2 10,6 9,8 19,5 21,1 39,0 5.7 6,5 14,6 25,2 11,4 16.3 20,3
No respon 12 41,7 58,3 8,3 25,0 41,7 8,3 16,7 8,3 16,7 50,0 25.0

Miljana 7,50 7,47 7,53 6,92 7,23 7,53 7,70 7,99 7,71 7.41 7,11 7,72 7,37 7,23 7,68
Desviacio Tipica 1,91 1,88 1,93 1,84 1,83 1,84 2,01 1,86 1,83 2,04 2,46 1,77 1,96 1,82 1,82

....... ," POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

OPrioritat minima 17 52,9 47,1 17,6 5,9 11,8 47,1 17,6 11,8 11,8 11,8 5,9 11,8 23,5 23,5
1 7 42,9 57,1 14,3 28,6 42,9 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6
2 18 66,7 33,3 33,3 11,1 38,9 11,1 5,6 5,6 22,2 11,1 11,1 50,0
3 28 60,7 39,3 17,9 14,3 14,3 28,6 25,0 3,6 17,9 21,4 28,6 7,1 21,4
4 40 50,0 50,0 22,5 27,5 22,5 15,0 12,5 10,0 5,0 12,5 22,5 5,0 27,5 17,5
5 176 45,5 54,5 14,8 27,3 27,8 19,3 10,8 5,7 4,5 8,5 25,0 8,0 25,6 22,7
6 226 51,3 48,7 16,4 23,5 28,3 19,5 12,4 5,3 7,1 5,3 20,4 13,7 25,2 23,0
7 289 50,5 49,5 20,8 20,4 27,3 17,6 13,8 5,2 5,5 6,2 19,0 14,9 22,8 26,3
8 313 49,2 50,8 10,2 19,8 27,5 20,4 22,0 6,7 8,3 6,1 22,7 11,5 19,5 25,2
9 157 49,0 51,0 8,3 20,4 20,4 23,6 27,4 10,2 10,2 5,1 19,1 14,0 17,8 23,6
10 Prioritat maxima 231 43,7 56,3 9,5 14,7 25,5 20,8 29,4 6,9 4,8 10,8 26,8 10,8 13,9 26,0
No sap 80 33,8 66,3 11,3 8,8 16,3 22,5 41,3 5,0 10,0 12,5 25,0 11,3 13,8 22,5
No respon 18 44,4 55,6 5,6 5,6 50,0 11,1 27,8 5,6 5,6 5,6 27,8 11,1 27,8 16,7

Miljana 7,17 7,09 7,25 6,70 7,02 7,16 7,12 7,77 7,34 7,35 7,12 7,30 7,18 6,92 7,19
Desviacio Tipica 2,04 2,06 2,02 2,02 1,84 1,95 2,26 2,02 2,17 1,94 2,36 1,99 1,98 1,92 2,09

........ " PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORlC I CULTURAL

OPrioritat minima 6 83,3 16,7 33,3 33,3 33,3 16,7 16,7 50,0 16,7
2 4 25,0 75,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
3 10 30,0 70,0 30,0 10,0 30,0 10,0 20,0 20,0 10,0 20,0 40,0 10,0
4 17 29,4 70,6 11,8 23,5 23,5 11,8 29,4 17,6 5,9 17,6 29,4 29,4
5 81 56,8 43,2 16,0 22,2 30,9 21.0 9,9 6,2 8,6 8,6 22,2 7,4 29,6 17,3
6 108 46,3 53,7 10,2 29,6 24,1 20,4 15,7 5,6 2,8 5,6 29,6 14,8 21,3 20,4
7 245 53,5 46,5 18,8 18,0 29,4 19,2 14,7 4,5 6,1 8,6 20,8 13,9 22,4 23,7
8 375 51,7 48,3 14,1 22,7 25,1 19,2 18,9 5,9 5,6 6,9 24,0 10,9 21,6 25,1
9 247 43,3 56,7 12,6 18,6 26,3 21,9 20,6 8,1 8,5 6,9 23,1 13,8 19,4 20,2
10 Prioritat maxima 477 45,5 54,5 11,7 17,2 24,5 21,8 24,7 6,7 7,1 8,4 20,3 12,2 15,7 29,6
No sap 24 33,3 66,7 16,7 4,2 12,5 20,8 45,8 8,3 16,7 8,3 25,0 25,0 16,7
No respon 6 50,0 50,0 16,7 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3

Miljana 8,20 8,12 8,27 7,93 8,07 8,11 8,34 8,47 8,26 8,38 8,28 8,19 8,19 7,86 8,39
Desviacio Tipica 1,70 1,71 1,69 1,88 1,63 1,74 1,57 1,69 1,83 1,71 1,66 1,57 1,68 1,87 1,64
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

I SEXE EDAT HABITAT--,-- ----~!--- .. ----~--

Ho Do De18 De 2S De 3S1 De SO Mes Menys 2001 S001 10001 SooOl 100001 i Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 SOOO 10000 SOOOO 100000 500000 i 500000

TOTAL anys anys anys I anys anys Habit I Habit Habit Habit Habit. Habit. i Habit.

I
I

P.17.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA CULTURAL M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU

........ QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENT

TOTAL

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2Q,4 24,6

I
I

O Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ - PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

15 40,0 60,0 26,7 20,0 20,0 26,7 6,7 6,7 13,3 26,7 13,3 26,7 13,3
3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

I6 66,7 33,3 16,7 16,7 50,0 16,7 16,7 33,3 16,7 33,3

I
15 46,7 53,3 26,7 13,3 20,0 33,3 6,7 6,7 6,7 20,0 33,3 6,7 26,7
30 40,0 60,0 20,0 16,7 16,7 13,3 33,3 6,7 3,3 10,0 13,3 6,7 20,0 40,0

106 44,3 55,7 9,4 19,8 25,5 22,6 22,6 3,8 4.7 3,8 22,6 17,0 24,5 23,6
126 54,0 46,0 16,7 26,2 17,5 19,8 19,8 6,3 5,6 3,2 21,4 11,9 27,0 24,6

I205 46,8 53,2 17,1 21,5 25,9 18,5 17,1 3,9 6,3 9,3 19,0 11,7 22,9 26,8
289 48,1 51,9 16,3 18,7 32,2 17,6 15,2 6,2 4,5 8,3 24,6 11,4 24,2 20,8
243 50,2 49,8 13,6 22,6 24,7 21,0 18,1 5,8 7,4 6,2 21,4 13,6 20,2 25,5
535 48,2 51,8 11,6 17,6 26,S 20,7 23,6 8,0 8,6 8,8 23,2 11,2 15,0 25,2

21 33,3 66,7 4,8 4,8 4,8 38,1 47,6 19,0 9,5 4,8 19,0 9,5 19,0 19,0

I6 50,0 50,0 16,7 66,7 16,7 16,7 16,7 33,3 33,3

8,11 8,14 8,08 7,88 8,01 8,23 8,05 8,26 8,49 8,50 8,25 8,17 7,95 7,80 8,13
1,99 1,95 2,03 2,06 1,96 1,86 2,14 1,94 1,86 1,80 2,08 1,98 2,09 2,00 1,95

I,12 41,7 58,3 25,0 8,3 33,3 8,3 25,0 16,7 8,3 41,7 33,3
4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
7 71,4 28,6 42,9 14,3 28,6 14,3 14,3 14,3 71,4

I9 33,3 66,7 11,1 33,3 11,1 44,4 11,1 11,1 44,4 11,1 22,2
26 53,8 46,2 11,5 30,8 23,1 23,1 11,5 3,8 3,8 3,8 15,4 15,4 23,1 34,6

115 39,1 60,9 25,2 27,0 23,5 14,8 9,6 5,2 5,2 7,0 24,3 13,9 20,9 23,5
183 48,6 51,4 15,3 25,7 25,7 16,9 16,4 6,6 7,1 4,9 19,7 14,8 22,4 24,6
286 47,2 52,8 17,1 21,3 25,9 20,3 15,4 5,9 4,5 6,3 24,5 9,8 22,7 26,2

I312 51,9 48,1 11,9 23,1 25,3 22,8 17,0 7,7 8,3 7,4 22,8 13,1 19,6 21,2
192 52,1 47,9 12,0 20,3 25,5 19,3 22,9 6,3 6,3 6,8 26,0 12,5 17,2 25,0
348 51,7 48,3 11,8 13,2 32,5 21,6 21,0 6,6 6,0 8,3 21,8 10,9 21,0 25,3

97 27,8 72,2 4,1 6,2 13,4 22,7 53,6 7,2 13,4 16,5 15,5 13,4 13,4 20,6
9 33,3 66,7 11,1 11,1 22,2 22,2 33,3 11,1 11,1 11,1 33,3 33,3

I7,72 7,81 7,63 7,30 7,44 7,91 7.84 7,94 7,95 7,87 7,80 7,82 7,60 7,63 7,63
1,90 1,87 1,92 2,06 1,73 1,87 1.84 1,96 1,59 1,66 2,12 1,74 1,88 1,97 2,03

I
I
I
I
I..

I
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l

l
I

I

I
I
I
I

SEXE I EDAT HABITAT.- -----+---~.--------~

Ho Do i De 181 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 I 5001 10001 150001 100001 Mes
me na I a 24 I a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 I 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys I anys anys anys anys Habit Habit I Habit Habit i HaM HaM Habit

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2D,4 24,6

P.18.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlCA CULTURAL ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

OMolt deficient 17 41,2 58,8 11,8 41,2 35,3 11,8 5,9 5,9 29,4 5,9 23,5 29,4
1 4 75,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0
2 20 50,0 50.0 20,0 15,0 20,0 25,0 20,0 10,0 5,0 15,0 35,0 20,0 15,0
3 40 45,0 55.0 12,5 22,5 22,5 20,0 22,5 2,5 5,0 10,0 30,0 5,0 17,5 30,0
4 94 48,9 51,1 10,6 24,5 30,9 14,9 19,1 8,5 3,2 8,5 24,5 8,5 19,1 27,7
5 259 47,5 52,5 15,4 17,4 28,2 22,4 16,6 7,3 6,6 7,7 23,6 17,4 18,5 18,9
6 317 49,2 50,8 16,1 24,6 29,7 18,3 11,4 9,1 9,1 5,4 19,9 9,1 21,8 25,6
7 301 53,2 46,8 17,6 20,6 22,9 19,6 19,3 5,6 7,0 6,3 20,3 14,0 24,6 22,3
8 202 53,0 47,0 14,4 18,8 24,3 16,8 25,7 5,4 6,9 10,4 20,3 10,9 17,3 28,7
9 60 51,7 48,3 6,7 20,0 18,3 21,7 33,3 5,0 5,0 8,3 20,0 5,0 18,3 38,3
10 Excel.lent 68 42,6 57,4 2,9 20,6 20,6 33,8 22,1 4,4 10,3 5,9 22,1 19,1 11,8 26,5
No sap 198 34,8 65,2 9,6 13,6 23,7 21,2 31,8 5,1 4,0 10,6 27,8 11,6 19,2 21,7
No respon 20 55,0 45,0 15,0 20,0 40,0 15,0 10,0 5,0 5,0 10,0 45,0 35,0

Mitjana 6,28 6,31 6,25 6,11 6,35 6,10 6,29 6,58 6,17 6,50 6,34 6,16 6,24 6,21 6,41
Desviacio Tipica 1,84 1,79 1,88 1,61 1,66 1,82 2,06 1,91 1,59 1,67 1,85 1,91 1,90 1,74 1,91

........ - POTENCIAR ELSECTOR AUDIOVISUAL CATALA

OMolt deficient 26 46,2 53,8 23,1 15,4 15,4 30,8 15,4 3,8 7,7 34,6 19,2 11,5 23,1
1 5 100,0 60,0 40,0 20,0 40,0 40,0
2 21 61,9 38,1 23,8 9,5 28,6 14,3 23,8 4,8 23,8 9,5 33,3 28,6
3 37 56,8 43,2 13,5 21,6 13,5 32,4 18,9 2,7 5,4 21,6 16,2 24,3 29,7
4 101 49,5 50,5 16,8 19,8 33,7 17,8 11,9 7,9 4,0 6,9 24,8 10,9 16,8 28,7
5 255 47,8 52,2 18,0 18,0 27,5 22,0 14,5 7,5 6,3 8,2 22,0 12,2 23,1 20,8
6 268 45,9 54,1 13,8 22,0 27,6 17,9 18,7 7,8 11,9 5,2 26,1 7,8 20,5 20,5
7 287 47,7 52,3 15,3 23,3 23,3 19,9 18,1 6,3 7,7 6,3 20,2 13,6 17,8 28,2
8 228 55,7 44,3 12,3 21,1 23,2 18,9 24,6 7,0 6,1 9,6 19,7 12,7 20,2 24,6
9 110 49,1 50,9 6,4 18,2 30,9 18,2 26,4 4,5 5,5 6,4 22,7 10,0 21,8 29,1
10 Excel.lent 106 50,0 50,0 10,4 21,7 23,6 21,7 22,6 6,6 5,7 6,6 17,0 14,2 23,6 26,4
No sap 135 32,6 67,4 9,6 11,9 24,4 23,0 31,1 4,4 3,0 14,8 23,0 17,8 14,1 23,0
No respon 21 42,9 57,1 4,8 9,5 47,6 19,0 19,0 4,8 4,8 4,8 19,0 9,5 42,9 14,3

Mitjana 6,46 6,46 6,46 6,00 6,58 6,47 6,33 6,80 6,50 6,59 6,58 6,29 6,48 6,47 6,52
Desviacio Tipica 2,03 2,08 1,99 2,11 1,91 1,94 2,17 2,01 1,83 1,60 1,98 2,07 2,17 2,06 2,10

..... ,. ,- PROTEGIR ELPATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

OMolt deficient 9 11,1 88,9 22,2 11,1 22,2 11,1 33,3 33,3 11.1 22,2 33,3
1 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0
2 11 45,5 54,5 27,3 18,2 9,1 36,4 9,1 9,1 9,1 36,4 27,3 18,2
3 26 61,5 38,5 19,2 15,4 11,5 23,1 30,8 3,8 7,7 3,8 15,4 26,9 42,3
4 63 36,5 63,5 4,8 30,2 30,2 15,9 19,0 7,9 9,5 17,5 22,2 11,1 15,9 15,9
5 179 44,7 55,3 15,1 13,4 34,1 19,6 17,9 6,1 3,4 5,0 28,5 15,1 21,2 20,7
6 229 49,8 50,2 12,2 24,5 25,3 23.6 14,4 6,6 6,1 5,2 26,6 12,7 20,1 22,7
7 330 53,6 46,4 16,1 21.2 27,3 17,0 18,5 7,9 8,8 6,4 20,3 11,2 21,2 24,2
8 370 48,9 51,1 14,9 20,0 24,3 20,0 20,8 7,0 7,6 9,5 21,1 10,5 19,2 25,1
9 133 47,4 52,6 12,8 15,8 25,6 17,3 28,6 6,8 1,5 6,8 23,3 15,8 22,6 23,3
10 Excel.lent 162 45,1 54,9 11,1 19,8 22,2 24,7 22,2 3,7 6,8 8,6 13,6 13,6 19,1 34,6
No sap 78 41,0 59,0 14,1 14,1 19,2 25,6 26,9 3,8 7,7 10,3 23,1 15,4 20,5 19,2
No respon 8 37,5 62,5 12,5 75,0 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 25,0 25,0

Mitjana 7,07 7,10 7,05 6,99 7,06 6,99 7,10 7,23 7,06 7,02 7,20 6,83 7,20 7,05 7,23
Desviacio Tipica 1,83 1,74 1,91 1,87 1,76 1,74 1,90 1,92 1,55 1,80 1,84 1,81 1,76 1,84 1,93

I IL- .. .~ _
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TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6.4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.18 .• 1COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA CULTURALESMENTADESEN UNA ESCALA

........ DEL O All0 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEl.LENT

........ " POTENCIAR L'US SOCIAL DELCATAlA

O Molt deficient 26 30,8 69,2 23,1 11.5 19,2 30,8 15.4 7,7 34,6 15,4 11.5 30,8
1 4 75.0 25,0 50,0 50,0 25,0 25.0 25,0 25,0
2 17 47,1 52,9 11,8 5,9 29,4 29,4 23,5 5.9 35,3 5,9 17.6 35,3
3 26 30,8 69,2 11.5 15,4 26,9 23,1 23,1 7,7 7,7 30,8 7,7 19,2 26,9
4 62 45,2 54,8 17,7 21,0 24,2 14,5 22,6 17.7 4,8 1,6 24,2 12,9 14,5 24,2
5 157 49,7 50,3 10,8 14,0 33,8 22,9 18,5 5,7 6,4 7,6 21,7 14,6 21,7 22,3
6 200 48,5 51,5 14,5 19,5 31,0 20,0 15,0 8,0 9,0 6,5 25,0 10,5 16,5 24,5
7 271 50,2 49,8 14,4 21,4 22.5 21,8 19,9 7,4 8,9 5,5 22,9 12,5 17,7 25,1
8 350 50,3 49,7 15,1 22,6 24,9 18,0 19,4 6,9 7,1 7,7 22,6 10,6 22,6 22,6
9 179 52,0 48,0 15,1 19,6 23,5 17,3 24,6 5,0 4,5 10,6 20,1 13,4 22,3 24,0
10 Excel.lent 258 43,4 56,6 11,2 20,5 25,2 21,7 21,3 4,3 4,7 10,5 17,1 12,8 22,5 28,3
No sap 42 42,9 57,1 11,9 16,7 16,7 23,8 31,0 2,4 4,8 7,1 23,8 19,0 23.8 19,0
No respon 8 62,5 37,5 12,5 75,0 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5 12,5

Miljana 7,25 7,29 7,21 7,10 7,47 7,16 7,12 7,39 7,03 7,16 7,71 6,97 7,28 7,46 7,26
Desviada Tipica 2,12 2,00 2,22 2,23 1,90 2,07 2,28 2,10 1,83 1,76 2,04 2,22 2,14 2,03 2,22

........ ' PROMOCIONAR L'ESPORTDE BASE

OMott deficient 26 50,0 50,0 15,4 3,8 34,6 23,1 23,1 3,8 3,8 7,7 19,2 19,2 15,4 30,8
1 7 57,1 42,9 14,3 57,1 14,3 14,3 42,9 14,3 28,6 14,3
2 26 57,7 42,3 11.5 19,2 34,6 15,4 19,2 3,8 3,8 26,9 11,5 23,1 30,8
3 37 56,8 43,2 8,1 10,8 29,7 32,4 18,9 8,1 5,4 2,7 18,9 13.5 27.0 24,3
4 92 53,3 46,7 14,1 23,9 30,4 19,6 12,0 6,5 5,4 6,5 22,8 16,3 17,4 25,0
5 278 51,8 48,2 14,0 25,2 29,1 15,8 15,8 6,8 8,6 5,0 24,8 13,7 22,3 18,7
6 263 52,1 47,9 19,0 20,9 27,4 19,8 12,9 5,3 5,7 6,5 22,8 10,6 22,4 26,6
7 268 49,3 50,7 13,8 25,4 24,6 18,7 17,5 8,2 8,2 8,2 21,6 10,4 17,2 26,1
8 216 46,3 53,7 13,4 19,0 24,1 20,8 22,7 7,4 7,9 10,2 21.3 11.1 19,9 22,2
9 89 49,4 50,6 14,6 14,6 24,7 22,5 23,6 5,6 4,5 6,7 22,5 9,0 28,1 23,6
10 Excel.lent 96 47,9 52,1 10,4 12,5 20,8 29,2 27,1 4,2 6,3 7,3 14,6 12,5 19,8 35,4
No sap 184 33,2 66,8 10,3 11,4 19,0 22,8 36,4 6,0 4,9 12,5 22,8 15,8 14,7 23,4
No respon 18 22,2 77,8 11,1 16,7 33,3 16,7 22,2 5,6 11,1 11,1 38,9 33,3

Miljana 6,35 6,26 6,43 6,29 6,29 6,10 6,50 6.65 6,38 6,48 6,68 6,20 6,11 6,35 6,45
Desviada Tipica 2,04 2,05 2,03 1,93 1,69 2,10 2,17 2,20 1,84 1,77 1,94 1,98 2,17 2,05 2,15
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SEXE ! EDAT HA81TAT
-----~- --- --- --_.- ,---- ---~

Ho Do I De18 De2S De 3S De SO Mes Menys 2001 S001 10001 SooOl 100001 Mes
me na I a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 SOOO 10000 SOOOO100000 SooooO SOOOOO

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.19." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESDE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........M'AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ " SERVEISSANITARIS

OPrioritat minima 3 33.3 66,7 33,3 66.7 66,7 33.3
1 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0
2 1 100,0 100,0 100,0
3 4 50,0 50,0 50,0 25,0 25,0 50,0 50,0
4 12 83,3 16,7 8,3 33,3 50,0 8,3 16,7 8,3 33,3 41,7
5 39 51,3 48,7 17,9 20,5 38,5 20,5 2,6 2,6 5,1 28,2 20,5 25,6 17,9
6 63 42,9 57,1 15,9 25,4 20,6 20,6 17,5 7,9 4,8 4,8 20,6 6,3 31,7 23,8
7 121 55,4 44,6 17,4 19,8 28,1 19,0 15,7 10,7 1,7 12,4 21,5 14,0 17,4 22,3
8 272 53,7 46,3 17,6 19,5 22,1 21,0 19,9 6,6 5,1 6,3 21,3 10,7 23,2 26,8
9 309 50,5 49,5 14,6 19,7 27,8 17,8 20,1 5,8 9,4 5,2 24,3 11,3 20,1 23,9
10 Prioritat maxima 764 43,8 56,2 11,6 19,0 26,0 21,1 22,3 6,3 7,1 9,2 21,9 12,4 18,8 24,3
No sap 4 25,0 75,0 25,0 75,0 25,0 75,0
No respon 6 50,0 50,0 33,3 33,3 33,3 16,7 83,3

Mi~ana 8,86 8,75 8,96 8,64 8,78 8,86 8,85 9,08 8,85 9,08 9,12 8,84 8,69 8,74 8,91
Desviacio Tipica 1,49 1,53 1,46 1,59 1,52 1,47 1,60 1,27 1,32 1,32 1,20 1,56 1,83 1,50 1,38

........ " L'HABITATGEPUBLlC

OPrioritat minima 20 75,0 25,0 10,0 15,0 25,0 35,0 15,0 5,0 15,0 40,0 30,0 10,0
1 3 100,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3
2 3 100,0 33,3 66,7 33,3 66,7
3 17 47,1 52,9 17,6 29,4 23,5 23,5 5,9 11,8 5,9 11,8 29,4 11,8 5,9 23,5
4 29 44,8 55,2 3,4 24,1 37,9 17,2 17,2 10,3 6,9 6,9 17,2 13,8 31,0 13,8
5 51 54,9 45,1 13,7 15,7 27,5 17,6 25,5 5,9 3,9 2,0 17,6 17,6 25,5 27,5
6 74 52,7 47,3 13,5 14,9 25,7 24,3 21,6 6,8 1,4 12,2 25,7 4,1 23,0 27,0
7 142 51,4 48,6 16,2 21,8 26,1 17,6 18,3 9,9 4,9 6,3 23,9 12,7 18,3 23,9
8 287 48,8 51,2 13,2 22,6 24,4 19,5 20,2 5,6 8,4 9,4 24,4 11,8 18,8 21,6
9 257 46,7 53,3 14,8 19,1 24,9 21,8 19,5 7,0 7,8 5,1 23,0 11,7 21,0 24,5
10 Prioritat maxima 671 46,6 53,4 14,5 19,5 27,4 19,8 18,8 5,8 6,3 7,9 20,6 11,9 20,6 27,0
No sap 37 29,7 70,3 5,4 8,1 8,1 21,6 56,8 8,1 5,4 8,1 29,7 16,2 8,1 24,3
No respon 9 44,4 55,6 11,1 11,1 11,1 33,3 33,3 44,4 11,1 11,1 11,1 22,2

Mi~ana 8,49 8,34 8,62 8,57 8,49 8,47 8,42 8,52 8,41 8,61 8,55 8,49 8,22 8,38 8,67
Desviacio Tipica 1,95 2,12 1,76 1,85 1,89 2,02 2,11 1,81 1,79 1,83 1,80 1,81 2,45 2,12 1,73

........ " MIUORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONESDISMINUIDES

OPrioritat minima 4 75,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
1 1 100,0 100,0 100,0
3 6 50,0 50,0 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7
4 14 71,4 28,6 14,3 14,3 35,7 28,6 7,1 14,3 7,1 28,6 35,7 14,3
5 38 44,7 55,3 18,4 28,9 26,3 15,8 10,5 5,3 2.6 5,3 21,1 10,5 28.9 26.3
6 84 51.2 48.8 16.7 19.0 27,4 17,9 19,0 4.8 4,8 7,1 21,4 17,9 21,4 22.6
7 165 55,8 44.2 20.6 26.1 26,1 14,5 12,7 6,7 5,5 6,1 23,6 9,1 23,6 25,5
8 302 52.3 47,7 13.6 19.5 27,2 22,5 17.2 5,3 7.9 7,0 20,5 12,6 22.8 23,8
9 259 49,8 50,2 13.5 17,8 25,1 20,1 23,6 7,7 9,3 6,2 23,6 11,2 22,0 20,1
10 Prioritat maxima 686 42.6 57,4 12,7 19,0 25,4 21,1 21,9 6,7 6,1 8,3 22.6 12,4 16.9 27,0
No sap 34 50,0 50,0 14,7 23,5 17,6 44,1 5.9 2,9 20,6 23,5 11,8 17.6 17.6
No respon 7 71,4 28,6 14.3 57,1 14,3 14,3 14,3 14,3 28.6 28,6 14.3

Mi~ana 8.68 8,53 8,82 8,49 8.55 8,66 8,72 8,93 8,78 8,76 8,87 8,77 8,58 8,45 8,74
Desviacio Tipica 1,56 1,63 1,49 1,60 1,63 1,53 1,64 1,40 1,48 1,48 1,42 1,45 1,76 1.65 1,55
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TOTAL

Ho
me

SEXE I EDAT
I __ . I

Do l' De 18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001
na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000

anys anys anys anys anys Habit Habit

5001
10000
Habit

HABITAT

I1 I
10001 50001 100001 Mes
50000 100000 500000 500000
Habit Habit. Habit.. Habit. l

TOTAL 1.600 48.1 51.9 13,9 19.7 25,9 20.3 20,1 6.4 6,7 7.6 22.1 12.3 20,4 24.6

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ " fOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

o Prioritat mínima
1
2
3
4
5
6
7
B
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ - LA SEGURETATCIUTADANA

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

........ - MIUORAR LA GESTlO DELTRANSIT

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

3 33,3 66.7 66.7
2 50.0 50.0
4 75.0 25,0

10 50.0 50,0 40,0
20 65.0 35.0 30.0
91 52,7 47.3 12,1

161 58.4 41,6 15,5
247 55,5 44,5 15,8
378 47,1 52,9 14,8
225 43,1 56,9 17,8
383 40,7 59,3 9.1

63 49,2 50,8 6.3
13 46,2 53,B 7,7

7,97 7,77 8,16 7.67
1.71 1.73 1,68 1.82

12 50.0 50.0 25,0
9 66,7 33.3 11,1
4 75,0 25,0 25,0

10 60,0 40,0 10,0
15 66,7 33,3 13.3
34 47,1 52,9 26,S
95 48.4 51.6 17.9

163 56,4 43,6 12,9
274 50,0 50.0 19.0
278 48,2 51.8 12.9
690 44,S 55.5 11.3

11 36,4 63,6 9,1
5 60,0 40.0 20.0

8,57 8,44 8,70 8,27
1.81 1,89 1.73 1,95

13 53,8 46,2 15,4
2 50,0 50.0
6 83,3 16,7 33,3

13 76,9 23.1 7,7
17 52,9 47.1 5,9
76 55,3 44,7 15,B

116 45,7 54,3 20,7
245 54,3 45,7 18,0
339 48,4 51,6 13,6
235 48,1 51,9 12,8
486 45,1 54,9 11.7

47 29,8 70,2 6,4
5 100.0 20,0

8,14 B,01 8,26 7,90
1,85 1,92 1.77 1.85

33,3
50,0 50,0 50.0
50.0 50.0 50,0

20,0 10,0 30,0 10,0
30,0 15,0 20.0 5.0
30.8 25,3 19,8 12,1 S,S
32,3 21.7 18,6 11.8 3,1
20,2 30,0 19,4 14,6 6,5
20,9 27,0 18,5 1B,B 9.5
17,3 lB,2 24.0 22.7 3,6
13,3 31,1 21.7 24,B 6,B

7,9 17.5 20,6 47,6 4,B
23,1 23,1 15,4 30,8

7,57 8,07 8,OB B,38 7,95
1.66 1.71 1.68 1,61 1,B5

8,3 50,0 16,7
11.1 33,3 22,2 22,2 11,1
50,0 25,0 25,0
10,0 30.0 40,0 10.0 10.0

40.0 20,0 26,7
20,6 14,7 20,6 17,6 2,9
28.4 28,4 14,7 10.5 8,4
25,B 26,4 20,2 14,7 7,4
21.9 20,4 19.0 19.7 6.9
19,8 27,3 19,1 20,9 6,1
17.1 27,2 21,6 22.B 6,1

9,1 9,1 45,S 27.3 9,1
20,0 20,0 40,0

8,45 8.56 8,65 B,B5 B,51
1,68 1,97 1.81 l,59 1.78

30,B 30,B 15.4 7,7
50.0 50,0 50,0
33,3 16,7 16,7 33,3

23,1 61,S 7,7
23.5 35,3 17,6 17.6
19,7 34,2 18,4 11,8 6,6
25,9 19,8 19.0 14,7 B,6
22,4 23,7 19,2 16,7 5,7
21,S 27,1 17,7 20,1 8,0
23.0 24,3 20,4 19,6 4.3
15,4 27,8 21.8 23,3 6.2

4,3 21.3 23,4 44,7 B,5
60.0 20,0

7.93 8,17 B.17 B,46 8,02
1,88 1,8B 1,91 1,65 1,89

10,0 20,0
10,0

S,S 6,6
B,7 4,3
5.7 6.5
6,3 8.2

10,2 B,O
6.0 7,3
4,8 15,9

7.7
8,07 8,07
1,57 1,68

B,3

10,0
13,3 6,7
2.9 8.8
3,2 6,3

11.7 S,S
5,B 7,3
S,O B,3
7,0 8,3

36,4

8,72 8,74
1,48 1.71

7,7

5,9
3,9 11,8
1.7 6,9
9,8 3,7
5,3 8,0
B.5 6.0
7.0 8.6
8,5 23,4

20,0

8,42 B,3B
1,61 1,67

66,7
50,0

25,0
30,0
10,0 20,0
15.4 18.7
19,3 14,3
22,7 12,6
22.5 10.1
23,1 11,1
21.7 12.8
34,9 9.5
38,S

8,09 7,77
1,60 1,96

16.7 33.3
33,3 11,1

50,0
30,0 10,0
33,3 6,7
14,7 17,6
15,8 10,5
19.6 12,3
20,4 15,3
27.0 10.4
22,2 11,4
27,3
40,0 20,0

B,66 8,35
1.78 2,10

38,5 7,7

16,7
46,2 7,7
17,6 29,4
15,B 19.7
14,7 15,5
20.8 11,4
23,3 12,4
24,7 12,3
22,2 10,3
29,8 12,B

20,0

8,19 7,93
1,93 1,83

10,0
15,0
33,0
26,7
19,4
20,1
19,6
17,5
14,3
38,S

7,BO
1.67

25,0
33,3

20,0
26,7
17,6
27.4
22,1
21,2
19,4
19,0
lB,2
20,0

8,43
1,90

38,5
50,0
33,3
15,4
5,9

18.4
30,2
22,4
17.7
21,3
19,3
12,8
20.0

7,99
1,99

33.3

25.0
20.0
45,0
15,4
23,6
26,7
23,3
24.4
27,9
15,9
15,4

B.07
1.72

16,7
11.1
25.0
20,0
13,3
35,3
2B.4
21.5
23,0
23,7
26,1

9,1
20,0

8,65
1,73

7,7

16.7
30.B
41.2
23,7
22,4
26,1
25,4
23,0
26,3

4,3
40.0

8,20
1.75

l,
li
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I II TOTAL

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000! 500000I 500000

anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. i Habit I Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.19.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESDE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETATCIUTADANA

........M'AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DELOAL lO ESSENTO=PRIORITATMINIMA I 10=PRIORITATMAXIMA

........ - DEFENSARA CONSUMIDORS I USUARIS

OPrioritat minima 7 57.1 42.9 28,6 28,6 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6
1 1 100,0 100,0 100,0
2 6 66,7 33,3 16,7 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7
3 7 57,1 42,9 14,3 14,3 14,3 42,9 14,3 42,9 28,6 28,6
4 22 68,2 31.8 13,6 22,7 40,9 13,6 9,1 9,1 9,1 9,1 45,S 27,3
5 67 52,2 47,8 17,9 22,4 23,9 20,9 14,9 10,4 7,5 10,4 19,4 11,9 20,9 19,4
6 119 46,2 53,8 21.0 22,7 17,6 19,3 19,3 3,4 5,9 9,2 18,5 13,4 21.8 27,7
7 235 51,9 48,1 17,9 20,4 28,1 19,6 14,0 7,2 6,8 3,8 23.0 9,8 23.8 25,S
8 348 50,3 49,7 14,7 19,8 27,3 17,8 20,4 5,2 7,8 6,9 22,1 12,9 21,3 23,9
9 236 46,6 53,4 11.9 23,3 26,7 17,8 20,3 6,8 7,6 7,2 21,6 13,1 19,9 23,7
10 Prioritat maxima 476 45,6 54,4 11,6 17,0 27,1 23,3 21,0 7,4 5,9 9,0 22,1 11,6 18,5 25,6
No sap 69 37,7 62,3 2,9 13,0 14,5 26,1 43,5 4,3 5,8 11,6 31,9 13,0 13,0 20,3
No respon 7 28,6 71,4 14,3 28,6 14,3 42,9 14,3 14,3 42,9 14,3 14,3

Miljana 8,19 8,09 8,29 7,87 8,04 8,26 8,29 8,41 8,26 8,21 8,40 8,26 8,09 8,05 8,21
Desviacio Tipica 1.75 1,81 1,68 1,83 1,82 1.70 1.76 1.60 1.78 1,66 1,71 1.67 1,91 1,75 1,74

P.20.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........CiUTADANA ESMENTADESEN UNA ESCALA DELOAL lO ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - SERVEISSANITARIS

OMolt deficient 46 37,0 63,0 8,7 15,2 28,3 28,3 19,6 4,3 2,2 6,5 26,1 10,9 21,7 28,3
1 17 35,3 64,7 17,6 29,4 17,6 35,3 11.8 5,9 17,6 23.5 29,4 11.8
2 52 38,S 61,5 11.5 19,2 28,8 17,3 23,1 1,9 3,8 3,8 23,1 19,2 15,4 32.7
3 78 38,S 61,5 14,1 20,S 30,8 23,1 11.5 9,0 2,6 12,8 14,1 15,4 21,8 24,4
4 132 48,S 51,S 16,7 21,2 34,1 15,2 12,9 6,1 7,6 7,6 19,7 14,4 20,5 24,2
5 252 46,0 54,0 16,3 21.8 29,0 18,7 14,3 4,8 6,7 8,3 24,2 12,3 23.0 20,6
6 310 50,0 50,0 18,1 24,S 25,2 16,8 15,5 7,1 S,S 8,1 20,3 13,2 23,9 21,9
7 301 53,5 46,5 15,0 17,6 28,9 18,9 19,6 8,3 S,O 6,0 26,6 11,3 18,6 24,3
8 223 53,4 46,6 9,4 17,5 17,5 28,3 27,4 5,4 9,9 9,9 20,6 10,3 17,5 26,S
9 73 46,6 53,4 17,8 11,0 13,7 23,3 34,2 8,2 9,6 4,1 28,8 S,S 15,1 28,8
10 Excel.lent 80 36,3 63,8 2,5 12,5 23,8 23.8 37,S 10,0 10,0 S,O 17,5 13,8 12,5 31,3
No sap 27 55,6 44,4 7,4 25,9 18,5 18,5 29,6 7,4 7,4 18,5 3,7 29,6 33,3
No respon 9 44,4 55,6 33,3 22,2 22,2 22,2 22,2 11,1 33,3 33,3

Mitjana 5,98 6,09 5,87 5,86 5,80 5,69 6,13 6,47 6,33 6,44 5,87 6,03 5,70 5,77 6,07
Desviacio Tipica 2,19 2,04 2,32 1,84 2,01 2,16 2,34 2,40 2,07 2,14 2,08 2,17 2,25 2,10 2,32

........ - L'HABITATGEPUBLlC

OMolt deficient 176 44,9 55,1 18,2 18,8 27.8 18,2 17,0 1,1 1,7 4,0 22.7 14,2 19,9 36,4
1 36 55,6 44,4 8,3 30,6 27,8 19,4 13,9 5,6 8,3 22,2 19,4 22,2 22,2
2 112 51,8 48,2 17,0 19,6 26,8 22,3 14,3 3,6 4,5 13,4 12,5 13,4 22,3 30,4
3 151 44,4 55,6 10,6 21.9 29,8 22,5 15,2 8,6 6,0 9,3 18,5 11,9 16,6 29,1
4 237 52,3 47,7 11.8 22,8 28,3 21,1 16,0 6,3 7,2 5,9 22,8 13,1 21,1 23,6
5 312 48,7 51,3 13,8 24,0 24,7 17,6 19,9 6,7 7,1 7,1 22,1 13,1 20,S 23,4
6 228 48,2 51.8 16,7 16,2 26,3 21.5 19,3 11,8 7,5 5,7 22,4 9,6 24,6 18,4
7 138 50,0 50,0 14,5 18,1 28,3 20,3 18,8 5,8 7,2 10,9 27,S 9,4 20,3 18,8
8 74 33,8 66,2 17,6 9,5 18,9 21,6 32,4 9,5 13,5 9,5 27.0 6,8 14,9 18,9
9 31 54,8 45,2 16,1 6,5 19,4 19,4 38,7 3,2 9,7 9,7 16,1 16,1 25,8 19,4
10 Excel.lent 25 52,0 48,0 8,0 20,0 28,0 20,0 24,0 8,0 8,0 4,0 20,0 16,0 24,0 20.0
No sap 69 43,5 56,S 5,8 14,5 13,0 23,2 43,S 4,3 5,8 8,7 26,1 14,5 11.6 29,0
No respon 11 54,S 45,S 9,1 18,2 18,2 54,S 27.3 9,1 36,4 18,2 9,1

Miljana 4,39 4,39 4,40 4.35 4,16 4,27 4,42 4,80 S,lS 5,16 4,54 4,54 4,13 4,45 3,89
Desviacio Tipica 2,41 2,38 2,44 2,52 2,25 2,39 2,39 2,51 1,85 2,13 2,33 2,42 2,47 2,41 2,49

l
l
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

I
SEXE EDAT HABITAT

....•... _ .. _ .. ---r----r--r ..........
TOTALI

Ho Do DelB De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 15001 I 10001 50001 100001 Mes
me na I a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 i 50000 100000 500000 500000

i anys anys anys anys anys Habit I Habit Habit I Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 4B.l 51.9 13.9 19.7 25.9 20.3 20.1 6.4 6.7 7.6 22,1 12,3 20.4 24,6

P,20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLITIQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANA ESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LESPERSONES DISMINUIDES

O Molt deficient 45 35,6 64.4 17,8 17,8 20,0 31,1 13,3 4,4 8,9 20,0 13,3 17,8 35,6
1 17 52,9 47,1 5,9 17,6 52,9 11,8 11,8 5,9 11,8 5,9 23,5 17,6 23,5 11,8
2 54 46,3 53.7 14,8 20,4 35,2 18,5 11.1 3,7 1,9 1,9 22,2 20,4 13,0 37,0
3 89 42,7 57,3 11,2 24.7 24,7 24,7 14.6 6,7 7,9 3,4 16,9 16,9 29,2 19,1
4 171 48,5 51,5 12,3 18,7 31,0 21,1 17.0 10,5 6.4 8,8 21,1 12,3 19.3 21,6
5 290 48,6 51,4 13,1 21.7 27,2 17,6 20.3 -7,2 8,6 7,2 17,9 11.0 22,4 25,5
6 276 50,0 50,0 16,7 21,7 25,4 19,9 16.3 6,2 7,6 6,5 19,9 13,0 18,8 27,9
7 207 44,9 55,1 17,4 19,8 23,7 18,4 20.8 7,7 5,3 8,2 29,5 9,7 19,3 20,3
8 161 54,0 46,0 9.3 16,1 24,8 25,5 24.2 6,2 6,2 6,8 28,0 8.7 21,1 23,0
9 47 40.4 59,6 19,1 10,6 19,1 23,4 27.7 8,5 6.4 10,6 29,8 10,6 17,0 17,0
10 Excel.lent 67 44,8 55,2 7,5 22,4 19,4 20,9 29.9 7,5 3,0 9,0 19,4 17,9 17,9 25,4
Nosap 162 49,4 50,6 15.4 16,7 22,8 17,9 27.2 1,9 4,9 11,1 23,5 13,0 19,8 25,9
No respon 14 78,6 21,4 7,1 14,3 42,9 14,3 21.4 28,6 7,1 35.7 28,6

Mitjana 5,63 5,68 5,58 5,58 5,54 5,41 5,61 6,05 5,80 5,52 5,85 5,85 5,41 5,57 5,49
Desviacio Tipica 2,19 2,12 2,26 2,11 2,13 2,15 2,33 2.17 1,94 1,95 2,21 2,19 2,36 2,14 2,26

........ " FOMENTAR LA COOPERACIO I ELVOLUNTARIAT

OMolt deficient 19 52.6 47,4 10,5 10,5 31,6 31,6 15.8 5,3 15,8 26,3 15,8 36,8
1 16 43,8 56,3 12,5 31,3 43,8 12.5 6,3 12,5 6,3 25,0 18,8 6,3 25,0
2 31 38,7 61,3 12,9 12,9 29,0 35,5 9.7 3,2 9,7 6,5 22,6 12,9 16,1 29,0
3 52 38,5 61,5 17,3 19,2 17,3 23,1 23.1 5,8 5,8 9.6 17,3 11,5 23,1 26,9
4 125 54,4 45,6 16,0 20,0 25,6 22,4 16.0 4,8 6,4 7,2 23,2 13,6 24,0 20,8
5 294 50,7 49,3 15,6 26,2 25,2 20,7 12,2 8,8 5,4 6,8 19,0 14,3 24,1 21.4
6 299 48,5 51,5 15.4 22,4 24,4 18.4 19,4 6,7 7,4 7,0 21,7 12,7 20.7 23,7
7 265 48,3 51,7 18,1 18,9 26,0 20,0 17.0 8,3 7,2 6,4 26,0 10,2 19,2 22,6
8 185 47,0 53,0 10,8 15,1 29,2 21,1 23,8 4,9 7,6 8,6 24,3 8,6 16,8 29,2
9 56 53,6 46,4 10,7 17,9 19,6 19,6 32.1 5,4 5,4 12,5 17,9 16,1 23,2 19,6
10 Excel.lent 57 38,6 61,4 1,8 19,3 35,1 15,8 28.1 5,3 5,3 5,3 12,3 12,3 19,3 40,4
No sap 184 45,7 54,3 10,3 13,0 25,5 19,6 31.5 4,3 6,0 10,3 24,5 12,0 15,8 27,2
No respon 17 47,1 52,9 11,8 23,5 23,5 41.2 17,6 5,9 29,4 41,2 5,9

Mitjana 6,01 5,99 6,03 5,80 5,90 6,05 5,88 6,39 5,99 6,05 6,16 6,03 5,76 5,95 6,11
Desviacio Tipica 1,94 1,89 1,98 1,69 1,82 2,05 1,99 2,01 1,75 1,87 1,86 1,84 2,09 1,84 2,12

........ " LA SEGURETATCIUTADANA

OMolt deficient 83 47,0 53,0 9,6 7,2 25,3 31,3 26,5 1,2 2,4 6,0 24,1 13,3 14.5 38.6
1 22 45,5 54,5 13,6 13,6 27,3 31,8 13,6 4,5 18,2 4,5 4,5 13,6 36,4 18,2
2 56 42,9 57,1 8,9 10,7 32,1 28,6 19,6 1,8 1,8 8,9 14,3 17,9 23,2 32,1
3 79 44,3 55,7 11.4 21,5 22,8 26,6 17,7 7,6 3,8 7,6 24,1 12,7 15,2 29,1
4 185 44,9 55,1 9.7 20.0 23,8 22,2 24,3 6,5 5,4 11,9 24,3 10,3 17,3 24,3
5 340 46,2 53,8 14,1 18,2 30,9 17,1 19,7 7,1 7,1 7,6 21,2 13,8 18,2 25,0
6 312 54,5 45,S 15,4 27,6 27,9 14,7 14,4 7.4 6,1 6,1 24,0 11,9 21,8 22,8
7 232 51,3 48,7 15,1 21,6 24,6 19,8 19,0 5,6 7,3 7,3 20,3 13,8 23,3 22,4
8 133 42,1 57,9 21,1 16,5 20,3 19,5 22,6 4,5 7,5 7,5 28,6 7,5 22,6 21,8
9 50 44,0 56,0 18,0 14,0 18,0 26,0 24,0 12,0 4,0 8,0 22,0 18,0 20,0 16,0
10 Excel.lent 52 48,1 51,9 15,4 13,5 19,2 25,0 26.9 11,5 9,6 3,8 17,3 9,6 23.1 25,0
No sap 44 47,7 52,3 4,5 22,7 27,3 22,7 22,7 6,8 13,6 9,1 15,9 6,8 22,7 25,0
No respon 12 75,0 25,0 16,7 16,7 8,3 16,7 41,7 8,3 33,3 16,7 25,0 16.7

Mitjana 5,40 5,44 5.36 5,80 5,61 5,26 5,14 5,37 5,86 5,73 5,26 5,47 5,29 5,57 5,10
Desviacio Tipica 2,24 2,19 2,28 2.13 1,83 2,13 2,55 2.42 1,99 2,11 2,11 2,18 2,26 2,22 2,38
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE EDAT HABITAT

I De 18 : De 2S
------1

Mes ¡ MenysHo Do De3S DeSO 2001 SOOl 10001 SOOOl 100001 Mes
me na ' a 24 ! a 34 a 49 a 64 de 64 I 2000 SOOO 10000 SOOOO100000 SOOOOOSOOOOO

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. I Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7.6 22,1 12.3 20.4 24,6

P.20.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlQUES DE BENESTARSOCIAL I DE SEGURETAT

........ CIUTADANAESMENTADES EN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - MILLORAR LA GESTlO DELTRANSIT

O Mo~ deficient S4 53,7 46.3 9.3 22.2 29.6 27,8 11,1 1.9 5.6 11.1 24.1 9.3 27,8 20,4
1 24 45.8 54.2 8.3 20.8 37.5 16.7 16,7 4.2 8.3 12.5 12.5 16,7 45.8
2 62 50.0 50.0 19,4 19,4 25.8 29.0 6.5 6.5 6.5 24.2 11,3 24.2 27,4
3 97 53.6 46,4 8.2 19.6 28.9 27.8 15.5 6.2 8.2 7.2 20.6 17.5 17.5 22.7
4 192 49.0 51.0 14.1 22,4 22,4 22.4 18,8 5,7 7.8 5.2 22.9 8.9 20,3 29,2
5 307 50,8 49.2 12,4 22.1 28.0 17,6 19,9 5,5 6,8 7.5 18.9 12,7 21,5 27.0
6 312 44,2 55,8 17.0 21.5 28.2 18,9 14,4 8,7 5,8 4.8 25,3 13.5 21,2 20,8
7 216 46,3 53,7 17.1 18.5 25.5 14,8 24,1 6.5 6,0 5,6 20,8 15.3 20,4 25,5
8 154 53,9 46,1 13.6 17.5 24,7 18,8 25,3 7.8 7,1 11,0 25,3 9,7 18,2 20,8
9 36 44,4 55,6 8,3 8.3 22,2 27,8 33,3 8.3 5,6 13,9 19,4 11,1 16,7 25.0
10 ExceUent 48 39.6 60,4 16,7 14.6 16,7 25.0 27,1 8.3 4,2 12,5 20,8 12.5 20,8 20,8
No sap 85 37.6 62,4 7,1 12,9 21,2 21,2 37,6 8.2 5,9 18,8 21,2 8,2 14,1 23,5
No respon 13 69,2 30,8 23.1 7,7 15,4 30.8 23,1 23,1 23,1 7,7 30.8 15,4

Mitjana 5,43 5.36 5,50 5.61 5,26 5,31 5.22 5,89 5.95 5,29 5,70 5,47 5,48 5,33 5.29
Desviacio Tipica 2,15 2.16 2,14 2.04 2,06 2.13 2.33 2,08 1,86 2,10 2,44 2,15 2,07 2,19 2.13

........ - DEFENSARA CONSUMIDORS I USUARIS

OMo~ deficient 43 41.9 58.1 9.3 9.3 32.6 32,6 16.3 2,3 4,7 4,7 25.6 23.3 16.3 23.3
1 16 56.3 43.8 18,8 12,5 37.5 12.5 18.8 12.5 6.3 12.5 37.5 31,3
2 60 36.7 63.3 16,7 21.7 31,7 23.3 6,7 6.7 3,3 13.3 16,7 15.0 18.3 26,7
3 86 45.3 54,7 10,5 19,8 27.9 24,4 17,4 5,8 2,3 10.5 19.8 18.6 14.0 29,1
4 171 46,2 53.8 12,9 25,7 24.0 21,1 16,4 8.8 7.0 7.6 19.3 10.5 19.3 27,5
5 333 52,0 48.0 15,3 20.4 30.6 17,1 16,5 7.5 7,8 5.7 21.3 10.2 26.1 21,3
6 281 49,5 50.5 14,9 18,5 31.0 19,9 15,7 6.8 8,5 6,4 21,0 13.2 16,7 27,4
7 199 49,7 50.3 19,6 20.1 22.1 18,6 19,6 5.5 6,0 6.0 27,1 13.1 23.1 19,1
8 128 49,2 50.8 8.6 18.8 21.9 23,4 27,3 6.3 7,0 11,7 18,0 9,4 21.1 26,6
9 48 45,8 54.2 16,7 16.7 18.8 22,9 25,0 6.3 4,2 6.3 33,3 14,6 18,8 16,7
10 ExceUent 44 47,7 52.3 15,9 20.5 18.2 22,7 22,7 11,4 2,3 9.1 18,2 15.9 15,9 27,3
No sap 177 43,5 56.5 9,6 18.1 16.9 19,2 36,2 4.0 5,1 9.6 26,0 10.2 18,1 27,1
No respon 14 64,3 35.7 14,3 21,4 21,4 42,9 28,6 7.1 35,7 14,3 14,3

Mitjana 5,48 5,54 5,42 5,57 5,48 5.25 5,40 5,83 5.63 5,51 5.52 5,61 5.30 5,49 5.38
Desviacio Tipica 2.09 2,03 2,15 2,01 1,96 2.04 2,27 2,12 1,96 1,81 2.20 2,08 2.34 2,01 2,12

l
L
l
l
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

SEXE EDAT HABITAT I
-~-~~-

--------1- -

I De18 De25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me i na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000 ITOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20.1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDEPOSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITIQUESDE SUPORTA LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM I........DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

I........ - ESTIMULARLA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURESDE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

............ LABORAL I FAMILIAR

OPrioritat minima 5 80,0 20,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 40,0 I1 5 60,0 40,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0
2 3 100,0 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3
3 7 57,1 42.9 28,6 14,3 28,6 28,6 28,6 14,3 57,1
4 13 61,5 38,5 23,1 30,8 7,7 15,4 23,1 7,7 23,1 30,8 38,5

I5 59 57,6 42,4 8,5 18,6 33,9 20,3 18,6 10,2 3,4 6,8 18,6 15,3 22,0 23,7
6 74 58,1 41,9 18,9 16,2 20,3 27,0 17,6 5,4 10,8 2,7 31,1 13,5 20,3 16,2
7 186 58,6 41,4 17,2 16,7 25,8 18,3 22,0 5,9 7,0 8,1 18,8 11,8 25,8 22,6
8 325 52,9 47,1 16,3 17,2 26,5 20,6 19,4 7,7 5,5 7,4 25,8 11,7 19,4 22,5
9 273 49,1 50,9 13,2 24,9 20,9 20,9 20,1 6,6 6,2 5,5 20,9 11,7 23,1 26,0

I10 Prioritat maxima 586 39,8 60,2 11,8 21,2 29,7 20,0 17,4 6,3 7,3 9,2 21,8 12,1 17,6 25,6
No sap 51 35,3 64,7 13,7 5,9 7,8 17,6 54,9 2,0 7,8 9,8 17,6 17,6 19,6 25,5
No respon 13 38,5 61,5 7,7 23,1 30,8 15,4 23,1 23,1 7,7 30,8 38,5

Miljana 8,49 8,24 8,73 8,32 8,62 8,55 8,45 8,44 8,48 8,51 8,71 8,52 8,46 8,37 8,51

IDesviacio Tipica 1,68 1,77 1,54 1,65 1,63 1,73 1,72 1,62 1,60 1,82 1,57 1,56 1,70 1,67 1,79

........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMILlES AMB INFANTS AL SEUCARREC

O Prioritat minima 7 57,1 42,9 14,3 42,9 28,6 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 42,9

I1 5 80,0 20,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0
2 6 50,0 50,0 33,3 16,7 16,7 33,3 16,7 33,3 50,0
3 6 50,0 50,0 16,7 83,3 16,7 66,7 16,7
4 11 45,5 54,5 36,4 18,2 9,1 18,2 18,2 9,1 27,3 27,3 27,3 9,1
5 36 50,0 50,0 8,3 22,2 27,8 25,0 16,7 13,9 11,1 2,8 19,4 8,3 13,9 30,6

I6 65 50,8 49,2 18,5 21,5 21,5 20,0 18,5 6,2 6,2 7,7 21,5 13,8 24,6 20,0
7 184 59,2 40,8 16,3 17,4 25,5 20,7 20,1 6.5 7,6 7,1 20,1 12,5 23,4 22,8
8 324 52,8 47,2 17,3 17,9 24,7 22,2 17,9 5.9 7,4 4,9 23,8 10,8 24,1 23,1
9 293 50,2 49,8 15,0 21,2 25,3 19,5 19,1 5.8 7,2 7,2 22,5 12,6 20,5 24,2
10 Prioritat maxima 637 41,4 58,6 11,6 20,3 28,3 18,4 21,5 7.2 5,3 9,1 22,0 12,4 18,1 25,9
No sap 23 34,8 65,2 13,0 17,4 21,7 47,8 13,0 17,4 21,7 13.0 13.0 21,7 INo respon 3 33,3 66,7 33,3 66,7 33,3 66,7

Miljana 8,60 8,44 8,75 8,51 8,61 8,70 8,41 8,72 8,72 8,39 8,79 8.62 8,59 8,52 8,62
Desviacio Tipica 1,65 1,69 1,59 1,43 1,72 1,62 1,83 1,56 1,47 1,77 1,70 1,61 1,65 1,55 1,76

1........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMILlES AMB AVIS AL SEUCARREC

OPrioritat minima 8 50,0 50,0 12,5 25,0 37,5 25,0 25,0 12,5 12,5 12,5 37,5
1 6 33,3 66,7 33,3 16,7 50,0 33,3 16,7 16,7 33,3
2 4 75,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 50,0 25,0 I3 5 40,0 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0
4 13 46,2 53,8 23,1 15,4 30,8 23,1 7,7 15,4 7,7 7,7 23,1 7,7 23,1 15,4
5 36 63,9 36,1 13,9 30,6 19,4 16,7 19,4 2,8 5,6 19,4 25,0 19,4 27,8
6 59 57,6 42,4 22,0 22,0 20,3 23,7 11,9 10,2 6,8 8,5 18,6 23,7 13,6 18,6
7 156 60,9 39,1 23,1 17,3 27,6 17,9 14,1 7,1 7,1 5,8 23,1 10,9 25,6 20,5 I8 336 54,2 45,8 16,7 21,1 26,5 17,6 18,2 6,0 6,0 6,3 22,0 11,6 23,2 25,0
9 294 48,6 51,4 12,9 20,7 25,2 20,7 20,4 6,8 9,2 5,1 21,1 10,9 20,4 26,5
10 Prioritat maxima 643 39,7 60,3 10,7 18,5 27,1 21,2 22,6 6,5 5,1 9,5 23,0 12,3 18,0 25,5
No sap 34 55,9 44,1 17,6 17,6 23,5 41,2 2,9 8,8 11,8 23,5 8,8 26,5 17,6
No respon 6 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7 50,0 16,7 33,3 IMiljana 8,64 8,43 8,82 8,32 8,58 8,71 8,61 8.85 8,67 8,37 8,81 8,72 8,52 B,54 8,70
Desviacio Típica 1,65 1,66 1,61 1,59 1,65 1,56 1,85 1.56 1,52 2,06 1,73 1,51 1,70 1,60 1,65
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

l

l

L

EDAT
! HABITATSEXE ,

f---- ----- -- --
I

Ho Do De18 De 2S De 3S DeSO Mes I Menys 2001 S001 10001 S0001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 SOOO 10000 SOOOO100000 SOOOOOSOOOOO

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.21.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES DE SUPORT A LESFAMILlES M'AGRADARIA QUE EM

........ DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - FACILITAR QUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LESSEVES FAMILlES

OPrioritat minima 83 31.3 68,7 19,3 16,9 27.7 20,5 15,7 3,6 4,8 7,2 34,9 12,0 14,5 22,9
1 21 38,1 61,9 19,0 19,0 33,3 23,8 4,8 4,8 4,8 33,3 9,5 28,6 19,0
2 35 57,1 42,9 14.3 20,0 25,7 20,0 20,0 2,9 14,3 5,7 20,0 14,3 17,1 25,7
3 39 51,3 48,7 10,3 15,4 41,0 20,5 12,B 7,7 2,6 7,7 35,9 5,1 10,3 30,8
4 60 48,3 51,7 11,7 16,7 21,7 23,3 26,7 8,3 5,0 8,3 33,3 11,7 23,3 10,0
5 185 47,0 53,0 14,1 23,2 21,6 21,6 19,5 7,0 5,9 8,6 20,5 12,4 19,5 25,9
6 212 50,9 49,1 18,9 24,1 25,0 14,6 17,5 6,6 6,1 7,1 21,2 12,3 25,9 20,8
7 218 50,0 50,0 15,1 25,2 28,0 17,9 13,8 5,5 6,9 6,9 21,1 12,4 21,1 26,1
8 281 49,1 50,9 16,4 17,8 26,0 21.0 18,9 6,4 7,1 6,4 20,3 15,7 19,9 24,2
9 133 47,4 52,6 8,3 18,8 32,3 19,5 21,1 6,0 9,8 6,0 21,1 9,8 21,8 25,6
10 Prioritat maxima 233 46,8 53,2 12,4 14,2 26,2 21,9 25,3 8,6 4,7 7,3 18,0 12.0 19,3 30,0
No sap 70 50,0 50,0 1.4 17,1 14,3 24,3 42,9 2,9 10,0 15,7 24,3 8,6 17,1 21.4
No respon 30 60,0 40,0 3,3 16,7 20,0 36,7 23,3 13,3 10,0 13,3 13,3 10,0 16,7 23,3

Miljana 6,63 6,74 6,53 6,39 6,50 6,64 6,65 6,92 7,01 6,71 6,56 6,17 6,71 6,72 6,83
Desviacio Tipica 2,65 2,48 2,79 2,69 2,45 2,71 2,74 2,62 2,42 2,54 2,64 2,89 2,57 2,48 2,65

........ - ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

OPrioritat minima 6 83,3 16,7 16,7 16,7 50,0 16,7 33,3 16,7 16,7 33,3
1 4 25,0 75,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
2 2 100,0 100,0 50,0 50,0
3 6 16,7 83,3 16,7 16,7 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7
4 12 66,7 33,3 16,7 41,7 B,3 16,7 16,7 8,3 41,7 16,7 25,0 8,3
5 27 59,3 40,7 7,4 29,6 18,5 29,6 14,8 11,1 7,4 3,7 22,2 18,5 11,1 25,9
6 42 64,3 35,7 31,0 16,7 14,3 23,B 14,3 4,8 7,1 4,8 11,9 14.3 23,8 33,3
7 77 58,4 41,6 14,3 14,3 35,1 15,6 20,8 9,1 6,5 2,6 23,4 13.0 20,8 24,7
8 165 58,8 41,2 15,8 16,4 26,1 17,6 24,2 7,3 4,2 7,9 26,1 10,9 22,4 21,2
9 212 51,9 48,1 16,0 24,1 22,6 20,3 17,0 4,7 7,1 9,4 18,9 12,7 24,5 22,6
10 Prioritat maxima 1,007 43,4 56,6 13,4 19,4 26,9 20,7 19,7 6,6 6,8 7,2 22,3 11,9 19,7 25,5
No sap 30 46,7 53,3 20,0 26,7 6,7 46,7 3,3 13,3 20,0 20,0 10,0 13,3 20,0
No respon 10 70,0 30,0 10,0 10,0 40,0 40,0 20,0 30,0 30,0 20,0

Miljana 9,17 8,99 9,33 9,13 9,12 9,23 9,09 9,22 9,08 9,08 9,31 9,17 9,11 9,15 9,20
Desviacio Tipica 1,52 1,64 1.38 1,34 1,64 1,44 1,74 1.37 1,64 1,93 1,26 1,49 1,53 1,46 1,51
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IINSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE EDAT l--.--T-....~.
Ho Do De18 De 25 De 35 De Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 1TOTAL anys anys anys anys anys Habit

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2Q,4 24,6

P.22.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUESESMENTADESDE SUPORTA LESFAMILlES I........EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLTDEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - ESTIMULARLA FLEXIBILITATDE LA JORNADA I ALTRESMESURESDE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN LA CONCILlACIO DE VIDA

I............ LABORAL I FAMILIAR

OMolt deficient 74 32,4 67,6 9,5 27,0 35,1 16,2 12,2 4,1 2.7 8,1 25.7 12,2 16,2 31,1
1 12 33,3 66.7 33,3 33,3 8,3 8,3 16,7 8,3 16.7 8,3 25,0 25,0 16,7

I2 68 50,0 50,0 22,1 16,2 39.7 16,2 5,9 2,9 7,4 4,4 20,6 14.7 27,9 22,1
3 100 43,0 57,0 10,0 17,0 29,0 27,0 17,0 5,0 6,0 8,0 20,0 16,0 16,0 29,0
4 192 51,0 49,0 7,8 31,8 27,1 18,8 14,6 5,2 7,3 10,4 21,4 12,5 18,2 25,0
5 338 52,1 47,9 16,3 20.7 28,1 18,6 16,3 6,8 8,0 8,3 23,1 13,0 21,6 19,2
6 296 50.7 49,3 17,2 18,6 28,4 20,6 15,2 8.4 6,4 5.7 23,3 8,4 25,3 22,3

I7 187 48,7 51,3 16,6 19,8 22,5 20,3 20,9 9,1 3,7 6,4 24,1 11,8 17,6 27,3
8 99 57,6 42,4 10,1 14,1 21,2 20,2 34,3 4,0 11,1 7,1 21,2 12,1 20,2 24,2
9 41 43,9 56,1 14,6 9,8 22,0 29,3 24,4 9,8 7,3 4,9 9,8 17,1 22,0 29,3
10 Excel.lent 43 46,5 53,5 7,0 18,6 14,0 27,9 32,6 7,0 7,0 7,0 23,3 14,0 11,6 30,2
No sap 135 34,8 65,2 11,1 8,1 16,3 20,0 44,4 4,4 5,2 11,1 20,7 12,6 16,3 29,6

INo respon 15 53,3 46.7 6.7 20,0 6,7 33,3 33,3 6,7 26,7 6,7 26,7 33,3

Miljana 5,23 5,35 5,11 5,25 4,94 4,93 5,40 5,81 5,59 5,34 5,09 5,20 5,11 5,22 5,23
Desviacio Tipica 2,17 2,04 2,29 2,03 2,15 2,15 2,19 2,20 1,97 2,08 2,10 2,14 2,29 2,05 2,33

........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMIUES AMB INFANTSAL SEUCARREC 1OMolt deficient 66 31,8 68,2 12,1 22,7 33,3 19,7 12,1 4.5 3,0 10,6 25,8 9,1 15,2 31,8
1 21 42.9 57,1 14,3 14.3 38,1 23,8 9,5 4.8 4,8 4,8 9,5 4,8 38,1 33,3
2 75 48,0 52,0 10.7 26,7 34,7 10,7 17,3 2,7 4,0 9,3 25,3 9,3 28,0 21.3

t3 99 47,5 52,5 13,1 13,1 30,3 34,3 9,1 3,0 6,1 6,1 27,3 15,2 17,2 25,3
4 198 44,9 55,1 9,6 23,2 32,3 17,2 17,7 8.1 7.1 7,1 21.7 14,6 17,2 24,2
5 305 47,2 52,8 16,1 20,0 27,9 17,0 19,0 6,6 7,5 8,9 18,4 14,1 23,6 21,0
6 298 51,3 48,7 17,8 20,5 25,2 17,8 18,8 7,0 7,4 6,4 21,5 9,7 22,5 25,5
7 202 49,0 51,0 18,3 20,3 23,3 22,3 15,8 10,4 5,9 6,9 23,3 10,9 17,3 25,2

I8 129 53,5 46,5 10,1 16,3 20,9 20,2 32,6 3,9 6,2 7,0 25,6 13,2 20,9 23,3
9 50 48,0 52,0 14,0 24,0 22,0 14,0 26,0 2,0 12,0 10,0 24,0 8,0 26,0 18,0
10 Excel.lent 49 51,0 49,0 4,1 16,3 12,2 30,6 36,7 6,1 6,1 8,2 18,4 20,4 8,2 32,7
No sap 101 47,5 52,5 9,9 13,9 12,9 28,7 34,7 6,9 5,0 7,9 23,8 11,9 16,8 27,7
No respon 7 85,7 14,3 14,3 14,3 57,1 14,3 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6

lMiljana 5,33 5,48 5,20 5,39 5,25 4,95 5,39 5,87 5,52 5,60 5,25 5,31 5,42 5,25 5,29
Desviacio Tipica 2,22 2,14 2,29 1,99 2,23 2,19 2,31 2,24 1,92 2,03 2,35 2,29 2,19 2,14 2,35

........ - ESTABLIRAJUTSI SERVEISA LESFAMIUES AMB AVIS AL SEUCARREC

IOMo~ deficient 98 30,6 69,4 5,1 18,4 34,7 24,5 17,3 4,1 2,0 8,2 24,5 12,2 15,3 33,7 j

1 26 57,7 42,3 23,1 15,4 46,2 15,4 3,8 7,7 26,9 3,8 30,8 26,9
2 89 42,7 57,3 9,0 24,7 34,8 14,6 16,9 5,6 5,6 6,7 24.7 15,7 20,2 21.3
3 114 44,7 55,3 16,7 11,4 22,8 32,5 16,7 3,5 7,0 7,0 20,2 19,3 21,9 21,1
4 206 44,2 55,8 13,1 19,4 27.7 20,4 19,4 10,7 5,8 6,3 23,8 10,2 19,4 23,8 i5 328 48,5 51,5 15,9 21,0 27,1 17,1 18,9 6,1 7,3 8,5 20,1 12,8 23,2 22,0
6 256 54,7 45,3 19,5 18,8 25,4 18,0 18,4 7,0 7,8 9,4 19,5 12,1 21,5 22,7
7 167 49,1 50,9 13,8 25,1 24,6 22,2 14,4 9,6 7,8 4,2 24,6 10,8 14,4 28,7
8 96 52,1 47,9 13,5 16,7 17,7 20,8 31.3 5,2 5,2 5,2 29,2 8,3 19,8 27,1

I9 50 54,0 46,0 8,0 24,0 26,0 14,0 28,0 4,0 16,0 10,0 22,0 10,0 20,0 18,0
10 Excel.lent 48 50,0 50,0 8,3 12,5 10,4 25,0 43,8 6,3 4,2 8,3 18,8 18,8 14,6 29,2
No sap 113 50,4 49,6 10,6 20,4 20,4 19,5 29,2 2,7 3,5 10,6 20,4 10,6 24,8 27,4
No respon 9 66,7 33,3 22,2 22,2 55,6 22,2 11,1 11,1 11,1 11,1 33,3

Miljana 5,02 5,23 4,82 5,16 5,07 4,63 4,92 5.48 5,19 5,42 5,06 4,99 4,92 4,95 4,97 I'tDesviacio Tipica 2,34 2,24 2,42 1,97 2,28 2,35 2,43 2,48 2,08 2,12 2,32 2,41 2,38 2,22 2,50 .-:1
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE EDAT HABITAT
- -~

Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 I Mes Menys 2001 5001 10001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 500000 500000

TOTAL! anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2M 24,6

P.22.-1 COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlQUESESMENTADESDE SUPORTA LESFAMILlES

........EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - FACILITARQUE ELSIMMIGRANTS PUGUIN PORTARLESSEVESFAMILlES

OMolt deficient 97 33,0 67,0 17,5 20,6 29,9 19,6 12,4 7,2 8,2 4,1 16,5 12,4 22,7 28,9
1 30 60,0 40,0 20,0 16,7 26,7 16,7 20,0 3,3 10,0 23,3 10,0 36,7 16,7
2 68 52,9 47,1 17,6 16,2 26,5 27,9 11,8 4,4 l,S 4,4 23,S 17,6 13,2 35,3
3 103 51.5 48,5 17,5 18,4 25,2 18,4 20,4 7,8 2,9 5,8 13,6 17,5 28,2 24,3
4 175 54,9 45,1 15,4 21,7 26,9 18,9 17,1 6,3 7,4 6,3 25,1 6,9 22,9 25,1
5 309 47,2 52,8 17,8 18,4 25,2 17,5 21,0 5,8 8,1 6,8 21,7 15,2 17,2 25,2
6 231 48,5 51,5 13.0 21,6 30,3 16,5 18,6 9,5 7,8 8,2 21,2 9,5 22,9 20,8
7 144 52,1 47,9 16,7 24,3 18,1 27,1 13,9 7,6 5,6 6,9 20,1 9,7 25,7 24,3
8 101 47,5 52,S 10,9 17,8 23.8 22,8 24,8 S,O 6,9 5,0 31,7 13,9 16,8 20,8
9 29 44,8 55,2 10,3 20,7 24,1 17,2 27,6 13,8 10,3 10,3 17,2 10,3 13,8 24,1
10 Excei.lent 65 43,1 56,9 4,6 20,0 33,8 21,S 20,0 9,2 7,7 9,2 29,2 10,8 16,9 16,9
No sap 215 43,7 56,3 6,5 18,1 25,6 19,5 30.2 2,8 7,0 12,1 23,3 13.0 15,8 26,0
No respon 33 57,6 42,4 9,1 12,1 15,2 45,S 18,2 3,0 3,0 12,1 18,2 12,1 18,2 33,3

Mitjana S,OS 5,09 5,02 4,66 5,13 5.D1 5,12 5,30 5,31 5,33 5,35 5,30 4,90 4,90 4,81
Desviacio Tipica 2,42 2,30 2,53 2,27 2,40 2,50 2,50 2,33 2,46 2,38 2,36 2,42 2,43 2,41 2,41

........ - ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

OMolt deficient 110 31,8 68,2 13.6 20,0 20,9 25,5 20,0 7,3 4,5 3,6 20,0 18,2 20,0 26,4
1 24 41,7 58,3 4,2 12,5 37,S 25,0 20,8 12,5 16,7 8,3 8,3 8,3 25,0 20,8
2 77 45,5 54,S 13.0 19,5 36,4 20,8 10,4 6,5 5,2 5,2 19,5 16,9 18,2 28,6
3 115 46,1 53,9 11,3 24,3 25,2 24,3 14,8 6,1 2,6 10,4 25,2 13,0 20,0 22,6
4 169 46,7 53,3 15,4 24,3 23,1 17,8 19,5 5,3 4,7 5,9 23,1 10,1 25,4 25,4
5 293 47,8 52,2 15,7 19,1 25,9 21.5 17,7 7,2 8,2 8,5 22.5 13,7 16,7 23,2
6 231 50,2 49,8 16,5 18,6 28,6 15,6 20,8 8,2 8,2 4,8 24,2 9,1 19,9 25,S
7 174 57,S 42,S 13,8 19,5 26,4 20,7 19,5 6,3 8,6 6,3 19,5 9,8 24,7 24,7
8 127 46,S 53,S 19,7 22.0 22.0 16,5 19,7 4,7 3,9 9,4 19,7 13,4 22.8 26,0
9 51 64,7 35,3 19,6 19,6 17,6 19,6 23.5 5,9 11,8 7,8 21,6 19,6 13,7 19,6
10 Excei.lent 86 47,7 52,3 8,1 17,4 25,6 20,9 27,9 7,0 9,3 8,1 18,6 10,5 19,8 26,7
No sap 121 43,8 56,2 6,6 14,9 27,3 21,5 29,8 3,3 3,3 13,2 29,8 9,1 19,0 22,3
No respon 22 72.7 27,3 9,1 31,8 31,8 27,3 4,5 9,1 13,6 13,6 18,2 18,2 22,7

Mitjana 5,22 5,46 4,99 5,35 5,16 S,lS 5.D1 5,49 5,11 5,60 5,45 5,20 4,98 5,22 5,20
Desviacio Tipica 2,54 2,42 2,64 2,39 2,50 2,49 2,66 2,63 2,58 2,51 2,45 2,43 2,74 2,53 2,58

Pagina 65



I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS d

EDAT t I
~ De 18 De 25r~:;r~5~[ Mes M~nysí ~001~

a 24 a 34 a 49 . a 64 de 64 2000 I 5000 Ianys anys anys anys

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20.1 6,4 6,7 7,6 22.1 12.3 2D,4 24,6

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlQUES D'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN I........ QUiNES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELO AL 10 ESSENT

........ O=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA I........ - POTENCIAR LA QUALITAT DELSERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

OPrioritat minima 3 66,7 33.3 33.3 33.3 33,3 33,3 33.3 33.3 I1 2 50,0 50.0 100.0 50.0 50,0
2 4 50.0 50,0 25,0 25.0 25,0 25,0 25,0 25.0 50,0
3 7 28.6 71.4 42.9 28,6 28,6 42,9 57,1
4 14 57.1 42.9 7,1 21.4 21,4 21.4 28,6 7,1 7.1 7.1 14.3 21,4 14.3 28.6
5 48 47,9 52.1 20.8 20.8 20.8 27,1 10.4 4.2 12.5 8,3 20.8 10.4 18.8 25.0 I6 62 53.2 46,8 21,0 30.6 16.1 16,1 16.1 9.7 8,1 1.6 25,8 16,1 22.6 16.1
7 147 54.4 45,6 19,7 24,S 28,6 12,9 14.3 8.2 7.5 6.1 20.4 14.3 22.4 21.1
8 321 54,2 45.8 15.3 22.4 23.1 20.6 18,7 7,2 5.0 7.8 24.3 10.9 22.4 22.4
9 304 47.7 52.3 16.8 17.1 27.3 18.4 20.4 6.9 8.2 6.9 22.4 11.8 20.1 23,7

I10 Prioritat maxima 631 43.1 56,9 10,1 17.6 29,3 22,0 20.9 5.4 6,0 8.4 22,2 12,5 18.1 27.4
No sap 47 48.9 51.1 8.5 10.6 2,1 27,7 51.1 6.4 6.4 12.8 19,1 8.5 27,7 19.1
No respon 10 50,0 50.0 30,0 30.0 30.0 10,0 10,0 10.0 10.0 10.0 20,0 40.0

Miljana 8.65 8.54 8.75 8,35 8.45 8,79 8.72 8,79 8.56 8,50 8.88 8,70 8,59 8.51 8,74

1Desviacio Tipica 1.58 1.59 1.56 1.61 1,61 1.51 1.62 l,52 1.42 1.72 1.36 1.44 1.69 1.66 1,64

........ - INCREMENTAR LA FORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES

OPrioritat minima 3 100.0 33.3 66.7 33.3 33,3 33.3
1 3 33,3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 I2 1 100,0 100.0 100.0
3 7 57.1 42,9 28.6 28,6 28,6 14,3 14,3 42,9 14.3 28,6
4 12 41.7 58.3 41.7 16.7 25.0 16,7 8.3 8.3 8,3 8.3 33.3 33.3
5 51 49,0 51.0 13.7 29,4 19.6 19,6 17.6 9,8 13.7 5.9 13.7 15,7 15,7 25.5
6 82 42.7 57,3 22,0 22,0 20,7 15,9 19.5 12.2 11.0 6,1 18.3 12,2 19,5 20,7 17 167 53.9 46,1 21.0 27,5 24,6 12,6 14.4 5.4 3,0 6.0 24.0 15,0 24.6 22,2
8 319 56.4 43.6 15.4 21,9 25.7 18.2 18,8 6.6 7,8 6.0 21.9 12.5 23.2 21,9
9 294 48,6 51.4 11.6 20.4 28.6 22,8 16,7 5,8 6.5 7,8 24.8 8.5 21,8 24.8
10 Prioritat maxima 595 42.2 57.8 11.6 16.1 27.7 22,S 22,0 6.4 5.4 8,7 22,0 13.4 17,1 26.9
No sap 55 47.3 52.7 7.3 9.1 9,1 23,6 50.9 5.5 9,1 12,7 27.3 S,S 23.6 16.4 &No respon 11 54.5 45.5 27.3 45,S 18.2 9,1 18,2 9.1 9.1 27.3 36,4

Miljana 8.56 8.45 8,67 8,21 8.37 8.68 8.72 8.71 8.49 8.20 8.83 8.67 8.51 8.48 8.60
Desviacio Tipica l,59 1,61 l,57 1.73 1,52 1.55 1,61 1.55 1.55 1.95 1.42 1.45 1.66 1.47 1.71

........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATS LABORALS I
OPrioritat minima 2 100.0 100.0 100.0
1 4 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0
2 3 33.3 66,7 33.3 33,3 33.3 66,7 33,3 t3 7 57.1 42,9 14.3 14.3 28,6 28,6 14.3 14.3 57,1 14,3 14,3
4 11 54.5 45.5 36.4 18,2 9.1 36.4 9.1 18.2 27,3 18,2 9.1 18,2
5 51 54,9 45.1 21.6 15,7 19.6 31,4 11.8 2,0 11.8 2.0 17,6 13.7 25.5 27.5
6 85 47,1 52,9 21.2 25.9 18.8 17.6 16,5 7,1 11,8 7.1 22.4 8.2 24,7 18.8
7 168 53.6 46.4 19,0 23.2 26.2 16,7 14.9 8.3 6,5 5.4 21.4 11.3 23,2 23,8 l8 346 56.1 43,9 15.3 22,5 24,9 18,5 18.8 8.1 5,8 S,S 21.7 13.0 18,8 27.2
9 294 45.9 54.1 13.6 18,7 27,2 21.4 19.0 5.8 7,1 8.5 25,2 12.6 17.7 23,1
10 Prioritat maxima 556 43,7 56.3 11.7 18,2 28.6 20.9 20,7 6.1 5.4 8.6 22,1 12.8 21.0 23.9
No sap 60 36,7 63.3 5.0 5,0 13.3 23.3 53,3 3,3 8.3 15.0 18.3 5.0 21.7 28.3
No respon 13 30,8 69,2 15.4 46.2 23.1 15.4 23.1 7,7 15.4 7.7 15.4 30,8

~
oi:

Miljana 8.51 8.40 8.61 8.29 8,37 8.64 8,50 8.63 8.51 8.25 8,76 8,57 8,51 8.46 8.48
Desviacio Tipica l,59 1,60 1.58 1.53 1.60 1,55 1.69 l,57 1.38 1.72 1.51 l,50 1.64 1,63 1,67
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE EDAT HABITAT
i

Ho Do De 35 DeSO Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001i Mes
me na a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000I 500000

TOTAL anys anys anys Habit Habrt Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.23.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESD'ENSENYAMENT M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN

........QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA DELOAL 10 ESSENT

........O=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - ASSEGURARLA IGUALTAT D'OPORTUNITATSEN L'ACCES AL SISTEMAEDUCATIU

OPrioritat minima 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0
1 3 33,3 66,7 66,7 33,3 33,3 66,7
2 6 66,7 33,3 16,7 16,7 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3
3 5 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0 20,0 40,0 20,0
4 8 37,5 62,5 12.5 37,S 25,0 12,5 12.5 37,5 37,5 25,0
5 31 35,5 64,5 19,4 22,6 32,3 12,9 12,9 6,5 9,7 9,7 6,5 12,9 25,8 29,0
6 73 49,3 50,7 12,3 32,9 20,S 17,8 16,4 9,6 8,2 6,8 26,0 8,2 26,0 15,1
7 114 51,8 48,2 20,2 28,1 22,8 16,7 12,3 7,0 7,9 5,3 20,2 7,9 25,4 26,3
8 267 55,8 44,2 14,6 20,6 24,3 20,2 20,2 4,9 5,6 9,0 24,3 13,9 18,4 24,0
9 275 46,9 53,1 16,4 19,6 28,0 18,5 17,5 S,S 6,5 4,7 24,7 11,3 21,8 25,S
10 Prioritat maxima 755 46,1 53,9 12,5 17,6 27,5 21,9 20,S 7,3 6,2 7,8 21,S 13,1 19,1 25,0
No sap 49 40,8 59,2 8,2 6,1 8,2 22,4 55,1 6,1 8,2 18,4 18,4 8,2 22,4 18.4
No respon 12 41,7 58,3 16,7 50,0 25,0 8,3 16,7 8,3 25,0 8,3 8,3 33,3

Mitjana 8,85 8,79 8,90 8,73 8,63 8,96 8,94 8,91 8,97 8,61 8,91 8,89 8,90 8,75 8,87
Desviacio Tipica 1,53 l,56 1.51 1,51 l,57 1,42 l,55 1,63 1,40 1,91 1,46 1,43 l,56 l,53 1.56

........ - fOMENTAR LA CULTURADE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

OPrioritat minima 7 71,4 28,6 14,3 14,3 28,6 42,9 14,3 28,6 14,3 14,3 28,6
1 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7
2 4 25,0 75,0 25,0 50,0 25,0 50,0 25,0 25,0
3 8 75,0 25,0 12,5 25,0 25,0 25,0 12,5 12,5 12.5 12.5 25,0 25,0 12,5
4 10 50,0 50,0 20,0 30,0 40,0 10,0 20,0 10,0 20,0 10,0 10,0 30,0
5 39 51.3 48,7 17,9 35,9 25,6 12,8 7,7 7,7 7,7 2,6 12,8 15,4 23,1 30,8
6 92 44,6 55,4 22,8 28,3 18,5 15,2 15,2 6,5 12.0 5,4 20,7 7,6 27,2 20,7
7 150 54.7 45,3 23,3 26,0 18,0 13,3 19,3 6,0 6,7 6,7 20,7 12,7 20,0 27,3
8 310 49,4 50,6 16,1 24,S 28,7 18,1 12,6 6,8 6,8 6,5 22,9 11.9 24,5 20,6
9 273 48,7 51.3 16,1 18,7 25,6 19,8 19,8 5,9 7,0 5,1 27,5 11,4 21,6 21,6
10 Prioritat maxima 612 47,1 52,9 9,3 15,7 29,2 23,7 22,1 6,9 5,7 8,5 21,1 12,9 17,2 27,8
No sap 79 32,9 67,1 8,9 5,1 11,4 25,3 49,4 2,5 6,3 13,9 22.8 13,9 20,3 20,3
No respon 13 61.5 38,S 23,1 46,2 15,4 15,4 7,7 15,4 23,1 7,7 15,4 30,8

Mitjana 8,57 8,51 8,63 8,22 8,25 8,74 8,77 8,75 8,49 8,32 8,55 8,71 8,60 8,46 8,64
Desviacio Tipica 1,67 1,73 1,60 l,55 1,68 1.57 1,70 1,76 1,85 1,89 2,06 1,38 1,73 1,54 1,73
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

I
I

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2D,4 24,6

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLITIQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA I
......•. DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - POTENCIAR LA QUALITAT DELSERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES I
O Molt deficient 38 26,3 73,7 13,2 7,9 42,1 23,7 13,2 5,3 2,6 2,6 21,1 13,2 10,5 44,7
1 8 37,5 62,5 12,5 37,5 25,0 12,5 12,5 12,5 12,5 37,5 37,5

I2 39 43,6 56,4 5,1 25,6 38,5 20,5 10,3 5,1 2,6 10.3 25,6 15,4 15,4 25,6
3 54 40,7 59,3 16,7 20,4 25,9 22,2 14,8 5.6 5,6 1,9 16,7 16,7 33,3 20,4
4 133 43,6 56,4 15,8 21,8 27,1 23,3 12,0 3,0 7.5 7,5 26,3 11,3 17,3 27,1
5 284 44,4 55,6 15,1 21,8 26,4 18,3 18.3 8.8 5,3 8,8 20,8 15,1 20,1 21,1
6 346 51.7 48,3 16,2 22,8 28,9 17,3 14,7 9,5 6,1 4,9 21,4 9,8 24,3 24,0

l7 262 49,6 50,4 15,6 18,7 27,5 22,9 15,3 3,4 8,0 7,6 24.0 13,4 20,2 23,3
8 186 58,1 41,9 14,5 19,9 21,5 18,8 25,3 7.0 8,1 12,4 25,3 11,3 14,0 22,0
9 59 49,2 50,8 10,2 10,2 23,7 11,9 44,1 5.1 11,9 5,1 18,6 8,5 25,4 25,4
10 Excel.lent 62 46,8 53,2 6,5 16,1 16,1 32,3 29,0 3.2 8,1 9,7 22,6 16,1 16,1 24,2
No sap 110 43,6 56,4 6,4 11,8 11,8 22,7 47,3 5,5 4,5 9,1 19,1 10,9 20,0 30,9

INo respon 19 57,9 42,1 5,3 15,8 42,1 26,3 10,5 5,3 10,5 5,3 10,5 5,3 26,3 36,8

Miljana 5,95 6,14 5,77 5,88 5,85 5,69 5,97 6,47 5,90 6,33 6,26 5,99 5,88 5,90 5,79
Desviacio Tipica 2,02 1,89 2,13 1,82 1,85 2,07 2,14 2,07 1,75 1,94 1,92 2,01 2,07 1,90 2,22

........ -INCREMENTAR LA FORMACIO I LA CAPACITACIO DELSMESTRES ,
O Molt deficient 33 24,2 75,8 24,2 15,2 24,2 18,2 18,2 3,0 3,0 18,2 9,1 24,2 42,4
1 11 72,7 27,3 18,2 18,2 18,2 27,3 18,2 9,1 18,2 36,4 36,4
2 35 42,9 57,1 20,0 22,9 25,7 20,0 11,4 2,9 5,7 2,9 37,1 8,6 11,4 31,4
3 57 43,9 56,1 12,3 19,3 28,1 28,1 12,3 7,0 5,3 7,0 14,0 21,1 19,3 26,3 t4 131 45,8 54,2 12,2 24,4 24,4 22,9 16,0 4,6 5,3 8,4 19,8 9,9 24,4 27,5
5 276 44,2 55,8 15,9 19,9 31,2 17,0 15,9 6,2 8,0 6,9 21,4 14,5 20,7 22,5
6 308 51,3 48,7 15,9 22,4 26,9 18,8 15,9 7,1 7,1 5,8 24,7 12,0 20,5 22,7
7 283 52,3 47,7 16,3 22,3 27,2 19,4 14,8 7,4 7,8 5,7 19,8 10,6 25,1 23,7

I8 159 52,8 47,2 14,5 18,2 24,5 17,6 25,2 8,2 6,3 9,4 25,2 11,9 15,7 23,3
9 67 47,8 52,2 9,0 13,4 17,9 20,9 38,8 4,5 11,9 10,4 22,4 10,4 11,9 28,4
10 Excel.lent 53 41,5 58,5 3,8 17,0 24,5 26,4 28,3 5,7 1,9 13,2 18,9 13,2 17,0 30,2
No sap 169 46,7 53,3 7,7 11,8 17,8 24,9 37,9 6,5 4,7 11,8 24,3 13,0 17,8 21,9
No respon 18 50,0 50,0 16,7 44,4 27,8 11,1 5,6 11,1 5,6 22,2 5,6 22,2 27,8

LMiljana 5,94 5,69
"

6,05 5,83 5,86 5,87 5,91 6.36 6,19 6,18 6,27 5,99 5,86 5,80 5,81
Desviacio Tipica 2,01 1,89 2,11 1,99 1,89 1,92 2,11 2.14 1,74 1,63 2,06 1,95 1,99 1,95 2,24

........ - ADAPTAR ELSPROGRAMES EDUCATIUS A LESNECESSITATS LABORALS

m
:;

O Molt deficient 42 31,0 69,0 7,1 16,7 40,5 21,4 14,3 4,8 2,4 4,8 21,4 9,5 16,7 40,5 '!

1 9 66,7 33,3 11,1 11,1 33,3 22,2 22,2 11,1 22,2 22,2 22,2 22,2
2 31 41,9 58,1 12,9 25,8 32,3 25,8 3,2 6,5 6,5 6,5 19,4 12,9 19,4 29,0
3 86 46,5 53,5 20,9 22,1 23,3 26,7 7,0 4,7 7,0 5,8 14,0 20,9 22,1 25,6
4 172 43,6 56,4 14,5 20,3 29,7 19,2 16,3 7,0 5,8 5,8 15,1 16,9 20,9 28,5 I5 315 47,0 53,0 16,2 21,3 28,6 19,7 14,3 6,7 6,0 7,0 24,1 12,4 24,1 19,7
6 294 50,0 50,0 18,7 24,1 26,2 18,0 12,9 5,1 8,8 5,8 25,2 9,5 20,4 25,2
7 240 53,3 46,7 13,3 21,7 27,1 17,9 20,0 7,5 5,4 10,4 24,6 11,3 17,1 23,8
8 143 55,9 44,1 11,9 18,2 21,7 21,7 26,6 7,7 8.4 5,6 24,5 11,2 20,3 22,4
9 41 48,8 51,2 9,8 12,2 17,1 17,1 43,9 12,2 7.3 9,8 22,0 14,6 17,1 17,1 I.'10 Excel.lent 45 42,2 57,8 4,4 11,1 26,7 26,7 31,1 6,7 6,7 8,9 24,4 15,6 15,6 22,2
No sap 165 43,6 56,4 6,7 10,3 15,2 22,4 45,5 5,5 5,5 12,1 20,0 9,1 20,0 27,9
No respon 17 52,9 47,1 11,8 41,2 29,4 17,6 5,9 11,8 11,8 11,8 5,9 17,6 35,3

Miljana 5,64 5,78 5,51 5,49 5,55 5,44 5,58 6,27 5,89 5,81 5,92 5,84 5,47 5,54 5,44 IDesviacio Tipica 2,01 1,92 2,09 1,72 1,84 2,08 2,13 2,09 1,99 1,89 1,94 1,95 2,09 1,92 2,14

I"
I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS
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SEXE i EDAT HA81TATI

. ----

Ho I Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001I Mes
me

I
na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. i Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.24.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES D'ENSENYAMENT ESMENTADES EN UNA ESCALA

........ DEL OAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCELLENT

........ " ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

OMolt deficient 38 34,2 65,8 13.2 15,8 39,5 10,5 21.1 5,3 5,3 2,6 15,8 10,5 21,1 39,5
1 13 61,S 38,S 15,4 7,7 23,1 38,5 15,4 7,7 30,8 7.7 30,8 23,1
2 48 37,S 62,5 4,2 22,9 35,4 22,9 14,6 6,3 6,3 8,3 25,0 18,8 12,5 22,9
3 79 55,7 44,3 22,8 20,3 24,1 22,8 10,1 5,1 3,8 1.3 15,2 16,5 30,4 27.8
4 140 40,7 59,3 17,1 19,3 26,4 23,6 13.6 6,4 6.4 5,0 20,7 18,6 17,9 25,0
5 286 44,8 55,2 14,7 22,4 25,S 22,0 15.4 5,2 7,0 9,8 22,4 13,6 21,3 20,6
6 290 50,7 49,3 15,9 22,8 27,2 16,6 17,6 7,2 6,2 5,2 24,1 9,0 24,1 24,1
7 247 52,2 47,8 14,6 21,1 28,7 18,2 17.4 6,9 9,3 7,7 23,1 10,9 19,8 22,3
8 169 55,0 45,0 14,8 20,1 20,1 20,7 24,3 8,3 6,5 8,9 19,5 10,7 16,6 29,6
9 76 47.4 52,6 13,2 14,5 30,3 14,5 27,6 5,3 10,5 10,5 26,3 10,5 18.4 18.4
10 Excel.lent 69 47,8 52,2 4,3 17.4 27,5 27.5 23.2 7,2 2,9 11,6 26,1 15,9 13.0 23,2
No sap 129 43,4 56,6 7,8 10,1 13,2 22,5 46,5 6,2 3,1 10,9 20,9 10,1 19.4 29,S
No respon 16 50,0 50,0 12,5 50,0 25,0 12,5 6,3 18,8 6,3 12,5 6,3 18,8 31.3

Mitjana 5,86 5,99 5,75 5,70 5,83 5,76 5,82 6,23 6,09 6,01 6,36 5,98 5,65 5,69 5,76
Desviacio Tipica 2,15 2,08 2.20 1.96 2,01 2,25 2,18 2,22 2,06 2,01 2,02 2,12 2,23 2,06 2,27

........ " FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTlGACIO

OMok deficient 35 42,9 57,1 11,4 5,7 25,7 25,7 31,4 5,7 8,6 2,9 17,1 8,6 20,0 37,1
1 19 63,2 36,8 5,3 15,8 26,3 26,3 26,3 5,3 21,1 15,8 36,8 21,1
2 37 59,S 40,5 18,9 21,6 29,7 18,9 10,8 8,1 8,1 18,9 16,2 27,0 21,6
3 93 46,2 53,8 9,7 15,1 33,3 26,9 15,1 3,2 5.4 2,2 23,7 23,7 14,0 28,0
4 145 54,S 45,5 12.4 23,4 33,1 22,8 8,3 9,7 4,1 4,8 24,8 9,0 22,8 24,8
5 276 45,7 54,3 19,6 20,7 24,6 18,8 16,3 7,2 8,3 9,1 19,9 14,5 22,8 18,1
6 254 52.4 47,6 16,9 26,0 27,6 15,7 13,8 7,1 6,7 7,5 22,4 8,7 21,3 26.4
7 229 52,0 48,0 16,2 21.4 25,3 21.0 16,2 6,1 6,6 7,0 24,0 11,4 19,2 25,8
8 161 46,6 53.4 14,9 23,0 21,1 17,4 23,6 6,8 9,9 9,9 23,6 8,1 19,3 22.4
9 48 43,8 56,3 8,3 14,6 20,8 18,8 37,S 10.4 4,2 6,3 22,9 14,6 16,7 25,0
10 Excel.lent 55 40,0 60,0 1.8 16.4 30,9 21,8 29,1 3,6 3,6 12.7 20,0 10,9 16.4 32,7
No sap 226 40,3 59,7 9,3 11,5 19,9 22,6 36,7 4,0 5,3 10,2 21,7 14,6 18,6 25,7
No respon 22 54,S 45,S 13,6 40,9 27,3 18,2 4,5 13.6 9,1 13,6 9,1 22.7 27,3

Mitjana 5,72 5,65 5,78 5,64 5,84 S,57 5,55 6,06 5,71 5,79 6,35 5,77 5.43 S,57 5,72
Desviacio Tipica 2,12 2,09 2,16 1,79 1,86 2,14 2,25 2.45 2,02 2,02 1,82 2,07 2,17 2,11 2,28
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I
INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I

SEXE I
Ho Do De18 50001 1100001 Mes
me na a 24 100000 500000 500000 ITOTAL anys Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6.7 7,6 22,1 12,3 2D.4 24,6

P.25.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLITIQUESMEDIAMBIENTALSI DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE I
.....•..M'AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA 1........ - GARANTIR LA PRESERVACIODELMEDI NATURAL

OPrioritat minima 3 100,0 100.0 33.3 33,3 33,3 I1 4 25.0 75,0 25.0 25,0 50,0 25.0 25.0 25,0 25,0
2 2 100,0 100.0 50,0 50,0
3 7 57,1 42,9 14.3 42.9 14.3 28,6 14,3 14.3 14,3 28,6 28,6
4 10 30,0 70,0 60,0 20,0 20,0 30.0 20,0 30,0 20.0

15 35 40,0 60,0 22,9 22.9 31,4 11,4 11,4 2,9 5,7 2,9 28,6 11,4 31,4 17,1
6 64 37,5 62,5 20,3 18,8 17,2 26,6 17,2 7,8 9,4 6,3 18,8 12,5 14,1 31,3
7 132 54,5 45,5 20,5 29,5 25,0 15,2 9,8 8,3 6,8 9,1 25,0 10,6 25,0 15,2
8 312 48,7 51,3 17,0 20,5 26,0 20,5 16,0 5,4 5,4 8,0 23,4 10,9 18,3 28,5
9 285 51,6 48,4 12,6 18,9 24,6 17,9 26,0 5,3 9,1 6,0 18,9 13,3 22,5 24,9

I10 Prioritat maxima 699 47,8 52,2 11,7 17,7 27,9 21,5 21,2 7.3 5,4 7,9 22,6 13,2 19,2 24,5
No sap 38 34,2 65.8 7,9 10,5 21,1 31,6 28,9 5,3 13,2 5,3 23,7 10,5 28.9 13,2
No respon 9 33,3 66,7 33,3 11,1 33,3 22,2 11,1 11,1 11,1 66,7

Mitjana 8,76 8,78 8,74 8,54 8,60 8,86 8,84 8,86 8,93 8,48 8,71 8,74 8,87 8,70 8,81

tDesviacio Tipica 1,54 1,50 1,57 1,48 1,56 1,43 1,51 1,71 1,32 1,94 1,67 1,53 1,50 1,56 1,44

........ - POTENCIARELCREIXEMENTECONOMIC DE LESAREESRURALSDE MANERA EQUILIBRADA

OPrioritat minima 5 60,0 40,0 20,0 20,0 60,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 t1 2 50,0 50,0 100,0 100,0
2 5 40,0 60,0 20,0 20,0 60,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 ,I

3 9 66,7 33,3 33,3 11,1 22,2 11,1 22,2 22,2 11,1 44,4 22,2
4 6 50,0 50,0 33,3 16,7 33.3 16,7 33,3 50,0 16,7
5 50 46,0 54,0 20,0 30,0 26,0 12,0 12,0 12,0 6,0 6,0 30,0 8,0 22,0 16,0

I6 103 53,4 46,6 26,2 30,1 16,5 13,6 13,6 4,9 6,8 3,9 17,5 15,5 26,2 25,2
7 189 52,4 47,6 18,5 32,3 26,5 13,2 9.5 5,8 4,2 5,3 25,4 12,7 18,0 28,6
8 370 51,1 48,9 14,6 21,6 26,8 18,6 18,4 3,5 6,8 7,6 22,7 13,0 24,6 21,9
9 262 47,3 52,7 13,7 15,3 23,3 24,8 22,9 7,3 6,5 5,0 19,8 11,1 21,4 29,0
10 Prioritat maxima 507 45,0 55,0 9,7 15,2 29,8 22,9 22,5 9,1 7,5 10,5 22,3 11,8 15,8 23,1

INo sap 80 41,3 58,7 10,0 6,3 20,0 21,3 42,5 2,5 7,5 7,5 21,3 11,3 23,8 26,2
No respon 12 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7 8,3 8,3 25,0 8,3 50,0

Miljana 8,38 8,30 8,47 7,97 8,02 8,56 8,57 8,65 8,72 8,40 8,67 8,38 8,27 8,19 8,43
Desviacio Tipica 1,64 1.66 1,62 1,64 1,60 1,49 1,72 1,66 1,54 1,94 1,67 1,59 1,72 1,64 1,53

I........ " FOMENTARLA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTORD'ACTIVITAT ECONOMICA

OPrioritat minima 2 100,0 50,0 50,0 50.0 50,0
1 2 50,0 50,0 100,0 100.0

I2 7 71,4 28,6 28,6 14,3 14,3 42,9 14,3 57,1 14,3 14,3
3 7 71,4 28,6 28,6 14,3 28,6 28,6 28,6 28,6 14,3 28,6
4 8 50,0 50,0 12,5 25,0 25,0 12,5 25,0 50,0 25,0 12,5 12,5
5 43 46,5 53,5 16,3 20,9 34,9 16,3 11,6 7,0 7.0 4,7 20,9 11,6 30,2 18,6
6 109 49,5 50,5 18,3 35,8 19,3 16,5 10,1 9,2 8,3 5,5 18,3 17,4 23,9 17,4

I7 186 51,1 48,9 16,7 25,8 30,6 16,1 10,8 5,4 7.5 5,4 26,3 11,3 21,0 23,1
8 349 50,4 49,6 18,1 20,9 25,8 18,9 16,3 6.9 7.2 8,6 21,5 10,3 20,6 24,9
9 254 51,6 48,4 10,2 20,1 31,1 20,5 18,1 6,3 6.3 7,1 23,6 13,4 20,1 23,2
10 Prioritat maxima 451 47,0 53,0 11,8 16,4 26,8 23,9 21,1 6,2 5,1 8,2 19,5 14,0 19,3 27,7
No sap 159 34,0 66,0 11,9 5,7 15,7 20,8 45,9 6,3 8.8 6,9 25,8 9,4 17,6 25,2

INo respon 23 47,8 52,2 4,3 26,1 17,4 21,7 30,4 8,7 8,7 17,4 26,1 39,1

Miljana 8,34 8,28 8,40 8,12 8,05 8,42 8,51 8,56 8,36 7,99 8,39 8,25 8,39 8,25 8,55
Desviacio Tipica 1,61 1,67 1,55 1,57 1,65 1,47 1,64 1,72 1,46 1,94 1,68 1,64 1,64 1,64 1,44

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE EDAT

Ho Do De18 De25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001
me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit

TOTAL 1.600 48.1 51.9 13,9 19.7 25.9 20,3 20.1 6,4 6.7 7,6 22.1 12.3 20,4 24.6

P.25.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlQUESMEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENTSOSTENIBLE

........M.AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRARLA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - PROMOUREL'ESTALVIENERGETlCI LESENERGIESRENOVABLES

°Prioritat minima 4 75,0 25,0 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
1 2 50,0 50,0 100,0 100,0
2 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3
3 10 60,0 40,0 10,0 30,0 30,0 20,0 10,0 10,0 20,0 20,0 50,0
4 14 64,3 35,7 7,1 28,6 28,6 35,7 7,1 14,3 7,1 14,3 14,3 21.4 21,4
5 36 41.7 58,3 16,7 25,0 13,9 16,7 27,8 8,3 2,8 19,4 16,7 16,7 19,4 16,7
6 72 47,2 52,8 13,9 22,2 18,1 26,4 19,4 5,6 2,8 26,4 12,5 23,6 29,2
7 152 52,6 47,4 13.8 26,3 19,7 19,7 20,4 3,9 7,2 7,2 25,0 14,5 22,4 19,7
8 279 52,0 48,0 16,1 21,9 26,5 17,9 17,6 7,5 6,5 6,1 22,9 10,8 21,9 24,4
9 311 49,8 50,2 15,4 19,3 28,6 20,6 16,1 6,1 7,4 6,1 24,8 10,9 19,9 24,8
10 Prior~at maxima 622 47,1 52,9 13.7 19,1 28,5 19,8 19,0 7,2 6,1 8,4 20,4 12,9 19,3 25,7
No sap 84 29,8 70,2 7,1 1,2 17,9 22,6 51,2 2,4 10,7 10,7 21.4 14,3 20,2 20,2
No respon 11 18,2 81,8 18,2 9,1 36,4 36,4 9,1 18,2 18,2 18,2 36,4

Miljana 8,65 8,59 8,71 8,69 8,54 8,78 8,58 8,65 8,77 8,52 8,63 8,67 8,66 8,60 8,69
Desviacio Tipica 1,60 1,65 1,55 1,43 1,57 1,62 1,71 1,61 1,52 1,95 1,89 1,42 1,57 1,58 1,63

........ - FOMENTARELTRANSPORTPUBLlC

°Prioritat minima 4 50,0 50,0 25,0 75,0 50,0 50,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0
3 7 57,1 42,9 14,3 28,6 14,3 14,3 28,6 14,3 14,3 14,3 57,1
4 8 37,5 62,5 50,0 37,5 12.5 12.5 25,0 12,5 12.5 25,0 12.5
5 44 45,5 54,5 13,6 25,0 20,5 29,5 11,4 9,1 9,1 9,1 22,7 11,4 27,3 11,4
6 68 51,5 48,5 11.8 39,7 22,1 13,2 13,2 7,4 7,4 2,9 22,1 16,2 26,5 17,6
7 158 51,3 48,7 20,3 19,6 22,8 20,3 17,1 5,1 7,0 3,8 24,7 12,7 20,9 25,9
8 300 53,0 47,0 14,3 22,0 24,0 19,3 20,3 5,7 7,3 8,3 24,3 9,7 18,7 26,0
9 283 47,0 53,0 16,6 17,7 25,4 20,1 20,1 8,1 9,2 5,7 22,3 12,7 21,6 20,5
10 Prior~at maxima 668 46,4 53,6 12,3 17,7 28,6 20,5 21,0 6,4 4,6 9,0 20,4 13.0 19,6 26,9
No sap 42 40,5 59,5 9,5 9,5 16,7 26,2 38,1 4,8 9,5 11,9 23,8 11.9 19,0 19,0
No respon 15 26,7 73,3 13,3 40,0 20,0 26,7 6,7 6,7 6,7 20,0 6,7 20,0 33,3

Miljana 8,70 8,64 8,75 8,64 8,46 8,80 8,67 8,87 8,79 8,34 8,92 8,60 8,76 8,63 8,81
Desviacio Tipica 1,55 1,56 1,54 1,40 1,62 1,56 1,71 1,37 1,41 1,86 1,45 1,61 1,50 1,58 1,47
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

I Ho SEXE Do

me na
TOTAL

HA81TAT

5001 10001 50001 100001 rMes
10000 50000 100000 500000' 500000
Habit Habit Habit. Habit. Habit.

I
I

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DEL O AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

TOTAL 1,600 4B,l 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6.4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

I
I

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Tipica

32 50,0
10 70,0
43 51,2
62 59.7

162 42,6
272 47,8
321 51.1
274 50,0
186 45,7
61 44,3
61 52,5

102 38,2
14 35,7

5,92 5,89
2,03 2,06

50,0 9,4
30,0 40,0
48,8 20,9
40,3 16,1
57,4 14,8
52,2 13,2
48,9 17,4
50,0 12,0
54,3 9,7
55,7 16,4
47,5 13,1
61,8 11,8
64,3

5,95 5,73
2,00 2,05

28,1 18,8 15,6 28,1 3,1 6,3 9,4 15,6
20,0 20,0 10,0 10,0 10,0 20,0 20,0
25,6 16,3 27,9 9,3 2,3 2,3 2,3 27,9
22,6 24,2 29,0 8,1 6.5 3,2 4,8 30,6
23.5 27,2 17,9 16,7 6,2 9,9 3,7 22,8
16,9 27,2 26,1 16,5 5,1 7,0 9,9 18,8
20,6 27,1 16,5 18,4 7,5 5,3 8,4 18,1
22,6 30,7 17,9 16,8 6.6 8,8 9,5 25,2
16,7 23,1 22,6 28,0 6,5 7,5 8,1 24,7
14,8 32,8 9,8 26,2 13,1 1.6 23.0
13,1 18,0 23,0 32,8 6,6 6,6 6,6 24,6
1~7 ll6 2~6 314 19 ~9 ~9 2~5
21,4 14,3 28,6 35,7 21,4 14,3

5,70 5,98 5,80 6,31 6,22 5,88 6,02 5,98
2,05 1,87 2,03 2,14 1,95 1.97 1,78 2,08

18,8
10,0
14,0
16,1
10,5
15,4
12,5
11,3
8,6
9,8

19,7
7,8
7,1

5,78
2,16

21,9 25,0
20,0 20,0
20,9 30,2
17,7 21,0
19,8 27,2
21,7 22,1
22,1 26,2
19,7 19,0
14,5 30,1
24,6 27,9
16,4 19,7
24,5 27,5
28,6 28,6

5,83 5,91
2,00 2,05

I
1
fi
I

........ - POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LESAREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

Miljana
Desviacio Típica

32 40,6
9 77,8

52 48,1
94 53,2

151 47,0
315 43,2
311 50,8
214 56,5
129 48,8
37 37,8
38 52,6

201 41.8
17 47,1

5,56 5,60
1,97 1,97

59,4 15,6 15,6
22,2 22,2
51,9 11.5 25,0
46,8 12,8 14,9
53,0 11,3 27,8
56,8 16,5 21,6
49,2 19,0 20,3
43,5 13,6 21,0
51,2 10,1 19,4
62,2 10,8 18,9
47,4 7,9 10,5
58,2 10,0 13,4
52,9 5,9 11,8

5,52 5,47 5,50
1.98 1,82 1.83

18,8
22,2
32,7
29,8
22,5
29,2
26,4
27,6
21,7
18,9
23,7
22,9
29,4

5,49
1,89

28,1
22,2
26,9
25,5
21,9
16,8
19,0
21,5
20,2
18,9
21,1
19,9
23,5

5,43
2,11

21.9
33,3

3,8
17,0
16,6
15,9
15,4
16,4
28,7
32,4
36,8
33,8
29,4

5,95
2,17

6,3
11.1
5,8

11,7
6,6
8,6
7,1
4,2
3,9
8,1
5,3
3,5
5,9

5,23
1.91

15,6

1.9
5,3
4,0
8,9
8,0
6,5
5,4
5,4
7,9
5,5

5,55
2,00

3,1
11,1

5,8
9,6
6,0
6,7
6,8
7,9

10,9

10,5
10,0

5,9

5,72
1,95

15,6

23,1
18,1
27,2
22,2
20,3
25,7
22,5
24.3
21,1
20,9
17,6

5,65
1.89

12,5

21.2
20,2
11,9
10,8
13,2
11.7
10,9
18,9

5,3
10,0

5,9

5,35
2,01

18.8
22,2
21.2
14,9
18,5
24,4
22,5
17,3
19,4
10,8
23,7
19,9
17,6

5,54
1.90

28,1
55,6
21.2
20,2
25,8
18,4
22,2
26,6
27,1
32,4
26,3
30,3
47,1

5,65
2,11

........ - FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'AcnvnAT ECONOMICA

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.lent
No sap
No respon

21 61.9 38,1
14 71,4 28,6
38 57,9 42,1
71 52,1 47,9

162 45,7 54,3
295 46,8 53,2
318 51,6 48,4
206 54,4 45,6
128 53,9 46,1
37 51,4 48,6
35 42,9 57,1

248 33,9 66,1
27 48,1 51,9

23.8 4,8
28,6 42,9
18,4 15,8
18,3 15,5
15,4 25,3
11.5 22,4
15,1 23,9
18,0 22,8
10,2 17,2
16,2 10,8
11,4 11,4
10,1 10,9
7,4 14,8

28,6
21,4
23,7
28,2
24,1
30,5
27,7
26,7
27,3
24,3
22,9
19,4
18,5

23,8
7,1

18,4
25,4
22,8
20,7
18,6
17,5
19,5
16,2
22,9
22,2
25,9

19,0

23,7
12,7
12,3
14,9
14,8
15,0
25,8
32,4
31,4
37,5
33,3

9,5

2,6
5,6
7,4
7,1
9,1
5,8
3,9
8,1
2,9
4,4
7,4

4.8

1,4
6.2
9,2
6.3
9,2
5.5
8,1
8,6
6,5

9,5

5,3
8,5
8,6
7,1
7,2
8,7
7,8
2,7
8,6
7,3

11.1

14,3
21,4
18,4
21,1
13.0
25,4
23,0
20,4
25,8
27,0
20,0
24,6
14,8

19,0
7,1

18,4
16,9
14,2
11,9
12,6
8,7

15,6
16,2
11,4
10,1

3,7

14,3
50,0
26,3
19,7
22,2
21,7
19,8
24,3
14,1
21,6
22,9
15,7
22,2

28,6
21,4
28,9
26,8
28,4
17,6
22,0
22,8
27,3
16,2
25,7
31,5
40,7

Miljana
Desviacio Típica

5,65 5,63 5,66 5,47 5,57 5,64 5,56 6,03 5,58 5,98 5,66 5,80 5,52 5,54 5,59
1.89 1,95 1,84 2,02 1.67 1,84 1.91 2,07 1.68 1,61 1,85 1,82 2,02 1,93 2,00
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

SEXE HABITAT

Ho Do 50001 100001 Mes
me na 100000 500000 500000

TOTAL Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.26.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LESAREES DE POLlTlQUES MEDIAMBIENTALS I DE DESENVOLUPAMENT

........ SOSTENIBLEESMENTADES EN UNA ESCALA DELOAL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

........ - PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LESENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 44 52,3 47.7 18,2 18,2 38,6 11,4 13,6 6,8 6,8 4,5 15,9 11,4 29,5 25,0
1 20 70,0 30,0 20,0 15,0 55,0 5,0 5,0 5,0 5,0 35,0 10,0 25,0 20,0
2 50 46,0 54,0 10,0 34,0 26,0 18,0 12,0 2,0 10,0 24,0 10,0 20,0 34,0
3 96 55,2 44,8 16,7 24,0 27,1 20,8 11,5 7,3 4,2 5,2 16.7 21,9 16.7 28,1
4 172 52,3 47,7 15,1 25,6 24,4 23,8 11.0 6,4 5,2 8,1 17,4 11,0 27,9 23,8
5 293 46,8 53,2 11.9 20,5 28,3 20,5 18,8 8,5 9,6 7,5 23,9 11,9 16.4 22,2
6 307 45,6 54,4 18.2 19,5 24,1 17,9 20,2 7,5 7,8 4,9 17,9 13,4 19,2 29,3
7 211 52,6 47,4 14.2 16,6 27,0 20,9 21,3 7.1 6,6 7,6 24,2 11,4 22,7 20,4
8 124 58,9 41,1 16,9 22,6 22,6 19,4 18,5 4,8 7,3 12,9 21,8 12,9 18,5 21,8
9 49 46,9 53,1 18,4 24,5 26,5 8,2 22,4 6,1 2,0 8,2 32,7 6,1 26,5 18,4
10 Excel.lent 46 45,7 54,3 4,3 10,9 23,9 30,4 30,4 4,3 4,3 4,3 26,1 15,2 15,2 30,4
No sap 171 33,3 66,7 6,4 9,4 21,6 25,1 37,4 3,5 5,8 9,9 28,7 9,9 18,1 24,0
No respon 17 29,4 70,6 23,5 17,6 29,4 29,4 5,9 5,9 17,6 11,8 5,9 29,4 23,5

Migana 5,50 5,48 5,53 5,45 5,32 5,31 5,59 5,96 5,51 5,56 5,71 5,66 5,42 5,40 5,42
Desviacio Tipica 2,11 2,15 2,06 2,08 2,08 2,23 2,00 2,02 1,89 1,84 2,04 2,16 2,10 2,20 2,13

........ - fOMENTAR ELTRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 42 54,8 45,2 23,8 19,0 26,2 21,4 9,5 7,1 4,8 7,1 11,9 14,3 26,2 28,6
1 16 43,8 56,3 12,5 31,3 37,5 6,3 12,5 12,5 6,3 25,0 31,3 6,3 18,8
2 43 44,2 55,8 11,6 14,0 39,5 20,9 14,0 7,0 9,3 4.7 20,9 14,0 25,6 18,6
3 99 50,5 49,5 9,1 23,2 30,3 24,2 13,1 9,1 4,0 12,1 14,1 18,2 14,1 28,3
4 147 54,4 45,6 12,2 26,5 28,6 20,4 12,2 4,1 8,2 4,8 29,9 14,3 19,0 19.7
5 265 47,2 52,8 12,8 21,9 27,5 20,8 17,0 8.7 8,3 7,5 21,5 10,9 19,6 23,4
6 267 44,6 55,4 14,2 17,6 28,1 22,5 17,6 7,5 7,5 4,9 23,2 12,0 22,5 22,5
7 252 49,6 50,4 17,9 20,2 21,0 17,1 23,8 6,3 7,5 6.7 19,0 13,9 20,6 25,8
8 212 51,9 48,1 18,9 16,5 23,6 19,3 21,7 2,8 5,2 12,3 23,1 8,0 23,1 25,5
9 77 48,1 51,9 14,3 13,0 16,9 22.1 33,8 10,4 2,6 7,8 26,0 13,0 20,8 19,5
10 Excel.lent 84 45,2 54,8 4,8 17,9 26,2 16.7 34,5 3,6 4,8 9,5 22,6 11,9 14,3 33,3
No sap 80 40,0 60,0 8,8 18,8 21,3 21,3 30,0 3,8 7,5 5,0 27,5 7,5 18,8 30,0
No respon 16 31,3 68,8 18,8 37,5 31,3 12,5 6,3 6,3 12,5 6,3 6,3 31,3 31.3

Mitjana 5,92 5,90 5,95 5,94 5,69 5,67 5,83 6,57 5,62 5,77 6,16 6,03 5,62 5,94 6,02
Desviacio Tipica 2.23 2,25 2,21 2,20 2,19 2,27 2,20 2,16 2,21 1,96 2,33 2,14 2,35 2,20 2,31

I

I

I
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS I
SEXE EDAT HABITAT

------~-,._ .•.__ .._- ,-- - --~ ~-~--- -'---
-~---

Ho Do De18 De25 De 35 De 50 I Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 a 34 a 49 a64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 , 500000

TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habít. Habit. I Habit.

TOTAL 1.600 4B.1 51.9 13.9 19.7 25.9 20,3 20,1 6,4 6.7 7,6 22.1 12,3 20,4 24,6

P.27." ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........ M.AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL OAl10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

°Prioritat minima 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0
1 1 100,0 100,0 100,0
2 5 60,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 40,0
3 8 62,5 37,5 37,5 12,5 12,5 25,0 12,5 12.5 12,5 12,5 25,0 37,5
4 15 60,0 40,0 20,0 13,3 26,7 26,7 13,3 20,0 13,3 13,3 26,7 26,7
5 35 48,6 51,4 22,9 22,9 20,0 20,0 14,3 8,6 5,7 2,9 8,6 20,0 20,0 34,3
6 86 41,9 58,1 19,8 26,7 22,1 17,4 14,0 9,3 2,3 3,5 27,9 16,3 19,8 20,9
7 196 49,5 50,5 21.9 24,5 26,0 16,3 11,2 4,6 8,7 5,1 21.4 12,8 27,6 19,9
8 337 52,2 47,8 12,5 22,8 26,4 18,7 19,6 5,9 6,8 7,7 22,3 10,7 21,4 25,2
9 287 48,8 51.2 16,0 17,4 26,8 19,5 20,2 8.0 7,3 6,6 20,6 13,6 20,9 23,0
10 Prioritat maxima 555 46,7 53,3 9,7 17,3 27,4 23,4 22,2 5.8 6,3 8,6 24,5 11,5 17,5 25,8
No sap 53 34,0 66,0 9,4 3,8 20,8 18,9 47,2 11,3 9,4 11.3 15,1 11,3 18,9 22,6
No respon 20 45,0 55,0 5,0 30,0 15,0 20,0 30,0 5.0 15,0 20,0 10,0 5,0 45,0

Mitjana 8,50 8,47 8,54 8,09 8,32 8,61 8,62 8,74 8,50 8,49 8,65 8,64 8,41 8,34 8,53
Desviacio Tipica 1,57 1.58 1,57 1,67 1,56 1,46 1,63 1,53 1.52 1,66 1,65 1,42 1,64 1.59 1,61

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUE SIGUIN MES COMPETITIVES

°Prioritat minima 12 58,3 41.7 25,0 8,3 16,7 16,7 33,3 25,0 8,3 16,7 8,3 25,0 16,7
1 1 100,0 100,0 100,0
2 5 60,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0
3 14 64,3 35,7 14,3 28,6 21.4 28,6 7,1 7,1 7,1 21,4 28,6 35,7
4 26 38,5 61,5 30,8 11,5 26,9 11.5 19,2 19,2 3,8 7,7 19,2 15,4 19,2 15,4
5 86 50,0 50,0 22,1 19,8 27,9 12,8 17,4 3,5 4,7 12,8 16,3 9,3 22,1 31.4
6 133 49,6 50,4 22,6 26,3 20,3 19,5 11.3 6,0 6,0 3,0 19,5 16,5 24,1 24,8
7 231 47,2 52,8 19,5 24,2 24,7 15,6 16,0 3,9 9,1 6,5 23,8 12,6 20,3 23,8
8 368 50,3 49,7 13,6 22,8 26,1 20,7 16,8 6,8 6,8 7.1 24,2 12,0 20,4 22,8
9 224 50,0 50,0 15,2 17,4 27,7 19,6 20,1 7,1 5,4 9,4 21,9 11,6 22,3 22,3
10 Prioritat maxima 385 49,4 50,6 6,2 15,8 29,1 26,2 22,6 7,5 6,0 8,6 21,3 11,7 18,7 26,2
No sap 93 29,0 71,0 5,4 9,7 18,3 19,4 47,3 5,4 9,7 4.3 26,9 15,1 14,0 24,7
No respon 22 36,4 63,6 9,1 18,2 27,3 13,6 31,8 4,5 4,5 13,6 18,2 4,5 18,2 36,4

Mitjana 7,95 7,94 7,97 7,30 7,77 8,08 8,23 8,18 8,09 7,80 8,09 8,04 7,91 7,84 7,96
Desviacio Tipica 1,85 1,89 1,81 1,89 1,73 1,82 1,80 1,90 1,88 2,03 1,89 1.71 1,82 1,91 1,86

........ -IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDELPAlS

°Prioritat minima 3 33,3 66,7 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3
1 1 100,0 100,0 100,0
2 1 100,0 100,0 100,0
3 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
4 14 35,7 64,3 21,4 14,3 21.4 21,4 21.4 14,3 14,3 21,4 35,7 14,3
5 48 50,0 50,0 27,1 22,9 20,8 10,4 18,8 2,1 4,2 6,3 14,6 10,4 33,3 29,2
6 87 36,8 63,2 16,1 24,1 23,0 21,8 14,9 6,9 6,9 9,2 13,8 6,9 28,7 27,6
7 185 46,5 53,5 21,1 22,7 24,9 16,2 15,1 3,8 9,2 8,1 20,0 13.0 23,8 22,2
8 333 50,5 49,5 15,3 23,4 23,4 18,9 18,9 6,6 6,9 6,3 25,2 10,5 20,1 24,3
9 303 46,9 53,1 14,5 21.5 25,4 19,5 19,1 6,3 7,3 6,3 25,7 15,8 17,8 20,8
10 Prioritat maxima 568 51,6 48,4 9,5 15,3 29,6 23,2 22,4 7,0 5,8 8,5 21.8 12,1 18,3 26,4
No sap 36 27.8 72,2 8,3 13,9 22,2 19,4 36,1 16,7 8,3 8,3 19,4 5,6 16,7 25,0
No respon 17 35,3 64,7 17,6 23,5 17,6 41,2 5,9 5,9 11.8 11,8 5,9 23,5 35,3

Mitjana 8,53 8,61 8,46 8,08 8,35 8,69 8,64 8,71 8,75 8,51 8,58 8,66 8,53 8,30 8,54
Desviacio Tipica 1,55 1,50 1,59 1.72 1,48 1.45 1,61 1,47 1.41 1,35 1,56 1,39 1,69 1,63 1,61
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

TOTAL

EDAT

De25 De35 De50 Mes
a 34 a 49 a 64 de 64
anys anys anys anys

HA8ITAT

Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13.9 19.7 25.9 20.3 20,1 6,4 6,7 7,6 22.1 12,3 20,4 24,6

P.27.- ARA LI LLEGIRE UNA SERIE DE POSSIBLES AREES DE PRIORITAT EN POLlTlCA ECONOMICA I DE fOMENT DE L'ESPIRIT EMPRENEDOR

........ M'AGRADARIA QUE EM DIGUES EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANT UNA ESCALA

........ DEL O AL 10 ESSENTO=PRIORITAT MINIMA 110=PRIORITAT MAXIMA

........ - MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

t<,;

l

o Prioritat minima
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Prioritat maxima
No sap
No respon

4 75,0 25,0
2 100,0
8 62,5 37,5 12,5
6 66,7 33,3 16,7

14 35,7 64,3 14,3
60 40,0 60,0 20,0

124 43,5 56,5 14,5
230 48,7 51,3 16,1
384 49,5 50,5 16,4
245 51,8 48,2 13,9
407 51,1 48,9 12,3

95 25,3 74,7 5,3
21 66,7 33,3

100,0

25,0 50,0
33,3 16,7

7,1 35,7
11,7 18,3
31,5 20,2
23,5 25,7
19,3 29,4
22,9 23,7
17,4 28,7
5,3 14,7

19,0 19,0

50,0
12,5
33,3
21,4
30,0
16,9
16,1
20,3
19,6
23,1
16,8
28,6

50,0

21,4
20,0
16,9
18,7
14,6
20,0
18,4
57.9
33,3

25,0

25,0
16,7

6,7
7,3
6,1
7,6
4,5
6,1
6,3
4,8

7,1
13,3

4,8
10,4

7,0
4,5
5,4
8,4

12,5
16,7
14,3

6,7
6,5
5,2
8,1
7,3
8,8
6,3
9,5

25,0
50,0
12,5

33.3
14,3 14,3
23,3 8,3
19,4 16,1
24,3 5,7
23,7 11,5
25,3 16,3
19,2 13,3
22,1 12,6
14,3 19,0

50,0
50,0
25,0 25,0

33,3
28,6 21,4
16,7 25,0
24,2 21,8
18,7 29,6
21,9 20,3
22,9 19,2
18,2 29,0
17,9 26,3
14,3 38,1

8,15 8,21 8,09 8,03 8,06 8,17 8,22 8,23 7,92 7,91 8,27 8,14 8,33 8,07 8,23
1,67 1,66 1,67 1,58 1,57 1,80 1,70 1,61 1,94 1,55 1,71 1,55 1,66 1,73 1,65

l

l

l

Miljana
Desviacio Tipica

........ - DONAR SUPORT A LESPERSONES EMPRENEDORES

o Prioritat minima 4
1 3
2 2
3 10
4 10
5 ~
6 ~
7 202
8 314
9 276
10 Prioritat maxima 556
No sap 58
No respon 21

Mitjana 8,45
Desviacio Tipica 1,64

........ - CREAR MES OCUPACIO

o Prioritat minima 2
1 4
2 2
3 3
4 7
5 n
6 TI
7 109
8 1~
9 ~3
10 Prioritat maxima 895
No sap 21
No respon 17

Miljana 9,10
Desviacio Tipica 1,39

25,0 75,0
100,0

50,0 50,0
80,0 20,0
50,0 50,0
50,0 50,0
37,0 63,0
53,5 46,5
53,2 46,8
48,2 51,8
46,4 53,6
36,2 63,8
38,1 61,9

8,43 8,47
1,60 1,69

100,0
100,0

50,0 50,0
33,3 66,7
57,1 42,9
56,5 43,5
51,4 48,6
53,2 46,8
53,8 46,2
53,7 46,3
44,2 55,8
47,6 52,4
47,1 52,9

9,02 9,18
1,39 1,38

25,0

30,0
10,0
15,4
20,7
13,9
16,2
17,8
10,8

3,4
4,8

8,24
1,67

25,0

33,3

8,7
24,3
20,2
14,2
18,4
11,8

11,8

8,93
1,40

33,3

10,0
20,0
21,2
22,8
28,2
22,0
20,7
16,0
6,9

14,3

8,27
1,55

25,0
50,0

28,6
17,4
21,6
22,9
24,9
19,4
18,4

9,5
17,6

9,00
1,41

25,0
33,3

100,0
30,0
30,0
23,1
18,5
23,8
25,5
21,0
31,3
17,2
28,6

8,59
1,70

50,0

50,0

57,1
30,4
18,9
22,9
18,3
25,4
28,5
23,8
11,8

9,21
1,38

25,0
33,3

20,0
30,0
23,1
18,5
20,8
16,9
21,7
20,9
20,7
28,6

8,47
1,70

50,0

33,3

21,7
24,3
21,1
19,8
18,7
20,4
23,8
29,4

9,09
1,42

25,0

10,0
10,0
17,3
19,6
13,4
19,4
18,8
21,0
51,7
23,8

8,62
1,56

50,0

33,3
14,3
21,7
10,8
12,8
22,8
18,0
20,8
42,9
29,4

9,20
1,32

10,0
20,0

5,8
5,4
4,0
7,0
8,0
6,3
5,2
9.5

8,53
1,59

14,3
8,7

10,8
5,5
6,6
6,7
6,1
9,5
5,9

9,05
1,37

11,5
8,7
5,9
8,0
5,8
6,5
6,9

8,41
l,54

8,7
10,8

9,2
7,1
7,8
5,9
9,5

8,99
1,30

33,3

30,0

9,6
3,3
4,5
4,1

10,5
8,6

10,3
19,0

8,66
1,82

33,3

13,0

4,6
5,6
6,0
8,8

14,3
11,8

9,34
1,25

25,0

10,0
10,0
11,5
27,2
19,8
22,3
25,4
22,3
20,7
19,0

8,57
1,50

14,3
13,0
16,2
25,7
20,8
21,9
23,4

9,5
11,8

9,22
1,16

25,0
33,3

10,0
10,0
15,4
12,0
13,9
11,8
12,3
12,2
6,9
9,5

8,38
1,75

50,0
50,0
50,0

14,3
13,0
13,5
8,3

11,2
10,6
13,2

4,8
17,6

9,07
1,70

50,0
33,3
50,0
10,0
10,0
19,2
18,5
26,2
24,5
17,4
17,6
25,9

9,5

8,29
1,69

50,0
50,0

33,3
14,3
26,1
24,3
20,2
19,3
22,3
19,3
33,3
17,6

9,01
1,54

50,0
30,0
50,0
26,9
25,0
25,7
22,3
20,7
26,4
24,1
33,3

8,46
1,66

50,0
33,3
42,9
17,4
24,3
26,6
29,4
24,7
23,2
19,0
35,3

9,05
1,34

l
l
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

I
I

I
SEXE EDAT HABITAT

f------- -- -----, ----- ----- ------~-----

! Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes Menys 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
I me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000
i TOTAL anys anys anys anys anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.27.- ARA LI LLEGIREUNA SERIEDE POSSIBLESAREESDE PRIORITATEN POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRITEMPRENEDOR

........M'AGRADARIA QUE EM DIGUESEN QUINES CREUQUE ELGOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIO UTILITZANTUNA ESCALA

........ DELOAL 10 ESSENTO=PRIORITATMINIMA 110=PRIORITATMAXIMA

........ - MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

OPrioritat mínima 5 40.0 60,0 20,0 20.0 20,0 40,0 20.0 20.0 40,0 20.0
1 2 100,0 50,0 50.0 50.0 50.0
2 2 100.0 50.0 50,0 100.0
3 7 42,9 57.1 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6 14,3 28,6 14,3 28.6 14,3
4 13 61,5 38.5 7.7 7.7 38,5 38,5 7.7 15,4 30,8 7,7 7,7 38.5
5 25 52,0 48.0 16,0 36.0 28,0 4,0 16.0 B,O 8,0 4.0 16,0 16,0 24,0 24,0
6 47 44.7 55,3 12,8 19.1 19,1 31,9 17,0 10,6 2,1 4,3 27,7 8,5 23,4 23.4
7 123 59.3 40,7 14,6 22,8 22.B 22,0 17,9 6,5 8,1 5,7 23,6 8,1 24.4 23.6
8 255 54.9 45,1 17,6 22,0 20.0 19,6 20,8 5,5 8,6 4.3 24,3 11,0 17.3 29.0
9 255 47.8 52,2 16,1 23,9 22.7 20,4 16,9 7,1 7.1 9.8 24,7 12,2 16.1 23.1
10 Prioritat maxima 818 44.3 55,7 12.5 17,2 29.8 19.8 20,7 6.1 6.1 7,7 21,1 13,4 21.5 24,0
No sap 27 40,7 59,3 3,7 7,4 25,9 14.8 48,1 11.1 11,1 14,8 14,8 29,6 18,5
No respon 21 61,9 38,1 14,3 19,0 14,3 28,6 23,8 9.5 19,0 9,5 23,8 9,5 28,6

Miljana 8,93 8,83 9,03 8,86 B,7B 9,09 8,88 8,99 8,91 8,88 9,05 8,94 9,03 8,87 8,91
Desviacio Tipica 1,52 1,53 1,51 1,42 1,58 1,47 1,57 1,53 1,46 1,50 1,52 1.35 1,60 1,74 1,47

P.28.- I COM PUNTUARIAL'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLlTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPlRlT

........EMPRENEDORESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT110=EXCEL.LENT

........ - PERUNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERAAL CIUTADA

O Molt deficient 33 39,4 60,6 12,1 12,1 18,2 33,3 24,2 6,1 6,1 6,1 15,2 15,2 21,2 30,3
1 7 57,1 42,9 14,3 42,9 42,9 28,6 28,6 14,3 28,6
2 33 51,5 48,5 12,1 12,1 39,4 24,2 12,1 6,1 12,1 6,1 27,3 9,1 18,2 21,2
3 81 50,6 49,4 14,8 23,5 27,2 24,7 9,9 1,2 2,5 8,6 19,8 13,6 18,5 35,8
4 164 53,0 47,0 11,6 23,8 26,2 23,8 14,6 7,3 4,9 8,5 22,6 14,0 25,0 17,7
5 330 40,9 59,1 13,9 22,1 29,1 18,8 16,1 7,0 6,7 7,3 21,2 13,9 18,5 25,5
6 318 53,5 46,5 16,4 22,0 26,1 16,4 19,2 6,9 6,3 6,9 25,2 10,7 23,9 20,1
7 281 49,1 50,9 17,4 16,7 26,0 21,4 18,5 8,2 8,9 B,2 19,9 10,0 19,6 25,3
8 129 55,8 44,2 10,1 22,5 23,3 23,3 20,9 7,0 7,8 8,5 17,8 12,4 19,4 27,1
9 43 53,5 46,5 11,6 11,6 41,9 14,0 20,9 7,0 7,0 2,3 23,3 11,6 27,9 20,9
10 Excel.lent 42 45,2 54,8 7,1 9,5 11,9 28,6 42,9 9,5 11,9 33,3 14,3 7,1 23,8
No sap 118 35,6 64,4 11,9 12,7 16,1 17,8 41,5 4,2 5,9 7,6 22,9 12,7 17,8 28,8
No respon 21 42,9 57,1 4,8 28,6 19,0 19,0 28,6 4,8 4,8 23,8 9,5 14,3 42,9

Mitjana 5,71 5,76 5,65 5,70 5,62 5,63 5,63 6.00 5,79 5,98 5,77 5,75 5,56 5,65 5,66
Desvia cio Tipica 1,91 1,90 1,92 1,76 1,69 1,86 2,09 2.10 1,66 1,92 1,90 1,92 2,00 1,83 2,00

........ - AJUDAR LESEMPRESESPERQUESIGUIN MESCOMPETITIVES

O Molt deficient 28 46,4 53,6 21,4 7,1 25,0 35,7 10,7 7,1 3,6 14,3 14,3 32,1 28,6
1 6 50,0 50,0 16,7 33,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7
2 44 50,0 50,0 11,4 20,5 31,8 15,9 20,5 6,8 6,8 25,0 13,6 20,5 27,3
3 67 49,3 50,7 13,4 22,4 26,9 19,4 17,9 7,5 7,5 6,0 20,9 16,4 17,9 23,9
4 123 50,4 49,6 6,5 23,6 26,0 28,5 15,4 8,9 ,8 13,8 26,8 10,6 17,9 21,1
5 298 48,0 52,0 16,4 22,8 26,8 18,1 15,8 5,7 8,1 8,1 20,1 11,4 23,2 23,5
6 293 50,5 49,5 18,1 23,5 25,9 17,7 14,7 5,5 7,5 5,8 20,5 14,3 21,8 24,6
7 259 54,4 45,6 16,2 17,0 28,6 21.6 16,6 9,3 6,9 8,1 23,2 8,5 20,1 23,9
8 148 51,4 48,6 14,9 20,9 25,0 16,9 22,3 8,8 6,8 8,8 16,9 14,2 20,3 24,3
9 41 46,3 53,7 12,2 14,6 24,4 14,6 34,1 4,9 14,6 4,9 24,4 2,4 26,8 22,0
10 Excel.lent 46 54,3 45,7 10,9 13,0 19,6 34,8 21,7 4,3 4,3 6,5 26,1 13.0 17,4 28,3
No sap 224 33,5 66,5 8,0 14,3 21,9 21.0 34,8 4,0 5,8 7,6 26,3 15,2 14,7 26,3
No respon 23 43,5 56,5 4,3 13,0 30,4 13,0 39,1 4,3 8,7 21,7 4,3 21,7 39,1

Mitjana 5,81 5,86 5,76 5,87 5,73 5,74 5,75 6.03 5,9B 5,94 5,89 5,82 5,66 5,75 5,82
Desviacio Típica 1,95 1,94 1,96 1,87 1,75 1,93 2,14 2.06 1,74 1,97 1,73 1,95 2,00 2,01 2,01
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INSTITUTOPINA ENQUESTA CAT21 - NOVEMBRE 2003 % HORITZONTALS

TOTAL

~~XE

Ho I Do
me na

EDAT

De18 De25 De35
a 24 a 34 a 49
anys anys anys

50001 100001 Mes
100000 500000 500000
Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 48,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 2D,4 24,6

P.28.-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POLmCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

....... ,-IMPULSAR LESINFRASTRUCTURESDELPAlS

o Molt deficient
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Excel.1ent
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

37 48,6
10 60,0
31 58,1
70 57,1

128 52,3
261 46,7
322 51,9
291 46,4
194 48,5
81 46,9
67 41,8
92 32,6
16 43,8

6,04 5.95
2.06 2,07

51,4 10,8
40.0
41,9 12.9
42,9 10.0
47) 11,7
53,3 16.1
48,1 15.8
53,6 17,5
51,5 13.4
53,1 7,4
58.2 13,4
67,4 8,7
56.3

6,14 6,11
2,05 1.84

8,1
10,0
9,7

32,9
21,9
23,4
20,2
21.0
18,6
12.3
13,4
13.0
18,8

5,93
1,83

32,4
50,0
51,6
17,1
26.6
25,3
28,0
27,1
23,2
24.7
20,9
17,4
37,5

5.88
2,13

24,3 24,3
20,0 20,0
19,4 6.5
25.7 14,3
27,3 12,5
19,9 15,3
18,0 18,0
17,5 16,8
20,6 24,2
24,7 30,9
23,9 28,4
16,3 44,6
18,8 25,0

5,97 6,43
2,19 2,18

5,4
10.0
6.5
4.3
7,8
5,7
7,1
4,8
8,2
2,5
7,5
9,8
6,3

6,03
2.05

8,1

9,7
4,3
8.6
5.0
7,8
8.2
6,2
6.2
4.5
4.3
6,3

6,01
2,00

5,4
10,0
6,5
8,6
4,7
5,7
8,1
9,3
7)
7,4

10.4
7,6
6.3

6.29
2.04

29,7
20,0
16,1
15.7
22,7
21,1
22,0
22.3
25,3
21,0
23,9
22,8
12,5

6,11
2,10

10,8

22,6
11,4
18,0
17,2
9,6

10,7
8,8

12,3
16,4
8,7
6,3

5,85
2,11

13.5 27,0
40,0 20,0
25.8 12,9
32.9 22.9
17,2 21,1
23.8 21.5
21,7 23,6
16,5 28,2
17,5 26.3
24.7 25,9
16,4 20.9
16,3 30,4
25,0 37,5

5,88 6,16
2,06 2,03

l

L
l
l
l
l
l
L
l

........ - MIUORAR L'ACCES A LESXARXES DE TELECOMUNICACIONS

o Molt deficient 20 45,0 55,0 10,0 15,0
1 10 80,0 20.0 10,0 20,0
2 29 51,7 48,3 6,9 31.0
3 53 60,4 39,6 13.2 22.6
4 120 55,8 44,2 15,8 26.7
5 252 47,6 52,4 15.9 19,0
6 334 52,1 47,9 15,3 23,4
7 247 46,2 53,8 15.8 18.6
8 195 47) 52,3 14,4 21,0
9 60 48,3 51,7 8,3 23.3
10 Excel.1ent 60 46,7 53,3 15.0 10,0
No sap 195 34,4 65,6 9,7 10,8
No respon 25 56.0 44,0 4,0 12.0

Mitjana 6,09 5,99 6,18 6,11 5,94
Desviacio Tipica 1.93 1.96 1,91 1,79 1.87

....... ,- DONAR SUPORTA LESPERSONESEMPRENEDORES

o Molt deficient 44 43,2 56,8 6.8 13,6
1 12 41,7 58,3 16,7 8,3
2 47 40,4 59.6 14,9 21.3
3 78 51,3 48,7 16.7 20,5
4 152 41,4 58,6 12,5 21,7
5 329 50,2 49,8 14.9 23.4
6 281 50,9 49,1 16,0 24,6
7 228 50,0 50,0 18,0 17,5
8 122 52,5 47,5 13,1 17,2
9 48 47,9 52,1 12,5 18,8
10 Excel.1ent 47 57,4 42.6 10,6 8,5
No sap 187 41,7 58,3 9,1 13,9
No respon 25 40,0 60,0 12,0

Miljana 5.59 5,70 5,48 5,66 5,49
Desviacio Tipica 2,07 2.04 2.09 1.88 1.82

35,0 30,0
40,0 10.0
34,5 13.8
18.9 30,2
24,2 21,7
30,2 17,5
28.4 20,1
27,9 19,4
25,1 21,0
20.0 20,0
25,0 33,3
16,4 17,4
28.0 24,0

5,99 6,16
1.94 2,08

31,8 27,3
50,0 16,7
29,8 19,1
32,1 20,5
28,3 23,0
24,3 21.0
23.8 19.9
28,1 20,2
27,9 12.3
22,9 16.7
21,3 23,4
20,9 21,4
32,0 24,0

5,44 5,42
2,15 2.11

10,0 15,0
20,0
13,8 3,4
15,1 3,8
11,7 7,5
17.5 5,6
12,9 6,0
18,2 10,1
18,5 6,7
28,3 5,0
16.7 1,7
45.6 5,6
32.0 4.0

6,33 6,04
1.93 1,86

20,5 2,3
8,3

14,9 8,5
10,3 6,4
14,5 8,6
16,4 6,1
15.7 5,3
16,2 7,9
29.5 9,0
29,2 6.3
36,2 4,3
34,8 4.3
32,0 12.0

6,04 5,72
2,25 1,91

10,0
20,0 10.0

17,2
7,5 3,8
4.2 7,5
6.7 6,7
9.6 5,7
5.7 9,3
7.7 9,7
6,7 6,7
5.0 8,3
5,1 7,2
4,0 4,0

6.20 6,14
1,71 2,10

4,5 4,5
16.7 8,3
2,1 14,9
9,0 11,5
7,2 7,9
5,5 6,1
7,8 6,4
7,9 5,3
8,2 12,3
6,3 10,4
6,4 6,4
4,8 8.0
4,0 8.0

5,71 5,55
2.01 2.21

20,0 20,0
40,0 10,0
20,7 17,2
17,0 13,2
20,0 13,3
21,4 12.7
21.3 10,8
21,9 13,0
22,1 11,8
25,0 16,7
28,3 13,3
24.1 10,3
24,0 8,0

6,19 6,03
1,99 2,08

15,9 18,2
16,7 8,3
8,5 19,1

24,4 11,5
19,7 13.8
26,1 11,2
22,1 11,7
20,6 11,8
18,9 9,0
33,3 10,4
21,3 14.9
23.5 13.9
16,0 8.0

5,71 5,39
1,95 2,22

10,0 25,0
20,0
17.2 24,1
26,4 28,3
21,7 25,8
19.8 27,0
24,3 22,5
19,0 21,1
19.0 23,1
25.0 15.0
23.3 20.0
14.9 32,8
16.0 40,0

6.12 5.95
1.88 1,88

29,5 25,0
25,0 25,0
14,9 31,9
15.4 21.8
19,1 23,7
23,7 21.3
21,7 24,9
20,6 25,9
19,7 23,0
12,5 20,8
21.3 25,5
16,6 28,9
20,0 32,0

5,52 5,57
2,08 2,11
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SEXE EDAT HABITAT

De lB I De~~-~~oT Mes

-----

Ho Do Menys i 2001 5001 10001 50001 100001 Mes
me na a 24 I a 34 a 49 a 64 . de 64 2000 5000 10000 50000 100000 500000 500000

TOTAL anys i anys I anys I anys ! anys Habit Habit Habit Habit Habit. Habit. Habit.

TOTAL 1.600 4S,1 51,9 13,9 19,7 25,9 20,3 20,1 6,4 6,7 7,6 22,1 12,3 20,4 24,6

P.2S,-1 COM PUNTUARIA L'ACTUACIO DELGOVERN DE CATALUNYA EN LESAREESDE POUTlCA ECONOMICA I DE FOMENT DE L'ESPIRIT

........ EMPRENEDOR ESMENTADESEN UNA ESCALA DELO AL 10 ESSENTO=MOLT DEFICIENT 110=EXCEL.LENT

....... ," CREAR MES OCUPACIO

OMolt deficient 60 40,0 60,0 6,7 28,3 31,7 20,0 13,3 3,3 1.7 6,7 21,7 15,0 26,7 25,0
1 23 52,2 47,8 26,1 30,4 17,4 13,0 13,0 8,7 13,0 26,1 17,4 21,7 13,0
2 58 51,7 48.3 10,3 13,8 39,7 27,6 8,6 8,6 5,2 15,5 8,6 19,0 43,1
3 95 41,1 58,9 15,8 21,1 28,4 14,7 20,0 7,4 3,2 9,5 23,2 10,5 16,8 29,5
4 181 42,5 57,5 12,7 19,3 2B,2 21,0 18,8 9,4 6,6 5,5 19,9 13,3 22,7 22,7
5 338 49,7 50,3 15,4 23,7 24,3 19,8 16,9 4,7 5,9 8,0 20,4 15,4 20,1 25,4
6 304 51,0 49,0 18,1 19,7 26,6 16,8 18,8 7,2 6,9 4,9 22,0 11,8 26,3 20,7
7 213 47.4 52,6 13,1 17,8 30,0 17,8 21,1 B,O 10,3 10,3 22,1 B,5 13,6 27,2
8 115 57,4 42,6 13,9 22,6 18,3 22,6 22,6 7,0 5,2 9,6 26,1 12,2 19,1 20,9
9 46 50,0 50,0 10,9 6,5 21,7 30,4 30,4 8,7 8,7 4,3 30,4 15,2 10,9 21.7
lO Excel.lent 65 47,7 52,3 9,2 12,3 24,6 27,7 26,2 3,1 9,2 10,8 26,2 13,8 21,5 15,4
No sap 80 41,3 58,7 6,3 12,5 16,3 26,2 38,8 6,3 5,0 11,3 26,2 5,0 17,5 28,8
No respon 22 50,0 50,0 9,1 13,6 18,2 31,8 27,3 4,5 9,1 13,6 18,2 22,7 31,8

Mitjana 5,43 5,54 5,33 5,44 5,18 5,27 5,56 5,80 5,59 5,77 5,71 5,59 5,36 5,29 5,23
Desviacio Tipica 2,20 2,16 2,23 1,97 2,16 2,22 2,33 2,17 1,96 2,12 2,20 2,26 2,25 2,20 2,17

........ - MIUORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

OMolt deficient 70 44,3 55,7 17,1 20,0 28,6 21.4 12,9 4,3 2,9 5,7 20,0 10,0 27,1 30,0
1 30 56,7 43,3 16,7 30,0 33,3 16,7 3,3 6,7 3,3 26,7 13,3 33,3 16,7
2 79 50,6 49,4 11,4 17.7 32,9 19,0 19,0 7,6 7,6 3,8 15,2 7,6 25,3 32,9
3 104 44,2 55,8 9,6 23,1 34,6 22,1 10,6 4,8 l,O 7,7 24,0 12,5 15,4 34,6
4 195 44,1 55,9 14,4 22,6 28,7 16,4 17,9 6,2 8,2 8,7 20,5 15,9 16,4 24,1
5 328 46,6 53,4 15,5 21,6 24,4 21,6 16,8 4,9 6,4 5,5 24,4 14,0 25,0 19,8
6 293 53,6 46,4 15,0 21.5 24,2 19,1 20,1 8,2 7,2 8,9 18,8 11,6 lB,B 26,6
7 175 51,4 48,6 15,4 21,1 26,9 17,7 18,9 7.4 12,0 8,6 23,4 9,7 17,1 21,7
8 121 46,3 53.7 14,0 14,9 18,2 23,1 29,8 9.1 5,8 7,4 25.6 10,7 17,4 24,0
9 33 51,5 48,5 6,1 3.0 36,4 24,2 30,3 6,1 9,1 24,2 18,2 18,2 24,2
10 Excel.lent 52 46,2 53,8 13,5 11,5 17,3 34,6 23,1 5,8 7,7 5,B 23,1 17,3 23,1 17,3
No sap 95 41,1 58,9 8,4 10,5 20,0 18,9 42,1 7.4 4,2 10,5 27,4 6,3 18,9 25,3
No respon 25 56,0 44,0 12,0 16,0 28,0 20,0 24,0 12.0 16.0 8,0 16,0 20,0 28,0

Mitjana 5,19 5,24 5.15 5,17 4,95 4,94 5,35 5.66 5,46 5,56 5,41 5,29 5,27 5,01 4,99
Desviacio Tipica 2,24 2,22 2,25 2,21 2,08 2,25 2,37 2,18 2,06 2,04 2,09 2,24 2.21 2,35 2,28
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